Juhász Csaba: A nézők szórakoztatása volt a cél!

Juhász Csaba - Szántó Szabolcs
Honda Civic Type R
IV. Miskolc Autó - Ózd Rallye
2016.10.28-30.

Rövid interjú Juhász Csaba rally versenyzővel a IV. Miskolc Autó Ózd Rally után.

A 3-Städte rally után egy kis benzingőz kiengedésképp a IV. Miskolc Autó Ózd rally prológján tettél jó pár kört a Honda Civic FD2-vel.

Elég látványosra sikeredett a csapatásod a Hondával. Tesztelted a féltengelyeket vagy csak a nézőknek szerettél volna autózni?
- Kizárólag a nézők szórakoztatása volt a cél. Próbáltam minél látványosabban menni a Hondával, már amennyire egy első kerekes kocsival lehet. Remélem sokaknak tetszett.

Legközelebb az FRT.HU kupán láthatunk, esetleg A Mikulás rally és a szilveszter rally is tervben van?
- Csak a Szilveszter Rally, de azon még gondolkodunk, hogy oda milyen autót béreljünk. Több csapattal is felvettük a kapcsolatot, egyenlőre még várunk az ajánlatokra. 


Köszönjük Partnereink segítségét! Az "Infovárosok hírportál hálózat", SzL Tank (Szilágyi László), Civis Solar, Bólya, Gobaldaru, DDZ Med, B-Partner&More, Mihidra Kft., NR Szoftver Kft., Black Point Kft., Magyar Ipar Kft., Vivifier.hu, Kemad, EastJob, Komplex-D, Star Holding, Nomido Madera, Lanexpert Kft., Tiszújváros Transz, Naturgold Farms, GoodStone, Olvisz 98, Baromfiudvar, Vivieszt - Med, Best -Tyre Kft., Gasztro KC, Assist Trend Észak Kft., P+N Invest, Cet Star Plusz, Cet Jam, Castrol Unilub Kft, Szamsped.hu, Excel It Kft., TT Sped, Mahiti Kft., Zsomar-ker Kft., Andrezol-Net Kft., T-Forex Kft., West-Start, Vozik Balázs E.V., Hard Trans Kft., Kóródi Tamás E.V., Klima Yukon Kft., Kelet-Atlasz Kompresszor Kft., R-Pex 2000 Kft., ProDuct-Price Kft., HB Ce, Extem Line, Bionly Kft., Nagy Ferenc E.V. (Munkaerőközv.), Andrássy Üzletház, Hernád Fólia Kft., K&K Food, Öko Trans Kft., Inter Agrowashker, Glasstone Kft., Márkó ÁBC, H-Euro Consult Bau Kft., ML Log Kft., FEST-GROUP, Akkusystem.hu, Kartel 97 Bt, Diákmeló Miskolc, Dr Lan Kft, DSG, TiszaBérc Kft., BSZB Invest Kft, Club Remix, Vanco Bt, Salépker EU 2000 Kft., Karcher Debrecen, Camela Plusz Kft., Stron Bau Invest Kft., Adó-dó Plusz Kft., Phobextools, Dr. Mohácsi Ildikó - Ügyvédi Iroda.
- Hajósi Miklós -
www.hajoka.hu
