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Rövid interjú Juhász Csaba autóversenyzővel a 34. Bassano Rally előtt.
Juhász Csaba - Juhász István
Renault Megane RS - Juhász-Média Kft. 
34. Bassano Rally - 2017.09.29-30.

Egyedüli Magyar Rally párosként fogtok indulni Juhász Pisti navigálása alatt a 34 Bassano Rally-n olaszországban. Az eddigi Mitropa Rally Cup futamokon azért voltak bőven Magyar versenyzők. Ti mi miatt döntöttetek mégis a részvétel mellett?
- Így terveztük már év elején is. Nagyon szeretjük ezt a versenyt. Tavaly sajnos nem indultunk itt, de most bepótoljuk. 

Kilenc gyors és egy Shakedown fog rátok és a Renault Megane RS-re. 100 versenykilométer régi és új szakaszokkal. A két pályabejárás mennyire elég arra, hogy egy jó itinert írhassatok fel?
- Szerencsére már indultunk itt többször is, ezért ismerősek a pályák. Nagyon szoros az időbeosztás a pályabejáráson, ezért most jól jönnek a régebbi itinerek.

A Nova Gorica rallyhoz hasonlóan itt lesznek kanyarok bőven sőt az utolsó gyors az az éjszakába fog nyúlni. Milyen gumikkal támadtok és a lámpa sorotok milyen lesz? 
- Lazerlamp-et használunk, nekem ez vált be. Most új kanyar lámpákat szereltünk fel, remélem még jobb lesz a világításunk. 
Pirellit használunk és a puhább keverékre szavazok, remélem bejön a választásom.

Utolsó előtti verseny a Mitropa Rally Kupában a 34. Bassano Rally változatos pályáikkal. Egyedüli Magyarként, mekkora lesz a nyomás rajtatok és miképp szeretnétek szerepelni?
- Semmilyen nyomás nincs rajtunk, mert a Baranya Kupa kieséssel elszálltak az év végi reményeink. Egyszerűen csak szeretnénk jól szerepelni, gyorsan menni.

Köszönjük Partnereink segítségét! Az "Infovárosok hírportál hálózat", Dynax, P.O.P Sales, Szl Tank (Szilágyi László), Civis Solar, Bólya, Gobaldaru, DDZ Med, B-Partner&More, Mihidra Kft., NR Szoftver Kft., Black Point Kft., Magyar Ipar Kft., Vivifier.hu., EastJob, Komplex-D, Nomido Madera, Lanexpert Kft., Tiszújváros Transz, Naturgold Farms, GoodStone, Olvisz 98, Baromfiudvar, Vivieszt-Med, Best-Tyre Kft., Félix Professional, Assist Trend Észak Kft., Castrol Unilub Kft., Szamsped.hu, Excel It Kft., TT Sped, Mahiti Kft., Zsomar-ker Kft., Andrezol-Net Kft., T-Forex Kft., West-Start., Vozik Balázs E.V., Hard Trans Kft., Kóródi Tamás E.V, Klima Yukon Kft., Kelet-Atlasz Kompresszor Kft., R-Pex 2000 Kft., ProDuct-Price Kft., HB Ce, Extem Line, Thermo-Ciklon, Bionly Kft., Nagy Ferenc E.V. (Munkaerőközv), Andrássy Üzletház, Sascamion Kft., Hernád Fólia  Kft., K&K Food, Öko Trans Kft., Inter Agrowashker, Glasstone Kft., Garden Master, Márkó ÁBC, H-Euro Consult Bau Kft, ML Log Kft., FEST-GROUP, Akkusystem.hu, Kartel 97 Bt, Diákmeló Miskolc, Dr Lan Kft., DSG, TiszaBérc Kft, Vanco Bt, Salépker EU 2000 Kft., Karcher Debrecen, Stron Bau Invest Kft., Adó-dó Plusz Kft., Phobextools, Carcolor, Lanexpert.hu, drlan.eu, mihidra.hu, Tóth-Szer Kft., Kiss Zsolt E.V., Interdairy Hungary Kft., Tatár és Társa Kft., Corpus Bútorgyártó Kft., Vollux Rent Kft., Liliomlakókert.hu, Vollux Managment Kft., CSV Logistik, SQ Trade, Neurofeedbackmiskolc.hu.

