Eurocar 98 Mátra Rali, Gyöngyös

A CONRAD Rali-Túra Bajnokság III. futama

Május utolsó előtti hétvégéjén a CONRAD Rali – Túra Bajnokság a Mátrába költözött.
A csaknem 150 induló két gyorsaságin összesen öt szakaszt teljesített. 

A két pálya merőben más volt. Az első, a gyöngyöspatai egy dobálós szűk, szőlőtőkék közti szakasz volt, a második a mátrakeresztesi pedig igazi ralis pálya, sok kanyarral, több technikás résszel.

Főleg a szűk, szőlős szakasz adta fel a leckét a mezőnynek, de az időjárás legalább most nem tréfálkozott: az eső elkerülte a versenyt. 
Niesz Feri, akinek már az előző versenyen sem volt nagy szerencséje, hisz meglehetősen látványosra törte Subaruját, most a tavalyi BMW-jével vágott neki a távnak, ám a gép reggel megmakacsolta magát, ami 7 perces kikésést és 70 másodperc büntit eredményezett. 

Az első gyorson - tréning ide vagy oda-, sok pilótát meglepett a poros „S” kanyar: rengetegen csúsztak meg. A szerencsésebbek tovább tudtak menni, de a pecheseknek alkalmi gyűjtőt jelentett a szőlős keresztutca. Ilyen volt Bereczki Imre és Bochis Dániel, valamint az EVO-juk, ami olyan szerencsétlenül csúszott meg, hogy az árokban megakadtak, és tetőre billentek. Nem járt jobban Gyenes Attila - Király Csaba a 2101-gyel: az ő kicsúszásuk a jobb első futóművükbe került. 
Négy gyors után a gyűjtőben értük utol a pilótákat. 

Mezriczky Zoltán: Most ment életünkben a legjobban. Sikerült abszolút második időt menni a hosszú gyorson. Reggel sikerült egy kicsit hibáznunk, de még így is másodikak vagyunk. Most olyan 9 másodperc az előnyünk a harmadikkal szemben, ezt jó volna megtartani. Az első helyért már úgysem tudunk küzdeni, de így is nagyon elégedettek vagyunk. 

Szeretnénk az utolsó gyorson végigérni, megtartani az előnyünket, még ha picit lassulunk is, vagy Brád Laci mögöttünk gyorsul, még azt se bánjuk, csak az apár másodperc maradjon meg…! Nagyon szeretnénk kupával hazamenni… 

A szőlő nekünk nem nagyon fekszik, nagyon el is rontogatjuk, nem tudunk féktávot venni. De a másik nagyon jó, mondjuk az eredményeken is látszik, most például felfelé csak 1 másodperccel maradtunk csak le a kis Érditől. Azzal a pályával nagyon meg vagyunk elégedve, nagyon ultra, igazi ralis pálya

Ifj. Érdi Tibor: Eddig minden rendben ment, minden úgy, ahogy mi szerettük volna. Semmi probléma nem volt az autóval, vezetési hiba sem volt, így most megnyugtató előnnyel várhatjuk az utolsó gyorsot. Ezen sem szeretnék hibázni, mert az előző versenyen is az utolsó szakasz előtt még vezettünk, és ott úszott el minden. Jó lenne egyszer már Gyöngyösön is nyerni egyszer. 

Bosch Péter: Nagyon rosszul ment a mai nap eddig. Az autó kapott ugyan a verseny előtt egy új turbót, meg motorfelújítást, de nagyon nem vettem észre a különbséget. Picivel jobban ment az autó, de annyira nagy különbség nem volt, hogy ne birkóztunk volna meg vele. Aztán az első gyorson beforogtunk, és a többin sem sikerült jó időket autóznunk. Most derült ki, hogy az egyik intercooler csövünk lyukas volt, ezt orvosoltuk, de már annyi a hátrányunk, hogy nincs értelme küzdenünk már a mai napon. A biztonságos autózás a lényeg. Nem szeretném összetörni az autót, épen kéne hazamennünk. A következő versenyen majd megpróbálunk gyorsulni, de mivel az ellenfelek is gyorsultak, az biztos, hogy nekem is többet kell majd foglalkoznom ezzel a dologgal. 

Jakab Zsolt: Jól ment, a pályák is jók. A szőlő olyan, mint amilyen mindig is volt: poros, csúszós, a Mátra pedig nagyon kátyús. De nem ez volt a gond. A negyedik gyorson szétment a váltókulisszánk, nem volt csak első és harmadik. Ott nagyon sokat bent hagytunk, az ötödiken beleadunk, megpróbáljuk a lehetetlent…( Nagyon nagy a hátrányunk, 15 másodperc. Azt meg ugye nem lehet behozni egy ilyen rövid gyorson…

Brád László: Jó volt minden. Az eleje eléggé besűrűsödött. Az első 3 – 4 autó elég közel van egymáshoz, kivéve Érdi Tibit, aki nagyon elhúzott és vezeti a versenyt. Mi most harmadikak vagyunk, bár a Bosch Peti elég közel van, és hátra van még egy gyorsasági, azért szeretnénk, ha ez így is maradna. 

Nagy Mátyás: Tönkrement a gyújtás, és az egyik gyorson bent álltunk picivel több, mint egy percet. Magunkhoz mérve próbálunk gyorsulni kicsit. Az előzőn is próbáltam, akkor meg kicsit kicsúsztunk. Most a kilencedik helyen vagyunk, nem is fogunk sokkal előrébb jönni, mert az utolsó gyors annyira rövid, és annyira nem is technikás, hogy semmi… egy-két másodperc ide vagy oda, az semmi. Nem vagyok csalódott, idén még nem is volt technikai problémánk, az pedig egy Zsigulinál már nagy szó… (
Az előző két futamot megnyerő Bosch Péter a nap elején technikai gondokkal küzdött, így csak a negyedik helyen végzett, de a bajnokságot még így is vezeti. 

Brád Lászlóék a verseny elejei diffi – problémáik ellenére a harmadikak lettek. Hatalmas meglepetést szerzett a szurkolóknak és persze saját magának is Merziczky Zoltán, aki gyönyörű autózással a dobogó második fokára állhatott fel. 
A tavalyi bajnok, ifj. Érdi Tibor nem hibázott, így nemcsak, hogy megnyerte az Eurocar 98 Mátra Ralit, még a bajnokság állásán is szorított egy kicsit, de még mindig második. 

A verseny végén is beszélgettünk:

Ifj. Érdi Tibor: Nagyon boldogok vagyunk, úgy látszik, a navigátor-váltás szerencsét hozott: a régi-új navigátorom, Horváth Tibor szerencsét hozott. Ugyanúgy, mint a tavalyi év második felében, most is sikerült együtt nyernünk. Hogy most marad-e, még nem tudom, ezt a verseny után kell még átbeszélnünk. Ha ennyire szerencsét hoz, tuti megtartom… ( Nagyon boldogok vagyunk, hisz idén először sikerült nyernünk. Nagyon szeretnénk ezt a sorozatot folytatni. 

Brád László: Igazából nem nagyon szeretem ezeket a pályákat, mert az autónkban egy elég hosszú szériaváltó van és a mátrakeresztesi felfelében nem úgy megy az autó, ahogy szeretnénk. A tegnapi diffi problémánk után már nem volt vele gond, de azért a rajtoknál egész nap vigyáztunk. Majdnem sikerült hibázni az utolsó gyorson, de végül is a harmadik helyen végeztünk, Mezriczky Zoli megelőzött minket. Ezzel együtt örülök a harmadik helynek, mert erős pilóták végeztek mögöttünk. 

Mezriczky Zoltán: A legboldogabb napunk ez a rali túrában. Közel 2 éve várunk erre az eredményre. Persze nem ezzel az autóval, hisz ezzel egy éve megyünk. De egyébként nagyon-nagyon jól érezzük magunkat. Nap közben nagyon féltünk, hogy nem fogunk tudni majd gyorsulni, vagy esetleg elrontjuk a meglévő eredményünket, de aztán az utolsó gyorson sikerült még rátenni egy lapáttal, még tudtunk javulni a saját eredményeinkhez képest: tudtunk menni egy abszolút második időt az utolsó gyorson. Nagyon örülünk, tényleg az autóval is minden rendben volt, úgyhogy csak elégedettek lehetünk. 

Bosch Péter: Igazából csak az első gyorson estünk be az árokba, a többin meg nem vettem észre, hogy annyival rosszabb lenne a turbónyomásunk, és emiatt nagy hátrányba kerültünk. De az utolsó gyorsra sikerült megcsináltuk az autót, sikerült is ezen egy abszolút időt mennünk. Ezen kívül használt gumik vannak fent, és emiatt úgy éreztem csúszkál az autó, és nem is nagyon mertem száz százalékot menni. Annyira nem vagyok csalódott, hisz célba értünk, pontot szereztünk, sértetlenek vagyunk mindannyian… Majd a következőn jobbak leszünk. 
Az évad vége azonban még messze van, a CONRAD Rali – Túra Bajnokság következő, negyedik futama július első hétvégéjén lesz, Sajgótarjánban. 

További információk megtalálhatóak a Bajnokság hivatalos oldalán, a www.rte.hu oldalon, valamint a www.duen.hu lapon. 

