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Nyilatkozatok a verseny előtt:

Michelisz Norbert (Suzuki Swift): Nagyon nagy szerencsém van, mert itt lakom húsz kilométerre, sokszor kijártam és megnéztem a pályát. Szerintem nagyon jó, nekem feküdni fog, mert bevállalós. Megpróbálok jól menni rajta. Az autómon új festés van, alig ismertem meg, amikor ideértem. Ha esik az eső, rizikós lesz, mert a hátsó fehér aszfalt nagyon csúszik, sok esést fogunk látni.

Farkas László (Suzuki Swift): Igazából nagyon gyors, érdekes a pálya, megjósolni sem tudom, mi lesz itt. Ha esik az eső, akkor katasztrófa. Egyelőre óvatosan megyünk, majd az eredménytől függ, hogy folytatjuk. 

Szelényi Alfréd (Suzuki Swift): Múlt héten vasárnap lejöttünk megnézni a pályát, tízszer mentem fel rajta. Lendületes, gyors pálya lesz. A Suzukival majdnem mindenhol végig lehet menni padlógázon.

Liscsinszky Olga (Suzuki Swift): El sem tudom képzelni, hogy mire számíthatok, nincs viszonyítási alapom. Nagyon félek a pályától, viszont a gázpedáltól nem. 

Soós Szilvia (Renault Clio): Szerintem gyors a pálya, biztonságit fogok autózni, de amíg nem voltam rajta a versenyautóval, addig nem érzem igazán. Ha pontot szerzek, elégedett leszek. Nagyon nem szeretném, ha esne az eső.

Gál Szabolcs (Renault Clio): A pályán még nem voltam, mellette annál többet. Nem egy bonyolult pálya, két-három kanyar van, amire oda kell figyelni. Örülnék, ha nem lenne eső, és tempónál megúszna az autóm. Igazi bevállalós, bátorságpróbás verseny lesz. Kupát szeretnék hazavinni, pontokat gyűjteni.

Dr. Tóth István (Skoda Felicia): Nagyon tetszik a pálya, gyors, szép környezetben van. A mai változtatások részben a biztonságot, részben a látványt szolgálják. Változatlanul az első helyet szeretném megszerezni. Az esőtől úgy félek, mint az ördög a tömjénfüsttől, de azért felkészültünk az esős versenyre is. 

Szigeti Attila (Suzuki Swift): Tetszik a pálya, jó gyors, az autóm viszont gyenge. Lendületből kell menni.

Mohácsi Ákos (Suzuki Swift): Tempós, pattogós a pálya. Alacsony az autó, a gátról nem tudom, hogy fogok fordulni.

Vajda György (Suzuki Swift): Érdekes lesz a verseny, mindenkinek új a pálya, de nem vagyok semmi rossznak elrontója. Tetszett a pálya, bár a vége kicsit gyors.

Gáspár István (Honda Integra Type-R, Peugeot): A versenypálya, a boksz, a hangulat nagyon tetszik, az autóról nem tudok mit mondani, mert nem ültem még benne. Mindig minden autóval nyerni akarunk, ez az autó gyors, meg jó, csak én még nem ismerem. 

Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R): Új kihívás a pálya, örülök neki. Ha Gáspár Istvánhoz hasonló időt tudok menni, az szerintem nagyon jó lesz. Ez egy ralis pálya, ehhez állítottuk be az autót. Szeretnénk a csapatbajnokságban előrébb végezni, így a cél az első hely.

Tárnok Tamás (Renault Megane): Két évvel ezelőtt mentem pályán, akkor nagyon tetszett a dolog. Jobban mentünk raliban, mikor hegyen mentem, ezen felbuzdulva neveztünk. Nagy várakozás előzi meg ezt a pályát, annyira nem szerettem a szerpentint, mert túl lassú volt. Nem sokat tréningeztem, majd az edzésen lesz alkalmam jobban megismerni.

Klink János (Ford Escort Cosworth): Versenyezni mindig azon a pályán kell, amit kijelölnek, nem szeretem a lassítókat, veszélyesebbek, mint a kanyarok. A kanyarok tanulhatók, és behatárolhatók, ott a sebességet pedig mindenki a tudása, és autója szerint választja meg. Jó lenne visszatérni a régi pályára, azt nagyon szeretem! Nyerni jöttem ide is, mint minden egyes versenyre. 

Burghardt Károly (VW Golf): A hely nagyon klassz, a pálya nagyon gyors, az első benyomás pozitív. Az autóban új motor van, lényegesen erősebb, mint a tavalyi, már csak a sofőrön múlik minden. Mivel az első két versenyt ki kellett hagyni, ezért csak a győzelem tartja életben a bajnoki esélyeimet, nyerni szeretnék. 

Pólya Ádám (Mazda RX8): A pálya kellemes, és jó.  Új autóval, új pályán menni nagy feladat. Képlékeny az évem, mindenképpen szerettem volna ezt is kipróbálni. 

Bódis Kálmán (Porsche): Végre egy olyan pálya, ami a Porsche-nak fekszik! Jó gyors a pálya, itt mindent a futómű fog eldönteni. Van egy beállításunk, de majd meglátjuk, mennyire tapad a pálya. A puha gumi szerintem nem lesz jó, mert a végére el fog melegedni. A kemény gumi igaz, hogy később melegszik, de a végére jobb lesz a tapadása. Ezt is, azt is kipróbáljuk, a versenyen majd azzal megyek, amelyikkel jobban érzem az autót. 

Butyka György (BMW 320i): Kellemes a pálya, van egy sajátos ritmusa, nem egy szokásos hegyi pálya. A folyamatosan kacskaringós hegyi pálya, amihez az ember hozzászokott, kicsit hiányzik. Furcsa, hogy nem tudjuk, milyen áttétel lesz optimális, nem lehet még látni, hogy mit csináljon az ember a lassítóban. Minden az első edzésen fog kiderülni. Nagyon gyors pálya!

Pödör Balázs (Formula Renault 2000): Érdekes a pálya, talán a lassítóknál tudunk nyerni a Nissanok ellen, az egyenesekben viszont biztos, hogy kapni fogunk. A kettő aránya fog dönteni az időben. Kigyorsítós a pálya, de a lassítókban fordulékonyabbak az autóink, mint a Nissanok. Attól is függ a jó eredmény, hogy ki hogyan tud alkalmazkodni a pályához, a két kör edzés alatt. Improvizálni kell. Mindenképpen jó eredménnyel szeretnék zárni! 

Tukora István (Formula Renault 2000): A pálya nagyon tetszik, gyors lesz és izgalmas. Mindenkinek új, látatlanban megyünk. Az autót ahhoz a pályához próbáltuk beállítani, amihez a legjobban hasonlít, a parádi beállításokhoz sokkal közelebb áll, mint a pécsihez. Az ötödik-hatodik hellyel elégedett lennék a végén.

Gyuricza Péter (Formula Renault 2000): Furcsa érzés, hogy a formaautóval kikerülök az utcára, úgy készülök a hétvégére, hogy a tőlem telhető legjobbat nyújtsam. Kicsi tartalékot hagyok a biztonság miatt, ugyanis egy hét múlva külföldön lesz nemzetközi futamom, ha most baj történik, nem tudnánk felkészülni. A hungaroringi versennyel kapcsolatban vegyes érzéseim vannak, az edzéseken javítottam, a futamra viszont nem tudtam olyan pszichés állapotba kerülni, hogy igazán jó eredményt érjek el. Itt szeretném azt érezni, hogy valamennyire fekszik nekem a hegyi pálya, a negyedik-ötödik hellyel elégedett lennék. A nemzetközin 20-25 Forma Renault fog nevezni, ott elsőre az első tízbe kéne lenni. 

Rátkai Ferenc (Nissan Coloni): A környék nagyon szép, a pálya nagyon gyors. A biztonság egy kicsit kevésnek tűnik, a pálya felső szakasza egy bátorságpróbának felel meg. Azok érnek el jobb eredményt, akik bátran, jobban merik ott nyomni a gázt. Mindenkinek új a pálya, a rátermettség, bátorság fogja eldönteni a végső sorrendet.  

Első időmérő edzés – szombat

Szombat délelőtt az Orfűi Autós Hegyiverseny élesbe fordult, a gyorsasági országos bajnokság mezőnye nekivágott az első bátorságpróbának. 

A pályaavató időmérő edzést az Opel Astra Kupa versenyzői kezdték meg, az új pálya első legjobb idejét Virágh István, a J.B. Motorsport versenyzője jelölte ki, 2:24,92 perc alatt hajtott fel a 4221 méteren. Őt Molnár Zoltán követte három és fél másodperccel lassabban, a harmadik legjobb astrás időt Szamosvári Béla futotta.

Az Astra Kupa mezőnye után a hegyiversenyt még sosem tapasztalt Suzuki Swiftek következtek, közülük Vida János bizonyult a leggyorsabbnak, ideje 2:25,64 perc. Lamara Roland mindössze 17 századdal lemaradva lett a második ezen az időmérőn, Farkas László pedig a harmadik legjobb időt hozta. A bajnokságban vezető Michelisz Norbert a 11. időt futotta.

A Shell V-Power Renault Clio Kupában a tapasztalt Wéber Gábor szerezte meg a legjobb időt 2:10,96 perccel. A bajnokságban jelenleg vezető Kiss Norbert lett a második, 88 századdal volt lassabb Wébernél. A harmadik legjobbnak ebben a kategóriában Kőváry Barna bizonyult, akinek ralis múltja is van ezen a pályán. Az első akciók is megtörténtek: Vizin Tamás árokba borult, ki kellett húzni, Oliva, alias Déri András pedig partot járt, majd egy szalmabálával is közelről megismerkedett, hét és fél perc alatt ért fel Magyarhertelendre.

Az N,A csoport mezőnye száraz lábbal kelt át a nedves pályán, pont a rajtnál kapta el őket a szemerkélő eső, gumicserére már nem volt mód. Ficza Ferenc vette a leggyorsabban az akadályt, 2:25,31 perc alatt teljesítette  a távot, Kavecz István és Vajda György előtt. Gáspár Istvánnak elsőre a negyedik legjobb idő sikerült. Egy röpte itt is megesett, Wágner György landolt az árokban.

A Wankel csoportban 2:37,51 perccel Hegyes Gábor vezette fel leggyorsabban az RX8-ast. Első Mazdás próbáján Pólya Ádám a második leggyorsabb edzésidőt futotta, Assenbrenner Tibor lett a harmadik leggyorsabb. 

Az F csoportban két, ezt a pályát ralis vonalon már jól ismerő versenyző lett a legjobb, Szeleczky Tamás 2:07,36perces idővel hajtott fel a leggyorsabban, 4,7 másodperccel megelőzve a Lajtai Zsoltot. Walter Csaba hozta a harmadik legjobb időt, Bódis Kálmáné egyelőre a hatodik idő.

A Formaautósok között Tukora István bizonyult a leggyorsabbnak, az első 2 perc alatti időt tette le az asztalra, 1:57,79 perc alatt végzett a pályával. Eszenyi Lászlóé lett a második legjobb idő, Chanoch Nissany az első próbán harmadik lett. Szász László, aki az Abaligeti úton éveken át a pályacsúcsért küzdött, az első kísérletben az ötödik legjobb időt futotta, 2:10,49 perccel. A szakág első női futamgyőztese, Bianca Steiner 2:16,88 –cal a tizenkettedik idővel ért fel. 

A mezőny helyzetét az időjárás sem könnyítette meg, és előreláthatólag ez így marad: a szél állandóan fúj, hol esik, hol nem, a gumiválasztás nem lesz egyszerű feladat ezen a hétvégén. Mindenesetre az első viszonyítási alapul szolgáló idők megszülettek, kezdődhet az alákínálás.

Második időmérő edzés – szombat

A második időmérő körben az Opel Astrások között a bajnokság jelenlegi elsője, Molnár Zoltán már bátrabban nyomta a gázt és 2:19,97 perc alatt leggyorsabbként ért fel a hegyre. Ez az idő öt másodperccel lett jobb, mint az első időmérő Virágh István által elért legjobb eredménye. Virágh ezúttal a második legjobb időt gyűjtötte be, őt Pap Zoltán követte.

A Suzuki Swiftek második edzésfordulóján is helycsere történt, ezúttal Lamara Roland futotta a legjobb időt (2:22,42), Vida János előtt, a különbségük 82 század. Lamara több mint három másodperccel volt jobb, mint Vida az előző körben. A harmadik legjobb időt Pápai László szerezte meg. Michelisz Norbert az ötödik leggyorsabb lett ezúttal. Elekfy Vitold az árokban kötött ki, Hatvani Bálint „csak” bontott és lassított, de 3:10 perc alatt azért beért a célba.

A Shell V-Power Renault Clio Kupában is fordult a sorrend, Kiss Norbert 2:08,38 perces idővel, 1,66 másodperces előnnyel Wéber Gábor elé került. Kiss Norbert ideje ebben a körben két és fél másodperccel lett jobb annál, mint amit Wéber Gábor az első időmérőn teljesített. Gál Szabolcs sokat lassítózott, de így is ő lett a harmadik leggyorsabb. Kőváry Barna kettőt visszalépve most az ötödik legjobb időt futotta. Vizin Tamás még nem szedte össze magát teljesen az első időmérőn történt  borulás után, és a szerelők sem tudták a kocsit teljesen talpra állítani, ebben a körben leghátulra szorult.

Kavecz István belehúzott, és fantasztikus, 2:07,34-es idővel végzett az N,A csoport élén. 18 másodperccel múlta felül önmagát az első időmérőhöz képest. Gáspár István is gyorsult mintegy 20 másodpercet, ezzel a második lett ezen az időmérőn, ideje 2:19,6 perc.  Vajda György A-1400-as Suzukijával ezúttal is a harmadik legjobb időt szerezte meg. Ficza Ferenc most nyolcadik lett.
A Wankel csoportban Assenbrenner Tibor lett a leggyorsabb, 2:15,14 perc alatt ért fel. Hegyes Gábor szerezte meg a második legjobb időt, hátránya Assenbrennerrel szemben 2,47 másodperc. Pólya Ádám ezúttal a harmadik legjobb időt hajtotta ki a Mazda RX8-asból, Kincses István negyedik.

Az F csoportban Bódis Kálmán ezúttal előre vágott, 2:05,29-cel lett a legjobb Szeleczky Tamás és Tárnok Tamás előtt. További sorrend: Klink János, Horváth Zsolt. Herter Gusztáv a 12. legjobb időt futotta, de közben bőségesen ellátta olajjal a pályát; ennek feltakarítása hosszabb szünetet iktatott a versenybe.

A Formaautósok között Chanoch Nissany szerezte meg ezúttal az időmérő-elsőséget, 1:54, 61 perc alatt teljesítette a távot annak ellenére, hogy autója a rajtnál füstölni kezdett és szerelők közbenjárása vált szükségessé. Ez az idő három másodperccel lett jobb Tukora István első időmérős legjobb idejénél. Tukora most 1,33 másodperccel szorult Nissany mögé. A harmadik legjobb időt Pödör Balázs mondhatja magáénak. Szász László a hetedik 2:05,49 perccel. Eszenyi László kicsúszott, majd megállt. Ács Tamás szintén kicsúszott, de sikerült továbbmennie, ám így öt percébe került a feljutás.

Nyilatkozatok a szombati időmérő edzések után

Lamara Roland (Suzuki Swift Kupa): Az autót már többé –kevésbé ismerem, itt a nagy feladat a pálya megtanulása. Egyszer voltam lent a verseny előtt megnézni, azt hittem, nem lesz elég, de az eredmények nem ezt mutatják. A többiek sem tudtak többet gyakorolni. Nem mondanám, hogy nehéz a pálya, de a szakágban még nem találkoztunk ennyire gyors pályával. A tavalyi pálya volt a legtechnikásabb hegyi pálya, szinte nem is volt benne egyenes, a mostaniban pedig szinte csak hosszú egyenesek vannak. A versenyre egyetlen taktikám van, nyomom a gázt.

Vida János (Suzuki Swift Kupa): Egyelőre még nagyon nagy találgatásban vagyunk, még nem birkóztunk meg teljesen a pálya nehézségeivel. Bátrabban kezdtem el, mint előtte gondoltam, de még nem megyek úgy, ahogy szeretnék. Mostanában sok gyors autót vezettem, ezért a Suzuki nekem túl lassúnak tűnik, és nem melegszik meg úgy a gumi, ahogy én szeretném.

Pápai László (Suzuki Swift Kupa): Minden azon múlik, hogy mit vállalsz be, de a bevállalásban benne van a hiba is. Az első időmérőn sikerült is keresztbe állnom, és a gumibálát elkapni. Sok időt lehet veszíteni azzal, ha nem megfelelően veszed a sikánokat, a pálya hátsó része pedig egyértelműen bátorságpróba. 

Wéber Gábor (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): A pálya nem bonyolult, csak veszélyes, mert gyors. Nagyon nagy a tempó, kétszer kell ötödiket kapcsolni úgy, hogy 180 fölötti tempót megyünk. Az időmérő edzésen a délutánra készültem, próbálgattam magam. Amikor az első időmérőről lejöttem kérdezték, mennyi van még bennem, úgy gondolom, bőven másfél másodperccel, vagy talán kettővel több, mint amit a Norbi a második időmérőn ment. Attól függ a délutáni eredmény, hogy a pálya mennyire tisztul, és mennyire lesznek jók az ívek. Remélem, nem lesz eső, és amit nem kockáztattam meg most, azt meg kell tennem.

Kiss Norbert (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): A második időmérőn igyekeztem gyorsulni, de még van bennem, a Gáborban pedig még nagyon sok, úgy érzem. A pálya gyors és bevállalós, van egy-két alattomos huplija, ami átdobja az autót akár két méterre is, oda kell figyelni. A délutáni verseny eredménye azon fog múlni, hogy ki hibázik kevesebbet. Remélem, nem lesz eső, mert még nincs sok esős tapasztalatom. 

Gál Szabolcs (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): A pálya tetszik, inkább az aszfalt minőségével nem vagyok megelégedve. Ezzel kapcsolatban volt egy kis kalandom is, még mindig a hatása alatt állok, szerencsére nem lett nagyobb probléma, csak az egyik lassító és a futóművem bánta. Ha az ember 190-nel megy, és közben úszik a hátulja, és úgy érzi, hogy ezt már nem fogja tudni megfogni, az elég rossz érzés. De ehhez képest jó időt mentem. De az érzés bennem maradt rendesen. Az elmélet azt mutatja, hogy el lehet férni azon a szakaszon, de a kis Cliónak először az orra ér le, a hátulja elkönnyül, és mindenképpen megúszik. Annyira lassan meg nem kíván menni az ember, hogy ez ne történjen meg. 

Bódis Kálmán (E, F csoport): Cipóra verem a mezőnyt. Nagyon jó volt. Az eredménylista alapján a formakocsis idők közepét mentem egy túrakocsival, aminek a hátsója nehéz.  Nagyon óvatosan és konzekvensen mentem, mert a híd utáni balosban egy kicsit elfékeztem magam. Mind a két autó jól viselkedik. A Silvernek kicsit nagyobb dőlést adtunk, mert gyors kanyarok vannak. Remélem, hogy a Silver Slinggel megnyerem a Hegyi Kupát. Egyelőre óvatosan, a versenyen majd jobban tolom. A pálya biztonságos, ha besokallsz, van menekülő útvonal. A pályát meg kell tanulni, a tempókat jól kell érezni, és utána jót autózni. A versenyen javulni fogunk.

Opel Astra Classic Kupa – országos bajnokság III. futam

2006. május. 27, szombat

A Skyguard Orfűi Autós Hegyiversenyen az öt indulóval elrajtoló Opel Astra Classic Kupában a szombati versenynapon két felfutás után a bajnokságban eddig is vezető Molnár Zoltán győzött 04:37,49 perces összidővel. Mindössze 42 századdal szorult a második helyre Virágh István, aki az első felfutásban még 35 századdal gyorsabb volt Molnárnál. A harmadik helyet Szamosvári Béla szerezte meg, az ő hátránya a győztessel szemben 13,02 másodperc. A negyedik helyen Papp Zoltán végzett, 1,62 másodpercre elmaradva Szamosváritól. Papp az első felfutásban még előzte Szamosvárit, de a második köre nem sikerült jól. Az ötödik helyre Dancsó Adrienn érkezett be.

Opel Astra Classic Kupa III. futam végeredménye:

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.)
4:37,49 perc

2. Virágh István (J.B. Motorpsort Kft.)
0,42 mp hátrány

3. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.)
13,02 mp hátrány

Molnár Zoltán: A pálya elég nehézkesen megy, lassan megtanulom. Az a baj, hogy ez inkább bevállalós pálya. Megtanulni nem nehéz, viszont azon múlik minden, hogy ki hogy mer rajta menni. Az első felfutásnál kicsit féltem. A pálya félig esős, félig száraz, elég csúszós volt, akkor nem értettem, hogy miért nem tapad. Bizonytalansági tényező, hogy én egy másik autóval is megyek párhuzamosan, amin slick gumi van. Elég nehéz egyik pillanatról a másikra átállni. A helyezés jó lenne, csak az időn szeretnék kicsit javítani.

Virágh István: Azt nem mondanám, hogy könnyű volt a pálya. Megtanultuk, így a végére sikerült. Mindenhol volt egy-egy kis nehézség. Az autónak szerencsére nem volt semmilyen technikai problémája. Kiváló volt. A negyedik felfutáson sikerült a kategóriában a legjobb időt menni, szeretném ezt a különbséget holnap is megtartani. 

Suzuki Swift Kupa –  országos bajnokság III. futama

2006. május 27., szombat

A Skyguard Orfűi Autós Hegyiversenyen a Suzuki Swift Kupa szombati versenyfutamát Lamara Roland nyerte 4:41,49 összidővel, 2:09 másodperccel Vida János előtt. Az első felfutásban Vida csak a negyedik leggyorsabb lett, de a másodikban beleerősített, a legjobb időt futotta, a győzelemhez azonban már nem volt elég. A harmadik helyet Pantl Péter szerezte meg, csak 93 század választotta el az ezüsttől. Pápai László lett összesítésben a negyedik, ő a második felfutásban a második legjobb idővel zárt. Ötödik Szelényi Alfréd, hatodik Víg László. További sorrend: Csuti László, Farkas László, Liscsinszky Olga, Bakoss Bence. 

 A hazai pályán induló, és a bajnokságban éllovasként ide érkező Michelisz Norbert a második felfutásban magára talált, a harmadik legjobb időt futotta. Összesítésben ugyan csak a 11. helyen végzett, de ha most megtalálta a ritmust, holnap még nagyobb csatákra számíthatunk.


Az első felfutás nem maradt akció nélkül, Ladik Elliot fejtetőre állt, kocsijából elfolyt az olaj. A versenyzőnek szerencsére nem történt baja, a versenyt rövid időre megállították, Lamara Roland és Hatvani Bálint új rajtot kapott. 

Suzuki Swift Kupa III. futam végeredménye:

1. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)

4:41,49 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)

2,09 mp hátrány

3. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)

3,02 mph

4. Pápai László (Proex AMSE)


6,15 mph

5. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)


6,31 mph

6. Víg László (V.O.K. Motorsport Kft.)

6,60 mph

Lamara Roland: Ezek az autók ebben a sorozatban vadonatújak, mindenki egyenlő esélyekkel vág neki a küzdelmeknek. A pályán is mindenki először ment, ezek szerint nekem viszonylag gyorsan megy a tanulás. Remélem, hogy holnap meg tudom ismételni az eredményt, biztosan keményebb lesz a harc, mint ma volt, de remélem, jól jövök ki belőle. 

Vida János: Elég jól sikerül, nagyon örülök ennek az eredménynek. Nem bátorodtam fel, végig ugyanazt a tempót űztem, csak a második időmérőn és az első versenyfutamon is kidobálta a fokozatokat a váltó. Megcsinálták, majd végigcsókolgatom az összes szerelőt. Hegyen bátrabb vagyok, a Hungaroringen még nem igazán találok el a Suzukival. Astrával már voltam második, Suzukival most mentem először, ez a legjobb eredményem ebben a kategóriában. Én továbbra is pécsi hegyipálya-párti vagyok.

Pantl Péter: Zengsi direkt kérte, hogy ne tegyem oda, ne essek ki, ne váltsam el, hozzak biztos pontokat. Szerencsére sikerült, a második felfutásban még javítottam is. Vida Jancsit most nem tudtam magam mögött tartani, nagyon szép hármas alakult ki a dobogón. Ennek nagyon örülök, gratulálok Lamara Rolandnak és Vida Jánosnak! Nagyon nehéz csata volt és holnap még nehezebb lesz. Michelisz Norbi is megérkezett a megforgása után, így holnap öldöklő küzdelem lesz, csak ne essen az eső.

Pápai László: Kicsit túlzás, de én vagyok a mai nap legboldogabb embere. Elhúztam a mézes madzagot saját orrom előtt. A második hely volt az enyém az időmérők után és ezt most sikerült a negyedik helyre mérsékelnem. Azt hiszem, bomba formában voltam. De úgy gondolom, ezzel a negyedik hellyel elégedett lehetek, hiszen így a bajnokságban feljöttem egy hellyel, így már a harmadik helyen állok. Holnap igyekszem jobba bevenni a sikánokat. Megnyertem a hegyi kupát, ez nem egy elhanyagolható.

Farkas László: Nem vagyok még igazán kibékülve az autóval, még nem forrtunk annyira össze, mint az Astrával. Az Astrával az első évem ugyanilyen volt, ha majd ennél az autónál sikerül úgy megtanulni a beállításokat, olyanra faragni, mint amilyenre én szeretném, akkor…nem tudom, mennyi idő lesz. Nagyban függ a gumitól, mert elég sok gumit eszik. Az első felfutást elrontottam, illetve ráfutottam arra az olajfoltra, amit előttem kifolyatott a Mitsubishi, ott kétszer is megcsúsztam. A második már sokkal jobb volt.

Szelényi Alfréd: Nem az elsőkhöz viszonyítom magamat, saját magamhoz szeretnék javulni és ez sajnos ma nem történt meg. Az első felfutásom jobban sikerült, mint a második. Lehet, hogy az én hibámból történt, de lehet, hogy az autó hibája, ez ma este a szerelőkkel megbeszélnjük. A kettesből a hármas fokozatot nem vette be az autó. A pálya nagyon tetszik, nagyon egyszerűnek, lendületesnek és gyors. Szuper.

Víg László: Elsősorban a csapatnak köszönhetem ezt a jó eredményt, másodsorban az elmúlt két évnek a  Honda Integrával. Ficza Ferenc sokat segített ebben, rengeteg tapasztalatot adott át. Hegyi versenyeken kevés még a tapasztalatom, de próbálok javulni. Az autó nagyon jó, bár lóerőhiánnyal küszködik mindegyik. A gokartos múlt sem igazán nagy segítség itt, teljesen más műfaj, mint a túraautózás. Verseny előtt még a gokartba sem ülök bele, mert annyira át kell állni. Holnap szeretnék 23 alá menni, de ehhez még gyorsulnom kellene.

Michelisz Norbi: Sajnos az első versenyfutamon elkövettem egy csúnya hibát, ráfutottam egy olajcsíkra és megpördültem. Igazából már akkor 12 másodpercet kaptam a többiektől, lehetetlen volt ezt behozni. Holnap mindenképpen megpróbálom a javítást, ha az autó is úgy akarja. Megpróbálunk egy 20-as idő alattit. 

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa – országos bajnokság III. futam

2006. május 27., szombat

Kiss Norbert mind a két menetben gyorsabbnak bizonyult Wéber Gábornál, így a szombati futamon övé lett a győzelem, 1,31 másodperc előnnyel. Kiss összideje 4:14,40 perc. A második felfutáson mindketten belehúztak, 2,07 perc alá szorították idejüket, Kiss Norbert 2:06,65-öt futott. Gál Szabolcs szerezte meg összesítésben a bronzot, az első felfutásban harmadik, a másodikban ötödik lett.  Kőváry Barna a második felfutásban 2:10 alá hajtotta gépét, ezzel övé lett a negyedik hely ma az orfűi pályán. Oliva is jól hajrázott, másodszorra egy hajszállal ő is 2:10 alá ment, ötödik lett. A hatodik hely Bárkovics Zoltáné lett. További sorrend: Mikl Péter, Vizin Tamás, Lukács Ernő, Soós Szilvia.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa III. futam végeredmény

1. Kiss Norbert (Proex AMSE)


4:14,40 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

1,31 mp hátrány

3. Gál Szabolcs (Servo Motorpsort Kft.)

6,5 mph

4. Kőváry Barna (Zengő Motorpsort Kft.)

7,64 mph

5. OLIVA (Zengő Motorsport Kft.)


8,28 mph

6. Bárkovics Zoltán (Servo Motorpsort Kft.)
9,14 mph

Kiss Norbert: Hihetetlen, hogy régen mindig azt néztem, hogyan veri Gabi a mezőnyt, és közben arra gondoltam, milyen jó lenne, ha én is itt mehetnék. Most meg itt vagyok, és első tudok lenni. Nagyon örülök. Próbáltam nem vállalni felesleges kockázatot, mert elég veszélyes a pálya és nem akartam beesni, vagy az autót összetörni. Tényleg nagyon szoros verseny volt. Holnap is ugyanez kéne.

Wéber Gábor: Fordítva akartam a különbséget, Norbi jó volt ma. Illetve Norbi jobb volt, egy-két hibát elkövettünk, szokás szerint. Ezt nem védekezésképp mondom, mindenre tudni kell figyelni, kicsit a gumira, kicsit a váltó is dobogatta a fokozatokat. Talán, ha előbb szóltam volna, már az első versenyfutamon se dobálja ki féktávokon. Nem ezen múlt, iszonyatosan kicsi volt a különbség. A második idő volt szerintem reális, ott 3 tizeddel szintén gyorsabb volt a Norbi, de akkor mindketten mindent kiadtunk, amit a pályán meg lehetett csinálni. Így szívesebben vesztek, amikor néhány tized van közöttünk. Ennyi belefér, amikor az élen, meg a határon autózik az ember. Ha holnap is megver, ráfogom az allergiára. 2:04-et kitűztem holnap reggelre. 

Gál Szabolcs: Úgy látszik, ez az év ilyen, örülök is az eredménynek. Gyuszi azt mondta, menjek óvatosan, betartottam. A reggeli halálfélelmem délutánra elmúlt, azért van egy kanyar, amit továbbra sem akarok padlón elvállalni. Nagyon elégedett vagyok a harmadik hellyel, a hatodik helyért járó kupáért jöttem, így viszont egyre jobban állok a pontversenyben. Holnap is óvatos leszek, megbeszéltem Zengő Zolival, hogy karc- és sérülésmentes autót adok neki vissza. 

Kőváry Barna: Készültem a versenyre, sokszor tréningeztem. A mázlim, hogy mentem itt a Trabanttal is, így volt tapasztalatom. Úgy látszik, a pozitív hozzáállás meghozza az eredményt, Szent Kristóf ott volt az autóban. Még igazán el sem hiszem, az viszont idegesít, hogy Gál Szabi előttem van 1 másodperccel. Kifejezetten élveztem a pályát, lobogós, izgalmas, az adrenalin folyik a fülünkön. Ez az autóverseny, nem az, amikor söprögetni kell előttem az utat.
„OLIVA” Déri András:  Tetszett a pálya, bár kicsit veszélyesnek találom. Reggel voltak kalandjaim, rögtön az első kanyarban beestem a korláton keresztül, akkor megfordult a fejemben, hogy csomagolni kéne, és hazamenni. Az első versenyfutam nem sikerült valami fényesre, viszont a második futammal jót ugrottam előre, harmadik időt futottam. Holnap is szeretnék az első hatban benne lenni.

Bárkovics Zoltán: A váltóm, a pálya egyharmadától gyakorlatilag felmondta a szolgálatot és nem találtam bele. Hármas helyett ötös, néha egyes. Nem volt jó! A pálya veszélyesnek tartom, félek rajta, főleg a második részén. Kellett volna bele egy lassító.

Soós Szilvia: Nagyon féltem az új pályától, először halálfélelmem volt, de egyre jobban belejöttem, és öt másodpercet javultam a végére. Holnap szeretnék még egy-két másodpercet javulni.

A csoport – országos bajnokság III. futama

2006. május 27., szombat

Kavecz István az első felfutásban már 2:07 perc alá csökkentette idejét, a másodikban még jobban meghajszolta BMW-jét, 2:02,10 perc alatt tette meg a több mint négy kilométert. Így természetesen a mai nap aranya az ő nyakába került, majdnem 28 másodperces összelőnnyel Gáspár István előtt. Vajda György a második felfutásban 2:21-ig elmerészkedett, ezzel ő szerezte meg a harmadik helyet. További sorrend: Müller Roland, dr. Tóth István, Szigeti Attila, Karoczkai Sarolta, Dunavölgyi János.

A csoport III. futam végeredmény:

1. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


4:08,82 perc

2. Gáspár István (Mogul Motorsport Kft.) Honda Integra Type –R)
27,92 mp hátrány

3. Vajda György (Baranya Racinf ASE) Suzuki Swift 1,3 Gti

38,67 mph

Kavecz István: A versenyekkel meg vagyok elégedve, az edzésekkel nem, lassan kezdtem. Meglátszott, hogy tudtam menni már háromszor ezzel az autóval. Hiába mész egy utcai autóval, nem adja ki azt, amit ez visszaad. El kell hinni, hogy ez az autó meg tudja csinálni. Amikor esett az eső, kicsit húzós volt, de akkor azt mondtam, hogy itt most elég és szépen begurultam a célba. Ugyan fél perccel mentem lassabb időt, de megérte, mert az autó egyben maradt. Holnap azért szeretnék gyorsulni is. Van benne két vagy három hely, így még közelebb tudnék kerülni a Kálmánhoz is időben.

N csoport

Az N csoportban Ficza Ferenc mindkét felfutásban, így összetettben is győzött Mészáros László ellen.

N csoport III. futam végeredmény:

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R

4:59,52 perc

2. Mészáros László (Formula Racing Club) Skoda Felícia


33 mp hátrány

F csoport – országos bajnokság III. futam

2006. május 27., szombat

Bódis Kálmán az éles versenyben beleerősített, mindkét felfutást biztosan nyerte. Végül 4,95 másodpercet vert összesítésben Szelecky Tamásra, és 6,39-et a harmadik Tárnok Tamásra, aki F-2000-esként ékelődött be az F+3000-esek közé. Bódisnak holnapra is maradt feladat, a második felfutásban már csak 31 század hiányzott neki ahhoz, hogy két perc alá kerüljön. Herther Gusztáv kocsija délután már több olajat nem vesztett, a negyedik helyhez segítette sofőrjét, és csak egy másodperc hiányzott nekik harmadik helyhez. Klink János az ötödik helyre hozta fel Fordját, egy századdal szökött meg a hatodik Walter Csaba elől. 


F-1600-ban Gáspár István, F-1400-ban Majerszky Gábor lett a legjobb.

F csoport III. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996

4:03,31 perc

2. Szeleczky Tamás (Lajtai Rallye Team) Ford Escort
4,95 mp hátrány

3. Tárnok Tamás (TT Racing ASE) Renault Mégane
6,39 mph

Bódis Kálmán: Nekünk Szeleczky Tamásékhoz képest sok előnyünk van, nincs szűkítő, könnyebb az autónk. Nagyon gyorsan mentem, eléggé tartotta velem az iramot. Végül is a Porsche első, a Silver Sting második, Szeleczky úr harmadik. Elégedett vagyok az autómmal, nem gondoltam volna, hogy ilyen jól fog működni. Ez az autó első megmérettetése, és jól vizsgázott. Szerintem nem előny, ha kétszer megyek, a Porschéval elsőre nagyon gyorsan mentem, a Silver Stinggel már óvatosabb voltam.  

Szeleczky Tamás: Nagyon jó volt a verseny, jó volt kicsit csúszkálni. Örülök, hogy ilyen mesterek oktatják az embert, felhúzzák kicsit, hogy harcoljon. Nem tudom, Kálmán hogy fog felállni a dobogó első két fokára egyszerre, talán dublőrrel. Nagyon örülök ennek a helynek. 

Tárnok Tamás: Az elején megpróbáltam kicsit altatni az ellenfeleket, edzésen be is jött, az első versenyfutamon jó időt mentem, de azt hittem, több van bennem. A második futamon is csak 1 másodpercet javítottam. Szerintem három kanyaron múlik a jobb eredmény, az eleje egyértelmű, ott szinte az egész mezőny azonos időt megy, utána, aki elvállalja a tempós részeket, az nyer. 

Wankel csoport 

A Mazda RX8-asok versenyében Asssenbrenner Tibor mindkét felfutást megnyerte, összesítésben 3, 86 másodpercet vert Hegyes Gáborra és 5,93-at a harmadik Hegyes Gáborra. Assenbrenner a második felfutáson már 2:09 alá szorította idejét. Kincses István negyedik lett.

Wankel csoport III. futam végeredmény

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.)

4:18,74

2. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.)


3,86 mp hátrány

3. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) 8


5,93 mph

Assenbrenner Tibor: Háromszor mentem fel a pályán, még nagyon szokatlan, de nagyon tetszik, mert gyors és egyszerű. Hegyes Gabival csatáztam, az autóval nem volt semmi gondom. 

Hegyes Gábor: Mondhatjuk, hogy elégedett vagyok az eredménnyel, Assenbrennert még nem tudtam megverni hegyen, a második felfutásban már csak egy másodpercet kaptam tőle. A pályát még mindannyian tanuljuk, van még benne, holnap valószínűleg tudok még gyorsulni. Egy-két kanyarban még otthagyok időt, de elég bevállalósan megyek. Pályabejáráson úgy gondoltam veszélyesebb lesz, de nem vészes, mert nagyon jó az autó futóműve.

Pólya Ádám: A BMW helyett, most egy Mazdával megyek. Nagyon örültem a felkérésnek, mert régóta szerettem volna kipróbálni. Kicsit furcsa volt, hogy új pályán, új autóval kell próbálkoznom, ezért a dobogós helyezés mindenképpen jó eredmény. Remélem, tudtam segíteni a többieknek, mert beállításokat keresgéltünk. Pozitívak az élményeim, kupás autóhoz képest, igen magas színvonalú sportélményt adott. A pálya nem nehéz, viszont nagyon gyors, szerintem holnap mindenki másodperceket fog javítani.

Formaautók - országos bajnokság III. futama

2006. május 27., szombat

A formaautósok küzdelméből Chanoch Nissany került ki győztesen. Mindkét felfutást biztosan nyerte, a másodikban már 1:50,23-as időt ért el. A második és harmadik helyért Tukora István és Pödör Balázs csatázott, végül Tukora 53 századdal lett összesítésben jobb. A negyedik helyet Fekete Krisztián szerezte meg, 61 századdal megelőzve Balatincz Zoltánt. Szász László összesítésben a hatodik lett, 10,59 másodpercre elmaradva a győztes Nissanytól. További sorrend: Gyuricza Péter, Rátkai Ferenc, Steiner Bianca, Eszenyi László.

Formaautók III. futam végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL

3:42,92 perc

2. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

3,44 mp hátrány

3. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

3,97 mp hátrány

Hegyi Kupa

A SKYGUARD Orfűi Autós Hegyiverseny nem csak pályájában nyújtott újdonságot a versenyzőknek. Hosszú évek után és a versenyzők kérésére ismét megpróbálkozik a szakág külön értékelni a hegyi kupában indulókat is. Idén még a gyorsasági bajnokság keretén belül, de sokak reménye szerint jövőre már külön sorozatként. Bár néhány kategória igen foghíjasan rajtolt, ennek ellenére az első napot összességében eredményesen zárták.

Hegyi Kupa eredmények az első nap után

Opel ASTRA

1.Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.)

Suzuki Swift

1. Pápai László (Proex AMSE)

Renault Clio 

1. Mikl Péter ( Főnix Motorsport Egyesület)

N csoport

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.)

A csoport

1. Kavecz István (BMW Team Hungary)

F csoport

1. Bódis Kálmán (Bovi Motorsport) Porsche 996

Wankel csoport

1. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.)

ÉRTÉKELÉS KÉT SZEMSZÖGBŐL

Cserkúti Józsefet a szakág legendás versenyzőjét és sokszoros bajnokát két szerepkörben is láthatjuk a versenyeken. A passzívabb inkább az eseményeket figyelemmel kísérő feladat, mint az MNASZ elnökségi tagjaként hárul rá. A másik, aktívabb, feladatköre a Szász Motorsport tanácsadójaként szólítja a versenypályák szélére. Ebből a két szemszögből kértünk tőle egy kis értékelést az új orfűi pályáról és a szakág legújabb versenyéről.

Cserkúti: -Ez a pálya egy elég gyors pálya. Teljesen más, mint mondjuk a régi pécsi volt. Más technika kell kicsit, hepe-hupás az út, tehát az autót is úgy kéne beállítani, hogy azért úton maradjon, de az első tréning alapján sokan panaszkodtak, hogy pattog. Szerintem ez a másodikra elmúlik. Főleg a versenyző fejében pattog, tehát inkább a tudat alatti érzés csapja be őket egy kicsit. Úgy gondolom ez egy jó szelektív pálya, mert a felső részén - mivel hosszú egyenesek vannak a kanyarok után - nagyon sok függ attól, milyen tempóval jössz ki az előző kanyarból. Más felkészültség kell ehhez. A régi pécsi pálya egy abszolút lassú, ez pedig egy abszolút gyors pálya. Szerintem a rekord 1:45-ön belül lesz. 

Én ennél sokkal rosszabb pályákon mentem annak idején, sokkal hepe-hupásabbakon. A pálya és a hegy között sokkal nem változtattam, maximum lágyabb rugókkal mentem a hegyen. Ezt inkább fejben kell átállítani. Az első ránézésre egy borzasztóan könnyű pálya. Fölmennek ötször, tízszer és azt mondják, én már tudom, miközben a valóság meg teljesen máshol van. Egy pályát úgy kell tudnod, hogy bármikor leülsz, el tudod mondani. Szerintem főleg fejben kell erre is felkészülni. Van két elég rázós rész, ami igen tempós, ott nem nagyon kell elesni. A híd után a balra befordulón, ott lehet elsokallni. De szerintem egy nagyon jó pálya

Az idén bevezetett hegyi kupa jó elgondolás. Jelen pillanatban -meglátásom szerint- ezen a versenyen még nem funkcionál, mert egy időben van ralikrosz és a rali is. Tehát sok versenyző jelezte, hogy majd indulnak a  hegyi kupán, de időpont egyeztetés miatt nem tudtak eljönni. Igazán év végén lehet erről véleményt mondani, mert ez az első verseny, szóval egy év kell ahhoz, hogy valami legyen. A két bajnokság jövő évi szétválasztásával kapcsolatban nem vagyok teljesen biztos, csak akkor, ha nagyon sok induló lenne a hegyi kupán. Mert a kettő között van egy kis különbség: a pályaversenyzés tulajdonképpen a Hungaroringre korlátozódik és nagyon sok olyan versenyző van, aki szerényebb anyagi lehetőségekkel rendelkezik. Annak idején én is ezért választottam a hegyi versenyzést és ma is nagyon sok olyan technika van, amivel a pályaversenyzés komoly anyagi terhet jelent. Sokan vannak, akik esetleg a hegyin elindulnának - legalábbis én ezt hallottam-, ezért döntött úgy az elnökség, hogy egy próbaévre kiírja a hegyi kupát, megnézzük az első év tapasztalatait és ha sikeres lesz, még az is lehet, hogy külön lesz választva. De ez mindenképpen egy széleskörű közvélemény kutatást követve, és a versenyzőket megkérdezve történne csak meg. Aki most mindkét számban indul, két kupát vihet haza. Nem az volt a célunk, hogy a kupagyűjteményüket növeljük, de valahogy el kell kezdeni az átalakítást. Úgy tudom, sokan jelezték igényüket a szétválasztásra, de először tapasztalatot gyűjtünk, utána újra beszélünk róla. 

Ezen az új versenyen azzal lennék elégedett, hogyha balesetmentes lenne. A pályára rettentő sok ellenvélemény érkezett, épp ezért én húsvétkor lent jártam, Jelen Istvánnal átnéztük a pályát és én azért annyira nem találtam tragikusnak a helyzetet. Szeretném, ha nekem lenne igazam és nem lenne sok baleset. Ha lenne is baleset, az mondjuk 1-es vagy 2-es sebességben beleugranak az árokba. Az akár van korlát, akár nem, ez mindenhol áll, de a pálya szerintem elég biztonságos azzal együtt, hogy nincsenek korlátok, de van rézsű a pálya szélén. Ahogy már említettem, én ennél sokkal rosszabbakon is mentem, azért is mertem azt mondani, hogy ez teljesen normális hegyi pálya.

Száguldjon fék nélkül Dallarában

A pécsi illetőségű, ralis múltú Nyitrai Béla régi, és több kategóriát megjárt versenyzője a gyorsasági szakágnak. Évekkel ezelőtt még a Ferjáncz-féle Renault ötössel láthattuk felszáguldani az Abaligeti úton, most pedig egy kétezres Dallarával vágott neki az orfűi pályának. Már az első időmérő kihívást jelentett számára, fék nélkül haladt felfelé.

-Ezt a nagy ugrást Fekete Krisztián barátomnak köszönhetem - akit én hoztam be a gyorsasági szakágba -, ő ajánlotta fel nekem a lehetőséget, hogy forma autóval induljak. Két évvel ezelőtt egy Easter-rel próbálkoztam, majd ebbe a Dallarába sikerült beleülnöm. Hihetetlenül érdekes, egészen más világ, mint amit eddig ralis és kistúrás pályafutásom során kipróbáltam. De nagyon tetszik, már egy kicsit távolabbra is nézünk, ha sikerül az autót megfelelő állapotba hozni, lehet, hogy egy Európa-bajnoki vagy zónafutamra is ellátogatunk. Érdekel a külföldi mezőny, bár még van mit javulnom itthon is, hiszen az utóbbi három versenyen összetörtem a kocsit. Ez a pálya amúgy is külön kihívást jelent, mert nem kifejezetten hegyi pálya, és sajnos a formaautóknak nem a legjobb, egy-két helyen nem lehet elkerülni, hogy hason csússzon az autó. Nagyon szerettem a régi utat, nehéz szívvel váltam meg tőle. De ez még csak az első benyomás, majd vasárnap este eldől, valójában mennyire tetszett a pálya és a verseny.

Nyitrai Béla egy darabig tehát a formaautósok mezőnyét erősíti, de gondolatban már távolabb jár: ha a formakocsi túl gyors lesz számára (akár fékkel, akár fék nélkül), a nagytúrában is szeretne elindulni. 

Huplikon röpülve

Szász Lászlónak, a pécsi hegyiverseny egykori pályacsúcstartójának régen nem szurkolhattunk hazai pályán, de a szívéhez közel álló mecseki megmérettetésen ismét az indulók között láthatjuk. Szünetet iktatott sűrű nemzetközi programjába, és egy dögerős F3000-es Reynarddal teszteli az Orfű-Magyarhertelend szakaszt. 

Milyennek érzed a pályát?

-Gyors pályának tűnik, de elég hullámos és poros, nem hiszem, hogy ez igazából a mi autóinknak való. De hát itt vagyunk, próbálkozunk rajta. Elég kalandos, vannak benne huplik, de bízom benne, hogy elkapjuk a fonalat, és ledolgozunk a hátrányból. Az autót is nehéz beállítani, mert ha a huplira lágyat állít az ember, akkor leér, ha keményet, akkor elugrik. A középutat kell megtalálni. Van benne tapasztalatunk, Svájcban is voltak ilyen pályák, mindig is utáltuk, legalábbis én személy szerint. Mert röpköd az ember, nem pedig versenyez. Sikerült már ott is jókat menni, de ez nem az igazi, nem tartozik az örömök közé.

Kint hogyan állnak a dolgaid?

-Vegyesen. Az Európa-bajnokság első futamán harmadik lettem, a másodikon negyedik, az utolsón kiestem. Úgyhogy most jön a többi. Elég zűrös technika dolgok, szabályzatok, óvások vannak.  Nem túl fényes a helyzet, de egyelőre benne vagyunk.

A csapathoz mit szólsz? Biancára gondolok. 

-Élete első versenyét nyerte májusban a Hungaroringen. Azt hiszem, komoly történelmi pont lett az életében, meg a mi életünkben is ez a győzelem. Nagyon örültünk, hogy így sikerült, és bízunk benne, hogy ennek még lesz folytatása. De most nem a Hungaroringen vagyunk, most mások az adottságok, figyelni kell, hogy megfelelően teljesítsünk, és befejezzük a futamokat. 

