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Első időmérő edzés – vasárnap

Vasárnap napsütésben és száraz pályán folytatódott a reggeli időmérő edzésekkel a Skyguard Orfűi Autós Hegyiverseny. 

Az Opel Astra Kupa versenyzői közül a tegnapi győztes, Molnár Zoltán tette meg leggyorsabban a távot, ideje 2:19,22 perc. Virágh István lett a második legjobb, 1,18 másodperccel volt lassabb Molnárnál. Szamosvári Béla most is a harmadik legjobb időt futotta.

A Suzuki Swift Kupában Michelisz Norbert magára talált, és 2:20,88-as idővel a leggyorsabb lett az időmérőn. A második legjobb időt Vida János, a harmadikat Pantl Péter szerezte meg. A kategória tegnapi legjobbja, Lamara Roland ezen a próbán lassítót rombolt, ideje így csak a 14. helyre volt elég. Liscsinszky Olga annak ellenére a negyedik legjobb időt futotta, hogy a 4-es lassítót útközben lebontotta.

A Shell V-Power Renault Clio Kupában Kiss Norbert 5 tizeddel aláment tegnapi legjobb idejének, 2:06,10-zel lett a leggyorsabb cliós.  Bárkovics Zoltán öt másodperccel Kisstől elmaradva lett a második legjobb, mögötte Brachna Dávid következett, 96 század különbséggel. Wéber Gábor, Gál Szabolcs, Kőváry Barna és Soós Szilvia nem indul ezen a próbán. Oliva a cél előtt az árokba borult.

Az N,A csoportban Kavecz István ismét meghajszolta BMW-jét, 2:01,47 perc alatt ért fel Magyarhertelendre, ez tegnapi legjobb idejénél 5 tizeddel jobb. Gáspár István lett a második leggyorsabb, ideje azonban még mindig 2:18 körül mozog. A harmadik legjobb időt Müller Roland szerezte meg Ladával. Az N-esek legjobbja Ficza Ferenc lett, 2:45,13-mal. Karoczkai Sarolta lassítót rombolt felfelé menet.

 A Wankel csoportban Hegyes Gábor hajtotta fel leggyorsabban az RX8-ast a hegyre úgy, hogy közben lassítót rombolt. Ideje 2:10,12 perc. A csoport szombati győztese, Assenbrenner Tibor mindössze 3 tizeddel szorult Hegyes mögé. Pólya Ádám harmadik, Kincses negyedik. 

Az F csoportban Walter Csaba bizonyult a legjobbnak a mai első időmérőn, 2:04,26 perc alatt ért célba. Ez 14 századdal kevesebb tegnapi legjobbjánál. Őt 1,87 másodperc különbséggel Herther Gusztáv követte a sorban. A harmadik leggyorsabb ezúttal Butyka György lett. A szombati nap leggyorsabbja és futamgyőztese Bódis Kálmán, féltengely probléma miatt kiállni kényszerült.

A Formaautósok között ezúttal Pödör Balázsnak sikerült a legjobban az időmérő, 1:51,42 perc alatt végzett, ez tegnapi legjobb idejénél majdnem két másodperccel kevesebb. Tukora István lett a második, 1,22 másodperccel Pödör mögött, Chanoch Nissanynak most csak 1:53,25-öt sikerült kicsiholni gépéből, ezzel harmadik. Szász László kihagyta ezt a kísérletet.

Második időmérő edzés – vasárnap

A második kísérletben az Opel Astra Kupa mezőnyében ismét Molnár Zoltán lett a leggyorsabb, két és fél másodpercet javított reggeli idején úgy, hogy közben bálát is fogott. Ideje: 2:16,76 perc. Második legjobbként Pap Zoltán érkezett be, Szamosvári előtt. Virágh István most nem találta el a ritmust, 2:51,93-mal ő lett a leglassabb. 

A Suzuki Swift Kupában Vida Jánosnak sikerült legjobban az időmérő, 2:18,82-vel a hétvége eddigi legjobb astrás idejét futotta. Pantl Péter 2,06, Lamara Roland 2,48 másodperccel volt lassabb nála. Michelisz Norbert ebben a körben túladagolta a tempót, szétvitte az egyik lassítót majd megforgott, több mint három percébe került feljutni a hegyre. Hatvani Bálint ügyes volt ebben a fordulóban, több mint három másodpercet javítva reggeli idején, a hatodik leggyorsabb lett. Ladik Elliot, aki tegnap fejreállt, most önmagát túlszárnyalva a nyolcadik legjobb időt futotta. 

A Shell V-Power Renault Clio Kupában erre a próbára már Wéber Gábor is beállt, de alulmaradt Kiss Norberttel szemben, igaz, hogy csak 4 tizeddel. Kiss ideje: 2:06,82, hét tizeddel halványabb, mint reggel. A harmadik leggyorsabb Bárkovics Zoltán lett, a mai napot most kezdő Gál Szabolcs pedig negyedik.  Mikl Péter az előző időmérőhöz képest három és fél másodpercet javulva lett ötödik, Brachna Dávid kicsit kisebb javulással pedig hatodik. 
Az N,A csoportban Kavecz István ezen a próbán már két perc alá ment, így a legjobb idő 1:59,58. Ez az első kasznis két perc alatti idő ezen a pályán. Gáspár István is elszakadt a 2:18-tól, 2:16,90-nel lett  második. A harmadik leggyorsabb most Vajda György lett. N-ben Ficza Ferenc most nem próbálkozott, Mészáros László az órával harcolt.

A Wankel csoportban az eddig harmadik legjobb időkkel rendelkező Pólya Ádám lett a legsebesebb 2:07,87-tel állította be a csoport eddigi legjobb idejét. Őt Assenbrenner Tibor követi 35 század különbséggel, 2:08-as idővel.  Hegyes Gábor lett a harmadik leggyorsabb, egy másodpercre Asssenbrennertől.

Az F csoportban Bódis Kálmán immáron rendben lévő féltengellyel 2:02,49-cel lett a leggyorsabb (Silver Stingjével 2:01,44-et, ment a Hegyi Kupában, tehát ezen az időmérőn önmagát szárnyalta túl), Walter Csaba és Butyka György előtt. Herter Gusztáv 3 tizeddel Butyka mögé szorult.

 A Formaautósok között Chanoch Nissany visszaszerezte az időmérő-elsőséget, 1:50,76-tal csapott a célba, ez a hétvége második legjobb ideje ebben a kategóriában, mindkettőt ő érte el.  Pödör Balázsnak kicsit lassabb volt most, mint reggel, így második lett. Szász László is megmutatta végre mit tud, 1:52,24-gyel a harmadik leggyorsabb lett. Tukora István most negyedik. A pécsi Balatincz Zoltán berepült az árokba.

Nyilatkozatok a vasárnapi időmérők után

Wéber Gábor: Az első időmérőn nincs eredményem, mert nem voltam itt. Lakodalom volt a szálláson, hajnali háromig dübörögtem a magyar slágerekkel együtt, háromnegyed négy tájban aztán sikerült elaludnom. Hatkor ébresztettek, és akkor éreztem, hogy ezt a felfutást kihagyom. 

Gál Szabolcs: Az első időmérőt kihagytam, miután tegnap megünnepeltük a harmadik helyemet. Ehhez képest kényelmes, biztonságos felfutást produkáltam. 

Vizin Tamás: Jól kezdődött a reggel, szerencsére nem találtam el a lassítót, nem löktem félre semmit. Jó volt minden, a féktávokon még kell gyorsulni, talán a következő körre jobb lesz. Az első edzésen Czenkár Bélával vívtunk egy nagyot, egy századdal tudtam megelőzni, a másodikon viszont porig alázott. Négy századdal kikaptam tőle. Délután még legalább egy másodperccel szeretnék gyorsabban menni. 

Michelisz Norbert: A második edzésen megint hibáztam, pedig tegnap megfogadtam, hogy összeszedem magam. Kicsit későn fékeztem, és az egyik lassítót elvittem. Az első edzésen úgy éreztem, nem megyek olyan gyorsan, és délelőtt hideg is volt. Majd most is megpróbálok olyat menni versenyen is, mint az időmérőn.

Pantl Péter: Jól sikerült a mai délelőtt az első időmérőn harmadik, a másodikon második legjobb időt sikerült autóznom. A legjobban annak örültem, hogy két másodpercet javultam a második felfutásban. A legbosszantóbb, hogy Vida Jani nagyon megy. Szerintem ő délután 2:17 alá megy majd, én kettő húszon belül szeretnék lenni.

Kiss Norbert: A rajtolás még nehezen megy, remélem, a versenyen jobban sikerül. A kanyarokat már jobban veszem. A második időmérőn volt néhány változtatás az autómon, de nem jött be. Visszaállunk az eredeti felállásra, aztán versenyzünk. Szerintem van még bennem, hiszen hegyi pályán az ember félelemből elspórol ezt-azt.

Pápai László: A tegnapi naphoz képest rosszul sikerült a mai két időmérő. Próbálgattam a féktávokat minél rövidebbre venni, beleállítani a sikánba a kocsit, hogy jobban tudjak onnan kigyorsulni. Még sok időt vesz igénybe onnan összeszedni az autót. 

Szelényi Alfréd: A második felfutás sikerült jobban, az elsőn még túl hidegek voltak a gumik, és nem mertem elég rövid féktávokat venni. Remélem, a versenyen egyenletesen tudok szerepelni.

Szamosvári Béla: Nem úgy sikerült a délelőtt, ahogy terveztem, kicsit meg vagyok keveredve ezzel a két autóval. Sokkal előrébb nem tudok ma jutni.

Molnár Zoltán: Tegnap fogadtam, hogy ma sikerül 16-os időt menni, szerencsére bejött. Sőt, 15-ös időt is lehet menni az Astrával, de nem biztos, hogy ma sikerül. De a tizenöt már élet vagy halál, két olyan pont van  a pályán, ahol látok benne még egy picit. 

Brachna Dávid: Egyre jobban sikerülnek a felfutások, mert kezdem kiismerni a pályát. Eleinte féltem, de már tetszik. Legutoljára állítottunk a guminyomáson, javítottam másfél másodpercet, élvezem. 

Kavecz István: Egyik időmérő jobban sikerül, mint a másik. A másodikon kicsit elmelegedett a gumim, csúszkáltam 500-800 méteren. A pályacsúcs is az enyém, mert én mentem egyedül két percen belül kasznis kocsival. 

Opel Astra Classic Kupa – országos bajnokság IV. futam

2006. május. 28, vasárnap

A Skyguard Orfűi Autós Hegyiverseny második napján is Molnár Zoltán győzedelmeskedett az Astrások között, nagy csatában Virágh Istvánnal. Molnár Zoltán össszideje 4:35,91 perc. Molnár az első felfutásban nyolc tizedet adott Virághnak, Virágh a második felfutásban egy századdal (!) ugyan  megelőzte Molnárt, az összkülönbség kettejük között végül 79 század lett Molnár javára. A harmadik helyen ma Pap Zoltán végzett, Szamosvári Béla és Dancsó Adrienn előtt. 


Molnár Zoltán a bajnokság eddigi négy a futamát megnyerte, biztosan vezet a bajnokságban.


Opel Astra Classic Kupa IV. futam végeredménye:

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.)

4:35,91 perc 

2. Virágh István (J.B. Motorpsort Kft.)

0,79 mp hátrány

3. Pap Zoltán (Főnix Motorsport Egyesület)

5,74 mph

Molnár Zoltán: Összességében jó az eredmény, a végén mindig én jöttem ki jól. A szerencse is mellém állt, mert a második felfutásban volt egy hibám, amiből majdnem hegyoldal lett. Először nem szerettem ezt a pályát, de a végére megkedveltem.

Suzuki Swift Kupa –  országos bajnokság IV. futam

2006. május 28., vasárnap

Vida János került ki győztesen vasárnap a suzukisok aranyért folyó komoly csatájából, miután mind a két felfutást megnyerte. Ideje: 4:38,19 perc. Vida az első felfutásban lassítót fogott, de 19 századdal már megszökött Lamara Roland elől, a másodikban már nem hibázott, és 2:18.66-tal megfutotta a hétvége legjobb idejét a kategóriában. A tegnapi győztes Lamara Roland a második felfutásban még lassult, így összesítésben ma az ezüst jutott neki, 1,3 másodperccel elmaradva Vidától. A harmadik helyet végül a második felfutásban elért nagyszerű 2:18,81-es idejével Michelisz Norbert szerezte meg., mindössze 22 század távolságra az ezüsttől. Víg László tegnaphoz képest két helyet jött előre, a negyedik helyen végzett. Pápai László m ötödik lett, a hatodik helyet meglepetésre Ladik Elliot szerezte meg.

A dobogóra esélyes Pantl Péter a második felfutást elrontott, így összesítésben a 13. helyet szerezte meg.

Suzuki Swift Kupa IV. futam végeredménye:

1. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)

4:38,12 perc

2. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)

1,3 másodperc hátrány

3. Michelisz Norbert (Zengő Motorpsort Kft.)
1,52 mph

4. Víg László (V.O.K. Motorsport Kft.)

4,10 mph

5. Pápai László (Proex AMSE)


4,57mph

6. Ladik Elliot (Rabócsring Kft.)


5,07 mph

Vida János: Egy kicsivel gyorsabban próbáltam menni mindenhol, kevesebb hibával. Az első felfutásban még becsúszott egy-két baki, de a másodikban sikerült az iram. Azt hiszem, jobban koncentráltam és sikerült elhinnem, hogy az ott elfér. A többieknek nem megy, pedig győzködöm őket. Mióta Oliva barátom beesett itt a végén, azóta mindig megnézem lefelé menet, hogy biztos, ott van-e a hely. Mindig ott otthagyok egy pár tizedet. 

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa – országos bajnokság IV. futam

2006. május 28., vasárnap

Kiss Norbertet ezen a hétvégén nem lehetett legyőzni, a bajnokság negyedik futamát is fölényesen nyerte Wéber Gábor előtt. Már az első felfutásban 2:05,70-es fantasztikus idővel 2,29 másodperc előnyt biztosított be magának Wéberrel szemben, a másodikban ezt még fokozta és  2,95 másodpercre növelte előnyét. A harmadik helyért Bárkovics Zoltán és Gál Szabolcs csatázott: Gál Szabolcs az első felfutáson mindössze 9 századot tudott adni csapattársának, a második felfutásban Bárkovics ezt visszavette és növelte, végül 25 századdal elhalászta a bronzot Gál orra elől. Az ötödik helyre nagyszerű versenyzéssel Brachna Dávid jött fel és Czenkár Bélával folyamatosan küzdve. Czenkár tehát hatodik lett, további sorrend: Oliva, Kőváry Barna, Soós Szilvia, Vizin Tamás.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa IV. futam végeredmény

1. Kiss Norbert (Proex AMSE)


4:12,64 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

2,95 mp hátrány

3. Bárkovics Zoltán (Servo Motorpsort Kft.)
4,36 mph

4. Gál Szabolcs (Servo Motorpsort Kft.)

4,61 mph

5. Brachna Dávid (J.B.Motorsport Kft.)

6,87 mph

6. Czenkár Béla (J.B. Motorsport Kft.)

7,86 mph

Kiss Norbert: A verseny nagyon jó volt. Végére már a pálya is tetszett, a gyors kanyarok. A mai nap abszolút az enyém volt. Gabi kihagyta a reggeli edzést, ami szerintem nagyon nagy vétek volt, egy ilyen versenyen, ahol ilyen keveset tudunk menni. Reggel kapásból nagyon jó időt tudtam menni, és még javítani is tudtam a versenyfutamon. Hibátlan volt. 

A csoport – országos bajnokság IV. futam

2006. május 28., vasárnap

Kavecz Istvánt ma sem lehetett túlszárnyalni. Miután a második időmérőn 1:59,58-cal első kasznis autósként két perc alá ment, folytatta a száguldást és mindkét felfutásban 2 perc körüli időket hajtva BMW-jével ismét megszerezte az aranyat. Összideje: 4:01,66 perc, ami hét másodperccel jobb tegnapi összidejénél. Gáspár István 2.16-os időt ment mindkét felfutásban, végül több mint 30 másodperccel elmaradva Kavecztől lett ma is második. A harmadik helyet, mint szombaton is, Vajda György szerezte meg. További sorrend: Müller Roland, dr. Tóth István, Szigeti Attila, Karoczkai Sarolta, Dunavölgyi János.

A csoport IV. futam végeredmény:

1. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


4:01,66 perc

2. Gáspár István (Mogul Motorsport Kft.) Honda Integra Type –R)
31,47 mp hátrány

3. Vajda György (Baranya Racinf ASE) Suzuki Swift 1,3 Gti

40,66 mph

Kavecz István: Jó volt. A két edzésem jobban sikerült, mint a versenyem, de még bizakodom, így is 5 tizeddel vezettem az előbb. Most rontottam 1 másodpercet. Majd meglátjuk, hogy mit hoz a többieknek az ideje. Nem tudom, hogy versenyen miért nem sikerült a két perc alatti idő, pedig mindent ugyanúgy csináltam. Egy kicsit elspórolgattam a második felfutásnál. Célba akartam érni. 

Gáspár István: Nagyon fárasztó volt a verseny így nekem, órákat várni a rajt előtt, utána kocogni egy jóízűt a következő autóhoz, aztán megint várni egy óra hosszát a kocsibna. A hétvégén 10 órát ültem 70 fokban és egy kicsit leszaunáztam már a testemet. A pálya nagyon-nagyon tetszik.

N csoport

Az N csoportban fordult a sorrend, ma Mészáros László érdemelte ki az aranyat, összesítésben 10,98 másodperccel maradt mögötte Ficza Ferenc. 

N csoport IV. futam végeredmény:

1. Mészáros László (Formula Racing Club) Skoda Felícia


5:23,56 perc

2. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R

10,98 mp h

Mészáros László: Nagyon élveztem, nagyon tetszett a pálya. Gyors volt és vállalós, nekem való. Hát  sikerült,  az N csoportot most én nyertem.

F csoport – országos bajnokság IV. futam

2006. május 28., vasárnap

Az F csoportban Bódis Kálmán ma is győzött, bár nem olyan fölényesen, mint tegnap, egy felfutást nem sikerült megnyernie. Az első felfutásban még több mint három másodperccel előzte Walter Csabát, aki aztán a második körben belehúzott, és 2:01,98-as idővel legyorsulta Bódist. Walter nagyszerű teljesítménnyel lett második, 2,67 másodpercre Bódistól. A harmadik helyet Tárnok Tamás szerezte meg, nagy küzdelemben az egész nap jól szereplő Butyka Györggyel, aki 78 századdal szorul a negyedik helyre. Herter Gusztáv ma egy helyet rontott, ötödik lett. 


Szeleczky Tamás ma nem indult.

F csoport IV. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


4:02,66 perc

2. Walter Csaba (Főnix Motorsport Egyesület) BMW E36

2,67 mp hátrány

3. Tárnok Tamás (TT Racing ASE) Renault Mégane

5,36 mph

Bódis Kálmán: Tegnap én nyertem a Porschéval, ma megint én nyertem a Silver Stinggel. Ma jobban jött ki a Silver Stingnek a futam, holott porosabb volt a pálya. Eléggé gyors pálya, nagyon kalandos, Nagyon nagy odafigyelést és precizitást igényel. Semmilyen kis hibát nem tolerál. Tetszik, csak aki kellő felkészületlenséggel érkezik, nem javaslom, hogy első nekifutásra nagy tempóval próbálkozzon. Nekünk nagyon pozitív volt ez a hétvége. 

Walter Csaba: Elöször mentem hegyen ezzel az autóval. Mind az autót, mind a pályát, ami ugye mindenkinek új volt, szokni kellett. Úgy érzem, most vasárnap délutánra már kezdtem megérezni, hogy hogyan is kéne itt igazán menni. Úgyhogy várom a következő évi versenyt

Tárnok Tamás: Nagyon élvezem ezt a pályát, csak fáraszt, hogy nagyon sokat állunk. A két nap alatt mentünk összesen 16 percet, ami raliban egy gyorsasági. Ezek a negatív érzések, de minden más pozitív. A pályát nagyon élveztem, nagyon jót vívtunk az ellenfelekkel. Meg vagyok elégedve.

Butyka György:  Az elején érdekes volt, amikor először versenyautóval végigmentünk a pályán. Úgy csúszott, mint a zsír. Az a pici eső, amit kapott, rettenetessé tette .Aztán folyamatosan fejlődtünk. Szóval jó volt. Nagy csatát vívtun Tárnok Tomival, ami végül döntetlen lett. Az első napot én nyertem, a másodikat ő. Ma egy kicsit befújt a por, rámentem a poros részre, érdekes manőver volt. Végül is a második hely megvan. A környezet festői és a pálya is gyors, bár szerintem ez az autó ide egy kicsit hosszú, de ez van kitűzve, ezen kell lemenni.

Mohácsi Ákos: A pálya nagyon csúszós volt. Mára sikerült megjavítani az autót. Nekem ez a mai verseny egy ajándék. Nagyon köszönöm, legfőképpen a szerelőknek.

Wankel csoport 

A Mazda RX8-asok versenyében Asssenbrenner Tibor ma is megnyerte mindkét felfutást, 4:16,30 perces összidővel vihette haza az aranyat. A második helyet az egyre jobban belelendülő Pólya Ádám szerezte meg, mindössze 1,8 másodperccel elmaradva Asitól. A harmadik helyre Kincses István futott be. 

A tegnapi ezüstérmes Hegyes Gábor  második felfutáson az árokba repült.

Wankel csoport IV. futam végeredmény

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.)

4:16,30 perc

2. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) 


1,8 mph

3. Kincses István (VS Motorsport Kft.)


15,24 mph

Assenbrenner Tibor:  Nekem nagyon tetszett a hétvége, mert új pálya volt. Nagyon sokat tanultam ettől a pályától, ez igazán gyors volt. Örülök, hogy mind a két futamot megnyertem. Hegyesi Gabit nagyon sajnálom a bukás miatt. 

Formaautók - országos bajnokság IV. futama

2006. május 28., vasárnap

A formaautósok mai küzdelme talán a hétvége legszorosabb küzdelmét hozta, amelyet századok döntöttek csak el, végül Szász László javára.

Szász az orfűi hegyiverseny végére belelendült, és 12 századdal elhódította a győzelmet Chanoch Nissanytól. Az első felfutásban még Pödör Balázs volt a legjobb 9 tizeddel (1:50:26-os idővel!), a második Nissanyt és a harmadik Szászt már akkor is csak 4 század választotta el egymástól. A második felfutásban Szász erősített, 1:50,27-et futott, 16 századot adott Nissanynak, akinek így maradt az ezüst. A formaautós pályacsúcs Orfűn azonban még Nissanyé, 1:50.23-at repesztett tegnap. Pödör Balázs a második felfutáson visszavett, így ma is a dobogó harmadik fokára állhat fel, 27 század különbséggel Nissanytól. 

A negyedik helyet Fekete Krisztián szerezte meg, a tegnap ezüstérmes Tukora István ma ötödik lett. 

További sorrend: Eszenyi László, Gyuricza Péter, Rátkai Ferenc, Nyitrai Béla, Ács Tamás. Balatincz Zoltán borulás, Steiner Bianca pedig technikai hiba a két versenyfutamban már nem vett részt.

Formaautók IV. futam végeredmény:

1. Szász László (Szász Motorsport Kft.) Reynart-Zytek F3000
3:41,47 perc

2. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL

0,12 másodperc hátrány

3. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

0,27 mp hátrány

Szász László: Igen küzdelmes volt ez a hétvége. Tegnap sajnos nem igazán sikerült se a pályát, se a versenyt abszolválnom. Voltak technikai gondok is az autóval, amit a fiúk az éjjel megoldottak. A mai első tréning így is kimaradt, a másodiknak is az utolsó pillanatban indultunk neki. A verseny pedig igazán nehéz volt. Örülök, hogy így sikerült. Jó volt a formaautók mezőnyében ez a kis meccs. Hajszálakon múlott a győzelem. Mindenképpen színvonalas verseny volt, és ennek örülök.

Chanoch Nissany: Nagyon szép Orfű. Nagy jó és gyors a pálya. Én nagyon szeretem.

Pödör Balázs: A pályával nincsen gond. Tegnap a rossz áttétel miatt kerültem a harmadik helyre. Mára megtaláltuk a megfelelő áttételt. Az első felfutáson volt egy jó köröm. A második felfutásomba az első lassító után beleszólt egy jó nagy fadarab az ideális ív kezdeténél. Hezitáltam és elvettem a gázt. Ott elbuktam két-három-négy tizedet, ami pont arra volt jó, hogy a második helyre érjek be. Nem igazán örülök, mert szerettem volna nyerni.

„HÁZASPÁRBAJ”

Az egész sportot nézve is, de a technikai sportágakat tekintve még inkább ritkaság számba megy, hogy házaspárokat lássunk ugyanabban a sportágban egyformán aktívan részt venni. Az Autós Gyorsasági Bajnokságnak alig több mint két hete van egy ilyen különleges párosa. A Főnix Motorsport versenyzői, Dancsó Adrienn és Walter Csaba ebben a hónapban esküdtek örök hűséget egymásnak. Kettejükben az a különleges, hogy esetükben az ifjú ara fertőzte meg párját az autósport szeretetével. Később ez egészen odáig „fajult”, hogy egy idő után a munkájuk is még jobban egymáshoz és az autósporthoz kötötte őket, ugyanis már évek óta együtt dolgoznak a mogyoródi versenypálya különböző rendezvényein. És persze emellett, amikor csak tehetik, mindketten egy-egy versenyautó volánjához ülnek a szakág bajnoki futamain. Arról kérdeztük őket, hogyan is működik közöttük ez a több szálon futó közös szenvedély. Válaszaik – micsoda meglepetés! – egybehangzóak.

- Különleges dolog a sportágban, hogy immár házaspárként, ugyanazt űzitek. Hogy alakult ez nálatok? Ki kezdte?

Walterné Dancsó Adrienn:  Édesapám révén már régóta az autósportban vagyok.  Amikor megismertem a páromat, őt is megfertőzte a hangulat. Versenyezni ő kezdett előbb, de rájöttem, hogy nekem is tetszik. Úgy alakult, hogy idén mindketten versenyzünk, ő BMW-vel, én Astrával. Hét év ismeretség után, úgy döntöttünk, hogy összekötjük az életünket is. 

Walter Csaba: Adri immáron hét éve a párom, azóta már többször is versenyeztünk együtt, egy kategóriában és külön is. A házasság nem változtatott a dolgon semmit, talán csak annyit, hogy így már végképp nincs széthúzás azon, hogy a hétvégén hova menjünk. Részben Adrienn vitt bele. Miután őt megismertem, kezdtem kijárni a Hungaroringre versenyekre. Az autó és az autósport mindig is érdekelt, de messziről. 

- Akkor a munkában, és a sportban is együtt vagytok.

WDA: Igen, együtt is dolgozunk, nálunk ez ilyen szerencsésen alakult. 

- A versenyen ki ad tanácsot a másiknak?

WDA:  Kétértelmű tanácsokat szoktunk adni egymásnak, „nyomjad neki, de óvatosan”.

WCS: Mind a ketten mondjuk egymásnak, hogy kicsit gyorsabban kéne menni, persze azért hozzátesszük:  Vigyázz magadra!. 

- Másik szakágban nem gondolkodtatok? Például, hogy raliban egy autóba üljetek?

WDA: Egyikünk sem ülne szívesen a jobb oldalon, így maradunk a gyorsasági autósportnál.

WCS: Egyelőre azt gondolom, hogy a pályaversenyzés érdekel mindkettőnket, a rali felé nem kacsingatunk.

- Ha lesz utód, ő is autóversenyző lesz?

WDA: Nagyon nehéz megmondani, ha lesz még akkor ez a szakág, lehet, hogy az lesz. Biztos, hogy ebben a szellemben lesz nevelve. Ha nekünk bevált, akkor neki miért ne?

WCS: Majd kiderül.

- Ez a verseny hogy tetszik?

WDA: Nekem fenntartásaim voltak a pályával kapcsolatban, mert elég gyors. Soha nem mentem még hegyen, a régi pécsi pályát se ismerem. Kellemes csalódás ért, egy-két kanyar van, ami kicsit húzós, mert nagyon poros és nem mindig sikerül úgy, ahogy szeretném. 

WCS: Elégedett akkor lennék, ha azt érezném, hogy a lehető legjobban autóztam. Szerintem még lenne mit gyakorolni. Új a pálya ezzel az autóval soha nem mentem még hegyen. Jövőre majd jobb lesz. 

- Az Astra Kupában milyen eredménnyel lennél elégedett?

WDA: Nagyon sajnálom, hogy már csak ennyien vagyunk, de csapattársammal, Pap Zoltánnal jókat fogunk vívni az év során. A Hungaroringen is jó volt, az N, A csoporttal együtt. 

-Végig csináljátok az egész idényt?

WDA, WCS: Igen!
