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Vegyes érzelmek -  Interjú a házigazdával

Vasárnap reggel felhőszakadás fogadta a Rabócsiringre kilátogatókat a rallycross pályán. A rossz időjárás következtében maga a verseny megrendezése is kérdésessé vált. A versenyzőket meghallgatva a Felügyelő Testület végül úgy döntött, hogy a pálya karbantartása után engedi elrajtolni a mezőnyt. Bár korántsem volt biztos, hogy a ring minden szakasza a versenykörülményeknek megfelelő, de a feltételek mindenkinek azonosak voltak. A rendezők megtettek minden tőlük telhetőt. 

Ifj. Rabócsi Tibor:

Szomorúak vagyunk, mert ez a hétvége mindenképpen a túlélésről szólt, mind a rendezvény, mind a pálya tekintetében. Küzdöttünk azért, hogy egyáltalán megtarthassuk magát a versenyt, aztán pedig azért, hogy az időjárás miatti időcsúszást le tudjuk dolgozni. Az eső nagyon rányomta a bélyegét a futamra. 

A szomorúság mellé azonban öröm is társul, hiszen csapatunk jól szerepelt több kategóriában is. Divízió 9-ben Újfalusi Miklós 2. helyezést ért el, Divízió 1+4-ben pedig Hajdú András kapott díjat.

Gyermeknapi sártenger

Május 28-án a Rabócsiring adott otthont az Országos Rallycross Bajnokság soron következő, harmadik futamának. A gyermeknapi rendezvényen sajnos a vártnál kevesebb néző volt jelen, de az egész napos felhőszakadás ellenére néhány százan mégis kilátogattak a máriapócsi pályára. A résztvevőknek feledhetetlen látványt nyújtottak a sárban küzdő autók. A másodosztály újjáélesztésére született új kategóriában, a Divízió9-ben izgalmas döntőre került sor. Volt itt korlátnak koccanás, kétkerekezés, motorháztető elhagyás, de a legnagyobb meglepetést Csendes Zsolt okozta, aki a B döntőből felkerülve hamar az élre állt, és célba is hozta Ladáját. A második helyen Újfalusi Miklós ért célba a házigazda, a Rabócsiring Kft. színeiben, míg a dobogó alsó fokára Novák István állhatott fel ezen a hétvégén. A Divízió5 állandó favoritja, Bánkúti Junior Gábor Peugeot-ja már a vasárnapi edzés során búcsút vett a mezőnytől, motorhiba miatt kénytelen volt feladni a küzdelmet. Az előfutamok alatt folyamatosan jól teljesítő Csernyik István ellenfélt nem ismerve aratott győzelmet ebben a divízióban. Mögötte Pető T. Gábor végzett Ladájával a második helyen, a harmadik helyért járó pontokat pedig Fekete István kaparintotta meg. A királykategóriaként emlegetett Divízió1-ben óriási csatát várt mindenki, hiszen Kotán Péter vezette eddig a bajnokságot, de neki is, akárcsak Harsányi Zoltánnak egy-egy futamgyőzelem volt a kezében ebben az évben. A technika miatt azonban ez a csata elmaradt. Az első előfutamon nem állt rajthoz a Ford Focus-os pilóta, így a következő két körben kellett volna teljesítenie. Ez azonban csak feltételes mód maradt, a harmadik előfutamon ugyanis már csak három henger működött. Ez megpecsételte a döntőben való indulást is, hiszen a Focus nem tudott a rajtvonalra állni. 

A döntő futam első körében összeakadt Mózer Attila és Móricz József autója. A sérült járműveket kiemelték a pályáról, majd újraindították a döntő futamot. Ekkor a rajtvonalon már csak három autó várta a lámpák kialvását:Harsányi Zoltán Mitsubishije, Hajdú András Mazdája -aki bár Div4. résztvevő, de  vetélytárs hiányában együtt indult a Div1-gyel-, és  Bognár Zsolt Mitsubishije. 

Az élen a tavalyi bajnok, Harsányi Zoltán végzett, mögötte bár Hajdú ért célba -különdíjat kapott-, de az értékelésben Bognár Zsolt kapta a második helyért járó pontokat. Papírforma szerint a harmadik helyezésért pedig Mózer Attila „számlájára” írják a pontokat.

Június 5-én több magyar résztvevőnek szurkolhatunk a csehországi Európa Bajnoki futamon, itthon pedig július 23-án találkozhatunk kedvenceinkkel szintén egy EB futamon, Nyírádon.

Versenyzői nyilatkozatok napközben:

A pályára zúduló eső miatt félbeszakították a programot a rendezők a Rabócsiringen, ezért mindenki csak találgatni tudott, hogy milyen a pálya, egyáltalán végig lehet-e menni minden szakaszán. Hosszas megbeszélések és a pályaszakasz helyreállítása után kezdetét vették a döntőket megelőző előfutamok. A versenyzők gondolataira, véleményeire ezúttal is kíváncsiak voltunk.

Harsányi Zoltán:

Nem szeretem az esőt. Régebben, amikor gyengébb autóm volt, akkor talán valamivel jobb volt. Most viszont esőben nem jön ki az 500 LE előnye. Meglátjuk, mit hoz ez az időjárás nekünk, az biztos, hogy úgy érzem, mintha jégen mennék, borzasztóan csúszik. Persze mindenből lehet tanulni.

Kotán Péter:

Nem kegyes hozzánk az időjárás, szerintem használhatatlan a pálya. Mindenbe belefészkeli magát a sár, eltömít mindent. Már a kuplungot is kellett szerelnünk.

A depóban pedig még rosszabb az állapot. Ez most itt nem verseny ilyen körülmények között, csak a pontok miatt állok rajthoz, fejben már a csehországi EB-n járok.

Móricz József:

Én nagyon jól érzem magam. Na, nem az időjárás miatt, az autómnak örülök. Úgy látszik, jó döntés volt a Focus leváltása. Szárazon nagyon jó az autó, esőben most próbálom ki. Ahogy többen, én sem tartom alkalmasnak a pályát ebben az esetben a versenyzésre, de hát menni kell. A tisztes helytállás a cél. 

Hajdú András:

Örülök, hogy megtartják a versenyt, bár a licencünk nem sok napsütést látott. Két egyenes szakasz van a pályán, ahol jobban oda kell figyelni, ennek is meg van a trükkje. A hangsúly a megfelelő gumikon van, az nagy segítség lehet. Csak így lehet ilyen időjárásra felkészülni.

Gorácz Béla:

Túlélő versenyre sikerült ez a mai, csak a szerencsén múlik. Jó nagy, bütykös gumi kellett volna ide, de az sem jó mindenhol. Nem állok valami jól, a sár bemegy mindenhova, a váltórudazat is szorul, tényleg ránk fér a szerencse.

Csernyik István:

Szerintem egy versenyen mindig jól érezhetjük magunkat. Lenne mit tennünk, váltót és gumikat kellene cserélnünk. 

Nagyon várom már az EB-t, én is készülök. Szerencsére én már voltam Portugáliában és Franciaországban EB futamon, ami mindenképpen hasznos, már csak az ellenfelek és a technika felmérése miatt is. Nagyon örülök, hogy itthon is lesz végre EB, legalább felfigyelnek ránk, mert szerintem a rendezvény és a pálya színvonala a legjobbakkal is felveheti a versenyt.

Végh Zoltán:

Az időjárás nem úgy alakult, ahogy szerettük volna, de ezen nem tudunk változtatni. Eső gumink sajnos nincs, a pálya nagyon rossz.

A második előfutamot megnyertük, aminek azért is örülünk, mert olyanokat is magunk mögé szorítottunk, akik rendelkeztek vizes gumival.

Versenyzői nyilatkozatok nap végén:

Harsányi Zoltán:

Örülök az első helynek. Már az első rajtnál örültem, hiszen jól sikerült a rajt, első helyről fordultam. A második rajt azért érdekes, mert ugye kiesett két ellenfelem, ennyivel kevesebben álltunk a rajtrácson, nagyobb az esély ilyenkor, de persze nem így akar az ember győzni, és pláne nem örül a más kárának. A második rajt is jól sikerült, és innen már talán mondhatom, hogy örömautózásnak számítottak a hátralévő körök.

Kotán Péter:

Máriapócson általában nem volt szerencsém. Már- már azt hittem, hogy megtörik az átok, de tévedtem. Ismét elpártolt tőlem Fortuna. Megállt a motor. Egyelőre nem tudjuk, mi a baj, az biztos, hogy a harmadik előfutamban már csak három henger működött, de most az is lehet, hogy a turbó is megadta magát. Ami a legjobban bosszant, hogy jövő hétvégén van a csehországi EB, amin szeretnék indulni, de nincs tartalékmotorom. Meglátjuk.

Csendes Zsolt:

Nagyon rossz volt a hétvége, de most nagyon boldog vagyok. Az autómmal minden rendben volt. Esőgumim ugyan nem volt, csúszkáltam is rendesen. Biztos, hogy a következő versenyt sem hagyom ki!
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