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Duna Rali 

Krupp Zoltán–B!ecze Zoltán
Mitsubishi Lancer Evo VI
Taktikus nevezés
Örömautózásra készült Krupp Zoltán és Becze Zoltán a Duna Ralin, és miután az első mért gyorsaságin technikai és gumiválasztási problémájuk is akadt, nem maradt más választásuk, minthogy saját magukat és a közönséget is szórakoztassák. Az előadásnak pedig még jutalma is lett, hiszen a murva bajnokságban az N csoport harmadik helyén végeztek.
Krupp Zoltán: – Sajnos már a verseny elején eldőlt, hogy tesztverseny lesz. Az első mért gyorsaságin pont ránk szakadt a nagy zuhi, a pillangó szelep pótmétere beázott és a gáz gyakorlatilag felakadt. Ezek után a száraz útra való gumijainkkal a sárban rendre minden élesebb kanyarból kiszálltunk. Jártunk árokban, bokorban, bent hagytunk a pályán majd két és fél percet. Aztán 19-re lapot húztunk, elkezdtünk nagyon sietni, amíg kompletten le nem szakadt a jobb első torony. Valahogy kicammogtunk a gyorsról, el a szervizig. Sose gondoltam volna, hogy így fogok örülni egy Tesconak. :) A csapat zseniális munkát végzett, ha óvatosabban is de folytatni tudtuk a versenyt, ami innentől kezdve igazi örömautózás volt számunkra. Az meg külön vicces, hogy ezért a murva bajnokságban még kupát is kaptunk. Köszönet mindenkinek, aki velünk volt: Bomba!, CBA, Zemplén csokoládé, BBK Drinks, Highlander, valamint a csapatnak, barátainknak, és nem utolsó sorban felügyelő tisztjeinknek.

Becze Zoltán: – Elsősorban a célba érésnek örülök és annak, hogy a végén alkalmunk volt közönségszórakoztatóan autózni. Mondanám, hogy a többit felejtsük el, de az nem lenne hasznos a további versenyekre nézve. Ahogy ígértük, megpróbáltunk repülni és csak zseniális szervizcsapatunknak és a jókor beiktatott 20 perces szerviznek köszönhetően folytathattuk a versenyt. Ezen kívül a nevezési taktikánkat tudom még dicsérni, mivel a Murva Bajnokságban a kategória harmadik helyén végeztünk. Szerintem kevesen mennek haza életük első versenyéről kupával a kezükben. Vezetni nem volt könnyű így, de mindenkinek ajánlom, mert felemelő érzés.”
Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
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