Versenybeszámoló

Subákok Rallye Team

Duna Rallye 2006 A5-ös géposztály

Suba Ákos - Suba Egon

A lehető legjobb eredménnyel zárták Subákok a Duna Rallye-t. Az A5-ös kategória első helyén értek célba az autót és versenyzőket egyaránt próbára tévő versenyen.

Egon: 

Mint ahogy arról már korábban beszéltünk, az idén felváltva vezetünk Ákossal. Az előző 3 évben én vezettem, mivel 2002-ben Ákos vezetésével bajnokok voltunk az A5-ben.
Szóval semmit sem felejtett ez alatt a 3 év alatt (! 

A pénteki prológon 2. időt autóztunk, igaz az autó már abszolút murvára volt beállítva, leszámítva az aszfalt gumikat, és Ákos is kicsit óvatosabban ment a 3 év kihagyás miatt.

Nagyon vártuk a szombati rajtot, Ákos kifejezetten szereti a murvás versenyeket.

Egy sajnálatos baleset miatt etappá nyilvánították az 1.gyorsaságit, így volt alkalmunk leellenőrizni a versenyautóból az itinerünket. Úgy tűnt, hogy sikerült jól felírni a pályákat és a 2.gyoron tudtunk egy nagyon jó időt menni. Nem tudtam még megnézni a pontos időeredményeket, de ha jól tudom, akkor az abszolútban is előkelő helyet szereztünk.

Ezen a gyorson leszakadt a jobb hátsó gátlónk alsó felfüggesztése, ami szerencsére nem volt végzetes, mert beszorult a hídba, így el tudtunk jutni a szervizparkba. Itt 7 perces késéssel bár, de sikerült orvosolni a hátsó futómű betegségét, és itt szeretnénk külön megköszönni a Tipp-Autós szervizcsapat (Bakóék és Hodosiék csapata) önzetlen segítségét.

NAGYON KÖSZÖNJÜK (!!!
Ezután már nem volt komolyabb műszaki problémánk és kicsit visszafogottabban autóztunk.

Vasárnap már csak arra kellett figyelni, hogy hiba nélkül menjünk és kíméljük a kocsinkat.

Ha jól tudom, akkor minden szakaszt megnyertünk és a 70mp-es büntetéssel is több, mint 2 perccel nyertük a kategóriát.

Nagyon szépen köszönjük a szponzoraink kitartó támogatását (!

Tesa tape Kft., BÉER Kft., Novopharma Kft., Duna Autóház Skoda Márkakereskedés, YOKOHAMA-Alcar Kft., Autó Express Kft., Suba Fotó Balassagyarmat

