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· Helyszín: Euro-Ring, Örkény (www.euro-ring.hu) 

· Időpont: 2006. június 18. vasárnap

· Főbb programok: 

· Lotus Elise 111R tesztvezetés 

· gokart 

· ebéd 

· Euro-Ring autós pályaedzés időméréssel 

· vacsora 

· striptease show

· Várható részvételi díj: 25e Ft SBKM klubtagoknak (www.sbkm.hu), mely az összes költséget tartalmazza, 5e Ft kísérőknek gokart nélkül.



 Program 



 

· 11:00 Találkozó az Euro-Ringen (www.euro-ring.hu) 
· 12:00 1 órás gokartverseny 9LE-s (duplája a szokásosnak) Honda motoros bérgokartokkal
· 13:00 Ebéd a pálya mellett kialakított büfében.
· 14:00 SBKM Euro-Ring pályaedzés időméréssel, 4x30 perces időintervallumokban 18:00-ig. LOTUS Elise  111R tesztvezetés az Euro-Ringen.
· 18:00-tól lehetőség van 33LE-s TONYKART vázas versenygokartokkal menni a nagy pályán, ahol korábban autóztunk. (nincs benne az árban)
· 19:00 Striptease show az Euro-Ringen
· 20:00 vacsorázunk egy elegáns étteremben Dabason (Örkény-Budapest között)
Minden kedves Klubtagot szeretettel vár a Sportautó Barátok Klubja Magyarország!

Nem vagy még klubtag, de kedvet kaptál sport autóddal egy baráti hangulatú pályaedzéshez?

Nincs más dolgod, mint jelentkezni az info@sbkm.hu e-mail címen és mi szeretettel meghívunk következő találkozónkra!
www.sbkm.hu
Biztonsági előírások és javaslatok:
    Minden kedves Sportárs figyelmét felhívjuk, hogy mi a sportautóinkkal megyünk a pályán nem versenyautókkal. Legtöbbünk mögött nincs egy komplett szervizcsapat és remélhetőleg senkinek sem ér meg egy előzés akár egy karcolást sem az autóján, ezért  viselkedjünk a pályán "gentleman" módon, egymás autóinak épségére különösen ügyelve, a féktávokon és a boxból való kihajtásnál különösen. A boxba való behajtás és a parkolóban való viselkedést közületek nem hiszem, hogy bárkinek is kellene magyarázni. Take it easy!:-) Amennyiben egy gyorsabb versenyző közeledik hatulról, nem szükséges félrehúzódni. Azonban ha megkezdte előzési manőverét a balesetveszély minimalizálása érdekében legyünk kevésbé agresszívek, amennyiben  gyorsabbak vagyunk, úgy a következő körben revansot vehetünk! 

 Idézet a Hungaroring-es szabályzatból, ami a Euro-Ringen is irányadó:    
    "A versenypályán autózásra az aszfaltcsík teljes szélessége használható. A kanyarokat úgy nevezett ideális íveken autózva is be lehet venni. Előzni, mind a bal, mind pedig a jobb oldalról lehet. A haladás ívét, irányát, mindig az elől haladó határozza meg. Tilos a versenypályán teljes szélességben többször irányt változtatva haladni (cik-cak), vagy olyan hirtelen és indokolatlan kormánymozdulatokat tenni, amellyel a többi résztvevő megzavarható, vagy veszélyeztethető. A versenypályán a forgalom egyirányú, az óramutató járásával megegyező. Tilos a versenypályán megállni, tolatni vagy megfordulni. Esetleges műszaki hiba esetén, a résztvevő hagyja el a versenypályát, húzódjon a biztonságos helyre, pl. a korlát mellé, szálljon ki és az autóját hátrahagyva, álljon biztonságos helyre, a korlát mögé. Kérjük a többi autó ilyen vagy hasonló esetben, ne álljon meg, a segítségnyújtást bízza a műszaki mentőkre.
Figyelem: a versenypályán bekövetkezett esetleges balesetek megítélésénél nem a közúti közlekedésre vonatkozó szabályok, hanem az FIA sportszabályai az irányadók. (Kivételes esetektől eltekintve, az ütközéseket általában szokásos versenybalesetnek minősítik.) Minden gépkocsivezető a Euro-Ring versenypályát saját felelősségére veszi igénybe!"

Zászlójelzések a versenypályán

A pálya mellett található sportbírói posztokon az ott elhelyezkedő sportbíró a vezetők részére az alábbi zászlójelzéseket adhatja:
· Lengetett sárga zászló; jelentése: a pályán, vagy annak közvetlen közelében veszélyforrás van (megállt autó, beavatkozó jármű stb.). 

· Sárga zászlójelzés esetén kérjük, sebességüket csökkentsék, készüljenek fel az esetleges megállásra, és elővigyázatosan haladjanak tovább. Megállni csak a sportbíró határozott utasítása vagy a pálya eltorlaszolódása esetén kell. 

Figyelem: A lengetett sárga zászló bemutatása után előzni szigorúan tilos! 

· A sárga zászló hatálya mindaddig tart, amíg a következő sportbíró lengetett zöld zászlóval nem jelez. A zászlójelzések minden esetben a bemutatás vonalától érvényesek. 

· Lengetett piros zászló: az esemény megszakítását jelenti és egy időben valamennyi bírói poszton bemutatásra kerül. A versenypályán olyan esemény történt, amely miatt a versenyvezetőség az esemény folytatását nem látja biztonságosnak. Ebben az esetben a részvevők kötelesek azonnal lassítani, a megállásra is felkészülve, a sportbírók utasításait betartva lassan a boxbejáraton keresztül a boxutcába hajtani. 
"A motorsport veszélyes!"
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