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A6
Új páros, „új” autó!

A Grudzi Racing Team ismét harcba száll az A6-os kategória küzdelmeibe. A balul sikerült tavalyi esztendő után egy teljesen ujjá épített autóval vágunk neki az ide év még hátralévő versenyeinek. Nagy önbizalommal, reményekkel, megfelelő technikai háttérrel a dobogós helyekért szeretnénk a továbbiakban harcolni. A megújult autó mellé egy új navigátor és új szerviz csapat társul. Már a szombathelyi versenyen az ismerkedés helyett támadni szeretnénk. 
Grudzinski Zsolt: Tavaly négy versenyen indultunk, melyből egyszer sem sikerült célba érnünk. A technika minden versenyen közbeszólt, majd az év végi mikulás rallyn sikerült csúnyán összetörni az autót. Az idei évre teljesen ujjá építették az autónkat, mely sokkal szebb, és remélhetőleg jobb is lesz a tavalyitól. Az autó az utolsó pillanatra készül csak el, melyért köszönet az újdonsült szerviz csapatnak. Új navigátorral is indulok az éven, aki még eddig sosem ült versenyautóban, nem navigált még. A pályabejáráson sikerült gyorsan összhangba kerülni, így a versenyen nem lesz gondunk. A szombathelyi pályák nagyon tetszenek annak ellenére is, hogy még sosem versenyeztem itt, és hogy nagyon sok a hosszú egyenes a végén derékszögű kanyarral. Nagyon nehéz lesz a fékutakat eltalálni, azonban akinek sikerül, az sokat nyerhet ezzel, de sokat is lehet bukni egy elnézett féktávval. Jó lenne h hétvégére leesne egy kis eső, hogy kiegyenlítődjenek nagyrészt a technikák közötti különbségek.
Mészáros Zoltán: Sosem navigáltam még, így egy nagy feladat elé állít ez a verseny. Hamar összeszoktunk a pályabejárás alatt, az itiner írásban Zsolti segítségére is tudtam lenni. Még nézőként sem jártam Szombathelyen, ennek ellenére a pályák fantasztikusak. 5.telivel száguldozni a dobálós, vagy éppen a homoktól süppedős pályákon, nagy élmény lesz. Sajnos egy buta hiba miatt nem tudtunk nagyon sokat tréningezni, ennek ellenére sikerült egy nagyon jó kis itinert írnunk. A legszimpatikusabbnak talán a kezdő csörötneki pálya bizonyult, de felejthetetlen élmény autózni a Szeleste-Acsád legendás gyorsaságin is. Eddig a másik oldalról, mint fotós figyeltem a gyorsaságikat. A kilátogatóknak nem lehet nagyon kecsegtető dolgokat mondani, mivel a pályák szélén a parkolás, a megállás szinte lehetetlen. 
Köszönet a támogatóinknak: Polilakk, Tom-Fer, Eurogumi, Unify Bt., Design Tuning, Pusi Gumi, valamint a szerviz csapatnak az autó fantasztikus ujjá építése miatt
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