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Angyalfi Károly–Nyirfás Júlia

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8)

Két dobogós helyezés
Két dobogós helyezést gyűjtöttek be a Pacotti Motorsport párosai az OTP Garancia Ralin. Spitzmüller Csaba és Kazár Miklós, a magyar értékelésben az abszolút harmadik helyen végeztek, amivel a bajnokságban is megerősítették dobogós helyezésüket. Ifj. Angyalfi Károly és Nyirfás Júlia A8-ban lettek harmadikok, és vezetik kategóriájuk bajnokságát.
Spitzmüller Csaba: – A verseny előtti teszt jól sikerült, de sajnos az autót nem sikerült lejjebb ültetnünk, ami a szombathelyi pályákon egy kis hátrányt jelentett a számunkra. Pénteken reggel a vizes pályákon egész jól tudtunk menni, de aztán az autó kezelhetősége egyre jobban romlott. Nagyon hosszú féktávokat kellett vennünk. Láttam a nyomokból, hogy a többiek hol kezdenek fékezni, nekünk mindig hosszabb féktávokat kellett vennünk. Másnapra a futóművön és a hajtáson is állítottunk, de nem lett sokkal jobb a helyzet. A szombati napközbeni szervizparkban vette észre Bathó Zoli, hogy az első fékek nem működnek. Ezt azért nem vettük észre hamarabb, mert az aktív hajtás a hátsó kerekek fékezésekor a hajtásrendszeren keresztül fékezte az elsőket is. Ezt a problémát megoldottuk és onnantól kezdve szárnyra kapott az autó. Turi Tominak ekkor romlott el az autója, és úgy gondoltuk, hogy talán el tudjuk őt csípni. Nem sok reményt fűztem hozzá, de az utolsó négy gyorsaságiból már az elsőn látszott, hogy meglehet. Mindent bevállaltunk az utolsó gyorsaságikon és megszereztük a (magyar értékelésben) a harmadik helyet. Az eredménnyel maximálisan elégedett vagyok, és nagyon jól éreztük magunkat a versenyen, úgyhogy jókedvűen mentünk haza. 
Kazár Miklós: – Szombaton egy kicsit elkeseredtünk, mert ugyan a negyedik helyre számítottunk, de nem volt túl motiváló érzés, hogy senkivel sem tudunk versenyezni. Nézegettünk hátra, de ezt leszámítva elég egyhangúan telt a nap. Szombaton Turinak volt egy kis problémája, mi Spicivel ittunk gyorsan egy-egy pohár vért, és azt mondtuk, hogy most vagy soha. Rengeteget dolgoztunk. A hátsó kerekeket előre tettük, hogy jobb legyen a tapadás, aztán még a pótkereket is felraktuk az egyik oldalra. Soha életemben nem állítottam ennyi guminyomást, de nagyon élveztük, mert végre újra versenyezhettünk. Volt egy kanyar, ami ötödikesre volt felírva, ezt Spici hatodik félgázon vállalta el, úgyhogy nem tudom, hogyan lehetett volna itt még gyorsabban menni. Végül meglett a harmadik hely, amihez egy kis szerencse is kellett. Nagyon örülünk, hogy a murva bajnokságban Benik Balázzsal holtversenyben a második helyen állunk. 
Angyalfi Károly: – A verseny elején az első háromba szerettünk volna bekerülni. A Duna Rali előtti teszten összetört autónkat nem sikerült újjáépíteni, ezért erre a versenyre félmegoldást kellett találni. Egy N-es Mitsubishibe építettünk be mindent, amit át lehetett rakni az A-sból. Inkább A-sra hasonlított az autó, mint N-esre, de még nem volt az igazi. Az első nap második gyorsaságiján szétment a turbócsövünk, amivel annyit kaptunk, hogy minden reményünket elveszítettük egy jó helyezésre. Innentől kezdve beosztással versenyeztünk az A8 második helyén. Másnap nagyon korán rajtoltunk, és hajnalba még jobban megállt a por a pálya fölött, ami miatt a harmadik gyorsaságin nem láttam, hogy hol a kanyar, és elmentem egyenesen. Amikor vissza akartunk jönni, szintén nem láttam még semmit, és beleestünk az árokba, ahonnan elég nehezen jött ki az autó. A második körben már nem volt probléma a porral, de elkövettünk egy óriási hibát, nem figyeltük Botka Dávid idejét, és így az utolsó pillanatban 0,1 másodperc előnnyel megelőzött minket. A harmadik hellyel abszolút elégedett vagyok, hiszen vezetjük a bajnokságot, de ez az amatőr hiba egy kicsit bosszant.  
A bajnokság állása négy futam után 
1. ifj. Tóth 75, 2. Benik 62, 3. Spitzmüller 39, 4. Vizin 23, 5. ifj. Angyalfi 18, 6. Turán 16
Az A8-as bajnokság állása négy futam után: 
1. ifj. Angyalfi 24, 2. Botka D. 21, 3. Turán 20, 4. Trencsényi 19, 5. Pintér 17, 6. Pénzes 8
Együttműködő partnerek: Hell Energy Drinks, Mega, Mammut Bevásárló és Szórakoztató Központ, Talentis, Euro-Norp Harcon, Beretta, Szemerey Transport, D&D Drótárú Rt., FK Raszter, Gulyás Nagykereskedelem, Yamaha Fehér, Pendola Holding, Steelvent
További információ: www.spici.hu
Mihályi Csaba sajtófőnök: 30-560-9082, media@pacotti.hu
Jogdíjmentesen felhasználható fotó: www.mediafoto.hu
