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Első időmérő edzés – szombat

A 30. Mátrai Autós Hegyiverseny küzdelmeinek elsőként az Opel Astra Classic Kupa mezőnye indult neki szombat reggel. Az első időmérő edzésen borongós időben, de egyelőre még száraz pályán Molnár Zoltán lett a leggyorsabb 3:17,82 perces idővel, közel négy és fél másodperccel megelőzve riválisát, Virágh Istvánt. Papp Zoltán ugyanekkora különbséggel áll Virágh mögött.


A Suzukik első felfutása Vida Jánosnak sikerült a legjobban, 3:19,997 perc alatt teljesítette a távot. A második leggyorsabb versenyző, Szelényi Alfréd három másodperccel autózott lassabban, mint Vida, Dr. Grigalek Gábor pedig mindössze nyolc ezreddel maradt el Szelényitől. Michelisz Norbert, aki most ismerkedik a pályával, elsőre a hatodik legjobb időt futotta.


A Cliósok közül Wéber Gábornak sikerült a legjobban az edzés, 3:02,94 perccel adta meg a hangot. Kiss Norbert 3,27 másodperccel maradt el tőle. Mögöttük igen szoros az állás, Mikl Péter 5 ezreddel követi Kisst, Mikl mögött 3 ezreddel sorakozik Gál Szabolcs, Solti Attila pedig 7 ezreddel van Gál mögött. Soós Szilvia ezen a próbán elbúcsúzott a további versenytől, csúnyán tetőre rakta a Cliót, megszerelni már nem fogják tudni. Versenyzőnőnek szerencsére nem esett baja.


Az A csoportban Kavecz István szokás szerint elhúzott, a kategóriában egyedül három perc alá ment, 2:52,54 lett az ideje. Gáspár István 21 másodperccel van mögötte, Vajda György egyelőre 7 másodperccel mard el Gáspártól.


Az N csoportban Ficza Ferenc önmaga ellen harcol, 3:12,63-mal jelölte ki magának az utat.


A Wankelesek között a Mazdával most debütáló Pólya Miklós lett a leggyorsabb 3:05,36 másodpercbe telt felszaladnia a pályán. Ifjabb Pólya három és fél másodperccel második, őt Kincses István követi 79 század különbséggel.


Az F csoport leggyorsabbja Bódis Kálmán lett 2:49,45-tel.  Szeleczky Tamás a második leggyorsabb, 2,34 másodperc különbséggel,  Walter Csaba harmadikként 2,54 másodperccel maradt el Szelótól. Herther Gusztáv negyedik, Tárnok Tamás ötödik.


A Formaautósok kategóriájában Pödör Balázs vette elsőre a legnagyobb lendületet, 2.35,14 percébe telt feljutni, Chanoch Nissanyt egy másodperccel előzte meg. Tukora Istváné lett a harmadik legjobb idő 2,21 másodperccel Nissany mögött.

Második időmérő edzés – szombat

2006. július 1.

Az Astrások második időmérő fordulójában a sorrend - tehát Molnár, Virágh, Pap, Szamosvári, Walterné - nem változott, de a sebesség igen, Molnár Zoltán majdnem másfél másodperccel volt gyorsabb, mint előzőleg, most 3:16,46 percébe telt feljutni. Virágh István több mint két másodpercet javult, Pap Zoltán pedig öt másodpercet faragott idejéből. Szamosvári Béla négy és fél másodperccel volt bátrabb, Walterné Dancsó Adrienn majdnem kilenc másodpercet fogott ezen a próbán.


A Suzuki Swift Kupában ismét Vida János lett a leggyorsabb (3:20.28), bár idején fél másodpercet rontott. Michelisz Norbert, már némi helyismerettel a birtokában a második legjobb időt hozta, közel négy másodpercet javulva. Vidától három tizeddel van elmaradva. Az előző időmérőn negyedik Pantl Péter két másodpercet javított, most harmadik lett. Ladik Elliott kiesett.


A Shell V-Power Renault Clio Kupában a második fordulóban Kiss Norbert négy és fél másodperccel szárnyalta túl önmagát, 3:01,71-gyel nyerte ezt az időmérőt. Egy másodperccel mögötte Gál Szabolcs sorakozik, aki több mint három másodpercet javított az előző időmérőhöz képest. Wéber Gábor ezúttal a harmadik legjobb időt autózta. Bárkovics Zoltán, aki az előző időmérőn csak tizenharmadik lett megtalálta ritmust, majdnem tizenkét másodpercet gyorsulva a negyedik időt szerezte meg. 


Kavecz István lett a legjobb ismét az A csoportban, bár több mint tíz másodperccel lassabb volt, mint az első próbán, ideje 3:02,98 perc. Gáspár István öt másodpercet javítva ismét második, Vajda György ezúttal is harmadik, neki csak két másodperc javulás fért most bele.


N csoportban Ficza Ferenc két és fél másodperccel kínált többet az előző időmérőn elért idejénél, 3:10,05-öt autózott.


A Wankel csoportban Assenbrenner Tibor lett a legjobb 3:06,04-es idővel, ő öt és fél másodpercet faragott le előző idejéből. Ez az idő fél másodperccel rosszabb, mint amit Pólya Miklós futott az előző időmérőn, sajnos az összehasonlítás most elmaradt, Pólya Miklós kétezres Mazdája differenciálművének megerősítése az első időmérő közben leszakadt, így a második fordulót kihagyta. Hegyes Gábor belehúzott, övé lett a második legjobb idő, Kincses István most is harmadik lett.


Az F csoportban ismét Bódis Kálmán lett a leggyorsabb, ideje 2:49,25 perc, ez mindössze két tizeddel jobb, mint az előző felfutásban.  Második legjobbnak Herter Gusztáv bizonyult, ő több mint négy és fél másodpercet gyorsult az előző próbához képest, és 84 századdal volt csak lassabb, mint Bódis. Walter Csaba újra a harmadik, Szeleczky ezúttal negyedik, hat ezreddel Walter mögött.


A Formaautósok legjobb idejét ebben a körben Chanoch Nissany érte el, 2:31,04-geyel, Chanoch öt másodpercet javított saját idején. Az előző időmérő legjobbja, Pödör Balázs most második lett, két másodpercet kapott Nissanytól. A harmadik időt Fekete Krisztián hozta, aki közel hat másodperccel volt most gyorsabb, mint reggel. Eszenyi László szalagkorlátot bontott, autóját használhatatlanra törte.


A formakocsik időmérője után nem vészesen, de eleredt az eső.
Ez természetesen nagy tanakodásra adott okot a gumiválasztást illetően. Az első versenyfutamon majd eldől, ki oldotta meg a legjobban ezt a feladatot.

Nyilatkozatok az időmérők után - szombat

2006. július 1.

Michelisz Norbert: Az első időmérőt elóvatoskodtam, de másodszorra sem volt az igazi. Szerintem a nap végére össze tudok hozni egy olyan kört, amivel elégedett lehetek. Az autóm nagyon jó, nagyon stabil. Szerintem nem sokkal leszünk lassabbak az Astráknál.

Hatvani Bálint: Túlzásba nem vittem, még nagyon sok van az autóban is, és bennem is. Most kezdődik a verseny, most kell majd jót menni.

Pantl Péter: Egy sárga zászló miatt vissza kellett váltani egy kigyorsításkor, mert Elliotnak problémája volt a korláttal. Emiatt én otthagytam kb. másfél másodpercet. Bíztató edzésidő. Meglátjuk, mi lesz a versenyen. Ne essen az eső, és akkor elég jó helyet lehet elérni, ha nem rontom el. Koncentrálni fogok.

Oliva: Rendben volt minden, másodszorra nem csúszott annyira, mint reggel Azon filózom, mikor fogok tudni Parádon egyszer egy jót menni.

Wéber Gábor: Az első nagyon csúszott, nem csodálom, hogy ennyi autótörés volt. Tapadás nélküli volt a pálya. Ennyire alkalmatlan aszfalton talán még nem is mentem. A Norbit feltartották, így nem volt mérvadó a különbség. Másodszorra sokkal jobb menet volt, másik gumit is használtam, más nyomást is. Egy Suzuki miatt aztán annyira lengették a sárga zászlót, hogy nem mertem kockáztatni. Nagyon elvettem a gázt, arra készültem, hogy esetleg meg is kell állni. Így ez az idő sem volt mérvadó.

Gál Szabolcs: Az első felfutásban a Hungaroringen szövetesre leamortizált gumi volt fent, azzal nem tudtam jót menni. De a másodikra összekotortam négy jó gumit, ezzel már kezdtem érezni az autót. Van még benne, de kár, hogy a lerobbant Suzuki miatt nem tudtuk az időnket hozni. Biztos, hogy másfél másodperc még lett volna benne. Meg vagyok elégedve az autómmal, jó munkát végzett a csapat. Már csak nekem kell összerakni a dolgokat a fejemben.

Pápai László: Hibát követtem el azzal, hogy az utcai autóval elég sokat mentem, és megszoktam azokat az íveket. De a versenyautó annyival direktebb, hogy majdnem nekimentem a jobb oldali szalagkorlátnak, aztán a másikban meg már jött az árok. Másodszorra próbáltam egy kicsit összerakni. Ebben is volt hiba, de remélem, sikerül kiküszöbölni.

Szelényi Alfréd: A két felfutásom elég gyenge volt, de ennek a fele szándékos volt. Nem akartam túl jó időt menni, nehogy a többieket nagyon magamra húzzam. Így hátulról fogom őket támadni versenyen, és sokkal jobb eredményt fogok elérni, hacsak nem lesz eső.

Kiss Norbert: Az elsőnél hideg volt az aszfalt, csúszkáltunk. Egész kanyarokat kilinccsel előre sikerült teljesíteni. A nézőknek biztos tetszett, nekem nem annyira. Másodszorra más beállításokkal mentem. Előttem elesett valaki, de az első felfutásnál is sikerült utolérnem az utolsó Suzukis versenyzőt a pálya felénél. Eddig két felfutásban kétszer előztem. Remélhetőleg a versenyen több időt hagynak majd ki.

Solti Attila: Örülök, hogy itt vagyok. Úgy veszem észre, a többiek jobban javulnak, mint én, úgyhogy most hátrébb vagyok, mint először. Csúszik a pálya, de jó lesz. Még sok hibám volt.

Vida János: Nagyon ügyes voltam. Ennél rosszabbul nem tudok felmenni. Az előző felfutásban hagytam egy csomót, most ehhez képest rontottam. Nem tetszett, de most ez van.

Eszenyi László: Ahogy a rajt utáni jobbosból kijöttem, éreztem, hogy megtapad a kocsi hátulja, már kicsit szitált. Ezután kigyorsítás közben ráfutottam a poros részre, elmászott a hátulja, és mire egyenesbe szedtem, már keresztben volt a szalagkorlát. Ahogy az autót elnézem, talán a Hungaroringre újra lehet belőle valami.

Nyilatkozatok az első felfutás után - szombat
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Hatvani Bálint: Iszonyatosan elrontottam, ennyire rosszul még nem mentem. Felraktuk a slick gumit, de arra számítottam, hogy vizes lesz, és nagyon óvatosan mentem, túlzottan is. Ezt a futamot már elbuktam, majd holnap megpróbáljuk.

Liscsinszky Olga: Nagyon jól éreztem magam. Igazából bevállaltam a pályát. Pont most jutottam el odáig, hogy ezt így már nem lehet csinálni, nem lehetek utolsó. Egészen eddig úgy mentem végig, hogy fékeztem, most pedig sehol. Egyszer kétszer mellé váltottam, de így is elég jól sikerült. Nagyon boldog vagyok.

Szelényi Alfréd: Jó volt a gumiválasztásunk. A többiek esőre készültek, és vizes gumit tettek fel, ám már amikor gurultak ki a depóból, akkor tudták, hogy rossz volt a döntés, és aki tudta, még átcserélte, és bevállaltuk ezt a versenyt.

Pápai László: Reszkíroztunk, bejött. Kicsit óvatos voltam, de nagyon örülök ennek is, mert szárazon szerintem nem tudtam volna ilyen jó eredményt elérni.

Dr. Grigalek Gábor: Örülök. Jól gumiztunk, ezen múlt az egész. Aki a csapatnál a slick gumira szavazott, azoknak mind bejött.

Molnár Zoltán / Astra: Azt hittük, hogy esni fog, de mégsem esett. Bevállaltuk szárazzal.

Szamosvári Béla / Astra: Sokkal hamarabb kellett volna gyorsan menni. Mire észre vettem, hogy az út tulajdonképp majdnem száraz, már késő volt, így elrontottam, csak harmadik lettem, de jó ez így is.

Virágh István / Astra: Utálom az esőt. Csúszott nagyon. Az volt a cél, hogy felmenjünk, így legalább szereztünk pontot. Az autó egyben van, az a lényeg. Talán majd a következőn.

Pantl Péter: Tavaly ugyanígy harmadik lettem, most elóvatoskodtam kicsit. Orfűn nagyot hibáztam, most nem akartam megismételni. Pár századon múlt a második hely, de Alfrédot ne tudtam megfogni, gratulálok neki. Holnap szeretnék még javítani egy –másfél másodpercet.

Lamara Roland: A második felfutáson muszáj volt valamit mutatnom, az eső sem esett, nem is gumiztuk el magunkat. Az első felfutásban egyértelműen azok jártak jól, akik száraz gumit választottak. 

Vida János: Nagyon slicckel szerettem volna menni, de végül közösen a nedves gumi mellett döntöttünk. Az én esőgumim szőrös is, így még korcsolyáztam is az első körben. 

Pápai László: Életemben nem voltam még itt versenyautóval, örülök a jó eredménynek. Bár ha nem esett volna az eső, nem itt végeztem volna, de szerencse is kell néha.

Opel Astra Classic Kupa – VII. futam

2006. július 1. szombat

Molnár Zoltán nyerte az Astrások szombati versenynapját, azaz az országos bajnokság hetedik futamát. Molnár mindkét felfutásban a legjobb időt hozta ki kocsijából, bár az első körben még éreztette hatását a gumiválasztás okozta bizonytalanság: 3:23-as idővel ért fel, ezt a második körben 3:17-re tornázta le. 


A második helyet az SSI Schäfer Kupán ma Virágh István szerezte meg. Ő nehezen indult, az első felfutásban csak a negyedik legjobb időt futotta, ezt azonban második próbálkozásra ellensúlyozta egy második legjobb eredménnyel. A hetedik futam bronzát Szamosvári Béla viheti haza, aki összesítésben 1,64 másodperccel maradt el Virághtól. Pap Zoltán egy második és egy negyedik legjobb idejéből végül a szoros negyedik hely kerekedett ki. Walterné Dancsó Adrienn az ötödik helyen végzett.

Opel Astra Classic Kupa VII. futam végeredmény:

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.)

06:41,68 perc

2. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.)

10,0 másodperc hátrány

3. Szamosvári Béla (j.B. Motorsport Kft.)
11,64 mph

4. Pap Zoltán (Főnix Motorsport Egyesület)
12,41 mph

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix Mse)
17,04 mph

Molnár Zoltán: A többiek szerintem az első körben megijedtek a csúszós pályától. Igaz az első néhány kanyarban tényleg csúszott, de később jött egy száraz szakasz, ahol lehetett tolni. Az első felfutáson már két másodperc előnyt szereztem. Az autón már nem kell állítani, a motorom pedig erősebb, mint z első versenyeken, így még könnyebb dolgom van. 

Virágh István: Az első kört elóvatoskodtam, három másodperc előnyt adtam a többieknek. A második felfutást a lehető leggyorsabban akartam teljesíteni, sikerült. 

Szamosvári Béla: A második felfutáson már rendesen lehetett menni, Az elsőben én is túl óvatos voltam, benne hagytam 3-4 másodpercet. A víztől mindenki beijedt, az elején még én is, de aztán rájöttem, hogy lehet most is gyorsan menni.

Suzuki Swift Kupa – VII. futam

2006. július 1. szombat

Sebész az élen

Úgy tűnik, Dr. Grigalek Gábor hosszas keresgélés után megtalálta a szakágban a neki való terepet, harmadik Suzukis futamán máris futamgyőzelmet szerzett. Az első felfutásban jól ráérzett arra, milyen gumit kíván a helyenként nedves pálya, a legjobb időt futotta, a második körben az ötödik időt érte el. 


Az első és a második kör igen különböző sorrendet hozott, a vegyes felvágottból a Grigaleket követő sorrend a következőképpen alakult: Szelényi Alfréd lett végül a második 1,72 másodperccel Dr. Grigalek mögött, komoly harcban Pantl Péterrel, mindössze 4 ezreddel döntött az ezüst sorsáról..


A nap meglepetését Dr. Grigalek győzelme mellett Liscsinszky Olga az első felfutásban elért negyedik helye jelentette; a fiatal hölgy végre elengedte félelmeit, és fékezés nélkül nyomta le a távot. Összesítésben a nap végén a hetedik helyen végzett.


A bajnokságban vezető Michelisz Norbertnek ezúttal meg kellett elégednie a tizedik hellyel, a másik ifjú titán, Hatvani Bálint a tizenkettedik lett.

Suzuki Swift Kupa VII. futam végeredmény:

1. Dr. Grigalek Gábor (Proex AMSE)

06:45,93 perc

2. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)


1,72 másodperc hátrány

3. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)

1,76 mph

4. Pápai László (Proex AMSE)


2,22 mph

5. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)
3,09 mph

6. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)

3,15 mph

Dr. Grigalek Gábor: Nehéz volt taktikázni ebben a félig csöpögő, félig száradó időben. Végül arra szavaztunk, hogy megpróbáljuk a picit vágott slick gumikkal. A hegy teljesen új dolog nekem ezzel az autóval, amelynek ugyan kicsi a teljesítménye, de nagyon jól fordul, nem olyan, mint az Astra, és nem is olyan, mint a V6-os. A második körben nem akartam elveszteni túlzott akarással az elsőben megszerzett előnyömet. 

Szelényi Alfréd: Jó érzés, hogy ilyen szoros küzdelemben felülkerekedtem. Többször palánkot fogtam, de szerencsére nem szakadt ki a gumi és beértem a célba. Két éve már jártam ezen a pályán, nem volt annyira ismeretlen.

Pantl Péter: Tavaly ugyanígy harmadik lettem, most elóvatoskodtam kicsit. Orfűn nagyot hibáztam, most nem akartam megismételni. Pár századon múlt a második hely, de Alfrédot ne tudtam megfogni, gratulálok neki. Holnap szeretnék még javítani egy –másfél másodpercet.

Lamara Roland: A második felfutáson muszáj volt valamit mutatnom, az eső sem esett, nem is gumiztuk el magunkat. Az első felfutásban egyértelműen azok jártak jól, akik száraz gumit választottak. 

Vida János: Nagyon slicckel szerettem volna menni, de végül közösen a nedves gumi mellett döntöttünk. Az én esőgumin szőrös is, így még korcsolyáztam is az első körben. 

Pápai László: Életemben nem voltam még itt versenyautóval, örülök a jó eredménynek. Bár ha nem esett volna az eső, nem itt végeztem volna, de szerencse is kell néha.

Liscsinszky Olga: Nagyon izgultam, de reggel óta nagyon sokat fejlődtem. Leginkább a korlátoktól tartottam, az lebegett a szemem előtt, hogy összetöröm magam. Az orfűi pályához képest nagyon veszélyesnek tűnt nekem ez a szakasz. Nem számítottam rá, hogy ilyen jól sikerül. Holnap jó lenne még 3-4 másodpercet gyorsulni. 

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa – VII. futam

2006. július 1. szombat

Wéber Gábor megtörte Kiss Norbert győzelmi sorozatát

Wéber Gábor végre a régen várt és megérdemelt sikerélménnyel térhet ma nyugovóra, megszerezte idei első futamgyőzelmét, és ezzel megszakította Kiss Norbert mindeddig töretlen győzelmi sorozatát. Wéber az első felfutáson 1,21 másodperc előnyt szerzett Kissel szemben (aki ott harmadik lett), aki ugyan a második kört megnyerte, de a hátrányt behozni már nem tudta. Összesítésben végül Kiss 98 századdal maradt alul Wéberrel szemben. 

Gál Szabocsnak ma jól jött ki a lépés, az első körben második legjobb időt futotta, ezt a második körben egy negyedik idővel egészítette ki, összesítésben pedig a dobogó harmadik fokát érdemelte ki. Solti Attila tartotta magát a negyedik, Bertalan Miklós pedig az ötödik helyen egész nap, igaz Bárkovics Zoltán a második körben beleerősített, a harmadik időt szerezte meg, így 6 ezred híján lett hatodik. Telek Gábor három ezreddel Bárkovics mögött lett hetedik.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa VII. futam végeredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

06:03,62 perc

2. Kiss Norbert (Proex AMSE)



0,98 másodperc hátrány

3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.)


1,95 mph

4. Solti Attila (Servo Motorsport Kft.)


4,15 mph

5. Bertalan Miklós (Zengő Motorsport Kft.)

4,83 mph

6. Bárkovics Zoltán (Servo Motorpsort Kft.)

4,89 mph

Wéber Gábor: Futamról futamra sikerült közelebb jönnöm. Talán most egy picit az esélytelenek nyugalma fogott el, és nagyon jól ment végig, alig hibáztam. Az első felfutás után már elég nagy előnyöm volt. A második körben inkább 99 százalékon autóztam, nehogy összetörjem magam. Örülnék, ha így folytatódna az idény.

Kiss Norbert: Kicsit féltem a nedves pályától, óvatos voltam elsőre. A második körben nagyot hibáztam, a szalagkorlátot is levittem, mégis én lettem a legjobb. Nem is értem. Csalódott vagyok.

Gál Szabolcs: Az első felfutáson a fontos részeken aprókat hibáztam, a többi jól kijött. Ettől függetlenül jól alakult a mai nap. Az új gumival nagyon élvezetes a pálya.

Bárkovics Zoltán: Jó a hatodik hely, de az első felfutás miatt szomorú vagyok. Az időmérőn megforogtam, és ezt nem akartam megismételni, óvatos voltam. A többiek hamarabb észrevették, hogy a pálya annyira nem vizes. 

Solti Attila: Gyorsabb voltam, mint tavaly. Jót tett, hogy kihagytam néhány versenyt. 

Bertalan Miklós: Reméltem, hogy olyan jó leszek, mint az edzésen, bejött.

A,N csoport, Wankel csoport– VII. futam

2006. július 1. szombat

Az A csoportban Kavecz István győzött, kétszer is 2:54-es időt futva. Gáspár István mindkét felfutásban és összesítésben is második lett, a harmadik helyet Vajda György szerezte meg A-1400-as Suzukijával. További sorrend: dr. Tóth István, Szigeti Attila, Dunavölgyi János.


Az N csoportban egyedüli indulóként magától értetődően Ficza Ferenc győzött, ő az óra ellen harcolt, idejét a második felfutáson már 3:06,08-ra szorította le. 


Assenbrenner Tibor magabiztosan nyerte a Wankel csoport mai futamát, mindkét felfutást uralva. Hegyes Gábor és Pólya Ádám nagy csatát vívott az ezüstért, amelyet végül jó hajrával Hegyes szerzett meg. Kincses István negyedik lett, Pólya Miklós pedig úgy tűnik, nem tudta teljes mértékben orvosolni az időmérőn jelentkezett technikai problémát, az első felfutásban gyengén ment, ezt már a második felfutáson elért harmadik legjobb idővel sem tudta jóvá tenni.

A csoport VII. futam végeredmény:

1. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


05:49,81 perc

2. Gáspár István (Mogul Motorpsort Kft.) Honda Integra Type-R
29,08 mph

3. Vajda György (Baranya Racing ASE) Suzuki Swift
1,3 Gti

44,09 mph

N csoport VII. futam végeredmény: 

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R
06:13,76 perc

Wankel csoport VII. futam végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8

06.08,47 perc

2. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8


3,54 mph

3. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) Mazda RX8


5,51 mph


Kavecz István: Úgy jöttem ma föl, mint egy tanulóvezető. Irányíthatatlan a kocsinak a hátulja, nincs tapadás, és mire felérek, 51 fokos a hátsó gumim, az első pedig 40. Nem elég meleg az aszfalt, holnapra várnék 35-40 fokot, és akkor bátran lehet felmenni. 

Vajda György: Végre fent vagyok, jól vagyok. Megnyertem a mai futamot A-1400-ban, elég tetemes előnnyel. A második futamnak tíz másodperc előnnyel álltam neki, ez meg is maradt a végére. Holnap várom az esőt, mert nagyon szeretnék esőben menni, a mai napra is azt vártam. 

Ficza Ferenc: A mai eredményeimmel meg vagyok elégedve, mert úgy gondolom, nem lehet olyan időt menni, mint tavaly, rosszabb a pálya minősége. Több mint fél órát álltunk a rajtelőkészítőben, ilyenkor az ember leenged, és nem tud koncentrálni. Az első kanyarban hibáztam, vagy valamin megcsúsztam, és nekicsapódtam a korlátnak. Így is 3:06-ot mentem, amivel tavaly is nyertem volna. Holnap szeretném megdönteni a tavalyi pályacsúcsomat, remélem nem lesz akadálya. 

Assenbrenner Tibor: Megvan az első hely, nagyon örülök neki, bár féltem, mert rosszabbat mentem, mint az első felfutásban. Nagyon csúsznak a gumijaim, még a Hungaroringen használt gumik vannak rajta. Holnapra nem tudom mi lesz, ezt még meg kell beszélni a csapattal.

Hegyes Gábor: Hegyen soha nem tudok 100 százalékosan menni, mindig bennem van az érzés, hogy az autót meg kellene óvni a korláttól. Ettől függetlenül most jól ment, csak egy másodpercet kaptam Asitól, nekem ez nagyon jó eredmény, elégedett vagyok magammal. Holnap ugyanezt a formámat szeretném hozni, és a végén Asit is megfogni.

Pólya Ádám: Eltaktikáztam magam, hoztam a verseny előtt egy olyan döntést, amiben előzőekben nem volt tapasztalatom. Az autó eddig tolta az orrát, most kezelhetetlenül kitör a hátulja. Szerintem a Lada Show hozzám képest kismiska, bár nagyon látványos voltam. 

F csoport – VII. futam

2006. július 1. szombat

Bódis továbbra is veretlen

Az F csoportban, mint ahogy azt már egy ideje megszokhattuk, Bódis Kálmán győzött, komolyan megszorongatni most sem sikerült őt. Herter Gusztáv, aki talán most idei legsimább, és egyben legeredményesebb versenyén van túl, 12,6 másodpercre követi Bódist a második helyen. Walter Csaba a második felfutáson kicsit megingott, de összesítésben végül tudta hozni a harmadik helyet.


A ralis Tárnok Tamás végzett a negyedik (F-2000-ben pedig az első) helyen, 65 századdal maradt csak el Waltertól, és 12 századdal megelőzte Borbély Zsoltot. 


F-1600-ban Gáspár István és Burghardt Károly csatájából előbbi került ki győztesen 1,3 másodperccel.


F-1400-ban hasonlóan kiélezett volt küzdelem Mohácsi Ákos és Keskeny László között, itt 1,42 másodperc döntött Mohácsi javára.


Obermayer Ferenc a második körben kiesett, futóművét megsértette és kiszakadt a kocsi jobb eleje. Burghardt emiatt új rajtot kapott.

F csoport VII. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


05:28,03 perc

2. Herter Gusztév (S.O.S. Motorsport Kft.) Mitsubishi EVO VI
12,6 mph

3. Walter Csaba (Főnix Motorsport Egyesület) BMW E36

14,51 mph

Bódis Kálmán: Javítottam egy másodpercet a saját időmön, de még messze van a tavalyi időeredményem. Problémamentes, biztonságos feljövetel volt, jó volt a verseny.  
Gáspár István: Az egész géposztályunk akadályozva jött fel, de egyedül Burghardt Karcsi jött újra fel. Még nem tudom a végeredményt, lehet, hogy csalódni fogok. Ha ma megnyerem a géposztályt, akkor holnap óvatosan fogok versenyezni, ha nem, akkor nyerni akarok.

Butyka György: Az első felfutásban kisebb akadályba ütköztem, nem láttam hanyadik fokozatban vagyok, volt, ahol kisebb fokozatban voltam, mint kellett volna. Még nem jött meg az autó ereje, próbálom figyelni és kivédeni a saját hibáimat. Holnapra próbálunk kicsit állítani a futóművön, meg tovább fejlődni.
Formaautók – VII. futam

2006. július 1. szombat

A formaautók mai küzdelmét Chanoch Nissany nyerte, de majdnem elhalászták előle a győzelmet. Az első felfutásban 27 századdal szökött csak meg Pödör Balázs elől, a második körben pedig a magára találó, idei legjobb eredményét elérő Fekete Krisztián 42 századdal meg is előzte. Chanoch végül összesítésben 8 tized különbséggel győzött csapattársa, Fekete Krisztián előtt. Pödör Balázs Fekete mögött 47 századdal végzett a harmadik helyen. 


A negyedik hely Tukora Istváné lett. Gyuricza Péter és Nyitray Béla kiesett a második felfutáson, Eszenyi László a szalagkorlátos eset miatt a versenyfutamokon nem is indult, így a kategóriában négyen fejezték be ma a versenyt.

Formaautók VII. futam végeredménye:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL

05:04,76 perc

2. Fekete Krisztián (Szász Racing Team) Nissan Coloni

0,8 mph

3. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

1,27 mph

4. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

16,7 mph


Chanoch Nissany: Lassabbak voltunk a mai versenynapon lehet, hogy azért mert egy-két helyen az út nagyon párás volt. Érzésre sokkal gyorsabb volt a felfutás, de sajnos végül az időeredmények nem ezt mutatták. A legfontosabb, hogy a mai napon minden úgy történt,  ahogy szerettem volna.

Fekete Krisztián: Az első futamot elrontottam, talán a rutintalanság miatt van. A második már jónak mondható. Holnap megyünk, ahogy tudunk, Chanoch-hal nehéz versenyezni.

Pödör Balázs: Volt egy kis hibám, otthagytam egyet, a Colonik meg nagyon jönnek fel. Holnap is a második-harmadik hely az esélyes, Chanoch nagyon jól megy, és jó az autója is. 
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