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Első időmérő edzés – vasárnap

Az időjárás vasárnap reggel sem könnyítette meg a gyorsasági országos bajnokság mezőnyének életét, a gumiválasztás ma sem tűnt egyszerű feladatnak. Bár az eső reggel már nem esett, a tegnap éjszakai esőzés még félig nedvesen hagyta a pályát.


Az óvatosság már az elsőként próbálkozó Astrások idején is meglátszott, a legjobb edzésidőt fut Virágh Istvánnak 15 másodperccel került többe feljutni a hegyre, mint tegnap délután, ideje 3:33,85 perc. Molnár Zoltán most a második legjobb edzésidőt autózta, Pap Zsolté lett a harmadik legjobb idő.


A Suzukisok között, mint már a szombati első edzésen is, Vida János lett a leggyorsabb, ő több mint 10 másodperccel volt most lassabb, mint tegnap (3:33,66). Lamara Roland megvillantotta magát, a második edzésidőt hajtotta ki a Suzukiból, Ladik Elliot pedig, aki tegnap korlátot fogott, most a harmadik legjobb időt hozta. Dr. Grigalek a hatodik, Michelisz Norbert a tizedik időt futotta.


A Cliósok között ma reggel meglepetésre az ifjú Brachna Dávid lett a leggyorsabb, 3.15,49 perc alatt teljesítette a távot.  A második legjobb időt Bárkovics Zoltán zsebelte be, a harmadik helyre Telek Gábor kapaszkodott fel. Kiss Norbert az ötödik leggyorsabb lett csak, Wéber Gábor kihagyta ezt a próbát, és így tett Gál Szabolcs is. Soós Szilvia tegnapi bukása után szeretett volna ma rajthoz állni, de az orvosok nem engedték. 


Az A csoportban nem történt változás, ismét Kavecz István lett a leggyorsabb, 2:58,25-tel. Második Gáspár István, harmadik Vajda György.


N csoportban Ficza Ferenc ma vetélytársat kapott, Újházi László csatlakozott hozzá. Kettejük párbajából az első edzésen Ficza került ki jobban, ideje 3:35,68.


A Wankel csoportban hárman álltak rajthoz, közülük Kincses Istvánnak sikerült a legjobban a mai első kör, 3:24,17 perc alatt hajtott fel a helyre, 22 századdal megelőzve Pólya Ádámot, és 3,51 másodperccel lehagyva Pólya Miklóst.


Az F-esknél szokás szerint Bódis Kálmán volt a leggyorsabb, ideje 2:51,43, ami semmivel sem lassabb a tegnapi időknél. Szelecky Tamás lett a második legjobb, a harmadik időt Walter Csaba csiholta ki.


A formautósok mezőnyében Pödör Balázs volt ma reggel a legfrissebb, 2:37,54 perc alatt hajtotta  fel Renault-t, 2,93 másodpercet adva Chanoch Nissanynak, és 10,29-et Fekete Krisztiánnak.

Második időmérő edzés – vasárnap

A pálya a második fordulóra már sokat száradt, az Astrások között is helyreállt a megszokott sorrend. Molnár Zoltán lett a leggyorsabb, 20 másodpercet javult az előző körhöz képest, ideje 3:14,65 perc. Virágh István 3,13 másodperc különbséggel követi őt, Szamosvári Béla pedig 43 századdal áll Virágh mögött.


A Suzukisok is kiélvezték a száradó pálya előnyét, a forduló legjobban Szelényi Alfrédnak sikerült, 3:20,42 percébe telt feljutni, alig egy századdal tudott megszökni Vida János elől. Michelisz Norbert is abbahagyta az óvatoskodást, 13 századdal Vida mögött harmadik lett. Két Suzukist viszont elragadott a lendület, Pápai László szalagkorlátot fogott és megsértette a futóművét, Liscsinszky Olga beváltotta tegnapi ígéretét, még bátrabb lett, ezt egy szalagkorlát és egy kitört bal első kerék bánja, valamint az autó bal eleje. Olgának szerencsére nem esett baja. A versenyt tizenöt perce megállították a mentés miatt.


A Cliósok második időmérőjén már rajthoz állt Wéber Gábor és Gál Szabolcs is, nem is hiába, ebben a sorrendben végeztek a mezőny élén. Wéber 3.00,82-őt futott, ez a hétvége eddigi második legjobb cliós ideje, mindössze két ezreddel rosszabb annál, amellyel tegnap Kiss Norbert a második felfutást nyerte. Gál Szabolcs 1,21 másodperccel volt lassabb Wébernél.  A harmadik legjobb idő Telek Gáboré. Kiss Norbert úgy tűnik, még tegnapi hibázása hatása alatt van, a tizenharmadik idővel várja a verseny rajtját.

Az A csoport második időmérőjére már a nap a nap is kisütött, ez Kavecz István idején azonnal meg is látszott, 2:47, 512-gyel uralta a mezőnyt, ez eddig a legjobb A-s idő a hétvégén, hét másodperccel jobb Kavecz tegnapi legjobbjánál. Gáspár István és Vajda György a további két leggyorsabb.


Az N csoportban Ficza Ferenc 27 másodpercet gyorsult reggelhez képest, 3:08, 78-at futott most Újházi előtt.


A Wankelek vidékén Pólya Miklós kihajtotta a kategória eddigi legjobb idejét a kétezres Mazdából, 3:03,10-zel végzett az élen. Hegyes Gábor a második 3:04,34-gyel, mögötte  két és fél másodperccel Assenbrenner Tibor.


Bódis Kálmán az F csoportban ismét lejjebb küzdötte a legjobbját, már 2:43,46-nál tart. Herter Gusztáv második legjobbként pedig végre elcsípett egy 2:48-as időt.  A hazai pályán autózó Butyka György, aki a tegnapi futamot hetedikként zárta, három másodpercet javulva megfutotta a harmadik legjobb időt ebben a körben.


A formaautósok közül ezúttal Chanoch Nissany volt a leggyorsabb, 2:30 alá szorította a kategória legjobb idejét, 2:28,60 perc alatt hajtott fel. Pödör Balázs 2:31-gyel szintén legjobbját autózva második, harmadikként Tukora István ért be. Fekete Krisztián a szalagkorlátot bűvölte, beért a célba ugyan, de egy perccel rosszabb időt ment a többieknél.
Nyilatkozatok az időmérő edzések után - vasárnap

Liscsinszky Olga / Suzuki Swift: Össze akartam szedni magam, de nem sikerült. Az első visszafordító még nagyon jól sikerült, a következő jobbosban nem fékeztem, csak elvettem egy kicsit, és nagyon sok volt. Neki mentem a korlátnak, ami kiszakadt úgy, ahogy van. Pörögtem, forogtam, és végül a másik oldalon álltam meg. Kicsit a fejem megütöttem, de amúgy jól vagyok. Az autó miatt viszont nagyon ideges vagyok.

Virág István / Opel Astra: Az egyik kanyarban nagyon keresztbe úsztam, és lapjával mentem előre, de egyébként nagyon jó volt. Száraz volt a pálya, jót lehetett autózni.

Kiss Norbert / Renault Clio: A tegnapi felfutásnál nagyon megütöttem az autót, éjjel negyed háromkor értünk vissza Egerből, addig dolgoztunk rajta. De nem sikerült tökéletesen. Amikor jobbra kanyarodom, elkezd vibrálni, rázkódni. Nem tudok vele fordulni. Ezt próbáljuk megoldani, reméljük, hogy a versenyfutamra sikerül. Ha nem, akkor igazából semmi esélyem sincsen.

Szelényi Alfréd / Suzuki Swift: Az első felfutásnál még nedves volt az aszfalt, azt még elóvatoskodtam, másodikra már szárazabb aszfalton mentünk. Sajnos Pápai Laci keresztben állt előttem, de így is első helyre tudtam jönni. Versenyen szerintem meglesz a dobogó. Ha egyet ront az ember, akár a hetedik helyig is vissza lehet csúszni.

Pápai László / Suzuki Swift: Megpróbáltam gyorsabban venni azt a csiki-csukit. Nem sokkal akartam gyorsabban, de nem jött össze. A bírók örültek. A versenyen nem fogok ilyen gyorsan menni ott, az már biztos.

Vida János / Suzuki Swift: Jöttem egy óvatosat, ennyi történt. Igazából ma nézegettük meg, milyen szárazon a pálya. Lehet még bőven gyorsulni. Úgy látszik, a többiek nagyon akartak, volt egy-két törés is. Remélem, következőre jobb lesz.

Michelisz Norbert / Suzuki Swift: Nagyon elóvatoskodom, szerintem az a baj. A másodikban is volt hiba. Nagyon szoros az eleje. Az a baj, hogy nem lehet látni, hol vizes, hol száraz a pálya. Ha pont kanyarban ráfutunk egy vizes foltra, akkor lehet, hogy nem fér el. Remélem, tudok javulni. Nyerni kéne!

Pantl Péter / Suzuki Swift: Kicsit sokat álltunk a rajtban a balesetek miatt, eléggé elálmosodtam. Mentem egy olyat, hogy megnézzem, milyen szárazon a pálya. Ez egy  hatodik helyre volt elég, de az vígasztal, hogy csak 0,9-re voltam ez elsőtől. Majd a verseny futamon támadok erősen.

Köváry Barna / Renault Clio: Új nap, új élet.  Pályafutásom első olyan hétvégéje, amikor nem voltam éjszaka partiban. Viszont az allergiám nagyon kijött. Tegnap három injekciót kaptam, meg kamillában fürödtem, stb. Ezért ma kértem a felügyelő testülettől, hogy ne kelljen felvennem a tűzálló alsó ruhát, mert az okozza a bajt. De sajnos az engedélyt nem kaptam meg, mert ez tűzveszélyes, és a sisak rám olvadhat. Pár évet már eltöltöttem fejen állva a Trabantomban, és még sosem volt baj. Szerencsére Bongó barátomtól kaptam kölcsön egy más anyagból készült maszkot, és ezzel úgy néz ki, nincs baj. Hozzá kell tennem, értem a hozzáállást, a szabály, az szabály, de ebben az esetben még az is baj, hogy nem tudok kamera elé állni foltos fejjel.

Telek Gábor / Renault Clio: A parádi pálya nekem valahogy mindig bejött. Nem annyira az számít, hogy mennyit lökdösődünk, és ez nekem jobban tetszik. Nagyon bele találtam. Kétszer ugyan majdnem volt korlát is, de mondtam magamnak, hogy ki kell tartanom, meg kell csinálnom. Sikerült, ez most nagyon jó volt. Remélem, a versenyre is marad ebből a lendületből. Felesleges kockázatot nem kell vállalni.

Bárkovics Zoltán / Renault Clio: Először mindenki óvatosabb volt, a másodiknál mindenki nyomta. Én sokat hibáztam, de tudom, hogy hol, és megpróbálom kijavítani a versenyen.

Gál Szabolcs / Renault Clio: Nem volt rossz. Az elsőn nem mentünk, hagytunk benne tartalékokat, mert ha nincs értékelhető időnk, akkor nem indulhatunk a versenyen. Kicsit megtiszteltük a kanyarokat, de attól függetlenül egy tempós, jó felmenetel volt. Nem volt benne semmi kaland, semmi elcsúszás. Remélem, nem fog esni.

Vizin Tamás / Renault Clio: Nyugis volt, rajtot egy kicsit elrontottam, aztán már csak követtem az autót. Arra mentem, amerre ő akart. Az előbb ott volt a hiba, hogy én akartam megmondani, merre menjen. Most a kutya sétáltatott engem, de jó felé ment.

Wéber Gábor / Renault Clio: Az elsőt kihagytam, a második úgy indult, hogy egy órát ültünk a rajtban, és az egyetlen dolgot, amit ki akartam próbálni, elfelejtettem. Az már úgy marad a versenyre, nem kezdek el kísérletezni, de azon maximum egy tized múlik. Már tudtam, hogy hol száraz, hol nedves a pálya. 59-be még be lehet menni, azt szeretném is a versenyen megpróbálni, az is egy kemény idő lesz, nyerő lenne. Ha nem tudom megcsinálni, akkor hihetetlen tömörülés lesz körülöttem. Figyelni kell. Félig kockázatosat kell menni, hogy pályán is maradj, de sok időt nem lehet benne hagyni, mert megesznek. Jó verseny lesz.

Hatvani Bálint / Suzuki Swift: Az utolsó edzés elég bíztató, remélem jó lesz a verseny is. Lehetőleg 3.20 alatt szeretnék menni.

Bódis Kálmán / F csop./ Porsche 911: Minden rendben volt, minden nagyon szuper! Nem is gondoltam, hogy ilyen jó időt tudok majd menni, pontosabban, hogy ennyivel jobbat, mint az ellenfelek. A tegnapihoz képest sokkal jobbak a viszonyok a pályán, jobban viselkednek a gumik. Ha én egy kicsit odafigyelnék, akkor még jobb időt is lehetne menni. A futamokon azért inkább az abszolút biztonságra fogok törekedni, nem kockáztatok, hiszen az edzéseken tapasztalt előny bőven elég lehet. Az autó nagyon jól működik, semmilyen gondunk nem volt! Összefoglalva: Tibi nyomja keményen!!!

Gáspár István / Honda Integra Type-R / Ford Puma: A Hondával váltóhibával megyünk, nincs ötödik fokozat a váltóban, de ez nem befolyásol semmit mert sajnos nincs ellenfelem. A Pumával minden rendben van, csak nagyon félünk tőle, hogy ne legyen semmilyen műszaki hibánk, mert eddig nagyon sok gond volt vele. Próbálok egy abszolút biztonságit menni a versenyfutamokban.

Butyka György / F csop. / BMW E36: Az első edzés csak tapogatózás volt, de most a másodikban már egy kicsit megpróbáltam komolyabban nyomni, és rögtön egy kicsit jobb lett az idő. Most megpróbálom fejben összerakni a futamokat, aztán megpróbáljuk majd tovább feszíteni a húrt! Nagyon örülnék egy dobogós helyezésnek. 

Kavecz István / A csop / BMW: Az első tréningen vizes gumival mentem, aztán felraktuk az új Dunlop-ot és azzal már nagyon jól viselkedett az autó. Sokkal jobb időt mentem, remélem, ezt majd tudom kamatoztatni a versenyfutamokban is.

Assenbrenner Tibor / Wankel csop/ Mazda RX8: Egyelőre nem tettünk fel új gumit, és csak az egyik edzésen mentem, ahol hibáztam is egy kicsit, de majd a futamok során remélhetőleg jobban fogok teljesíteni.

Pödör Balázs/ Formaautó/ Renault 2000: A legjobb időmtől két másodperccel vagyok elmaradva. Chanoch az edzésen bebizonyította, hogy erősebb az autója, és jól is tud vele menni, a versenyen, azt hiszem, nem lesz semmi esélyem.

Nyilatkozatok az első felfutás után - vasárnap

2006. július 2.

Szamosvári Béla / Opel Astra: Kicsit lehetett volna jobb is, próbáltam változtatni az eddigieken, de nem kellett volna. Jobban jártam volna, ha ugyan úgy megyek, ahogy eddig. Megpróbálok a következőben visszatérni az eredeti elkéozeléshez.

Molnár Zoltán / Opel Astra: Meleg volt, kicsit jobban csúszott, pályacsúcs már nem lesz belőle részünkről. A cliósoknak és a slick gumisoknak jobbat tett, hogy melegedett az aszfalt, nekünk már nem annyira az utcai gumival. Délelőtt sikerült menni egy jó időt, de az már úgy néz ki, megdönthetetlen.

Virágh István / Opel Astra: Sikerült megint második időt menni, bár borzalmasan csúszott a pálya. Nekünk ez a meleg nem kedvezett, a reggeli hideg sokkal jobb volt.

Liscsinszky Olga / Suzuki Swift: Nagyon féltem, végigfékeztem a pályát. Egy helyen nagyon nagyot hibáztam. Negyedikbe kellett volna kapcsolnom, de én nem tettem, és ez elég sok időt jelentett. Ezzel együtt elégedett vagyok.

Pápai László / Suzuki Swift: Megcsinálták a fiúk az autót, most én hibáztam. Az utolsó visszafordítónál keresztbe álltam, és onnan kellett összeszedni. De most nem fogtam korlátot legalább.

Kiss Norbert / Suzuki Swift: Az utolsó pillanatban sikerült megcsinálni az autót. Kaptunk egy tippet, hogy mi lehet a baj, és az volt. Ezúton is köszönöm. Végre a hétvégén ez az első felfutásom, amire azt mondom, hogy oké!

Vida János / Suzuki Swift: Az autómmal van egy kis probléma, mindig dobálja ki a kettest, már tegnap óta. Most sem sikerült megoldani, valószínű nem is fogjuk tudni. Emiatt időt veszítettem, de amúgy jól sikerült.

Michelisz Norbert / Suzuki Swift: Nagyon jó felfutás lett volna, csak rámentem egy felhordásra, és keresztbe állt a kocsi. Pont egy olyan részen, ami lendületes. Úgy látszik, hogy nem akar összejönni, egy normális kör. Az a szerencse, hogy a többiek sincsenek messze.

Lamara Roland / Suzuki Swift: Volt egy komolyabb hibám, pedig mehettem volna egy ugyan olyan időt, mint tegnap 18,7-et, csak sajnos, mindjárt az első visszafordítót kicsit elrontottam, és el kellett venni a gázt. Ezután egy hosszú egyenes következik, ez komolyan meglátszik az időmön. Szerintem ott lehettem volna az elejében, de délután megpróbálok egy jót menni.

Gál Szabolcs / Renault Clio: Nagyon örülök, de a rajtom katasztrofálisra sikeredett. Sajnos a gumi lassítót sikerült szétütnöm, ettől jelentősen lelassultam. Nem akartam kifordított kerékkel neki menni, mert akkor biztos, hogy elment volna a futóművem. Min 1 másodperc maradt benne, nem is tudom, milyen idő lehetett volna. Csillagos ötöst adtam a felfutásra, többször érintettem e korlátot, de nem lett baja az autónak. Igazi parádi felmenés volt, amikor megcsípi az ember a korlát szélét. Nagyon jó futómű beállítást talált ki a csapat, köszönök nekik mindent!

Bárkovics Zoltán: Sokat hibáztam, de jobbra számítottam, mint ami lett. Megpróbálok javítani, de elég fáradt vagyok.

Hatvani Bálint: A pálya felénél kaptam egy defektet. Még van egy felfutás, megpróbálok javítani.

Opel Astra Classic Kupa – VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

Molnár Zoltán mindkét mai felfutást biztosan nyerve a bajnokság nyolcadik futamáról is arannyal térhetett haza. Lendülete a komoly megmérettetésre is megmaradt, 2:15-ös és 2:16-os időket futott. Szamosvári Béla ma kiegyenlítettebb teljesítményt nyújtott, mint Virágh István, ezzel megszerezte a már tegnap áhított második helyet.

Opel Astra Classic Kupa VIII. futam végeredmény:

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.)

06:31,66 perc

2. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.)
8,1 mph

3.Virágh István (J.B. Motorsport Kft.)

9,30 másodperc hátrány

4. Pap Zoltán (Főnix Motorsport Egyesület)
10,52 mph

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix Mse)
17,09 mph

Suzuki Swift Kupa – VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

A gyorsasági szakág vérkeringésébe idén bekapcsolódott Suzukisok mindig tartogatnak valami meglepetést, a mai napra Szelényi Alfréd győzelme jutott. Szelényi, aki tegnap már az ezüstig jutott, mindkét versenyfutamot megnyerve végül 43 századdal halászta el az aranyat Michelisz elől, aki ma végre elemében érezte magát első igazi hegyi versenyén (a második felfutásban majdnem hajszálra azonos időt mentek). Farkas László is beerősített ma, addig tekergette a kormányt, míg végül Vida Jánossal azonos összidővel zárták a napot. A szabályok értelmében Farkasé lett a bronzérem, mert a második fordulóban jobb időt ért el Vidánál.


Petur András és Csuti László a szalagkorlátnak ütköztek és kiestek a második felfutáson. Petur András ütközése nyomán a korlát annyira megsérült, hogy biztonságosan helyreállítani már nem lehetett. A verseny igazgatósága a Suzuki Kupa után következő futamokat törölte.
Suzuki Swift Kupa VIII. futam végeredmény:

1. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)


06:36,68 perc
2. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)

0,43 mph

3. Farkas László (BMW Team Hungary)


1,05 mph

4. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)


1,05 mph

5. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)

2,99 mph

6. Ladik Elliot (Rabócsring Kft.)



3,42 mph

Szelényi Alfréd: Mindkét felfutásom tökéletesre sikeredett, és mindkétszer a pálya is száraz volt. A négy tized csak egy szempillantásnyi különbség, lehet, hogy Norbi valahol félre váltott. A második felfutás alatt a csapat nyugtatgatott, hogy meg lesz az első hely, bíztam bennük, és magamban is. Nagyon köszönöm nekik a sok munkát. Nagyon boldog vagyok, életemben először nyertem versenyt.

Michelisz Norbert: Reménykedtem, hátha nyerni tudok, de kisebb hibák miatt sajnos nem sikerült. Ennek ellenére elégedett vagyok. 

Vida János: Nem esett olyan jól, mint tegnap, a váltóm nem működik tökéletesen, emiatt én is bizonytalan vagyok. Egy kézzel a váltót fogtam, pedig én két kézzel szeretek kormányozni. 

Farkas László: Az autóval még nem tudok úgy menni, ahogy szeretnék. Nem ismerem még a határait és a slick gumi is szokatlan. A bajnokságba már nem tudok beleszólni, gyakorolok. Most ez van.

Hatvani Bálint: Nagyon nem érzem azt, hogyan kéne menni, és lassú vagyok. Menet közben úgy érzem, gyors vagyok, amikor meglátom az időt, mindig meghökkenek. 

Liscsinszky Olga: Sajnálom, hogy vége van a hétvégének, kezdtem belejönni. Az utolsóban az első kanyar után nem sikerült harmadikba kapcsolnom, és két másodpercet vesztettem. Nagyon köszönöm a szerelőknek, hogy az időmérőn összetört autómat rendbe hozták a futamra. 

Lamara Roland: Sajnos ma háromszor is hibáztam, az első körben kétszer, a másodikban pedig egyszer. A hegyen minden felfutás más, teljesen nem lehet a pályát megtanulni. 
Idő előtt véget ért a 30. Mátrai Hegyiverseny

Az Opel Astra Classic Kupa és Suzuki Swift Kupa mezőnye még rendben teljesítette a második felfutást a vasárnapi versenynapon, a többi kategória második fordulóját azonban törölték. A Suzukisok versenyzője, Petur András egy gyors jobbosban megadta az utolsó lökést a szalagkorlátnak, amely kettészakadt. A korlátnak ezt a részét a hétvégén több versenyző is megtalálta, sajnálatos módon tovább már nem bírta a terhelést. A korlát – amely mögött egy 60 méteres szakadék húzódik - javításán közel egy órán keresztül fáradoztak, de miután nem sikerült biztonságosan helyreállítani, a verseny igazgatósága a további versenyfutamok törlése mellett döntött. Így az Opel Astra Classic Kupa és  Suzuki Swift Kupa mezőnyének eredményét két felfutás, a Shell V-Power Renault Clio Kupa, az A, N, Wankel, F csoport, illetve a Formaautók eredméynét pedig egy felfutás után értékelik.


Két évvel ezelőtt már volt példa az idő előtti befejezésre, akkor a lezúduló eső akadályozta meg a vasárnapi második összecsapást.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa – VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

A Cliósok második felfutását törölték, így az első versenyfutamba elért eredmények jelentették a végső sorrendet. Kiss Norberté lett tehát a győzelem, aki három perc alá szorította idejét, 83 századdal gyorsabban tekert fel a pályán, mint Wéber Gábor. A harmadik helyet Gál Szabolcs szerezte meg. Az első időmérő legjobbja, Brachna Dávid a negyedik helyen végezte a futamot, 5 ezreddel happolta el a helyet Bárkovics Zoltántól, aki pedig 2 ezreddel szökött meg Telek Gábor elől.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa VIII. futam végeredmény:

1. Kiss Norbert (Proex AMSE)


2:59,95 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

0,83 mph

3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.)

1,54 mph

4. Brachna Dávid (J.B. Motorsport Kft.)

2,92 mph

5. Bárkovics Zoltán (Servo Motorpsort Kft.)

2,97 mph

6. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

2,99 mph

Kiss Norbert: Ez volt az első tiszta felfutásom, ennek ellenére apróbbakat itt is hibáztam. Éjjel Egerben az autó egész alját kicseréltük, a lengőkart is, jól sikerült. A felfutás előtt egy perccel állt össze tökéletesre a kocsi. Jó lett volna még egyet menni, még volt bennem.

Wéber Gábor: No comment. Orfűn gyávának neveztek minket a korlát miatt, most meg nem engednek menni.

Gál Szabolcs: A hiba az első felfutásban duplán bosszant, mivel nincs lehetőségem kijavítani.  Már kidühöngtük magunkat, a legjobban az fáj, hogy másfél órát várakoztunk a rajtban.

A, N csoport, Wankel csoport– VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

E három kategória számára is idő előtt véget ért a verseny, náluk is az első felfutás eredménye lett a végső sorrend.


Az A csoportban az első körben az abszolút esélyes Kavecz István a korlátnak szaladt, először még úgy tűnt, folytatni tudja versenyt, de sajnos ez a reménye is elszállt. Így az első helyet Gáspár István szerezte meg Vajda György és Müller Roland előtt. 


Az N csoportban Ficza Ferenc 16,61 másodperccel volt gyosabb Újházi Lászlónál, így övé lett a győzelem.


A Wankel csoportban az egy felfutás a tegnapi sorrendet hozta, Assenbrenner Tibor lett a leggyorsabb, de csak 17 századdal előzte meg Hegyes Gábort. Pólya Ádámé lett a harmadik hely. Kincses István lett a negyedik. Pólya Miklósnak megállt az autója, így kiesett.

A csoport VIII. futam végeredmény:

1. Gáspár István (Mogul Motorpsort Kft.) Honda Integra Type-R
3:06,36 perc

2. Vajda György (Baranya Racing ASE) Suzuki Swift
1,3 Gti

9,24 mph

3. Müller Roland (Szendrő VSE) Lada 2105



16,66 mph

N csoport VIII. futam végeredmény: 

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R
03:07,46 perc

2. Újházi László (Marcali Opel ASE) Honda Civic


16,61 mph

Wankel csoport VIII. futam végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8

03:05,23 perc

2. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8


0,17 mph

3. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) Mazda RX8


1,08 mph

F csoport – VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

Az F csoportnak is egy lehetősége maradt a megmérkőzésre, ezt Bódis Kálmán használta ki a legjobban. Ugyan nem szárnyalta túl az időmérőn délelőtt elért 2:43-as idejét, de győzelme egy percig sem volt kétséges. Herter Gusztáv jól haladt a megkezdett úton, stabilan tartotta második helyét. Harmadiknak a ralis Tárnok Tamás érkezett be, aki 58 századot adott Walter Csabának. Rátkai Ferenc, aki ma délutánra már a mezőny elejére küzdötte fel magát, egy tizeddel lett Walter mögött ötödik.


F-1600-ban Burghardt Károly lett a legjobb Obermayer Ferenc és Belkovics László előtt. F-1400-ban Keskeny László 32 századdal verte Mohácsi Ákost, a harmadik Újházi László.

F csoport VIII. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


02:45,03 perc

2. Herter Gusztáv (S.O.S. Motorsport Kft.) Mitsubishi EVO VI
3,07 mph

3. Tárnok Tamás (TT Racing SE) Renault Megane


4,93 mph

Formaautók – VIII. futam

2006. július 2. vasárnap

A formaautókat is egy felfutás után értékelték, ennek eredménye lett a végső befutó. Chanoch Nissany 49 századdal megelőzte Pödör Balázst. A harmadik helyre Fekete Krisztián hozta be a Nissan Colonit.

Formaautók VIII. futam végeredménye:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL

02:30,49 perc

2. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

0,49 mph

3. Fekete Krisztián (Szász Racing Team) Nissan Coloni

2,51 mph

Csajok a csúcson

Modern technika ide, lóerők oda, a parádi hegyiverseny legnagyobb közönségsikernek örvendő járgányai továbbra is a Ladák, amelyek a Lada Show keretében tüzelik fel a nézőket, immáron harmadik éve. A Lada Show főszervezője, Markó Tibor jól ráérzett arra, hogy az életközeli, saját élményeket idéző VFTS-ek elmaradhatatlan kellékei a versenyeknek, és szerencsére Bertalan Zsolt, a Mátrai Hegyiverseny gazdája sem állt ellen a kísértésnek, sőt évek óta maximálisan támogatja ezt a betétfutamot. 

A Ladák a jobb kedvre hangolás mellett ismeretterjesztő funkciót is betöltenek, a szerencsés kiválasztottak az anyósülésről élvezhetnek végig egy-egy felfutást, megtapasztalhatják, mi rejlik ezen egyszerű szócska mögött. 

Vasárnap délután a Sajtóiroda két hölgyének jutott váratlanul osztályrészül ez az élmény a Start Rallye Team jóvoltából. A szószaporításért felelős lányok Király Gábor már némileg lakberendezett, és Jovánovics Gábor funkcionális Lada VFTS-ében gondolkodhattak el azon, hogy felnőtt emberek vajon miért választják a szórakozás eme formáját maguknak. A csajok - akik egyébként nem vádolhatók azzal, hogy hiányában lennének a szavaknak – a helyenkénti 170-es száguldás és kígyózás után a hegytetőn csak annyit tudtak kinyögni: Király! Köszönjük!
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