Hankó László, Tóth Péter

Tre-Car Motorsport
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12. Vredestin Miskolc Rally
A maximumon mocorogni

Bizakodva várja a miskolci duó az Agip Rally ob 2. futamát, a 12. Vredestein Miskolc Rallyt. Persze így voltak ezzel a fiúk az egri idénynyitó előtti napokban is...
Hankó László: ,,Egerben a tavalyi 4 után idén már több, mint 20 kilométert sikerült a gyorsokon lennünk… Hurrá! De félre a tréfát. Nagyon sajnálom, hogy az oly fontos versenykilométerek nincsenek bennünk és az autóban. Az autó? Ezúttal egy cseh csapat készíti fel és ígéretük szerint legkésőbb szerda este már beletudunk ülni és megtudjuk >>hallgatni<< az új motort. Az viszont továbbra is homályos, hogy Egerben az üzemanyag, vagy a programozás >>adta-e be a kulcsot<<. Akár hogy is van; nagyon szeretnénk célba érni Miskolcon! A kategória egyébként Hideg Krisztián bekapcsolódásával még keményebb, erősebb és színvonalasabb lett, ezért a dobogós helyek mögött is nagy dicsőség lenne mocorogni. Szurkolóinknak ígérem: mi Péterrel ezen leszünk!

Tóth Péter: ,,Ugyan úgy készülünk, mint ha nem hazai környezetben állnánk rajthoz. Nem is lehet másképpen, mindig a maximumot kell nyújtani a sikerért az előkészületek alkalmával is. Nagyon várom a versenyt és persze az utánozhatatlan hangulatú prológot!”

Köszönet partnereinknek: Twin 93, Pirelli, Cash Lízing, Mobil. 

