Veszprém Rali előzetes
Krupp Zoltán–B!ecze Zoltán
Mitsubishi Lancer Evo VI
Tréning szaunában
Kedvenc pályáin versenyezhet a hétvégén Krupp Zoltán és Becze Zoltán, akik ennek megfelelő komolysággal készültek a versenyre. Az szombati pályabejárás első méterein elromlott tréningautójuk hűtőventillátora, így egész nap fűtéssel tréningeztek. Megpróbálkoztak az ablak leengedésével csökkenteni a szaunává változott tréningautó hőmérsékletét, de ekkor a por okozott kisebb problémát a számukra. Végül két tréningkör után úgy döntöttek, hogy a további pályabejárás már a fizikai felkészültségüket is fenyegeti, így hazamentek, és pihenéssel folytatták a verseny előkészületeket. 
 „Jó ralis szokás szerint műszaki hibák sorozatára hivatkozva kijelenthetem, megint nem tréningeztük szét magunkat” – mondta Krupp Zoltán. „A csupán szombat délutánra redukálódott letekert ablakos pályabejárásunk is elég volt, hogy szilikózisban szenvedjünk. A pályák jók, csak Királyszentistvánt utálom. De nagyon. Ott mindig vagy kiesek, vagy valami szörnyű viccesen sikerül mennem. Ha ott nem kapunk sokat, úgy érzem esélyünk lehet valami jobb helyezésre. Ezt már csak a többiekkel kell megbeszélni! :-)”
 „Így több hónapos rali pályafutás után már én is elhittem magunkról, hogy jók is vagyunk nem csak szépek” – szögezte le Becze Zoltán. „Ennek szellemében nem lehet más célunk, mint a további fejlődés és önálló pontszerző hely elérése az N4-ben. Megpróbáljuk feloldani a látványos és a hatékony autózás közötti ellentétet. Nagyon fogjuk húzni a mézesmadzagot.”  
Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
