Budai Team SE
Veszprém Rali
Vizin László–Táborszki Attila, Toyota Corolla WRC

Elek István–Budai Annamária, Subaru Impreza (N4)

A Subaru első győzelme
Megszerezte első győzelmét a Budai Team N csoportos Subaru Imprezája, amivel Elek István és Budai Annamária voltak legyőzhetetlenek a Veszprém Rali. Vizin László és Táborszki Attila hősiesen helyt álltak a nem tökéletesen működő motorral, de miután a 11. helyen fejezték be a versenyt, az utolsó szervizparkban kiálltak.
Vizin László: – Változatlanul nem a szívem csücske ez a verseny. Nagyon le vagyok lombozódva, mert volt olyan gyorsasági szakasz, ahol nagyon átküldtük az autót, és ennek ellenére három N-es is megvert. Ha az A8-asok megvernek, arra azt mondom, hogy jó pilóták, jó autókkal, de hogy az N-esektől is kikaptunk az sok. A csapaton látom, hogy megtesz mindent a jó eredményért. Egyetlen műszaki hibánk sem volt a verseny alatt, de a motorunk egyszerűen nem húz. A 11. helyen végeztünk, amiért abszolút pont nem jár, ezért az utolsó szervizparkban kiálltunk. 
Maricsek Miklós, Budai Team csapatvezető: – Nagyon örülünk, hogy végre nyert a Subarunk. Annál is inkább, mert a verseny előtti teszten is eltört két féltengelyt, és egy lyukas garast sem adtam volna érte, hogy szombat reggel, a 25 km-es gyorsaságiról törött féltengely nélkül lejön. Bementünk erre a pályára megnézni az autót. Elek (István) egészen másképp ment vele, mint eddig. Nem kezelte durván, hanem szépen fűzte. Egész verseny alatt azon aggódtam, hogy mikor törik el féltengely, de amikor megláttam az autónkat az utolsó gyorsasági céljában, akkor majd kiugrottam a bőrömből. Hatalmas sikernek érezzük ezt a győzelmet. Nagyon sokat dolgoztunk ezzel az autóval, és végre meglett az eredménye. 
– A Toyotánkon nem jött be az újfajta turbó, szombat reggel a húszperces szervizben vissza kellett raknunk a régit. Ennek ellenére (Vizin) Laci bácsi végig nem volt megelégedve a motorerővel. Az autónk most is műszaki hibamentesen ért célba. Több futam óta nem volt műszak hibánk, amivel az egyik legüzembiztosabb WRC a mezőnyben. Jövő héten visszük ki az autót Belgiumba, és most már szeretnénk, hogy amit rendelünk a motorhoz, az minden bele is kerüljön. Várom már a Budapest Ralit, hogy újra egy jókedvű (Vizin) Laci bácsit láthassunk a célba. 
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