Veszprém Rali 

Krupp Zoltán–B!ecze Zoltán
Mitsubishi Lancer Evo VI
Előzni vagy nem előzni
Bár változatlanul Veszprém a kedvenc versenye Krupp Zoltánnak és Becze Zoltánnak, az idei viadal egy cseppet sem lopta be magát a szívükbe. A rajtlista összeállítása nem sikerült éppen a legjobban, hiszen több olyan versenyző is rajtolt Krupp előtt, akinek nem volt pontjuk (ellentétben Kruppal). Ennél nagyobb problémát okozott, hogy a szombati két prológot leszámítva minden egyes gyorsaságin utolérték az előttük haladót, így gyakorlatilag egyetlen szakaszon sem tudták megméretni magukat.
„Először is szeretném tiszta szívből megköszönni annak, aki ilyen nagy körültekintéssel állította össze a nevezési listát. Csak a kategóriánkból négy olyan páros rajtolt előttünk, akinek nem volt pontja, a többiről már nem is beszélek. Sikerült elrontani a játékunkat!” – bosszankodott a verseny után Krupp Zoltán. „A prológon hagyományosan behibáztunk, ráadásul még sikerült kikésnünk is egy percet. De az igazi feketeleves másnap jött. Az első gyorsaságin öt kilométer elteltével értük utol Jedloczkyt és követtük jó öt kilométeren keresztül kb. 20-szal, mire félreállt. A másodikon szlovák kollégánk volt szíves fél óra szerelést követően pont elénk visszaállni, és ezt a pozícióját tartani, úgy 12 kilométeren keresztül, cirka 30-as átlaggal, hogy aztán kiálljon. A következő három gyorsaságin Hostyánszky-ékat értük be, ebből két esetben sikerült megelőznünk őket, de a murvás részeken, a por miatt esélyünk sem volt az előttünk haladókat megközelíteni. Aztán jött a hab a tortára, a gyulafirátóti elágban oldalba vert minket egy Citroën. Már a rajtnál mondtuk, hogy ha kell, elmegyünk a legvégsőkig, de ott megállunk. Na nekünk ez most szó szerint sikerült. Köszönet mindenkinek, akik hittek bennünk, akik segítettek, akik hideg frissítővel kínáltak, akik szurkoltak, Öcsinek (Balázs Öcsi) és Gyurma professzornak (Pelyhe György), hogy leműtötték rólam a szereléstől kátrányos alkatrészeimet.  :-) 

Folytatás Budapesten biztos nem, a többit majd meglátjuk.

 „Háááát!  A verseny legjobb pillanata a Tóth Gabitól kapott fél alma volt délután, a trópusi gyűjtőben” – mesélte Becze Zoltán. „A többi? Nem így szerettük volna befejezni az idei versenyzést.  Szombaton öt gyorsaságit tudtunk teljesíteni. Ebből háromszor előztünk és még kétszer utolértük az előttünk rajtolót, és esélyünk sem volt megelőzni. Ezek után etapon közúti baleset részesévé váltunk, ekkor már csak Jörgen Börgensen svéd váltóőr szavai jutottak eszünkbe. Ilyenkor nehéz hagyományosan jókedvűnek és pozitívnak lenni, de megpróbáltuk. Gratulálok mindenkinek, aki be tudta fejezni ezt a kemény versenyt, és annak is, aki nem tudta befejezni, de harcolt érte. A nézőknek pedig elismerés, hogy ebben a hőségben is kitartottak a rali mellett.”
Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
