Lépésről lépésre fogunk gyorsulni

· Bútor Róbert – Tóth Vilmos

· Skoda Octavia WRC

· Miskolc Rally

· előzetes

A Start Autó Ralin szerzett tapasztalatok egy részét már Miskolcon is szeretné hasznosítani Bútor Róbert és Tóth Vilmos. Ennek érdekében az autón is fejlesztettek egy kicsit, de ők maguk is azt ígérik, hogy bátrabban fognak támadni. Annál is inkább, hiszen szép emlékeik vannak a miskolci futamról, hiszen négy évvel ez előtt itt aratták első győzelmüket a Saxóval.

Bútor Róbert:  – Sok tapasztalattal lettünk gazdagabbak Egerben. Először is az autón kellett változtatnunk, hiszen a 203 km/h-s végsebesség elég kevés a tempós magyar pályákra. Ezért egy hosszabb végáttételre váltottunk, amivel már 218 lesz a végsebességünk. A hajtásláncban fellépett hidraulikanyomás gondot is sikerült megoldania a TRT csapatnak, illetve a féket is pontosan beállítottuk, ami a Start Autó Rali előtt azért maradt el, mert az utolsó pillanatban kaptuk meg az alkatrészeket.

Az autón kívül nekem is gyorsulnom kell. El kell hinnem, hogy mi mindent lehet megtenni a WRC-vel. Főleg a tempós helyeken kell egy kicsit bátrabbnak lennem. Azonban nem akarok abba a csapdába beleesni, hogy gyorsulok, gyorsulok, amikor pedig már elhiszem, hogy mindent meg lehet csinálni egy ilyen WRC-vel, akkor meg jól eldobom. Ezért lépésről lépésre szeretnék haladni. Biztosan lesz olyan kanyar már Miskolcon is, amire azt mondom, hogy ez már olyan volt, mint amilyet elvárok magamtól, de az is biztos, hogy még nem ez lesz az a verseny, amikor mindent ki tudok autózni az Octaviából. Az itineren próbáltunk annyit változtatni, hogy már a pályabejárás során megnéztük azokat a helyeket, ahol át lehet tolni az autót. Most már van némi elképzelésem, hogy mire kell készülnünk. Visszatértünk a négy tréningkörhöz. Egerben megpróbáltunk többször végigmenni a pályákon és nagyon precíz itinert írni, aminek az lett a következménye, hogy egy kicsit elbizonytalanodtam, úgyhogy most annyit tréningeztünk, mint amennyit a Saxóval szoktunk.

Bízom benne, hogy tudunk egy kicsit gyorsulni, és végre vívhatok is az autóval, mert az már nagyon hiányzik. Eddig mindig szerettem esőben versenyezni, mert a Saxót nagyon jól be tudták állítani a franciák, de most inkább száraz időben reménykedek, hiszen még ott sem ismerem tökéletesen az autót, hát még a vízen. Minden esetre a miskolci versenyről szép emlékeink vannak Vilivel, hiszen például a Saxóval is itt nyertünk először, remélem az idén is szép emlékekkel távozhatunk majd. 
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