Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Budapest Rali előzetes
Olyan, mint amilyet szerettünk volna
Elkészült Pethő István és Rubóczky Attila Mitsubishi Lancer Evo VI-osa, amely nem csak a szombathelyi látványos, lángoló ugratás nyomait heverte ki, de megkapta az összes hiányzó fejlesztést, így végre olyan állapotba került, amilyet Pethő az év elején eltervezett.
Pethő István: – A Szombathely Rali óta kényszerszabadságunkat töltöttük, de nem tétlenkedtünk. A Mitsubishi motorját teljesen felújítottuk, kapott az autó egy új turbót, rövidebb végáttételt, és megérkezett a futóműbe a Ralliartos szilent is. Most olyan állapotban van az autó, mint amilyet év elején elterveztünk. Kedden programozzuk a motort, szerdán még végig szaladunk a pályákon, csütörtökön pedig a futóművet szeretnénk beállítani. Az autó nagyon jó lesz, a pályáktól egy kicsit tartok, mert nagyon szűkek és technikásak. Az elmúlt hónapokban nem sok versenykilométert gyűjtöttünk, úgyhogy most óvatosan kezdünk, és mindenképpen szeretnénk célba érni. Ha minden összejön, akkor az A8-ban szeretnénk dobogós helyen végezni.
Rubóczky Attila: – A pályabejárás egy részén túl vagyunk, de mivel köd és eső is nehezítette a dolgunkat, úgy beszéltük meg, hogy szerdán még visszamegyünk két tréningkörre. A Ring külsőt, belsőt és a műjégpályát pénteken, a gépátvétel és a prológ között kell majd letréningezni, ami miatt egy kicsit sűrű lesz a programunk. Nagyon szeretnék már egy problémamentes versenyt futni. Most azzal is megelégednénk, ha össze tudnánk szokni az autóval, és egy kis tapasztalatot tudnánk vele szerezni. Az sem baj, hogy ha kivételesen nem harcolunk. Majd Pécsen.
A csapat együttműködő partnerei: Nagoya Kft, Fibex Kft, Lavina Szerviz Kft, Mobil, Szofa Kft, TMP Hungary Kft, Fülöp Trans, Bálint Sped Kft, Dafusz Kft, Wat-Air Kft, Gilax Kft, Hefal Kft, J-Tech Kft, H-Reklám Kft, Shtill Jegenye Kft, Alumatik Kft

További információk: www.drt.hu
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
