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Budapest Rali előzetes
A döntő
Tíz pont előnnyel, a Szuper–1600-as bajnokság élén érkezik Bútor Róbert és Tóth Vilmos a Budapest Ralira. A páros abban reménykedik, hogy már itt a maguk javára tudják eldönteni a bajnokságot, hiszen ez esetben, a szezont nem a Mecsek Ralin, hanem egy vb-futamon tudják zárni.
Bútor Róbert: – Abból a szempontból jó hír, hogy visszatérünk az aszfaltra, hogy az év elején mind a két aszfaltos versenyt megnyertük. A murvát ugyan jobban szeretem, viszont a három murvás futamból csak egyszer lehettem elégedett a teljesítményünkkel. Annak örülök, hogy Zagyvarónán és Szuhán versenyezhetünk, mert az aszfaltos szakaszok közül ez a kettő a kedvencem. Tíz pont előnnyel vezetjük a bajnokságot, amit nagyon szeretnénk megnyerni a Budapest Ralin. Annál is inkább, mert akkor a Mecsek Ralin nem kellene rajthoz állnunk, hanem helyette egy vb-futamon indulhatnánk, ahol azt hiszem, megint nagyon sokat tudnék tanulni. Megerősödött a kategóriánk, hiszen Asi is Szuper–1600-as autóval nevezett. Nagyon kíváncsi vagyok rá. Nehéz és szoros versenyre számítok, mindenképpen a bajnoki címet kell szem előtt tartanunk, de ettől függetlenül nagyon szeretnék nyerni is. Az autó ugyanolyan specifikációjú lesz, mint Miskolcon volt. Száraz és vizes aszfaltra is jó beállításaink vannak. Csütörtökön tartunk még egy rövid shake down tesztet, aztán jöhet a verseny. 
Közönségtalálkozó
Mindenkit szeretettel várunk, augusztus 10-én, csütörtökön 12 órakor a Láng Áruház parkolójában (Budapest, Váci út 156.) tartandó közönségtalálkozóra. 
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