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20. NEMZETKÖZI

MICHELIN – BUDAPEST

RALLYE

SZÁRAZON VAGY VIZEN?

A MATADOR Rallye2 Bajnokság negyedik futamához készülődve a mai napon a mezőny a szokásos adminisztratív és technikai átvételekkel valamint a pályabejárással töltötte az időt. A Hungaroringen a külső és a belső gyorsasági szakaszon is szorgalmasan körözött a mezőny. Annál is inkább mivel a pályabejárás közben megeredt az eső is, így a párosoknak érdemes volt a vizes talajhoz is hozzá igazítani az itinert. Ha holnap megnyílnának az égi csatornák, akkor az vélhetően alaposan megbolygatná a mezőnyt, hiszen az eső kicsit elmosná a lóerőkben és a hajtásokban lévő különbségeket és még szorosabbá válhatna a verseny, valamint a mezőny éles versenyben is kipróbálhatná a MATADOR esőre szánt gumiabroncsait. 

Ráadásul a pályák jellegéből adódóan is érdekes eredmények születhetnek, mivel amíg a ring külső egy jóval gyorsabb, lobogósabb, addig a ring belső és a műjégpálya jó szlalomos érzéket igényel és a kisebb autóknak kedvez. 

Az abszolút értékelésben és az N csoportban a bajnoki címvédő Szommer – Hosszú kettős a legesélyesebb, hiszen a Hungaroringen eddig megrendezett Junior viadalokat minden alkalommal ők nyerték. Az A csoportban az előző futamon abszolút második helyet szerző Szalóczyék kihagyják ezt a futamot, így itt Pehely Balázs és Ambrózy Melinda lehetnek a legesélyesebbek a múltkori futamra újonnan beszerzett Honda Integrával. Mindehhez nyilván ifj. Bihari Péternek és Konyári Zoltánnak is lesz egy-két szava, akik eddig minden futamon nagyszerűen teljesítettek és ugrásra készek, hogy végre egy abszolút győzelmet is begyűjtsenek. Az F csoportban új színezéssel száll versenybe a Nippon Racing mindkét Toyota Celica GT4-el. Az egyiket természetesen a bajnokságban vezető Bedő – Bedő kettős, míg a másikat a Mitsubishijüket Esztergomban megsemmisítő Jakab – Tóti kettős terelgeti majd. Az F-esek között természetesen számolni kell még a subarus Friedman – Őry és a Horváth – Tolnai párosokkal, valamint az Opel Asconát hajtó Tajmel – Kiss egységgel is.

A Magyar Suzuki Kupa küzdelmeiben, a bajnokságban vezető Kurtos – Repka páros múltkori kiesésével Telek Zoltánék előtt itt a budapesti futamon felcsillanhat a lehetőség, hogy átvegyék az első helyet. A holnapi versenyen két érdekes páros is debütál majd a Rallye2 mezőnyében. Az egyikük Tagai Tamás idei csere navigátora Zsíros Gábor egy nagyon profi diesel VW Golf volánját tekeri majd Szabó Krisztiánnal az oldalán. Egy újabb versenyző csemete is szerencsét próbál a sportágban. A korábbi sikeres versenyző Hényel Gyula fia, Hényel Ágoston a Motocross és a Super Moto pályákról érkezik a Magyar Suzuki Kupába, hogy egy sokat tapasztalt rutinos navigátorral Papp Györggyel az oldalán, négy keréken is kipróbálja magát. 

Az átvételek után 43 A és N csoportos és 23 F csoportos páros vághat majd neki holnap reggel a Hungaroringen a nyolc gyorsasági szakasznak.   

Nyilatkozatok a verseny előtt:

Telek Zoltán – Gyalókay Gábor (Magyar Suzuki):

Nekem nagyon tetszenek a „ringes” pályák, tavaly ezt is, a Rábaringet is megnyertem. Idén is szeretnék nyerni, de nem leszek elkeseredett, ha csak a dobogóra kerülök fel. Nyitottabb lett a bajnokság – Kurtos Robi kiesett az előző versenyen -, de ha a tavalyi tendencia ismétlődik, akkor elhúzok a bajnokságban, mert Robi tavaly itt rosszakat ment. 

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074):

Az autón újra átnéztünk mindent, elvileg tökéletes lett. Volt egy kis kalandunk, mert szerda este kiderült, hogy nem jó a váltó, de édesapám meg tudta csinálni. Az autónak nem igazán fekszenek ezek a pályák, mert olyan mint egy nagy szlalom pálya – a Hungaroring nagyban, a jégpálya kicsiben. Még nem mentem a ringen, próbálunk egy jó gumit választani és minél gyorsabban teljesíteni a szakaszokat. Örülnék az esőnek, mert eltűnnének a lóerő, és a hajtás különbségek. 

Rózsahegyi Márk – Zentai Kornél (Opel Manta):

Egy 80-as évjáratú Opel Mantából bontottuk ki a motort, az van benne, meg egy tengely lett berakva, szerintem ez az eddigi legjobb motorunk. Ezek a pályák egyáltalán nem fekszenek a kocsinak, szűkek, a kigyorsítás, meg a fékút a lényeg, abban pedig nem vagyunk olyan jók, de reméljük a külsőn tudunk jót menni, meg a műjégpályán tudunk valamit mutatni. 

Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318iS):

Ma reggel hatra készült el az autó, mert a hengerfej nem lett jó. Az előző versenyen elrepedt. Most széria hengerfej van rajta, nem várunk csodákat, kocsikázunk egyet. A pálya se hoz igazán lázba, nem is sajnálom, hogy így alakult. Pécsre álljon össze, ott mehessek rendesen. 

Szalay Iván – Farkas István (Opel Corsa Gsi):

Félek a padkáktól nagyon, meg a szűk dolgoktól. Nincs szervo az autóban, meg izomerő se a személyemben, ami tudná csavarni a kormányt. Megpróbálunk óvatosan végigmenni, lehet, hogy rögtön vizes gumival, a kosz miatt. Esztergomban sikerült dobogóra kerülni, most is hasonló a célunk. 

Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo):

Kétféle tervünk van, egy az esőre, egy a száraz időre, de a kettő között ne legyen semmi, mert intermédia gumit nem hoztunk magunkkal. Az autó új kuplungot kapott, könnyű lendkerékkel, ami szerintem ide jobb, mint a széria. Más nem változott, se a motor, se a futómű esetében, viszont a navigátorom fogyott 15 kilót, mi így tuningoltuk magunkat. Teljesen széria a hajtásunk, ezért a pálya nagyon nem „bántja” az autót, de nem is lesz túl 

gyors. A verseny végén szeretnénk az első háromban lenni, F csoportban és abszolútban is. 

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R):

Új a futómű, újak a fékek, kicsit összeraktuk, mert Esztergomban úgy mentünk, ahogy megvettük. Várom az esőt – nem azért, mert tudok esőben versenyezni – legyenek változatos körülmények. Nagyon szeretem a ringet, gondolkodtam rajta, hogy pályaversenyeznem kellene inkább. Abszolútban a dobogóval elégedett lennék, kategóriában szeretnék előrébb végezni, nagyon kellene a pont. 

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti):

Nem nagyon tetszik ez a pálya, ezek csak csiki-csukis részek, nem tempós pálya. Volt egy kis problémánk, három hengerezik a kocsink, a teszter állandóan világít, de nem tudjuk, mi a probléma. Most jön a szervizcsapat megnézni, reméljük nem lesz vele gond. A végén szeretnénk abszolút hatban benne lenni. 

Szommer István – Hosszú Zoltán (Honda Civic Type-R):

A felkészülésünk megint csak félig sikerült, a váltóhoz az alkatrészünk nem érkezett meg. Össze kellett raknunk az autó, úgy ahogy volt, reméljük kibírja. A célunk, hogy most is jó eredményt érjünk el, azzal talán bebiztosíthatjuk magunkat a bajnokságban. Ez a technikán is fog múlni, ha nem megy tönkre, talán tudunk gyorsan is menni. 

Eran Friedman – Őry Tamás (Subaru Impreza WRX):

Reggel megnéztük a jégpályát, ez nagyon nem tetszik, mert ott nem lehet ralis tempóval menni, van egy-két bukkanó, ahol óvatosan kell menni. A hungaroringi pályák nagyon szépek, belső kör amikor felmegy, az nagyon trükkös. Sok a kanyar, alig van benne egyenes, óvatosan kell mennünk, mert nagyon szűk. Mindenképpen óvatosan kell mennünk, és kihasználni a motorerőt. Tanultam a múltkori hibámból, mindent megteszünk, hogy még egyszer ne forduljon elő.

Jakab Zsolt – Tóti Zoltán (Toyota Celica GT4):

A múltkori esés egy rossz itiner írásból adódó, vezetési hiba volt. Nagyon gyorsak voltunk, ötödik teligázon mentünk át, rosszul kezdtük meg a bukkanót, rosszul estünk le és sajnos felborultunk. Most új autóval, új reményekkel megpróbálunk nyerni, de legalább dobogón végezni, nagyon kellenek a pontok. A Hungaroring Forma 1-es pálya, nem rali autóknak való, a Műjégpálya prológnak jó, gyorsaságinak már kevésbé. 

Hényel Ágoston – Papp György (Magyar Suzuki):

Ez a legelső próbálkozásom az autósportban, jó lenne célba érni. Igazából heten indulunk a géposztályban, bízunk benne, hogy pontot is fogunk szerezni a végén. Az autónk teljesen széria, N1-es Suzuki Swift. Ez a legkisebb kategória, reméljük veszély nem leselkedik ránk. 
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