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20. NEMZETKÖZI

MICHELIN – BUDAPEST

RALLYE

A NEGYEDIK FORDULÓ

A negyedik fordulójához érkezett a MATADOR RALLYE2 BAJNOKSÁG a budapesti futammal. A vasárnapi napon az Európa Kupa mezőnyével cserélgetve a Rallye2 mezőny nagy része számára már jól ismert hungaroringi pályákon zajlik majd a küzdelem kiegészítve a városligeti csónakázó tóban elhelyezett gyorsasági szakasszal melyet kétszer teljesít majd a mezőny. Attól, hogy a tóból leengedték a vizet az élmezőny bizony még nem lesz kint a vízből, hiszen a várható nagy küzdelemben alaposan megizzadnak majd, mivel az abszolút értékelést kivéve az előző futamon az eddigi győztesek és esélyesek közül mindenki kihullott a versenyből. Ezért most senki nem engedheti meg magának, hogy ismét egy nulla pontos futamot könyveljen el, ha eséllyel akar küzdeni az év végi bajnoki címért. A fővárosi futamon közel hetven páros áll majd rajthoz az előzetes nevezések szerint. A Rallye2 számára vasárnap reggel 8 órakor kezdődik a Hungaroringen. A városligeti műjégpályán 9 órakor látható először a mezőny. A nyolc gyorsasági szakasz teljesítése után 14 órakor szintén a Hungaroringen fejeződik be a bajnokság negyedik futama.

Az alábbiakban lássuk, hogy áll a bajnokság és a párosok hogyan készülnek a budapesti futamra.

 Szommer István – Hosszu Zoltán – Honda Civic TypeR

Nagyon készülünk a budapesti futamra. Az autó egy kisebb felújításon esett át, megkapta az új féltengelyeket melyeknek a cseréjét már az előző versenyre terveztünk és még egykét kisebb dolgot is megcsináltunk rajta. Úgy gondolom, hogy ezek a szlalom jellegű szűk pályák fekszenek majd nekünk! Talán tudok meríteni majd a szlalom bajnoki tapasztalataimból és az is bíztató előjel, hogy az eddigi Hungaroringen rendezett futamokat mi nyertük meg az előző két évben! Jó volna tartani az eddigi 100%-os teljesítményt, de hát az ellenfelek is egyre keményebbek és a technika ördöge is közbeszólhat bármikor!

Azért reméljük, hogy ez most sem következik majd be, és ismét nyerni tudunk majd!  

Eran Friedman – Öry Tamás – Subaru Impreza WRX

A múltkori kiesés után mindenképpen célba szeretnénk érni. Ezeken a pályákon még nem versenyeztünk, és sajnos nincs túl sok lehetőség a felkészülésre. Mindenesetre továbbra is nagyon bízunk az autóban, hiszen az előző első osztályú futamon kategóriagyőzelmet arattak vele. Bár tény, hogy a verseny sikeres teljesítése a cél, de azért örülnénk, ha egy dobogós helyezést tudnánk elcsípni a végére.

Bedő Gábor – Bedő Miklós – Toyota Celica GT4

A múltkori kiesésünk egy anyaghibának köszönhető ugyanis az egyik csapágy felrobbant a váltóban ami tönkre tette az egészet. Most megtörtént a felújítás, rendbe raktuk az autót és várjuk a budapesti futamot. Nem esett jól ez a nulla pontos verseny de szerencsére még így is nagy az előnyünk a bajnokságban. Nem akarok előre inni a medve bőrére, de ha a továbbiakban már nem lesz hibánk és nem lesz nulla pontos versenyünk akkor ez már elég lehet a bajnoki címhez. De mint ahogy mindig most is az a legfontosabb, hogy egy jó ízűt autózzunk és ha jól elkapjuk a ritmust akkor általában már az eredmény is jön magától.

A hungaroringi pályákat nagyon nem kedveljük nem a mi nagy tepsi autónknak való se a ring belső se a műjégpályás bója kerülgetés. De hát ez van, most ez pálya. Megyünk mutatjuk magunkat aztán majd meglátjuk mi jön ki belőle! 

Gál Attila – Lencsés Tamás – Suzuki Swift GTI (Szeppuku) N1: 

Tavaly minden versenyen dobogón álltunk, így az éves bajnokságot is megnyertük N1-ben. Ehhez képest két betlivel kezdtük az évet, és így igen nehéz lett a pontgyűjtögetésben a felzárkózás kitűnő versenytársainkhoz. Miskolcon bár kinézett egy dobogós hely, egy borulás az 5. gyorson keresztbehúzta számításainkat. A kasztni 80%-át cserélni kellett, így szinte új autóval álltunk Kaposvárott rajthoz. Sajnos azonban egy Miskolcról hozott rejtett hiba miatt itt már az első gyorson fel kellett adjuk a versenyt (de így legalább egyszer láttuk a mezőnyt kívűlről is!) Ezután Esztergomban elsődleges célunk a sérülésmentes célbaérkezés volt, amit a futómű pocsék beállítása ellenére még egy kategória győzelemmel sikerült meg is fejelni. A Hungaroringen tavaly nagyon kijött a lépés (absz. 6., kat. 1. hely), így idén is nagyon bizakodunk egy szép eredményben.
Molnár Tamás – Szerepi Róbert - Lada 21074

A debreceni illetőségű Molnár Tamás – Szerepi Róbert kettős az esztergomi Csillagvár Rallye-n az abszolút huszonötödik és az A6 géposztály hatodik helyén fejezték be a versenyt. A fiuk lelkesen készülnek a budapesti futamra és szeretnének a múltkorinál jóval feljebb lépni az eredménylistán. A felkészülés mellett némi PR munkára is futotta idejükből és versenygépükkel együtt részt vettek a Devil Tuning Shown. Arról, hogy Tamást a budapesti futamra készülve hogyan motiválták a rendezvényen szép számmal jelenlévő és a páros sajtóanyagában is megjelenő testfestett hölgyek, arról nem érkezett részletes információ! 

Kurtos Róbert – Repka Róbert – Magyar Suzuki

A Kurtos – Repka páros ebben az évben az esztergomi futamig nagyon komolyan szárnyalt a Magyar Suzuki Kupában és igen előkelő helyezéseket szerzett az abszolút értékelésben is. A szárnyalást a legutóbbi versenyen egy komolyabb facsoport állította meg egy jobbos kanyarban a lábatlani gyorsasági szakaszon. Az ijesztően összetört autóból szerencsére szinte sértetlenül szálltak ki a fiuk, de az már biztos, hogy a Suzuki Kupa bajnoki címe mellett az év bukása címért is jó eséllyel indulhatnak! Azt, hogy hogy nézettett ki ez a mutatvány belülről Kurtos Robi meséli el.: Érdekes, hogy pont egy fölfelébe menő szakaszon estünk el megint. Egy kicsivel nagyobb tempóval értünk be a kanyarba ami viszont pont elég volt ahhoz, hogy eldobjon. Az autó a poros részre érkezett le és ott megcsúszva már nem tudtam semmit sem csinálni. Annyi volt, hogy behúztam a kéziféket, hogy ne szembe menjünk a fának és így értünk oda az A oszloppal meg az ajtóval. Az autó rettenetesen összetört, de szerencsére néhány húzódást és rengeteg kék meg lila foltot leszámítva nem lett semmi bajunk.

Nagyon sajnáltam a dolgot, nem csak a kiesés meg az összetört autó miatt, hanem azért is mert fantasztikusan élvezetesek voltak a pályák Esztergomban! Jó lett volna ha tudunk menni az összesen! Az autót már majdnem kijavítottuk, most készül majd el az új bukócső és talán hétfőn már mehet is a fényezőbe. Aztán összerakjuk és Budapesten támadunk megint!  Ott talán majd egy kicsit óvatosabban kezdünk, meg a Hungaroringi pályák sem tartoznak a kedvenceim közé. Ott is estünk már fának menve a ring külsőn, csak ott a fa egyből visszadobott az útra és már mentünk is tovább. Meg persze nem tört össze ennyire az autó. Sajnos az előnyünk nagyon leapadt a bajnokságban, de azért Budapesten is megpróbálunk mindent, hogy ne veszítsük el az első helyet!

Váradi György – Bolla Károly - Mercedes W124 CE

Sajnos nekünk nem úgy kezdődött ez az évad, ahogy mi szerettük volna. Így a bajnokság felénél járva kijelenthetem, hogy eddig mi nem az ellenfeleinkkel, hanem a technikaördögével versenyeztünk. Sajnos az elmúlt három versenyen ő győzött. A sebességváltónkat kellett fejlesztgetnünk. Július utolsó hétvégéjén Esztergomban, egy tesztversenyen vettünk részt, ahol végre hiba nélkül végig ment az autónk. Ez jó bemelegítésnek tűnt a Budapest Rallye előtt. Talán mostanra kinőttük a váltógondjainkat. És végre mi is beszállhatunk az igazi versenybe. Bár a ponttáblázat állása szerint a bajnokságba már nem tudunk beleszólni, de arra mindenképpen jó lesz, hogy végre fel tudjuk mérni hova is jó az autónk, és persze a mi teljesítményünk. Vegyes érzelmekkel várjuk a Budapesti versenyt. Sajnos a kijelölt pályák nem nagyon kedveznek nekünk, mert a műjégpályán nem biztos, hogy mindenhol el tud majd férni a kocsink. Nem egy hagyományos rallypálya, inkább szlalom verseny lesz. A hungaroringi belső szakasz sem túl széles, igaz két helyen is fel megyünk a ringre, majd ott megpróbáljuk behozni a lemaradást. A külső szakasz már inkább hasonlít az igazi rallypályákra. Talán ott tudunk majd tempósabban menni. Szerintem ez a verseny a taktikázásról és a gumikról fog szólni.
Skoda Gábor-Skoda Gáborné - Lada VFTS

Esztergomban negyedik helyre ért be a Pécsi Rally Sport Club versenyzőpárosa a sok gonddal és megpróbáltatással tarkított versenyen. Reményeik szerint a budapesti verseny jobban fog sikerülni. Az esztergomi derbi után a váltónkban sok mindent cserélni kellett, és a sperünk is megadta magát. Végül is ugyan futópercre, de összeállt a autó, és reméljük, hogy végre valahára az összes nyűgünket, problémánkat a hátunk mögött tudhatjuk. A két Hungaroringen található pálya ismerős számomra, hisz tavaly már utóztam rajtuk. A műjégpálya újdonság lesz nekünk, de mindenki másnak is. Nagyon várom a versenyt, mivel új méretű gumikat szeretnénk letesztelni a versenyen. Leginkább arra vagyunk kíváncsiak, hogyan viselkedik, az autó ezekkel az abroncsokkal. Az utóbbi versenyek elkeserítő eredményei és gondjai után bízom benne, hogy problémamentes versenyünk lesz.

Hajdu Zoltán – Fabinyi Zoltán - Suzuki Swift A5

A sikeres kaposvári szereplésünk után nagy-nagy izgalommal készültünk az esztergomi futamra. Sajnos ezúttal sem volt alkalmunk bizonyítani, hiszen az autónknak erre a versenyre sem sikerült tökéletesen elkészülnie. Annak ellenére nem készült el, hogy a szervizcsapat, a Borsi Rally Team fáradságot nem ismerve szombat reggelig dolgozott azon, hogy versenyezhessünk, de a technika ördöge a rajt előtt közbeszólt. A menetlevelet úgy adtuk le, hogy egyetlen métert sem tettünk meg a versenyautónkkal. Túl a bajnokság harmadik futamán még mindig nem sikerült pontot szereznünk a kategóriánkban, így az év végén sajnos már biztosan nem tudunk majd szép eredményt felmutatni. A körülmények ellenére igyekszünk a motivációnkat a lehető legmagasabb fokon tartani és bízunk abban, hogy a következő futamokra a félmegoldásokat végre mellőzve egy hibátlanul felkészített autóval tudunk rajthoz állni. Ettől függetlenül nagyon boldogok vagyunk, hogy a csapat másik autójával a Fabinyi Béla – Orsovai András páros sikeresen és élményekben gazdagon hajtott át a célvonalon, illetve gratulálunk Diebel Andriséknak is a jó szerepléshez. Az ő sikerük kicsit a miénk is! A soron következő, budapesti futamra természetesen lankadatlan hittel készülünk, hiszen Borsi Gergőtől azt az ígéretet kaptuk, hogy a rajtnál mi is ott lehetünk majd a Suzukival. A budapesti futamra egy rövid tesztel készültünk ahol már teljesen üzembiztosan működött az autó. Így reméljük, hogy végre az „eredeti” autónkkal is teljesíthetünk egy sikeres versenyt.

Fabinyi Béla – Orsovai András - Suzuki Swift A5

A múltkori sikeres célba érkezést követően a budapesti versenyen is egy hasonló sikeres futamot szeretnénk teljesíteni és a verseny végére esetleg egy kicsit előrébb lépni az eredmény listán 

SZÁRAZON VAGY VIZEN?

A MATADOR Rallye2 Bajnokság negyedik futamához készülődve a mai napon a mezőny a szokásos adminisztratív és technikai átvételekkel valamint a pályabejárással töltötte az időt. A Hungaroringen a külső és a belső gyorsasági szakaszon is szorgalmasan körözött a mezőny. Annál is inkább mivel a pályabejárás közben megeredt az eső is, így a párosoknak érdemes volt a vizes talajhoz is hozzá igazítani az itinert. Ha holnap megnyílnának az égi csatornák, akkor az vélhetően alaposan megbolygatná a mezőnyt, hiszen az eső kicsit elmosná a lóerőkben és a hajtásokban lévő különbségeket és még szorosabbá válhatna a verseny, valamint a mezőny éles versenyben is kipróbálhatná a MATADOR esőre szánt gumiabroncsait. 

Ráadásul a pályák jellegéből adódóan is érdekes eredmények születhetnek, mivel amíg a ring külső egy jóval gyorsabb, lobogósabb, addig a ring belső és a műjégpálya jó szlalomos érzéket igényel és a kisebb autóknak kedvez. 

Az abszolút értékelésben és az N csoportban a bajnoki címvédő Szommer – Hosszu kettős a legesélyesebb, hiszen a Hungaroringen eddig megrendezett Junior viadalokat minden alkalommal ők nyerték. Az A csoportban az előző futamon abszolút második helyet szerző Szalóczyék kihagyják ezt a futamot, így itt Pehely Balázs és Ambrózy Melinda lehetnek a legesélyesebbek a múltkori futamra újonnan beszerzett Honda Integrával. Mindehhez nyilván ifj. Bihari Péternek és Konyári Zoltánnak is lesz egy-két szava, akik eddig minden futamon nagyszerűen teljesítettek és ugrásra készek, hogy végre egy abszolút győzelmet is begyűjtsenek. Az F csoportban új színezéssel száll versenybe a Nippon Racing mindkét Toyota Celica GT4-el. Az egyiket természetesen a bajnokságban vezető Bedő – Bedő kettős, míg a másikat a Mitsubishijüket Esztergomban megsemmisítő Jakab – Tóti kettős terelgeti majd. Az F-esek között természetesen számolni kell még a subarus Friedman – Őry és a Horváth – Tolnai párosokkal, valamint az Opel Asconát hajtó Tajmel – Kiss egységgel is.

A Magyar Suzuki Kupa küzdelmeiben, a bajnokságban vezető Kurtos – Repka páros múltkori kiesésével Telek Zoltánék előtt itt a budapesti futamon felcsillanhat a lehetőség, hogy átvegyék az első helyet. A holnapi versenyen két érdekes páros is debütál majd a Rallye2 mezőnyében. Az egyikük Tagai Tamás idei csere navigátora Zsíros Gábor egy nagyon profi diesel VW Golf volánját tekeri majd Szabó Krisztiánnal az oldalán. Egy újabb versenyző csemete is szerencsét próbál a sportágban. A korábbi sikeres versenyző Hényel Gyula fia, Hényel Ágoston a Motocross és a Super Moto pályákról érkezik a Magyar Suzuki Kupába, hogy egy sokat tapasztalt rutinos navigátorral Papp Györggyel az oldalán, négy keréken is kipróbálja magát. 

Az átvételek után 43 A és N csoportos és 23 F csoportos páros vághat majd neki holnap reggel a Hungaroringen a nyolc gyorsasági szakasznak.   

Verseny előtt nyilatkozták:

Telek Zoltán – Gyalókay Gábor (Magyar Suzuki):

Nekem nagyon tetszenek a „ringes” pályák, tavaly ezt is, a Rábaringet is megnyertem. Idén is szeretnék nyerni, de nem leszek elkeseredett, ha csak a dobogóra kerülök fel. Nyitottabb lett a bajnokság – Kurtos Robi kiesett az előző versenyen -, de ha a tavalyi tendencia ismétlődik, akkor elhúzok a bajnokságban, mert Robi tavaly itt rosszakat ment. 

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074):

Az autón újra átnéztünk mindent, elvileg tökéletes lett. Volt egy kis kalandunk, mert szerda este kiderült, hogy nem jó a váltó, de édesapám meg tudta csinálni. Az autónak nem igazán fekszenek ezek a pályák, mert olyan mint egy nagy szlalom pálya – a Hungaroring nagyban, a jégpálya kicsiben. Még nem mentem a ringen, próbálunk egy jó gumit választani és minél gyorsabban teljesíteni a szakaszokat. Örülnék az esőnek, mert eltűnnének a lóerő, és a hajtás különbségek. 

Rózsahegyi Márk – Zentai Kornél (Opel Manta):

Egy 80-as évjáratú Opel Mantából bontottuk ki a motort, az van benne, meg egy tengely lett berakva, szerintem ez az eddigi legjobb motorunk. Ezek a pályák egyáltalán nem fekszenek a kocsinak, szűkek, a kigyorsítás, meg a fékút a lényeg, abban pedig nem vagyunk olyan jók, de reméljük a külsőn tudunk jót menni, meg a műjégpályán tudunk valamit mutatni. 

Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318iS):

Ma reggel hatra készült el az autó, mert a hengerfej nem lett jó. Az előző versenyen elrepedt. Most széria hengerfej van rajta, nem várunk csodákat, kocsikázunk egyet. A pálya se hoz igazán lázba, nem is sajnálom, hogy így alakult. Pécsre álljon össze, ott mehessek rendesen. 

Szalay Iván – Farkas István (Opel Corsa Gsi):

Félek a padkáktól nagyon, meg a szűk dolgoktól. Nincs szervo az autóban, meg izomerő se a személyemben, ami tudná csavarni a kormányt. Megpróbálunk óvatosan végigmenni, lehet, hogy rögtön vizes gumival, a kosz miatt. Esztergomban sikerült dobogóra kerülni, most is hasonló a célunk. 

Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo):

Kétféle tervünk van, egy az esőre, egy a száraz időre, de a kettő között ne legyen semmi, mert intermédia gumit nem hoztunk magunkkal. Az autó új kuplungot kapott, könnyű lendkerékkel, ami szerintem ide jobb, mint a széria. Más nem változott, se a motor, se a futómű esetében, viszont a navigátorom fogyott 15 kilót, mi így tuningoltuk magunkat. Teljesen széria a hajtásunk, ezért a pálya nagyon nem „bántja” az autót, de nem is lesz túl 

gyors. A verseny végén szeretnénk az első háromban lenni, F csoportban és abszolútban is. 

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R):

Új a futómű, újak a fékek, kicsit összeraktuk, mert Esztergomban úgy mentünk, ahogy megvettük. Várom az esőt – nem azért, mert tudok esőben versenyezni – legyenek változatos körülmények. Nagyon szeretem a ringet, gondolkodtam rajta, hogy pályaversenyeznem kellene inkább. Abszolútban a dobogóval elégedett lennék, kategóriában szeretnék előrébb végezni, nagyon kellene a pont. 

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti):

Nem nagyon tetszik ez a pálya, ezek csak csiki-csukis részek, nem tempós pálya. Volt egy kis problémánk, három hengerezik a kocsink, a teszter állandóan világít, de nem tudjuk, mi a probléma. Most jön a szervizcsapat megnézni, reméljük nem lesz vele gond. A végén szeretnénk abszolút hatban benne lenni. 

Szommer István – Hosszú Zoltán (Honda Civic Type-R):

A felkészülésünk megint csak félig sikerült, a váltóhoz az alkatrészünk nem érkezett meg. Össze kellett raknunk az autó, úgy ahogy volt, reméljük kibírja. A célunk, hogy most is jó eredményt érjünk el, azzal talán bebiztosíthatjuk magunkat a bajnokságban. Ez a technikán is fog múlni, ha nem megy tönkre, talán tudunk gyorsan is menni. 

Eran Friedman – Őry Tamás (Subaru Impreza WRX):

Reggel megnéztük a jégpályát, ez nagyon nem tetszik, mert ott nem lehet ralis tempóval menni, van egy-két bukkanó, ahol óvatosan kell menni. A hungaroringi pályák nagyon szépek, belső kör amikor felmegy, az nagyon trükkös. Sok a kanyar, alig van benne egyenes, óvatosan kell mennünk, mert nagyon szűk. Mindenképpen óvatosan kell mennünk, és kihasználni a motorerőt. Tanultam a múltkori hibámból, mindent megteszünk, hogy még egyszer ne forduljon elő.

Jakab Zsolt – Tóti Zoltán (Toyota Celica GT4):

A múltkori esés egy rossz itiner írásból adódó, vezetési hiba volt. Nagyon gyorsak voltunk, ötödik teligázon mentünk át, rosszul kezdtük meg a bukkanót, rosszul estünk le és sajnos felborultunk. Most új autóval, új reményekkel megpróbálunk nyerni, de legalább dobogón végezni, nagyon kellenek a pontok. A Hungaroring Forma 1-es pálya, nem rali autóknak való, a Műjégpálya prológnak jó, gyorsaságinak már kevésbé. 

Hényel Ágoston – Papp György (Magyar Suzuki):

Ez a legelső próbálkozásom az autósportban, jó lenne célba érni. Igazából heten indulunk a géposztályban, bízunk benne, hogy pontot is fogunk szerezni a végén. Az autónk teljesen széria, N1-es Suzuki Swift. Ez a legkisebb kategória, reméljük veszély nem leselkedik ránk. 

1. gyorsasági szakasz – Hungaroring belső/1 

A 43 N és A csoportos rajthoz álló versenyzőpáros közül, az újra „helyén ülő” Csizmeg Richárd teljesítette leggyorsabban a 20. Budapest Rallye első gyorsasági szakaszát, 10,5 másodperccel megelőzve a György-Róka és a Szabó-Margittai párost. 

Már az első gyorsasági szakaszon kiállni kényszerült a 221-es rajtszámmal versenyző Serbán - Szabó páros, és a 233-as Kucsera - Gergely páros.

Kovács Antal és Istovics Gergő is csak az első gyorsaságira jutott el, ahol felborultak a Skoda Feliciával.

A bajnokság ponttáblázatának élén álló Szommer István csak a 18., Pehely Balázs a 13., Ifj Bihari Péter a 16 lett a gyorsaságit befejező 37 páros közül.

F csoportban a Bedő – Bedő páros kezdett a legjobban, 17,9 másodperces előnyt gyűjtöttek be az ellenfelekkel szemben. Az esztergomi esés után új autóval rajthoz álló Jakab – Tóti páros megütötte a Toyota jobb hátulját, majd a váltó hibája miatt idő előtt feladták a versenyt. 

1. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2) 
13:43,8 perc

2. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 

10,5 mp hátrány

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7) 
12 mp h.

4. Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift Gti, N1) 


18,3 mp h.

5. Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318 iS, A7) 


20,3 mp h.

6. Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074, A6) 

22,3 mp h.

F csoport

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 

12:58,4 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 


17,9 mp hátrány 

3. Horváth Tibor – Tolnai János (VW Golf TDi, F2) 


21,9 mp h.

2. gyorsasági szakasz – Hungaroring külső/1

A versenyzők szerint gyorsabb, lobogósabb külső hungaroringi pályán ezúttal Szommer István volt a leggyorsabb, ezzel a nyolcadik helyre került az abszolút értékelésben. Szommer mögött Pap Károly és Csizmeg Richárd lett a második és a harmadik.

A géposztályok legjobbjai: A7 – Pehely Balázs, A6 – Pap Károly, A5 – Rácz Attila, N3 – Szommer István, N2 – Csizmeg Richárd, N1 – Gál Attila.

Magyar Suzuki Kupában a Hevesi – Bauer páros áll az élen, mögötte Nagy lajos és az autósportban újonc Hényel Ágoston. Telek Zoltán kiesett a második gyorsasági szakaszon, ezzel elszálltak a reményei, hogy megelőzze vetélytársát a bajnokságban.

F csoportban Bedő Gábor újabb 3 másodperccel növelte előnyét Willisits Vilmossal szemben, Horváth Tibor a negyedik helyre csúszott vissza. 

2. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2) 

18:39,1 perc

2. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7) 

15,8 mp h.

3. Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318 iS, A7) 



22,1 mp h.

4. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 


26,5 mp h.

5. Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift Gti, N1) 



27,8 mp h.

6. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 

29,8 mp h.

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


17:43,8 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



20,5 mp h.

3. Krizsán Péter – Krizsán Attila (Lada VFTS, F1) 



35, 4 mp h.

3. gyorsasági szakasz – Műjégpálya/1

A mindössze 2 kilométer hosszú gyorsasági szakaszon a Szommer – Hosszu páros lett az első, a második a Pintér – Musitz, a harmadik a Rácz – Rácz kettős. Szommer István összesítettben már a második helyen áll az első kör végén.

Az A5 géposztályban György Tamás tartja az első gyorson megszerzett első helyét Rácz Attila és Pintér Kristóf előtt. Előnye azonban 10, 2 másodpercre csökkent.

Az N1 géposztályban Gál Attila áll az élen, a bajnokságban vezető Kurtos Róbert a negyedik.

F csoportnak technikai hiba miatt nincs eredménye.

3. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2) 

21:16,4 perc

2. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3) 

24,7 mp h.

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7) 

26,4 mp h.

4. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 


28,2 mp h.

5. Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318 iS, A7) 



29,6 mp h.

6. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


35, 6 mp h.

Nyilatkozatok az első szervizparkban:

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R):

Az első gyorson kaptunk egy defektet, ami berántotta az autót és a hátuljával megütöttünk egy padkát, ez a másik jobb oldali kereket is kiszakította, így defekttel jöttünk le a gyorsról. Most feltettük a pótkereket is, ami szintén ereszt egy kicsit. Csak a következő körben lehet gumit cserélni, remélem kibírja addig. Az elején volt kaland bőven, már most csavarni lehet a ruhámból a vizet! 

Kurtos Róbert – Repka Róbert (Magyar Suzuki):

Úgy néz ki, ez egy túlélő verseny lesz nekünk. Nagyon csúsznak a pályák, az autó elég gyenge, ráadásul a kettes gyorson leesett az egyik gyertyapipa, így háromhengeresen még gyengébb lett. Az egyik motortartó bak is el van törve, de azt nem tudjuk kicserélni. Most egy kicsit állítunk  a kéziféken, mást nem tudunk csinálni, mert nagyon rövid a szervizidő.   

Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16):

Nagyon csúszkálunk, kétszer ki is csúsztunk. Jól elgumiztuk magunkat, de jelenleg a harmadik helyen állunk. A műjégpályán rettenetes menni, oda majd próbálunk másik gumit feltenni, mert rengeteget kaptunk a két kilométeren. A másik két pályával nincs baj, ott jó időket mentünk. Majd most támadunk tovább.

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti):

Nagyon csúszkálunk, nem találtuk el a gumiválasztást és a pályák se nagyon fekszenek nekünk. Sokszor becsúsztunk és tolattunk, ráadásul az autó is gyenge. A rossz hőgomba miatt, úgy érzékeli a motor, mintha hideg lenne, nyomja bele a benzint, és nem megy a motor. 

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R):

Egy siralomház az egész! Nincs a váltóban kettes, már a hármas is akadozik, forr a hűtővíz, nem tudom, mi lesz! A műjégpályán katasztrófa menni, ott húszat kaptunk. A „nem a te napod” című műsorba igazán forgathatnának ma rólunk egy részt!! Most kicsit kezd száradni a ring, úgyhogy itt megpróbáljuk jobban átküldeni.

Németh Imre – Járóka Árpád (Renault Clio):

Sajnos a pályákon iszonyú hátrányban vagyunk, mert még mindig nincs meg a váltónk és hiányzik a sperr, tolja az elejét, csak kaparunk a kanyarokban. A pályák nagyon csúszósak, porosak. A műjégpálya meg amúgy is egy tragédia! Lehet hogy prológnak jó, de versenyezni nem kéne rajta! Rosszul vagyok tőle, hogy azon a két kilométeren fognak cipóra verni minket. Ennél gyorsabban nem nagyon tudunk menni, mert így is volt egy-két kaland és nem akarjuk összetörni az autót!

Hajdu Zoltán – Fabinyi Zoltán (Suzuki Swift):

Ennyire csúszós pályákon még semmi tapasztalatunk nincsen, megpróbálunk óvatosan menni, kivárásra autózunk. De ez a jelenlegi helyezés is megfelelne nekünk.

Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 S16):

Az első kör úgy néz ki, csak az ellenfelek riogatására volt jó. Ahogy szárad a pálya valószínűleg úgy veszítjük majd el az előnyt az erősebb autókkal szemben. A ringes pályákat nagyon élveztük, a műjégpálya viszont nagyon nem tetszett. 

Csurja János – Bandúr Attila (BMW):

Most már elismerem, hogy Marciéknak jobb az autójuk, mert egyszer húsz, majd harminc másodpercet kaptunk tőlük! Eddig azért a nézőknek is mentünk egy kicsit, de tovább nem fogunk figurázni, mert kezdenek fáradni a futómű alkatrészek. Már csak az a lényeg, hogy ésszel célba érjünk.

Matos Márton – Quaiser Endre (BMW 318iS):

Belülről úgy nézett ki, hogy rengeteget csúszkálunk, ezért meglepő, hogy mégis ilyen jó lett az időnk. Ráadásul még tolattunk is egyet, miután kiütöttünk egy kerítést! A következő körre már megpróbálunk biztonságit menni!

Nagy Lajos – László István (Magyar Suzuki):

Nehéz volt a gumiválasztás, de úgy néz ki másodikak vagyunk. Sokat csúszkálunk, először csak puhatolóztunk, a következő körben megpróbálunk belehúzni. A 16 kilométeres gyors tetszik a három közül, bár itt is vannak sáros részek.

Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift):

Jól vagyunk, szeretjük ezt a pályát. Annak ellenére, hogy az első gyorson aludni szoktunk, most sikerült jót jönni az elsőn is. A tervünk, hogy az autó egyben maradjon, a külső körben van egy-két olyan gödör, amit jobb kikerülni. Illetve, ha megismételjük az első kört, akkor elégedettek leszünk.

Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4):

Megyünk, ahogy tudunk, egyszer odaért a hátulja. A második gyorson már görbe futóművel mentünk, annak nem tudom az idejét, a műjégen meg nincs időnk. Túlélő verseny lesz, megpróbálunk célba érni, mert nagyon kellenek a pontok.

Hevesi István – Bauer Attila (Magyar Suzuki): 

Nem tudjuk hogy állunk, mert nem látjuk a többiek idejét. Még soha az életben nem volt az autón hátsó fékünk, most megcsináltuk, de még mindig csak 30-40 %-os. Szerencsénk volt eddig, a következő körben lehet, hogy lassítani kellene, mert pár helyen majdnem beestünk.

Hényel Ágoston – Papp György (Magyar Suzuki):

Fura volt a második kanyart bevenni, életem első slick gumijával. Pozitív csalódásokon vagyunk túl, a műjégpályát kicsit elbénáztuk, de féltjük az autót, és célba szeretnénk érni.

Ég és föld négy keréken menni a motorozáshoz képest, de ez is tetszik. Szerintem jó lesz ez, próbálunk még sietni, a negyedik hely még befogható.

Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo):

Minden tökéletesen működik, amit összeraktunk, nincsen semmi problémánk, ennyit tudunk mi is, és az autó is. Ha jól tudom harmadik helyen állunk, ezzel elégedett lennék a végén is. 

Tajmel Tibor – Kiss József (Opel Ascona):

Elgumiztuk magunkat, arra számítottunk, hogy vizes marad a pálya, az eredményeken látszik, hogy nagyon elszúrtuk. Úgy csúszott, mintha jégen mennénk, a nézők biztos örültek ennek, látványnak hibátlan volt. Az első szervizben nem is cserélhettünk kereket, az egyik gumiból már kint volt a drót, oda felraktuk a pótkereket. Óvatosan végig kellene érnünk, hogy ne kopjanak a gumik, de nehéz megállni.

Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf):

A dízelnek fekszik a csiki-csuki, a futóműnek már kevésbé, tolja az elejét. Állítottunk rajta, talán jobb lesz. Az első gyorsaságin ütköztem egy autóval, előzés közben, utolértem. Amúgy tetszik a verseny, a műjégpályán még nincs időnk, mert elromlott a fotocella.

4. gyorsasági szakasz – Hungaroring belső/2

Szommer István harmadik gyorsasági győzelmét szerezte meg ezen a szakaszon, 3,5 másodpercre csökkentve ezzel hátrányát a versenyben vezető Csizmeg Richárd mögött. 

Pehely Balázs a harmadik gyorsaságin még a 12. helyen állt abszolútban, azonban a 16 kilométeres hungaroringi körön elért második legjobb idejével, az abszolút negyedik helyre jött fel. Szabó Krisztián továbbra is a harmadik. 

Fabinyi Béla elektronikai hiba miatt etapon kiállt a versenyből.

F csoportban Bedő Gábor utolérhetetlen az ellenfelek számára, négyből négy gyorsasági szakaszt nyert eddig, ezúttal Horváth Tibor és Willisits Vilmos előtt.

Az F1 géposztályban Varga Norbert és Faragó Richárd áll az élen. 

Száger Csaba a harmadik gyorsasági szakaszon odaütötte az autó bal hátulját, az etapon féloldalasan kellett végigjönnie, a szervizparkban sikerült orvosolni a Mazda baját.

4. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2) 

34:38, 3 perc

2. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3) 

3,5 mp h.

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7) 

30,8 mp h.

4. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 

41,1 mp h.

5. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift gti, A5) 


49,3 mp h.

6. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


56,9 mp h.

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


30:33,3 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



36,5 mp h.

3. Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 


54,1 mp h.

5. gyorsasági szakasz – Hungaroring külső/2

Öt gyorsasági szakasz után a Csizmeg – Kovács és a Szommer – Hosszu kettős teljesített ideje tizedmásodpercre megegyezik. Nekik ezután kezdődik az igazi verseny, a hátralévő 24,5 versenykilométeren fog eldőlni, ki viheti haza a győztesnek járó legnagyobb serleget. A7-ben Szabó Krisztián 15 másodperc előnnyel vezet Pehely Balázs előtt.

A géposztályok legjobbjai: A7-ben Szabó Krisztián, A6-ban ifj. Kanyik Antal, A5-ben György Tamás, N3-ban Szommer István, N2-ben Csizmeg Richárd, N1-ben Gál Attila. 

Az F csoportban a gyorsasági szakaszt a Horváth – Tolnai páros nyerte, megelőzték a Bedő – Bedő és a Willisits – Tamtom kettőst. Zsíros Gábor a negyedik helyen áll a dízel versenyautójával. Az F1 géposztályban Csendes Zsolt a legjobb.

5. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2) 

39:20,7 perc

2. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3) 

0,0 mp h.

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7)


29,2 mp h.

4. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 

44,3 mp h.

5. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


1:02,2 perc h.

6. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 


1:16,2 perc h.

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


35:10,7 perc


2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



43,6 mp h.

3. Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 


47,1 mp h.

6. gyorsasági szakasz – Műjégpálya/2

A bajnokpáros átvette a vezetést az abszolút értékelésben, miután 2,2 másodperccel gyorsabban teljesítették a műjégpályán kijelölt gyorsasági szakaszt, mint a Peugeot 106-tal versenyző Csizmeg – Kovács kettős. Mögöttük Gál, György, ifj. Bihari és Hoffer a sorrend.

Az A7-ben versenyző Pehely Balázs a 7., Szabó Krisztián csak 15. lett.

Az A csoportban György Tamás a legjobb, egy A5-ös Suzuki Swifttel, N csoportban Szommer vezet Csizmeg és Gál előtt.

Az F csoport sorrendje nem változott, Bedő Gábor ezúttal csak harmadik lett a gyorson. Leggyorsabban Willisits Vilmos teljesítette a szakaszt.

6. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3)

41:57,7 perc

2. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2)


2,2 mp h.

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7)


38,9 mp h.

4. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 

49,9 mp h.

5. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


1:07,3 mp h.

6. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 


1:20,4 mp h.

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


37:51,4 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



41,4 mp h.

3. Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 


45,7 mp h.

Nyilatkozatok a második szervizparkban:

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R):

Ebben a körben most minden rendben zajlott az előző káoszos szereplésünkhöz képest. A műjégen most egy kicsit rosszabbat mentünk és többet csúszkáltunk mint először. Azért ebben a körben úgy néz ki, hogy sikerült ledolgozni az első körben begyűjtött hátrányunkat, majd most meglátjuk, hogy sikerül e ezt növelni és megtartani, hogy elég legyen a győzelemhez.

Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16):

A műjégpálya az egy vicc a részünkre, de a ringen jól megyünk, talán a belsőn egy kicsit gyöngébben, de ennek nem tudtuk még megfejteni az okát. Az abszolút harmadik helyen állunk és ezt szeretnénk megtartani. Ez volna a cél, meg az, hogy feltétlenül célba érjünk.

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti):

Ebben a körben is megmaradtak a problémáink, továbbra is csúszkáltunk a rossz gumiválasztás miatt és még az autó sem javult meg, ugyanazok a gondok mint az elején. Sajnos úgy néz ki, hogy ez a helyzet már a végéig kitart, de az a lényeg, hogy bevigyük az autót a célba és pontot szerezzünk mindenféleképpen. Meg az a fontos, hogy az autó összes hibája kijöjjön, hogy a Mecsekre már tökéletes legyen!  

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R):

Feljöttünk mint a higany! Tizenegyre vagyunk a kategória első Szabó Krisztiántól, mögöttünk bő egy percre vannak lemaradva a harmadik helyen jövők. Nem tudom, hogy mi lesz nem nagyon akarunk kockáztatni mert kell  a pont nagyon.

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada2105):

Rendben volt minden csak hiányzott az eső, mert jobban tudtunk volna menni ezeken a pályákon. Így most már az erősebb autók faragják le az előnyünket, de azért megpróbáljuk ezt az első helyet megtartani. Egy kisebb kalandunk volt csak amikor a jobb hátuljával elvittünk néhány kisebb oszlopot, de szerencsére nem lett baja a kocsinak. A következőre megpróbáljuk beosztani a tizennégy másodperces előnyünket.

Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 S16):

Az ellenfelek ijesztgetése úgy néz ki, hogy még úgy ahogy kitart, de úgy látszik itt a ring az a tavalyihoz képest ismétli önmagát. Olyan mintha a tavalyi eredménylistát nézném, akkor is másodikak voltunk Szommerék mögött. Majd most meglátjuk, hogy az utolsó körben tudunk e fordítani rajta!

Horváth Tibor – Tolnai Lajos (Subaru Legacy):

Nagyon sokat gyorsultunk az előző körben, jelenleg  a harmadik helyen állunk és csak négy másodpercre vagyunk a második helytől, így meg fogjuk próbálni ledolgozni ezt!

Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4):

Csak a túlélésre megyünk, szét van törve a hátsó kerékcsapágyunk, így csak az a fontos, hogy kibírja a célig!

Hevesi István – Bauer Attila (Magyar Suzuki): 

Ez a kör nagyon jól sikerült, majdnem felborultunk itt a ring belsőn, két kerékre állt az autó, de szerencsére visszafelé billentünk a súlypontról. Egy korlát előtt megálltunk, lefulladt az autó, tolattunk egyet és mentünk tovább, de egy hatost biztos otthagytunk. Így most küzdeni kell az első helyért, megint muszáj lesz húzós tempót menni, mert az ellenfelek is nagyon jók!

7. gyorsasági szakasz – Hungaroring belső/3

Szommer István mögött Pehely, Szabó, Csizmeg, ifj. Bihari és Puskádi a sorrend. A Szommer – Hosszu kettős a 2,2 másodperces előnyét 19,5 másodpercre növelte. 

Az A6 géposztályban Molnár Ferenc – Takács József volt a leggyorsabb, ifj. Kanyik Antal előtt.

Az A7-ben Pehely Balázs 8 másodperccel teljesítette hamarabb a szakaszt, Szabó Krisztián előtt, abszolút értékelésben viszont 3,1 hátránya van a Peugeot 306-tal versenyző páros mögött.

Az F csoportban Willisits Vilmos volt a gyorsabb, 1,3 másodperccel Bedőék előtt. 

7. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3) 

54:58,8 perc

2. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2)


19,5 mp h.

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7)


55,6 mp h.

4. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 

58,7 mp h.

5. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 

         1:33,9 perc h.


6. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5) 


2:00,6 perc h.

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


50:51,5 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



40,1 mp h.

3. Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 


51,7 mp h.

8. gyorsasági szakasz – Hungaroring külső/3

Szabó Krisztián ideje lett a legjobb az utolsó gyorsasági szakaszon, második Szommer, a harmadik ifj. Bihari Péter. A 20. Budapest Rallye-t 18. helyről kezdő Szommer – Hosszu páros 4,7 másodperccel ment jobb időt, mint a Csizmeg – Kovács kettős, ezzel megszerezték idei negyedik győzelmüket is.

Az F csoportban Bedő – Bedő kettős csak a negyedik lett, de a vezető pozíciójukat ez sem veszélyeztette, magabiztosan nyerték a futamot. Abszolútban Zsíros Gábor lett a negyedik a dízel Volkswagen Golffal, ötödik Tajmel Tibor.

8. gyorsasági utáni ideiglenes eredmény – N, A csoport

1. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3)

2. Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti, N2)

3. Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16, A7)


4. Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7)

5. Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2)

6. György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti, A5)

F csoport 

1. Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


55:31,1 perc

2. Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf, F2) 



37,9 mp h.

3. Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 


42,1 mp h.

A géposztályokban győzedelmeskedtek:

A7 – Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16)

A6 – Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074)

A5 – György Tamás – Róka Tamás (Suzuki Swift Gti)

N3 – Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R)

N2 – Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 Gti)

N1 – Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift Gti)

F2 – Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4)

F1 – Csendes Zsolt – Forray Zsolt (Lada 2107)

Nyilatkozatok a verseny végén:

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R):

Talán korcsolyát kéne szerelni a Honda kerekei helyére, hogy a műjégen is jobban tudjunk menni és akkor legalább defektet sem kapnánk! Ennek ellenére nagyon örülünk, hogy megnyertük ezt a futamot, elég sokat tudtunk hozni az ellenfeleken. Mecseken is szeretnénk menni természetesen. Az autó váltóját előtte azonban mindenképp fel kéne újítani, nehogy megálljon a következő versenyen. Most már talán el lehet kezdeni számolgatni, hogy mennyi kell még a bajnoki címvédéshez.

Szabó Krisztián – Margittai István (Peugeot 306 S16):

Szerencsére kibírta a kocsi, nem tört el a féltengely a hengerfej gondok sem voltak végzetesek állandóan öntöttük bele a vizet és így kibírta. Jó lett volna előrébb végezni, de most ennyire volt elég az autó és a mi teljesítményünk. A következő futamra megpróbálunk jobban felkészülni.

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada2105):

Szerencsére az elején megszerzett előnyünket meg tudtuk tartani, így sikerült megnyerni a géposztályt. Az autó nagyon jól működött, néhány kisebb horpadást leszámítva nem érte semmi komoly. Már nagyon várom a pécsi versenyt. Ugyan még soha nem mentem ott, de nagyon jó lehet azokon a pályákon versenyezni és az a Ladának is jobban fekszik. Ott szeretnénk az első háromban benne lenni!

Csizmeg Richárd – Kovács Tamás (Peugeot 106 S16):

Ez a Hungaroring úgy látszik már mindig így lesz! Szommerék az elsők, Csizmegék a másodikak. Ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat, nagyon jó kis verseny volt. Ez volt az első versenyem az idén egy kölcsön autóval ahhoz képest ez nem rossz eredmény. A Mecsek Rallyen sajnos nem indulok a Rallye2-ben mert csak erre az egy futamra futotta az idén a költségvetésből. A Mecseken talán ebben az autóban fogok navigálni első osztályban.

Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift):

A géposztályt toronymagasan nyertük és az abszolút tízben is benne vagyunk. Ez az N1-es autóval nagyon jó eredmény. Jó volna tartani ezt a szintet, de azért Pécsen biztosan nagyon nehéz lesz ezt megismételni!

Hevesi István – Bauer Attila (Magyar Suzuki): 

Muszáj volt húzósan menni, mert az autónk azt leszámítva, hogy motorikusan jó már nagyon sokat kapott az élettől így a precizitást inkább lendülettel kellett pótolni. Nagyon örülünk a győzelemnek, de ehhez sok szerencse és az ellenfelek hibája is kellett. Pécsen jó lenne ezt megimételni, de ha már az első háromban benne vagyunk akkor azzal már elégedettek leszünk.

Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy Turbo):

Az első helytől most messze voltunk, de úgy érzem, hogy elég jól kihoztuk az autóból amit lehetett. Nagyon jót meccseltünk a Vilisits Viliékkel a második helyért, de most ők voltak a gyorsabbak. Az autó jó sokat kapott ezen a versenyen így nagyon sok új alkatrészt kell bele vásárolnunk, de reméljük, hogy ehhez a szponzoraink is nagyban hozzájárulnak majd és akkor Pécsen újra támadunk!

Willisits Vilmos – Tamtom Péter (VW Golf):

Sikerült megőrizni a második helyet nagyon jó kis verseny volt ez. Kicsit elfáradtam a szervokormány hiánya miatt, de ezt nem bánom az eredmény tükrében. Pécsre is marad ez az autó. Felkészítjük és megyünk!

Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4):

Rögtön az első gyorson odacsaptuk a jobb hátsó futóművet és így kellett menni az első körben. Aztán a tíz perces szerviz alatt kellett kicserélni a futóművet. De a csapat nagyszerűen dolgozott és éppen, hogy beértünk késés nélkül. A második körben eltört egy kerékcsapágy amiért állandóan törtek a féktárcsák így kézifék nélkül mentünk, de az autó kibírta és mindig kijöttünk a gyorsokról. Nagyon imádom ezt az autót még soha nem hagyott cserben! Pécset és Várpalotát már nagyon várom mert azokat a pályákat imádom, azok igazi rallye pályák és mindkettő nagyon fekszik az autónak! Természetesen ott is hasonló eredményben reménykedünk!

Részletes eredmények:

http://r-info.hu/buda06_2.php
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