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Itthon is bemutatkozunk
> Hideg Krisztián nem fog spórolni

2005.04.27 > Három osztrák verseny után Magyarországon is bemutatkozik a Dark Dog Racing színeiben Hideg Krisztián. A korábbi N-csoportos bajnok, a tavalyi A/8 kategória harmadik helyezettje mellett a hazai pályákon Szenner Zsolt olvassa majd az itinert. Hidegék túlvannak a pályabejáráson, és az autó ismeretében bizakodóan tekintenek a 12. Vredestein Miskolc Rallye-ra. 
„Sosem volt ilyen erős az A/8 kategória, amibe mi belecsöppenünk, hiszen közel húszan adták le nevezésüket Miskolcra. Nem tudom sehol sem elhelyezni benne magunkat, de nem is akarom, az biztos, hogy nem fogunk spórolni! Eddig 700 versenykilométert tettünk már meg a kék-sárga autóval, azt hiszem ezalatt sikerült tökéletesen felkészíteni és kiismerni” – mondta Krisztián a verseny előtt. 
„Miskolcon sokkal másabb pályák lesznek, mint amiken én Ausztriában versenyeztem. Sokkal defektveszélyesebb, gödrösebb az út, ráadásul az idő is esőre áll, így izgalmas futamnak nézünk elébe.”
„Az autót tökéletesen felkészítettük, mostanra már minden összeállt benne. Erős a motorja, de a hajtás a gyenge pontja, gyakorlatilag N-es hajtás van az A-s autó alatt. Ez az előző, egy héttel ezelőtti osztrák versenyen meg is mutatkozott, hiszen az utolsó előtti gyorson eltört a hátsó differenciálunk. Reméljük, sikerült kiküszöbölnünk a hibát.”
„A célunk természetesen az, hogy minél több WRC-t magunk mögött tudjunk, de igazán az A/8-ban küzdünk az elsőségért. Szerintem Asi és Turán lesznek a legerősebb ellenfeleink.”
További információ és nagyfelbontású képek > Földi D. Attila 70/218-1115 
> Csordás Gábor 20/991-3602 > darkdog@foldiattila.hu > www.foldiattila.hu
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