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HunGarian Baja első versenynap

Pénteken a jutaspusztai prológgal elkezdődött a 2oo6-os HunGarian Baja futam.

Kilenc motoros, nyolc quados, egy kamionos és negyvenkét autós vágott neki a prológnak a balatonfüredi rajtceremóniát követően, fordított rajtsorrendben. A hazai tereprali futamokon szokatlanul népes mezőny már a rajt előtti parc fermében is remek látványt nyújtott. 

Sajnos akadtak hiányzók is a nevezési listához képest. Hiányoztak a Bekx csapat Daf kamionjai és a hazai élmezőnyből Ács László, akinek a román futamon beszerzett vállsérülése akadályozta meg az elrajtolást. 

Rajthoz állt viszont egy nagyon érdekes vegyes páros a Szalay Dakar Team színeiben. Egy Opel Fronterában ugyanis Noszály Sándor és Bahor Bea is nekivágott a Bajának. A ralibajnok navigátorhölgy miatt eltévedni vélhetően nyilván nem fognak, de az majd itt derül ki, hogy Sándor a volánt is ugyanolyan jól forgatja e, mint a teniszütőt. 

A jutaspusztai prológon Kis Sándor száguldott végig a leggyorsabban a vadonatúj Nissannal. Őt a spanyol Baja futam győztese, a szlovák Josef Sykora és a sokszoros magyar bajnok Gál István követte. 

A Challenge Kupában Ács Mihály volt a legjobb Nissan Pick-Up-jával. A motorosok között a verseny abszolút esélyese, Jaroslav Katrinak teljesítette a leggyorsabban a prológot, hazai Dakar-menőnk, Kátai Péter a hetedik volt. Ez talán a verseny előtti kis közjátéknak köszönhető, mikor is a rajtdobogón csak kézi erővel tudta áttolni motorját, mivel éppen nem találták az indító kulcsot.

A holnapi napon négy szelektív szakasz vár majd a mezőnyre háromszáznegyven kilométeren keresztül.   

Nyilatkozatok a verseny előtt

Sykora Jozef-Sykora Marek (Mitsubishi Pajero): 

A spanyol világkupa futam megnyerése után természetesen itt is győzni szeretnék. Az autót a legújabb Matador abroncsokkal szereltük fel, most lesz bemutatva.

Zapletal Miroslav-Janácek Miroslav (Mitsubishi Pajero): 

„Jöttünk letesztelni az újra átszerelt váltót, ez egy újabb verseny, egy újabb lehetőség arra, hogy kipróbáljuk magukat, hiszen egyedüli cseh versenyzőkként készülünk a Dakarra. Vezetjük a cseh bajnokságot, és ez a futam is beletartozik. Mindent megteszünk, hogy a lehető legtöbb pontot összegyűjtsük.”

Lukács András-Ferke Viktor (G.Proto TDI):

„Úgy terveztük ezt az évet, hogy a lehető legtöbb teszten, versenyen részt veszünk. Sajnos, ez nem így történt, sok apró problémánk volt ebben az évben, így számunkra ez inkább tesztelés, mint nagy harc. Az autó mindenre alkalmas, hogy ebből mennyit fogunk kikérni, nagyban függ a mezőnytől. Két éve, amikor először rendezték meg ezt a verseny, a kategóriánkat meg is nyertük, tavaly kiestünk, és most izgalommal várjuk a harmadikat…”

Gál István-Oroszlán Tibor (G.Baba Proto Evo3):

„Azt gondolom, mindent megtettünk annak érdekében, hogy a reményeink jók legyenek. Persze látva ezt a mezőnyt és a sok gyönyörű autót, kicsit nehezebb dolgunk lesz, mint az I. HunGarian Baja-n, amit megnyertünk. Mindenki jó eredményt szeretne elérni, ennek megfelelően óriási küzdelem várható. Mi is szeretnénk tisztes helyezést elérni, ha hiba nélkül végigmegyünk a három napos versenyen, akkor méltón dobogó közelébe kerülhetünk. Három autónk van jelen pillanatban, amelyeket különböző kategóriákban indítottunk, és reménykedek abban, hogy a csapatértékelésben is jó helyen végezhetünk.”  

Lichner Gábor-Lichner Gabriella (Nissan Pick Up):

Bízunk abban, hogy biztonságosan végigmegyünk az egész versenyen, nyugodtan. Jelenleg a bajnokságban a kategóriánkban a negyedik helyen állunk, reméljük sikerül javítanunk. Az autó a régi, csak apró simításokat végeztünk rajta. A mezőny nagyon kemény, de sosem lehet annyira kemény, hogy ne induljunk el, és ne lássunk reményeket. 

Liszi László-Fenesi József (Mitsubishi Pajero):

Győzni akarunk. A mezőny sokkal erősebb, mint más versenyeken, olyan autók vannak itt, amelyekkel a Dakaron is találkoztam. Itt van például az egyik olyan sárga OSCar, amely tavaly a Dakaron a tizenhatodik helyről állt ki az utolsó előtti napon, mert egy családos balesetbe keveredett. Az nagyon komoly helyezés, és ebből az autóból kettő van itt. Ezen kívül Kis Sanyi, Szalay, Rigler Zoli autója, szóval komoly a mezőny. Az autón semmi különöset nem alakítottunk, mint minden verseny előtt, kicseréltük benne az összes fontosabb alkatrészt. 

Jaroslav Katrinak (KTM 450 EXC):

A prológon még egy picit gyakorolni szeretnék a versenyre, elsősorban technikai és műszaki hiba nélkül szeretnék végigmenni. A navigációval kell egy kicsit még foglalkoznunk. Számunkra ez a verseny is a Dakarra való felkészülésnek a része, illetve a két hét múlva esedékes enduro világbajnokságra is jó ujjgyakorlat. Természetesen a szlovák bajnoki címet is szeretném megvédeni, de most nem ez az elsődleges, hanem a jó felkészülés. 

Varga Imre-Pocseg Attila (Nissan Patrol MAXI):

A versenyen szeretnék végigmenni, és befejezni, minél jobb eredménnyel. Az autó motorjával voltak komoly problémáink, ezeket már megoldottuk, ezen kívül az első differenciálművet is kicseréltük. Szeretjük a hosszú versenyeket, tavaly nagyon a harmadik helyen végeztünk, jó lenne ezt most is megőrizni. 

Kis Sándor-Czeglédi Péter (Auto Port Evo4):

Egész nyáron versenyeztünk, nagyon sok versenykilométert gyűjtöttünk. Szerencsére gyári csapattal is tudtunk menni egy ezer kilométeres versenyt, nagyon gyors autókkal. Most is kétezer kilométert teszteltünk ezzel az új autóval. Nagyon fáradt vagyok, pont emiatt a tömény háromezer kilométer miatt, de tisztességgel szeretnénk helytállni, valahol a dobogó környékén nemzetköziben,  a hazait pedig természetesen megnyerni. Kettős érzések munkálnak bennem, hiszen jó lenne a nemzetközi mezőnnyel is lépést tartani, de jó lenne taktikusan versenyeznünk azért, hogy a magyar értékelés maximális pontjait is megszerezzük. Holnap este majd eldöntjük, hogy a taktikánknak melyik elemét erősítsük. 

Szilvási Péter (Suzuki DRZ 400):

Vegyes érzelmekkel vágok neki a futamnak, hiszen a Dakar óta nem ültem motoron. Fél éve az oldalborda sérülésemmel küzdök, még most sincs teljesen rendben. 

Rigler Zoltán-Maurer Péter (VW Toureg):

A legutóbbi verseny óta megérkezett az új francia hatsebességes váltónk, ezzel már lehet állítani az autó végsebességét. Két hete extrém körülmények között, 35 fokban teszteltünk itt Veszprémben, hogy megnézzük melegszik-e valami az autóban, de minden hibátlan volt. Mindenképpen az elejébe várjuk magunkat.

Szalay Balázs-Bunkóczi László (Opel Frontera):

Két autóval veszünk részt a versenyen, mert kész lett az új Opel Frontera is. Ezt Noszály Sándor vezeti majd Bahor Bea navigálása mellett. Bea az utolsó pillanatban ugrott be Gyulai Zsolt helyére, akinek családi okok miatt haza kellett mennie. Mindkét csapatnak nagy kihívás ez a verseny, mert hosszúak a gyorsasági szakaszok, amit Balázs nagyon szeret, de ugyanez a nehézsége is. A kanyargós pályákon sokkal több a hibázási lehetőség. 

Kátai Péter (KTM 990):

A Dakaron megsérültem, ezért ez idén a második versenyem, amin elindulok, most van majdnem száz százalékos állapotban a kulcscsontom. A KTM-től kaptam egy nem kifejezetten ralimotort, egy prototípust, de elég jól lehet vele menni. A tavalyi eredményemmel – abszolút második és kategória első hely – most is elégedett lennék. Jaro (Jaroslav Katrinak) nálam jobban motorozik, könnyebb is a motorja. A Dakaron is indulok majd, de szeptemberben egy enduro vébé és novemberben egy új-zélandi Six Days futam is előttünk áll még. 

Gábor Attila-Bacsa István (Nissan Patfinder):

Ezen a versenyen most indulunk először, de reménykedünk a jó helyezésben. A mezőny nagyon erős és nagyon komolyak az autók, a mi autónk alapvetően a 7-8. helyre lenne alkalmas. Sajnos a futóműve még nem forrt ki teljesen, és maga a kocsi is nagyon nehéz. Remélem, taktikával ezt ellensúlyozni tudjuk. 

Horváth Béla-Tóth György (Mercedes G):

Az autónkat Románia óta teljesen felújítottuk. Nekem ez a harmadik Baja versenyem itt Veszprémben, sajnos eddig egyik sem sikerült jól. Cél a célba érés. 
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