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Kemény munka a negyedik szelektíven

A HunGarian Baja szombati versenynapjának végére még bőven akadt izgalom. A negyedik szelektív szakaszon Kis Sándor bizonyította, hogy nem csak a versenytechnikája a legjobb és leggyorsabb, hanem az idegek harcában is Ő a jobb! Az Őt folyamatosan üldöző Josef Sykora a negyedik szelektív szakaszon ugyan utolérte a féltengelytöréssel is bajlódó Kiséket, de hibázott és egy betonárokban alaposan összetörte Mitsubishi Pajeróát. 

A nap utolsó szelektív szakaszán, amolyan nevető harmadikként a szintén Mitsubishivel autózó cseh Zapletalék futották a legjobb időt Kisék előtt. Ezen a szelektíven az abszolút harmadik és a magyarok közt a második legjobb időt Gál István érte el a Protoval, akik így a sírból hozzák vissza a dobogós helyüket. 

A Challenge Kupában Ács Mihály alaposan megküzdött és megizzadt a legjobb időért az utolsó szakaszon, a Nissanban ugyanis a pálya első felén felmondta a szolgálatot a kormány szervo. 

A motorosok között Jaroslav Katrinak továbbra is száz százalékosan teljesít. Eddig az összes szelektíven Ő volt a leggyorsabb. 

A quadosoknál ismét Alex Brusselers futotta a legjobb időt Bombardier VLS 650-es gépén. 

A mezőny egyetlen kamionjával a német csapat is sikeresen teljesítette a HunGarian Baja eddigi versenytávját.

Így állunk

Az abszolút értékelésben a Kis – Czeglédi kettős tizenegy perces előnnyel vezet a cseh Zapletal –Janacek és közel fél órával a Gál –Oroszlán kettős előtt. Harmadik legjobb magyarként a Liszi – Fenesi kettős áll az abszolút értékelés negyedik helyén. A Kiséket üldöző Sykora autóját sikerült megjavítani és beállítani a parc fermébe, de holnap a másfél órás időbüntetésnek köszönhetően csak a tizenkilencedik helyről rajtolhat.  Hasonlóképpen járt a mai napot motorhiba miatt feladni kényszerülő Rigler – Maurer kettős is, akik három és fél órás büntetést voltak kénytelenek elkönyvelni. 

A Challenge Kupában az Ács – Kiss kettős áll az élen. A motorosoknál természetesen az eddig mindent nyerő Katrinak várhatja az élről a folytatást. A legjobb magyar motoros Kátai Péter, abszolút negyedik. A négykerekű motoroknál, vagyis a quadok kategóriájában is magyar sikernek örülhetünk, hiszen ott pillanatnyilag Németh Norbert áll az élen.

A holnapi napon a nemzetközi mezőnyre még közel kétszáz kilométernyi szelektív szakasz vár, ami még komoly meglepetéseket hozhat. Az OB és a Challenge Kupa mezőnye már csak egy rövid szuperspeciál szakaszt teljesít majd Jutaspusztán. Ezt követően a szerencsés célba érők Balatonfüreden a Tagore sétányon felállított céldobogón ünnepelhetnek majd.
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