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Magyar siker a harmadik magyar Baján
Magyar sikert hozott a legrangosabb hazai tereprali futam befejezése. A Kis Sándor – Czeglédi Péter duó a vadonatúj Nissan PickUp-al megnyerte a 2006-os HunGarian Baját.
Még az utolsó napra is akadt egy kis izgalom a győztes páros számára. A mai első, 170 kilométeres – a sportág hazai történetének eddigi leghosszabb – szelektív szakaszon egy defekt miatt a cseh Zapletal megelőzte őket. Ám ez a kis közjáték nem befolyásolta jelentősen azt, hogy Kisék kilenc perces előnnyel megszerezzék az első helyet Zapletalék és a sokszoros magyar bajnok Gál – Oroszlán kettős előtt. A Kiséket sokáig üldöző Josef Sykora a tegnapi árokugrása után ugyan a megjavított autóval visszaállt, de a mai első szelektív után egy féltengelytörés miatt végleg feladni kényszerült a versenyt.
A verseny végén érte utol a technika ördöge a Zelkó – Drávai kettőst is. Land Roverjükön a kilukadt a differenciálműből a kipufogóra kifolyt olaj meggyulladt és csak a szerencsének és a német kamionos egység sportszerű segítségének köszönhető, hogy nem égett le teljesen az autójuk.
A nemzetközi értékelésben - a harmadik legjobb magyarként - az abszolút hetedik helyen beérkező Murczin – Hujber kettős teljesítette a futamot.
A motorosok között a szlovák Jaroslav Katrinak magabiztosan végzett az élen. Minden szelektív szakaszt megnyert, csak az utolsó szuperspeciál szakasz győzelmét engedte át az ellenfeleknek. A legjobb magyarként Kátai Péter a gyártól kapott próbamotorján a harmadik helyet szerezte meg, Katrinak és a francia Mickael Naudet mögött. A legjobb quadosnak az olasz Dario Segato bizonyult a 2006-os Baján. Legjobb hazai quadosunk Németh Norbert végül az abszolút kilencedik helyen fejezte be a futamot.
A Challenge Kupában az Ács Mihály – Kiss Ferenc kettős újabb futamgyőzelmét könyvelheti el az idén, ráadásul ezt a mostanit a bajnokság legnehezebb futamán.
A mezőny egyetlen kamionján Gerhard Walcher és Stefan Niemz is sikeresen teljesítették a HunGarian Baját.   

A 2006-os HunGarian Baján az autósok között 30 páros ért célba, a Challenge Kupában 11 autó teljesítette az össztávot. Nyolc motoros és szintén nyolc quados mondhatja el magáról, hogy sikeresen teljesítette az ez 
évi, magyar Baját.

Nyilatkozatok a verseny végén

Kis Sándor – Czeglédi Péter (Nissan Pick Up):

Ennél jobbat el sem tudtunk volna képzelni, nagyon sok munka van benne, az egész csapat 2000 kilométeres teszten vett részt, közel nyolc napig. Keményen megdolgoztunk a sikerért, úgy tűnik nekünk semmit nem adnak ingyen. Jó úton járunk a fejlesztéssel, Egyiptomban is szeretnénk az elejében végezni, a Dakarra természetesen már tökéletesre kell fejleszteni. Idén még muszáj egy versenyen mennünk, mert pár pont hiányzik, hogy matematikailag is bebiztosítsuk magunkat, ezért elővesszük a régi autót, és azzal megyünk. 

Gál István – Oroszlán Tibor (G Baba Proto Evo2):

Minden méterét élvezem a sportnak, ami viszont kicsit visszafogott minket, hogy valami kopog az autó hátuljában. A 170 kilométeres gyors 100. kilométerénél ugrottunk egyet és a hátsó difiből letört egy fog. Utána már visszafogottan kellett menni, mert egy nagyobb ugratásnál teljesen eltörhetett volna, és akkor ki kellett volna állnunk. Ezt nem kockáztattuk, egész évben pechesek voltunk, most szerettünk volna kiemelkedni ebből a gödörből. Az elért eredménnyel most visszatérhetünk arra a szintre, amit megszoktunk. Nagyon büszke vagyok, hogy másodikak lettünk a magyar mezőnyben, mivel Kis Sanyiék olyan technikával rendelkeznek, amit a 8 éve épített autónkkal nem tudunk legyőzni. Nagyon jól dolgozott a csapat, Tibi szenzációsan teljesített, és én is próbáltam a magam munkáját végezni. Karcmentes az autónk, most pedig ünnepelni fogunk. Garamvölgyi Zoli szenzációs munkát végzett, és egy nagyon jó versenyt ünnepelhetünk!

Kristóf Márton – Simon Péter (Bowler Wildcat):

Ma csak 7,5 kilométert mentünk, nagyon vigyáztunk az autóra, hogy ne legyen már baja. A végén még ugrattunk egyet a nézőknek, de azt csak hobbiból. 5 perccel voltunk lemaradva az előttünk lévő párostól, a mögöttünk lévő pedig 4 percre volt, semmi értelme nem volt kockáztatni. Műszaki hiba nélkül végigmentünk, egy apróság volt, tegnap eltörtünk egy differenciálművet az utolsó szelektíven, de ez nem vetett hátra minket. A verseny időbeosztása szerintem nem volt a legjobb, mivel tegnap mentünk 400 kilométert, ma csak hetet.  

Mickael Naudet (KTM 525 EXC) Franciaország

Ez volt az első Baja futamom, eddig extrém enduróban versenyeztem. Most azonban a Dakaron is szeretnék indulni, ezért minden lehetőséget kihasználok a gyakorlásra, sokat kell még gyorsulnom. Még fejben meg kell szoknom a sebességet. Az első szakasz nehéz volt, mert nem akartam minden pillanatban az itinert lesni, és ez hiba volt. A második szakaszon Katrinak néhány perccel volt csak előttem, úgy gondoltam, még behozhatom. A gumijaimat ezzel teljesen elnyűttem. Nagyon élveztem a hétvégét. 

Ács Mihály – Kiss Ferenc (Nissan Pick Up):

Lett szervónk, kiderült, hogy csak egy csavar lazult meg, és ott folyt el az olaj tegnap. Ma minden jól ment, csak méterszámlálónk nem volt, de már rutinból lement ez a pálya. Elsők lettünk, idén ez a harmadik győzelmünk. 

Gábor Attila - Bacsa István (Nissan Pathfinder):

Ilyen jól szervezett versenyen még nem vettünk részt, bár nekünk ez még csak a hatodik futamunk, mivel idén kezdtük a versenyzést. Az első napon sajnos egy körrel többet mentünk a prológon, ezzel begyűjtöttünk több mint 4 perc hátrányt. A második napon ezt megpróbáltuk ledolgozni, ennek következtében kaptunk egy defektet, ami tovább növelte a hátrányunkat. A mai nap a biztonságról szólt, de ettől függetlenül kapott az autó rendesen. Jó kis verseny volt, nagyon poros, de összességében élvezetes. 

Varga Imre – Pocseg Attila (Nissan Patrol):

A mai napon sok minden nem történt, 8 kilométert mentünk, ez a prológ pályája volt, szép lassan végiggurultunk. Tegnap már csak első hajtásunk volt, leszakadt az első futómű felkötés, az első gátlóink teljesen tönkrementek. Talán lehetett volna jobb is az eredmény, de ezekkel a hibákkal örülhetünk, hogy célba értünk. 

Lichner Gábor – Lichner Gabriella (Nissan Pick Up):

Mi csak a nemzeti bajnokságban mentünk, az autó változatlanul jó volt. Mi már az eredménytől függetlenül jól éreztük magunkat, ráadásul mivel kategória harmadikként végeztünk, a szuperspeciál már örömautózás volt. 

Kéry Szilveszter – Szegedi Ferenc (Land Rover Discovery):

A magyar bajnokságban az abszolút negyedik helyről estünk ki, és forfight-ra kényszerültünk, mert tegnap egy bukkanónál magunk alá gyűrtük a bal első futóművet. Addig nagyon jó volt, és azt gondolom, hogy a mi autónkkal ez egy nagyon jó eredmény. Ma már csak sétakocsikáztunk. A következő futam már őszi futam lesz, mi szeretjük az esőt, jobban megy.
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