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Opel Astra Classic Kupa IX. futam

Molnár Zoltán egy pillanatra sem hagyott kétséget afelől, hogy ma ő a leggyorsabb astrás az Euroringen. Mindkét futamot magabiztosan nyerte, összideje 5.40 17 perc. Az első fordulóban megfutotta a nap legjobb astrás idejét is, ez 2:49,45, holnap innen folytatódhat a gyorsulás.


A második és harmadik helyért Virágh István és Szamosvári Béla harcolt keményen, az első futamot Virágh, a másodikat Szamosvári nyerte, összesítésben végül Szamosvári kerekedett felül 3 tizeddel.


A további helyezések a ma eddig megszokottan alakultak, Farkas Roland, Walterné Dancsó Adrienn és Bús Edina lett a befutó sorrendje, Walterné csak nyolc tizeddel szorult Farkas mögé.

Opel Astra Classic Kupa  IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Molnár Zoltán (J.B.Motorsport Kft.)
5:40,17 perc

2. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.)
6,15 másodperc hátrány

3. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.)
6,45 mph

4. Farkas Roland (BMW Team Hungary)
13,13 mph

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE)
13,96 mph

6. Bús Edina (Főnix MSE)


30,98 mph

A Hegyi Kupa győztese Molnár Zoltán (J.B.Motorsport Kft.) 5:40,17 perccel.

Molnár Zoltán: Én szeretem ezt a pályát, jobban, mint Lacházát. Lehet, hogy látszott is az eredményeken. Ez inkább pálya, Lacháza bójakerülgetős, és az nekem annyira nem feküdt. 

Szamosvári Béla: Nem olyan rossz, de az biztos, hogy nem hegyi verseny, amit mi csinálunk. Próbálok két autóval menni, több-kevesebb sikerrel. Most úgy tűnik, összejött a második hely az Astrával, és nem is vagyok olyan messze a Zolitól. A Volvoval keresgélem még a helyem, de egész jókat mentem vele. 

Virágh István: A rajt előtt nem indult el az autóm, valószínű, tönkrement az ac pumpa. Ezen egy kicsit felidegesítettem magamat, és ahol lehet, mindenhol elrontottam, és sajnos harmadik lettem csak. A szervezés, és a körülmények nem annyira tetszenek, de a pálya igen. Elég sokat edzettünk rajta.

Farkas Roland: Ez volt az első versenyem, jól éreztem magam. Az edzéseken egy két kanyarban egy kicsit sok volt, de aztán az első futamon mentem a legjobb időmet. A másodikra viszont rontottam egy másodpercet, nem tudom, hogy miért. Holnapra ugyan ez a terv, hogy legalább a dobogó alján legyek, de lehet, hogy leesik az eső, akkor viszont nem leszek jó.

Suzuki Swift Kupa IX. futam

A Suzuki Swift Kupa mai versenye után Michelisz Norbert újabb 20 pontot biggyeszthetett előnyéhez a bajnokságban – egy percre sem adta ki kezéből a vezetést, mindkét futamban 2:47-es időket hajtva jelentős fölénnyel lett első; a második helyezett Bakoss Bencével szemben előnye 7,5 másodperc. Bakoss Bence az első fordulóban még 3 ezreddel szorult a negyedik helyre Pápai ellenében, a második fordulóban már harmadik volt, stabil 2:51-es idővel. Pápai László mindössze négy tizeddel szorult Bakoss mögé a bronzos helyre. 


A Parádon igen jól szereplő Szelényi Alfréd az első fordulóban csak a hatodik időt tudta megcsípni, hiába hajtott és lett második az ismétlésben, összideje ma a negyedik helyre volt elég. Lamara Rolandé lett hat tized különbséggel az ötödik hely, úgy látszik, mára ezt a számot húzta ki, hiszen egy edzés kivételével az összes próbálkozáson ötödik volt. A hatodik helyet Pantl Péter foglalhatja el, eredménye egy hetedik és egy hatodik helyből tevődött össze. 


Hatvani Bálint, aki az első fordulóban még 2:49-es idővel riogatta a mezőnyt, a második körben rontott és összesítésben a hetedik helyen végzett.

Suzuki Swift Kupa IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)

5:35,71 perc

2. Bakoss Bence (G-Kart Racing Team SE)


7,5 mph

3. Pápai László (Proex AMSE)



7,91 mph

4. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)



8,83 mph

5. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)


9,44 mph

6. Pantl Péter (Zengő Motorpsort Kft.)


10,6 mph


A Hegyi Kupa győztese Pápai László (Proex AMSE) 5:43,62 teljesített idővel.

Michelisz Norbert: Ez jól sikerült! Úgy látszik, hogy a pálya sokkal jobban megy, mint a hegyen, hiába hegyi lebonyolítás. Valahogy fejben sokkal jobban összejön, és hiba nélkül végig tudok menni. Hegyen sosem jött össze, most nagyon örülök ennek.

Szelényi Alfréd: Reggel úgy kezdtem a szabad edzést, hogy az első kanyarban kavics ágyba kerültem. Nagyon rossz gumi nyomással mentem, meg sem kérdeztem előtte, és túl bátran vettem az első kanyart, és ezt magammal vittem az egész nap folyamán. Annál a kanyarnál mindig elvettem a gázt, holott nem kellett volna. Holnap vadi új gumikat teszek fel, és javulni fog a köridőm.

Pápai László: A második nagyon jó volt, mindkét köröm nagyon jól összejött. Csak a váltó kidobta a harmadikat, de nem váltás közben, csak úgy egyenesben. Ez van, technikai sport. De örülök nagyon a harmadik helynek. Szerintem a lehetőségekhez képest egész jó a szervezés.

Pantl Péter: Úgy gondolom, pici gond van a gumikkal, reggel óta ezzel küzdök, és nem igazán találtunk rá megoldást. Az autó nagyon jó, a végére megtaláltam a ritmust, de valahogy nem jön ki a jó eredmény. Egyébként tetszik, bevállalós, és én szeretem az ilyeneket.

Hatvani Bálint: Úgy mentem be, hogy megyek egy viszonylag lazát, hogy bejöjjek a második helyre, aztán kapásból az első féktávon megpördültem, onnantól pedig már nem volt miről beszélni.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa IX. futam

Wéber Gábor nyerte a cliósok mai futamát, Parád után itt az Euroringen is visszavágott az első menetben Kiss Norbertnek. Wéber az első fordulóban már 1,62 másodperc előnyt szerzett az akkor harmadik Kissel szemben, és a kocka a második körben sem fordult. Kiss nem igazán találta el a ritmust, meg is pörgött, és csak a kilencedik időt tudta megszerezni, összesítésben végül a hatodik lett. 


A mai futam ezüstjét Bárkovics Zoltán szerezte meg teljesen megérdemelten, mindkét fordulóban a második helyre hozta be a kocsiját 2:37-es időkkel, végül 1,61 másodperccel maradt csak alul Wéberrel szemben.


A nap meglepetése a bronzérmet megszerző, első idényét töltő Brachna Dávid, aki eddig csak az időmérőkön mert megvillanni, úgy látszik, ez a pálya engedte kibontakozni. Ő is, Bárkovicshoz hasonlóan, egyenletes teljesítményt nyújtott, mindkétszer hasonló, 2:39-es időket futott. 


A negyedik helyet Telek Gábor, az ötödiket Czenkár Béla szerezte meg, kettejük között egy hajszál, három ezred döntött.


Gál Szabolcs ma mélységeket és magasságokat élt meg, az első menetben tizenkettedik, a másodikban harmadik lett, ez összesítésben a hetedik helyhez volt elég.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

5:13,84 perc

2. Bárkovics Zoltán (Servo Motorsport Kft.)
1,61 mph

3. Brachna Dávid (J.B. Motorsport Kft.)

4,82 mph

4. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

5,17 mph

5. Czenkár Béla (J.B: Motorsport Kft.)

5,20 mph

6. Kiss Norbert (Proex AMSE)


5,62 mph

A Hegyi Kupa győztese Vizin Tamás (Bajai AVSE) 5:21,84 perccel.

Wéber Gábor: Mentem egy jó elsőt, és egy rossz másodikat, Norbi fordítva. Neki volt a nagyobb hibája. Tudtam, hogy nagy az előnyöm, de nem szeretek ilyenkor biztonságit menni, ehhez képest nagyon elrontottam. Belülről nagyon mérges voltam. Pici, apró hibáim voltak. Nem leszek büszke erre a győzelemre, szerintem Norbi sem lesz.

Bárkovics Zoltán: Izgultam, sok apró hibám volt. A többiekhez képest nem volt nagyon rossz az időm. Harmadik lettem, illetve a Kis Norbi büntetése miatt a második. Holnap szeretnék javítani, kicsit pontosabban kell vezetni, és nyugodtabban. Kicsit túlerőltettem az autót.

Brachna Dávid – Renault Clio: Ebben az évben kezdtem el Cliózni, és úgy, ahogyan az Astrában, itt is próbálok folyamatosan fejlődni és gyorsulni, pillanatnyilag itt tartok. Holnap megpróbálok gyorsulni, és ha lehet egy kicsit előrébb lépni. A versenyfutamokon egy másodperccel rosszabb időket mentem, mint az edzésen. Ezzel nem vagyok megelégedve. Úgy látszik, ha melegszik az idő, akkor nem tudok olyan jó időket menni.

Gál Szabolcs: Nagyon jól állnék, ha nem kaptam volna 5 mp büntetést. A második helyemből 12. lett, mert a sportbírói jelentés szerint megmozdult egy picit a gumi. Igazítani nem kellett, de azért megbüntettek. Arányban van a kettő, tényleg jól esik! Ettől kezdve az esélytelenek nyugalmával mentem, egy tök mindegy, milyen időt.

Kiss Norbert: Az első futam nem jött össze az én hibámból. Összeszedtem egy kis hátrányt. Nem veszem észre a következetességet abban sem, hogy hová rakják a gumi bálákat a pályán. Legtöbb helyen, ahol eszembe sem jutna, hogy megpróbáljam átvágni, oda raknak, ahol meg átvágják, és felhordják a homokot, oda nem raknak. A felhordott homokon pedig kicsúszom a pályáról, mint ha kirántanák alólam a talajt. Ez történt az első versenyen. A másodikban pedig a bálás incidens történt, ami nagyon kellemetlen, mert az ember észre sem veszi, hogy mi történt. Úgy megyek ki, hogy azt hiszem, jó időt mentem, majd hallom, hogy 5 mp-et kaptam, és csak hatodik vagyok, olyanért, amire nem is emlékszem, hogy történt. Nagyon szigorúak lettek a szabályok. Lacházán még normális szabályok voltak. Rossz érzés, hogy olyanért büntetik meg az embert, amit észre sem vesz a pályán, és ráadásul nem is jelent semmilyen előnyt. Nagyon el vagyok keseredve.

A, N csoport IX. futam

Kavecz István változatlanul uralja az A csoportot, a mai meneteket is toronymagasan nyerte. Az első fordulóban megfutotta az eddig legjobb idejét, 2:34,22-őt, összesítésben pedig majdnem 17 másodpercet adott a második helyezett Gáspár Istvánnak. A harmadik helyet a legjobb A-1400-as, Vajda György szerezte meg kategóriatársai, Szigeti Attila és dr. Tóth István előtt.  

Az N csoport három versenyzője is elosztotta egymás között a helyeket, a nap győztese Ficza Ferenc lett, tíz másodperccel megelőzve Gáspár Csabát, és ötvennel Mészáros Lászlót.

A csoport IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3

5:10,99 perc

2. Gáspár István (Mogul Motorsport Kft.) Honda Integra Type-R
16,98 mph

3. Vajda György (Baranya Racing ASE) Suzuki Swift 1,3 GTI
40,32 mph

N csoport IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R
5:37,03 perc

2. Gáspár Csaba (Baranya Racing ASE) Honda Civic

10,13 mph

3. Mészáros László (Formula Racing Club) Skoda Felicia

49,08 mph

Wankel csoport IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8

5:22,40 perc

2. Kincses István (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8


11,97 mph


A Hegyi Kupa győztese A csoportban Kavecz István (BMW Team Hungary, BMW M3) 5:10,99 perccel, N csoportban Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft., Honda Integra Type-R) 5:37,03 perc teljesített idővel.

Ficza Ferenc – Honda Integra: A mai nap jól sikerült, bár még nem vagyok teljesen képben a pályával, úgy gondolom, még tudok majd gyorsulni. Az autó nagyon jó,  remélem holnap még két három másodpercet javulok és megint megnyerem a kategóriát.

F csoport IX. futam

Bódis Kálmán továbbra is veretlen az F csoportban. A jelek szerint délelőtt a két időmérőn még csak a terepet mérte fel, délután azonban kihozta a gépből a maradék másodperceket is. Az első futamban 2:28,33 perccel beállította az eddig legjobb euroringes F csoportos időt, majd a másodikban egy lazább 2:30-cal még egy picit hozzátett előnyéhez. Összességében 3,8 másodperccel győzte le a remekül küzdő ASI-t, aki Tárnok Tamással harcolt a második helyezésért. 

Az időmérőkön jól szereplő Walter Csaba végül a negyedik helyet hozta ki a mai napból. Borbély Zsolt és Klink János kapaszkodtak fel még a pontszerző helyekre.

F csoport IX. futam ideiglenes végeredmény:
1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


4:59,21 perc

2. ASI (V-Max ASI Rallye Club) Mitsubishi Lancer EVO VI
3,8 mph

3. Tárnok Tamás (TT Racing ASE) Renault Mégane

4,34 mph

A Hegyi Kupa győztese Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche 996) 4:59,21 perccel.

Bódis Kálmán – Porsche 966: Tibire vertem a mezőnyt. Az első tréningeken óvatoskodtam, és háromféle gumit is kipróbáltam. Aztán arra gondoltam, most aztán nyomni kell a gázt, mert megvernek. Elkezdtem odafigyelni, rövid féktávokat vettem. Holnapra ugyanez a terv.


ASI – Mitsubishi EVO VI: Nagy nehezen végig „botoztunk” a pályán. Kicseréltünk egy visco kuplungot és próbálgattuk a futómű beállításokat. Úgy néz ki, hogy a Porschét úgysem tudjuk megverni, így holnap is ez a második hely lehet reális.

Tárnok Tamás: A tapasztalataink pozitívak, de üröm az örömben, hogy ASI-t meg szerettem volna verni, és nem sikerült. A végén egyedül ő gyorsult be a mezőnyben. Az előző körhöz képest vesztettem hét tized másodpercet, és elém ugrott. Úgy tűnik, a hegyi bajnoki címet megszereztem F 2000-ben, ennek örülök. Holnap a beállításokkal és a guminyomással próbálunk majd kísérletezni. 

Formaautók IX. futam 

A formaautósok közül Pödör Balázs térhet ma a legboldogabban nyugovóra, 3 (!) századdal megverte a bajnokságban vezető Chanoch Nissanyt. Az első futamon Nissany indított 2:22-es idővel, erre Pödör 2.23-mal, majdnem két másodperccel rosszabb köridővel válaszolt. Másodszorra Pödör volt a gyorsabb ugyanennyivel, és mindketten lassultak egy másodpercnyit. 


A harmadik helyet Fekete Krisztián szerezte meg öt másodpercre elmaradva Nissanytól. További sorrend: Tukora István, Ács Zoltán, Nyitray Béla.

Formaautók IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000
4:47,92 perc

2. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL
0,03 mph

3. Fekete Krisztián (Szász Racing Team) 


5,09 mph

A Hegyi Kupa győztese Pödör Balázs (Patkó AMSE, Formula Renault 2000) 4:47,92 perccel.

Pödör Balázs: Az első versenyen egy Parádról megmaradt használt gumit tettünk fel, ez nem bizonyult jó választásnak. Az első félkörben emiatt nagyon sokat vesztettem, Chanochtól 1,68 másodpercet kaptam. A második futamban, miután lehűlt a pálya, ismét kockáztattam, volt három apró féktávos hibám, de még belefért. Chanoch is lassabban ment, így a különbség kettőnk között három ezred lett az én javamra.  Holnap szeretnék ugyanilyen gyorsan, de pontosabban menni.

Chanoch Nissany: Van, amikor, nem tudok nyerni, de elégedett vagyok a második hellyel is, hiszen én magamból most is a legjobbat hoztam ki. Holnap egy új nap jön, nyernem kell, mert ha sikerül, enyém az idei bajnoki cím. Ha holnap nem nyerek, a kérdés nyitva marad, a döntés a Hungaroringre marad. Az autóval indítási problémák voltak, de már rendbe jött. A pályáról sokat nem tudok mondani, nem szoktam a különböző pályák adottságaival foglalkozni, ami jön, azon kell menni.
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