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Első időmérő edzés vasárnap

Molnár Zoltán ott folytatta a Skyguard Kupát, ahol tegnap abbahagyta, az Opel Astra Classic Kupa vasárnapi első időmérő edzésén ismét ő lett a leggyorsabb Virágh István, és a Szamosvári Bélát megelőző Farkas Roland előtt. Molnár mai nyitó körideje 2:50,96, tegnap mind a négyszer gyorsabb volt ennél.


A Suzuki Swift Kupában a mai első próbán kicsit átrendeződött a sorrend, Szelényi Alfrédé lett a legjobb idő, 2:50,97. Négy másodperccel mögötte következik a tegnapi ezüstérmes, Bakoss Bence, a harmadik helyre pedig Ladik Elliot gyorsulta be magát. Farkas László lett a negyedik, Lamara Roland továbbra is kitart az ötös szám mellett, hatodiknak Pantl Péter futott be. Michelisz Norbert most tizenegyedik, Hatvani Bálint nyolcadik lett. Liscsinszky Olga, Pápai László és Deli György kiesett.


A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa versenyzői közül, mint már tegnap is, Kiss Norbert kezdte leggyorsabban a napot, 2:37,04-gyel. A második legjobb, még 2:37-es edzésidőt Bárkovics Zoltán érte el, a harmadik Brachna Dávid lett. További sorrend: Telek Gábor, Czenkár Béla, Kőváry Barna. Wéber Gábor tizedikként zárta ezt a kört, Gál Szabolcs el sem indult.

Az A –csoportban ismét Kavecz István autózta a legjobb időt 2:34,32-vel, ez csak egy tizeddel rosszabb tegnapi legjobb futamidejénél. A második leggyorsabb Gáspár István lett, harmadiknak ma Szigeti Attila érkezett be. További sorrend: dr. Tóth István, Vajda György, Dunavölgyi János.


Az N-csoportban Ficza Ferenc hajtotta a legjobb időt, 2:49,73-at Gáspár Csaba és Mészáros László előtt.


A Wankel-csoportban Assenbrenner Tibor lett a leggyorsabb 8 másodperccel Kincses István előtt. 


Az F-csoportban Walter Csaba bizonyult a leggyorsabbnak, 2.31,35 perc alatt végzett, 1,71 másodperccel Bódis Kálmán előtt. Úgy tűnik, ebben a kategóriában is sokaknak jót tett a pihenés, a harmadik legjobb időt a tegnapi futamban hetedik Váradi András érte el, mindössze három századdal volt csak lassabb Bódisnál.  Herter Gusztáv is beleerősített, negyedik lett, 25 századdal Váradi mögött. Tárnok Tamás az ötödik, Borbély Zsolt pedig hatodik. ASI ezen az időmérőn kiesett.


A formaautósok között  Pödör Balázs folytatta a tegnap megkezdett rohamot, egy másodperccel volt gyorsabb Nissany tegnapi legjobb idejénél, 2:20,97-cel adta fel a leckét. Nissany feleletét erre a következő időmérőn tudhatjuk meg, a bajnok ebben a körben kiesett. A második időt tehát Tukora István, a harmadikat pedig Gyuricza Péter
szerezte meg. 

Második időmérő edzés vasárnap

Az Astrások között a második időmérőn ismét Molnár Zoltán (2:49,46) lett a leggyorsabb, ideje egy századdal rosszabb csak tegnapi legjobbjánál. A második legjobb időt ezúttal Szamosvári Béla érte el, a harmadik Farkas Roland lett,  Virágh István pedig most a negyedik..


A Suzukisoknál Michelicz Norbert lerázta magáról a rossz kezdést, ezen a próbán 2:48,52-vel leggyorsabbként csapott a célba. Bakoss Bence stabil második, Szelényi Alfréd sem hagyta magát, harmadik lett. Hatvani, Farkas, Pantl a további sorrend. Az előző körben kiesők is újra felvették a harcot, bár még nem mindegyikük talált magára, Pápai László egyelőre utolsó a sorban.


A Clio Kupában Wéber Gábor és Kiss Norbert nagy csatát vívott, nagyon jó időket mentek mind a ketten, végül az edzéselsőséget Wéber hozta el 2:36,18-cal, amely az eddigi legjobb cliós idő ezen a pályán. Kiss mindössze 68 századdal volt lassabb. A harmadik Czenkár Béla lett, a negyedik és az ötödik helyen 7 század különbséggel Brachna Dávid és Bárkovics Zoltán osztozik. Hatodik Telek Gábor, hetedik Gál Szabolcs.


Kavecz István 2:34,93-mal biztosította az első helyet magának az A csoportban, Szigeti Attila pedig eggyel feljebb kapaszkodott, a második időt hozta ebben a körben. Dr. Tóth István is belehúzott, ezen a próbán harmadik lett Vajda György, Gáspár István, és Dunavölgyi János előtt.


Az N csoportban Ficza Ferenc hajszálra megfutotta tegnapi legjobb idejét, 2:48,01-gyel lett a csoport legjobbja.


A Wankel csoportban Assenbrenner Tibor 2,19 másodperccel végzett Kincses István előtt.


Az F csoportosoknál Bódis Kálmán ismét emlékeztette magát arra, hogy nyomnia kell a gázt, ezt meg is tette, 2:28,91-gyel ért célba. A mögötte következők sem tétlenkedtek, 2:30,02-es eddigi legjobbjával ASI a második lett. Walter Csaba három tizeddel ASI mögött lett harmadik, mögé pedig Herter Gusztáv hat tized különbséggel sorakozott fel negyediknek. Herter mögött 19 századdal Borbély Zsolt következik. 


A formaautósok második időmérőjén Pödör Balázs még rátett egy lapáttal, 2:20 alá szorította idejét, 2.19,41-gyel utasította maga mögé Chanoch Nissanyt, aki szintén eddigi legjobbját autózta, különbségük 1,7 másodperc. A harmadik helyet Fekete  Krisztián szerezte meg, ő is másodperceket javult önmagához képest.

Időmérő edzéseken  mondták - vasárnap

Gáspár István: Tönkrement a Puma, ezért a régi Hondával megyek, amivel viszont nehéz nyerni. Így legalább lett egy kis izgalom a hétvégére. Az Integra jó, igazából nincs ellenfele a vezetése miatt. Nekem tetszik a pálya, szórakoztató, bár nem igazi versenypálya, de a ralisok is egész jól mennek rajta. Mindenképpen nyerni szeretnék, nincs is más alternatíva, mert a 

csapatbajnokságban végre vezetünk, és meg is akarjuk tartani.

Kavecz István: Állítottunk a futóművön, lágyítottunk rajta. Nagyon nem voltam felkészülve erre a versenyre, a múlt héten szerettem volna tréningezni, de nem jött össze. Most ennyit tudok produkálni, teszt nélkül, majd meglátjuk mire lesz elég. Az elejét meg sem tudom közelíteni, körülbelül 3 másodpercre vagyok tőlük, elég gyengére sikerült. Szerintem a versenyen is maximum 1-1,5 másodpercet tudok gyorsulni.

Herter Gusztáv: Ez egy gokartpálya, nagyon szűk, technikás, csak nagy odafigyeléssel lehet rajta menni. Egy hibázás több hely veszteséget jelent a végén, Ezt tovább nehezíti, hogy a boxutcából állandón cementport viszünk fel a pályára, és ezért csúsznak a slick gumik. A nap végén szeretném a dobogó valamelyik fokát elcsípni.

Borbély Zsolt: Az előzetes edzéseredmények után sokkal jobb eredményt vártam, egyelőre nem úgy sikerül, ahogy szeretném. Lassú vagyok, a versenyen még megpróbálok gyorsulni.

Kincses István: Nem voltam a verseny előtt gyakorolni, nem ismertem a pályát, pénteken amikor megérkeztünk elég lehangoló volt, mert esett az eső, hordta a szél a homokot, ezek után csak reménykedni tudtam, hogy a hétvégére jobb idő lesz. Ketten maradtunk a csoportban, mert Hegyes Gabi ezek után elment. Szombatra minden a helyére került, tetszik a pálya is, biztonságosabb, mint egy hegyiverseny. A gumilassítók nem tetszenek, csúszik a pálya, de mindenkinek csúszik és ezt tudomásul kell venni. Ezektől függetlenül jó a rendezvény, biztonságos a pálya. Asit nem tudom megverni, mehetnék még gyorsabban, de féltem az autót a gumifalak miatt. 

Walter Csaba: Az edzés tegnap is tökéletesen sikerült, ezt az eredményt a versenyre kellene még átmenteni, és akkor boldog lennék. Tegnap én a versenyen is ugyanazokat az eredményeket produkáltam, a többiek jelentősen gyorsultak, remélem ezen ma tudok javítani. 

Liscsinszky Olga: Kicsit elvettem a gázt, ahogy szoktam. Már többször bebizonyosodott, hogy ez nem annyira jó ötlet, hogy öblögetek. Megpördültem, és besüppedtem a sóderágyba, aztán kimentettek.

Asi: A bal hátulján, a csonkállványból letörött egy darab, és az autó irányíthatatlanná vált, ezért megálltam. A füstölés a gumi miatt volt, próbált elkopni. A srácok megoldják a problémát, és haladunk tovább.

Pápai László: Nagyon hideg volt a gumi reggel, és megúszott a hátulja. Mentem volna szépen keresztbe, de megakadt a rázókövön a bal hátsó kerekem, és nem bírtam már megfogni. Aztán a csapat összerakta, hogy legyen mért köröm, és most megpróbálják beállítani. Bölcsőt kellet cserélni, és lengőkart, a hátsó híddal volt valami, a váltó rudazat ugrott le, és az ablakok törtek ki oldalt.

Bús Edina: Bátyám kezdte az autóversenyzést Renault Clio kupában, aztán a fiatalabb bátyám vette át a helyét, én pedig úgy gondoltam, hogy megpróbálkozom az Opel Astrában. Ez egy kicsit gyengébb kategória a Cliohoz képest, kezdésnek nekem tökéletes. Ez az első versenyem, és azt tapasztaltam, hogy ugyan lehetnék jobb is, de alapvetően tetszik. Későbbiekben talán a Suzukival is megpróbálkozom.

Virágh István: Jobb, mint tegnap, most legalább nem csúszott, bár azért sikerült egy sóder ágyat fognom.
Opel Astra Classic Kupa X. futam

Az Astrások mai küzdelme a győztest illetőleg nem hozott meglepetést, Molnár Zoltán mindkét futamban győzött, egyenletesen róva a köröket – a második futamban mindössze egy tizeddel volt lassabb, mint az elsőben. 


A meglepetést az Euroringen debütáló, 16 éves Farkas Roland jelentette, aki folyamatosan gyorsulva végül ma ezüsttel térhet haza, három tizeddel sikerült maga mögött tartania Virágh Istvánt. 

Opel Astra Classic Kupa  X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Molnár Zoltán (J.B.Motorsport Kft.)
5:40,90 perc

2. Farkas Roland (BMW Team Hungary)
4,95 másodperc hátrány

3. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.)
5,27 mph

4. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.)
6,33 mph

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE)
12,80 mph

6. Bús Edina (Főnix MSE)


37,18 mph

A Hegyi Kupa győztese Molnár Zoltán (J.B.Motorsport Kft.) 5:40,17 perccel.

Molnár Zoltán: A többiek még nem mondták, hogy haragudnának rám az eredmények miatt, de tőlük kéne megkérdezni. Könnyű megtanulni ezt a pályát, jól be lehet látni, nem kell emlékezetből vezetni. Tavaly már sokat mentünk itt, nem lehet elfelejteni. Ahogy porosodik a pálya, sokkal jobb a tapadása, sokat kísérleteztünk rajta, és ez most meghálálja magát.

Farkas Roland: Apukám mondta, hogy üljek autóba. Persze, előtte elvégeztem a versenyző iskolát. Nem is tudtam, hogy apukám nevezett erre a versenyre, az volt a terv, hogy csak az utolsó versenyen indulok. Nagyon örülök az eredményemnek, Adrienntől elnézést is kértem, amiért megelőztem, mert kicsit furcsa érzés, hogy nála tanultam, és rögtön meg is előzöm. Nem volt bennem semmilyen drukk, azt mondta az apukám, hogy menjek, ahogy jól esik, és nyerjek. Nyerni, azt nem tudtam sem tegnap, sem ma, de a dobogós hely sikerült.

Farkas László: Nagyon büszke vagyok a fiamra, apaként mit is mondhatnék. Örülök, hogy így megy, hogy ilyen ügyes. Valamit valószínű örökölt is, meg a vérében van tulajdonképp. Nagyon gondolkodom, hogy ezt a Suzuki dolgot befejezem, nem az én stílusom. Roland ebben az évben végig megy az Astrával, jövőre, még nem tudom, mi lesz pontosan.

Virágh István: Nem örülök neki, de ez van. Elrontottam az első körben, elfékeztem valahol a legvégén, a sarokban, és ott elbuktam egy pár tizedet, ezzel a harmadik helyre kerültem.

Suzuki Swift Kupa X. futam

Michelisz Norbert ma is gondoskodott arról, hogy viszonylag kényelmes előnnyel menjen tovább a bajnokság következő fordulójára, 20 pontot gyűjtött be a mai versenyen is. A második fordulóban 2:47,37-tel egyéni euroringes legjobbját is megfutotta, amely egyben a következő örkényi fellépésig a legjobb suzukis idő is. Bakoss Bence mindkét körben faragott egyéni legjobbján, megérdemelten lett övé a kategória második helye. Hatvani Bálint ma mindkét fordulóban egyenletesen teljesített, a harmadik hely lett a jutalma.


Szelényi Alfréd is sokat javított idején délelőtthöz képest, alig négy tizeddel szorult a negyedik helyre. A tegnapi bronzérmes, Pápai László ma ötödik lett, a hatodik helyre Pantl Péter került. Jól versenyzett Liscsinszky Olga is - aki az első edzésen a kavicságyban landolt - két futam után a hetedik helyen végzett.


Lamara Roland ma nem tudta megközelíteni az ötödik helyet, kilencedik lett.

Suzuki Swift Kupa X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)

5:35,46 perc

2. Bakoss Bence (G-Kart Racing Team SE)


2,52 mph

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport SE)

4,68 mph

4. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)



5,11 mph

5. Pápai László (Proex AMSE)



10,01 mph

6. Pantl Péter (Zengő Motorpsort Kft.)


10,6 mph


A Hegyi Kupa győztese Pápai László (Proex AMSE) 5:45,47 teljesített idővel.

Hatvani Bálint: Az első kört nagyon elóvatoskodtam, ahhoz képest a második jóval jobb volt. A harmadik hely volt a cél végül is, jól sikerült.

Michelisz Norbert: Az első körben talán egy kicsit sokat akartam, és hibáztam is elég sokat. A második már úgy sikerült, ahogy szerettem volna.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa X. futam

A Cliósok küzdelmét Wéber Gábor szerezte meg, nagy csatában Kiss Norberttel. Wéber végre véghezvitte azt, amire már az év eleje óta vágyik és készül, győztesként távozni egy egész versenyhétvégéről. Ma szerencsére egyik versenyzőt sem akadályozta sem technikai hiba, sem indiszponáltság abban, hogy vérre menő küzdelmet folytassanak, mindketten a pályacsúcsot döntögetve léptek túl a fordulókon. Az első menetben még Kiss volt a gyorsabb egy hangyányival, három századdal, a köridőt már ekkor leszorította 2.36 alá, 2:35,99-cel érkezett célba. A második fordulóban Wéber ezt az időt 2.35,58-cal kínálta alá, ez biztosította számára a végső 45 százados előnyt Kissel szemben.  Kiss a második körben hat századdal 2:36 fölött maradt. 


A hétvégi két versenyfutam után Kiss Norbert előnye 18 pontra apadt a bajnokságban Wéber Gábor előtt, kezdődhet a hajrá a Hungaroringen.


A harmadik helyezést, nem kisebb erőbedobással, Bárkovics Zoltán küzdötte ki, az első körben már ő is 2:36 alá tudott menni. 


Gál Szabolcs mára már barátságot kötött az Euroringgel, mindkét futamban, és összesítésben is a negyedik lett.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

5:11,60 perc

2. Kiss Norbert (Proex AMSE)


0,45 mph

3. Bárkovics Zoltán (Servo Motorsport Kft.)

1,86 mph

4. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.)

3,72 mph

5. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

6,30 mph

6. Balásdi-Szabó István (Proex AMSE)

6,80 mph

A Hegyi Kupa győztese Vizin Tamás (Bajai AVSE) 5:20,77 perccel.

Wéber Gábor: Norbit most vertem meg először nagyon. Volt benne apróbb hiba, de alapvetően gyors voltam. Egy-két kigyorsítás nem jött úgy ki, ahogy szerettem volna. A másodikban pedig összejött. Matematikailag még lehetek bajnok, de, ha úgy nézzük, hogy milyen volt az év sormintája, akkor nem, mert még három futam van. Ha Norbi mind a hárman második, és én nyerek, akkor 26 pont előnnyel lesz bajnok. De ez technikai sport, rajtunk kívül harmincvalahányan vannak a pályáján, esetleg, ha valakinek nagyon kijön egy évvégi hajrá,amiben nagyon bízom, bár a Norbi épp fordítva van ezzel-, akkor talán meg tudják fogni. 80-20 arányban Norbi az esélyes ezzel a 18 pont előnnyel.

Kiss Norbert: Az első még jó volt, jobb időt mentem, mint a Gabi, egy csomó hibával, amiket másodszor már nem követtem el, de valahogy még is sokkal lassabb lettem. Nem tudom, miért, mert jobbnak éreztem a másodikat. Jobban jöttek ki a kanyarok, de nem lett jobb az idő. De, hát másodiknak is kell lenni néha.

Bárkovics Zoltán: Már úgy érzem, miután megcsinálták az autómat, megvan a sebességem. Tegnap második lettem, most oriási nagy pechhel harmadik. A váltóm menetközben többször is gondok voltak. Azt is hitem, hogy fel kell adnom a versenyt, de egyszer csak működött. Úgy voltam vele, hogy a tisztesség kedvéért végigmegyek, aztán egy jó idő lett belőle.

A, N csoport X. futam

Kavecz István ma sem hagyott esélyt a többieknek a győzelemre, 5.13,05 perccel nyerte a mai futamot. A második körben 2:33,28 perccel a legjobb A csoportos euroringes köridőt is odatette az aszfaltra.

 Gáspár István 12,98 másodperc hátránnyal lett második, a harmadik helyet Szigeti Attila harcolta ma ki magának  További sorrend: dr. Tóth István, Vajda György, Dunavölgyi János.

Az N csoportban Ficza Ferenc ismét győzött, az első körben egyéni legjobbját is megfutotta, 2:46,58-cal.  

A Wankel csoportban ma is Assenbenner Tibor bizonyult gyorsabbnak Kincses Istvánnál, 23,67 másodperc különbséggel győzött.

A csoport X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


5:13,05 perc

2. Gáspár István (Mogul Motorsport Kft.) Honda Integra Type-R
12,98 mph

3. Szigeti Attila (Ló-Erő Autó- és Lovassport Kft.)


38,98 mph

N csoport X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft.) Honda Integra Type-R
5:35,07 perc

2. Gáspár Csaba (Baranya Racing ASE) Honda Civic

6,46 mph

3. Mészáros László (Formula Racing Club) Skoda Felicia

49,64 mph

Wankel csoport X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8

5:21,00 perc

2. Kincses István (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8


23,67 mph


A Hegyi Kupa győztese A csoportban Kavecz István (BMW Team Hungary, BMW M3) 5:13,05 perccel, N csoportban Ficza Ferenc (Mogul Autósport Kft., Honda Integra Type-R) 5:35,07 perc teljesített idővel, a Wankel csoportban pedig Kincses István 5:44,67 perccel.

Kavecz István – BMW M3: Nem igazán vagyok megelégedve a teljesítményemmel. Sokat próbáltunk állítgatni az autón, talán most az utolsó futamra már javult valamit. Legközelebb a Hungaroringen majd a régi beállításokkal támadunk.

Ficza Ferenc – Honda Integra TypeR: Sikerült ma is megnyerni a versenyt, de egy kicsit szomorú vagyok mert az egyik körben melléváltottam és valószínű, hogy e miatt elég komolyan károsodott a motor. Pedig a második futamra már úgy éreztem, hogy jelentősen tudok gyorsulni majd. Viszont az a lényeg, hogy így is megvan a két első hely. A Hungaroringen már csak rajthoz kell állnom és akkor úgy néz ki, hogy megvan az év végi bajnoki cím is!

F csoport X. futam

Bódis Kálmán győzelmi szériája megtört itt az Euroringen, Bódis az első menetben a kavicságyra katapultálta az autóját, ezzel esélyei az aranyra elszálltak. 

A mai futamgyőzelmet ASI szerezte meg gyors és szép autózással, a második körben már ő is 2:29 alá ment.  A második helyet Borbély Zsolt harcolta ki magának, fél másodperccel végzett Tárnok Tamás előtt. Walter Csaba 22 századdal lett negyedik, az ötödik helyet Herter Gusztáv, a hatodikat Klink János foglalhatta el.


F-1600-ban Gáspár István, F-1400-ban Mohácsi Ákos győzött.

F csoport IX. futam ideiglenes végeredmény:

1. ASI (V-Max ASI Rallye Club) Mitsubishi Lancer EVO VI
4:58,78 perc

2. Borbély Zsolt (Rich Sport Egyesület) BMW 320i


1,79 mph
3. Tárnok Tamás (TT Racing ASE) Renault Mégane


2,31 mph

A Hegyi Kupa győztese Borbély Zsolt (Rich Sport Egyesület, BMW 320i) 5:00.57 perc.

ASI – Mitsubishi Lancer Evo VI: Az utolsó kör jól sikerült, jobbnak gondoltam, úgy látszik, nem tudok gyorsabban menni. Délelőtt az autó bal hátulján a csonkállvány eltört, ezért kénytelen voltam az egyik időmérő edzést kihagyni. Amúgy jó volt minden, a gumik is jól vizsgáztak.

Tárnok Tamás – Renault Megane: A kategóriát sikerült elvesztenem, viszont már tegnap meglett a kategória bajnoki cím, a mai eredménnyel pedig valószínűleg meg van az év végi abszolút második hely. A Hungaroringet nem szeretem, nem valószínű, hogy megyek.

Bódis Kálmán: Ma is nyerni szerettem volna, csak egy kicsit elrontottam. Ahol ez történt, ott már többen kimentek a pályáról. Az első körben rendkívül nagy tempót diktáltam, minden jól kijött. Most pedig egyszer csak megúszott. Próbáltam korrigálni, nem vettem el a gázt, de ezt már nem lehetett megfogni. Rámentem a fűre, és elkezdett oldal irányban csúszni. Közben rámentem egy buckára, és felakadt az autó. Egyébként nagyon sokat teszteltem itt, minden rendben van a pályával.

Formaautók X. futam 

Chanoch Nissany a délelőtti tapogatózás után a délutáni futamokban ráerősített, mindkétszer 2.18-as időt autózva végül 1,45 másodperccel győzte le a második helyezett Pödör Balázst, aki 2.19 fölötti időket hajtott, a második fordulóban már csak 9 századdal hiányzott. Nissany ezzel a győzelemmel megszerezte a kategória 2006-os bajnoki címét is. 

A legjobb formaautós köridő a következő megmérettetésig 2:18,51, Nissany „tollából”.


A bronzos helyet Tukora István  szerezte meg,  egy másodperccel megelőzve Fekete Krisztiánt.  További sorrend: Fekete Krisztián, Gyuricza Péter, Nyitray Béla.

Formaautók X. futam ideiglenes végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Nissan WRL
4:37,45 perc

2. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000
1,45 mph

3. Tukora István (Patkó AMSE)



13,97 mph

A Hegyi Kupa győztese Chanoch Nissany (Szász Racing Team) 4:37,45 perccel.

Pödör Balázs – Formula Renault 2000: Chanoch új gumit tett fel a futamra, úgy érezem, hogy jól ki tudta használni az új gumi meg az autó előnyét. Ebben a menetben egyetlen hibám, kicsúszásom volt, ahol két-három tizedet veszítettem, de nagyjából tökéletesnek éreztem, nem biztos, hogy tudtam volna gyorsabban menni.  

Chanoch Nissany: Ez volt a legfontosabb futam, mert tudtam, ha nyerek, én vagyok a bajnok. Nyertem, bajnok vagyok.
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