Budai Team SE
Mecsek Rali előzetes
Vizin László–Táborszki Attila, Toyota Corolla WRC

Eran Friedman–Őry Tamás, Subaru Impreza (N4)

Hazai pálya
Gyakorlatilag hazai versenyére készül a Budai Team, hiszen a kaposvári csapat székhelyéhez, a Mecsek Rali esik a legközelebb. Ezért is szeretnének nagyon jól szerepelni a futamon. A Toyota Corolla WRC-vel versenyző Vizin–Táborszki kettős jelenleg a negyedik helyen áll a bajnokságban, és még arra is jó esélyük van, hogy ezt megőrizzék, de Vizin ragaszkodik év eleji elhatározásához, miszerint az első ötben szeretne végezni. A Budai Team N csoportos Subaru Imprezájával a Friedman–Őry páros indul a rali 2-es bajnokságban.  
Vizin László: – A Budapest Ralit nagyon jó hangulatban és jó eredménnyel zártuk, remélem, hogy ezt meg tudjuk tartani a Mecsek Ralira is. Ez a verseny esik a legközelebb a lakóhelyemhez, úgyhogy a pécsi futam nekem egy kicsit hazai pálya. Nagyon nehéz dolgunk lesz a hétvégén, hiszen egy 12, egy 14 és 28 km-es pályán fogunk kezdeni, szervizpark nélkül, amik ráadásul elég messze is vannak egymástól, úgyhogy ha változékony lesz az időjárás, könnyen előfordulhat, hogy mind a három pályán mások lesznek az útviszonyok. A rendezők, nagyon színvonalas versenyt hoztak össze, igazi kihívás lesz teljesíteni. Ami az eredményt illeti, nagyon jó esélyünk van rá, hogy az év elején kitűzött célunkat, hogy a bajnokságban az első ötben végezzünk, teljesítsük. De nem lesz könnyű feladatunk, hiszen sokan szeretnének az első ötben végezni. Biztos vagyok benne, hogy nem lehet majd taktikázni, hanem az első pillanattól az utolsóig nyomni kell. 
Maricsek Miklós, Budai Team csapatvezető: – Ismételten két autóval, két-két osztályban állunk rajthoz a Mecsek Ralin. A Toyota Corolla WRC-nk a rali 1-ben, a Subaru Imprezánk pedig a rali 2-ben fog szerepelni. Úgy gondolom, hogy a Budapest Ralin nagyon jó eredményt ért el a Vizin–Táborszki kettős a Corollával. Vizin Laci bácsi is elégedett volt az autóval, így nem kellett rajta változtatnunk. Ma (hétfőn) készültünk el a Corolla teljes átvizsgálásával, már csak a futómű állítás van hátra, illetve a kedd délelőtti teszt.
– A Subarunk a Budapest Rali óta részt vett egy versenyen Komlón, ahol valószínűleg hibás alkatrész miatt egy gömbfej tönkre ment a futóműben. Ezért minden futóműalkatrészt kicseréltünk, amit csak lehetett. Megérkezett az autóhoz a két első Prodrive féltengely, amit arany áron mérnek az angolok, de reméljük, hogy ezzel végleg megszűntek a féltengely problémáink. A Friedman–Őry páros indul a Subarunkkal rali 2-ben, akinek most egy kicsit erősebbre hangoltuk a motort.
– Mind a két autónk nagyon jó formában van, bízom benne, hogy mindkettő célba ér, és ha így lesz, akkor nagyon jó eredménnyel zárhatjuk a versenyt. 
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