Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Mecsek Rali előzetes
Ezt vártuk
Kedvenc versenyére készül Pethő István és Rubóczky Attila. Tavaly a még csak félig A-s Mitsubishi Lancerrel, a Mecsek Ralin szerezték meg pályafutásuk első abszolút pontjait, illetve Nyárásvölgyön abszolút harmadik időt autóztak. Az idén is hasonló jó eredményekre számítanak.
Pethő István: – Csak rutin feladatokat kellett elvégezni az autón: a váltót szedtük szét, a hátsó bölcsőt hegesztettük meg egy helyen, és a szokásos átvizsgálásokat végeztük el. A Budapest Ralin már nagyon jól működött az autónk, remélem, hogy Pécsen sem lesz vele műszaki hibánk. A pályák nagyon tetszenek, mindig is szívesen versenyeztem a Mecsekben. Az új pécsváradi gyorsaságit nyolcszor tréningeztük le, a többi pályán hatszor mentünk végig. Tavaly nagyon jól jött ki a lépés ezen a versenyen, az idén is bízom benne, hogy sikeresek leszünk. Az első háromba várom magunkat. 
Rubóczky Attila: – Ezt a versenyt vártam a legjobban az idén. A pályákat és az egész környéket is nagyon szeretem. Pécsváradon még nem versenyeztem, Kisvaszaron is 98-ban mentem utoljára, de a többi gyorsasági ugyanolyan, mint tavaly volt. Nagyon készülünk a Mecsek Ralira. A tavalyi itinerünkön sikerült még pontosítanunk is, úgyhogy minden adott egy jó versenyre. Mindenképpen szeretnék Pécsről serleggel hazatérni, de az is fontos lenne, hogy egy-két jó részeredménnyel kapjunk visszajelzést, hogy jó úton járunk az autóval. 
A csapat együttműködő partnerei: Nagoya Kft, Fibex Kft, Lavina Szerviz Kft, Mobil, Szofa Kft, TMP Hungary Kft, Fülöp Trans, Bálint Sped Kft, Dafusz Kft, Wat-Air Kft, Gilax Kft, Hefal Kft, J-Tech Kft, H-Reklám Kft, Shtill Jegenye Kft, Alumatik Kft

További információk: www.drt.hu
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
