MECSEK  RALLY  ELŐTT
Itt az idény vége, itt a Mecsek Rally! Versenyzőink persze rajthoz állnak, ráadásul navigátorunk így hazai pályán  indul. A hétvégén megtörtént a pályabejárás, erről kérdeztük Őket:

-Hetei Zoli:

A pályák nagyon tetszenek, szinte kivétel nélkül. Ha a rendezés is olyan lesz mint tavaly, akkor talán az évad legjobb versenye elé nézhetünk. Igaz, volt egy-két meglepetésünk a tréning alatt, köszönhető néhány „nagyratörő” vagy talán szellemileg igen gyenge sporttársunknak, akik azt gondolták – szerintem -, hogy a pályák már zártak, és a versenyt most rendezik,  nem a kitűzött időben. Felejthetetlen élmény volt, köszönöm!
Az összetett szereplés? Hát, eddig sem azért versenyeztünk, hogy mi az év végén dobogóra állhassunk, hanem azért, mert ezt szeretjük csinálni!!! És csak reméljük, hogy ez másnak is tetszik!!! De igaz, hogy a verseny fogja eldönteni a harmadik hely sorsát. 

A verseny ideje alatt látjuk vendégül a Trabisokk rajzpályázat győzteseit, reméljük, jól fogják magukat érezni a mi társaságunkban. A biztatás pedig most is jól fog jönni, várunk mindenkit, és nagyon-nagyon jó szórakozást kívánunk!

-Gráber Tomi Józsi:

A pályák nekem is tetszenek, Pécsvárad különösen. Annyi bajom van csak az egésszel, hogy minden nap ezeken a gyorsokon járok dolgozni! Szóval nem köt hozzájuk kellemes élmény! Talán majd most?! Nem fogom hagyni, hogy Zoli elaludjon menet közben, hajtani fogom!!!
„Apa kocsit hajt!”

 Várunk mindenkit a pályák szélére, és jó szórakozást!

Reméljük a legjobbakat, reméljük, nem kell megint tetőt cserélni a verseny végén, egyébként is fogytán a keletnémet csodához beszerezhető elemek mennyisége.
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