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Nyilatkozatok a verseny előtt

Szommer István – Hosszu Zoltán – Honda Civic TypeR (N3)

Budapesten szerencsénk volt, csapatvezetőnk, Ország Zsolt nagyon jól összerakta az autót, jól bírta a megmérettetést a Honda. A váltóalkatrész a verseny után megérkezett, viszont továbbra sem kerül be az autóba, mert kellene hozzá egy új váltóház is.

Indulunk a mecseki versenyen, de nem lesz extra felkészítés, lemossuk az autót, és kész. Továbbra is Yokohama gumikkal megyünk, ezek nem igazi versenygumik. 
Nem ismerem a pécsi pályákat, csak a tévéből vagy hallomásból. A többiektől annyit tudok, hogy nagyon gyors pályák lesznek.
Nagyon örülök neki, hogy ilyen hosszú lesz a versenytáv, mert már többször is mondtuk, hogy hosszabb versenyeket szeretnénk, de a Junior Bajnokságban, meg a másodosztályban minket a rövidebb versenyekhez szoktattak. Jobban be kell osztanunk az autót, főleg a fékeket. Viszont végre tényleg összemérhetjük magunkat az I. osztállyal. Miskolcon még új volt az autónk, szokni kellett, Budapesten pedig előtte való nap esőben ment az első osztály, nem voltak ugyanolyanok a körülmények. Kíváncsi leszek a 28 kilométeres gyorsasági szakaszra is, mert eddig a leghosszabb 18 kilométer volt Miskolcon. Oda kell figyelnünk a beosztásra, nem kezdünk túl vadul, vagy ahogy csapatvezetőnk mondaná „erős utcai tempóban” fogunk versenyezni.

Az eredményt illetően mindenképpen szem előtt kell tartanunk a bajnokságot. Minimum 2 pontot kell szereznünk, akkor megnyertük a bajnokságot, de nem szabad kockáztatnunk.

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda – Honda Integra Type-R (A7)

Tervezzük az indulást a Mecsek Rallye-n, de váltónk még darabokban van, ugyanis a Budapest Rallye-n már az 1. gyorsasági szakaszon gond volt vele. Szlovákiában próbálják orvosolni a problémát, de valószínűleg nem lesz kész időben, ezért kölcsön váltóval fogunk indulni. Holczer Danitól kaptunk még 4 darab Matador gumit, szóval ez sem akadálya az indulásnak.
Budapest előtt új fékeket, új futóművet kapott. A fék határozottan jobb lett, a futóművet még nem igazán érzem, de nagyon nem is nyúltunk hozzá. A vizünk is forrt a budapesti futamon, de nem szedtük szét a motort, és nem is fogjuk. Így nem tudjuk hengerfejes lett vagy sem. Pécsett vagy kibírja, vagy nem!
Számomra teljesen idegen az egész verseny, Pécsett is talán csak egyszer voltam.
Véleményem szerint a technikákat jobban megviseli majd a hosszú versenytáv, mint a versenyzőket. 70-80 kilométerre építjük az autókat, szerintem sokan lesznek, akik technikai hiba miatt fognak kiállni a versenyből. Mikulás ralin volt már huszonöt kilométer körüli gyorsasági, a 28 kilométeres gyorson a navigátoroknak lesz nehezebb, több feladatuk lesz.
Váradi György – Mercedes W124 CE

A hungaroringi kaland után az autón egy komplett hátsó futóművet kellett cserélnünk, meg az autó elején volt egy kis karosszéria munka, mivel a MOL kútnál benéztünk a Hungaroring betonkerítésén. Pécs teljesen új pálya lesz számunkra, eddig még sohasem autóztunk arrafelé, csak a ralira és a hegyiversenyre jártunk nézőként. Nagyon várjuk a pécsi futamot, nagyon jó, hogy ilyen hosszú a versenytáv és a 28 km-es gyorsasági szakasz is nagyon izgalmas lesz! Arról nem is beszélve, hogy ezeken a pályákon végre majd rendesen elfér keresztben az autónk! A prológ is biztosan fantasztikus hangulatú lesz, reméljük, hogy az ottani padkákon nem dobjuk majd rögtön tetőre az autót a nagy lelkesedésben!

Úgy néz ki, hogy ezzel a futómű cserével már összeáll az autó, remélhetőleg a váltó is jól bírja majd és egy nagyon izgalmas és élvezetes verseny elé nézünk! 

Ifj Kanyik Antal – Endrész István - Lada 2107 (A6)

Nagyon várjuk már a pécsi versenyt. Jelenleg is folyik az autó felkészítése. Most éppen egy új hátsóhidat kapott mivel a régi elgörbült az előző futamon. Nagyon jó, hogy végre igazi rali pályákon zajlik majd a verseny, ami nekem is és a Zsigulinak is sokkal jobban fekszik. A 28 km-es hosszú gyorsasági komoly választóvíz lesz szerintem, és a másik pálya is nagyon jó, szűk és technikás lesz a hírek szerint. A pécsi pályákról nekem csak annyi emlékem van, hogy egyszer még kiskoromban Kisvaszaron apu beültetett maga mellé a tréningen a Lanciába, és ahogy mentünk egyszer csak szembejött egy Trabant, akkor ott nagyon megijedtem. Apu itt is próbálja átadni a régi tapasztalatait, segít a felkészülésben. Ez Pécsett talán még hatékonyabb lehet majd, hiszen ő is nagyon szereti ezeket a pályákat, és amikor célba ért a Mecsek Rallyekon akkor mindig nagyon jó eredményeket ért el. Úgyhogy mindezek fényében egy nagyon jó eredményt szeretnénk elérni, ami bebiztosíthatja a géposztály első helyünket a bajnokságban, de azért így látatlanban is úgy érzem, hogy lesz majd esélyünk az abszolút értékelésben is följebb lépni a dobogós helyezések felé.

Megvalósult álmok

A sportág vezetésének az idén kiemelt célja volt, hogy a Rallye2-es mezőny minél többet szerepeljen együtt az I. osztály mezőnyével. Ami a miskolci és budapesti futamokon nem jött létre, az itt a sportág legtradicionálisabb versenyén megvalósulhatott. A Rallye2 versenyzői teljes számban megmutathatták magukat a Pécs Plaza mellett már hagyományosan megrendezett prológon a megszokott népes közönség előtt.

Erre fokozott hangulatban készült a mezőny. Az A, N és az F csoportban együtt összesen hatvanhárom kettős állt rajthoz. 

Az eddig száz százalékosan teljesítő, bajnoki címvédő Szommer – Hosszu kettős ezen a külön próbán sem hagyott semmi esélyt az ellenfeleknek az N3-as Honda Civicben autózva. Mögöttük az előző futamot kihagyó Szalóczi – Szarvas kettős futott be, ami a nagytestű Skoda Octaviával elég figyelemre méltó teljesítmény.  Úgyszintén az, a dobogó harmadik fokát megszerző Gál – Lencsés páros teljesítménye, akiknek sokat látott N1-es kis Suzukijának viszont jól feküdt a prológ pályája. 

A negyedik helyezéssel szintén nagyot alakított a Magyar Suzuki Kupa „nagy öregje” Telek Zoltán is, ezúttal egy hölgy navigátorral az oldalán.

Az F csoportban egy diesel autó forgolódott a leggyorsabban Willisits Vilmossal a volánjánál. A második helyet az F csoport esztergomi futamgyőztese a Szilvássy – Szebényi kettős szerezte meg a bajnoki címvédő Bedő – Bedő páros előtt.

A prológon kívül a Rallye2-es futam versenytávja sem a megszokott. A Junior és a Rallye2 bajnokságok történetének leghosszabb versenytávját és a leghosszabb gyorsasági szakaszát futja meg a mezőny ezen a versenyhétvégén.

A holnapi napon hét gyorsasági szakasz vár majd a Rallye2 mezőnyére melyek közül vélhetően az orfűi huszonnyolc kilométeres pálya lesz az igazi vízválasztó, ahol nagyon sokat lehet nyerni és veszteni is egy-egy menetben. Dél előtt nem sokkal vág majd neki a mezőny az éles küzdelemnek. A Rallye2 csapatainak szervizmunkáját az Expo Center gyorsasági szakasz helyszínével szemben a pécsi vásártéren tekinthetik majd meg az érdeklődők, bár az igazi izzasztó kemény munka az vélhetően a gyorsasági szakaszokon vár a párosokra. 

A miskolci és a budapesti futamokhoz hasonlóan itt is érdekes lesz megfigyelni és összehasonlítani a Rallye2-es és a Rallye I. osztály időeredményeit. Ezen kívül az I. osztályhoz hasonlóan, talán a Rallye2 mezőnyében is bajnokot avathatunk a futam végén, a mecseki pályákon folytatott küzdelmek után.

Ez történt az első körben …

1. gyorsasági szakasz – Pécsvárad-Zobák

N és A csoportban ifj. Bihari Péter 8:33,1 perc alatt teljesítette a gyorsasági szakaszt, Menyhárt Gábor és a bajnokesélyes Szommer István előtt.

A budapesti kihagyást követően ismét láthattuk rajthoz állni a Skoda Octaviát terelgető Szalóczi – Szarvas párost, viszont ezúttal idő előtt be kellett fejezniük a versenyt, ugyanis az első gyorsasági szakaszon kigyulladt az Octavia. Mögöttük 5-6 versenyzőpáros is megállt, hogy segítsenek a lángok eloltásában, ők 9:29,6 perces megállapított időt kaptak. 

F csoportban Krizsán Péter kezdett a leggyorsabban, 8:14,8 perc alatt teljesítette a több mint 12 kilométeres gyorsasági szakaszt, mögötte a Tajmel-Kiss, valamint a Bedő-Bedő kettős végzett.

A kiesők között van a Fróna-Tóth, a Fabinyi-Orsovai és a Willisits-Tamtom kettős is. Hevesiék és Gál Attiláék a gyorsasági után leadták a menetlevelüket. 

2. gyorsasági szakasz – Alsómocsolád-Mecsekpölöske

Az I. osztály mezőnyében történt baleset miatt a Rallye2 mezőnyének etapként kellett teljesíteni a 2. gyorsasági szakaszt. 

3. gyorsasági szakasz – Orfű-Árpádtető


A 28 kilométeres gyorsasági szakasz N, A csoportos győztese az ifj. Bihari-Konyári páros, akik 17:43,6 perc időt autóztak. A második legjobb a Pehely-Ambrózy, a harmadik az ifj. Kanyik-Konyári kettős lett. Szommer váltóproblémák miatt csak 16. időt ment, bár N csoportban így is második. 

A Magyar Suzuki Kupában Kurtos volt a leggyorsabb Telek és László előtt.


F csoportban Szilvássy Dénes teljesítette a legrövidebb idő alatt a távot, 1,9 másodperccel megelőzve a Bedő-Bedő párost. Az első gyorsasági győztese, Krizsán Péter csak hatodik lett. Eran Friedmannak problémái voltak az autóval, utolsóként ért célba.

4. gyorsasági szakasz – Expo

A két kilométeres gyorsaságit Szommer nyerte, négy gyorsasági szakasz után abszolútban a hetedik helyen áll a bajnoki cím várományosa.


Az F csoportban versenyző Jakab-Tóti kettős Toyota Celicája hengerfejes lett, ezért feladták a versenyt. Eran Friedmann turbója már a harmadik gyorson megállt, a Expo mellett kijelölt pályát vészvillógóval, 2:34 perc alatt teljesítette.

N, A csoport ideiglenes eredménye a 4 gyorsasági szakasz után:

1. Ifj. Bihari Péter-Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


28:24,5 perc

2. Pehely Balázs-Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 
24,1 mp h.

3. Guzi János-Guzi Róbert (Suzuki Swift, A5) 



35,1 mp h.

4. Menyhárt Gábor-Vrezgó Balázs (Skoda Favorit, A5) 


44,2 mp h.

5. Wágner György-Hauser András (Suzuki Swift Gti, A5) 

53,2 mp h.

6. Lengyel István-Szecsődi Norbert (Opel Corsa B 1.6 Gsi, A6) 
53,5 mp h. 

F csoport ideiglenes eredménye a 4 gyorsasági szakasz után:

1. Szilvássy Dénes-Szebényi Dávid (Subaru Impreza, F2) 

26:57,1 perc

2. Bedő Gábor-Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


2,8 mp h.

3. Tajmel Tibor-Kiss József (Opel Ascona, F2) 



37,2 mp h.

4. Krizsán Péter-Krizsán Attila (Lada VFTS, F1) 



55,2 mp h.

5. Horváth Tibor-Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 

1:12,9 p h.

6. Kiss Róbert-Kiss Péter (Lada VFTS, F1) 



1:37,8 p h.

A szervizparkban mondták …..

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R)

A váltónkkal van valami gond, ettől rettegtünk! Nem tudjuk, hogy a váltó kulissza ment szét vagy maga a váltó, hol van kettes, hol nincs, nem tudok tovább váltani vagy kivenni. A hosszú gyors második kanyarja után akartam visszaváltani, de nem sikerült, Bihari Petiék ott utol is értek minket, kaptunk tőlük több mint egy percet.  Az Expón átmegyünk kettesbe, utána megyünk a szervizparkba. Ha nem tudjuk megjavítani, akkor feladjuk a versenyt.

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti)

A harmadikon jól lejöttünk, ettől az Expótól tartok egy kicsit. Remélem a folytatás is hasonló lesz. Az első gyorson kaptunk egy követ, elment a kormány keresztbe, és odalett egy felnink. Elmelegedtek a gumik, erőhiányban szenvedünk a nagy autókkal szemben, de komoly problémánk nincs. 

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R)

Az első gyorsasági nem jó, a második etap lett, aminek örülök egy kicsit, mert így nem kaptunk húsz másodpercet. Az orfűi gyors nagyon jó! Kicsit mentünk jobbra-balra, csúszkáltunk, de fejlődünk. A következő körben az elsőt megint elspóroljuk, a hosszú gyorson pedig megyünk egy jót.

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074)

A fékkel vannak problémáink, Szalócziéknak mi is kiadtuk a tűzoltó készülékünket, ott átlag időt kaptunk, a harmadik gyorson a saját tempónkban, fék nélkül lejöttünk. Innentől kezdődik a verseny!

Rácz Attila – Rácz Szabolcs (Suzuki Swift Gti)

A pécsváradi gyors közepe felé betonkorlát állt az utunkba, de szerencsénk volt, mert különben leestünk volna a szakadékba. A futómű nem sérült, némi karosszériamunka van az autón. A következő körben kicsit gyorsulnunk kellene.

Lengyel István – Szecsődi Norbert (Opel Corsa B 1.6 Gsi)

Az első nagyon sáros volt, azt elspóroltuk, az orfűi már jobban tetszett, kiadta mindegyik kanyar, bár egy-két lassító necces volt, de befért. A következő körben igyekszünk gyorsulni, bár a hatodik gyors még mindig sáros, az nem tudom milyen lesz.

Menyhárt Gábor – Vrezgó Balázs (Skoda Favorit)

Az első gyors jó volt, Árpádtetőn elolvadt az esőgumi, ott sokat vesztettünk. Gumit cserélünk, utána meglátjuk mi lesz a következő körben. 

Wágner György – Hauser András (Suzuki Swift Gti)

A pályák nagyon tetszenek, jó gyorsak. A jobb hátsó összekötőnket sikerült valahol meghúznunk, ezért elég látványosan jöttünk le az orfűi pályán. A következő körben látványosan, de időben jobbat szeretnénk menni. 

László Emil – Dobos Zoltán (Magyar Suzuki)

Pécsváradon óvatosan mentünk, ott egy másodpercen belül voltunk páran a Suzuki kupások közül. A második etap lett, a harmadikon pedig nem tudjuk az időnket. Most már tudjuk, mire számíthatunk, még tudunk gyorsulni.  

Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4)

Az első kört túléltük, a következőben beosztjuk az autót. Örülök, ha célba érek! Száradnak a pályák, most már jobb lesz, és talán a gumik is jók lesznek végre.

Tajmel Tibor – Kiss József (Opel Ascona)

Úgy érzem, sokat benne hagytam a két gyorsban, de az elsőn úgy tudom kategória első időt jöttünk, a hosszú gyorson viszont megvertek a nagy autók. Nem a mi autónknak való, de haladunk és nem panaszkodok. Ha harmadiknak beérek, elégedett leszek. 

Szilvássy Dénes – Szebényi Dávid (Subaru Impreza)

Az elsőtől nagyon tartottunk, de nem kaptunk olyan sokat, a harmadikat pedig megnyertük. A következő körben bátrabbak leszünk az erdei gyorsaságikon, nem csak a szélesen.

Ez történt a második körben …

5. gyorsasági szakasz – Pécsvárad-Zobák

Ifj. Bihari ismét megnyerte a pécsváradi gyorsaságit, 28 másodpercet javított előző idejéhez képest. Szommer lett a második, 3,6 másodperc hátránnyal, harmadikként Szabó Krisztián futott be egy Peugeot 306-tal.

Friedmann Subaru-jának turbóját meg tudták javítani a szervizparkban, viszont késtek 10 percet a szervizparkból kifelé, így begyűjtötték a késésért járó 1 perces időbüntetést. 

6. gyorsasági szakasz – Alsómocsolád-Mecsekpölöske

Szommer István megnyerte a 14 kilométeres gyorsasági szakaszt, 4 másodperccel megelőzte a második ifj. Bihari Pétert, és 14,4 másodperccel a harmadik Pehely Balázst. Szommer abszolútban már a harmadik helyen áll. 

Az F csoportban Szilvássy Dénes harmadjára is gyorsasági szakaszt nyert, mögötte Bedőék és Tarrósiék végeztek.

7. gyorsasági szakasz – Orfű-Árpádtető

Ifj. Bihari Péter megnyerte az utolsó, 28 kilométeres orfűi szakaszt, ezzel megszerezte idei első futamgyőzelmét. Szommer István végül másodikként ért célba, így a bajnoki cím sorsa a bajnokság utolsó két futamának valamelyikén dől el.

Az F csoport első helyének „várományosa” Szilvássy Dénes az utolsó gyorsaságin kiesett, így az első hely a Bedő Gábor-Bedő Miklós párosé lett.

Géposztályok győztesei: N3 – Szommer István, N2 – ifj. Bihari Péter, N1 – László Emil, A7 – Pehely Balázs, A6 – ifj. Kanyik Antal, A5 – Rácz Attila, F2 – Szilvássy Dénes, F1 – Kiss Róbert.

Az N, A csoport ideiglenes eredménye 7 gyorsasági szakasz után:

1.   Ifj. Bihari Péter-Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2) 


1:03:54,6 óra

2. Szommer István-Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3) 

1:12,3 perc h.

3. Ifj. Kanyik Antal-Endrész István (Lada 21074, A6) 


1:25,2 p h.


4. György Tamás-Savanyu Roland (Suzuki Swift Gti, A5) 

1:35,2 p h.

5. Pehely Balázs-Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R, A7) 
1:49,8 p h.


6. Rácz Attila-Rácz Szabolcs (Suzuki Swift 1.3 Gti, A5) 


2:39,8 p h.

Az  F csoport ideiglenes eredménye 7 gyorsasági szakasz után:

1.   Bedő Gábor-Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2) 


1:03:20,8 óra

2.   Tajmel Tibor-Kiss József (Opel Ascona, F2) 



1:40,7 p h.

3. Horváth Tibor-Tolnai János (Subaru Legacy Turbo, F2) 

3:20,1 p h.

4. Kiss Róbert-Kiss Péter (Lada VFTS, F1) 



4:27,9 p h.

5. Skoda Gábor-Skoda Gáborné (Lada VFTS, F1) 


5:46 p h.

6. Metz Ferenc-Halbaksz Ferenc (Lada VFTS, F2)   


13:40 p h.

Nyilatkozatok a verseny végén 

Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic Vti)

Nagyon jó volt a verseny, nagyon örülünk, mert még az utolsó gyorson sem lehettünk biztosak semmiben. Elkezdett esni az eső, nekünk pedig nem volt esőgumink, kicsit féltünk, hogy kapunk 40-50 másodpercet. Nekünk jobban fekszenek ezek a tempósabb pályák, mint a nagy autóknak. 

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R)

Előbb-utóbb minden sorozat megszakad, most a miénk is megszakadt. Műszaki gondunk volt, ezért úgy gondolom, hogy nagyon jó eredményt értünk el. A 28 kilométeres gyors első kanyarjában szétment a váltónk, onnantól kezdve volt, hogy csak kettesben tudtam hagyni, vagy csak hatodikban. A következő futamon nem tudjuk mi lesz, mert most lépéshátrányba kerültünk, még nincs meg a bajnoki címünk, harcolnunk kell tovább, hogy meg tudjuk védeni. Murvás futam jön, ahol nem akartunk elindulni, mert nincsen murva gumink, és annyi pénzünk sincs, hogy vegyünk hozzá.   

Ifj. Kanyik Antal – Endrész István (Lada 21074)

Szenzációsak voltak a pályák, a nézőknek nagyon köszönöm a sok szurkolást. Tomboltak, hajolgattak előttünk. Izgalmas napunk volt, az autót megcsinálták a szerelők a szervizparkban, a második körre már hibátlanul működött. Kemény meccs lesz még a bajnoki címért!

György Tamás – Savanyu Roland (Suzuki Swift Gti, A5)

Az egész szervezés izgalmas lett – nem csak a futam -, ugyanis vége a versenynek, de nem tudjuk, hol végeztünk. A pályák jók voltak, tetszettek. Volt ott minden, sár, eső, csúszkálás, forgás!

Pehely Balázs – Ambrózy Melinda (Honda Integra Type-R)

Az utolsó gyorsaságin ömlött az eső, ráadásul eltörött a féltengelyünk és csak fél gázon mentünk. Amúgy jó volt a verseny, bár az egész szűk részek nem jöttek be. A szemünk előtt lebeg az A7 bajnoki cím, lehet számolgatni, hogyan menjünk tovább.

Kurtos Róbert – Repka Róbert (Magyar Suzuki)

A pécsváradi, meg az alsómocsoládi szakasz nagyon tetszett, a 28 kilométeres már nem tetszett annyira most, hogy besötétedett, ráadásul esett is. A végén már vakon jöttünk, azt sem tudtuk, hol járunk, nem volt itiner lámpánk.  A következő futamon is mindenképpen megyünk, mert szeretnénk megnyerni a bajnokságot.

Kiss Róbert – Kiss Péter (Lada VFTS)

Optimistán kezdtük a napot, és szerencsére jól is alakult. Jók voltak a pályák, az orfűi gyorsot rettenetesen élveztem! A végét kicsit elrontotta az eső, mert nem úgy tudtunk lejönni, ahogy szerettem volna. Várpalotán menni kell, a bajnokság múlhat rajta!

Bedő Gábor – Bedő Miklós (Toyota Celica GT4)

Az egész verseny spórolós volt, mert arra gondoltunk, hogy mindenképpen célba kell érnünk. Szilvássy Dénes ma jobb volt, gratulálok neki, bár állítólag nem ért célba. Az utolsó gyorson leesett az eső, mi pedig slick-kel mentünk, ami nagyon megnehezítette a dolgunkat. Ez a 28 kilométer igazi kihívás és túlélő verseny volt! Volt pörgés, forgás, lassan mentünk, de a nézők biztos örültek nekünk.  Várpalotán széria váltóval fogunk menni, örömautózás lesz a murván. 

NEM DŐLT EL A BAJNOKI CÍM!

A sportág legtradicionálisabb és egyik leghangulatosabb versenye nem mindennapi nehézségek elé állította a MATADOR Rallye2 Bajnokság mezőnyét. Már a pályák jellegéből, és a minden eddiginél hosszabb versenytávból is sejteni lehetett, nem hétköznapi kihívás vár a mezőnyre. A nehéz pályákra ráadásul az éjszaka folyamán még az eső is leesett, komoly fejtörés elé állítva a versenyzőket a gumiválasztás tekintetében! Reggelre nagyjából elállt az eső, néha kicsit előbukkant a nap és nem lehetett felmérni a pályák pillanatnyi állapotát. Így a gumiválasztás akár igazi orosz ruletté is válhatott. Egy páros például a legfelsőbb „csapatfőnökre” bízta a döntést, és pénzfeldobással döntötték el a gumiválasztás kérdését.

Az első gyorsaságin többnyire azért óvatosan kezdett mindenki, de azért ennek ellenére itt is akadt kaland bőven. Az előző futamot kihagyó Szalócziék Skoda Octaviája kigyulladt a pályán. Az esetnél több páros is megállt és nagyon sportszerűen, a sok értékes percet és másodpercet feláldozva segédkeztek a bajba került páros autójának eloltásában. Voltak, akik nem az óvatos kezdést választották és ezért igen hamar búcsúzni kényszerültek a küzdelemtől.

A második gyorsaságit egy a Rallye I. osztályban bekövetkezett sajnálatos baleset miatt etapként kellett a mezőnynek teljesítenie. Ez alatt ugyan fellélegezhettek egy kicsit, de utána rögtön jött a 28km-es orfűi gyors, ami hosszúságával és technikájával is sokat kivett a mezőnyből. Ehhez képest a negyedik gyors a pécsi Expo Centerben egy igazi felüdülést jelentett a maga nyúlfarknyi két kilométerével. Aztán jöhetett a frissítő szerviz, ahol a csapatok rendbe tehették az odáig szerencsésen eljutott megfáradt versenygépeket. Majd következett a második kör, ahol ismét komoly megpróbáltatások vártak a mezőnyre. Az elején egy kicsit felszáradtak a pályák, ám a végére besötétedett és az orfűi gyorsaságira leszakadt az ég. Nem mindennapi kalandokat éltek át azok a párosok, akik a jó időben reménykedve megkockáztatták a slick gumik használatát.

A napi összegzésben nem véletlenül nem emeltünk ki egyetlen párost sem név szerint. Ugyanis ezen a versenyen mindenki győztesnek érezheti magát, aki eljutott az Expo Centerben felállított céldobogóig! Volt minden, ami igazán nehézzé, változatossá és egyben csodálatossá teszi a ralit! A MATADOR Rallye2 Bajnokság versenyzői az eddigi leghosszabb versenytávon, a legnehezebb körülmények között bizonyítottak sportszerűségből, kitartásból és küzdeni akarásból. Természetesen, mint minden komoly versenyben itt is van sorrend, amit elmondanak az eredménylisták. Az már csak a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy még mindig nyitva maradt az abszolút bajnoki cím sorsa, így az utolsó két futamra is bőven maradnak még izgalmak! Ráadásul, mivel az I. osztályú bajnokság ezzel a pécsi futammal véget ér, szinte már csak a Rallye2 két hátralévő futamával olthatják a rali iránti szomjúkat a sportág rajongói, az év hátralévő részében.
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