Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Mecsek Rali 
Szeretjük a Mecsek Ralit
A tavalyi szezonhoz hasonlóan most is Pécsen érte el legjobb eredményét Pethő István és Rubóczky Attila, akik egy fékhiba ellenére is az A8-as kategória második, illetve az abszolút értékelés tízedik helyén fejezték be a Mecsek Ralit.
Pethő István: – Nagyon szeretem a Mecsek Ralit. Édesanyám révén félig Kaposvári vagyok, úgyhogy kicsit hazai futam volt a számunkra. Az autónk végre tökéletes volt, egy apró hibát leszámítva. A második gyorsasági szakaszon kidörzsölődött a jobb első fékcsövünk. Etapon lekötöttük a jobb első féket, így elég izgalmas volt a 28 km-es gyorsasági, mert akárhányszor a fékre léptem, elkezdett táncolni alattam az autó. A gyorsaságin kb egy percet veszítettünk vele, és volt két perces késésünk is a szerelés miatt. Ezt leszámítva nagyon jól sikerült a verseny. Turán Frigyes segített a futómű beállításunknál, amit ez úton is köszönök neki. Úgy érzem, a szezon végére egész jól összeállt az autónk, kár, hogy vége van az évnek.
Rubóczky Attila: – Nagyon elégedett vagyok. Felszabadultan, nagyon élvezetesen tudtunk versenyezni, és tulajdonképpen ez volt a célunk. Az eredménnyel is maximálisan elégedett vagyok, hiszen egy ilyen erős kategóriában, mint az A8, a második hely, nagyon jó eredmény. A verseny elején vezettük a kategóriánkat, A8-ban nyertünk gyorsaságit és futottunk abszolút negyedik időt is. Ez nagyon fontos volt a számunkra, mert így biztosak lehetünk benne, hogy jó irányba haladunk az autóval. Már most várom a szezonnyitó futamot.
A csapat együttműködő partnerei: Nagoya Kft, Fibex Kft, Lavina Szerviz Kft, Mobil, Szofa Kft, TMP Hungary Kft, Fülöp Trans, Bálint Sped Kft, Dafusz Kft, Wat-Air Kft, Gilax Kft, Hefal Kft, J-Tech Kft, H-Reklám Kft, Shtill Jegenye Kft, Alumatik Kft

További információk: www.drt.hu
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
