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12. Vredestein Miskolc Rallye > 1. versenynap után
„Ekkorát még nem ugrottam!”
> Hideg Krisztián az abszolút ötödik helyen áll
2005.04.29 > Hasonlóan kezdte a 12. Vredestein Miskolc Rallye első, pénteki versenynapját a Dark Dog Racing párosa, mint ahogyan a csütörtöki prológ befejeződött. Az első kör három gyorsaságija után 
az A-csoport és A/8 kategória második helyén álltak Asi mögött, míg 
az abszolút értékelésben a hatodik helyezést foglalták el. Versenyzésük azonban nem volt minden kalandtól mentes.

„A harmadik, szuhogyi gyorsasági első kanyarjában hatalmasat repült 
az autó… Ekkorát még nem ugrottam! Azt hittem elestünk, és nem tudjuk tovább folytatni. Ennek ellenére tartottuk pozíciónkat, az A/8 második helyén állunk” – mesélte Hideg Krisztián a déli szervizparkban, Rudabányán. „14-es rajtszámunk miatt tizenketten előttünk rajtolnak, ráadásul mind leszűkezik a kanyarokat, ezért koszos a pálya. Ahol az elsők teligázon elmennek, nekem gyakran negyedikbe is vissza kellett kapcsolnom. A második körben viszont már nekik is poros lesz a pálya, és ígérem, mi is gyorsulni fogunk” – jósolta Hideg három szakasz után. 

. 

Valóban így lett, a nap végére, hat gyorsasági szakasz után ugyanis Hideg Krisztián és Szenner Zsolt az A-csoport és A/8 kategória első helyét foglalják el, abszolút értékelésben pedig az ötödikek, csupán négy WRC autó előzi meg őket. „Szeretnénk közülük legalább Tagait beérni” – folytatta Krisztián – „A szombati első három gyorson kiderül majd, érdemes-e hajtanunk. Nincs értelme kockáztatnunk, mert az A-csoportot és az A/8-at jelentős, több mint másfél perces fölénnyel vezetjük.”

Szombaton 8:37-kor rajtol a mezőny az első szakaszon, majd további hat gyorsasági vár rájuk, három pályán. A cél és ünnepélyes eredményhirdetés várhatóan 16 órakor lesz, a miskolci ITC előtt.
További információ és nagyfelbontású képek > Földi D. Attila 70/218-1115 
> Csordás Gábor 20/991-3602 > darkdog@foldiattila.hu > www.foldiattila.hu
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