FIA GT CHAMPIONSHIP

MNASZ AUTÓS GYORSASÁGI OB

SkyGuard – HEIDELBERG Kupa - HUNGARORING

2006. szeptember 29. – október 01.


A,N + Wankel csoport és az Opel Astra Classic Kupa XI. futama

Az egyetlen pénteki versenyfutamon Kavecz István rajt-cél győzelmet aratott, még a boxutcát is meglátogatta, de ez sem veszélyeztette az első helyét. A második rajtkockából induló Turán Frigyes az utolsó körig tartotta pozícióját, amikor előbb Assenbrenner, majd Hegyes is megelőzte. Turán végül negyedikként ért célba.

Körről körre

Rajt: 
Az élen nem változott a sorrend, a második kanyarban az astrás Pap Zoltán és Virágh István összeütköztek, Pap nem tudta folytatni a versenyt, mivel kitört az autó egyik kereke.

1. kör: 
Dunavölgyi megforgott, de folytatta. Sorrend a kör végén: Kavecz, Turán, Gáspár István.

2. kör: 
Gáspár István hátulról támadták, Assenbrenner és Hegyes is megelőzte.

3.kör: 
Kavecz István megkezdte a lekörözéseket, előnye már 11,7 másodperc a második helyen álló Turánnal szemben.

5.kör: 
Dunavölgyi autója műszaki hiba miatt lassan haladt, egyszer meg is állt.

8.kör: Kavecz kiment a boxutcába „értekezni” a szerelőkkel, majd az első helyre állt vissza. Dunavölgyi újabb piruettet mutatott be.

9. kör: Wankel csoport sorrendje: Assenbrenner, Hegyes, Kincses.

12.kör:
 Helycsere történt a 2. és az 5. helyen, Assenbrenner lett a második, Gáspár István pedig az ötödik. 

A, N csoport XI. versenyfutam, ideiglenes végeredménye: 

1. Kavecz István (BMW M3, BMW Team Hungary)


26:38,182 perc

2. Turán Frigyes (BMW M3, Top Speed Racing Kft.) 


27:01,718 perc 

3. Gáspár István (Honda Integra Type-R, Mogul Motorsport Kft.) 
27:21,874 perc

Kavecz István: Csak műszaki problémáink voltak, az A-s és az N-es autóval is (Frici ment vele). Az N-es valószínűleg nem kap elég benzint, az én autómban vagy a kerékagycsapágy tört el vagy a féktárcsa, mert nem tudok rálépni a fékre, balos kanyarban pedig nem tudok gyorsan fordulni. 

Wankel csoport XI. versenyfutam, ideiglenes végeredménye: 

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) 



26:51.007 perc

2. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) 



26:53,864 perc

3. Kincses István (VS Motorsport Kft.) 



27:58,387 perc

Hegyes Gábor: Harmadik mazdásként rajtoltam, és elsőként fordultam be az első kanyarba. Gáspár megelőzött minket, 3 körömbe került, mire átverekedtem magam rajta. Ez meg is látszik az autókon, férfias küzdelem volt. Nagyjából azonos köröket mentünk, viszont a kis távolság ellenére sem tudtam Asit utolérni, így másodikként értem célba. 

Assenbrenner Tibor: Izgalmasan alakult, kicsit megtörtük az autókat. Az utolsó 8 körben arra kellett koncentrálnom, hogy tökéletesen menjek végig. Sikerült, elsőként fejeztem be a versenyt. Holnap nem tudom mi lesz, mert kopottak a gumik, remélem kapok újakat.  

Opel Astra Classic Kupa XI. versenyfutam, ideiglenes végeredménye: 

1. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.) 



26:52,911 perc

2. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.) 



26:53,312 perc

3. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix Motorsport Egyesület) 

27:21,236 perc

Farkas Roland: Adriennel vívtunk egy kicsit, de vigyáztam rá, nem akartam neki menni. Egyszer-kétszer el is fékeztem magam. Az időmérő nagyon rosszul sikerült, kétszer a kavicságyban találtam magam. De majd a holnapi időmérőn elöl leszek, és akkor majd meglátjuk, mi lesz.

Walterné Dancsó Adrienn: Nagyon jó küzdelem volt, örülök, hogy végre harmadik helyen sikerült beérnem. Bár a Roland szorongatott rendesen, de hál’istennek leperegtek a körök, és mégis csak harmadik lehettem.

Bús Edina: Az első versenyem, tízből hatodik az Astrák közül. Szerintem nagyon jó. Az elején megelőztek, de aztán én vissza. Igazából nagyon elégedett vagyok ezzel a hellyel. Nagyon elfáradtam, tényleg oda kellett figyelni minden egyes körben, nem lehetett lazítani egy másodpercet sem.

Virágh István: A délelőtti időmérő nagyon rossz volt, nem ment az autó, meg meleg volt, csúszott, poros volt. A verseny az most nagyon jól sikerült, főleg a szokásos első két-három kanyar, ahol már a cél egyenes végén Pap Zolival egy kicsit hadakoztunk. A második kanyarban megpróbált bejönni mellém egy elég szűk helyre, kétszer nekem is jött, összetörte a kocsit, vele nem tudom, hogy mi lett. Az eleje egy kicsit kalandos volt, a többi simán egyenes, az utolsó két körre a Bélát utolértem, de ott már nem bírtunk egymással, úgyhogy második lettem.

Szamosvári Béla: Elfáradtam. Nagyon jó volt, szépen sikerült elmenni az elején, de sajnos elém keveredett, illetve mögöttem jött, és később magam elé engedtem egy autót, ami állandóan feltartott, és felzárkóztak rám. Megelőzni nem tudtam, mert csak hátul tudtam tolni, az egyenes részeken lényegesen gyorsabb volt, így aztán örültem, hogy véget ért a verseny. De jó volt!

Formaautók XI. versenyfutama

A formaautósok utolsó előtti futama a Szász Racing Team abszolút győzelmét hozta, hiszen mindhárom autójuk a dobogón végzett. Vnoucsek László nem állt rajthoz, Eszenyi László és Tukora István autóját pedig műszaki hiba miatt ki kellett tolni a boxba, így mindössze 6 versenyző foglalta el a helyét a rajtrácson.

Körről körre

Rajt: 
Rendben lezajlott. Fekete Krisztián az ötödik helyről feljön a másodikra, Bianca Steiner a harmadik.

4. kör: Chanoch Nissany már 22 másodperc előnyt gyűjtött be.

5. kör: A rajt utáni sorrend változatlan: Nissany, Fekete, Steiner, Gyuricza, Ács Tamás és Ács Zoltán.

6. kör: Nissany leszakadt az elejétől, mögötte Fekete és Steiner 1 másodpercre volt egymástól.

9. kör: A negyedik helyen álló Gyuricza 33 másodpercre Steinertől, egyedül rója a köröket.

11. kör: Ács Tamás és Ács Zoltán alkotta a negyedik kis csoporot a foghíjas mezőnyben. 

12. kör: Végső sorrend: Nissany, Fekete, Steiner, Gyuricza, Ács Tamás és Ács Zoltán.

Forma autók XI. versenyfutam  ideiglenes végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team, WCL Nissan)

21:18,388 perc

2. Fekete Krisztián (Szász Racing Team, Nissan Coloni) 

1:00,434 perc h.

3. Bianca Steiner (Szász Racing Team, Formula Renault) 

1:01,499 perc h.

Chanoch Nissany: Különleges volt a mai verseny, győznöm kellett, hiszen számomra ez az utolsó idei futam, holnap nem állok rajthoz – Izraelbe repülök, nemzeti ünnepünk lesz. Ez az év jól indult számomra, szinte a kezdetektől vezettem a bajnokságban, és az előnyömet egészen a végéig meg tudtam tartani, elégedett vagyok. Jövőre ismét itt leszek, azt hiszem, még nyugdíjas koromban is versenyezni fogok ebben a szakágban.

Fekete Krisztián: Amíg Chanoch versenyben van, jobb helyezést nem tudok elérni. Igazán az sem számított, hogy tegnap az időmérő edzésen leszakadt a nyeles tengelyem, emiatt csak ötödik helyről tudtam elrajtolni. Már egészen a verseny elején kialakult az élen a sorrend, a második kanyarban feljöttem a második helyre, később szerencsére Biancát végig magam mögött tudtam tartani. Ez a második évem a csapatnál -  egészen az alapoktól kellett kezdenem, hiszen nekem nincs gokartos múltam -, remélem mutatok némi fejlődést.

Bianca Steiner: Rosszul rajtoltam, Krisztián és Péter is megelőzött, szerencsére Pétert később meg tudtam előzni. Krisztián viszont túl gyors volt, és túl nagy volt az előnye is ahhoz, hogy elé tudjak kerülni. A kanyarokban közel tudtam hozzá kerülni, de az egyenesekben elhúzott. Úgy érzem, ebben az évben, főleg mentálisan, nagyon sokat fejlődtem. 

Suzuki Swift Kupa XII. futama

Körről körre

Rajt: Michelisz elsőként, Szelényi másodikként, Hatvani harmadikként fordult az első kanyarban. Bakoss visszaesett a hatodik helyre.

1.kör: Liscsinszky megforgott. Balásdi-Szabó hátulról nekikoccant Nagy Brigittának. 

2. kör: Pápai a célegyenes végén erőset fékezett. Fóti, Kántor és Bakoss is elhagyta egy kis időre a pálya aszfaltcsíkját.

3. kör: Farkas megelőzte Pápait. Laczkó műszaki hiba miatt félreállt, Bobek András pedig a sikánban megforgott.

4. kör: Hatvani Bálint 2 másodpercre leszakadva követte az élen csatázó Micheliszt és Szelényit. 

6. kör: Vida koccant az előtte haladó Grigalekkel. Hatvani Bánintot utolérte a másik csatázó páros, Farkas és Pápai. Fóti Tamás egy megcsúszás következtében falnak csapódott, lebontotta a Suzuki elejét, majd a kör végén kiállt a boxutcába.

7. kör: Péterfi Judit második piruettjét mutatta be, de ismét folytatta a versenyt. 

8. kör: Liscsinszky megelőzte Kántort, majd körbeautózva Elekfy Witoldot is. Pápai visszavette negyedik helyét Farkastól. Pantl Péter drive through büntetést kapott. 

9. kör: Kántor István a pálya közepén megforgott, de folytatni tudta. Pantl megelőzte Vidát. 

10. kör: Szelényi néhol kidugta autója orrát Michelisz mögött. 

11. kör: Eldőlt a negyedik hely sorsa, ugyanis Farkas ismét megelőzte Pápait. 

12. kör: Michelisz, Szelényi és Hatvani a dobogós.

Suzuki Swift Kupa XII. futam ideiglenes végeredménye:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.) 

28:18,444 p.

2. Szelényi Alfréd (Proex AMSE) 


0,839 mp h

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport SE) 
8,905 mp h.

4. Farkas László (BMW Team Hungary) 

10,519mp h.

5. Pápai László (Proex AMSE) 



11,393 mp h.

6. Bakoss Bence (G-Kart Team SE) 


21,842 mp h.

Michelisz Norbert: Majdnem hibátlan verseny volt, nagyon örülök neki. Nagyon szerettem volna nyerni, és az Alfrédot sikeresen vissza tudtam verni.

Hatvani Bálint: Nem nagyon örülök, a beállítások nagyon rosszak voltak. Remélem, hogy a délutáni időmérésre találunk valamit, és valahogy, remélem, csak meglesz az a harmadik hely a bajnokságban.

Szelényi Alfréd: Nagyon kemény, szoros verseny volt végig. Így eldőlt végre az országos bajnokság sorsa. Norbi lett az első, én a második. Ezt már senki nem veheti el tőlünk. Nagyon örülök ennek a helyezésnek.

Bakoss Bence: Nem nagyon tetszett, mert az első kanyarban nem vette be a harmadikat, és utána még több körön át nem sikerült. Nincs jó kedvem, nem ezt a helyezést vártam.

Farkas László: A Pápai Laci nagyon korrektül viselkedett velem, de azt hiszem, én is. Most, a végén megbeszéltük, hogy egymást tényleg nem bántottuk. Egyszer elengedtem én őt, a végén ő visszaengedett, mert nem volt jó a futóműve. Tényleg nagyon korrekt verseny volt, le a kalappal mindenki előtt.

Pápai László: A Lacival csatáztunk nagyon jót, viszont a végére véletlen összeütköztünk, és muszáj volt visszavennem a tempóból. El is ment mellettem, ezzel oda is lett a negyedik hely. Valahogy összekevertem őket, azt hittem, hogy a Bence van előttem, nem a Bálint. Piros, piros.

F csoport XI. futama

Körről körre

Rajt: 
Rendben lezajlott.

1. kör: Sorrend: Bódis, Pólya Ádám, Herter, Walter és Rátkai.

2. kör: Váradi megforgott, továbbhajtott, de akadályozta Keskenyt.

3.kör: Komoly csata folyt a negyedik helyért, Walter, Brachna, Herter és Wéber is küzdött a pozícióért, végül Brachna került ki győztesen. 

4. kör:
Kovács M. György BMW-jének kereke kitört. Walter visszaesett a hatodik helyre.

5.kör: Megkezdődtek a lekörözések. Bódis 0,4 másodpercre volt Pólya Ádámtól.

6. kör: Walter megelőzte Hertert, ezzel ötödik.

7. kör:
Herter autója lelassult, majd műszaki hiba miatt ki is állt. 


8. kör:   Bódis és Pólya autója egymás mellett haladt, de előzésre nem került sor. Wéber  szorosan felzárkózott Walter mögé.

10. kör: Bódis 8 kör után visszaszerezte első helyét, és egy körön belül 6,5 másodperc előnyt gyűjtött be.  

12. kör: Befutók: Bódis, Pólya Ádám, Rátkai, Brachna, Walter és Wéber.

 F csoport XI. versenyfutam, ideiglenes végeredménye: 

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche 996) 

23:50,179 perc

2. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület, BMW M3 E36) 

15,353 mp h.

3. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport, Porsche 993)
 
26,543 mp h.

Bódis Kálmán: A második helyről indultam. Nem tettem fel új gumikat erre a versenyre, de a használtak is tudják azt, ami ide kell. A startnál természetesen nagyobb nyomaték van az autómban a többieknél, jobban el tudok surranni, most is sikerült az Ádám előtt elfordulnom. Herter Guszti jött mint az üstökös hátulról, féltem , nehogy elkaszáljon. A harmadik körben megelőzött, ott én is elszúrtam a ráfordítónál. Tudtam, hogy a gumija előbb utóbb el fog fáradni, ezért elkezdtem tolni. A célegyenes végén mindig gyorsabb voltam, elhatároztam, hogy ott fogok elmenni. Figyeltem, hogy hány kör van még hátra, három körrel a vége előtt megelőzte. Ezután két lekörözött került elém, az egyik elém, a másik Ádám elé rántotta a kormányt, mindketten beugrottunk a fékbe. Ádámnak eltört a váltókarja, én nagy nehezen kikerültem és onnantól kezdve egyenes volt az út a célig. Holnap is győzni szeretnénk, azért jöttünk.
Pólya Ádám: A rajtelsőség megszerzése a dobogót már eleve kilátásba helyezte. Tudtam, hogy Kálmán az erősebb autójával a rajtnál el fog menni, de azt is tudtam, hogy a kanyarokban én vagyok a gyorsabb és meg tudom előzni. Így is történt, elé mentem és tetemes előnyre tettem szert, de sajnos a kocsit kicsit túlhajszoltam és nem sikerült a megfelelő tempót autóznom. Visszavettem a tempóból, de még mindig sikerült Kálmánt magam mögött tartanom. Sajnos Kálmán utolsó előzési kísérleténél a lekörözöttek közé kerültünk, eltörött a váltókarom és ötösben fejeztem be a versenyt. Örülök, hogy második helyen sikerült végeznem a magyar bajnokságban ezzel a technikával az erősebb autók között. Sajnálom, hogy a mai viadalomat Kálmánnal szintén a technika döntötte el. Az autót most átnézzük az elejétől a végéig, az időmérőn ismét jó eredményre számítok.
Rátkai Ferenc: Sajnos a rajtot elbaltáztam, nem oda figyeltem, ahova kellett volna, számomra még új az autó. Akkor kezdtem el nyomni a gázt, amikor a többiek már meglendültek. Guszti lerajtolt, és a szokásos forgatókönyv szerint négy –öt körön keresztül csúnyán feltartotta a mezőnyt. Walter Csabát sikerült megelőznöm, ő egyszer-kétszer visszavette a helyét, de aztán lélekben feladta. Gusztit a Mansell utáni jobbos előtt megelőztem, kivételesen most úriember módjára elvette a gázt és elengedett. Illendően meg is köszöntem neki. Miután Kálmán és Árpád húsz másodpercnyire elmentek tőlem, már csak a tükröt kellett figyelnem. 
Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XII. futama

A Cliósok mai futama egyben eldöntötte a bajnoki cím sorsát is: Kiss Norbert legyőzte Wéber Gábort, és ezzel ő lett a kategória 2006-os országos bajnoka, most először.  

Kissnek váltóproblémái voltak az időmérőn, Wéber a futamon nem érezte jó erőben a technikát, végül kettejük délutáni csatáját a második idényét töltő, és az egész évben jól szereplő Kiss nyerte. 

Körről körre

A bemelegítő kör rajtjánál Solti autója nem indult el, ezért kitolták a boxba, ahol besorolt a már ott várakozó Tony Hunter mögé. Szintén a boxból kellett elrajtolnia Déri Tamásnak, akinek autója a kör során lelassult.

Rajt: Wéber elsőként fordult a célegyenest követő kanyarban. Vahl Tamás az első kanyarban elszenvedett kisebb balesete miatt kiállt a versenyből.

1. kör: Kiss Norbert visszavette az első helyét. Robinson és Bús autója összeért. A kör végén Molnár a boxba hajtott futóműje sérülése miatt.

2. kör: Bárkovics és Czollner csatázott, Czollner került ki győztesként.

3. kör: Korn Sándor autója műszaki hiba miatt a célegyenesben félreállt. Lukács gumifalnak csapódott, a kör végén a boxutcába ment, és kiállt a versenyből. Bárkovics megforgatta Czollnert, aki így mögé került.

5. kör: Brachna meglökte Halfordot.

6. kör:  Bárkovicsnak bemutatták a táblát, hogy drive through büntetést kap.  Kőváry kiállt a boxba.

7. kör: Halford lebontja a Clio elejét, nem folytatta a versenyt.

9. kör: Bárkovics kihajt a boxba, miután kizárták a versenyből.

12. kör: Kontra meglökte Czenkárt, Solti pedig Miklnek ment neki.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XII. futam ideiglenes eredménye:

1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 



26:58,183 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.) 

4,551 mp h.

3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 

12,326 mp h.

4. „OLIVA” (Zengő Motorsport Kft.) 


14,362 mp h.

5. Czollner Gyula (Zengő Motorsport Kft.) 

20,716 mp h.

6. Vizin Tamás (Bajai AVSE) 



35,619 mp h.

Kiss Norbert: Hihetetlen volt. Féltem ettől a mai versenytől, főleg a tegnapi időmérő után, mert a váltóval volt egy kis probléma. Úgy mentem két gyors kört, hogy a negyedikből hiányzott egy fog. Kezdtem rettegni, hogy ez nem az én hétvégém. De végül is jól működött minden a versenyen. Hogy még a bajnokságot is sikerült hozzá megnyernem - óriási volt.

Wéber Gábor: Gratulálok Norbinak a bajnoki címhez! Végre egy jót rajtoltam, idén először. Kiszálltam a Seatból, utána picit leültem, egy perccel a bokszutca zárása előtt mentem ki. Csináltam egy próbarajtot a bokszutca kijáratánál, nagyon jól sikerült, meg is lepődtem. Az éles rajtot is elkaptam, rámentem a Norbira, száz méter után már félautónyi előnyöm volt. A féktáv felé haladva azonban fokozatosan jött vissza, a felénél már fél autóval vissza is előzött. Nem tudom hol az erő, még a Szabi is rám jött. Próbáltam tartani Norbit, sokat csúszkáltunk mind a ketten, két-három kör után már beálltunk. Szép lassan kezdett elhúzni, de szerintem látta, hogy nagyjából egy a tempónk és nem erőltette tovább. Én azt éreztem, hogy nincs sok tartalék az autóban. A hatodik-hetedik körtől már el is kezdtem kuplunggal váltani, gondoltam, maradjon meg a váltó, hátha ő még kuplung nélkül vált. Unalmas verseny volt, de legalább megtaláltuk a hibát a hátsó tengelyen, amit eddig elrontottunk, ennek örülök. Holnap még megpróbálok tempót találni az egyenesekben, bár a bajnokság már elúszott.

Gál Szabolcs: Hihetetlen, hogy összekukázott gumikkal milyen jót tudok menni. Most épp a Korn Sanyi gumijával mentem. Ennyi esélyünk is volt a versenyen. Cél a bajnoki harmadik hely megőrzése, tehát nekem csak pontokat kellett gyűjtenem. Az első kettőbe már nincs beleszólásom, de a dobogó mindig jó, pláne ilyen gumival.

Bárkovics Zoltán: Egy olyan eset miatt zártak ki, aminek tavaly a kétszer durvább változata is simán megengedett volt. Először zászlóbüntetést kaptam, azt nem vettem észre, a harmadik kör után, amikor nem mentem be a boxba, kizártak. Az jogos volt, de a zászlóbüntetés, úgy érzem nem volt az.

Czollner Gyula: Ez a hétvége egyelőre nagyon nem akar összeállni. Sem a guminyomásban nem vagyok jó, sem a gumiválasztásban. Nem fordul az autó, rettenetesen tolja az elejét. Pedig nekem ez a pálya, ahol slick gumival van felgumizva, és nem lehet nagyon durván menni, hanem csak finomabban, az általában szokott feküdni. Ehhez képest egyelőre nem találom a guminyomást. Most elmegyek guminyomást átgondolni, és gumit keresni.

Vizin Tamás: Nagyon jó volt, még mindig bizsergek mindenemben, el sem hiszem. Háromszor visszakérdeztem, hogy tényleg fel kell e jönnöm a dobogóra? Volt egy kis csata, de a vége viszonylag nyugis lett. 

Déri András/ Oliva: Tomit nagyon sajnálom, hogy a harmadik rajtkockából nem sikerült elindulnia technikai hiba miatt. Magamról sokat nem tudok mondani: ennyire volt elég.
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