FIA GT CHAMPIONSHIP

MNASZ AUTÓS GYORSASÁGI OB

SkyGuard – HEIDELBERG Kupa - HUNGARORING

2006. szeptember 29. – október 01.


Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XIII. futama

A Cliósok utolsó ez évi futamát már bajnokként Kiss Norbert nyerte, megszerezve idén tizedik futamgyőzelmét. Kissnek egyben az összes hungaroringi futamot is sikerült megnyernie.

Vezető helyét ezúttal Wéber Gábor nem veszélyeztette, ő Gál Szabolccsal küzdött a második helyért, csatájukból végül két tizeddel Gál jött ki jobban. 

Körről körre

Rajt: A rajt után kisebb lökdösődés alakult ki. A második kanyarban Mikl és Nagy is megpörgött.

1. kör: Soós és Hunter összekoccantak. Robinson megforgott és a gumifalba csapódott.

3. kör: Bús Szilveszter figyelmeztetést kapott. Hunter és Lukács összeütköztek.

4. kör: Bárkovics kiállt.

6. kör:  Solti és Vizin többször is egymásnak koccantak.

8. kör: Bús Szilveszter korlátnak ütközött.

9. kör: Halford és Vahl összeütköztek.

10. kör: Wéber utolsó figyelmeztetést kapott.

12. kör: Kiss Norbert idei tizedik győzelmét aratta.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XIII. futam ideiglenes eredménye:

1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 





26:56,691 perc 

2. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 



15,440 mp h.

3. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.) 



15,637 mp h.

4. Déri Tamás (Zengő Motorsport Kft.)



16,071 mp h.

5. Czollner Gyula (Zengő Motorsport Kft.) 



16,282 mph.

6. „OLIVA” (Zengő Motorsport Kft.) 




24,875  mp h.

Kiss Norbert: Semmi különös nem történt, Gabi a negyedik, én pedig az első helyről indultam. Az elejétől fogva csak mentem, húztam a mezőnyt. A szezon legunalmasabb versenyét tudhatom magam mögött, így a végén. Örülök, hogy az összes hungaroringi versenyt sikerült megnyerni. Hegyen is testvériesen osztoztunk Gabival, három-három arányban. Nagyon jól sikerült ez a szezon, boldog vagyok.

Czollner Gyula: Mit is mondhatnék az utolsó versenyen? Ebben az évben csak a ringen indultam, ez három Hungaroringes versenyt jelent, és ebből ez volt a legrosszabb, kimagaslóan. Az előző futamon legalább a harmadik helyről tudtam rajtolni, most az edzés sem ment jól, tehát most voltam a legelégedetlenebb.

Gál Szabolcs: Ez a verseny olyan volt, mint az egész évem. Megmondom őszintén, borzalmas szerencsém volt, de én is rutinos róka voltam. Három körrel a vége előtt furcsa hangok kezdtek jönni a váltóból, reméltem, hogy kibírja, hát nem bírta. Az utolsó körben egyszerűen lefogazott a hármas, csak kettesem, meg négyesem volt, így tudtam tartani a Gabit. Ezt annak is köszönhettem, hogy a pálya utolsó harmadában végig lengett a sárga zászló. Picit sportszerűtlenül, de úgy is fogalmazhatnánk, hogy okosan kihasználva egy kicsit alacsonyabb sebességgel kanyarodtam az egyik kanyarban. Rögtön meg is előzött Gabi, ha ezt nem teszem meg, biztos, hogy két helyet vesztettem volna, mert nem volt harmadik fokozat a váltóban. Így tudtam bejönni a célba, és meg is álltam a célegyenes végén.

Wéber Gábor: Egyenesben mentek el állandóan, féktávon visszaelőztem, ezt játszottuk. Szabit centinként valahogy utolértem, nem tudom hogyan, mert már volt egyszer 100 méter előnye, és a Tomi nagyon mögöttem volt. Aztán apránként próbáltam tartani a ritmust, hogy ne essek szét, és ne melegítsem túl a gumit. Sikerült is egyre jobban rájönni a Szabira. Kétszer háromszor megpróbáltam megelőzni, de nem akartam, hogy összeérjünk, úgyhogy vártam, vártam. Utolsó körben már két helyen is sárga zászló volt, ráadásul olyan helyeken, ahol előzni lehet, és Szabi kicsit sportszerűtlenül belefékezett, persze lendületből meg is előztem azonnal. De vissza kellett engedjem, mert akkor megbüntetnek. Tomi meg hátulról beesett mögénk. Ő sem előzhetett, feltorlódtunk négy kanyarral a befutó előtt. Szabi elkezdett gyorsítani, akkor megint rágyorsítottam, csak a következő féktáv megint sárga zászlós volt, megint nem mehettem be, mert már csak sárga zászló vonala mögött tudtam volna kifékezni, az megint büntetés. Maradt két kanyar, a célegyenesbe úgy fordultunk be, hogy már toltam lefele, kiderült, hogy nem volt harmadik fokozata, de ha a célvonal száz méterrel hátrébb van, akkor megelőzöm, de nem sikerült. Szerintem pár ezred volt közöttünk, de hát lényegtelen. Végül is nem volt sanszom semmit sem csinálni, maximum a második hely, amit ki is néztem. Ha nincs ez a sárga zászlós sztori, akkor szerintem meg lett volna, mert sokkal mélyebbeket tudtam fékezni, de ez van. Ha ez máskor történik, akkor mérgesebb vagyok a Szabira, most ez elmegy.

Déri Tamás: Szunyókáltam. Hihetetlen szundításból indítottam, amikor kialudt a piros lámpa, és elment a Szabi és Wéber Gabi is. Gabi mellé többször be tudtam férni, csak nem akartam összeütközni, annyit nem ért volna az egész, játszani jöttünk ki. Elég komoly csatát vívtunk Szabival és Gabival. Úgy érzem, hogy gyorsabb voltam náluk, főleg az elején, aztán elmelegedett a motorom, úgyhogy fűtéssel mentem. Kell egy kis víz.
Oliva: Miután kiesett a Bárko, nekem csak hat pontot kellett szereznem valamilyen módon, és a végén már nem is nyomtam. Láttam, hogy mögöttem sehol senki, és nyugiban bejöttem.

Suzuki Swift Kupa XIII. futama

A suzukisok évzáró futamát Szelényi Alfréd nyerte, rajt-cél győzelmet aratva. A második helyet meglepetésre Vida János szerezte meg. A harmadik helyen eredetileg Hatvani Bálint futott be, őt Pápai László, Lamara Roland, Pantl Péter és Balásdi-Szabó István követette, a kategória idei bajnoka, Michelisz Norbert a nyolcadik helyen végzett. 

Ezt a befutó sorrendet a verseny után a Felügyelő Testület néhány döntése felülírta: Pápai László, Balásdi-Szabó István 5, Lamara Roland 10, Hatvani Bálint és Elekfy Vitold pedig 30 másodperces büntetést kapott. Szelényi és Vida megtartotta helyezését, mögöttük a sorrend viszont megváltozott, Pantl, Michelisz, Pápai, Farkas László állhatnak a pódiumra.

Körről körre

Rajt: Szelényi elsőként fordult a célegyenes utáni kanyarban, Michelisz visszaesett a harmadik helyre.

1. kör: Deli és Grigalek is megforgott, utóbbit Hatvani lökte meg. Sorrend a kör végén: Szelényi, Bakoss, Michelisz, Pápai.

2. kör: Bakoss a második kanyarban megforgott, felborult, majd a gumifalnak csapódott. Az első három – Szelényi, Michelisz és Pápai 7 tizedmásodpercen belül volt.

4. kör: Pápai szorosan Michelisz mögött volt, próbált kibújni mellette, de nekiment és mindketten megforogtak. Michelisz az ötödik, Pápai a hetedik helyre esett vissza. Előbbi a célegyenesben kialakult tülekedésben újabb 3 pozíciót vesztett. Vida és Lamara a második helyért harcolt.

6. kör: Pápai a sikánban megelőzte Pantlt.

8. kör: A második helyért Hatvani is harcba szállt, a célegyenes utáni kanyarban meg is szerezte, de sem Vida, sem Lamara nem adta fel.

10. kör: Pápai megelőzte Lamarát, Vida pedig Hatvanit. Pantl és Balásdi-Szabó összekoccantak.

12. kör: Szelényi megnyerte a futamot, az idei bajnok Michelisz csak nyolcadik lett.

Suzuki Swift Kupa XIII. versenyfutam ideiglenes végeredménye:

1. Szelényi Alfréd (Proex AMSE) 




28:28,768 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)




9,753 mp h.

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport SE) 


10,158 mp h.

4. Pápai László (Proex AMSE) 





10,704 mp h.

5. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.) 



11,965 mp h.


6. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)




13,796 mp h.

Suzuki Swift Kupa XIII. versenyfutam HIVATALOS végeredménye (A Felügyelő Testület döntése után):

1. Szelényi Alfréd (Proex AMSE) 




28:28,768 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)




9,753 mp h.

3.
Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)




13,796 mp h.
4. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)



15,314 mp h.

5. Pápai László (Proex AMSE) 





15,704 mp h.

6. Farkas László (BMW Team Hungary) 



18,097 mp h.


Szelényi Alfréd: Nagyon boldog vagyok, hogy megnyertem az év utolsó versenyét. Tükörből nem sokat láttam, mert lefittyedt a Norbival való ütközés során. De sima szép verseny volt, egy pár koccanás volt, de azt hiszem, ez belefér.

Vida János: Nagyon jó volt a verseny. Az volt a lényeg, hogy Olga előtt végezzek. Aztán láttam, hogy hátra esett, egy ideig csak kísértem a Rolandot, aztán láttam, hogy gyorsabb vagyok, megpróbáltam megelőzni. Aztán jött a Bálint, őt is elengedtem, aztán láttam, hogy nála is gyorsabb vagyok, úgyhogy őt is visszaelőztem. A végén Pápai Laci szerencsére megkímélt minket, és beértünk így.

Hatvani Bálint: Az első körben sokat hibáztam, és visszaestem nagyon sokat, ahonnan szinte esélyem sem volt előrébb kerülni. De valahogy sikerült felküzdenem magam a harmadik helyre. A végére az volt a baj, hogy elfogyott a gumim. Úgy még talán a második hely is meg lehetett volna, egy kis szerencsével.

Pápai László: Nem volt jó verseny. Az elején még tetszett, mentünk hárman együtt a Frédivel és a Norbival. Nem vettem észre, hogy a kettes kanyarban a Frédi be akar szúrni a Norbi mellé. Én befele orientálódtam, és összeakadt az autónk. Nem direkt volt, sajnálom.

Lamara Roland: Nekem jól sikerült ez a verseny, mert mégiscsak a 13. helyről rajtolva sikerült felérnem ide a pódiumra. Bár, ha azt nézzük, hogy voltam második is a verseny közben, akkor annyira boldog nem lehetek. De a második felében a hátsó gumim nagyon elfogyott, aztán jöttek fel a többiek, és nem tudtam mit csinálni. Inkább azt gondoltam, nem nagyon küzdök, és megpróbálom úgy elengedni őket, hogy ne veszítsek sok időt, nehogy még magamra húzzam az egész mezőnyt. Aztán ez lett belőle, de azért örülök neki.

Pantl Péter: Nagyon szuper volt minden. A rajt utáni első kanyarban szegény Farkas Lacit pont elém forgatták ki, úgyhogy vesztettem négy-öt helyet, onnan kellett felkapaszkodni. De nagyon jól működött minden, a Balázzsal nagyon jót vívtunk, nagyon tisztességesen. Vigyáztam Michelisz Norbira, és ő is vigyázott rám. Gratulálok neki nagyon- nagyon, és a Vidának is gratulálok!

Bakoss Bence: A rajt után sikerült nagyon jól eljönnöm, az első kanyarban második voltam. A következő körben a célegyenes végére sikerült megszereznem az első helyet, utána nyomtam neki, hogy minél jobban elszakadjak, csak a Mansell-kanyarban úgy tűnik, egy kicsit keveset fékeztem, ezért keresztbe álltam a kanyar közepén. Utána a műfüvön megcsúsztam, és amikor megfogott újra az aszfalt, fejre tettem a gépet. Az előző versenyen is ott sikerült kicsúsznom, bár ahhoz hozzá is segített valaki, de ezt most egyedül sikerült végrehajtanom.

A,N + Wankel csoport és az Opel Astra Classic Kupa XII. futama

Az idei bajnokság az A,N csoport, a Wankel csoport és az Opel Astra Classic Kupa számára ért véget a leghamarabb, ők vasárnap reggel lejátszották az utolsó meccset. A futamot Kavecz István nyerte, az A,N csoportot is, a kategória országos bajnokaként térhet haza a Hungaroringről. Turán Frigyes első N csoportos kiruccanásán máris második lett, ám a futamot követően kizárták e versenyből.


A Wankel csoport legjobbja, Assenbrenner Tibor lett a harmadik, aki a Wankel bajnokaként fejezheti be ezt az évet.


A búcsúzó Opel Astra Classic Kupában ma Szamosvári Béla lett a leggyorsabb. A kategória bajnoka, Molnár Zoltán ezt a futamot már kihagyta, a Clio Kupában  próbál szerencsét.

Körről körre

Rajt: 
Pólya Miklós nem állt rajthoz. Kavecz István rajtolt a legjobban, a mezőny hátsó felében volt egy kis tülekedés. Kincses az utolsó rajtkockából indult.

1. kör: 
Hegyes Gábor meglökte Gáspár Istvánt.

2. kör: 
Kavecz kis időre elhagyta az aszfalt csíkot.

3.kör: 
Kavecz István megkezdte a lekörözéseket, Virágh István és Pap Zoltán ismét egymásra találtak, a különbség köztük 0,8 másodperc volt.

5.kör: 
Dunavölgyi autója megforgott, de folytatta a versenyt.

6. kör: Vajda és Szigeti között alakult ki kisebb csata.

7. kör: Sorrend a hetedikkör végén: Kavecz, Turán, Assenbrenner, Hegyes, Kincses. 

9. kör: Dunavölgyi újra megforgott a pályán.

12. kör: Kavecz 0,185 másodpercre csökkentette előnyét Turánnal szemben, de ismét rajt-cél győzelmet aratott. 

A, N csoport XII. versenyfutam ideiglenes végeredménye: 

1. Kavecz István (BMW M3, BMW Team Hungary)


25:30,791 perc

2. Turán Frigyes (BMW M3, Top Speed Racing Kft.) 


0.185 mp h.

3. Assenbrenner Tibor (Mazda RX8, VS Motorsport Kft.) 

1:06,776 p h.

Kavecz István (AN): El van fáradva a motorom, az utolsó körökben 187-re gyorsult fel a célegyenes végén. A célegyenes után a második kanyarban már csak utazni tudtam, nem tudtam sebességet váltani, mert nem gyorsult fel az autó. Tegnap is azon imádkoztunk, hogy ne ugorjon ki a hajtókar a blokk oldalán. A bajnoki címhez kellett ez a győzelem, mert idén kétszer kiestem, egyszer pedig kizártak. 

Turán Frigyes (AN): Bongónak köszönhetem ezt a kiruccanást, nagy örömmel jöttem, bár N-es autót sosem vezettem még. Technikai gond miatt nem nagyon tudtunk tesztelni. A pénteki futamot eléggé megszenvedtük, csak hat körig volt jó az autó, csak az egyenesekben ment. A mai futam viszont jól sikerült, a második hely volt reális, nyerésre nem volt esélyem. Az első hat körben jól tudtam tartani Istvánt, három körben is sikerült 05:1-es időt mennem, elégedett vagyok. 

Wankel csoport XII. versenyfutam ideiglenes végeredménye: 

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) 



26:37,567 perc



2. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) 



26:42,175 perc


3. Kincses István (VS Motorsport Kft.) 



27:12,173 perc



Assenbrenner Tibor (Wankel): Örülök, hogy harmadik lettem abszolútban. Sajnos nagy küzdelmek nem voltak, csak simán végig kellett mennem. Az utolsó előtti körben hajtottam a legjobb időt, ezen magam is csodálkoztam.

Opel Astra Classic Kupa XII. versenyfutam ideiglenes végeredménye: 

1. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.) 



26:38,274 perc


2. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.) 



26:45,331 perc

3. Pap Zoltán (Főnix Motorsport Egyesület) 



26:47,828 perc

Szamosvári Béla (Opel Astra): Folyamatosan, körről-körre az járt az eszemben, hogy még két kör, még egy kör, és soha többet nem fogok Astrával versenyezni. Kicsit fáj, bár jövőre már amúgy sem mentem volna Astrával. Örülök, hogy ilyen szépen sikerült a búcsúm ettől a sorozattól. 

Virágh István (Opel Astra): Szomorú, hogy ez az utolsó Astrás verseny, de mi nagyon jót meccseltünk Papp Zolival, főleg az első három kanyarban. A harmadik kanyarban aztán sikerült elmennem. A hatodik-hetedik körig semmi gondom nem volt, a hetedik körben azonban az egyik féltengelyem kicsit megroggyant, de szerencsére kibírta a végéig. Nagyobb baj volt, hogy a computerem is lifegett össze vissza, hol leállt az autó, hol meg ment. 

Pap Zoltán (Opel Astra): A tegnapi napnál mindenképpen jobb volt a mai futam, hiszen akkor csak a második kanyarig jutottam el. Ma jó lett a rajtom, de Virágh István már a negyedik kanyarban visszaelőzött. Utána kiegyenlített volt a harc, néha ráközelítettem, de kielőzni nem sikerült. 

Molnár Zoltán (Opel Astra): Az utolsó menet most nem hiányzott, inkább a Clio érdekel most. Ott más a versenyzők közötti szellem, mint az Astrában, ezt meg kell még szoknom, és alkalmazkodnom kell. Föl kell vennem nekem is a kesztyűt. Autóval még nem repültem, ez most sikerült, az autóm aljával sikerült meghúznom Vahl Tomi autójának a tetejét, azt hiszem ezzel egyfajta csúcsot sikerült beállítanom. Nyilván nem erre törekedtem. Az Astrás bajnoki címet bezsebeltük, és megyünk tovább. A mai versenyen eldől, hogy mennyire tetszik nekem a Clio, illetve lehet, hogy az októberi szabadedzésen is még kipróbálom, és akkor döntök véglegesen. 

Vári Róbert (Opel Astra): Életem második versenye volt, úgyhogy számomra nagyon izgalmas volt. Körülbelül azon a helyen végeztem, amelyre számítottam és a képességeimnek megfelelt. 

F csoport XII. futama

Pólya Ádám az utolsó pillanatig a technika tökéletesítésén fáradozott – ez okozott is a rajtrácson némi zavart -, sikerrel, futamgyőzelemmel zárhatta az évet. A bajnok Bódis Kálmán az ezüstöt zsebelheti be, a harmadik helyet a másik visszatérő, Brachna László szerezte meg. 

Körről körre

Rajt: 
Rendben lezajlott. Bódis lerajtolta Pólyát.

1. kör: Herter a kilencedik helyről feljött a negyedikre, Brachna pedig a tizennegyedikről a hetedikre. Walter  jobban kapta el a rajtot, mint Wéber, „lerázni” viszont nem tudta.

2. kör: A negyedik helyért -akárcsak tegnap- a Herter-Walter-Wéber trió folytatott küzdelmet, amihez Brachna is csatlakozott.

3.kör: Herter elhúzott a többiektől, Brachna megelőzte Wéber Gábort és Walter Csabát is.

4. kör:
Borbély is utolérte a csatázókat, aminek újabb előzés lett a vége. Pólya visszaszerezte az első helyét.

6. kör: A sikánban Wéber megelőzte Waltert, ezzel hetedik. Gáspár autója műszaki hiba miatt kiállt.

8. kör:   Pólya előnye már 8 másodperc volt.

9. kör: Wéber utolsó figyelmeztetést kap, a sorozatos pályaelhagyások miatt. Brachna megelőzte Hertert és Borbélyt is. A célegyenesre fordító kanyarban Rátkai autója műszaki hiba miatt kiállt a versenyből. 

12. kör: Az első hat helyen befutók: Pólya Ádám, Bódis Kálmán, Brachna László, Wéber Gábor és Borbély Zsolt.

 F csoport XII. versenyfutam, ideiglenes végeredménye: 

1. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület, BMW M3 E36) 


23:40,114 perc

2. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche 996) 


18,087 mph

3. Brachna László (J.B. Motorsport Kft.)
 



58,898 mp h.

Pólya Ádám: A rajtrácson még a kuplungot kellett légteleníteni, ez a szabályoknak megfelelően három percen belül megtörtént. Néhányan a verseny felügyelői közül úgy látták, hogy vétettünk a szabályok ellen, de a szabálykönyv bebizonyította, hogy félreértésről volt szó. Végül sikerült elindulnom, és hálás vagyok a Felügyelő-bizottságnak, mert olyan energiákat szabadítottak fel bennem, hogy Kálmánnak esélye sem volt. A rajtnál még otthagyott, de fokozatosan több körön keresztül sportszerűen jöttem fel rá – talán ha egyszer összeértünk. Miután megelőztem, a kettőnk közötti távolság magáért beszélt, körönként több mint egy másodpercet osztottam ki neki. Nagyon nagy győzelem ez mindannyiunknak. 

Bódis Kálmán: Amit szabad Jupiternek, nem szabad a kisökörnek. A futam jó volt, én használt gumikkal mentem, várható volt, hogy Ádám az új gumikkal gyorsabb lesz és elmegy. Korrektül ment el mellettem, csak a rajtprocedúra nem tetszett nekem. Aki hibázik, az hibázik. A bajnoki címem már futamokkal ezelőtt megvolt, azért vagyok csalódott, mert ha velem ugyanaz történik, mint ma az Ádámmal, engem kizárnak. 

Brachna László: Az utolsó versenyemen, májusban két második helyet is sikerült elcsípnem, ahhoz képest a mai gyenge teljesítmény. Izgalmas volt a hétvégém, tegnap is meg ma is, a föld alól előbújtak emberek, mint Pólya Ádi és Rátkai Feri a jópofa Porschéval. Szerencsém volt ma ezzel a pódiummal, Rátkai Feri autója szerintem tönkrement. 

Forma autók XII. versenyfutama

Körről körre

Rajt: 
Chanoch Nissany nem állt rajthoz, így Fekete került a pole pozícióba. A rajt rendben lezajlott. Steinert megelőzte Tukora.

2. kör: Vnoucsek László autója műszaki hiba miatt kiállt.

3. kör: Steiner be-benézett Tukora mellé, a különbség közöttük 3 tizedmásodperc.

5. kör: Ács Zoltán és Ács Tamás a mezőny végén egymással csatázott. 

6. kör: Ács Tamás visszavette hatodik helyét. 

8. kör: Steiner megelőzte Tukorát, a kör végén már majd 2 másodperc az előnye.

10. kör: Megkezdődtek a lekörözések.

11. kör: Steiner futotta a verseny legjobb körét: 1:49,463 perccel. 

12. kör: Végső sorrend nem változott a rajtfelálláshoz képest: Fekete, Steiner, Tukora, Gyuricza, Eszenyi, Ács Tamás és Ács Zoltán.

Forma autók XII. versenyfutam  ideiglenes végeredmény:

1. Fekete Krisztián (Szász Racing Team, Nissan Coloni) 

21:58,970

2. Bianca Steiner (Szász Racing Team, Formula Renault) 

0:02,653 mph

3. Tukora István (Patkó AMSE, Formula Renault 2000)

0:20,041 mph

Fekete Krisztián: Chanoch nem indult, én indultam az első helyről, a rajtot szerintem elég jól elkaptam. Onnantól kezdve viszonylag egyszerű volt, a tükörben néztem, hol vannak a többiek. Nem erőltettem semmit, nehogy hiba csússzon bele. Az volt a lényeg, hogy a különbség megmaradjon, és beérjek elsőnek.  

Búcsú az Astráktól

Tizenkét év után elérkezett az a nap, amelyen búcsút kellett vennünk a gyorsasági szakág első márkakupa-sorozatától, az Opel Astra Classic Kupától, amely annak idején 1994-ben mérföldkövet helyezett el a sportág hazai történetében. Mint minden jó dologhoz, ehhez is két ember kellett, egy építő és egy szervező, azaz Cserkúti József és Dancsó Pál, akik olyan egyenlő feltételeket olcsón kínáló sorozatot hoztak létre a versenyezni vágyók számára, amely az idők folyamán a szakág „versenyzőiskolájává” vált. A két alapító kicsit meghatottan, ámde valóságérzékétől nem elhagyatottan nézte ma az utolsó köröket, és válaszolt kérdéseinkre.

Gondoltátok annak idején, hogy ilyen hosszú életű lesz a széria?

Cserkúti József: Furcsa érzés, de elég régen, 94-ben kezdtük az Astra Kupát Pali barátommal, 12 évet megélt ez a széria, előbb-utóbb mindentől el kell búcsúzni. Először öt évre gondoltunk, ennek a két és félszeresét érte meg. Érdekes az is, hogy abból BMW-ből, amivel Pólya Ádám ma nyert, az első szintén 1994-ben készült, akkor építettem, mint az Opel Astrát. Méltó búcsú volt, a BMW is újra győzni tudott 12 év után. Boldog vagyok.

Dancsó Pál: Amikor elindult a széria, azt mondtuk, három-négy év az Astrának a kihordási ideje. Minket is meglepett, hogy tovább élt ennél. Az eredeti formájában már három-négy évvel ezelőtt kezdett lecsengeni, de a Zengő Zoliék által hozott változtatások - utcai gumi, kicsit nyitottabb kipufogó – új lendületet adtak az Astrának. És amiről mindenképpen beszélni kell: hihetetlenül olcsó. Szerintem messzemenően beváltotta az annak idején hozzá fűzött reményeket. De a legfontosabb az, hogy a mai gyorsasági mezőnyben szinte alig van olyan versenyző, aki nem ment az Astra Kupában. Mi egy olcsó, beszálló kategóriának szántunk, ahonnan ki lehet nevelni a versenyzőket – ezt a feladatot maradéktalanul teljesítette. A gondot ott látom, hogy bár van helyette két új márkakupa a Suzuki és a Clio, de onnan hova tovább? Hozzátéve, hogy a Clio Kupának igen magas a költségvetése, tehát onnan más FIA kategóriában lévő autónak a beszerzése-fenntartása már nem olyan nagyságrend lenne. Valahogy ez a kedv lelohadt, annak idején az Astra nagy lendületet adott a többi kategóriának, ez most nem látszik. Bízom, benne, hogy ez megváltozik, és a két új márkakupa  ezeknek a kategóriáknak is az alapja lesz. 

Belefognátok most újra egy ilyen feladatba?

Cserkúti József: Az Astra abban az időben kihívás volt, akkor ilyen nem volt. Azóta már van jó pár kupasorozat, amely műszakilag nagyon jó kezekben van. Ma már nem látok kihívást a kupaautó-építésben. 

Dancsó Pál: Öcsit mindenre rá lehet venni, ami szerinte az autósportot előre viszi, nem tudom elképzelni, hogy valami jó ügy mellé ne álljon oda. Viszont a helyzet megváltozott, van két márkakupa, nem biztos, hogy lenne értelme. A gyorsasági szakág fellendítésében viszont partner lennék. Meggyőződésem, hogy előbb utóbb ki kellene írni egy két literes N-es, vagy nagyon tuning nélküli, olcsó kategóriát, amely mindenki számára elérhető, a márkakereskedések pedig elkezdenének egymással versengeni. Az Astra Kupának is az adta a első nagy lendületét, amikor beszálltak a különböző Opel kereskedések. Először a tulajdonosok szálltak be, majd eljött az az idő, amikor keresték a fiatal, tehetséges srácokat, hogy az ő autójuk elől menjen. Ha lehetne ma is egy akár hendikepes versenyt indítani, biztos vagyok benne, hogy felébredne a büszkeségük, és a többi kupából keresnének hozzá versenyzőt. Több márkakupában már nem látok fantáziát, a különböző márkák közötti versengési lehetőséget mindenképpen meg kell hagyni. Ebben szívesen munkálkodnék, a 3-as BMW erre jó lehetőséget is kínál. De majd meglátjuk, mit hoz a jövő, az új szakágvezetés milyen utat kíván követni. 
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