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MURVÁS BAJNOKAVATÓ

A Matador Rallye2 Bajnokságban nem maradt az utolsó futamra a bajnokavatás. A bajnokság egyetlen murvás versenyén a hétvégén felkerült a korona a hazai rallyesport második vonalának legjobb párosának a fejére. Pontosabban nemcsak, hogy fölkerült, hanem inkább ott maradt, mivel Szommer István és Hosszu Zoltán tavalyi bajnoki címüket megvédve már másodszor nyerik el ezt a címet. A 2006-os bajnokpáros nagyszerű évet tudhat maga mögött. Ahogyan az az autósportban örök törvény és örök vágy, mindenki mindig egy kicsit jobban, egy kicsit gyorsabban, mindig egy kicsit újabb, gyorsabb és erősebb autóval szeretne versenyezni. A Szommer – Hosszu kettős sincs ezzel másképpen. Ezért az év elején a tavalyi bajnoki versenygépet egy egyel újabb sorozatú Honda Civic Type-R-re cserélték. Ez az autó az első osztályban korábban már bizonyított az N3-as kategóriában ezért bajnokaink is bíztak benne, hogy az újabb típus jó partner lehet a bajnoki címvédésben. Nem is kellett csalódniuk hiszen az eddigi hat bajnoki fordulóból az első négyet zsinórban nyerték, általában szinte hibátlan és magabiztos autózással. Azzal ők is tisztában voltak, hogy egyszer minden sorozatnak, jónak és rossznak egyformán meg kell szakadnia! Ez számukra az amúgy is rendkívül nehéz feltételeket kínáló pécsi futamon következett be. Itt a Honda váltójával akadtak gondok, és csak a szerencséjüknek köszönhető, hogy a második helyen tudtak célba érni a betegeskedő autóval.

Ezért aztán változott az évre előre megtervezett program. Az egyetlen murvás futamot a tervek szerint inkább kihagyták volna, de az meg még nagyobb kockázatot jelentett volna, ha odaajándékoznak egy versenyt az ellenfeleknek és az utolsó futamra halasztják a bajnoki cím eldöntését!

Nyolc pont.

Mindössze ennyi választotta el őket a hétvégi futam előtt az áhított címvédéstől. Ráadásul a versenyautó váltója a pécsi futam óta továbbra sem lett tökéletes és a várpalotai induláshoz extra anyagi forrásokat is meg kellett mozgatniuk. A nem könnyű helyzetben csak egy céljuk lehetett, hogy mindenképp teljesítve a versenyt, lehetőleg begyűjtsék a szükséges nyolc vagy a lehető legtöbb pontszámot. 

Igen éretten és taktikusan versenyezve, fölöslegesen nem kockáztatva oldották meg ezt a feladatot. Ráadásul mindezt nem vártan jó helyezéssel párosítva. A viszonylag rövid, de annál keményebb versenytáv végén ugyanis az abszolút értékelés második helyén gurulhattak át a célon tizenöt pontot és egyben a 2006-os Rallye2-es bajnoki címet is bezsebelve.

Bajnok párosunk a tőlük megszokott szerénységgel és szelídséggel ünnepelte a sikert a célban. A jövőről még egyenlőre nem sokat tudtak mondani, hogy vajon szerencsét próbálnak e az első osztályban vagy nekifutnak e itt egy harmadik bajnoki címnek az még nem dőlt el.

Egyenlőre örülnek a bajnoki címnek és készülnek a kiskőrösi záró futamra, mely terveik szerint egy igazi örömautózás lesz tejszínhabként a bajnoki cím finom tortájának a tetején!
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