Skoda Gábor-Skoda Gáborné

Lada VFTS

Pécsi Rally Sport Club

Siker, pénz, csillogás!
A kiskőrösi futam meghozta azokat az eredményeket, melyeket a Pécsi Rally Sport Club párosa maga elé tűzött.
Skoda Gábor: Kicsit körülményesen indult számunkra a verseny, de végül is mire szombat este elrajtoltunk, addigra minden a helyére billent.
Vasárnap az első kör után a hátsó futóművet kellett rendbe szedni, mivel nagyon felhígult benne az olaj, ezért olajat cserétünk, lelazultak a stabilizátorok, gátlók és a difi is. Konkrétan az első szervizben szinte csak az autó hátsó futóművével foglalkozott a szervizcsapat. Ráadásul összeszedtünk egy jobb hátsó defektet is. Hála Istennek lassú defekt volt, egy szög van a gumiban még most is. Két-, háromtized légkör nyomást engedett el egy kör alatt, úgyhogy nem nyúltunk hozzá, mivel másik gumink nem volt, a Matador kocsiban pedig nem tudtak defektet javítani.

A második kör végeztével a harmadik helyen álltunk, ám legfőbb riválisunk az év végi dobogóért folytatott harcban a második helyet foglalta el. Ebben a körben jutott számunkra egy kis kaland is, mivel sikerült megütni az autó elejét egy szalmabálával. A szerencsénknek köszönhetően azonban ezt a kis kalandot megúsztuk annyival, hogy a motorháztetőnk elrogyott. Ezt a szervizcsapat pillanatok alatt helyrehozta, így teljes erőbedobással vágtunk neki az utolsó két gyorsaságinak.
Az ötödik gyorsaságin átvettük a második helyet ellenfelünktől, így az utolsó gyorsot 1,14 másodperces „előnnyel” vártuk. Itt mindent feltettünk egy lapra. Minden felesleges súlyt kiraktunk az autóból (szerszámok, tartalék alkatrészek, innivaló, miegymás), hogy minél könnyebb versenyjárművel tudjunk végigsuhanni a döntő szakaszon. Sikerült, amit elterveztünk. Előnyünket sikerült további 11,2 másodperccel növelnünk, így a verseny végén az F1 kategória második, a Lada Kupa harmadik, és ami mindennél fontosabb, az év végi dobogó harmadik fokára felállnunk. Ezek után az utolsó szervizben megadta magát az önindítónk, úgyhogy innentől mindenhol be kellett tolni a járművet, de ezek után ezt az apróságot boldogan elnéztem neki. 
Teljesen elégedettek vagyunk az elért eredménnyel, hisz a kitűzött célt sikerült megvalósítanunk. Külön köszönöm a szervizcsapat munkáját, nélkülük ez a siker nem jöhetett volna létre.
Támogatóink: Budget, Autohome Assistance, Kóczián Patika, Rubinszki Reklámstúdió, Pécsi Rallye Team
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