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„Győzelemmel kezdtünk itthon”
> Sikerrel mutatkozott be Hideg új csapata
2005.04.30 > Az A/8 kategória és az A-csoport fölényes, több mint három és fél perces előnnyel szerzett győzelmével zárta első hazai futamát a Dark Dog Racing csapata. Hideg Krisztián és Szenner Zsolt abszolút értékelésben a negyedik helyen végzett. 
„A mai első, Kánó-Ragály közti gyorsaságin túl keménynek bizonyult a futómű, míg a második, bódvalenkein lecsúszott a Mitsubishi turbója, ez főleg a kigyorsításokkor jelentett hátrányt. Tavaly is ugyanitt, ugyanezen a szakaszon akadt gondunk az autóval” – mesélte mai kalandjaikat Hideg Krisztián. 
„Tegnap azt mondtuk, megpróbáljuk befogni az előttünk lévő két WRC-t. A mai első kör három szakasza után viszont inkább úgy döntöttünk: nem kockáztatunk, nem éri meg. Az A-csoportot és az A/8-at is tetemes előnnyel vezetjük, és az abszolút negyedik helyünk is jónak tekinthető” – mondta Szenner Zsolt a szombat déli szervizparkban, a mai táv felénél. 
„Ma egész nap melegedett a hűtővíz, vagy a jeladó romlott el, vagy hengerfejes az autó. Az utolsó gyors beírójában állva 137 fokot mutatott a műszer!” – mesélte Krisztián, immár a célban. – „Elégedett vagyok, mert nem gondoltam volna, hogy beérünk a célba: az előző hétvégi osztrák futam után hátsó futóművet kellett cserélnünk, és nem voltak biztosak benne, hogy kibírja a versenyt.”
A 12. Vredestein Miskolc Rallye a hazai első osztályú bajnokság második futama volt. A következő verseny 2005. június 3-5. között lesz Kassán, de addigra Hideg és Szenner már újabb osztrák versenyen lesz túl. 
További információ és nagyfelbontású képek > Földi D. Attila 70/218-1115 
> Csordás Gábor 20/991-3602 > darkdog@foldiattila.hu > www.foldiattila.hu
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