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Túl a nehezén
Tovább erősítette pozícióját Bútor Róbert és Tóth Imre a Wales Rali második, legnehezebb napján. A magyar páros összetettben a 34. helyre lépett előre, míg a juniorértékelésben a hetedik helyen állnának.
Bútor Róbert: – Nagyon nehéz napon vagyunk túl, és nagyon fáradtak vagyunk. A mai pályák tetszettek a legkevésbé, és úgy érzem, hogy ez volt a verseny legnehezebb napja. Éppen ezért volt nagy kihívás teljesíteni, hogy teljesítsük. Próbáltunk ma is beosztással versenyezni, spórolni a gumikkal, hogy holnapra is maradjanak. Az autó tökéletesen működött, mi sem hibáztunk, úgyhogy maximálisan elégedettek vagyunk. Azt is mondhatnám, hogy nagyon örülünk, hogy eddig minden a terv szerint ment de, most túlságosan fáradt vagyok az örömhöz. Holnap egy rövidebb nap vár ránk, számomra sokkal szimpatikusabb pályákon, úgyhogy nagyon bizakodó vagyok. 
*Mivel a Bútor–Tóth páros a világbajnokságnak csak ezen az egy futamán vesz részt, nem értékelik a junior vb-n, ahol Bútorékhoz hasonlóan Szuper–1600-as autókkal versenyeznek a résztvevők.
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