Mikulás Rali 

Krupp Zoltán–B!ecze Zoltán
Mitsubishi Lancer Evo VI
Út, tető, út
Akár pályafutása legjobb versenye is lehetett volna Krupp Zoltánnak és Becze Zoltánnak a Mikulás Rali. A páros, kedvenc pályáin végre egy igazán jó versenyautóval állhatott rajthoz, és nagyon jól is kezdett. A második gyorsasági szakaszon azonban felborultak. Az autó működőképes volt, ám olyan szerencsétlenül ért földet, hogy a pilóta előtti A-oszlop éppen a beton szélére esett, ami miatt megrogyott a bukócső. Sérült bukócsővel pedig a szabályok értelmében, biztonsági okok miatt nem folytathatták a versenyt.  
Krupp Zoltán: – Nagyon csalódott vagyok.  Végre volt egy verseny ahol úgy tűnt minden összeáll. Az első hosszú gyorsaságin minden rendben volt (autó, gumi, itiner, hibátlan navigáció). Itt sikerült  abszolút hatodik időt autózni, úgy, hogy még rengeteget bent is hagytunk. Sokszor még egyáltalán nem úgy kanyarodtam az autóval ahogy kellene. A féktávjaim néha már viccesen rosszak lettek, és volt, hogy úgy kellett visszabóklásznom az útra. A második szakaszról tudni kell, hogy szívből utálom az ilyen szűk, aszfalt, hajtásgyilkos körgyorsokat. Egyedül ettől a pályától féltem. Aztán be is jött, az utolsó körben, gyakorlatilag az utolsó előtti értelmes kanyarban felborultunk mint a bili. A gyorsról még kievickéltünk, de sajnos a szerencsétlen esés miatt megrogyott a bukócső is, és nem engedtek minket tovább. Csak magamra lehetek dühös, mert egy nagyon buta amatőr hibát követtem el, és utólag belegondolni is rossz, hogy még jóval lassabb tempó is elegendő lett volna a dobogóhoz. Ez van… Ami versenyen nagyon pozitív volt az a nézők szurkolása, és segítsége. Köszönet mindenkinek. A negatív élmény körgyors rajtoltatása volt.
B!ecze Zoltán: – Minden jól indult. Az autó, a pályák és az időjárás is kedvezett. Eddigi rali pályafutásom legnagyobb élménye volt a kislőtéri gyors. Sajnos bebizonyosodott, hogy az értékelhető részsiker korán jött és ez picit elaltatott bennünket. Nem így szerettük volna az eddig tőlünk, N-es autóval megszokott látványelemeket pótolni, de abban a pillanatban jobb nem jutott eszünkbe. Saját példám alapján üzenem mindenkinek, hogy: mindig veszélyes, ha az ember önmaga nagyszerűségében fürdőzik! 
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