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9. szakasz Tichit - Nema
Ismét egy sikeres nap!
Két nehéz napon van túl a FLEX Dakar Team legénysége Szobi Balázs, Éder Attila és Jobbágy Ákos. A tegnapi szakasz után a mai egy kicsit rövidebb volt, "csak" 494 km, de mindkettő a nagy klasszikus Dakar szakaszok közé sorolható a maga homokos, dűnés, tevefüves és köves egyvelegével.
A mai 4. mauritániai szakasz semmilyen meglepetést nem okozott a csapatnak, ott folytatódott, ahol tegnap abbamaradt, azaz köves, sziklás, tevefüves talaj volt jellemző a gyorsasági első részére. Az első ellenőrző pont után kicsit változott a talaj és egészen a második ellenőrző pontig nem is változott. Onnan ismét megjelent a homokos talaj, ami ismét sok elakadt sofőr életét keserítette meg.
Mint érdekesség, a tegnapi és a mai gyorsaságin töltött összidejük (versenyidő) több mint 23 óra!!

Jobbágy Ákos: "Az első 250 km. nagyon sziklás, tevefüves volt, borzasztóan nehéz. A 300. km körül megálltunk az elakadt Carlos Sainznak segíteni, de mivel a saját szervizkamionja már a közelben volt, így végül nem kellett neki segítenünk. Viszonylag normális időben értünk be, semmilyen technikai problémánk nem volt, így lesz időnk még a tegnapinál is többet aludnunk, ami már igazán ránk fér. Van egy mondás - Nema-t világosban elérni maga a győzelem, szürkület után viszont minden kétszer olyan hosszúnak tűnik- ez ránk is abszolút igaz volt."

A csapat a szakaszt a 27. helyen fejezte be, a kategórában továbbra is a 10. helyen állnak.

Kedden a biztonsági okok miatt a napi szakaszt lerövidítették, és nem mennek át Mali-ba, majd csak 3 nap múlva. A 400 km össztávból 366 km lesz speciálszakasz.
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494 km - 3 km (497 km)








