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Nem volt hó, de…
Az elmúlt hétvégén az osztrák 25. IQ-J:anner-Rallyen állt rajthoz a miskolci Kovács Zoltán, Verba Gábor (Lada 21074) egység és népes mezőnyben a H-csoport 6., míg az abszolút 35. helyet sikerült megszerezniük.

Kedd

,,Két gyorsot tudtunk saját tréningautóval bejárni, ugyanis az egyik szakaszon sikerült egy helybéli sráccal, és az autójával közelebbi ismeretséget kötni…Ennek eredményeképpen mindkét autó mozgásképtelenné vált. Már úton van egy másik autó, s ha minden jól megy, akkor holnap folytatni tudjuk a tréninget. Ezúton szeretnénk megköszöni Hideg Krisztiánék hathatós segítségét, hiszen nélkülük még mindig az út szélén állnánk. Örök hála Szentkuti Tamásnak is, aki Miskolcról azonnal a segítségünkre sietett.”.

Szerda

„Sikerült bejárnunk a még hiányzó „szűz” gyorsokat is. Ezúttal ragyogó napsütésben, de a keddi esőtől felázott pályákkal találkoztunk. Gumiválasztásban még nem döntöttünk, mert egyelőre kiszámíthatatlan, hogy milyen idő lesz a hétvégén.”
Csütörtök

,,Túl vagyunk a bemelegítő esti (kör)gyorson, ahol a 60-70. hely környékén vagyunk abszolútban. Lehetnénk előrébb is, de az egyik visszafordítós kanyarban túlcsúsztunk és utolért minket egy Evo VIII-as Mitsubishi, aki elé berajtoltattak minket. Mi elengedtük a Mitsubishit, ám amikor mi utolértünk egy Skoda Felicia Kit-cart – az nem engedett el bennünket. Így számításaink szerint legalább 15 másodpercünk bennmaradt… A kanyarok egyébként nagyon sárosak voltunk, ezért a nézők legnagyobb örömére sokat mentünk keresztben. :o) Pénteken reggel az időterv szerint 8.27-kor rajtolunk. Nem tudjuk milyen idő lesz, most éppen szemerkél az eső. Megfontoltan szeretnénk kezdeni, mert hosszú a verseny, messze még a cél.”
A verseny után

Verba Gábor: ,,Nagyon hasznos volt a verseny, rengeteget tanultunk. Teljesen más volt, mint egy hazai bajnoki és nem csak azért, mert változatos és jó minőségű pályákon mehetünk. Egyetlen fájdalmunk, hogy sajnos nem volt hó... Ennek ellenére nekünk nagyon feküdt az esős, nyálkás, sáros idő. Pénteken volt egy váltócsere - előtte két gyors ötödik nélkül. A csere után megint voltak gondjaink, mert három szakasz után nem volt egyesünk. Szombaton négy gyors szerviz nélkül, 22 és 28 km-es gyorsok - kétszer. A szervizparkban vb-s csapatok között voltunk. Amikor 10 perc alatt cseréltek váltót a fiúk megtapsolták a ,,műsort" a „kollégák”. Óriási élmény volt ez is. Ott lesz Csehországban a Sumava Rallyen is. Csak esne egy kis hó! ("
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