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13. szakasz Kayes - Tambacounda

Szenegálba, a Dakar verseny utolsó afrikai országába ért a FLEX Dakar Team és a mezőny többi résztvevője, igaz még nem Dakarba, csak Tambacounda városába.

A tegnapi szavannás szakasz után a mai is hasonló terepviszonyokat tartogatott a versenyzőknek. Útra benyúló fák, ágak, néhol vízmosások nehezítették meg Szobi Balázsék dolgát, mert a kamionnak nagyobb térre van szüksége, mint az autós és motoros versenyzőknek. Navigációs szempontból a mai volt a legnehezebb, hasonlóan, mint tegnap, ma is sok volt a párhuzamos, hasonló nyomvonal, folyamatos koncentrálást igényelt.

Szobi Balázs: ”Az egész nap egy nagy türelemjáték volt, mert az összetettben több mint 70 óra gyorsasági szakaszon eltöltött versenyidő után 4 kamionos egység is 40 percen belül van tőlünk, mégpedig mindannyian mögöttünk. Ennek tudatában nehéz úgy vezetni, nehogy árokba vagy gödörbe essünk, esetleg összetörtük az MAN-t, de azért időt se veszítsünk a többiekhez képest. Örülök, és elégedett vagyok azzal, hogy a reggel kitűzött célt teljesíteni tudtuk. Holnap estére is szeretnénk ebben a kis élbolyban megtartani a vezető helyünket, de nem mindenáron; majd meglátjuk. (”

A mai gyorsaságin a 22. helyen értek célba, kategóriájukban pedig már az 5. helyen állnak.

Szombaton a mezőny Tambacounda városából 576 km össztáv, ebből 225 km gyorsasági szakasz után érkezik meg Dakar-ba, amit már mindenki nagyon vár. 
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180 km - 260 km – 18 km (458 km)








