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15. szakasz Dakar - Dakar
Az utolsó, Dakar – Dakar közötti 16 km-es gyorsasági szakasszal véget ért az idei Dakar verseny, amit a FLEX Dakar Team (Szobi Balázs – pilóta, Éder Attila – konstruktőr, Jobbágy Ákos – navigátor) folyamatos és remek teljesítménnyel sikeresen teljesített.

A kamionos kategóriában a tavalyi 24. helyezést idén felülmúlva a 19. helyen végeztek, ami a kategória igen előkelő 5. helyét eredményezte. A tavaly már bizonyított oroszlános MAN versenykamion idén sem okozott kellemetlen meglepetéseket a csapatnak, és ez is nagymértékben hozzájárult a csapat remek sikeréhez.

Szobi Balázs: "Nagyon boldog vagyok, hogy idén is sikerült teljesítenünk a világ leghosszabb és legnehezebb tereprally versenyét. Az, hogy az álomból idén is valóság legyen természetesen csak sok ember együttes munkája eredményeképpen valósulhatott meg ezért köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, aki hitt bennünk és támogatott a célunk megvalósításában."

Jobbágy Ákos: "Boldogok vagyunk, hogy célba értünk és sikerült megtartanunk az összetettbeli eredményünket. Remélem, hogy az eddigi 100 %-os teljesítményünk még sokáig nem fog megszakadni."

Éder Attila: "Örülök, hogy sikerült úgy felkészíteni a járművet, hogy célba is ért, köszönet ezért az MAN-nek és természetesen én is boldog vagyok, hogy ismét eljutottunk Dakar-ba."

Holnap (hétfőn) délután 16.50-kor érkezik haza a csapat Milánón keresztül a Ferihegy 2B Terminálra, ahova mindenkit sok szeretettel várunk.
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36 km - 16 km – 41 km (93 km)








