Borsi Rally Team

Vredestein Rali 

· Borsi Gergely – Diebel András, Citroën Saxo S1600

· Takács Norbert – Baranyai László, Peugeot 306 S16

· Csáky István – Endrődi Harri, Peugeot 106 S16

Kerék, tető, defekt

Kalandosra sikeredett a Borsi Rally Team versenye a Vredestein Ralin. Borsi Gergely és Diebel András Citroën Saxojában a szombati első gyorsasági második kanyarja felé tartva, az egyenesben szakadt ki a jobb első kerék. Takács Norbert és Baranyai László pénteken szenvedtek balesetet elég nagy tempónál, ami után „Tukit” korházba is kellett szállítani, de ott nem találtak rajta komoly sérülést, így már estére hazaengedték. A csapat örök optimistái Csáky István és Endrődi Harri defekt és árokjárásban gazdag versenyt futottak, amely végén ennek ellenére nem vesztették el jókedvüket.

Borsi Gergely, Citroën Saxo S1600: – Nagyon csalódott vagyok. Úgy terveztük, hogy Ollé Sasáékkal ma megvívunk a harmadik helyért, de ez nem adatot meg, hiszen a szombati első gyorsasági második kanyarja előtt kiszakadt a jobb első kerekünk, és kicsúsztunk. Egyszerűen elképzelni sem tudom, hogy mi történhetett. Annyiból szerencsénk volt, hogy egy viszonylag lassúbb részen történt, és így igazán az autó sem sérült, és a nézőket sem fenyegettük. Nagyon örülök viszont, hogy Tukinak (Takács) és Lacinak (Baranyai) nem esett komoly baja, hiszen iszonyatosan nagyot estek, a karosszériát viszont biztos, hogy el kell dobni. Kicsit érthetetlen számomra, hogy egy ilyen megpróbáltatásokkal teli verseny után Csáky Pistiék hogy tudnak ilyen pozitívak és vidámak maradni. De talán ezért is lettek oszlopos tagjai a csapatnak. 

Baranyai László (Takács Norbert navigátora), Peugeot 306 S16: – A második körben a Viszló-Bódvalenke szakaszon történt, egy elég tempós részen. Kb. 170-nel mehettünk, amikor egy bukkanó eldobta az autót és valami oknál fogva elúszott a hátulja. Ez nem is lett volna baj, mert egy egyszerű megforgással megúsztuk volna, de leakadt a hátulja és már borultunk is. Kb. ötven métert forogtunk. A nézők azt mondták, hogy a kisebb fák magasságában repült az autó. Pontosan nem tudom megmondani, de kb. 4-5 alkalommal voltunk tetőn. Nagyon megviselő volt. Mind a ketten a saját lábunkon szálltunk ki, de Tuki fájlalta a hátát, ezért behívtuk hozzá a mentőt, ami el is vitte korházba. Szerencsére nem találtak rajta semmi sérülést, és estére haza engedték. Így egy nappal később jött ki rajtunk igazán az izomfájdalom, de ez legyen a legnagyobb bajunk. 

Csáky István, Peugeot 106 S16: – Nagyon kemény verseny volt számunkra. Pénteken jártunk árokban, kaptunk defektet féktávon, szóval elég kalandos nap volt. Szombaton sokkal jobban kezdtünk, és a kilencedik hely sem volt elérhetetlen számunkra, úgyhogy támadtunk. Kánón aztán egy sima jobban 120-130 körül megúszott az autó és forogtunk, beestünk, defektet kaptunk. Megpróbáltunk tovább menni, de aztán úgy döntöttünk, hogy kicseréljük a kereket, amiben a nézők is nagyon sokat segítettek, hiszen ők emelték fel a puszta kezükkel az autót. Így teljesen utolsók lettünk N2-ben, de nem vagyunk elkeseredve. Nagyon sokat tanultunk, főleg azt, hogyan lehet olyan autóval versenyezni, ami nem tökéletes vagy sérült. Azt hiszem, a kerékcserét is gyakorolni fogjuk. Lehet, hogy furcsán hangzik, de én elégedett vagyok a versennyel.
A Borsi Rally Team együttműködő partnerei:

Viadom Rt., Innovariant Nyomdaipari Kft., Kent-Hungary Kft.,  Wieland Magyarország, Gepárd Team futárszolgálat, Regina Rent a Car, Wéber Ferenc versenyautó szervize, JAKO – Magyarország, Qwerty Computer Kft., DMS Dialogmarketing Kft., Vonalkód Rendszerház Kft., Makita, Lido Fitness, Comgame 576 Kft., Dataworx
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