Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Eger Rali előzetes
Pethő bízik a dobogós helyezésben
Teljesen felújított autóval vág neki Pethő István és Rubóczky Attila a szezonnyitó Eger Ralinak. Az idei évre nagyon megerősödött A8-as mezőny ellenére, az RS Technik versenyzőpárosa bízik a dobogós helyezésben. 
Pethő István: – Nagyon komolyan készültünk az idei szezonra. Szerettünk volna tökéletes állapotban lévő autóval rajthoz állni. Ez azt hiszem sikerült is, hiszen mindent kicseréltünk a Mitsubishin, így gyakorlatilag a karosszériát leszámítva új az autónk. Az egyetlen problémánk, hogy nagyon az utolsó pillanatban készültünk el, ezért tesztelni nem tudtunk. A hétvégén, két nap alatt végeztünk a pályabejárással. Van egy szakasz, ami különösen tetszik, a többi nem nagyon lopta be magát a szívembe. Nagyon megerősödött az A8-as mezőny. A tavalyi első két helyezett ugyan elment a kategóriából, de sok jó pilóta is jött, úgyhogy nagy verseny lesz a dobogós helyezésekért, amibe mi is szeretnénk beleszólni. 
Rubóczky Attila: – A pályabejárás jól telt, annak ellenére, hogy szombaton szakadt az eső és még egy defektet is kaptunk. Vasárnap, ahogy kitisztult az idő, kicsit hasznosabbak voltunk. A pályák nyomvonala nekem tetszik, a minőségükkel van egy kis gond. Mivel nagyon sok jó ellenfél van a kategóriánkban, az első pillanattól nyomni kell. Ugyanakkor azt is figyelembe kell venni, hogy hosszú versenyről van szó, ráadásul a téli pihenő után, ezért egy taktikus versenyzés akár kifizetődőbb is lehet. A kettő között kell megtalálni az egyensúlyt. A célunk most is a dobogós helyezés, amiért az idén egy kicsit jobban meg kell majd küzdenünk. 
A csapat együttműködő partnerei: 
TMP Hungary Kft, NAGOYA KFT, LAVINA Kft, Bálint Sped, Fülöp Transport, STIHLL Jegenye Kft, Dafusz Kft, CAR&Car Bt, Galex Transport Kft, NEOCONS Kft, SZOFA, AP Motorsport Kft
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