Hetei Zoli-Basa Balázs
Trabi EVO III.

RS Plus Technik

Elérkezett a Mecsek óta várt évadnyitó verseny az Eger Rally, melyen versenyzőpárosunk –mint azt már az elmúlt években megszokhattuk- természetesen rajthoz áll.

A múlt hét végén megtörtént a pályabejárás, ahol nem Gráber Tomi Jóska írta az itinert, hanem Basa Balázs személyében egy új navigátor. Erről, és a közel-távoli tervekről kérdeztem versenyzőinket:

Hetei Zoli: Valóban új navigátor ír, és valószínűleg diktál, mert Gráber Tomi Jóska az idei évben a rallysprint bajnokságon kívül a rallytúrában is szeretné kipróbálni magát. Ahogy ismerem, biztos, hogy itt is pépesre veri az ellenfeleit. Az új navigátor Basa Balázs, aki amatőr versenyeken áll rajthoz –persze Trabival –pilótaként, a rally 1-ben pedig beül navigálni. A pályabejárás alatt nagyon tetszett ahogy visszadiktálta, szerintem a versenyen sem lesz semmi gond. Azt még nem tudjuk, hogy mennyi versenyen ül be, ezt még Tomi Jóskával kell pontosítanunk, most már „ édes hármasban”. 
A típus persze változatlan, csak egy újabb gyári fejlesztésűvel indulunk, egy EVO III - al.

Új motor, új tükör, új lámpa, új színek, stb...Versenyzésünk marad a régi, csak az idén nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy az abszolút 10-be bekerüljünk. Számunkra tök mindegy, hogy elölről vagy hátulról nézzük!

Egert még az életben nem tudtuk befejezni, szerintem most sem lesz másképp, de így legalább az esélytelenek nyugalmával tudunk autókázni.


A verseny után újra, felfrissítve indítjuk honlapunkat.
Mindenkit várunk Trabisokk szeretettel a pálya mellett!

