V. Heidelberg Kupa, Hungaroring

Az autós gyorsasági országos bajnokság II. futama

2005. április 30. – május 1.

Majális és Madár is a Ringen!

Több ezer ember választotta a Hungaroringet május elsejei szórakozásának helyszínéül. Programokban és látnivalókban nem is volt hiány, hiszen a szocialista járműipar gyöngyszemeinek felvonulásától a játszóházakon át a koncertekig mindenki megtalálta a maga kedvencét. Kilátogatott a rendezvényre Erdei Zsolt, profi ökölvívó világbajnokunk is, aki bevallotta, hogy korábban még sohasem járt a Hungaroringen, de nagyon tetszett neki az autók dübörgése és az egész verseny hangulata. 

A fő attrakciót természetesen az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság futamai jelentették.

A Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa idei második futamában új győztest avattak, Bíró Géza ugyanis pályafutása során először diadalmaskodott, ráadásul nem is akárhogyan, hiszen rajt-cél győzelmet aratott csapattársa, Szamosvári Béla előtt.

Az A, N csoportosok küzdelmét Kavecz István, a tavalyi bajnok nyerte. Bár a Bongó becenévre hallgató versenyző a rajtnál elaludt, megelőzte őt dr. Kiss Elemér, utóbbi azonban csak egy körig örülhetett. Érdekesség, hogy Kavecznek éppen Kiss Elemér adott generátort, vagyis a tegnapi futam győztese rendkívül sportszerűen viselkedett. 

A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa ismét parádés küzdelmet hozott. Bárkovics Zoltán remekül rajtolt, azonnal az élre állt. A kétszeres bajnok, Wéber Gábor defekt miatt ugyan hamar kiállni kényszerült, de a többiek, pontosabban Bárkovics Zoltán és Makai György óriási csatát vívtak egymással. A két autó szinte centikre haladt egymástól a nézők nagy örömére. A sok előzgetés és próbálkozás után végül Makai nyert, pedig az utolsó köröket félrecsúszott bukósisakja alól kikukucskálva teljesítette. A fiatal trónkövetelő hungaroringi duplázással kezdte az idényt, a címvédő Wébernek és a többieknek alaposan össze kell szedniük magukat a következő futamokra, ha nem akarnak nagyon leszakadni már a szezon elején.

A H, F csoportosok futama kétszer indult útjára, az első rajt után néhány körrel ugyanis Pólya Miklós összeütközött Móczár Péterrel, utóbbi, aki nem titkolta dühét az eset után, nem tudta folytatni a versenyt. A második rajtnál Pólya Ádám a második helyről indulhatott… volna, ha nem ragad be a váltója, számára már itt véget is ért a küzdelem. Az élen két Porsche, Florian Albrecht és Bódis Kálmán harcolt az első helyért, végül az előbbi nyerte a versenyt.

A forma autók versenye rögtön meglepetéssel indult, hiszen a nagyesélyes Chanoch Nissany a rajtrácson ragadt, eltörött a féltengelye. A kínálkozó lehetőséget Pödör Balázs használta ki a legjobban, ő nyerte a futamot Fekete Krisztián előtt.   

Folytatás május utolsó hétvégéjén a pécsi hegyi versenyen.

Végeredmények, az autós gyorsasági országos bajnokság II. futama: 

Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa: 1. Bíró Géza (J.B. Motorsport) 33:52,522 perc, 2. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport) 0:00,790 mp hátrány, 3. Borbély Zsolt (Proex AMSE) 0:07,452 mp h.

A, N csoport: 1. Kavecz István (BMW Team Hungary, BMW M3) 29:48,828 perc, 2. dr. Kiss Elemér (Top Speed Racing Kft., BMW M3) 0:24,655 mp h., 3. Hernádi László (Főnix Motorsport Egyesület, BMW M3) 1:43,717 perc h.

Shell V-Power Racing Reanult Clio Kupa: 1. Makai György (Zengő Motorsport Egyesület) 32:19,281 perc, 2. Bárkovics Zoltán (Servo Motorsport Kft.) 0:00,497 mp h., 3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 0:08,431 mp h.

H, F csoport: 1. Florian Albrecht (AUT AC Racing, Porsche 911) 21:54,0 perc 2. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche) 0:10,616 mp h., 3. Pólya Miklós (Rich Sportegyesület, BMW 320i) 0:54,170 mp h., 
Forma autók: 1. Pödör Balázs (Patkó Autó-motorsport Egyesület, Formula Renault 2000) 26:32,243 perc, 2. Fekete Krisztián (Szász Racing Team, Toyota Toms) 0:18,955 mp h., 3. Bakoss Bence (G-Kart Racing Team SE) 0:21,577 mp h. 

