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Nem a mi versenyünk volt
Hat alkalommal is abszolút harmadik időt autózott Spitzmüller Csaba és Kazár Miklós, a szezonnyitó Eger Ralin. Ám a Pacotti Motorsport WRC-csapatát több balszerencse is hátráltatta. Egy defekttel két percet veszítettek, volt egy kis sportbírói káosz utáni korai rajtjuk, az utolsó gyorsaságin pedig egy tengelytörése miatt nem tudtak elrajtolni és a verseny feladására kényszerültek.
Spitzmüller Csaba: – Balszerencsével teli versenyünk volt. A második gyorsasági előtt elírták a menetlevelünket, és fél perccel a valós rajtidőnk előtt visszakérték. 45-kor adták vissza, ami miatt egy kicsit káosz volt az autóban. Csak azt tudtam, hogy mindjárt indulni kell. Felkapcsoltam mindent, felnéztem, láttam, hogy egy kéz eltűnik előlem, az óra pedig nullára vált. Így elindultam. Az A-oszloptól nem láttam pontosan az órát, ami nem 00-ra, hanem 50-re váltott, így 8,6 másodperccel korábban rajtoltam. Az én hibám volt természetesen, ami miatt a 10 másodperces büntetést jogosnak is tartottam volna, de mi 30-at kaptunk. Úgy gondolom, hogy a sportbírók hibáját is figyelembe kellett volna venni, de ennek most már nincs jelentőssége. A második kör első gyorsaságija előtt álltunk húsz percet, mert megállították a versenyt. A rajt előtt fél perccel szóltak, hogy defektes a jobb első kerekünk, amit ilyenkor már nem lehet kicserélni. Így a pálya feléig lapos gumival, onnan gyakorlatilag felnin mentünk, amivel két percet veszítettünk. A verseny végére sikerült feljönnünk a hetedik helyre, de az utolsó gyorsasági rajtjában, amikor felengedtem a kuplungot nem mozdult az autó. Eltört egy tengely és kiestünk. A verseny második felére egész jól sikerült beállítani a Fabiát, ami tetszik, jól kezelhető autó, de én egy kicsit gyengének érzem a motorját. 
Kazár Miklós: – Az volt az érzésem az egész verseny alatt, hogy semmi sem akar nekünk sikerülni. A kerekünk állóhelyben eresztett le. Ha nincs a versenyen a húsz perces késés, a gyorsasági végéig kibírja. Persze ezért nem okolható senki, egyszerűen csak nem volt vele szerencsénk. A defekt után visszaestünk a 21. helyre, ahonnan a hetedikig sikerült felkapaszkodnunk. Az utolsó gyorsaságin még esélyünk lett volna talán a hatodik helyre is, de rajtban, amikor el akartunk indulni, nem történt semmi. Nem tudunk mást tenni, készülünk a Miskolc Ralira, ami nekünk hazai futamunk lesz. Ott szeretnénk bizonyítani. 
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