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Gorácz Béla

Opel Corsa-B 1.6
Div. 5
A télen továbbfejlesztett autóval technikailag minden rendben volt. Az időmérő edzések jól sikerültek, így a 2. rajthelyet szereztem meg Bánkuti mögött. A rajt után azonban szinte össztűz alá vettek a többiek, és végül a folyamatos ütközéseknek köszönhetően végül az 5. helyen értem célba.

Ilosvay Péter

Opel Corsa-B 1.6
Div. 9

Először is szeretném megjegyezni, hogy a pálya új része nagyon tetszett. A verseny számomra jól indult, hiszen megnyertem az időmérő edzést majd a saját első futamomat is. A második futamban egy gyengébb rajtnak köszönhetően a 3. helyet értem el. A harmadik futamot ismét sikerült nyerni, de sajnos korai rajt miatt időbüntetést kaptam, így az „A” döntőben csak a negyedik kockából indulhattam. A rajt után harmadiknak jöttem el, de a harmadik körben túl sok helyet hagytam Pathy Daninak, aki ezt szépen ki is használta. Ezután Pamacs is megelőzött egy ütközés után, ami talán??? még belefért a szabályokba. Az 5. helynél jobbra számítottam, de csak magamat okolhatom. Az autó kifogástalanul működött, köszönöm a csapatnak. Ezúton is szeretnék gratulálni Újházi Béla barátomnak az abszolút 2. helyezéshez.

Ujházi Béla

Opel Corsa-A 1.6
Div. 9

Kiválóan sikerült az autó felkészítése. A vizes-saras pálya miatt az időmérő edzésen csak a 7. helyen értem be, a selejtezőkben viszont a megerősített motor és a jól bevált váltó segítségével minden rajtból elsőként tudtam eljönni. Így egy 4., 2. és 3. helyezéssel az „A” döntő 2-es kockájába kvalifikáltam magam. A döntőben ismét el tudtam jönni elsőnek és az első kör végéig vezettem a mezőnyt. Itt Csendes Zsolt meg tudott előzni és a mögötte érkező üldözők is a nyomomba értek. Végig izgalmas, sportszerű, kemény küzdelmet folytatva sikerült megőrizni a második helyet. Ez életem legjobb eredménye a magyar bajnokságban. Köszönet a csapatnak a támogatásért és a kiváló munkáért.

Papp Gergely

Suzuki Swift Gti 1.3
Div. 9

Mikor tavaly ősszel eldöntöttük, hogy belevágunk a rallycrossba, egy szögig szétszedett autó összeépítésével találtuk szemben magunkat. Természetesen az októberben megrendelt váltó nem érkezett meg és így gyakorlatilag elmaradtak a tesztjeink.  Lemegyünk, és valami lesz – ez volt a terv. Aztán a szombati nap végén megkezdődtek a gondok. Először az olajnyomás, aztán vasárnap egy rejtélyes technikai hiba, amit azóta is keresünk. A közönségnek nagyon tetszett, mert a királykategória hanghatásait utánoztuk a Suzukival... Szóval végigküzdöttük a hétvégét. Bár gyakorlatilag egyetlen tiszta kört sem tudtam menni, bizakodó vagyok. Amíg az autó hiba nélkül ment addig nagyon jó volt - még így hosszú váltóval is. Köszönöm mindenkinek, versenyzőtársaimnak, csapattársaimnak, szervizcsapatomnak és támogatóimnak azt a sok segítséget, amivel lehetővé tették megtenni az első lépéseket. Ugyan sikertelen hétvégét zártunk, nem bántam meg a rallycrossra váltást.
