Pacotti Motorsport RC Team
Ralikrossz Országos Bajnokság 2. futam, Nordring, Ausztria előzetes
Ifj. Kiss László, Mitsubishi Lancer Evo VI, divízió I 
Kiss Pál Tamás, Toyota Corolla divízió V 

Nemzetközi versenyen a Kiss család
Az ausztriai Nordringen, egy zóna kupa futammal folytatódik a Ralikrossz Országos Bajnokság. Ifj. Kiss László továbbra is tartalék motorral tud rajthoz állni, amivel azonban a szezonnyitó futamon, a divízió I második helyét szerezte meg. Öccse, Kiss Pál Tamás pályafutása második ralikrossz versenyére készül, ennek ellenére szeretne felállni a divízió V dobogójára.
ifj. Kiss László: – Még mindig az ideiglenes motorral fogunk rajthoz állni, de sikerült ralikrossz turbót raknunk rá, amitől egy kicsit jobb lesz, mint az első futamon. Ma (pénteken) reggel nyolcra kellett volna kiérni a motorral Szlovákiába, de a kamionunk kétszer is defektet kapott, úgyhogy a szerelők nem csak a versenyautón, hanem a kamionon is dolgozhattak. Most indulok először a Nordringen. Kicsit rossz úgy kimenni egy futamra, hogy nincs róla információm, de az edzések előtt végigsétálok majd a pályán, az mindig segít. Tavaly volt egy futamom Reibach-ban, ahol szintén nem indultam előtte, és sikerült megnyernem. Akkor az volt a fordulópont a bajnokságban, mert az volt az első győzelmem, ami után a többi versenyt is sikerült megnyernem. Kicsit zavar, hogy az előző verseny óta nem tudtam az autóval foglalkozni, de három hét múlva érettségizem, és mivel szeretnék egyetemen tovább tanulni, komolyan kell vennem. Remélem, utána több időm lesz az autóra is. 
Kiss Pál Tamás: – Ez lesz pályafutásom második ralikrossz versenye. Az elsőn nagyon sokat sikerült tanulnom. Főleg azt a tanulságot vontam le, hogy nem elég a döntőben gyorsnak lenni, már az előfutamokon is jól kell teljesíteni, mert a döntő túl rövid ahhoz, hogy hátulról fel lehessen jönni. A rajtokra szintén jobban oda kell figyelnem. A bátyámtól fogok kérni segítséget ezen a téren.  A pálya nekem is teljesen új lesz, még a vonalvezetését sem találtam meg az interneten. A múlt hétvégén voltam egy gokart versenyen, ami pszichésen és fizikálisan is jó felkészülés volt. Bízom benne, hogy a magyar értékelésben az első háromba be tudok kerülni.
További információ: www.pacotti.hu
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