Pacotti Motorsport RC Team
Ralikrossz Országos Bajnokság 2. futam, Nordring, Ausztria 
Ifj. Kiss László, Mitsubishi Lancer Evo VI, divízió I 
Kiss Pál Tamás, Toyota Corolla divízió V 

Kiss Pál Tamás első dobogós helyezése
Pályafutása második ralikrossz versenyén dobogóra állhatott Kiss Pál Tamás a Ralikrossz Országos Bajnokság második futamán, az ausztriai Nordringen, ahol divízió V-ben a harmadik helyet szerezte meg. Testvére, ifj. Kiss László már nem volt ilyen szerencsés, hiszen a második előfutamban bukott, ami miatt a versenyen nem is tudott rajthoz állni. 
Kiss Pál Tamás: – Nagyon örülök az első dobogós helyezésemnek, de lehetett volna ennél sokkal jobb is az eredményem. A döntőben a második helyről rajtoltam, és másodiknak is fordultam. Hátulról azonban meglöktek és két kanyaron keresztül kisodródtam. A harmadik kanyar külső íven elég kavicsos, amibe sikerült belecsúszni, így visszaesetem az ötödik helyre. Innen jöttem fel a harmadikra. Most is sokat tanultam, a rajtjaim sokkal jobbak voltak, mint az első versenyen. Jó volt külföldön versenyezni, de szerintem a magyar futamok jobban szervezettek.
ifj. Kiss László: – Az autóm megint az utolsó pillanatban lett kész, ezért nem tudtunk a verseny előtt tesztelni. A futómű beállításunk nagyon rosszul sikerült, végig tolta az orrát az autó. Az időmérőn a hatodik helyet szereztem meg, aztán lerajtoltam Kotán Pétert, de a harmadik kanyarba sok volt, és nekimentem a szalagkorlátnak. A többieknek nem volt helyük, hogy kikerüljenek, úgyhogy ők is belém szálltak. Elég nagy ütközés volt. Először levegőt sem kaptam, és nem nagyon emlékeztem rá, mi történt. Délutánra már jobban voltam. Az én hibám volt. Most már legalább tudom, hol van az autó felső határa. Az is biztos, hogy teszt nélkül nem szabad versenyen rajthoz állni. Remélem, a következő futamra minden összeáll.
További információ: www.pacotti.hu
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-5609082, turini@fibermail.hu
A mellékelt képek nagy felbontású változatáért kérem, küldjön e-mailt. 
