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Miskolc Rali előzetes
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Skoda Fabia WRC

Spitzmüller vendég navigátorral
Régi-új navigátorral, Béres Lászlóval áll rajthoz Spitzmüller Csaba a Miskolc Ralin. Állandó navigátora, Kazár Miklós ugyanis a hétvégén a Short Track Quad Bajnokság nyitó futamán vesz részt. 
Szabady Levente, csapatvezető: – Már az év elején is tudtuk, hogy a Short Track Quad Bajnokság első két futam egybeesik a Miskolc és a Fehérvár Ralikkal. Mivel a csapatunk számára a rali és a quad bajnokság is nagyon fontos, úgy állapodtunk meg Kazár Miklóssal, hogy nem hagy ki egyetlen quad versenyt sem. Ezért erre a két rali futamra másik navigátort kellett keresnünk Spitzmüller Csaba mellé. Sok lehetőséget vizsgáltunk meg, végül Béres László mellett döntöttük, akinek a neve nem ismeretlen a raliszurkolók körében, hiszen Spitzmüllerrel és Vojcsik Golyóval is versenyzett már korábban. Nagyon komolyan készül a versenyre, úgy gondolom, hogy sem sportszakmai, sem emberi oldalon nem lesz vele probléma. Szerdán tartunk még egy értekezletet, ahol pontosan megbeszéljük, hogy hogyan működik a csapatunk. Nagyon fontos a számunkra a Miskolc Rali, nagyon sok kereskedelmi partnerünk lesz kint a futamon, és remélem, hogy végre megszakad a miskolci pechszériánk, és jó eredménnyel zárjuk a versenyt.
Spitzmüller Csaba: – Furcsa lesz új navigátorral versenyezni. Lacóval (Béres László) annyi szerencsém van, hogy, 99-ben, a sárga Escorttal, már mentünk együtt, így nem lesz teljesen ismeretlen. A pályabejárás során viccesen meg is jegyezte, azt tudod, hogy még egy győzelemmel tartozol nekem. Én meg mondtam, hogy ezt az adósságomat szívesen törleszteném. Azt hiszem, hogy nem lesz Lacóval probléma. A mélyvíz tábla ki van téve, mi fejest ugrunk, aztán majd meglátjuk, hogy mennyire lesz elég az úszóképességünk. Ami az autót illeti, a cseh csapat fogadkozik, hogy most aztán tényleg fel lesz húzva. Egerben nagyon úgy éreztük, hogy nincs benne erő. Otthon összehasonlítottuk a belsőfelvételeket a tavalyiakkal, amiből egyértelműen kiderült, hogy a Fabia tényleg nem volt egy erőgyár. Ha fel tudják húzni, akkor az első háromba kellene végeznünk. Én már annak is örülnék, hogy ha nem lenne műszaki hibánk és egy jóízűt tudnánk autózni. De szerintem akkor az eredmény is jönne. 
Kazár Miklós: – Furcsa lesz úgy segíteni a csapatot, hogy nem én ülök az autóban. Pénteken és szombaton természetesen ott leszek a versenyen és amiben tudok, segítek. A quad bajnokság is nagyon fontos, de már most hiányzik a rali, és nagyon várom, hogy újra Spici (Spitzmüller Csaba) mellett ülhessek. 
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