Suzuki Full-Gas Racing Team
Short Track Quad Bajnokság 1. futam, Nyirád, előzetes
Kazár Miklós, Suzuki LTR 450
Tóth Demeter, Suzuki LTR 450
Kezdődik a quadszezon 
Első versenyére készül a Suzuki Full-Gas Racing Team, amely két versenyzővel, a bajnoki cím védőjével, Kazár Miklóssal és Tóth Demeterrel áll rajthoz a Short Track Quad Bajnokság első futamán, Nyirádon. 
Kazár Miklós: – Nagyon sokat változott a quad bajnokság tavalyhoz képest. Nagyon örülök neki, hogy a MAMS (Magyar Motorsport Szövetség) által is elismert szakág lettünk. Sokkal komolyabb lesz a médiamegjelenésünk, a Sport 1 is közvetíti a futamokat, úgyhogy nekünk is jobban kell felkészülnünk. Az idei évtől a Pacotti Motorsport mellett a Suzuki Full-Gas Racing Team tagja is lettem. Ennek köszönhetően egy új Suzuki LTR 450-es quaddal versenyezhetek, ami modernebb, jobban kezelhető és gyorsabb is a tavalyi motoromnál. Örülök annak is, hogy nem egyedül képviselem a Suzuki Full-Gas-t, hanem Tóth Demeter csapattársammal együtt. Demeterrel sikerült egy olyan csapatot alkotnunk, ahol mind a ketten teljesen azonos feltételekkel versenyezhetünk. Ez mindenképpen további motivációt ad. Természetesen szeretném megvédeni a bajnoki címemet, de nagyon megerősödött a mezőny, jöttek új versenyzők, úgyhogy nehezebb dolgom lesz, mint tavaly. 
Tóth Demeter: – Tavaly próbáltam ki először a Short Track Quad Bajnokságot. Előtte Quad Supermotóban versenyeztem. Nagyon megtetszett, hogy borzasztóan nagy a tempó és sok a néző. Nekem korábban főleg aszfaltos tapasztalatom volt, ezért biztosan meg kell majd szoknom a murvát. A múlt héten kaptam meg a motoromat, ami nemhogy a magyar mezőnyben kiváló, hanem egész Európában, bárhol megállná a helyét. Sok jó motorom volt eddig is de ez a mostani tényleg giga. A csapat is nagyon jó. Örülök, hogy (Kazár) Mikivel, a bajnokkal versenyezhetek együtt. Sokat tréningeztem a murvás versenyekre, és nagyon nagy küzdelemre számítok. 
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