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TISZTES HELYTÁLLÁS ÉS A5-ÖS BRONZÉREM

A 15. Szemerey Transport Miskolc Rallye-n a csapat párosai közül sajnos nem mindenki láthatta meg a hagyományosan az ITC székház előtt felállított céldobogót a zárónapon.

Az N csoportban az EVO IX-es Mitsubishi Lancerrel kitartóan autózó Tóth Tamás és Dienes Babszi alatt az egyik gyorsasági szakaszon egyszer csak háromhengeressé vált a Mitsu motorja. Ezért versenyzőink inkább úgy döntöttek, hogy feladják a küzdelmet, nehogy valami komolyabb károsodás keletkezzen az erőforrásban.

A csapat senior - újonc párosa Dr Tóth István és Somogyi Pál az A5 géposztályban nem engedték el a prológon már megszerzett 3. helyet. Kiegyensúlyozott autózással szerezték meg a bronzérmes helyezést.

N3-as kategóriában igen kalandosra sikerült a Fabinyi Béla és Vlcsko Andrea kettős zárónapja.

Renault Clio-s vegyes párosunk bőven adott munkát a szerelőcsapatnak. Egyszer leszakadt a sebességváltó tartóbakja, aztán a bal oldalára borították a kis Renault-ot. A szerviz csapat minden alkalommal sikeresen összerakta az autót és végül párosunk az N3 géposztály 7. helyén gördülhetett át a céldobogón.

Fabinyi Béla: „ Az orvosin meg az egészségügyi kresz tanfolyamon is azt tanítják, hogy a stabil oldalfekvés az egyik legbiztonságosabb pozíció, így ezt most mi is kipróbáltuk az autóval együtt. Sajnos egy apró buta hiba vezetett a boruláshoz, de szerencsénk volt, hogy az ottani lelkes nézők rögtön talpra tettek minket és a szerviz csapat is nagyszerű munkát végzett. Azért nagyon boldogok vagyunk, hogy itt vagyunk a célban, de a mindenféle hibával elvesztegetett időt nézve sokkal jobb helyre is odaérhettünk volna. A következő versenyen már megpróbálunk majd kicsit eredmény centrikusabban közlekedni!”

 Kalandokban és megpróbáltatásokban WRC-s kettősünk Borsi Gergely és Baranyai László sem szenvedett hiányt! A fiuk a pénteki rossz gumiválasztás miatt jelentős hátrányba kerültek. Aztán a zárónapon az első gyorsasági szakasz után az etapon a felcsapódó motorháztető által összetört szélvédő hátráltatta őket a haladásban. A végére azért még belehúztak egy kicsit és a három utolsó gyorsasági szakaszon is az ő nevük mellé került a második leggyorsabb időeredmény az abszolút értékelésben.  A komoly hajrában végül az abszolút 6. helyezésig jutottak a megszépült Subaru Imprezával mely a kényszerűen hamar befejezett  idénynyitó után értékes bajnoki pontokat hozott a számukra.

Borsi Gergely: „ Nagyon boldogok vagyunk, hogy itt lehetünk a miskolci célban! Ez egy ugyanolyan szeszélyes Miskolc Rallye volt mint az összes többi amin eddig részt vettünk. Volt minden időjárási körülmény és balszerencse ami csak lehetett, de ha valaki reggel azt mondja, hogy a hatodik helyen leszünk a végére azt szó nélkül aláírtuk volna. Az azért kicsit bosszantó, hogy az ötödik helyről végül csak egy hangyányival csúsztunk le! Az új autó fantasztikus volt, de azt azért látjuk, hogy még nekünk is idomulnunk kell hozzá, hogy kihozzuk belőle a lehető legtöbbet. Nagyon kíváncsian várjuk a murvás versenyeket hiszen ott még szembetűnőbbek lesznek az új autó technikájának az előnyei”    







