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Harmadik verseny, harmadik győztes

Az Akácmézes Baranya Kupán összesen 43 versenyzőpáros állt rajthoz az N, A és F csoportban, a verseny végére 32-en maradtak, a hatodik gyorsasági szakasz végén. Az időjárás igencsak megtréfálta a versenyzőket, miután mindenki elhagyta a szervizparkot, jelentős mennyiségű csapadék hullott a pályákra, így a versenyzőknek slick gumikkal kellett az első 25 kilométert teljesíteni. Egyedül Puskádi János és navigátora Takács András vállalta be a vizes gumikat, ami az időeredményen is meglátszott, két gyorsasági szakasz után 36 másodperccel vezették a versenyt. A szerencse azonban elpártolt Puskádiék mellől, a harmadik gyorsasági szakaszon fel kellett adniuk a megmérettetést, így pont nélkül tértek haza. Kurtos Róbert és László István személyében az idei harmadik futamgyőztest köszönthették a célceremónián. A második helyen az előző futamot, alkatrész hiánya miatt kihagyó Szommer István – Hosszu Zoltán kettős ért célba, a dobogó harmadik fokát Guzi János és Molnár János foglalhatta el.  A Hevesi István és Bauer Attila duó ugyan nem nyerte meg a futamot, de az abszolút negyedik helyet és az A6-os géposztály első helyét ezúttal is megszerezték. 
Az F csoportban továbbra is a Bedő Gábor – Bedő Miklós és a Niesz Ferenc – Novák Előd kettős harcáról szól a bajnokság, felváltva nyerik a versenyeket. Az Akácmézes Baranya Kupán Bedőék voltak soron, a verseny végén 1 perces előnnyel végeztek nagy riválisuk előtt. A csoport harmadik helyét Horváth Tibor és Tolnai János szerezte meg a Subaru Legacy-val. Az ifjabb Bihari – Szalóczi páros ismét az F csoport mezőnyét színesítette a Skoda Octaviával, a negyedik helyet szerezték meg, míg Eran Friedman és Hényel Ágoston lett az ötödik.
A géposztályokban a következő párosok jeleskedtek: N3 – Szommer, Hosszu, N2 – Kurtos, László, N1 – Czakó, Czakó, A7 – Németh, Németh, A6 – Hevesi, Bauer, A5 – Menyhárt, Pikó, F2 – Bedő, Bedő, F1 – Kiss, Kiss.

Az Akácmézes Baranya Kupának azonban nem csak a jó eredménnyel hazatérő versenyzők örülhettek. Nagy örömet szereztek idősebb Markó Tibornak is, aki születésnapi ajándékként beülhetett navigálni kisebbik fia, Markó Zoltán mellé a Ladába.
/képek forrása: duen.hu/  
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