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A hagyományos évadnyitó hungaroringi versenyfutam első napján a technikai és adminisztratív átvételek teljesítése után az időmérő edzésekkel folytatódott a program a hat kategóriában rajthoz álló közel száz versenyző számára. 

A nagy túraautók kategóriájában egyelőre úgy néz ki hogy semmi nem töri meg a tavalyi bajnok Bódis Kálmán uralmát aki két másodperccel volt gyorsabb  ellenfeleinél. Mögötte egy jó kis BMW-s háziverseny alakult ki Pólya Ádám, Borbély Zsolt, Walter Csaba, Butyka György között, akik közül az első három egy másodpercen belül gyűrte egymást az időmérőn.

A Wankel csoportban ezúttal Kincses István volt a leggyorsabb, aki magamögé utasította a fiatalokat. Bár a mögötte végző korábbi Clio Kupa bajnokot és a Nascar világába is belekóstolt Makai Györgyöt – aki most vendégművészként lép fel a wankeleseknél – csak néhány tized másodperccel tudta megverni.

A formaautós kategóriában is nagyjából papírforma szerint alakult az edzéseredmény. A két korábbi bajnok Chanoch Nissany és Pödör Balázs közé a hazai gyorsasági autósport első női futamgyőztese Steiner Bianca ékelődött be.

Az 1600cm3 alatti kis túraautók kategóriájában meglepetésre egy 1400cm3-es autóval szerezte meg a pole pozíciót Zentai Sándor a Veloce AMSE versenyzője. Mögötte Dinka Róbert és a versenyzéshez hosszú idő után visszatérő Fekete László állhat majd a holnapi rajtrácson.

 A kissé megfogyatkozott létszámú Renault Clio Kupa mezőnyében egy régi trónkövetelő Bárkovics Zoltán fél másodperc különbséggel volt a leggyorsabb, Czenkár Béla és a tavalyi Suzuki Kupa bajnok Michelisz Norbert előtt.

Egy lóerő és köbcenti osztállyal lejjebb a Suzuki Kupában a tavalyi  bajnokesélyes Szelényi Alfréd kezdte a legjobban a szezont aki közel egy másodperccel volt gyorsabb a második és harmadik helyet megszerző két újonc versenyzőnél. Akik bár a Suzukiban újak, ám a versenypálya egyáltalán nem idegen nekik! A mezőny legfiatalabbja, a második rajtkockát megszerző, 15 éves Lendvai István, aki fiatal kora ellenér közel tíz éves versenyzői múlttal büszkélkedhet, a rallyecrossból nyergelt át a gyorsasági szakágba. A harmadik rajtpozíciót megszerző Assenbrenner Tibor pedig az előző két évben már kétszer hódította el a Wankel csoport első helyét a bajnokságban.

A Suzukisok mezőnyében egyébként feltűnt az F1-es közvetítésekből jól ismert Szujó Zoltán is aki úgy látszik már annyit beszélgetett a világ legjobb és leghíresebb autóversenyzőivel, hogy maga is kedvet kapott hozzá, hogy megmérettesse magát egy versenyautó volánja mögött. Az indulók közt találhatjuk a dakaros Szobi Balázst is, aki ugyan hosszabb verseny távhoz és nagyobb autóhoz szokott, ennek ellenére a Suzukis mezőny közepének elejébe kvalifikálta magát.

Az idei év legnagyobb újdonságának számító Seat Leon SUPERCOPA időmérő edzése holnap reggel 8 órakor kerül majd lebonyolításra. Az új versenysorozat valóban első hivatalos és „éles” köreit már mindenki érdeklődéssel várja.

A 2007-es bajnoki versenyfutamok sorát szombaton 8óra 30perckor a Suzuki Swift Kupa mezőnye nyitja majd. Az időmérő edzések eredményei alapján mindenképp érdemes lesz korán felkelni és kilátogatni a Hungaroringre mert szoros, izgalmas és látványos versenyek várhatók szinte minden kategóriában. 

Az autó nélküli autósport rajongók a már megszokott ingyenes autóbuszjáratokkal juthatnak el a Hungaroringre, melyek 7óra 30perctől óránként indulnak az Árpád híd pesti hídfőjétől.

Végül az alábbiakban lássunk néhány versenyzői véleményt és értékelést a mai napról a különböző kategóriák képviselőitől vegyesen:

Szelényi Alfréd (Suzuki Swift Kupa):

Sokat készültünk mentálisan, a csapat is összhangban dolgozik. Minden erőnkkel arra törekszünk, hogy megnyerjük az idei bajnokságot, azon belül a csapatbajnokságot is. Azt sem bánom, ha holnap esik az eső, akkor is tudni kell vezetni, nem csak szárazon. 

Lendvai István (Suzuki Swift Kupa): 

Öt éves korom óta versenyzem, 9 évesen indultam a ralicross bajnokságban egy Zsigulival, utána Peugeot-ra váltottam. 3 év után megszűnt a verseny Debrecenben, ezután ralisprint versenyeken vettem részt, majd onnan kerültem a gyorsasági szakághoz. Nem számítottam ilyen jó eredményre az első edzésen, csak az első hatba szerettem volna bekerülni.  Furcsa volt a Suzuki, mert a Peugeot-hoz képest gyenge. Viszont jó a futóműve, és a slick gumi is nagyot fog.  

Assenbrenner Tibor (Suzuki Swift Kupa): 

Beültem egy kisebb, gyengébb autóba, kicsit furcsa volt, de kezdem megszokni. Az edzésen harmadik időt futottam, örülök is, meg nem is, meglátjuk mi lesz a versenyen.

Farkas László (Suzuki Swift Kupa): 

Nem olyan rossz az eredmény, körülbelül ennyit is vártam magamtól. Megint úgy járok, mint tavaly, csak most nem a JB Motorsport, hanem a Proex versenyzői vesznek körbe, és én vagyok a kakukktojás. A versenyen ugyanennek az eredménynek már örülnék.

Dinka Róbert (Honda Civic, F-1600): 

Jobb eredményt szerettem volna, de ennyire futotta. Az autó jól működött, bár a végére lett valami a vezérléssel. Nem örülnék, ha holnap esne az eső, mert nincs olyan gumink, ami jó lenne esőben. 

Michelisz Norbert (Renault Clio Kupa): 

Ez az autó érezhetően erősebb, sokkal jobban élvezem, mint a Suzukit, jobban is fekszik, bár az időeredmény nem ezt mutatja. Nagyon szoros az eleje, majd meglátjuk a holnapi versenyen, mit lehet belőle kihozni.

Fekete László (Ford Puma Kit Car, F-1600): 

Az elsődleges célom, hogy minden versenyt befejezzek, mert nagyon sokat hagytam ki. Véletlenül alakult így, és úgy néz ki, az egész évet végig kell csinálnom. Tóth Csabinak vissza kellett mondania az évet, és kevés volt az idő, hogy bérbe adjam a Pumát, ezért kiváltottam a licencet és rajthoz álltam. Az időmérőn csak az volt a fontos, hogy ne törjem össze az autót, ehhez képest a harmadik rajtkocka számomra szép siker.

Bódis Kálmán (Porsche 996, F+3500): 

Az eredmény magáért beszél! Azt hittem szorosabb lesz, de az ellenfelek megint nem értek ide.  
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