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Suzuki Swift Kupa I. futam

Szelényi Alfréd szerezte meg a gyorsasági szakág első futamgyőzelmét ebben az idényben, számára a májusi eső – ami azért már nem esett - szó szerint aranyat ért. A Proex versenyzője a rajt után azonnal az élre állt, majd előnyét folyamatosan – a végén már körönként 4-5 másodperccel is – növelve elsőként csapott a célba. Szelényi tavaly második lett a Suzukik bajnokságában, a mai győzelem bíztató kezdet az erre az évre kitűzött céljához, a bajnoki cím megszerzéséhez. A második helyre Pápai László, a harmadikra Lamara Roland futott be.


A futam során a sorrend az élen tulajdonképpen a rajt után már nem nagyon változott, a küzdelmet inkább ütközések és defektek, semmint nagy csaták színesítették. Az első körben Bobek András megforgott, az ifjonc Lendvai István nekiment, majd többen is fennakadtak, ez némi kavarodást a pályán, és néhány Safety Car-os kört jelentett. Bobek András és kocsija a mutatvány után ezen a hétvégén már nem lendül többet akcióba.

A biztos második helyen autózó Assenbrenner Tibort – aki két év sikeres Mazda RX8-as év után ült át Suzukiba – az utolsó előtti körben kapta el egy hátsó defekt, három lábon végül a hatodik helyet csípte meg. A futam látványos borulását Geri Zsolt mutatta be az utolsó körben, szabályosan fejre állította kocsiját.

Rajt: Farkas László megforog. Szujó Zoltán a bokszból rajtol.
1.kör: Bobek András megforog, Lendvai István nekimegy, majd többen is csatlakoznak. Sárga zászló.

Ebben a körben Assenbrenner Tibor is megforog. Farkas László lelógó lökhárítóval kimegy a bokszba,  Lendvai István is követi. Sorrend az első kör végén: Szelényi Alfréd, Lamara Roland, Pápai László, Assenbrenner Tibor.

2.kör: A Safety Car bemegy a pályára.

3.kör: Safety Car lemegy a pályáról.

4.kör: Az élen haladó első négy versenyző – Szelényi, Lamara, Pápai, Assenbrenner – elszakadt a többiektől.

6.kör: Pápai László megforog, visszaesik a negyedik helyre, a harmadik hely Assenbrenneré. 

7.kör: Bús Edina meglöki Szobi Balázst, Geri Zsolt megpörög. Assenbrenner Pápait megelőzve második.

8.kör: Bobek András félreáll. Szobi Balázs bal hátsó defektet kap. Szelényi előnye 8,9 másodperc.

9.kör: Szujó Zoltán megpördül. A kör végén Elekfy Vitold kimegy a bokszba. 

11. kör: Szelényi előnye a kör végén 15,4 másodperc. Szobi kimegy a bokszba.

13. kör: Assenbrenner és Csermely Gyula is defektet kap. Sorrend a kör végén: Szelényi, Lamara, Pápai, Assenbrenner, Pantl Péter. 

14.kör: Geri Zsolt felborul. Pápai László az utolsó pillanatokban még megelőzi Lamara Rolandot, Assenbrenner a hatodik helyre csúszik vissza defektes autójával. Befutó: Szelényi, Pápai, Lamara, Pantl, Csuti, Assenbrenner.

Suzuki Swift Kupa I. futam végeredmény:

1. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)


36:02,394

2. Pápai László (Zengő Motorsport Kft.)

31,998 mp hátrány

3. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)

32,015 mph

4. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)

44,697 mph

5. Csuti Viktor (Procar Motorsport)


56,987 mph

6. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE)

1:10,77perc hátrány

Szelényi Alfréd: Nagyon jól sikerült az első verseny, nagyon jó volt a csapat összhangja, és a gumiválasztásunk is jól sikerült, Igaz, hogy a rajtrácson választottunk gumit. „Bekóstoltuk” a pályát, hogy milyen vizes gumival, aztán úgy döntöttünk, hogy slick gumival eredményesebbek lehetünk. Sikerült!

Pápai László: Nagyon elégedett vagyok, többek között azért is, mert az időmérőn ültem először versenyautóban, mindegyik tesztet kihagytam. A saját autómmal nem tudtam menni, mert a Technikai Bizottság azt mondta rá, hogy csúnya. Igazuk van, meg kellett volna csinálni. Kaptam egy másikat kölcsönbe, amire vigyáztam, nem mentem bele semmiféle rizikós dologba. Azt hiszem, elég jó futam volt.

Lamara Roland: Szomorú vagyok, mert csak harmadik lettem. Persze, nem olyan szörnyű a helyzet, mert a 15. helyről sikerült ezt elérni. Azért az nagyon jól jött, hogy rengeteg baj volt a vizes pálya miatt. Sokan nem tudták, hogy milyen gumival menjenek ki. Mi úgy döntöttünk, hogy a száraz pályára való versenygumit használjuk, és ez tűnt a jobb választásnak. Egész versenyen próbáltam tartani a helyem, ami egész jól ment. Sajnos kiesett előlem Asi, aki megérdemelte volna a második helyet, mert egészen jól jött föl. A végén még Pápai Lacival küzdöttünk, a végén neki jött ki jobban a lépés.

Pantl Péter: Minden nagyon jól indult. Bevállaltuk a slicket, ami nagyon jó döntés volt, köszönet érte BZ barátomnak, és a csapatnak, Monori Gyuszinak. A rajt utáni jobbosban kaptam egy szépet hátulról, azzal leállt a motor, és kb. 30 másodpercig próbáltam „lock” állásból kiszedni a kulcsot, és csak akkor tudtam a mezőny után eredni. A safety car nekem segített. Utolsó helyről negyedik, ennél jobbat nem is kívánhatok, de mi lett volna, ha?...

Csuti Viktor: Remekül éreztem magam, igyekeztem koncentrálni, mert voltak problémák előttünk, és mögöttünk is, de végigmentünk, és ez a lényeg. Meg vagyok elégedve, mert egy karcolás nélkül sikerült kihoznom az autót ebből a derbiből.

Lendvai István: Már a rajtnál elrontottam, mert én úgy tanultam, hogy három piros van, közben csak kettő volt. Így elaludtam a rajtnál, akkor indultam, amikor a többiek már régen elrajtoltak. Az első kanyarban kifordult elém egy kocsi, nem tudtam kikerülni, és belementem. Remélem, a fiúk meg tudják csinálni, és holnap tudok menni.

Szobi Balázs: Bús Edina véletlenül nekem jött hátulról, amikor a második kanyarhoz értünk. De volt még egy másik hasonló eset is. Azt hiszem, ez a futam nem volt túl szerencsés, a következő biztos jobb lesz.

Szujó Zoltán: Épp mondtam Gyulának, hogy a mostani 14 körben többet tanultam erről az egészről, mint az elmúlt hat évben. Olyan sok minden történt a versenyen, ami egy újoncnak tényleg ijesztő. Bejött a Safety Car, elkezdett esni az eső, a boksz utcából rajtoltam, megpróbáltuk felrakni a száraz gumikat. Nagyon sok mindent kipróbáltunk, abban reménykedtem, hogy szép napsütésben lesz egy nyugodt verseny, és tanulhatok, de ez nem jött be. A 14 körben négy alkalommal pördültem meg, ha ezt lebontjuk azért nem egy rossz arány, idézőjelben. Innen szép felállni…

Kis túraautók I. futam

Zentai Sándor szinte majdnem az utcáról besétálva nyerte meg a kis túraautók idei első versenyét, a rajttól a célig magabiztosan kormányozva Keskely László egykori Suzukiját. Zentai eddig csak saját nagynewtonos hátsókerekes gépein gyakorolt a közutakon, mától egy kupával is gazdagabb lett. Zentai előnye az első kör után majdnem nyolc másodperc volt, ezt a 13. körre már huszonhétre növelte az üldözőjével szemben. 

A pontszerző bolyban Burghardt Károly, Fekete László, Mohácsi Ákos, Walterné Dancsó Adrienn, Újházi László és Pap Zoltán küzdött egymással. 

A meglepetés itt is, mint már a suzukisoknál is, az utolsó körökre maradt. Burghardt Károly már a tizenharmadik körben tankja utolsó cseppjeit fogyasztotta, de a dobogótól az utolsó métereken búcsúzott el végleg, a célegyenes előtt öt méterrel már egy csepp benzinje sem maradt, Fekete László megelőzte.


Dinka Róbert még a rajt előtt kizárta magát azzal, hogy a melegítő kört követően újra áthaladt a rajtvonalon.

Rajt és első kör: Zentai fordul elsőként, előnye az első kör után 8,7 másodperc.

Sorrend a második kör végén: Zentai, Burghardt, Fekete, Mohácsi

3.kör: Szigeti Attila megelőzi El Mola Amr-t.

4.kör: Burghardt kocsija enyhén füstöl. El Mola Amr visszaelőzi Szigetit.

5.kör: A második helyen autózó Burghardt 1,7 másodpercet hoz Zentain. Szigetit Barna Gábor is megelőzi.

6.kör: Pap Újházi nyakán autózik. El Mola Amr kicsúszik, Barna megelőzi őt is.

7.kör: Mohácsi megelőzi feketét. Zentai előnye 10 másodperc.

8.kör: A hatodik helyért Újházi és Pap harcol, a különbég kettejük között 0,2 másodperc.

10.kör: Mohácsi 7 másodpercet gyűjtött be Feketével szemben. Barna feljön a nyolcadik helyre.

12.kör: Szél István lelassul. 

13.kör: Burghardt 27 másodperccel második Zentai mögött. Burghardt mögött Mohácsi 7 másodperccel.

14.kör: Burghardt autója lelassul. Befutó: Zentai, Mohácsi, Fekete, Burghardt.

Kis túraautók I. futam végeredmény:

1. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift F-1,4

30:54,267 perc

2. Mohácsi Ákos (Orion MSE) Suzuki Swift F-1,4


35,095 mp hátrány

3. Fekete László (Mogul Autósport Kft) Ford Puma Kit-Car F-1,6
46,809 mp

4. Burghardt Károly (Burg Bau Motorsport) VW Golf F-1,6

47,176 mph

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE) Opel Astra F-1,6
1:52,526 perc h

6. Pap Zoltán (Főnix MSE) Opel Astra F-1,6


+ 1kör

Zentai Sándor: Minden autósportnak szerelmese vagyok régóta. Most végre teljesült az a vágyam is, hogy magam is versenyezzek, meg tudtam vásárolni a Keskeny Laci által épített speciális kis Suzukit. Versenyzői tapasztalatom nincs, abszolút az utcáról jöttem, egyedül az Autós Nyílt Napon vettem részt itt a Ringen. A sikeremhez hozzásegített, hogy nagyon jó az autó, és talán az is, hogy igen erős, hátsókerekes autókkal járok a hétköznapokon, és ezáltal szereztem némi gyakorlatot és tapasztalatot. Már az időmérésen láttam, hogy a Suzuki nagyon gyors, azt hittem, jobban fogok izgulni, de szerencsére nyugodt tudtam maradni és nem estem el.

Mohácsi Ákos: Ez a futam kicsit kalandos volt, olyan gumival mentem, amilyennel még soha, csúszkált a hátulja, de megoldottuk. A gumimelegítő körön leromboltam az autó elejét, az első lökhárítót teljesen lenulláztuk. Emiatt szomorú vagyok és sajnálom a kocsimat. A második helynek nagyon örülök. Jó, mert nagyobb értéke lesz a serlegeknek, viszont úgy érzem, hogy hátul lévő, N-es és A-s autók meg fognak halni.

Fekete László: Hat évet hagytam ki, 2001-ben mentem utoljára komolyan. 2005-ben még egyszer rajthoz álltam a lacházi futamon egy Mitsubishivel. Fáradt vagyok, nagyon érzem a kihagyást. Tulajdonképpen az ölembe hullott a harmadik hely, Burghardt Karcsi barátomnak kifogyott a tankja, amit nagyon sajnálok, de erről szól verseny, nem a csatát kell megnyerni, hanem a háborút. Örülök a helyezésemnek, hiszen nem is tudom az idejét, mikor mentem utoljára első kerekes autóval. A versenyzés igazi íze még nem tért vissza, talán jövőre, egy nagyobb autóval.

Burghardt Károly: A 13. kör környékén már éreztem, hogy valami gond van, el fog fogyni a benzin, végül az utolsó körben a célvonal előtt öt méterrel Fekete Laci megelőzött. De már az is szép, hogy célba értem -holnap egy kicsivel többet tankolok. A kocsival vannak apróbb kezdeti gondjaink, de a következő futamra ezeket megoldjuk.

Walterné Dancsó Adrienn: Izgalmas volt a verseny, és rám az újdonság varázsával hatott, hiszen csütörtök éjjel készült el az autó. Kívülről Astrának néz ki ugyan, de belülről most egész más. Jobb köridőket remélek majd magamtól, ha nem is ezen a hétvégén, a következő versenyen mindenképpen. Örülök, hogy az autó kibírta a versenyt, a technikai gondokat remélhetőleg kiküszöböljük a következő futamra. 

Papp Zsolt: Astra kupás voltam eddig, ezt az autót még szoknom kell. Libegek-lobogok vele - ki is csúsztam egy helyen – küzdök a középmezőnnyel. A nagy lóerők elmennek, van a középmezőny, meg a vége. A legközelebbi fejlesztésem az lesz, hogy nem tele tankkal indulok.
Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa

A tavalyi cliós menők ebben az évben vagy spanyol paripára (Seat Leon) nyergeltek át, vagy a pálya széléről figyelnek (Gál Szabolcs), így a Reanult-k mezőnyében most kezdenek kialakulni az új erőviszonyok, kitűnni friss, illetve más kategóriában már bizonyított kiválóságok. 

A cliósok idei első megmérettetését Vida János nyerte. Először ügyesen kihasználta a Michelisz Norbert és Bárkovics Zoltán kakaskodása kínálta lehetőséget, majd már az élen haladva egyre magabiztosabban építette ki előnyét. Michelisz és Bárkovics csatája a dobogós helyekért az ifjú titán és a tapasztalt cliós meccse volt. Michelisz a Suzuki Swift Kupa tavalyi bajnokaként jól állta a sarat Bárkovics támadásaival szemben, sajnos mérkőzésükre két körrel a futam vége előtt Bárkovics műszaki hiba miatti kiállása tett pontot. 

A harmadik helyet Kontra György szerezte meg, aki gyorsaságis pályafutása első kupáját viheti haza.
Felvezető kör: Rasztovics Zsolt nem jutott el a rajtrácsig, nem vehet részt a futamon.
Rajt: az első jobbosban Bús Szilveszter félreáll.

1.kör: Bárkovics Zolátn az első, Michelisz Norbert a második helyen fejezi be a kört. Lukács Ernő és Vahl Tamás összeütközik.

2.kör: Michelisz megelőzi Bárkovicsot. Czenkár Béla megforog, majd kiáll.

3.kör: sorrend a kör végén: Michelisz, Bárkovics (különbségük 0,9 másodperc), Vida János, ez a hármas elszakad a mezőnytől.

6.kör: Micheliszt utoléri Bárkovics, féktávon hátulról belecsúszik. Michelisz kicsúszik, Vida utoléri őket, majd az élre kerül. Molnár Zoltán megelőzi az ötödik helyen álló Koczka Györgyöt.

7.kör: Vida előnye 3,3 másodperc. 

9.kör: Bárkovics és Michelisz lökdösés után helyet cserél.

10.kör: Michelicz megpróbálja visszaszerezni a második helyet.

12.kör: Bárkovics lelassul, majd leáll. 

Befutó: Vida, Michelisz, Kontra, Molnár, Vizin.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa I futam végeredmény:

1. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)

31:38,800 prc

2. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)
13,243 mp hátrány

3. Kontra György (Zengő Motorsport Kft.)

23,636 mph

4. Molnár Zoltán (GFS Racing Team)

27,787 mph

5. Vizin Tamás (Bajai AVSE)



30,014 mph

6. Koczka György (Proex AMSE)


36,310 mph
Vida János: A tavalyi év végén már a Suzukival is sikerült jól mennem, de most azért nem számítottam ilyen jó eredményre. Az első két körben teljesen szét is voltam esve, folyton elfékeztem magam. Ennek szegény Czenkár Béla látta kárát, akit sajnálom, de ki is löktem. Utána már belendültem, már csak arra kellett várnom, hogy a többiek kilökdössék egymást és bejöjjek az első helyre. Nagyon örülök az első helynek, de úgy gondolom, ez még nem az én szintem. 

Michelisz Norbert: Nagyon boldog vagyok a második hellyel, ez a maximum volt, amit magamból ki tudtam hozni. Bárkovics Zolival nagyon jót csatáztunk, szerencsétlenül ütköztünk, hátulról egyszer eltalált. Végig élveztem. Holnap szeretnék első lenni.

Kontra György: A Clio Kupában ez az első versenyem és kupám, szinte el sem hittem, hogy nekem integetnek, jöjjek előre. Aztán kiszámoltam, hogy ez a harmadik hely. A kupámat a lányaimnak ajánlom, ők már nagyon várták, hogy végre én is vigyek haza egy ilyet. Nekik van már több otthon más sportágakból, most én is kitehetem az enyémet. Ma szerencsém volt, igyekszem hát megragadni a szerencse üstökét és holnap is így folytatni.

Formaautók I. futam

A formaautósok között a rajt után kialakult a majdnem már végleges sorrend. Chanoch Nissany már a rajtnál elhúzott, őt először viszonylag közel, majd egyre növekvő távolságon Bianca Steiner követte. A harmadik helyen Pödör Balázs autózott, aki miután feladta Steiner szoros követését még rutinból megküzdött Bús Attilával a bronzért.

Sorrend az első kör végén: Chanoch Nissany, Bianca Steiner, Pödör Balázs

3.kör: Tukora István feljön a negyedik helyre, Bús Attila visszaesik a hatodik helyre.

4.kör: Nissany és Steiner különbsége 4,8 másodperc.

5.kör: Pödör leszakad Nissanytól és Steinertől. Eszenyi László megpörög majd továbbmegy.

6.kör: Darvai Tünde műszaki hiba miatt kiáll.

8.kör: Nissany előnye 8,4 másodperc.

11.kör: a kör végén Fekete Krisztián félreállt.

12.kör: Bús Attila megforog és továbbmegy.

Befutó: Nissany, Steiner, Pödör.

Formaautók I. verseny végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft)
Nissan AER

25:09,548 perc

2. Bianca Steiner (Szász Motorsport Kft) Formula Renault

25,328 mp hátrány

3. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

42,067 mp hátrány

4. Bús Attila (Szász Motorsport Kft)
Dallara Alfa


57,419 mph

5. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

1:14,765 p hátrány

6. Gyuricza Péter (TR Motorsport Kft) Formula Renault 2000
1.15,043 ph





Chanoch Nissany: Minden rendben volt, nagyon élveztem a versenyt.

Bianca Steiner: Jó volt újra versenyezni a hosszú téli szünet után, úgy látom, jól sikerült a felkészülés. Volt némi problémám a fékekkel, de jól mentem, örülök a második helynek.

Pödör Balázs: Nagyon keveset ültem az autóban, eddig összesen 56 kört tettem meg vele, ezért nehéz volt a mai futam. Bianca nagyon sokat fejlődött, sokat is ment, nem tudom, hogy idén meg tudom-e majd előzni. A dolgomat egy Forma-3-as autó is nehezíti. Az elején még próbáltam Biancával tartani a tempót, majd bejöttek a lekörözöttek. Pont amikor már láttam, hogy már nincs értelme Biancát üldözni, utolért a Forma-3-as és újra rákapcsoltam. A versenyrutinommal még kivédtem a támadását, de nem tudom, meddig tudom még tartani.
Seat Leon Szuperkupa I. futam

A Seat Leon Szuperkupa első hazai hivatalos megmérettetésén a 14 körös versenyben Kiss Norbert mindvégig stabilan őrizte első helyét, őt Wéber Gábor követte. 11 körig szinte alig változott a sorrend, ekkor a harmadik helyét őrző Czollner Gyula a hetedik pozícióra csúszott, végül az ötödik helyet szerezte meg. Az őt sokáig üldöző Rácz István sem tudta megtartani a helyét, először a kilencedik lett, majd ki is esett a versenyből. Ezzel az egymást előzgető Hatvani-Brachna duó lényeges előnyhöz jutott, a köztük folyó harcból Brachna került ki győztesen, azaz a dobogó harmadik fokára állhatott, míg Hatvani a negyedik legjobb lett. Zengő Zoltán hatodik helyre hozta be az általa már jól ismert Leont. 


Az első ismerkedés és technikai bizonytalanság után a holnapi versenyen még nagyobb csatákra számíthatunk, hiszen Kiss és Wéber láthatóan folytatja a Clióban megkezdett harcát, Rácz István is több év kihagyás után végre volánhoz ül itthon.  Brachna Dávid és Hatvani sem megy a szomszédba egy kis csatározásért, és nem utolsó sorban jó formában vannak az öreg rókák, Szamosvári Béla és Zengő. 

Rajt: óvatos. Szamosvári Béla megforog, az utolsó helyen megy tovább. 

Első kör: Kiss Norbert tartja az első helyet. Czollner Gyula feljön a harmadik helyre, Rácz István a hatodikról a negyedikre, Zengő Zoltán a tizenkettedikről a hetedikre.

3.kör: Zsille Péter feljön a tizenötödikről a tizedik helyre. 

4.kör: Kiss Norbert és Wéber leszakad a mezőnytől. 

6.kör: Czollner meglóg Rácz elől. 

8.kör: Hatvani Bálint az ötödik helyért ostromolja Brachna Dávidot.

9.kör: Wéber 0,3 másodpercet farag hátrányából. 

10.kör: Liscsinszky Olga kimegy a bokszba. A kör végén Czollner is bejön a bokszba, drive trough büntetést kap, a hetedik helyre kerül. 

12.kör: Sorrend: Kiss, Wéber, Rácz, Brachna, Hatvani, Zengő.

13. kör: Rácz István lelassul és bemegy a bokszba. Czollner megelőzi Zengőt.

Befutó: Kiss, Wéber, Brachna, Hatvani, Czollner, Zengő.

Seat Leon Szuperkupa I. futam végeredmény:

1. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület)

27:53,861 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

17,830 mp hátrány

3. Brachna Dévid (Warm Up)



24,433 mph

4. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport)

24,680 mph

5. Czollner Gyula (Zengő Motorsport Kft) 

37,555 mph

6. Zengő Zoltán (Zengő Motorsport Kft)

41,223 mph
Kiss Norbert: Nehéz verseny volt. Az első hely birtokában nem illik panaszkodni, de nekem is nagyon sok gondom volt menet közben a hátsó fékkel. Féltáv körül elkezdtem csúszkálni. Mind a kettőnknek ugyanaz volt gondja, a fék és a gumimelegedés, szerencsére elöl tudtam maradni. Az első körökben Gábor nagyon keményen támadott, próbáltam védekezni és egy-két helyen sikerült elszakadnom. Pont olyan helyeken, ahol utána a Gabi már nem tudott támadási helyzetbe kerülni. A gondok után szerencsére jól össze tudtam magam szedni, és tartottam az előnyt. Holnap szeretnék ismétlést.

Wéber Gábor: A rajtom most is „parádésan” sikerült. A négyesből ötösbe kapcsolásnál nem tudom miért, de a Norbi visszaugrott mellém. Belül voltam, megvolt a kanyar, de hideg volt még a hátsó gumi, picit keresztbe álltam, de jó irányban voltam, Norbi mögöttem, Gyuszi a másik oldalamon. Felváltottam kettőből háromba, de az elektronika kettőt húzott, háromból négybe ment hirtelen. Állva maradtam, ők két oldalról, mint a gyorsvonat elmentek mellettem. Visszahúztam háromba, Norbi már előttem volt, Gyuszi mellettem volt, de rá tudtam fordulni. Mentem a Norbival, a második-harmadik körben próbáltam támadni. Közben azon nevettem, hogy mindketten túl hátra tekertük a fékerő eloszlást és ugyanazokkal a problémákkal küzdünk. Az Alesiben nagyon elúszott a feneke, amíg gépészkedtem és megfogtam, Norbi adott úgy 60-70 métert. Ezt a távolságot tartottuk aztán harmonikázva, kábé két másodpercre egymástól. Nagyon nagyot mentünk, mindketten megfőztük a gumikat, a két perc alatti körökkel. 
Nagy túraautók I. futam

Bódis Kálmán ott kezdte ezt az évet, ahol a tavalyit abbahagyta, az élen. Ezúttal is rajt-cél győzelmet aratott.  Pólya Ádám az első körben némileg összeakadt Herter Gusztávval, aminek az autója látta kárát, de szerencsére a gép a végéig kitartott, Pólya pedig a második helyre kormányozta. Walter Csaba alig néhány kilométerrel a kocsijában harmadik helyet csípte el. Borbély Zsolt a melegítő kör rajtjánál beragadt, de visszavehette a pozícióját, végül negyedikként zárt.  

Rajt: Borbély ismét beragadt a rajtnál.

1.kör: Herter egy megcsúszást követően nekimegy Pólyának, majd megforog. Kavecz a 18. helyről a hatodikra jön fel. Bódis előnye a kör végére már 4,3 másodperc.
2. kör: Walter visszaszerzi harmadik helyét.

4.kör: Borbély sikerrel küzd a rajtnál elvesztett negyedik helyért.

5.kör: Sebestyén a kavicságyban köt ki. Földi Subarujából folyik a benzin, ezért kimegy a boxba.

6.kör: Megkezdődik a lekörözés. Makai Gyuri és Kincses István utoléri a 8. helyen autózó Béke Attilát. 

8.kör: Herter megelőzi Bongót, átveszi a hatodik helyet.

10.kör: Butyka autója lelassul, kiáll a pálya szélére, majd folytatja a versenyt.

14.kör: Elkezd cseperegni az eső. Befutó: Bódis, Pólya, Walter.

Nagy túraautók I. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996 


1:56,18 perc

2. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) BMW M3 E36 Evo II. 

15,477 mp hátrány

3. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36 



45,267 mp h.

4. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36 



1:19,35 perc h.

5. Szabolcs Róbert (Proex AMSE) Renault Clio V6 


1:25,4 p h.

6. Herter Gusztáv (SOS Motorsport Kft.-Skyguard) Mitsubishi Lancer Evo VI. 
1:58,662 p h.

Bódis Kálmán: Az eredmény magáért beszél! - mondta tavaly Pólya úr, miután visszavettem a gázt, hogy a Rátkait elengedjem. Rátkainak elpukkant a pukkanója, és ezért tavaly kiesett, én meg most cipóra vertem a Tibit. Gyakorlatilag lájtosan mentem, odafigyeltem. A Herter Guszi meg jött, mint a tűzoltó autó, és akkor elment egyenesen. Kaptak, ne félj!

Pólya Ádám: Amiatt izgultam igazán, hogy az első körben volt egy sajnálatos baleset, amit nem is tudok hová tenni igazán. Herter Guszti nagy tempóval megindult, aztán elrontotta a féktávot, és ahogy megpróbálta összeszedni az autót nem figyelt, és az oldalával megütötte az én autómnak az elejét, levágta szűkre a kanyart, és emiatt sajnos összeakadtunk. Innentől kezdve keresztbe állt a kormány, füstölt a gumi, kicsit kattogott a műanyag. Azon izgultam, hogy a 14 kört valahogy kibírjuk, de sikerült. Ez nekem a legnagyobb boldogság. Az elején 58-as időket próbáltam menni, de aztán láttam, hogy Kálmánnal csak nagyon nagy harcok árán tudnám tartani a ritmust, és inkább visszavettem a lendületből, hogy nehogy ne érjek végig. Remélem, holnap még jobban sikerül.

Walter Csaba: Tökéletesen elégedett vagyok. A héten készült el a kocsi, hála a csapat kitartó munkájának, illetve Cserkúti József segítségének, a lehetőségekhez képest a legjobban sikerült a mai napra beállítani. Ma ennyi volt benne, azt gondolom, jobb ma egy harmadik hely, és ha majd még tökéletesebb lesz az autó, megpróbálok küzdeni az ennél is jobb helyezésért.

Herter Gusztáv: A rajt után azt hittem, hogy az első helyen fordulok a célkanyarban, de mikor megláttam, hogy első helyen vagyok, abban a pillanatban Ádám hátulról megtalált, és egyből az utolsó helyen találtam magam, és végül is boldog vagyok, hogy itt állok a díjkiosztón. Utolsó helyről, a mezőny után rajtolva.

Borbély Zsolt: Rosszul rajtoltam el, megelőzött a fél mezőny, visszajöttem, de csak a negyedik sikerült. Előtte két hétig lázas beteg voltam.

Szabolcs Róbert: Nagyon jó volt a verseny, az volt a lényeg, hogy túléljem. Így sikerült, örültem neki.
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