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Suzuki Swift Kupa II. futam

A Suzuki Swift Kupa második bajnoki futamán Assenbrenner Tibor bebizonyíthatta, hogy ebben a kategóriában is képes a legjobbra. Tegnap műszaki hiba akadályozta, ma már jól muzsikált a technika, Assenbrenner pedig megszerezte első győzelmét. 

Az első pár körben még Lamara Roland haladt az élen Asi előtt, a harmadik körben azonban Assenbrenner átvette a vezetést. Mögötte Lamara, Farkas László, Pápai László, Pantl Péter és Lendvai István vívott nagy csatát, a verseny második felében az élboly tagjait csak tizedmásodpercek választották el egymástól. A szoros együttmozgásból a második helyre végül Pantl Péter, a harmadikra Farkas László került. Ha a futam pár körrel hosszabb, Pantl akár az élre is kerülhetett volna, az utolsó kör végén hátránya Asival szemben már 16 századmásodpercre apadt. A tegnapi győztes, Szelényi Alfréd kétszer is megforgott, a mezőny második felébe került, majd szorgos munkával az ötödik helyre hozta fel magát.
1.kör: Deli György és Rohrböck Iván koccan. Sorrend a kör végén: Lamara Roland, Assenbrenner Tibor, Farkas László.
2.kör: Szelényi Alfréd megforog, visszaesik a 14. helyre. Pantl Péter feljön az ötödik helyre. Szobi Balázs a célegyenesben félreáll. Sorrend a kör végén: Lamara, Assenbrenner, Farkas, Pápai, Pantl, Lendvai.
3.kör: Assenbrenner megelőzi Lamarát. 

5.kör: Pápai 0,7 másodpercre van a harmadik helyen álló Farkastól.

7.kör: Assenbrenner előnye Lamarával szemben 1,6 másodperc.

8.kör: A 2-5. helyen autózók különbsége 2-3 tizedmásodperc egymáshoz képest.

9.kör: Pantl feljön a harmadik helyre. Sorrend a kör végén: Assenbrenner, Lamara, Pantl, Pápai, Farkas.

10. kör: Pantl már második.

13. kör: Pantl hátránya Asival szemben 0,9 másodperc. Lamara kicsúszik, Farkas megelőzi. 

14.kör: Asi előnye 0,16 másodperc Pantllal szemben. Befutó: Assenbrenner, Pantl, Farkas, Lamara, Szelényi, Pápai, Lendvai.

Suzuki Swift Kupa II. futam végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE)

33:25,557 perc
2. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)

0,168 mp hátrány

3. Farkas László (BMW Team Hungary)

8,796 mph

4. Lamara Roland (Zengő Motorsport Kft.)

10,113 mph

5. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)


11,173 mph

6. Pápai László (Zengő Motorsport Kft.)

11,953 mph
Assenbrenner Tibor: Nagyon izgalmas volt a verseny, nagyon izgultam, hogy be tudjam hozni az első helyre az autómat. Úgy éreztem, hogy a többiek erősebbek voltak, de középtájon harcoltak egymással, és én el tudtam lógni tőlük. Ez volt a szerencsém. A vége felé, három kör alatt még bírtam fogni őket, így első lettem.

Pantl Péter: Jó verseny volt, nagyon nagy szerencsém volt, mert amíg az első négy harcolt, én utaztam hátul, megspóroltam a gumikat, és sikerült átugrani az előzőket. Küzdöttek rendesen, azt jó volt látni.

Farkas László: Oda-vissza előzgettünk, nagyon jó verseny volt. A múlt év végi, és ez a futam volt eddig a legjobb. Nagyon örülök ennek a harmadik helynek. Nem vártam.

Lamara Roland: Élveztem a versenyt. Az első helyről indultam, aztán a verseny első felében nagyjából tudtam is tartani a pozíciómat. Bár Asi viszonylag hamar felért rám, és harcoltunk egy kicsit, majd egy idő után elment. Tudtam tartani a tempóját a verseny feléig, de onnantól a hátsó gumim hamar elfogyott. A nézőknek tetszett, amit műveltem, mert nagyon sok kanyarban csak keresztben autózva tudtam csak haladni, ami persze a gyorsaságnak nem tett jót, és a mezőny néhány körön belül feljött. Onnantól még harcoltunk egy kicsit, és negyediknek értem be. Volt már jobb is, de minden esetre örülök.

Szelényi Alfréd: Nagyon boldogtalan vagyok, nem örülök ennek az eredménynek, mert kétszer megpördültem a verseny folyamán. Ha ez nem történt volna meg, sokkal előrébb végeztem volna. A sikánnál volt az első pörgésem. Farkas Laci egy nagyot fékezett, ezáltal a többiek is fékeztek, én pedig a hideg gumival megpördültem. A következő körben elkezdtem sietni és a Mansell kanyart elszúrtam.  Nagyon megdobott a rázókő, és még egyszer megforogtam. A maradék 12 körben kezdtem el felzárkózni a többiekhez. Így tudtam csak az ötödik helyet megszerezni.

Kis túraautók II. futam

Zentai Sándor ma is aranyat ért a kategóriának, a szakág idei legígéretesebb kezdője a szombati futamhoz hasonlóan ma is a rajttól a célig az élen tartotta kocsiját. Burghardt Károly ma rendesen tankolt, és megszerezte a második helyet. Mohácsi Ákos a harmadik helyre hozta be szuperkönnyű Suzukiját, az utolsó két körben húsz másodpercet dolgozott le hátrányából, végül kilenc tizeddel maradt le az ezüstről.  

Dinka Róbert ma nem rontott a melegítő körben, így rajthoz állhatott, bár most az utolsó kockából. De hamar úrrá lett a helyzeten, a második körben már feljött a negyedik helyre, amelyet a befutóig meg is tartott. 

Az ötödik-hatodik helyen a tegnapi sorrend ismétlődött, Walterné Dancsó Adrienn és Pap Zsolt a pontszerző.

Raj: Zentai lerajtolja a mezőnyt.

1.kör: Mohácsi feketét támadja. Sorrend: Zentai, Burghardt, Fekete, Mohácsi, Walterné Dancsó Adrienn. Dinka Róbert kocsija füstöl.

2.kör: Mohácsi megelőzi Feketét. Dinka a tizenharmadikról feljön a negyedik helyre. 

3.kör: Fekete megforog, majd a kör végén kimegy a bokszba.

4.kör: Zentai és Burghardt egy másodpercre vannak egymástól. Őket tíz másodpercre követi a mezőny.

7.kör: Barna Gábor megelőzi Szél Istvánt, ezzel nyolcadik. 

8.kör: Mohácsit 34,5 másodperc választja el az első helytől.

9.kör: Burghardt 3 másodperc hátrányt gyűjt be.

10.kör: Újabb 5 másodperc kerül Burghardt hátrányához.

11.kör: Burghardt folyamatosan lassul. 

14.kör: Befutó: Zentai, Burghardt, Mohácsi. Mohácsi húsz másodperc hátrányt dolgozott le két kör alatt.

Kis túraautók II. futam végeredmény:

1. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift F-1,4

30:52,372 perc

2. Burghardt Károly (Burg Bau Motorsport) VW Golf F-1,6

44,662 mph

3. Mohácsi Ákos (Orion MSE) Suzuki Swift F-1,4


45,571 mp hátrány

4. Dinka Róbert (NP Racing Team SE) Honda Civic F-1,6

1:21,547 perc h

5. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE) Opel Astra F-1,6
2:02,747 perc h

6. Pap Zoltán (Főnix MSE) Opel Astra F-1,6


+ 1kör

Zentai Sándor: Imádkoztam, hogy ne legyen eső, szerencsére nem esett. Tegnap az időmérőn a vízen sikerült megforognom és csak a harmadik rajtidőt rétem el. Esőben nagyon túlkormányoz autó, folyamatosan küzdeni kell vele. Nagyon örülök a mai eredménynek is. Talán egy-két körben jobb voltam, mint tegnap, de amikor a Karcsi jött rám hibát hibára halmoztam. Még szoknom kell a versenyhelyzetet, tanulság, hogy nem kell túl sokat nézegetni a tükröt. 

Burghardt Károly: Minden jól ment. Benzinből egy picit több maradt, mint tegnap, be tudtam fejezni a versenyt, de az utolsó három körben már nagyon spórolnom kellett, ezért is szakadtam le az első helyezettől. A következő versenyre berakunk egy tartálykocsit hátra. 

Mohácsi Ákos: Nem szerettem volna úgy nyerni, hogy az ellenfelem technikai hibával küzd, én pedig megelőzöm. Jó verseny volt. Harmadik vagyok most a bajnokságban, Sanyi sokkal több pontot szerzett a hétvégén, de hegyen majd visszavágok. 

Dinka Róbert: Örülök, hogy ma el tudtam rajtolni. Ugyan ma is az utolsó kockából, talán ha előbbről rajtoltam volna, még jobb lett volna. Bár ez sem biztos, mert a motor nem bírta volna a gyűrődést.

Walterné Dancsó Adrienn: Az autót már kicsit jobban ismerem, de most más technikai gondok akadtak, mint tegnap. Furcsa, hogy a széthúzódó mezőnyben egyedül autózik az ember, de örülök, hogy ismét célba tudtam érni. 

Papp Zsolt: Az autóm jó volt, de sokat autózom egyedül a különböző nagyságú lóerők miatt. Vagy rontani kell az autón vagy fejleszteni, talán az utóbbi olcsóbb lesz.
Formaautók II. futam

Chanoch Nissany már a rajt után 50-60 méter előnyt szerzett, ezt csak növelte a célig, amelyen elsőként hajtott át. Fél perccel mögötte csapott célba Bús Attila vadonatúj gyári Dallara Alfájával, a maga számára is meglepetésként. 


Pödör Balázs és Bianca Steiner csatája a harmadik körben egy koccanásban csúcsosodott ki, ahol Bianca elveszítette első szárnyát, de folytatta a versenyt. Pödör végül a harmadik, Steiner szárnyatlanul pedig negyedik lett.

Felvezető kör: a kör végén Rátkai Ferenc a bokszba megy.

1.kör : Steiner Pödör mögött 3 tizeddel.

3.kör: Fekete Krisztián félreáll. Steiner és Pödör koccan, Bianca elveszíti első szárnyát.

4.kör: Steiner három másodpercre leszakad Pödörtől.

5.kör: Nissany előnye 12 másodperc.

7.kör: Bús Attila utoléri Bianca Steinert.

8.kör: Az első kanyarban Bús megelőzi Steinert, ezzel harmadik.

10.kör: Bús utoléri Pödört. Eszenyi László pörög-forog. Steiner áthajtott a bokszon, előtte fekete-fehér zászlót kapott.

12.kör: Bús megelőzi Pödört.

Befutó: Nissany, Bús, Pödör, Steiner, Tukora, Gyuricza.
Formaautók II. futam végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft)
Nissan AER

25:07,142 perc

2. Bús Attila (Szász Motorsport Kft.) Dallara Alfa


32,875 mp hátrány

3. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

38,670 mph

4. Bianca Steiner (Szász Motorsport Kft) Formula Renault

1:19,151 p hátrány

5. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

1:36,719 ph

6. Gyuricza Péter (TR Motorsport Kft) Formula Renault 2000
1.37,084 ph





Chanoch Nissany: Én is jó voltam, az autó is, de mégsem érzem úgy, hogy száz százalékosan teljesítettem volna. Az autón még egy kicsit dolgoznunk kell, a következő versenyre tökéletes lesz.

Bús Attila: Magam sem tudom, hogyan értem le ezt a jó eredményt, hiszen az időmérőn sem tudtam egy kört sem menni. A rajtom sem sikerült, de igyekeztem olyan pontosan és gyorsan menni, amennyire lehet. Próbáltam megőrizni a hidegvéremet. Akit bírtam, megelőztem, igyekeztem szabályosan közlekedni, meglepődtem, hogy második lettem. 


Az autóm Olaszországból, a Dallara gyárból jött. Új forma, új fejlesztés, körülbelül az első három helyezett autóival egyezik meg lóerőben. Ötven kört mentem vele eddig, az idők egyre jobban mennek le, hogy mi lesz a vége, még nem tudni

Pödör Balázs: Kicsit állítottunk az autón, úgy látszik, jó irányba mentünk. A pálya nem volt annyira gumis, mint tegnap. 

Bianca Steiner: Rajta maradtam Balázson. Meg akartam előzni, lefékeztem, ő bezárt, én továbbra is a gázon maradtam, ezt az első szárnyam bánta. Anélkül egy picit nehéz volt, de így is 1:50-es időket mentem, elégedett vagyok magammal. 

Tukora István: Az elejét kicsit elszúrtam, az ötödik rajthelyről visszacsúsztam a hetedik helyre. Az első körben sikerült visszaszereznem a helyemet, de aztán újra lemaradtam és nem volt esélyem felzárkózni az elejéhez. Az idei év úgy érzem, nehéz lesz, erős a mezőny.

Gyuricza Péter: A reggeli időmérést elrontottam. Jól taktikáztam, viszont egy hibáztam és összetörtem az autót. Ez az élmény a futamra is bennem maradt kicsit, óvatosabb voltam talán az első négy körben, ezalatt túl sok időt vesztettem, nem tudtam befogni az elejét. A hatodik helynek még örülhetek is.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa II. futam
Michelisz Norbert tegnapi kívánsága ma beteljesült, első lett a bajnokság második futamán a gumicsatában. Ma ő találta el jobban a megfelelő szettet, az első megmozdulástól kezdve folyamatosan tartani tudta a tempót és apránként növelni is előnyét Vida Jánossal szemben, akit egy idő után némi technikai probléma is kínzott.  Bárkovics Zoltán is megvillantotta magát végre, először hátulról kezdve végigdarálta magát a mezőny felén, majd a táv felétől megindította harcát a dobogóért, és végül befogta a harmadik helyet.


Kontra György a negyedik helyezettnek járó pontokat teheti a tegnapi kupa mellé.


Vizin Tamás jó kezdés után gyengébben fejezte be a mai napot, az utolsó körökben a harmadikról visszaesett a hetedik helyre. 
Rajt: Czenkár Béla a bokszból rajtol. Michelisz elsőként fordul az első jobbosban.

1.kör: Michelisz elöl, mögötte 7 tizeddel Vida.

2.kör: Bús Szilveszter és Lukács Ernő ütközik. Czenkár félreáll, majd begurul a bokszba.

3.kör: Michelisz két másodpercre növeli előnyét.

5.kör: Molnár Zoltán a negyedik helyről kijön a bokszba. 

7.kör: Molnár visszajön a pályára.

8.kör: Vahl Tamás és Koczka György koccan. 

10.kör: Koczka és Lukács koccan.

11.kör: Kontra György kocsija füstöl. Koczka utolsó figyelmeztetést kap. Vizin Tamás visszaesik a harmadikról az ötödik helyre.

12.kör: Vizin már csak hetedik.

14.kör: Vizin koccant Czenkárral.

Befutó: Michelisz, Vida, Bárkovics.
Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa II. futam végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)
31:43,839 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)

7,367 mp hátrány

3. Bárkovics Zoltán (Proex AMSE)


11,375 mph

4. Kontra György (Zengő Motorsport Kft.)

17,256 mph

5. Bús Szilveszter (Proex AMSE)


30,253 mph

6. Vahl Tamás (SOS-Motorsport Kft-Skyguard)
30,970 mph

Michelisz Norbert: Ma jobb gumit sikerült találni a tegnapinál, végig egyenletesen tudtam tartani a tempót. Egyedül ez hiányzott tegnap, ezen múlott az első hely. Az autó egyébként tökéletes volt, ezt köszönöm az egész csapatnak. Orfűn Janinak nagyobbak az esélyei a győzelemre, de ha úgy érzem majd, hogy közel tudok kerülni, én is nyomni fogom. Az új pontrendszer miatt inkább a pontszerzés a cél, egyetlen egyszer sem szeretnék kiesni. 
Vida János: Új gumikat tettünk fel, ez tegnap Norbinak nem jött be, ma meg nekem. Még nem tudtam úgy mozgatni az autó fenekét, ahogyan akartam. Az ötödik körtől kezdve pedig kerepelni kezdett az autó, már csak arra figyeltem, hogy valahogy beérjek. A tükröt néztem állandóan, hogy ne érjenek utol, Norbit nem is figyeltem. Remélem, a hegyen is jót meccselünk.

Bárkovics Zoltán: A rajt után szerencsére sikerült átjönnöm a mezőny felén, utána meg valahogy összejött a harmadik hely. Az első két helyezetthez képest a tempóm még nem az igazi, de már közelítek. A futam előtt is a harmadik helyet éreztem reálisnak. 
Seat Leon Supercopa II. futam

A Seat Leon Supercopa második futamán a Hungaroringen a sorozat első futamgyőzelmét tegnap learató Kiss Norbert végzett az első helyen. Ráadásul úgy, hogy az időmérő edzésen most nem tudta megszerezni a pole pozíciót, előnyt adva ezzel az ellenfeleknek. A rajt után több ellenfele is hibázott, így Kiss viszonylag hamar az élre állhatott. Mögötte 14 körön át Wéber Gábor autózott, aki kezdeti hibájának időveszteségét már nem tudta ledolgozni. A harmadik helyre a komoly gokartos múlttal rendelkező Hatvani Bálint futott be, aki - érdekességképpen – tavaly vezetett először sebességváltóval ellátott járművet a Hungaroringen egy másik márkakupa sorozat bemutatkozó futamán.

Nem sokkal csúszott le a dobogóról a hazai gyorsasági autósport egyik legtehetségesebb versenyzője Rácz István, aki itthon is és külföldön is több komoly versenysorozatban bizonyított már, és várhatóan a Seat Leon Supercopában is meghatározó egyéniség lesz.  

1. kör: Wéber kicsúszik. Czollner megforog, kimegy a bukótérbe. Sorrend a kör végén: Kiss, Wéber, Rácz, Hatvani. Czollner 11., Zengő Zoltán 8..

3.kör: Czollner már nyolcadik.

4.kör: Brachna Dávid megelőzi Balásdi Istvánt.

5. kör: Az első kanyarban Czollner megelőzi Majerszky Gábort és Balásdit, ezzel hatodik. 

6.kör: Rácz István hátránya 11 másodperc Kissel szemben.

7.kör: Zengő kicsúszik.

9.kör: Wéber kicsúszik.

10.kör: Hatvani Rácz előzésével próbálkozik.

11.kör: Czollner megelőzi Brachnát.

12.kör: Hatvani megelőzi Ráczot. Liscsinszky Olga lelassul.

13. kör: Zengő hetedik.

14.kör: Majerszky félreáll.

Befutó: Kiss, Wéber, Hatvani, Rácz, Czollner, Brachna.
Seat Leon Szuperkupa II. futam végeredmény:

1. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület)

27:50,608 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

1,727 mp hátrány

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport)

26,394 mph

4. Rácz István (ACS Motorsport)


30,977 mph

5. Czollner Gyula (DHL Racing Team) 

32,264 mph

6. Brachna Dávid (Warm Up)



34,151 mph

Kiss Norbert: Úgy látom, szerencsém van. Gabi az első kanyarban ment ki valamerre, aztán visszaesett arra a helyre, ahonnan én rajtoltam, Gyuszi meg a kettes kanyarban forgott ki előlem szépen. Bálintot hála istennek már a rajtnál elkaptam. A harmadik kanyarban már első voltam, ekkor ezt mondtam, na jó, akkor megyek. Nagy lehetőséget kaptak azzal, hogy az időmérőm rosszul sikerült, nem tudtak vele élni. A hegyi verseny meredek lesz, ez az autó már nem vicc. 

Wéber Gábor: Az első kanyart nagyon elrontottam. Elfordultam, a korrigálás ellenére is keresztbe állt a feneke, lecsúsztam a műfűre. A gázzal próbálkoztam, tovább csúsztam a bukótérbe. Hárman megelőztek. Bálintot még a kanyarban visszaelőztem még a kanyar belső ívén, Gyuszi megpörgött, és maradt a Norbi előttem. Gyakorlatilag ugyanaz volt, mint tegnap, teljesen egyforma köröket mentünk. Néha ő hibázott, néha én, keveset mozgott a távolság.

Hatvani Bálint: jó volt a verseny, Rácz Pistivel nagyot vívtunk. A rajtnál kicsit elaludtam, el is mentek egy páran. Most hatalmas a motiváció, utol szeretném érni az első két helyezettet, aztán megküzdeni velük. A hegytől még nagyon tartok, Suzukival sem voltam nagyon penge hegyen. Megpróbálom megoldani.

Rácz István: A rajt előtt állítgattam a fékerősségen, de nem sikerült elég hátra állítanom. Ezért nem voltak a legjobbak a féktávjaim, Bálint rám tudott esni. A végén már elfékeztem a gumikat is. Amúgy nagyon tetszett, jót vívtam Bálinttal, sokáig azt hittem, magam mögött tudom tartani, de nagyon jött rám. Próbáljuk megtalálni a megfelelő beállításokat. Biztos vagyok benne, hogy tudok még gyorsulni. Az autót is meg kell szoknom, a fronthajtás eddig elég távol állt tőlem. Az első teszt óta csak javulok, még néhány verseny és Kiss Norbert és Wéber Gábor elkezdhet félni.

Nagy túraautók II. futam

A nagy túraautók versenye több fronton is nagy csatát kínált. Az élen Bódis Kálmán és Pólya Ádám mérkőzött, hátrébb pedig Herter Gusztáv, Kavecz István és Szabolcs Róbert hergelte egymást, illetve inkább Herter a többieket, némi koccanással és kicsúszással körítve.

Bódis Kálmán vezető pozíciója csak a táv felénél ingott meg egy pillanatra, amikor Pólya Ádám egy csúszásnál megelőzte, de Bódis nem habozott, Pólya hasonló hibájánál, egy kör múlva visszavette az első helyet. Bódis ezt a hétvégét két győzelemmel zárhatja.


Walter Csaba a két küzdő boly között autózott kényelmesen a harmadik helyen.



Borbély Zsolt ismét a negyedik helyre hozta fel F-2,0-ás autóját. A kategóriába idén beépült Mazda RX-8-asok legjobbja Makai György, a Clió Kupa volt bajnoka lett.


Az elsőbálos Béke Attila néhány, a ralicrosszban megszokott bodicsekkel vívta ki versenytársai nem titkolt ellenszenvét.


 Felügyelő Testület Herter Gusztávot és Béke Attilát kizárta az értékelésből.

Rajt: Pólya fordul elsőként, Bódis 2., Herter 3..

1.kör: Bódis megelőzi Pólyát. A harmadik helyért Herter, Walter, és Szabolcs Róbert csatázik.
2. kör: Walter megelőzi Hertert. Kavecz megelőzi Szabolcsot. Pólya hátránya Bódissal szemben 8 tized.

3.kör: Kincses István megforog. Pólya 3 tizeddel Bódis mögött. Walter leszakad.

5.kör: Herter, Kavecz és Szabolcs a negyedik helyért küzd.

6.kör: Szabolcs benéz Kavecz mellé; Borbély Zsolt utoléri őket. A célegyenesben Pólya megelőzi Bódist.

7.kör: Kavecz piruettezik. Pólya hibázik a célegyenes bejárata előtt, Bódis ismét első. Sorrend a kör végén: Bódis, Pólya, Walter, Herter, Szabolcs, Borbély.

8.kör: Szabolcs Hertert próbálja előzni, összeérnek, Herter ellenáll, Szabolcs fűre és a hatodik helyre kerül.

9.kör: Sebestyén Kálmán kimegy a bokszba. 

10.kör: Német András kocsija füstöl. 

12.kör: Kavecz és Herter koccan.

13.kör: Faltusz Péter megforog.

Befutó: Bódis, Pólya, Walter, Borbély, Szabolcs, Kavecz.
Nagy túraautók II. futam végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996 


27:34,723 perc

2. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) BMW M3 E36 Evo II. 

13,532 mp hátrány

3. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36 



42,795 mp h

4. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36 



1:30,423 perc h

5. Szabolcs Róbert (Proex AMSE) Renault Clio V6 


1:32,070 ph

6. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


1.38,843 ph

Bódis Kálmán: Tegnap cipóra vertem a Tibit, ma meg cipóra vertem az összes Tibit. Fölbosszantottak, elvették tőlem az edzés harmadik helyemet, erre fölfújtam a pofámat. Volt egy-két csúszásom, de telefonáltak Tibinek, Pisti-Tibinek, a Mansell-ben megcsúszott a Pólya úr: én is megcsúsztam - Vedd el a gázt! – elvettem, megelőztem. Egyszerű volt, megoldottam. 

Pólya Ádám: Nagyon jó verseny volt. A hetedik körig folyamatosan tartottam Kálmánnal a tempót, toltam. Ez meghozta az eredményt, hibázott egyet, megelőztem. A folyamatos küzdés aztán nálam okozott hátrányt, elmelegedett teljesen a gumim, és az egyik megcsúszásomnál sikerült megint elém kerülnie. Onnantól kezdve nem tudtam vele tartani a lépést. Ami nekem fontos, hogy a 3500 köbcenti alattiak értékelését megnyertem. Szórakoztató volt, remélem, a nézők is élvezték. 

Walter Csaba: A rajt nem sikerült, jó szokásomhoz híven. Az első két kör volt izgalmasabb, aztán megfelelő tér keletkezett előttem és mögöttem, onnan már csak arra kellett figyelnem, hogy behúzzam az autót a célba. Ezzel az autóval hegyen még nem mentünk, remélem, megtaláljuk a megfelelő beállítást. 

Szabolcs Róbert: Herter Guszti ralis stílusban közlekedik, nem is tudja, hol van a pálya, végig feltartott. Hiába szereztem meg az első rajtkockát, tudtam, hogy állva fognak hagyni. Jó volt, küzdős volt.

A FŐNÖK AZT MONDJA:

A Seat Leon Szuperkupa hazai megjelenése magában hordozza a nemzetközi megmérettetés lehetőségét is. A jövőről Orbán Szabolcsot, a Seat márkaigazgatóját kérdeztük. 

-Nagy örömmel tölt el, hogy sikerült létrehozni ezt a bajnokságot, amely talán a legkülönlegesebb ma a gyorsasági autósportban. Örülök annak is, hogy a jó idő kicsábította a nézőket is a pályára. Biztos, hogy még rengeteg fejlődési lehetőség van a sorozatban, még többen lesznek, még több csapatot fognak indítani, és akár a nemzetközi tehetséggondozásnak is otthona lehet ez a kupa.

Miért döntött úgy a Seat, hogy egy kupasorozatot támogat?

-A Seat márka évek óta a sportos pozicionálás irányába halad, úgy gondolom, elengedhetetlen ehhez az a motorsport-háttér, amely bizonyítja, hogy ezek az autók sportosak, terhelhetők, és amellett, hogy szépek, még gyorsak is. 

Ült már ilyen autóban?

-Egyszer már ültem ebben a versenyautóban, de nem mérném magam a versenyzőkhöz, a ballábas fékezés nekem teljesen új volt.

A nemzetközi sorozat valóság lehet?

-Gőzerővel dolgozunk ezen, a környező országok Seat márkaimportőreinek vezetőivel már tárgyaltam is. Nyitottak erre, sőt a Seat Sporttól ígéretet kaptunk arra, hogy a régiós vezető szerep a miénk lehet, és összehozhatunk egy közép-európai, vagy akár egy szélesebb körű kupasorozatot is. Nem szabad elfelejteni, hogy míg Magyarországon egyetlen nemzetközi licenccel bíró komoly versenypálya van, a Hungaroring, tőlünk pár száz kilométerre található Brno vagy Rijeka, a kiváló pályáival. Még érdekesebb a most elkészült bukaresti városi versenypálya, amely különleges élmény lehet.

1500KM BEMELEGÍTÉSNEK

Ismert, hogy ralis és terepralis versenyzőink előszeretettel bővítik tudásukat határainkon túl; nos megnyugodhatunk, a tanulmányi kirándulások időszaka a gyorsasági szakágban is megkezdődött. Legutoljára, alig több mint egy hete, Walter Csaba és időszakos szakági szereplőnk, Palik László próbálta ki magát Németországban egy több órás versenyen – nem is rossz eredménnyel. A megtanult leckéről Walter Csaba számol be.

Melyik versenyen és hol voltatok?

-Németországban van egy hosszú távú bajnokság, négy és hat órás versenyekből állnak a futamok. Ennek egyik futamán vettünk részt a múlt hétvégén Palik Lászlóval. A futamon két-három-négy versenyző szokott indulni, a csapatok taktikájától függően. Mi helycserével teljesítettük a futamot. 

-A helyszín a Nürburgring volt, beleértve a Nordschleife legendás körét is, így egy kör a BMW-vel is közel 10 percre jött ki. Maga a Nordschleife már magában 20,8 kilométer, plusz a Grand Prix pálya rövidebb változata, ami 2,3 kilométer.

Eredmény?

-Úgy gondolom, újoncként rendkívül jól szerepeltünk, a köridőink jók voltak, az eredményünkről a külföldi csapatok közül többen is elismerően nyilatkoztak. 224 indulóból abszolútban a 48. helyet szereztük meg, kategóriában pedig ötödikek lettünk. 

 A gép?

-Az én kocsimhoz hasonló E36-os M3-as BMW-vel mentünk, amit egy külföldi csapat biztosított számunkra. Cserkúti József segített a taktikában és a beállításoknál. 

224 autóval hogyan zajlik egy futam? 

-Az autók három csoportban, gördülőrajttal indulnak, 70-75 autó egyszerre, majd egy perces csúszással jön a következő csoport, majd végül a harmadik. Gyakorlatilag három kör megtétele után a teljes mezőny összekeveredik. Egy kör a mi esetünkben úgy nézett ki, hogy 20-25 autót kellett lekörözni egy körben, és közben 5-6 autó körözött le minket. Az állásról közben fogalmam sem volt, a bokszutcában bemutatott tábláról lehetett információt szerezni. Én két órát mentem, ez 10-12 kör, úgyhogy nem túl gyakran láttam ezt a táblát. 

Miben fejlődtél a legtöbbet ezen a gyorstalpalón?

-Az előzéseket nagyon begyakoroltam. Ennyit nem mentem még versenykörülmények között, ez is nagyon tetszett. Csütörtökön volt az első edzés - hiszen egyikünk sem vezetett még a Nordschleifén - amelynek a felülete és a technikás kanyarok száma is megkívánja a gyakorlást. A csütörtöki edzés kezdetétől a verseny végéig 1500 kilométert autóztunk. 

A vezetés mellett óriási élmény volt a verseny hangulata, és a hosszú távú versenyek ott kialakult kultúrája. Nem hirtelen volt az ötlet, és folytatása is lesz.  
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