Pacotti Motorsport RTE Team
Vectra Line Rali május 12-13.
Lovász Pál–Berényi Ákos, Mitsubishi Lancer Evo IX
Tóth László–Bahor Bea, Mitsubishi Lancer Evo VI
Duplázásra készül az RTE-csapat
Az Ózd Ralin aratott kettősgyőzelme után újabb sikerekre készül a Pacotti Motorsport RTE csapata. Lovász Pál és Berényi Ákos ezúttal is a verseny elsőszámú esélyesei az Evo IX-es Lancerral, míg Tóth László ismételten Bahor Bea segítségével szeretné gyarapítani ralis tapasztalatait. 
Berényi Ákos: – Ezúttal is nyerni szeretnénk. Egyetlen új fejlesztés lesz az autónkon: 18 colos kerekekkel fogunk menni. A pályákat nem ismerjük még. (Angyalfi) Karcsi és Spici (Spitzmüller Csaba) is mesélt róluk. Elmondásuk szerint igazi ralis pályák lesznek. Az első két verseny tapasztalatai alapján mondhatjuk, hogy még sokkal gyorsabban is lehetne menni az autónkkal. Egyelőre azonban csak annyit szeretnénk kiautózni belőle, amennyi a győzelemhez elég. Nem akarunk értelmetlen kockázatot vállalni. 
Tóth László: – Még én sem jártam ezeken a pályákon, úgyhogy újdonság lesz a verseny. Az ózdi futamot kielemeztük Spicivel és (Bahor) Beával. A tapasztalatlanságomból adódóan poron még elég rosszul kezelem az autót. Nem keresem a nyomot, ami miatt be is csúsztam egyszer. A másik hibám az volt, hogy nagyon tolatom az autó orrát. Van még tanulni valóm bőven, de ezeket a hibákat nem szeretném újra elkövetni. Most is az a legfontosabb, hogy célba érjünk, de azért nem lenne baj, ha közel kerülnénk az A-s autókhoz. 
További információ: www.pacotti.hu
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