Bereczki Norbert- Tóth Csaba

Mitsubishi Evo VI.

Duna Rally 2007 „

Elérkezett az Etap Rallye Team MSE első 2007-es bevetése. A hét végi Duna rallyn áll idén először rajthoz a csapat 1.sz autója Bereczki Norbi irányításával. Az autó a kiszolgálószemélyzet és a szervíz is a toppon van.

Bereczki Norbert: : – Nagy várakozással készülünk az első murvás versenyre. Nekem tavaly nem nagyon volt sikeres ez a murvás futam. Elég sok műszaki gondunk volt az autóval, itt ment tönkre tavaly a versenyautónk motorja. Én a részemről úgy érzem, hogy most mindent megtettünk a jó szereplés érdekében. A pályák ugyanazok mint  a tavaly. A minőségük először úgy tűnt, hogy jobb, de a pályabejárás végére eléggé széttúrta a mezőny. Nagyon bízom az autónkban. Csütörtökön megyünk tesztelni, akkor már többet látunk belőle, de igazán az első versenynap végén tudom megmondani, hogy így hárman mennyire leszünk versenyképesek, az új navigátorom az újjáépített Mitsubishi ,nameg én.

Tóth Csaba:- Új pilótával állok rajthoz. Nekem már nem újdonság a rally íze ugyanis már versenyeztem az idén ,de ez lesz nekem is az idei első murvás bevetésem, így nagy izgalommal várom én is a rajtot. A pályák durva minőségűek reméljük az autónk bírni fogja a kiképzést. A tréning tökéletesen sikerült ugyanis megegyeznek a pályák a tavalyival. A verseny végén egy jó eredményre számítok, a nekem új pilóta oldalán.

A csapat együttműködő partnerei: Várfalvi Kft, Gyurán- tüzép Kft, Gran-Export Kft, Joó Transz , Katona Árufuvarozás, D-transz , D-profil Kft, Hbce Kft, Zsoltina 98 Bt, Mobil Credit Kft, Iveco Kipper Cargo Kft, Kelet Atlasz Kompresszor Kft, Kolona Bt, Mezőcontroll Kaba Kft, Frankie Car Autószervíz, Keszthelyi Futóműszervíz, Gumijavitó Bt, Therma Top Kft,Juhász és Társa Kft.

