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ORFŰI AUTÓS HEGYIVERSENY - 2007

A hazai autósport legtradicionálisabb rendezvénye az idei évben is a megszokott program szerint az adminisztratív és gépátvételekkel kezdődött, melyet délután egy versenyzői eligazítás követett.

Ez után kérdeztük a mezőny néhány tagját, hogy milyen reményekkel vágnak neki a 2007-es orfűi futamnak.

Németh 16V Péter:

Nem nagyon bírtam a véremmel, így hát megint itt vagyok. Szabó Gergőtől kaptam egy visszautasíthatatlan ajánlatot egy Mitsubishi EVO VIII-ra, ezt nem lehetett kihagyni. Az autót a csapat teljesen rendbe rakta, 100 százalékos, és a hazai közönség előtt menni kell. Azt sem tagadom, az elvonási tünetek azért jelentkeztek már.

Hideg Krisztián:

Péter barátom vett egy Seat Leont és épített hozzá egy szerintem komoly és látványos csapatot. Megkért, mint legjobb barátját, hogy autózzak itt és Parádon tét, költség és nyomás nélkül. Ez életem első profi versenye, még a bukósisakot is úgy kapom. Nagyon örülök.

Kiss Norbert:

Szeretem ezt a pályát, tavaly voltunk itt először. Meg voltunk ijedve, hogy nehéz lesz és félni fogunk, de végül nagyon élveztem. Tempósak a kanyarok és a sikánok, már vártam ezt a versenyt. A Seat jó nagy lépcső a Clio után, emiatt egy picit izgulok, hogyan ereszkedünk, hogyan érünk majd oda a meredek részekhez. Az esőgumikkal azt hiszem elég stabil lesz az autó ezen a négy kilométeren, nem lesz gond, ha esni fog.

Pantl Péter:

Tavaly jól mentem, nem hibáztam, a második napon egy harmadik helyet szereztem. Most is szeretnék jól szerepelni. Bízom benne, hogy nem lesz sok autótörés az új gumik miatt.

Michelisz Norbert:

Nagyon tetszik, lendületes, bevállalós pálya, jobban tetszik, mint Parád. A kocsi jobban fekszik a tavalyi Suzukinál, de keveset mentem vele eddig. 

Kavecz István:

Nyerni szeretnék, semmi mást. Jó az autó, jó a motor, a tavalyi beállításokat felírtuk. Meglátjuk, a többiek mennyit gyorsulnak. 

Fekete Krisztián:

Titkos tervem az, hogy végig menjek a versenyen, a Hungaroring után más vágyam nem lehet. A kocsi jó, a pályát nem kedvelem annyira, egészségem is rendben, csak két fogam fáj. Kicsit talán riasztó, hogy lejjebb van a rajt, és a tavalyi rajt helyén van egy nagy ugrató, ezek a formakocsik nagyot tudnak ott repülni. 

Szabolcs Róbert:

Tavaly nem mentem ezen a pályán, ezzel az autóval sem, szombaton elválik, mi lesz. Szeretnék az első öt-hatban lenni. Attól függ, hogy a gumi hogyan fog dolgozni, elöl nem nagyon van tapadás. Kinéztem magamnak néhány pontot, ahol teli gázt nyomok.

Bús Attila:

Nagy tervek nincsenek, hiszen egy-két dolog nem jött össze az autóval, ezt nem hegyi versenyre tervezték. Soha nem voltam még hegyen, lassan, de biztosan szeretnék haladni.
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