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AUTOWORLD ORFŰI AUTÓS HEGYIVERSENY - 2007

Időmérő edzések – szombat

A Suzuki Swift Kupa első időmérő edzésén Szobi Balázs bizonyult a leggyorsabbnak, 2:27,21 perc alatt teljesítette a távot. Lamara Roland, Farkas László, Assenbrenner Tibor, Pantl Péter volt a további sorrend. 


A második időmérő edzés már  Lamara Rolandnak sikerült a legjobban, 2:22,48 percet autózott. Szobi Balázs második lett, Asi pedig feljött harmadiknak. Szelényi Alfréd is kezdett ráérezni a pályára, a negyedik legjobb edzésidőt futotta. 

A Seat Leon Szuperkupa első hegyi próbáján Brachna Dávid lett a legjobb, alig több mint 2 perc alatt kergette végig a gépet a négy kilométeren. Két és fél másodperccel volt nála lassabb Rácz István, aki mögé Wéber Gábor sorakozott fel három tized különbséggel. Hideg Krisztián a negyedik legjobb időt érte el, őt Hatvani Bálint, Kiss Norbert és Zengő Zoltán követte.


Brachna Dávid a második időmérő edzésen még fokozta a tempót, 1.54,73 perccel ismét a leggyorsabb lett. Kiss Norbert, Hatvani Bálint, Wéber Gábor lett mögötte a sorrend, ők is két perc alatti időt értek el.

A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa első időmérőjén Michelisz Norbert teljesített a legjobban, ideje 2:23,25 perc. Bárkovics Zoltán két tizeddel volt csak nála lassabb. A harmadik leggyorsabb Vida János lett, ideje két másodperccel lett rosszabb Bárkovicsénál. További sorrend: Vizin Tamás, Czenkár Béla, Lukács Ernő, Molnár Zoltán. Ez az időmérő meghozta a verseny első bukását is, Bertalan Miklós totálkárosra törte a Cliót, a kocsi egyik kerekét azóta is keresik a zöldben.


A Cliók második tréningjén Vida János autózta a legjobb időt, 2:11,93-at, Vizin Tamás, Bárkovics Zoltán és Czenkár Béla előtt. Michelisz Norbert ezen a próbán kifordította kocsija kerekét, időeredményt nem szerzett. 

A nagy túraautók mezőnyében Dr. Kiss Elemér hajtott legjobban első nekifutásra, 2.01,67 perc lett az ideje. Bódis Kálmán 2,2 másodperccel volt lassabb, mint Kiss, a harmadik leggyorsabb Szabolcs Róbert lett. Herter Gusztáv, Klink János, Kavecz István és a visszatérő Szelep (Német „16V” Péter) a további sorrend.  Pólya Ádám és Burkus Egon ezen az időmérőn kiesett.


A második edzést Szabolcs Róbert fejezte be az élen, hajszállal maradt már csak két perc felett. Bódis Kálmán másfél másodperccel lassabb volt Szabolcsnál, így második lett. Harmadik Walter Csaba, negyedik Kavecz István, ötödik Herter Gusztáv, hatodik Klink János lett.

A kis túraautók első időmérő futamán Szelep 2 perc 14 másodperc alatt hajszolta végig a Skodát, ezzel ő lett a leggyorsabb Burghardt Károly és Fekete László előtt. Szelep a második időmérőn is a legjobb lett, picit több mint egy másdopercet javult az előző körhöz képest. Mögötte a sorrend is változatlan, Burghardt, majd Fekete.
Chanoch Nissany 1:54,25 perccel alatt ért végig a pályán a formaautósok legjobbjaként első próbálkozásukon. Tukora István lett a második, Fekete Krisztián pedig a harmadik. Nissany másodszorra is a leggyorsabb lett, ideje 1:49,50 perc. Tukora, Fekete, Eszenyi a további befutó.
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