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Időmérő edzések – szombat

A Suzuki Swift Kupa első időmérő edzésén Szobi Balázs bizonyult a leggyorsabbnak, 2:27,21 perc alatt teljesítette a távot. Lamara Roland, Farkas László, Assenbrenner Tibor, Pantl Péter volt a további sorrend. 


A második időmérő edzés már  Lamara Rolandnak sikerült a legjobban, 2:22,48 percet autózott. Szobi Balázs második lett, Asi pedig feljött harmadiknak. Szelényi Alfréd is kezdett ráérezni a pályára, a negyedik legjobb edzésidőt futotta. 

A Seat Leon Szuperkupa első hegyi próbáján Brachna Dávid lett a legjobb, alig több mint 2 perc alatt kergette végig a gépet a négy kilométeren. Két és fél másodperccel volt nála lassabb Rácz István, aki mögé Wéber Gábor sorakozott fel három tized különbséggel. Hideg Krisztián a negyedik legjobb időt érte el, őt Hatvani Bálint, Kiss Norbert és Zengő Zoltán követte.


Brachna Dávid a második időmérő edzésen még fokozta a tempót, 1.54,73 perccel ismét a leggyorsabb lett. Kiss Norbert, Hatvani Bálint, Wéber Gábor lett mögötte a sorrend, ők is két perc alatti időt értek el.

A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa első időmérőjén Michelisz Norbert teljesített a legjobban, ideje 2:23,25 perc. Bárkovics Zoltán két tizeddel volt csak nála lassabb. A harmadik leggyorsabb Vida János lett, ideje két másodperccel lett rosszabb Bárkovicsénál. További sorrend: Vizin Tamás, Czenkár Béla, Lukács Ernő, Molnár Zoltán. Ez az időmérő meghozta a verseny első bukását is, Bertalan Miklós totálkárosra törte a Cliót, a kocsi egyik kerekét azóta is keresik a zöldben.


A Cliók második tréningjén Vida János autózta a legjobb időt, 2:11,93-at, Vizin Tamás, Bárkovics Zoltán és Czenkár Béla előtt. Michelisz Norbert ezen a próbán kifordította kocsija kerekét, időeredményt nem szerzett. 

A nagy túraautók mezőnyében Dr. Kiss Elemér teljesített a legjobban első nekifutásra, 2.01,67 perc lett az ideje. Bódis Kálmán 2,2 másodperccel volt lassabb, mint Kiss, a harmadik leggyorsabb Szabolcs Róbert lett. Herter Gusztáv, Klink János, Kavecz István és a visszatérő Szelep (Német „16V” Péter) a további sorrend.  Pólya Ádám és Burkus Egon ezen az időmérőn kiesett.


A második edzést Szabolcs Róbert fejezte be az élen, hajszállal maradt már csak két perc felett. Bódis Kálmán másfél másodperccel lassabb volt Szabolcsnál, így második lett. Harmadik Walter Csaba, negyedik Kavecz István, ötödik Herter Gusztáv, hatodik Klink János lett.

A kis túraautók első időmérő futamán Szelep 2 perc 14 másodperc alatt hajszolta végig a Skodát, ezzel ő lett a leggyorsabb Burghardt Károly és Fekete László előtt. Szelep a második időmérőn is a legjobb lett, picit több mint egy másdopercet javult az előző körhöz képest. Mögötte a sorrend is változatlan, Burghardt, majd Fekete.
Chanoch Nissany 1:54,25 perccel alatt ért végig a pályán a formaautósok legjobbjaként első próbálkozásukon. Tukora István lett a második, Fekete Krisztián pedig a harmadik. Nissany másodszorra is a leggyorsabb lett, ideje 1:49,50 perc. Tukora, Fekete, Eszenyi a további befutó.

Suzuki Swift Kupa III. futam

A főszerkesztők szoros mérkőzését hozta a Suzuki Kupa mai futama, amelyből Pantl Péter (CKM) került ki győztesen 13 századdal Lamara Roland (Autópiac) ellenében. 

Az első felfutást Lamara Roland nyerte 2:21,64-es idővel, ekkor Pantl a második lett, de csak mindössze hat tizeddel rosszabb időt autózva. A második felfutásban ezt aztán Pantl 2:21,26-tal ellensúlyozta, Lamara megmaradt a kerek 2:22-nél.

 Csuti Viktor egy harmadik és egy negyedik helyből egy bronzot hozott össze magának. Szelényi Alfrédnak ugyanezekből az összetevőkből egy negyedik hely jutott, hátránya Csutival szemben csak 74 század volt. 

Szobi Balázs a két felfutásban nem remekelt annyira, mint az edzéseken, Farkas László mögött a hatodik lett. Assenbrenner Tibor a hetedik helyre hozta be ma autóját.

A holnapi futamot Pantl Péter várhatja a bajnoki tabella éléről, 178 ponttal vezet Szelényi Alfréd és Lamara Roland előtt, akiknek 162 pontjuk van. 

A Hegyi Kupát Farkas László nyerte.

Suzuki Swift Kupa III. futam végeredmény:

1. Pantl Péter (Zengő Motorsport)

4:43,51 perc

2. Lamara Roland (Zengő Motorsport)

0,13 másodperc hátrány

3. Csuti Viktor (Procar Motorsport)

3,45 mph

4. Szelényi Alfréd (Proex Motorsport)

4,19 mph

5. Farkas László (BMW Team Hungary ASE)
5,75 mph

6. Szobi Balázs (Zengő Motorsport)

6,29 mph

Pantl Péter: A második köröm nagyon jól sikerült, bár sajnos belehibáztam a végébe. Két olyan dolgot kipróbáltam, amit eddig nem mertem, szerencsére sikerült. Örülök neki nagyon, tényleg. Erre vágytam öt éve. Lassan tanulok, mindig nagyon erős volt a mezőny. Most nekem állt a zászló.

Lamara Roland: A második felfutásban rosszabbat jöttem, mint az elsőben, és ez meg is bosszulta magát. Nem tudom, mi lehetett az oka, de jobban csúszott az autó. Iszonyatosan gyors, de nem bonyolult a pálya, ettől függetlenül szeretem. Tavaly nyertem itt, és remélem, hogy holnap tudok javítani.

Csuti Viktor: Esett az eső, ezért tisztább volta pálya, jobban tapadt, így gyorsabb lett. Ennek ellenére, mivel rosszabbat mentem egy fél másodperccel, valahol mégis elhibáztam. A gát végénél jobban kicsúsztam a kelleténél, így lassabb volt a kigyorsítás. Nem hibáztam, de bennem volt a félsz, nem hittem el, hogy teljesen száraz az aszfalt.

Szelényi Alfréd: Kb. 10-20 centit jelenthet az a hét tized, amivel lemaradtam a harmadik helyről. Nem hibáztam, ott rontottuk el, hogy a ringről maradt használt gumikkal álltam rajthoz az első három felfutásnál. Most az utolsónál raktunk fel előre az új gumikat. Holnap jobb eredményt szeretnék elérni.

Szobi Balázs: Reggel nagyon megleptem magamat is azzal, hogy az első felfutásnál első voltam, aztán pedig második. Amikor jött az éles bevetés, kétszer hatodik lettem. Párat hibáztam valóban, holnap remélem, hogy jobb lesz. Fantasztikus jó a pálya, sosem mentem még hegyen, nagyon nagy élmény.

Seat Leon Szuperkupa III. futam

Kiss Norbert a két felfutásban már semmit nem bízott a véletlenre, és magabiztosan nyerte a Szuperkupa első hegyi futamát némi esőben. 1,72 másodperccel utasította maga mögé összesítésben Brachna Dávidot, aki az időmérő edzéseken még a leggyorsabb volt.  

Kiss ezzel a győzelemmel és a pár bónusz ponttal tetemesre növelte előnyét a bajnokságban, 218 ponttal vezet Wéber előtt, akinek 168 pontja van. Brachna Dávid 150 ponttal a harmadik. Kissről a mai nap után további értesítésig kijelenthetjük, egyelőre ő Leon, a profi.

  A hegyi versenyt még sosem tapasztalt Hideg Krisztiánon már az időmérőkön is látszott, hogy nem mozog teljesen idegenül ezen a terepen, az éles versenyben ez még jobban beigazolódott, harmadik lett. Ez a hely talán egy kicsit köszönhető annak is, hogy Wéber Gábornak a második felfutásban nagyon nem jött ki a lépés, bevitte a gépet az erdőbe, nem tudta Hideget überelni, így negyedik lett. Az ötödik helyre Zengő Zoltán hozta fel Leonját, Rácz István –aki szintén nem hozza még megszokott formáját – pedig a hatodik helyet szerezte meg. 


Hatvani Bálint az első felfutáson árokba kergette kocsiját, a másodikon már nem indult.

A Hegyi Kupát Kiss Norbert nyerte.

Seat Leon Szuperkupa III. futam végeredmény:

1. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület)

3:48,79 perc

2. Brachna Dávid (WARM UP)



1,72 másodperc hátrány

3. Hideg Krisztián (Zsille Motorsport)


8,81 mph

4. Wéber Gábor (Zengő Motorsport)


11,77 mph

5. Zengő Zoltán (Zengő Motorsport)


12,36 mph

6. Rácz István (Procar Motorsport)


22,29 mph

Kiss Norbert: Az eső leesett verseny közben, nem volt olyan jó a pálya mint az első menetben, csúszkáltam keresztben. Hál’isten így is fel tudtam jönni, enyém lett a legjobb idő, megnyertem!!!! Mindig van olyan kanyar, amit a többiek átnyomnak padlón, én azt még mindig nem vállalom el, de úgy látszik, nincs is szükség rá. A többi részen valahogy mégis csak jobb vagyok.

Hideg Krisztián: Ez valóban nem rali, egy teljesen másik szakma. Itt is vannak profik, akiket nagyon nehéz megverni. A mezőny nagy részén könnyű átlépni a tapasztalattal, de van két-három srác, aki nagyon keményen nyomja, felkészülnek, és gyakorlatilag ez az életük, úgy, mint nekem a rali. Nagyon nehéz velük küzdeni. Szokatlan az autó, keveset mentem vele, állandóan bajban vagyok a sebességváltóval. Hol sokat váltok vissza, vagy fel. Lehet, hogy automatában kéne megpróbálnom. Kicsit indiszponált voltam ma, remélem, holnap gyorsabb leszek.

Wéber Gábor: Megint állítottunk a gátlón, egyik erdőből a másikba megyek. A hátulja nagyon elindult a bukkanón, álltam a gázon, gondoltam, hogy biztos kihúzza, de pont jött még egy úthiba, hogy amikor az kellett volna, hogy megnyugodjon az autó, még átdobta a másik oldalra, és keresztbe fordulva csúsztam be az erdőbe. Álltam a féken, hátra fordultam, és már vártam a csattanást. Attól, hogy álltam a féken, valahogy elértem a fű szélét, visszarántotta az orra, de a bokrot letaroltam. Visszakapcsoltam kettesbe, újra elindultam, de az már a vége volt. Ráadásul a gumiknak annyi volt, mert oldalt csúsztam vagy 100 métert. Még jó, hogy egyáltalán egyben maradt az autó.

Zengő Zoltán: Nagyon örülök, ez volt a célom. Mentálisan, és fizikálisan nem vagyok a toppon. Rettentően bosszant, hogy ezek a kis fiatal suhancok 54-eket röppennek ezekkel az autókkal, de nagyon boldoggá is tesz, hogy ilyen tehetséges emberekkel vagyok körülvéve. A mai napra az volt a cél, hogy kettő perc alá tudjak menni, és ez sikerült. Azt gondolom, hogy a saját árnyékomat átléptem egy kicsit. Remélem, holnap nem lesz ebből nagy esés.

Rácz István: Mindig kijön a sebességből az autó, mindig leparkolok egy 10-15 másodpercre. Amúgy nagyon élveztem a mai napi versenyeket, de voltak kisebb-nagyobb gondjaim. Sajnos nem jött össze ez a nap, de bízom benne, hogy holnapra sikerül megcsinálni az autót, és tudunk menni az elején.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa III. futam

Bárkovics Zoltán került ki győztesen abból a csatából, amelyet Michelisz Norberttel vívott az elsőségért. Bárkovics a versenyen már elengedte a lovakat, mindkét felfutást nyerte Michelisz előtt, akit végül 65 századdal hagyott maga mögött összesítésben.


A harmadik helyet Vida János szerezte meg Czenkár Béla és Vizin Tamás előtt. Az első felfutásban Vidát és Vizint 5 század választotta el egymástól, a második felfutásban aztán Czenkár közéjük ékelődött.

Molnár Zoltánnak ma a hatodik hely sikerült.

A bajnokságban három futam után Michelisz Norbert vezet 192 ponttal Vida János (188 pont), Bárkovics Zoltán (146 pont) és Vizin Tamás (112 pont) előtt.

A Hegyi Kupát Czenkár Béla nyerte.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa III. futam végeredmény:

1. Bárkovics Zoltán (Proex Motorsport)


4:17,96 perc

2. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport)


0,65 másodperc hátrány

3. Vida János (Zengő Motorsport)


3,67 mph

4. Czenkár Béla (GFS Racing Team)


4,25 mph

5. Vizin Tamás (Bajai AVSE)



8,51 mph

6. Molnár Zoltán (GFS Racing Team)


13,55 mph

Bárkovics Zoltán: Reggel elóvatoskodtam az elején, bemértem a pályát, hogy hol vannak a féktávok. A második futás jobb volt, de valaki keresztben állt előttem, így nem volt idő belőle. Nagyon koncentráltam az egészre, úgy ment, ahogy előtte elképzeltem. Viszonylag egyszerű a pálya, de megvannak a maga trükkjei. Nagyon kell nyomni a gázt, és nagyon ésszel.

Kis túraautók III. futam

Mohácsi Ákos F-1400-as gépével magabiztosan maga mögé utasította az F-1600-as masinákat, azaz Burghardt Károlyt és Szelepet. Szelep a második felfutáson 2:11,52-es nagyszerű időt futott, de ezzel nem tudta felejtetni az első felfutás nem túl jó szereplését. Negyedik Majerszky Gábor, ötödik Vajda György, hatodik Müller Roland lett.

A Hegyi Kupát Ollé Sasa nyerte.

Kis túraautók III. futam végeredmény:

1. Mohácsi Ákos (Orion MSE) Suzuki Swift F-1400


4:30,68 perc

2. Burghardt Károly (Burg-Bau MSE) VW Golf F-1600

4:33,80 p

3. Németh „16V” Péter (N.P. Racing Team SE) Skoda Felicia Kit-Car F-1600
4:38,78

4. Majerszky Gábor (Turán Motorsport) Citroen AX F-1400

4:43,82

5. Vajda György (Baranya Racing ASC) Suzuki Swift GTi F-1400
4:50,48

6. Müller Roland (Ring ASE) Lada 2105 F-1400


4:58,32

Mohácsi Ákos: Mentem tavaly ezen a pályán, most megpróbálok minél jobbat futni. Különböző technikai problémák jöttek elő a fékemmel, most kezd kisimulni a történet.

Majerszky Gábor: Egy Leonos kísérlet után a Hungaroringen ültem vissza az autóba, remek érzés. A mai napot igazán az eső tervezte. Az első felfutás picit izgalmas volt, de összességében nagyon jó lett a verseny.

Vajda György: Nagyon elégedett vagyok. Vizes versenyre számítottam, vizes gumival jobbat jöttem, mint a slick-ekkel. F-1400-ban harmadik lettem. A gumikat keményebbre fújtuk, nem melegedtek el. Nagyon szeretem ezt a pályát, technikás és gyors is.

Burghart Károly: Az első kör egy kicsit problémás volt, rossz időben rajtoltattak el. Gondolom, ha normális időben elrajtolok, jobb lett volna az időm. Az előző, és a mostani között öt másodperc különbség van. Ez nagyon sok. Mohácsi Ákos így elém került sajnos, nem biztos, hogy be tudom hozni. A kritikus részeknél úgy érzem, jobb voltam, mint az eddigi felfutásoknál, de a végén elkövettem egy hibát, ami 1,5 másodpercbe került. Holnap jobb lesz.

Ollé Sándor: Akkora technikai előnyben vagyok, hogy nem is szabadna a többieket néznem, de ők elmentek szárazon, és leszakadt az eső. Én indultam legutoljára, végig botorkáltam, majdnem mindenki megvert. Az utolsón kilenc másodpercet kellett hoznom, négy kilométeren. Sikerült teljesítenem, de nagyon neccesen. Az 1,4-es autók nagyon jól mennek, nagyon ügyesek voltak az esőben, és tényleg szerencsém volt, hogy tudtam 11 másodpercet hozni rajtuk. Ezzel az autóval indultam Egerben. Úgy volt, hogy megyünk egy VB futamon, de a szponzorokkal azt beszéltük, inkább iratkozzak be a hegyi sorozatba.

Nagy túraautók III. futam

Dr. Kiss Elemér és Walter Csaba versengett ebben a kategóriában a győzelemért, Kiss az első, Walter pedig a második felfutást nyerte, összesítésben pedig végül ez Kissnek és a Mitsubishi lancer EVO IX-nek jelentett 1,75 másodperc előnyt és aranyat. 

Kavecz István szerezte meg a harmadik helyet, és igen jól szerepelt a szakág nagy öregje Klink János is, aki a negyedik helyen végzett. Herter Gusztáv lett a hatodik Borbély Zsolt és Szabolcs Róbert előtt.

Bódis Kálmán csak a nyolcadik helyet facsarta ki a Porschéből.

Pólya Ádám a második felfutás során megtörte autóját, így kiesett.

A nagytúrások életét egy picit nehezítette, hogy az első felfutásuk előtt gumit kellett cserélniük, mert időközben felszáradt a pálya. 

A bajnokságban továbbra is Bódis Kálmán vezet, 43 pontja van. Második Walter Csaba 39, harmadik Pólya Ádám 30 ponttal.

A Hegyi Kupát Dr. Kiss Elemér nyerte.

 Nagy túraautók III. futam végeredmény:

1. Dr. Kiss Elemér (Top Speed Racing) Mitsubishi L.EVO IX. F+3500
3:55,86 p

2. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW M3 E36 F-3500



1,75 mph

3. Kavecz István (BMW Team Hungary ASE) BMW M3 F-3500

8,63 mph

4. Klink János (Orion MSE) Ford Escort Cosw. F-3500


10,25 mph

5. Herter Gusztáv (S.O.S Motorsport) Mitsubishi EVO VI. F+3500

11,9 mph

6. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 

Dr. Kiss Elemér: Azt is sikernek tekintettem volna, ha csak beérek a célba, mert annyi gyermekbetegsége van a kocsinak, hogy gyakorlatilag két futam közt turbót kell cserélni. Igyekszünk úgy behozni, hogy az első hely is meglegyen. Nagyon óvatosan megyek. Nagyon erős a kocsi, a kanyarokat kicsit óvatosabban veszem, nagyon sok van még benne. 700 lóerő körül van, majd egyszer megmérjük.

Walter Csaba: Azt gondolom, hogy a nagy túraautók közt is jó ez az eredmény, jó helyezésre lesz elég.

Kavecz István: Kezd jó lenni, de még nem az igazi. Az ABS-em nem működik. Nem mentem még soha úgy, hogy nincs ABS. Szokatlan, hogy amikor odaérek, és rálépek a fékre, megáll a kerék. Meg kell tisztelnem az olyan gyors részeket, lassítókat, ahol sokkal rövidebb féktávot kéne venni. Megfékezem, aztán még gázt kell adnom, mert félek, hogy megállnak a kerekek.

Bódis Kálmán: Sajnos elmértem a híd utáni féktávot, és azon imádkoztam, hogy nehogy a nézők közé zúgjak. Fél méterre álltam meg a korláttól. Lelki szemeim előtt láttam az emberek sérülését, és akkor valahogy sikerült megállnom. 10-12 másodpercet veszítettem. Most meg már esélyem sem volt. Kiss Elemérrel meg vagyok elégedve, mert elvitt legalább a 20 pontot. Egy futamot úgy is el kell dobni, úgy érzem, ez lesz az.

Klink János: Nem azon múlik, hogy ide húz e a szívem, hanem a pénztárcán. Jönnék én mindig, csak egyszerűen nem fér bele. Volt egy kis kalandom, valószínű sokáig fogok élni, de nagyon jó volt. Jó az autóm is, minden jó, jól éreztem magam. Hál’istennek elállt az eső. Ez az első versenyem, ahhoz képest felhoztam karcolás nélkül az autót, az már egy pozitívum, mert brutálisan gyors a pálya. Vannak olyan részek, ahol már nem tudok gyorsabban menni, mert nincs több sebesség. Végre van egy pár ellenfél, akikkel lehet küzdeni. Hogy többé-kevésbé azért legyőznek, hát, istenem…

Kincses István (Mazda RX8): Végre egy jót autóztam. Minden összejött. Nem jöttem 100%-osan, de jó érzés volt, élveztem. Az első futam nagyon cinkes volt, jöttem kereszbe-kasul, még én is megijedtem egy kicsit.

Formaautók III. futam

Tukora István első győzelmét szerezte meg a mai napon. Az első felfutásban sem versenyzett rosszul, második lett, de Chanoch Nissanyval szemben nem lett volna sok esélye, hiszen öt másodperc volt köztük a különbség. Nissany az első körben pályarekordot ment 1:49,12-őt, a második felfutásban azonban hibázott, ezzel megkönnyítette Tukora helyzetét. Nissany így csak a harmadik helyen végzett ma, az ezüstöt Eszenyi László szerezte meg.

A Hegyi Kupában Tukora István szerezte meg az elsőséget.

A bajnokság állása három futam után: Chanoch Nissany 52 pont, Tukora István 36 pont, Bús Attila 35 pont.

Formaautók III. futam végeredmény:

1. Tukora István (Patkó Autó-Motorsport) Formula Renault  2000 
3:48,38 perc

2. Eszenyi László (Volán Autós SC) Formula Renault 2000

2,229 mph

3. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft.) Dallara


9,8 mph

4. Bús Attila (Szász Motorsport Kft) Dallara Alfa


19,84 mph

5. Ács Zoltán (A.C.S. Motorsport SE) Formula Renault 2000

47,15 mph

Tukora István: Váratlanul ért a hír, hogy nyertem. Még soha nem nyertem versenyt. Tavaly itt második voltam. Most hibázott Chanoch, ez benne van. A pálya viszonylag könnyen megjegyezhető, bátorságra van szükség, és jó gumira. Most úgy gondoltam, megéri befektetni egy új gumira. Talán egy másodpercet tudok javulni holnap.

Chanoch Nissany: Az első körben nagyon jó időt mentem. A második körben hibáztam egy csúszós szakaszon. Harmadik lettem, ezt sajnálom. Holnap talán sikerül 1:48-at mennem.
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