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Autoport4x4 Kupa
A cél, hogy hazai pályán is elsők legyünk!
2007. június 8. csütörtök
Hivatalos sajtóközlemény

Szabad felhasználásra!

Forrásmegjelölés: www.technosport.hu
Június 8-10. között kerül megrendezésre a Tereprallye Bajnokság negyedik futama, az Autoport4x4 Kupa, amelyet saját versenyünknek tekintünk, hiszen a verseny főtámogatója az Autoport4x4 márkakereskedés és szerviz ugyanúgy a K-Sped csoport tagja, mint a Technosport Hungary.

A saját versenyen a csapat párosának, a Kis Sándor, Czeglédi Péter kettősnek természetesen nem is lehet más célja, mint – folytatva az idei remek sorozatot – első helyen végezni, a szinte saját pályának számító futamon.

Kis Sándor

Eddig 100%-os teljesítménnyel vezetjük a bajnokságot, aminek most hétvégén is így kellene továbbmennie, csak ugye rajtunk kívül még vannak vagy harmincan, akik – képletesen szólva - nem így akarják.

Most a saját versenyünkön kell helytállnunk, ami általában nehezebb feladat. Ha szigorúan nézzük ez egy normál verseny, nem duplaszorzós, nem lesznek brutális pályák. Ugyanakkor mégis igazán különleges lesz, hiszen van egy igazi apropója, mégpedig az, hogy egy nemzetközi repülőnappal kötöttük össze, így már egy igazi, háromnapos tereprallye-repülő show-t rendezünk Kalocsán, a repülőtéren. Minden nap, reggeltől estig nagyszerű programok várják majd a látogatókat, az egyik pályánk például ott lesz a repülőtéren, lesz műrepülő-bemutató, motoros bemutató, és még vagy félszáz program. 

Ha a versenyt nézem, úgy gondolom, hogy nagyon kell koncentrálnunk, hogy a figyelmünket ne vonják el ezek a külső behatások. A sportágunk népszerűsítéséért, amit lehet, meg kell tennünk, hogy ne csak itt a főváros közelében legyünk ismertek, ne csak itt tudják, mi az, hogy tereprallye! Egyre több távolabbi pontot kell érintenünk, hogy az egész országban megismerjék ezt a sportot! Ettől van ennek az egész ügynek egy kicsit nagyobb feszültsége. Nagyon ésszel kell autóznunk, versenyeznünk, csak a versenyre szabad koncentrálnunk! Folyamatosan, nagyon sokat dolgozunk a csapattal azon, hogy ez egy jó verseny legyen, ugyanakkor minél jobb autót tudjunk előállítani, de most csak erre a három napra szabad összpontosítanunk.

Azt szokták mondani, hogy hazai pálya előnyt jelent, de éppen ezért a hazai pályában mindig benne van egy sokkal nagyobb kockázat! Az ember könnyedén gondolhatja azt, hogy mindent tud a hisz’, amúgy is ezeken a pályákon szoktunk tesztelni, de azt gondolom hogy ez nem így van mert akkor is 100%-osan kell koncentrálnunk hogy 100%-on tudjunk teljesíteni.                                                                                                                                                                                                                                                       

Folyamatos hírek és információk a verseny alatt: www.technosport.hu
A verseny programja

Június 8. péntek
Autoport4x4 Üllő, K-Sped Krt. 21.

8:00 – 11:00 adminisztratív átvétel 

8:30 – 11:30 technikai átvétel

13:00 – Rajt (Autoport4x4, Üllő)
13:10 – SZ1 Autoport4x4 Üllő (az épület mögött)

13:20 – 1. szervizpark (Autoport4x4, Üllő)

14:15 – SZ2 Pusztavacs
Kb. 15:50 – 2. szervizpark (Kalocsa repülőtér)
17:50 – első szakasz cél (Kalocsa repülőtér)
Június 9. szombat

9:00 – rajt (Kalocsa repülőtér)
9:10 – SZ3 Reptér
10:16 – SZ4 Kéleshalmi út

Kb. 11:00 – szerviz (Kalocsa repülőtér)
12:40 – SZ5 Reptér

13:45 – SZ6 Kéleshalmi út

Kb. 14:30 – szerviz (Kalocsa repülőtér)

16:10 – SZ7 Reptér

Kb. 16:30 – szerviz (Kalocsa repülőtér)

18:30 – 2. szakasz cél

Június 10. vasárnap
10:00 – rajt (Kalocsa repülőtér)

10:10 – SZ8 Reptér

11:15 – SZ9 Kéleshalmi út

Kb. 12:00 – szerviz

13:40 – SZ10 Reptér

16:30 – a verseny célja

