Gyorsasági autós riport, Horvátország, Ogulin
Zónatrófea versenysorozat
2007. június 9-10.
Hernádi László verhetetlen volt Horvátországban
Magabiztos versenyzéssel nyert újabb futamot a Közép-Európa Zónatrófea-sorozatban Hernádi László. A szériában hatszoros bajnok Hernádi a horvátországi Ogulinban, a négy kilométer hosszú hegyi pályán nem talált legyőzőre. A BMW M3-mal versenyző gyorsasági autós több mint öt másodpercet vert ellenfeleire. A megszerzett húsz bajnoki ponttal tovább növelte előnyét a Zónatrófea-összetettben. A három futamból kettőt nyert, egy alkalommal a második helyen végzett Hernádi, így 55 ponttal vezeti a tabellát.

„Ogulinban nehéz volt megtalálni a tapadást, mert az utat nagysúlyú teherautók keréknyomai tarkították, de szerencsére rátaláltunk a helyes beállításokra. Már az első felfutásban három másodperces előnyt sikerült kicsikarni, és ez a másodikban tovább nőtt” – mondta el Hernádi László.

Az autóversenyző a mínuszolási szabályok miatt a hétvégén kihagyja a lengyelországi Zónafutamot, majd 23-án a szlovéniai Roglába utazik, ahol az FIA Challenge következő versenyén vesz részt a Challenge-sorozatban kétszeres bajnok Hernádi. 

Eredmény:

FIA Zónatrófea, 3. forduló

Grada Ogulina, Horvátország

4000 m hosszú pálya, 16 A kategóriás autó

1. Hernádi László (magyar) BMW M3

4.16.905

2. Cerneha, Ivan (horvát) Honda


4.22.543

3. Bjedov, Predrag (horvát) Renault

4.31.153
FIA Zónatrófea, összetett verseny, 3 futam után

1. Henádi László (magyar) 

55 pont

2. Lucic, Petar (montenegrói)
35 pont

3. Dimitrievic, Dejan (horvát) 
30 pont 
(Forrás: Amber PR)
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