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Időmérő edzések

A hétvégén a Hungaroring adott otthont a gyorsasági szakág harmadik, egyben a szezon legkiemelkedőbb versenyének. A Főnix Motorsport Egyesület színeiben megrendezett Materiál Kupa az egyetlen olyan gyorsasági verseny Magyarországon, ahol hazánk pilótái a környező országok és más nemzetek versenyzőivel mérhetik össze tudásukat. A rendkívül nagy létszámú és emellett színes mezőny már pénteken megkezdte a küzdelmeket az értékes bajnoki pontok mellett ezúttal a nemzetközi elismerésért is.

A program kora reggel vette kezdetét az időmérő edzésekkel. A Suzuki Swift Kupa ötödik futamának kvalifikációjában Szelényi Alfréd bizonyult a legjobbnak, 2:22,039-es mért idejével, megelőzve ezzel Pantl Pétert, és a terep-rallye mellett a gyorsasági versenyekbe is belekóstoló Szobi Balázst. Úgy látszik a dakarosnak nem számít milyen autóban ül, kiválóan állja a sarat a jóval rutinosabbakkal szemben is. Amennyiben tudja tartani ezt a fejlődő tendenciát, akkor kiváló eredménnyel zárhatja az évadot. Az élboly meglehetősen kiegyenlített teljesítményről tett tanúbizonyságot, hisz Szelényi mögött négyen is egy másodpercen belül futottak, az őket követő négyes pedig alig két másodperccel maradt el a pole pozíciót jelentő időhöz képest.

De maradjunk a Suzukiknál. Az N, A és F csoportokban a két Swiftes Zentai Sándor (2,:09,811) és Mohácsi Ákos harcolta ki az első sorból való indulás jogát, míg Walterné Dancsó Adrienn a harmadik helyet szerezte meg. 

A Renault Clio Kupában a Zengő Motorsport két titánja, Michelisz Norbert (2:15,277) és Vida János (2:15,474)  kvalifikálta magát a rajtrács első két helyére. Bárkovics Zoltán a harmadik helyre érkezett meg 2:15,699-es idejével.

A formaautóknál Chanoch Nissan – bajnokhoz méltóan – hozta a tőle elvárható teljesítményt, ugyanis 1:46,276-os idejével maga mögé utasította a mezőnyt. Csapattársa, a szintén Szász Motorsportos Bús Attila tudta egyedül megközelíteni, de az ő ideje is jócskán egy másodpercen kívül maradt. A harmadik rajtállásból pedig egy korábbi bajnok Pődör Balázs vághat neki a  versenynek.

A Suzuki és Renault Clio Kupa mellé idén felvett Seat Leon Kupában Kiss Norbert futotta a leggyorsabb kört (1:57,790) a Forma-1-es közvetítések során ismertté vált Wéber Gábor előtt. Rácz Istváné lett a harmadik legjobb idő a szintén a Forma-1 világából ismeretes Czollner Gyula előtt.

Kiélezett küzdelmekre az igazi látványkategóriában (N, A, E1, F), az 1600 cm3  -nél nagyobb osztályban számíthattunk. Míg a kisebb kategóriákban csak szórványosan találkozhattunk külföldi nevekkel, itt megindult az igazi nemzetközi invázió. Magyarjaink sajnos le is szorultak az edzésen a képzeletbeli dobogóról. Az első rajtkockát a cseh Václav Nimc szerezte meg Mercedes CLK DTM gépkocsijával (1:49, 829), őt Miroslav Konopka és Milan Bezak követték. Az ötödik legjobb időt Bódis Kálmán érte el, ezzel ő lett a legjobb magyar a királykategóriában.

Végül következzen néhány versenyző értékelése az időmérő edzés után:

Szobi Balázs


Az időmérőn ismét olyan taktikával autóztam, mint Orfűn. Michelisz Norbi tanácsát követtem minden egyes kanyarban, minden féktávot vele beszéltem meg, ezért sikerült ilyen jól. 

Az egy újabb kérdés, hogy a versenyen, a rajt utáni nyüzsgésben milyen pozíciót tudok megszerezni? Mindenképp szeretnék az első ötben végezni.

Szelényi Alfréd

Jól sikerült, de már nem olyan nagy a különbség, mint az előző versenyen. Múltkor egy mp-el voltam edzés első, most csak négy tized mp-el. A beállításaink megfelelőek, az időjárás miatt két mp.-el lassabb a pálya, mint amit megszoktunk. Remélem, hogy egy tiszta versenyt fogunk futni.

Pantl Péter

Nagyon jó volt az autó az edzésen, köszönet a csapatnak. Valahol benne hagytam négy tizedet, de azt nem tudom még, hogy hol. Bízom benne, hogy a versenyen megtalálom. Szelényit szeretném megverni. A második hely sem rossz, de a győzelemért megyek.

Michelisz Norbert

Mindjárt az elején kimentem, sikerült is egy majdnem 100%-os kört futni. Láttam, hogy egy pcit hoztam Zolin, aki előttem ment, éreztem, hogy elég jó kör volt. Amikor kijöttem, először megijedtem az időm láttán, de a többiekéhez képest gondoltam, hogy az első három hely valamelyikére jó lesz.

Bárkovics Zoltán

Az edzésen volt egy hibás gumim, amivel nyertem a versenyt Orfűn. Kiderült, hogy darabok vállnak le róla, de még két kört próbáltam vele menni. Nem volt jó, lecseréltük, és a hátsó gumit tettük előre. Ezzel mindjárt sikerült önmagam legjobb körét futni. A versenyen biztosan gyorsabb leszek a többieknél ezzel e felállással, ha bekopik.

Wéber Gábor

Amikor kimentem, keresztbe úszott az autóm, balra, be akartam jönni kereket cserélni. Rájöttem, hogy a gumival van valami baj, de még próbáltam mért kört futni, és csak akkor jöttem be. Láttam, hogy a Norbi mennyivel vezet, láttam, hogy mennyi a harmadik hely. Tudtam, hogy a gumit le kell cserélnem, de inkább a versenyre tartogatom. Első sorból, második helyről indulok. Két pontért nem akartam a verseny sanszot elrontani.

Chanoch Nissany

Érdekes időmérő volt. A pálya minősége miatt egyikünk sem tudta a legjobb idejét futni. De az a legfontosabb, hogy az első helyet szereztem meg. Holnap nyernem kell.

Rácz István

Végre sikerül a harmadik rajtpozíciót megszereznem, bár jobban örülnék, ha tudnám hozni azokat az időket, amit Kis Norbi, vagy Wéber Gábor. Egyelőre ettől messze vagyunk, beállításokat illetően is, nekem pedig még szoknom kell. Még mindig nagyon hátsókerekes 

íveken megyek. Kell még egy kis idő, de, hogy mennyi azt még nem tudom, de bízom benne, hogy fel tudok majd zárkózni. Egyelőre nagyon szoros küzdelmek várhatóak.

Nagyon rossz minőségű a pálya, két másodpercet romlott. Szerintem, ráférne egy takarítás, rendkívül gumis, homokos. Kefegép, vagy eső az nagyon kellene. Annyira csúszott az aszfalt, hogy semmit sem fogott. Ha ilyen hőmérsékleten a két gumi találkozik, az iszonyatosan nyúlik.

Rátkai Ferenc

Az edzéssel meg lettem volna elégedve, ha rajtam kívül nem lett volna más a pályán. Próbáltam eltávolodni az előttem haladóktól, hogy végre mehessek egy tisztább kört, de fél körön belül egyéb lassú autókat értem utol. Egyetlen egy gyors körömben meg sikerült megforognom. Túl sok az autó a pályán. Kevesebb kategóriát kéne indítani, és több időmérő lehetőséget biztosítani. Vagy, ha ilyen sok autó van, és ilyen nagyok a teljesítmény különbségek, akkor kellene A és B időmérőt csinálni. Balesetveszélyes is, és mindenkinek jobb lenne, ha normális körökre tudnának koncentrálni, nem egymás elől ugrálni.

Kis Norbert

Tegnap tudunk szabad edzeni. Az új gumikkal egy kicsikét más volt az autó, de az állításokkal jó irányban haladtunk. Elég laza kört mentem, annyira nem erőltettem. Remélem, holnap a futamon is megmarad ez az előnyöm.

Formaautók V. futam

A formaautók kategóriájában sima versenyt láthattunk, Chanoch Nissany rajt-cél győzelmet aratott Pődör Balázs és Tukora István előtt. 

Rajt: A kvalifikáció során második helyet megszerző Bús Attila nem tudott kiállni a rajtrácsra. Eszenyi László és Jakub Knol ütköznek

1. kör: Az élen Nissany, Pődör, Tukora. Knol – vélhetően a koccanás miatt – kiáll a boxutcába. Eszenyi időközben megelőzi Gyuriczát.

3. kör: Jakub Knol feladta a versenyt.

4. kör: Nissany lekörözi dr. Darvai Tündét

7. kör: Az élen változatlan a helyzet, Nissany, Pődör, Tukora vezeti a mezőnyt. Eszenyi megpördül

14. kör: Gyuricza Péter kiesik, a többieket pedig leintik, a sorrend nem változott.

Formaautók V. futam végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft.)


25:22,753

2. Pődör Balázs (Patkó Autó-Motorsport Egyesület)

0:46,655 mp hátrány

3. Tukora István (Patkó Autó-Motorsport Egyesület)

1:02,006 mph

4. Eszenyi László (VOLÁN Autós SC)



1:18,273 mph

5. Gyuricza Péter (TR Motorsport Kft.)



1 kör

6. dr. Darvai Tünde (GFS Racing Team)


2 kör


Chanoch Nissany

Nagyon nehéz volt, mert nagyon meleg volt az autóban, akár a szaunában. De nagyon örülök az első helynek.

Pödör Balázs

Talán egy ritmussal később rajtoltam, mint a többiek, de nem volt rossz. Az elején volt egy kis keménykedés, de azt sikerült elhárítani, aztán felvettem a ritmust. 8-10 mp-es előnyt szereztem, aztán visszavettem a gázt és szépen, kényelmesen mentem. Nem volt most igazi ellenfél, és csak kilencen voltunk.

Tukora István

Nehéz verseny volt, főleg az eleje. A rajtnál majdnem összeakadtunk a Balázzsal, de sikerült túlélni. Az első öt kör nagyon nehéz volt. Közel jött hozzám Eszenyi Laci, de aztán sikerült a távolságot növelni.

Kistúraautók

A verseny viszonylag tisztán zajlott le, Alena Savkanovica korláttal való találkozása borzolta csak az idegeket. Zentai Sándor a rajtot követően azonnal az élre állt, és vezető pozícióját mindvégig megőrizte. Mohácsi Ákos lett a második és Walterné Dancsó Adrienn a harmadik. A dobogós helyezéseket tehát a kvalifikáció első három helyezettje szerezte meg.

Rajt: A rajtnál tiszta, nem történt ütközés, vagy koccanás.

1. kör: Zentai, Mohácsi és Blaskovits az élen.

2. kör: A szlovák Alena Savkanicova a korlátnak ütközik a Skoda Fabiával.

3. kör: Burkus Egon feljön az ötödik helyre.

4. kör: Szigeti Attila és Szabó Attila egymásnak ütközik.

5. kör: Pap Zoltán időközben felkapaszkodott az utolsó rajtkockából a hetedik helyre.

7.
kör: A leggyorsabbak máris utolérték a mezőny végét, megkezdődik a lekörözés.

8.
kör: Szabó Attila áthajtásos büntetést kap, Burkus Egon feljön a negyedik helyre.

9.
kör: Dancsó Adrienn visszavette Burkus Egontól a negyedik helyet

11.
kör: Szabó Attila letölti a büntetését, Matus Molnár pedig feladja a versenyt.

12.
kör: Blaskovits Tamás kiáll a versenyből.

13. kör: A befutó Zentai Sándor, Mohácsi Ákos és Dancsó Adrienn.

Kistúraautók végeredmény:

1. Zentai Sándor (Veloce AMSE)




30:45,982

2. Mohácsi Ákos (Orion Motorsport Egyesület)


0:25,310 mp hátrány

3. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix Motorsport Egyesület)
1:40,728 mph

4. Burkus Egon (GFS Racing Team)



1:41,665 mph

5. Dinka Róbert (Honda Civic)




1:59,740 mph

6. Pap Zoltán (Főnix Motorsport Egyesület)


2:23,508 mph

Zentai Sándor

Nagyon elégedett vagyok, és ezt a versenyt a most született kislányomnak szeretném ajánlani, édes kicsi Kirámnak, és Timinek is, akinek köszönöm, hogy megszülte. A verseny nagyon jó volt, az autó nagyon gyors volt. Mindent megtettem, hogy nyerjek, és sikerült.

Walterné Dancsó Adrienn

Egyelőre még nem térek magamhoz. Utolsó öt körben küzdöttem a technikával, mert elmelegedett a víz, és nagyon vacilláltam, hogy inkább megálljak –e? De, aztán megláttam a Hondát, és gondoltam, hogy ez a harmadik helyért megy. Kértem az autót, hogy bírja ki még egy kicsit, nagyon remélem, hogy nem lesz baja. Nagyon boldog vagyok.

Mohácsi Ákos

Meleg volt, borzasztóan. A végén, amikor kiszálltam, azt hittem, hogy összeesek. Próbáltam tartani az iramot Sanyival, az elején még annyira nem szakadtam le tőle, de a végén aztán adott nekem, úgy, hogy próbálkozom majd vasárnap. A remény hal meg utoljára, és mindent megteszek, hogy magam mögé utasítsam.

Suzuki Swift Kupa V. futam

A Suzuki Swift Kupa első versenye rendkívüli izgalmakat tartogatott az érdeklődők számára. Az élről induló Szelényi Alfréd a rajtot követően azonnal az élre állt, de vezető pozícióját mindössze a tizenkettedik körig tudta megőrizni. A végső győzelemtől az ötödik helyről induló Assenbrenner Tibor fosztotta meg, aki körről-körre mindenkit megelőzött, és megérkezett az éllovas mögé. Szelényi nem adta könnyen a győzelmet, de lökdösődésükből ő jött ki rosszabbul, hisz majdnem felborult autójával. Assenbrenner a botlást kihasználva előzött és a végső győzelmet is megszerezte. A koccanás miatt a Felügyelő Testület figyelmeztette a Proex AMSE versenyzőjét. Szobi Balázs a kiváló rajthely ellenére csak a hatodikként ért célba. Pantl Péter lett a második, míg Farkas Roland a dobogó harmadik fokára állhatott fel. 

Rajt: A rajtot követően Rochrböck Iván megpördült a pályán, és feladni kényszerült a további küzdelmeket. A negyedik és ötödik helyről induló Farkas László és Assenbrenner Tibor kakaskodott még a célegyenesben.

1. kör: Szelényi, Szobi és Pantl vezeti az élbolyt

2. kör: Lendvai feljött ötödiknek, de Farkas nem sokkal később vissza is előzte. Szobi második helye is tiszavirág életűnek bizonyult, őt Pantl támadta meg.
3. kör: A Szelényi, Pantl, Szobi sorrendbe Assenbrenner szól bele a negyedik helyről
5. kör: Csermely megelőzi Csutit, Szobi pedig Farkassal csatázik.

6. kör: A heves csatának koccanás lett a következménye, Szobi és Farkas összeértek.
7. kör: Farkas feljött a negyedik helyre, Lendvai az ötödikre, Elekfy a tizedikre és Bobek tizenegyedikre.
8. kör: Assenbrenner kitartóan küzd, és megelőzi Pantlt
9. Farkas László áthajtásos büntetést kap, Farkas Roland pedig feljön a hatodik helyre.
10. kör: Farkas László letölti a büntetését, közben az élen Szelényi, Assenbrenner és Pantl a sorrend.
11. kör: Farkas Roland időközben a negyedik helyre érkezik meg, míg az élen kiélezett csatát folytat Szelényi és Assenbrenner.

12. kör: Nem hagyták annyiban, kakaskodásuk miatt Szelényi majdnem felborult, így Assenbrenner meg tudta előzni.

Suzuki Swift Kupa V. futam végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE)


33:28,452

2. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)


0:00,932 mp hátrány

3. Farkas Roland (BMW Team Hungary)

0:15,423 mph

4. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)



0:16,207 mph

5. Lendvai István (Proex AMSE)



0:18,172 mph

6. Szobi Balázs (Zengő Motorsport Kft.


0:18,441 mph

Szelényi Alfréd:

Igen izgalmasra sikeredett a verseny ahogy azt vártuk. Az elején még elég jó köridőkkel tudtam tartani az előnyömet, de aztán láttam a tükörben, hogy nagyon jönnek rám a többiek. Éreztem, hogy kezd elmelegedni a gumi és a célegyenes előtti balos kanyarban már nagyon csúszkáltam. Aztán Pantl Peti és Asi csatájának köszönhetően ismét levegőhöz jutottam, de amikor Asi megelőzte a Petit akkor fölzárkózott mögém. Aztán össze is koccantunk és én neki is mentem kicsit a palánknak és csak nehezen tudtam visszaevickélni a pályára. Aztán végül a sérült autóval be tudtunk jönni a negyedik helyre. 

Pantl Péter:

Nagyon enerváltan versenyeztem, meg a rajtot is elrontottam úgyhogy ez a második hely abszolút ajándék. Nem szeretek így előrébb kerülni, de most így hozta a helyzet, pedig nagyon esetlenül mentem. Nagy szerencsém volt, ez az eredmény nagyon jól jön majd az év végi elszámolásnál!

Farkas Roland:

Nagyon jól sikerült a verseny, sikerült megmenteni a család becsületét nagyon örülök, hogy elsőre a dobogóra állhattam. Érdekes volt belülről látni az előttem zajló csatákat. Csuti Viktor az elején elengedett ezt nagyon köszönöm neki! Nagyon szeretem ezt a Hungaroringet!
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