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Ijesztő eső
Szombaton reggel, a szokásos módon az adminisztratív és technikai átvételekkel kezdődött el az Akácmézes Baranya Kupa, ahol 43 páros vette át az itinert és a pályabejáró matricákat, majd kezdhette meg a gyorsasági szakaszok feldolgozását. Az átvételek alatt megérkezett az égi áldás, így megkezdődtek a találgatások, vajon milyenek lesznek vizesen, esőben a pályák, nem kis fejtörést okozva ezzel a mezőnynek. Az időjárás végül megkegyelmezett nekik és a hivatalos rajtceremóniára már verőfényes napsütésben került sor.
Vasárnap hat gyorsasági szakasz teljesítése vár a versenyzőkre, a kilátogató szurkolók és érdeklődők pedig egy izgalmas és remek versenyt láthatnak, amelyet a Marco Racing Team garantál.
A rajtceremónián a következőket nyilatkozták a versenyzők:
Kiss Róbert – Kiss Péter (Lada VFTS, F1):
A pályák tetszenek, mondhatjuk, hogy fekszenek is nekünk, de majd holnap meglátjuk. Belső íven túl sok a gumi, ha ezekből kevesebb lenne, még jobban éreznénk magunkat. Jelenleg vezetjük a bajnokságot, igyekszünk továbbra is megtartani ezt az eredményt.

Ifj. Bihari Péter – Szalóczi Zoltán (Skoda Octavia, F2):
Féltengely problémáink voltak a verseny előtt, sőt tegnap a motorunk is szétment, de bízunk benne, hogy sikerült ezeket megoldani. Mindenféleképpen szeretnénk végig menni, mert eddig két mínuszos versenyünk van, végre célba szeretnénk vinni az Octaviát.
Eran Friedman – Hényel Ágoston (Mitsubishi Lancer Evo IX, F2):

A Mitsubishi sokkal jobban tetszik, mint a Subaru. Vezethetőbb, jobb a hajtása, és már kezdek összeszokni az autóval, amit nagyon jól felkészített a csapat erre a versenyre. Jók a pályák, izgalmas lesz!
Niesz Ferenc – Novák Előd (Subaru Impreza, F2):

Nem tudom, mire számítsunk holnap, nyerni jöttünk, szeretnénk is véghezvinni ezt a célt. Ha ebben társra találunk az autóban, akkor nem lesz probléma.  Nagyon jó mindkét gyorsasági szakasz, de szerintem a tréningre szánt idő kicsit rövid volt, Alsómocsoládon csak kettőt tudtunk menni. 
Bedő Gábor – Bedő Miklós (Mitsubishi Lancer Evo IX, F2):

Mindenképpen egy jó autózást várunk a hétvégétől, jó meccset a barátainkkal. Az árpádtetői egy klasszikus gyorsasági szakasz, a mecsekpölöskei pedig igazán látványos, mindkettőre érdemes kilátogatni a szurkolóknak. Az autóval minden rendben van, abszolút jól dolgozott a csapat.
Czakó Janek – Czakó Pál (Suzuki Swift, N1):
Egész jó esélyeink vannak, mivel hárman vagyunk a kategóriában, ha befejezzük a versenyt, akkor biztos dobogósok vagyunk. Összesen öt darab slick gumink van, az esőre egyáltalán nem tudtunk készülni, legfeljebb ezeket megvágjuk, ha esni kezd.
Szabó Gergely – Tóth Lóránt (Citroen Saxo, N2):

 A bajnokságban másodikak vagyunk, de csak az idénynyitó futamon mentünk, ott nem volt igazán jó az autónk, reméljük, most nem csak szép, hanem jó is lesz. A pályák nagyon tetszenek, jó technikásak, jó eredményre számítunk a végén. 
Hoffer Zsolt – Vass Barnabás (Honda Civic VTi, A6):

Nagyon szeretnénk célba érni, mert az előző versenyen az utolsó gyors utáni etapon megállt a motorunk, túlmelegedett egy kicsit. Akkor jó eredményt értünk volna el, most tényleg csak a célt szeretnénk látni. 
Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift GTi, N1):

Az autónk 21 éves, lassan már az egyetemet is kijárja, de azért megpróbáljuk vele megfogni a gömbölyű Suzukikat. Szeretjük a pályákat, csak tavaly nem sikerült teljesítenünk őket, mert az első gyorsasági szakaszon szétesett a váltónk. Most megpróbálunk javítani az eredményen. 
Hídvégi Zoltán – Hídvégi Péter (Suzuki Ignis Sport, A6):

Az autónk 10 lóerővel erősebb, mint a magyar Ignis, háromajtós és sokkal könnyebb, illetve hátul tárcsafékes. Mivel a Hondákkal vagyunk egy kategóriában, ezért lóerő hátrányban vagyunk, majd valahogy megpróbáljuk ezeket pótolni.
Matos Márton – Répás Zsolt (BMW 318is, A7):

Az árpádtetői gyors nekem kicsit jobban tetszik, reméljük a BMW is szeretni fogja. Minél kevesebbet szeretnénk keresztben menni, hiszen az időeredményre rossz hatással lenne.
Gál András – Berger Richárd (Suzuki Swift GTi, A5):

Az autónk rendben van, igazából semmit nem változtattunk rajta, működik rendesen. Az előző futamot megnyertük, szeretnénk itt is megismételni az eredményt.      
Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3):

Jártunk már itt, és nagyon tetszenek a pályák, tavaly nagyon jókat mentünk, reméljük idén is így lesz. Eddig egy versenyen mentünk, Miskolcon, a másodikon nem tudtunk elindulni, mert nem jött meg egy alkatrészünk. Mostanra összeállt minden, futómű, lengéscsillapítók, kicsit gondban is vagyunk, mert nincsenek meg a beállítások, még nem tökéletes az autónk. 
Puskádi János – Takács András (Honda Civic Type-R, N3):

Nagyon jók a pályák oda kell figyelni, szerintem nagyon jó versenyünk lesz! Reméljük, hogy célba érünk, és újabb pontokat szerzünk, ahogy az eddigi két versenyen is. Ha kicsit tudnánk még javítani, akkor lenne igazán tökéletes! Két abszolút második helyünk van, és ezzel a bajnokság második helyén állunk. 

Hevesi István – Bauer Attila (Honda Civic, A6):  

Reméljük, hogy sikerül megismételnünk a Duna Rallye-n elért eredményünket, ott abszolút elsők lettünk, és átvettünk a bajnokság vezetését is. A pályák elég kemények, de jók és igen izgalmasak lesznek!
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