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Két gyorsasági szakasz után nyilatkozták:
Puskádi János – Takács András (Honda Civic Type-R, N3): 
Nekünk az eső nem a legelejétől esett, talán a közepétől ez természetesen előnyt jelentett, és ráadásul mi bevállaltuk, hogy vizes gumival megyünk, míg a többiek slickkel. Szerintem ez igen jó döntés volt, iparkodunk, hogy meg is tartsuk az előnyünket. 

Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, N3):
„Jól” sikerült az első gyors, ilyen esőben még sosem mentünk. Folyamatosan párásodtunk, maximális sebességgel ment az ablaktörlő. az első gyors után felraktunk előre esőgumit, így a másodikon már jobbat tudtunk menni, de még mindig nem az igazi. 
Guzi János – Molnár János (Peugeot 106 S16):
Örülök, az eddigi eredménynek, az abszolút második helyen állunk. Mindig nagyon félek a víztől, de eddig szerencsénk volt vele. A következő körben is slickkel megyünk, mivel nincs másik, kicsit meg van vágva az oldala. 
Czakó Janek – Czakó Pál (Suzuki Swift, N1): 
Óvatosan, lassan mentünk, de vezetjük a kategóriát, most már be kellene osztani az előnyünket.  Végülis nem nyitottuk ki a gumi szélét, ennél jobban csak nem fog esni a következő körben sem. A váltónk nem az igazi, szeretnénk a végén célba érni. 
Bedő Gábor – Bedő Gábor (Mitsubishi Lancer Evo IX, F2): 
Az első gyorsot a víz és a sár láttán elóvatoskodtuk, de szerintem mindenki így volt. Öt perccel a rajt előtt szakadt ránk az eső! A második valamennyit felszáradt, ott már kezdtem élvezni az autót. Nagyon tetszik a Mitsubishi, de vigyázni kell rá, mert drága autó!
Niesz Ferenc – Novák Előd (Subaru Impreza, F2): 
Az első gyorsot még az ellenségemnek se kívánnám, mert kegyetlen volt vízen slickkel menni. Árpádtető jónak ígérkezett, de bementünk egy kicsit az erdőbe, bent hagytunk jó pár másodpercet. Most 12 másodperccel másodikak vagyunk. A második körre felraktuk a vizes gumikat, reméljük addigra felszárad a pálya, nehogy jó legyen nekünk.
Eran Friedman – Hényel Ágoston (Mitsubishi Lancer Evo IX, F2): 
Nagyon óvatosan mentünk, az elsőn majdnem etap tempóval teljesítettük, itt rengeteget kaptunk. A másodikon már jobb volt, de rengeteg hátrányunk van még, amit le kell dolgozni. 
Jakab Zsolt – Tóti Zoltán (Mitsubishi Lancer Evo VIII, F2): 
Az első gyorsot nagyon elspóroltam, ott sokat kaptunk. Ráadásul még az autót sem ismerem, mert nem tudtam vele menni. Megint nem úsztuk meg műszaki hiba nélkül, a másodikon lelazult a kardán, így megint csak nem volt 100 százalékos a teljesítményünk. 
Horváth Tibor – Tolnai János (Subaru Legacy, F2): 
Jó helyen állunk, de nem volt a legkellemesebb, hogy esőben slickkel kellett menni. Most felraktuk az intermédiát, és reméljük,tudunk  gyorsulni. A pályák nagyon tetszenek és élvezzük a versenyzést.
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