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HÁRMAN SZOMBATHELYEN

A Master Cars csapat az idei szezon első murvás versenyfutama egy félnapos teszten próbálta ki szinte az egész versenyautó flottát. A tavalyi igencsak rövidre sikerült verseny után párosaink nagyon várták már ezt a futamot, hiszen a rendkívül gyors pályák komoly kihívást kínálnak, ráadásul az idénre több új pálya is bekerült a verseny útvonalába.

Sajnos a hétvégi futamon végül csak három párost láthatunk majd a csapat színeiben, mert az egyik Renault Clios kettősünk Fabinyi Béla és Vlcskó Andrea a csapat körüli sok tennivaló miatt végül úgy döntött, hogy a megfelelő felkészülés lehetőségének a hiányában nem kockáztatnak meg egy esetleges rossz szereplést vagy egy komoly károkkal járó bukást a rendkívül gyors szombathelyi pályákon. 

Ismét ott lesz viszont a rajtnál a csapat EVO IX-es Mitsubishijében Tóth Tamás akinek ezúttal Szabó Tamás diktálja majd az itinert. A két Tamásunknak ez lesz az első közös versenye, ahol megpróbálnak összeszokni majd egymással és a versenyautóval. A rendkívül jó hangulatban eltöltött pályabejárás után újdonsült párosunk nagyon bizakodóan nyilatkoztak és remélik, hogy ezen a rendkívül gyors versenyen megállják majd a helyüket a bajnokság egyik legerősebb és legnépesebb kategóriájában.

A Rally2-ben két párost láthatunk majd Master Cars-os autóban. Gergely Balázs és Zavicsa Zsolt a miskolci kölcsön Hondát most egy A7-es Renault Cliora cserélték és remélik, hogy ezzel az autóval is hasonlóan biztonságban célba érnek majd mint a borsodi futamon csak valamivel már előkelőbb helyen.

Az F csoportban a Master Cars Subaru Imprezájában Stróbl Balázs és Szilassy Arnold vág neki a szombathelyi futamnak. A múltkori teszten a fiuk már kipróbálták az autóba frissen beszerelt új futóművet, mely sokkal kezelhetőbbé teszi a lóerő hiányban sem szenvedő autót.

A rövid tavalyi futamon sajnos csak egy autó láthatta meg a célt a csapatból. Reméljük, hogy a hétvégi meghosszabbodott szombathely rallye-n az összes párosunknak örülhetünk majd a főtéren felállított céldobogón.







