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Szombathely Rallye, Összefoglaló.

Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba

Renault Clio Super1600

Háromból, három győzelem!

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „Rajt-cél győzelmet arattunk, ami az idei szoros küzdelemben nagyon nagy szónak számít. Ráadásul sorozatban harmadszor is győzni tudtunk, végig stabilan nyertünk gyorsaságikat, még hozzá nem kis különbségekkel. Sokat segített, hogy jól taktikáztunk, vágott gumikat használtunk, amit a többiek szombaton elrontottak. Mindig jól eltaláltuk a ritmust, megnyugtató volt, hogy 33 másodperces előnnyel kezdtük a második napot, főleg, hogy a vasárnapi nyitó körben ezt az előnyt még egy percre fel tudtuk tornázni. 
Egy kis kalandunk is akadt, a kismákfai gyorsaságin lecsúsztunk az útról, ami majdnem a verseny végét jelentette. Belementünk az akácosba, de szerencsére vissza tudtunk jönni az útra komolyabb időveszteség és baj nélkül. 30-40 centiméterre mentünk el a fák mellett, a hűtőnket a falevelek kicsit eltömítették, és a szélvédőre is rátapadtak, így egy ideig nem igazán láttam. Az egy perces előnyünkre a végén komoly szükségünk volt, hiszen a záró szakaszokon elromlott a hátsó fékünk. Ha nem siettünk volna az első körben, ez a harminc másodperc kevés lett volna. Szerencsénk volt… Tegnap a határokon autóztunk, így kisebb csúszkálások is előfordultak, de pontosan autóztunk, inkább lassan mentünk bele a kanyarokba, spóroltunk a féktávokkal, csakhogy az úton tudjuk tartani az autót a kigyorsításoknál. 
A Clióba az új gátlókat raktuk be, időben sokkal jobbat jelentett. Az eső murván igazából annyira nem zavart, mivel ezeket a pályákat elég jól ismerjük, tudjuk, hogy hol csúsznak. Talán ilyen nagy vízre mi sem számítottunk, sokszor úgy csúsztunk el, hogy felúszott a vízen az autó. 
Ezek után az extrém körülmények után, a következő állomás Veszprém, ami a számunkra kicsit mindig kakukktojás!”

Köszönjük támogatóinknak!
További információ: Papp Zsuzsa 30-239-5827

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

Ingyenesen letölthető fotóinkat megtalálja a www.mediafoto.hu -n!







