Gyorsasági autós riport, Szlovénia, Rogla
FIA Challenge versenysorozat
2007. június 23-24.
Hernádi Szlovéniában is az élen
Zsinórban harmadszor tudott győzni Hernádi László a szlovéniai Roglán rendezett FIA Challenge futamon. A magyar gyorsasági autóversenyző az Európa Kupa-sorozat hatodik állomásán új pályacsúccsal egy perc negyvenkilenc másodperces eredménnyel ért célba a 3,5 kilométer hosszú hegyi szakaszon, amelyet háromszor kellett teljesíteniük a versenyzőknek. 
Hernádi igen rangos, harminchét tagú mezőnyt utasított maga mögé, így az A csoportot, az FIA Challenge összetett versenyt, illetve a szlovén bajnoki futamot is megnyerte. Hernádi több mint hat másodperccel előzte meg osztrák riválisát, Schweigert. A BMW M3-mal versenyző kétszeres FIA Challenge-győztes magyar autós igen nagy, ötvenöt pontos, előnnyel vezeti a sorozatot.
Hernádi László az idei évben öt futamon vett részt, ebből négyet megnyert, egy alkalommal második helyen végzett. „Idén rendkívül jól sikerültek a beállítások a BMW-n, így a technikás pályákon – mint például Roglán – nem könnyű bennünket utolérni.” – értékelt Hernádi, aki szerint egyre nagyobb az esély az újabb címvédésre. A gyorsasági autóversenyző a hétvégén a szlovákiai Dobsinán szerepel FIA Challenge és Közép-Európa Zónatrófea futamon. 

Unior Rogla, Szlovénia

3,5 km hosszú pálya, 3 felfutás, 230 m szintkülönbség

37 A csoportos autó

1. Hernádi László (magyar)


BMW M3

5.30.510

2. Schweiger, Christian (osztrák)
VW Golf

5.37.002

3. Martinek, Rene (osztrák)


Honda Civic
5.41.739

FIA Challenge, összetett verseny:

1. Hernádi László (magyar)

95 pont

2. Mujkic, Narcis (horvát)

40 pont

3. Fajkus, Miroslav (cseh)

37 pont

(Forrás: Amber PR)
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