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Suzuki Swift Kupa VIII. futam

Asi célzott, hajtott, és győzött vasárnap a Mátrában - elhatározásához híven mindkét felfutást magabiztosan, 3:17-es idővel nyerte és így bőséges előnnyel, négy másodperccel a bajnokság nyolcadik futamát is. Szobi Balázs igyekezete ezúttal a második helyre volt elég, legjobb ideje 2:18:50 felett volt ma délután, és Assenbrenner Tibor már az első körben majdnem két másodpercet adott neki. Pantl Péter a szombati versenyhez hasonlóan harmadik, Lendvai István pedig negyedik, annak ellenére, hogy mindkét időmérőn a legjobb lett délelőtt. 


A bajnokságot továbbra is Pantl Péter vezeti.

Suzuki Swift Kupa VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE) 



6:34,805 perc

2. Szobi Balázs (Zengő Motorsport Kft.) 



6:38,900 perc

3. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.) 



6:39,365 perc

4. Lendvai István (Proex AMSE) 




6:39,950 perc

5. Farkas László (BMW Team Hungary) 



6:40,862 perc

6. Farkas Roland (BMW Team Hungary) 



6:42,172 perc 

Assenbrenner Tibor: Jó volt! Nem gondoltam volna, hogy megyek 17-es időt, 18 körülire gondoltam, amit a többiek is mentek. Tavalyhoz képest pályacsúcsot mentem. A második felfutásban az eleje nagyon kijött, a végére óvatosabb lettem, hogy biztosan meg legyen az első helyem. 

Szobi Balázs: Parádés hétvége volt számomra, volt eső, volt szárazság, volt minden. Igazából a szombati nap fantasztikus volt, ott minden rendben kijött, de a vasárnapnak is örülhetek. Csak örülni tudok, mert ilyen sikeres hétvégém még nem volt!

Pantl Péter: Össze-vissza mentem egész hétvégén, mentettem a menthetőt a két harmadik hellyel. Gratulálok Assenbrenner Tibinek és Szobi Balázsnak, mert tényleg kiegyensúlyozottan és jól mentek. Nekem most ennyire futotta, kicsit csalódott vagyok, de legalább az autó épségben hazaérkezik, és pontokat is szereztem. 

Lendvai István: A gumival eltaktikáztuk magunkat. Az edzéseket megnyertem, de az első futamra elmelegített gumival indultam el, ez nem volt jó választás. A másodikon hideggel indultam, jobb is lett az eredmény. 

Shell-V Power Racing Renault Clio Kupa VIII. futam

Michelisz Norbert győzelme egy pillanatra veszni látszott vasárnap, de végül a szerelők gyors munkájának és természetesen saját ügyességének köszönhetően arannyal térhetett haza. Az első felfutást simán nyerte, két másodpercet adott Gál Szabolcsnak és majdnem hármat Vida Jánosnak, a második felfutás rajtja előtt azonban tönkrement a féltengelye, de a csapat rekordidő, három perc alatt kicserélte. Michelisz a gyors munkát ismét egy legjobb idővel honorálta.


Vida János a második körben már csak fél másodperccel volt lassabb Michelisznél, így övé lett a futam második helye. A bronzot Telek Gábor szerezte meg, szépet hajrázott a második felfutásban. Gál Szabolcs az első körben második, a másodikban ötödik lett, ebből egy összetett negyedik hely kavarodott ki a végén.


Bárkovics Zoltánnak nem jött össze úgy a mai nap, ahogy tervezte, valószínűleg a vibrációkat ma sem sikerült megszüntetni, az első felfutásban ötödik lett, a másodikban pedig már utolsó.

Michelisz a parádsasvári hétvége után a bajnoki táblázat egyedüli éllovasaként folytathatja az idényt.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.) 


6:03,055 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.) 



6:06,186 perc

3. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.) 



6:07,906 perc

4. Gál Szabolcs (Zengő Motorsport Kft.) 



6:08,426 perc

5. Vizin Tamás (Bajai AVSE) 




6:10,620 perc

6. Molnár Zoltán (GFS Racing Team)



6:12,714 perc

Michelisz Norbert: A rajt előtt szerettem volna még melegíteni a gumikat, egyszer csak egy nagy csattanást hallottam, és megszűnt a hajtás az autóban. Félreálltam és visszaszaladtam a szerelőhöz. Feljött, megnézte, és azt mondta, túl kevés az idő, nem lehet megcsinálni. Biztos voltam benne, hogy elúszott a versenyem, aztán egyszer csak jöttek fel az autómmal. Szerencsém volt, mert az órát is szerelték és ezzel időt nyertem. Fölfelé nagyon óvatosan rajtoltam, aztán éreztem, hogy rendben van minden. 

Vida János: Folyamatosan apróbb technikai gondokkal küszködök, még mindig nem találtuk meg, hogy mi is az. Először a gumi nem volt az igazi, de tudtunk javítani, és a második helyet sikerült megszerezni. Ha az elsőn jobbat megyek, Norbival is lehetett volna csatázni. 

Gál Szabolcs: Szerettem volna egy nagyon jó időt futni, az egyik kanyarban besokalltam, és – ellentétben az elmúlt évekkel, amikor végighúztam volna a palánkon -, most belefékeztem. Karcmentesen szerettem volna hazavinni az autót, a bajnokságba úgysem tudok beleszólni. 

Seat Leon Szuperkupa VIII. futam

Wéber Gábor vasárnap minden adódó felfutási lehetőséget megnyert, így a két futamot is, Kiss Norbert előtt. Wéber az első felfutásban 2:42,869-es időt autózott,  ekkor 1,3 másodperccel volt gyorsabb Kissnél, a másodikban már csak négy ezred(!) választotta el őket egymástól, nagyon jó csatát láthattunk. 


A harmadik helyet Brachna Dávid szerezte meg, aki az első felfutásban még több mint három tizeddel lihegett Kiss nyomában, a második körben azonban Kissben, mint már láthattuk, végre felébredt az oroszlán.


 Hatvani Bálint ezen a futamon is a stabil negyedik helyet hajtotta ki gépéből Zengő Zoltán pedig továbbra is az ötödik helyről tolja a fiatalokat.
Nagy Tibor a második felfutásban legyalulta kocsija jobb elején a fényszóró alatti részt, Liscsinszky Olga és Hideg Krisztián az akadályoztatás okán új rajtot kapott. Liscsinszky Olgának kifejezetten jót tett az új rajt, 2:51-es idővel teljesítette a távot, és összesítésben megszerezte a hatodik helyet. 

Hideg Krisztián most hetedik lett, Rácz Istvánnak a nyolcadik hellyel kellett beérnie, úgy látszik, az edzésen is rendetlenkedő technika nem javult meg.

Seat Leon Szuperkupa VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.) 



5:25,518 perc

2. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület) 


5:26,848 perc

3. Brachna Dávid (Warm Up) 




5:28,331 perc

4. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport) 



5:31,776 perc

5. Zengő Zoltán (Zengő Motorsport Kft.) 



5:33,032 perc

6. Liscsinszky Olga (Proex AMSE)




5:44,033 perc

Wéber Gábor: Minden jó volt, hozzá sem kellett nyúlni az autóhoz, még a guminyomást sem változtattam. Egyszer sem jött ki hibátlanra a felfutás, de annyira csúszott a pálya, hogy mindenki hibázgatott.  Jó kedvem volt, meg volt önbizalmam is, amit újra kellett építeni, mert Norbi a Ringen mindig megvert. Most már úgy voltam vele, hogy tényleg meg kellene verni, mert elhiszi magáról, hogy vízen is tud járni. 

Kiss Norbert: Második lettem, Gabi nagyon ment egész hétvégén, az összes felfutásban gyorsabb volt nálam. Az utolsó felfutás előtt állítottunk az autón, az lett volna jó, ha előbb gondolunk erre, akkor lett volna keresnivalónk. Ez a tapasztalatlanság ára, de megpróbáltuk kihozni a maximumot. Most már tudjuk a tutit, jövőre Gabi reszkess!

Hatvani Bálint: Mindkétszer negyedik lettem, sajnos nem dobogós. Tavalyhoz képest jobban mentem, de még mindig gyorsabbnak kéne lennem. Azt hiszem a bajnokságban feljöttem a negyedikről a harmadik helyre. 

Liscsinszky Olga: Nagyon elégedett vagyok az eredménnyel, ügyes voltam, büszke vagyok magamra! A végére nagyon belelendültem.

Kis túraautók VIII. futam

A kis túraautók vasárnapi versenyén Ollé Sándor szinte ellenfél nélkül diadalmaskodott: mindkét felfutásban egyedüli volt, aki három perc alatti időt teljesített (mindkétszer 2:54-et). Zentai Sándor a második felfutásban elhalászta Mohácsi Ákos elől a második helyet, Zentai a nagy rohanásban már majdnem három perc alatt kötött ki. Mohácsi Ákos tehát a bronzot viheti haza. Walterné Dancsó Adrienn a második körben rákapcsolt, és ezzel összesítésben a negyedik helyet szerezte meg. Belkovics László sokat javulva ma ötödik lett, Blaskovits Tamásnak most a hatodik hely jött össze.


Szelep és Fekete László a két felfutáson nem indult el.

Kis túraautók VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Ollé Sándor (HM Motorsport Egyesület) Suzuki Ignis 


5:49,006 perc

2. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift 



6:05,473 perc

3. Mohácsi Ákos (Orion Motorsport Egyesület) Suzuki Swift 

6:09,114 perc

4. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE)




6:18,788 perc

5. Belkovics László (Papp Rallye Team)




6:19,026 perc

6. Blaskovits Tamás (Orion Motorsport Egyesület) Honda Civic 
6:28,265 perc

Ollé Sándor: Az az egyetlen rossz a versenyben, hogy sokat kell várni. Amúgy érdekes volt, jó lehetőség volt tesztelni, és végre aszfalton menni. Az Euroringen még megyünk a hegyi bajnokságban, futómű gyilkos dolog lesz. 

Zentai Sándor: Igyekeztem. Nagyon jó az autó is, puha gumit sikerült szereznünk. Mindez Keskeny Lacinak köszönhető, aki ezt az autót is építette. A 00-ás idő már meggyőző volt, és élmény volt a felfutás. Nagyon tetszett. Eldöntöttem, hogy időt, pénzt nem kímélve megpróbálok a bajnokságban is komoly eredményt elérni. 

Mohácsi Ákos: Tegnap megfogtam, ma meg összetörtem az autót. Nem aludtam, nagyon fáradt voltam. Szigeti Attilának három darabba tört a vezérműtengelye, hazamentünk egy újért Pomázra, majd visszajöttünk. A tempós rész előtt, megzúztam az autó bal oldalát, és nem mertem bevállalni az utána következőket. Azért annak örülök, hogy tavalyhoz képest több mint öt másodpercet javultam ezen a pályán, tegnap pedig megnyertük a csapatot. Az Euroring technikás, szűk pálya, kíváncsi vagyok, Sanyi hogyan veszi majd az akadályt, mert nagyon jól autózik. 

Nagy túraautók VIII. futam

Bódis Kálmán már az első felfutásban megalapozta a győzelmet, négy másodpercet adott Walter Csabának és ötöt Borbély Zsoltnak. A másodikban ezt az előnyt Borbély Zsolttal szemben még két másodperccel megtoldotta. Walter Csabának a második felfutás nem jött össze, így összesítésben a harmadik helyen végzett, ami persze mindenképpen előrelépés a szombati hatodikhoz képest. Kavecz István gumiproblémák miatt nem tudta hozni megszokott formáját, s bár a második felfutásban már erősíteni tudott, végül negyedik lett.


Herter Gusztáv az ötödik helyet szerezte meg egy negyedik és egy ötödik hely eredményeképp. Szelep hatodik lett.


Az első felfutásban hatodik időt autózó Klink János a második kört nem fejezte be. Szabolcs Róbert műszaki hiba miatt visszagurult a második felfutásban, Butyka Györgyöt pedig cserbenhagyták hengerei.

Nagy túraautók VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996 


5:21,166 perc

2. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36 



5:28,273 perc

3. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36 




5:29,341 perc

4. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3 


5:30,892 perc

5. Herter Gusztáv (SOS Motorsport Kft.-Skyguard) Mitsubishi Lancer Evo VI. 5:32,351 perc

6. Németh „16V” Péter (NP Racing Team SE) Mitsubishi L. EVO IX
5:52,202 perc

Bódis Kálmán: Az első felfutáson kicsit nézegettem, hogy milyen sebességfokozatokban menjek, de végül a tegnap használt fokozatokat használtam ma is. Bevált, le tudtam kétszer is negyven alá menni, az utolsó felfutást pedig már biztonságira vettem. 

Borbély Zsolt: A vasárnap nagyon jó volt, a szombati verseny lehetett volna jobb, a vizet elóvatoskodtam. Ma már nem voltam annyira óvatos, inkább félresikerült egy-két kanyar, de az utolsó felfutással elégedett vagyok. Kicsit meredek volt az Elemér-féle kanyarban, elvihettem volna a korlátot, de az autó megmentett ettől. Az Euroringen igyekezni fogok.

Herter Gusztáv: Küzdelmes volt a hétvége. A szombat gumicserélgetéssel telt, tisztes helytállás, negyedik hely, azt hittük, vasárnap jobbak leszünk, de nem tudtam gyorsulni. De fogunk még győzni!

Formaautók VIII. futam

A formakocsik ma elinduló triója ugyanazt a formációt mutatta be mindkét felfutásban: Chanoch Nissany, Fekete Krisztián, Tukora István sorrendben szerezték az időket. Mindhárman másodperceket gyorsultak a második felfutásban, Nissany 2:31,407-tel búcsúzott Parádsasvártól.

Formaautók VIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft.) Nissan AER 

5:05,576 perc

2. Fekete Krisztián (Szász Motorsport Kft.) Nissan Coloni 

5:06,594 perc

3. Tukora István (Patkó Autó-Motorsport Egyesület) Formula Renault 2000 
5:12,353 perc

Tukora István: A harmadik hely ma is bejött, jobb lett volna egy második, de attól azért érzésem szerint messze voltam. Megtettem mindent, de óvatosnak kellett lennem, nem akartam összetörni az autót. Magamhoz képest javultam, de van még bennem tartalék. 

Fekete Krisztián: Végigszaladtam a pályán, nagyon jó volt. Az első felfutáson 34 ezred volt közöttünk Chanoch-hal, ezen magam is meglepődtem. A másodikra felszívta magát, nekem nem sikerült annyira. 

Lada Show

A Lada Show-t két győztes mérkőzés után Magda Róbert nyerte, összesítésben öt másodperccel megelőzve Krizsán Pétert, és tizenkilenccel Szabó Gábort. Hodula Lajos, Redler Zsolt, Ozsvári Róbert, Faragó Richárd, Holló István a további sorrend.
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