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OPC Team Hungary                                                                  
Intermédia Motorsport Egyesület
Bessenyey Zoltán – Kerekes József 
Opel Astra OPC N/3

Kassa Rali, információk
2005. május 30.
Zoli egészsége mindennél fontosabb!
Sajnos egészségügyi problémák miatt nem tud részt venni a kassai rali futamon az OPC Team Hungary csapat navigátor tagja, Tóth Zoltán. Az Autó MAGAZIN főszerkesztőjén a múlt hét közepén alakult ki egy fertőző szaruhártya-gyulladás, amely egyre csak erősödött, így a csapat hétfőn úgy döntött a navigátor egészségének megőrzése miatt baráti segítséget kérnek Kerekes Józseftől, aki korábban Szilágyi János, és Gáldi Péter mellett diktálta a kanyarokat.     

Tóth Zoltán:

„Nagyon sajnálom, hogy le kell mondanom a Kassa ralit, nagyon készültünk erre a versenyre, ahol a navigátorok különösen nagy kihívás elé néznek. 4 pályát kell pontosan felírni, ráadásul esti szakaszok is szerepelnek a programban, szerettem volna bizonyítani, de egy szemgyulladás közbeszólt. Hétfő délután voltam orvosnál, aki nem javasolta az indulást. Nagyon drukkolok majd a csapatnak itthonról, folyamatosan követem majd az eredményeket, és bízom bennük.”
Bessenyey Zoltán:

„Nagyon rossz érzés, hogy barátom, akivel ezt az egész dolgot kitaláltuk és megvalósítottuk, nem lehet velem. Emellett komoly fájdalmai vannak, így egyáltalán nem nyugodt szívvel megyek Kassára. Köszönöm, hogy betegsége mellett is azzal foglalkozik, hogy én minél jobb körülmények között autózhassak. Köszönöm Jotinak (Kerekes József) a gyors segítséget, és bízom benne, hogy nem hozok szégyent sem rá, sem Zolira.”
Köszönet támogatóinknak: GM SouthEast Europe, Pirelli Hungary, Defend-Lock, autó MAGAZIN, Autó Modell Sport, Maxi Tuning, Observer Médiafigyelő
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