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A második szervizben nyilatkozták:

Szabó Gergely, Tóth Lóránt (Citroen Saxo): Tökéletes volt a második kör. Javultunk! Az egész versenyt nagyon élvezzük, csupán a szervizpark kialakítása nem tetszik. Baj van a hátsó futóművünkkel, ezért picit visszafogottabbak leszünk az utolsó három gyorson.

Fróna János, Magyar Zsolt (Suzuki Swift GTi): Nagyon jó volt, kicsit kavicsosak a pályák. Szerintem most mindenki javított az első körhöz képest. Sok néző van, ami nem utolsó szempont. A kipufogónknak van valami baja, kicsit furcsán szól. Kíváncsiak vagyunk, hogy állunk. Az utolsó 3 gyorson még bárki kieshet. Cél a dobogó! 

Wágner György, Kovács József (Peugeot 206): Sokkal jobban mentünk, mint az első körben, pedig az sem volt rossz! Kicsi a lemaradásunk, megpróbáljuk behozni, igaz, nem minden áron. Az autónak semmi baja, csak be kell ülni, és menni!

Puskádi János, Takács András (Honda Civic Type-R): Folyamatosan lassulunk, bár mi ezt az autóban ülve nem érezzük. Kicsit kevés a néző, a pálya viszont nagyon jó. Az autó teljesen rendben van, így nyugodtan készülünk az utolsó három gyorsra.

Hoffer Zsolt, Vass Barnabás (Honda Civic): A Putnok - Kelemér szakaszon megütöttük az autót. Felszaladtunk a partoldalra, talán valami táblát is összeszedtünk. A jobb első futómű sérült meg, majdnem kicsúszott a féltengely. Etap tempóval kellett jönnünk az ötödik és hatodik gyorson. Csak arra figyeltünk, hogy ne tartsuk fel a többieket. Szeretnénk még kimenni a pályára, legalább teszteljük az autót.

Grudzinski Zsolt, Deák Attila (Lada 21074): Jobb volt, mint az első kör, hisz ott a második gyorson bent hagytunk másfél percet – így most érthetően jobb időt mentünk. Minden gyorson tudtunk javítani, ennek köszönhetően 3 – 4 helyet jöttünk előre. A gumink nagyon melegszik, ezért megpróbálunk egy új beállítást.

Rádóczi József, Szemmelroth Attila (Honda Type-R): Nagyon tetszik a verseny. Mi Szegedről jöttünk, így nekünk hatalmas élmény egy ilyen vidéken autózni. Az autónk új, most ülünk benne másodszor. Minden áron meg szeretnénk tartani pozíciónkat, ha sikerül, jó nagy puszikat kap majd az autó.

Sajtós Dénes, Szilágyi Tamás (Honda Civic VTi): Nem volt semmi nagy probléma. Sőt! Javítani is tudtunk az első körben elért időeredményünkön. Mindenhol 3 – 4 másodperccel jobbat mentünk. Jelenleg az abszolút tizedik helyen vagyunk, sok esély nincs az előre lépésre, inkább arra törekszünk, hogy ezt a helyezést megtartsuk. Kategóriánkban az ötödik helyen vagyunk. Itt még van esély az előrelépésre, hisz az autóval eddig problémánk nem volt.

Kovács György, Buza Zsuzsanna (Toyota Celica GT4): Imádom ezt a versenyt. Végre elkezdtünk haladni. Niesz Feritől jól le vagyunk maradva. Ha azonban Jakab Zsoltiék kicsit bealudnának a végére, az nagyon jó lenne nekünk. A pálya első kétharmada nagyon jó, az utolsó részével nem vagyok kibékülve. Szeretek itt lenni. A salak miatt a szervizpark nem az igazi.

Hidvégi Zoltán, Hidvégi Péter (Suzuki Ignis Sport): Az ózdi futam eddig nagyszerű, kiválóak a pályák, korrektül kiszalagozva, fegyelmezett nézőkkel. Jó lenne, ha ebben a bajnokságban több ilyen színvonalú futamot rendeznének. 

Likker Szabolcs, Vankó Zoltán (Honda Civic): Eléggé figyelmetlenek voltunk, nem biztosítottuk le a motorháztetőt, úgy indultunk el a gyorsasági szakaszra. Fölcsapott, és összetörte a szélvédőnket. Szeretnénk továbbmenni, ha a versenybírók megengedik, akkor így is teszünk. Ha nem, akkor befejeztük a versenyzést.
Jakab Zsolt, Tóti Zoltán (Mitsubishi Lancer EVO VIII): Nincs kézifékünk, nem kellemes, de csak célba érünk, óvatosnak kell lennünk.
Ifj. Bihari Péter, Konyári Zoltán (Skoda Octavia): Már tréleren a kocsi, nem bírta ki. Nagyon, de nagyon sok bajunk volt a verseny során, a végállomást az jelentette, hogy kigyulladt a motor. Nyilván csalódott vagyok a kiesés miatt, ugyanakkor szeretnék mindenkinek köszönetet mondani, mert ebben a bajnokságban ilyen színvonalas Rallye2-es versenyen még nem vettem részt. Jó lenne, a többi viadalon is ennyire figyelnének ránk a szervezők.
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