Gyorsasági autós riport, Horvátország, Nagrada Grada Cabar
FIA Challenge sorozat
2007. július 14-15.
Hernádi ötödik győzelmével FIA Challenge-bajnok
Zsinórban harmadszor nyerte meg Hernádi László az FIA Challenge-sorozatot. A magyar gyorsasági autóversenyző a hétvégén a horvátországi Cabar öt kilométer hosszú hegyi pályáján két futamban elért győzelmével biztosította be első helyét az összetett versenyben. „Eszméletlen forróságban zajlott a verseny, ezért oda kellett figyelni a gumiválasztásra. Tavaly ezen ment el az első helyünk, míg most okosabban választottunk. A keményebb gumikat használva magabiztosan nyertük meg a horvát futamot” – értékelt Hernádi László.

A BMW M3-mal versenyző magyar pilóta csaknem hét másodperccel előzte meg horvát riválisát. Hernádi egyik legnagyobb riválisa, a cseh Miroslav Fajkus megpördült a pályán és árokba hajtott, így kiesett és pont nélkül zárta a futamot. Ez azt jelentette, hogy Hernádi - a záró négy forduló eredményeitől függetlenül - sorozatban harmadszor is megnyerte az FIA összetett versenyét. Hernádi László a szezon eddigi nyolc versenyéből hét alkalommal állt rajthoz, átlaga kiemelkedő, hiszen öt futamgyőzelem (Vodno, Malacke, Sevnica, Rogla, Cabar) mellett egy második (Ustyin), illetve egy harmadik (Dobsina) helyezést szerzett.

„A harmadik FIA Challenge-győzelmem után mostantól arra kell koncentrálnom, hogy a másik sorozatban, a Közép-Európa Zónatrófeában is megvédjem a címet. Hetedszer is bajnok szeretnék lenni.” – vázolta terveit Hernádi. 

Nagrada Grada Cabar, Horvátország

5010 m hosszú pálya, 2 futam

16 A csoportos autó

1. Hernádi László (magyar)
BMW M3

6.43.290

2. Cervena, Ivan (horvát)

Honda

6:50.054

3. Hocibob, Denis (horvát)
Peugeot

6:54.801

FIA Challenge, összetett, nyolc futam után

1. Hernádi László (már győztes) 

127 pont

2. Mujkic, Narcis (horvát)



40 pont

3. Fajkus, Miroslav (cseh) Lucchini

37 pont

(Forrás: Amber PR)
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