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2008. július 1.

Veszprém Rallye, Előzetes.

Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba

Renault Clio Super1600

Jó autóval könnyű nyerni!
Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „A Veszprém rali a kedvenc futamaink közé tartozik, mégsem sikerült még itt nyernünk. Mindig akadt valami grimbusz, így megpróbáltunk még jobban odafigyelni a pályabejáráson, nem is volt semmilyen problémánk, még defektet sem kaptunk. Igazából picit rosszabb a minősége, valószínűleg a Közép-Európa rali miatt lett a szerkezete lazább, ami a verseny alatt még tovább fog puhulni. A keményebb minőségű pálya azért jobb lett volna, hiszen ez nyomvájóssá válhat. 
Ezen a versenyen valami mindig előfordul: tavaly az utolsó körben veszítettük el a vezető helyünket, mert folyamatosan melegedett az autónk, ami stresszelt minket, hiszen nem bírtunk vele úgy menni, ahogy kellett volna. 
Az autót szokásunkhoz képest, most is teljesen átvizsgáltuk. Szombathelyen, a technikai ellenőrzésen ki kellett vennünk a motort és a váltót, így már nem sokkal a verseny után megkezdtünk a „szétbombázását”. Éppen ma próbáltam ki és nagyon jól megy, tetszik. A beállításokat illetően minél jobban ismerjük az autót, annál jobban működik, így most nem életre-halálra kell mennünk, hanem biztonságosan autózhatunk. Megtanultunk a Clió fortélyait, így azzal már sokkal könnyebb jó időket menni. Nem vesz el felesleges energiákat az esetlegesen fellépő problémák, hiszen ha valami gond akad, az biztos, hogy még több bonyodalmat vonz magával! Az időjárás az idei évben annak ellenére, hogy mindig meleg van, a versenyeken folyamatosan megtréfál minket, szinte állandóan esik az eső, így arra készülünk most is. Igaz, szombatra-vasárnapra jó időt mond, de majd kiderül… 

Ez lesz a negyedik futam az idei bajnokságban, a győztes szériánk után, ezzel a versennyel is szeretnénk növelni nyertes sorozatunkat. A bajnoki pontversenyben szerzett előnyünk még semmire sem elég, hiszen hat ponttal állunk az élen. Az idei évben egy versenyt sem lehet mínuszolni, így egy kiesés akár a bajnokság sorsát jelentheti. Bízunk benne, hogy kellő koncentrációval megnyerjük ezt a viadalt is! 
Köszönjük támogatóinknak!
További információ: Papp Zsuzsa 30-239-5827

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

Ingyenesen letölthető fotóinkat megtalálja a www.mediafoto.hu -n!







