Borsi Rally Team

Kassa Rali előzetes

· Borsi Gergely–Diebel András, Citroën Saxo S1600

· Takács Norbert–Baranyai László, Peugeot 306 S16

· Csáky István–Endrődi Harri, Peugeot 106 S16

Pontszerzés, gyorsulás, autóépítés

Két autóval képviselteti magát a Borsi Rally Team a Kassa Ralin, miután a Takács–Baranyai páros autója a Vredestein Ralin elszenvedett bukásból még nem épült fel. A Borsi–Diebel kettős számára Kassa lehet az első pontszerző futam. Nagy szüksége lenne mára csapatnak, hogy a bíztató részeredmények után, a Szuper–1600-as bajnokságban pontra is tudják váltani tudásukat, ezért most mindent a biztos célba érésnek rendelnek alá. A Csáky–Endrődi páros azonban nem elégszik meg ennyivel, ők amellett, hogy tapasztalataikat akarják gyarapítani az első osztályban, jelentősen szeretnének felgyorsulni, és az N2-es kategória első hat helyezettje közé kerülni. 

Borsi Gergely, mint csapatvezető:  – Sajnos ezúttal csak két autónk indul a versenyen. Tukiék (Takács Norbert) Peugeot 306-osa ugyanis a baleset után még nem készült el. Szerencsére találtunk hozzá karosszériát, de nem akartunk kapkodni a munkával, inkább alaposan szeretnénk átnézni, és mielőtt versenyen indulnak vele, egy komolyabb teszten részt venni, ahol előjöhetnek még a sérülésből adódó hibák. Csáky Pisti 106-osán egy kis ráncfelvarrást kellett csak végre hajtani, úgyhogy az autó rendben van. A Saxónkon két csavar törése okozta a kerék kiszakadását, ezért az összes hasonló csavart kicseréltük a futóműben. 

Borsi Gergely, Citroën Saxo S1600: – Az idegen pályák és a szoros program miatt, szerintem nagyon nehéz verseny lesz Kassa. Andrissal (Diebel) megbeszéltük, hogy megpróbálunk az első tréningkörben alapos, nagyon pontos itinert írni, másodszorra ezt finomítani, úgy hogy a harmadik, negyedik körre már kész itinerünk legyen. Ezt korábban is próbáltuk alkalmazni, ami most remélem előnyként jelentkezik majd számunkra. Két nullapontos verseny után mindenképpen célba szeretnénk érni, hogy a csapat egy kicsit megnyugodjon, és ha már szerepel pontszám a nevünk mellett, akkor a következő versenyeken lehet egy kicsit gyorsulni. 

Csáky István, Peugeot 106 S16: – Nagyon várjuk a versenyt. Az autó teljesen egyben van, mi is felkészültünk lelkiekben. Azt nagyon sajnálom, hogy Tukiék (Takács Norbert és Baranyai László) nem tudnak rajthoz állni, mert azért velük együtt teljes a csapat. Szeretnék egy kicsit gyorsulni a versenyen, és az N2 első hat helyezettje közé kerülni. Ebben talán segítség lesz, hogy mindenki számára idegenek a pályák, úgyhogy a többiek nem lesznek előnyben, hogy már versenyeztek itt. Nagyon tetszik, hogy a tréning és a verseny négy napba van összesűrítve, mert így talán jobban rá lehet hangolódni. Az is jó, hogy külföldre megyünk, mert egy kicsit kiszakadunk az itthoni életből, és egy kicsit jobban tudunk majd koncentrálni a versenyre. 

Baranyai László (Takács Norbert navigátora), Peugeot 306 S16: – Még mindig folynak az autón a helyreállítási munkálatok. Sajnos az esés eléggé megviselte, úgyhogy Szombathelyre sem neveztünk. Előre láthatólag Veszprémre készül el az autónk. Addig Tukival (Takács Norbert) megpróbálunk egy kicsit a munkánkra koncentrálni, hogy a versenyekre könnyebben tudjunk időt szakítani. Mi már jól vagyunk. A baleset utáni héten egy kicsit még darabosan mozogtunk, de most már ez is elmúlt. 

A Borsi Rally Team együttműködő partnerei:

Viadom Rt., Innovariant Nyomdaipari Kft., Kent-Hungary Kft.,  Wieland Magyarország, Gepárd Team futárszolgálat, Regina Rent a Car, Wéber Ferenc versenyautó szervize, JAKO – Magyarország, Qwerty Computer Kft., DMS Dialogmarketing Kft., Vonalkód Rendszerház Kft., Makita, Lido Fitness, Comgame 576 Kft., Dataworx, Birizdo Kft, Piszkenet, Yamaha Magyar

