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Veszprém Rallye, Összefoglaló

Szabó László-Őry Tamás

RS+ Technic Kft.

Mitsubishi Lancer Evo VIII. N4

Pontszerzés teljesítve / Big Jump!

A Szabó-Őry párosnak a tervei szerint alakult a Veszprém Rallye, hiszen pontszerző helyen értek célba. Az örömbe, némi üröm is került, hiszen egy hatalmas ugratást követően az autó alja megsérült, amit a versenyen 100%-osan nem sikerült megjavítani, így motorikusan gyengébben muzsikált a Mitsubishi.

Szabó László-Őry Tamás: „A Veszprém ralin ismét a legnépesebb kategóriának számított az N/4, ahol a pontszerző helyért is kemény csatát kellett vívnunk. Az első gyorsasági, Bánta viszonylag jól sikerült, viszont a második gyorsasági utolsó öt kilométerén elfogyott a motorerő, az AC hibáját valószínűleg a nagy melegnek köszönhettük. Így, közel 1perc 40 másodperces hátránnyal indultunk a második körben. Ezt már bátrabban kezdünk, olyannyira, hogy egy ugratón is nagyobb volt a tempó, sajnos így adta ki... Hiba volt, hiszen így az egész autó eleje összetört, legjobban az intercooler, hűtő és a turbó sérült, leszakította a kartervédőt, de szerencsére valahogy begurultunk a gyorsasági céljába. Úgy döntöttünk nem adjuk fel, folytattuk tovább a versenyt. Sasáéknak a sajnálatos balesete miatt, megálltunk segíteni, kiadtuk a poroltót, de mentünk tovább, mert mást sajnos nem segíthettünk.

A második nap, a szombati naphoz képest problémamentesen zajlott, a Topp Cars-os fiúk helyrerázták az autót, és az N-csoport tizenegyedik helyéről, sikerült az, amit szerettünk volna, hogy legalább pontszerző helyen végezzünk, a verseny végére felzárkóztunk a 8. helyre. Igaz, az autó nem volt 100%-os, az első nap elszenvedett károk miatt, de helyrehozták, azonban motorikusan valamivel gyengébben muzsikált. 

A problémák ellenére végre itt vagyunk a célban, örülünk, Mecseken és az utolsó murvás versenyen komolyan támadunk, reményeink szerint már Evo.IX-el!”
Köszönjük támogatóinknak!

További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827
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