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Sajtóinformáció, Hadik Rallye Team

Hadik András – Juhász István

Skoda Octavia Maxi Kit-Car (A/7)

OMV-BIXXOL Veszprém Rallye, beszámoló
2007. július 24.

Győzött a hőség
Kiesett az ORB hétvégi futamán a Hadik András - Juhász István páros. A csütörtöki teszten még minden rendben működött, mi több a pénteki prológon az abszolút 9. hely mellé az „A” csoport 3. helyét is begyűjtötte a Skodás páros. A kétkerékhajtású autók között, pedig a legjobb teljesítményt nyújtva 1. helyen végeztek a fiúk.

A szombati napon is remekül kezdett a miskolci egység, az első 13.5 km-es szakaszon magához ragadta a vezetést. A teljesítmény nem csökkent a következő 20 km-es szakaszon sem, a táv célja után azonban az autó lefulladt, és nem is akart beindulni, mintha a benzin fogyott volna el.

A páros így a verseny feladására kényszerült.

Később derült ki, hogy nem kifogyott az üzemanyag, hanem a hatalmas hőség miatt valószínűleg begázosodott, és a benzinpumpa nem tudta felszívni. 
Hadik András: „Alapvetően problémamentes versenynek indult. Az autó kiválóan működött, a prológot remek eredménnyel fejeztük be. A szombati nap is jól kezdődött, de sajnos hamar véget is ért. Már a 2. gyors vége előtt éreztem, hogy a motor kihagy néha, főleg a visszafordító jellegű kanyarokban. Mondtam Pistának, hogy szerintem kifogyott a benzin. Közvetlen a cél előtt egyszer szinte teljesen leállt a motor, de végül beértünk a szakasz céljába, megnyertük, és kiálltunk.

Nagyon el vagyok keseredve, úgy érzem tökéletesen felkészítettük az autót, olyan problémát produkált, amire abszolút nem voltunk felkészülve.

A bajnokságban visszaestünk a 3. helyre, a hátrányunk 6 pont az elsőhöz képest.

Nehezebb lett a feladat, de korántsem lehetetlen.”
