Az idény eddigi legjobb szervezése
    A Mammut Autocross Országos Bajnokság és a Szlovák Autocross Országos Bajnokság következő közös futamára 2007. július 7 - 8-án Szeghalmon került sor.       A szervezőknek ezúton is köszönetet szeretnék mondani magam és a nézők nevében a közönségbarát rendezvényért és a verseny zökkenőmentes lebonyolításáért! 
    A program már péntek este kezdetét vette egy méltóságteljes felvonulással; így a helyiek megismerhették a hétvége főszereplőit. A pálya területén a verseny szokásos izgalmai mellett vidámpark, tombola, zene és egy rendezett versenyzői felvonulás szórakoztatta a látogatókat. A szél volt az egyetlen dolog, ami kicsit megzavart versenyzőt és nézőt egyaránt.

    A döntő első futama a DIV 1/F Trabant géposztályának látványos és „teligázos” összecsapása volt. A nagy igyekezetnek köszönhetően Gászler Krisztián (H; 358; Trabant) az egyik kanyarban fel is borult. A kategória győztese Gászler Ferenc (H; 359; Trabant) így számol be a versenyről: „Nekem nagyon tetszett ez a szeghalmi verseny, az egész hétvége. A döntő nekünk Trabantosoknak nem annyira jött be, mert nagyon fel volt locsolva a pálya. Én jöttem ki jobban, nem csúszkáltam annyit, mint a többiek, biztonságos autózással végigértem és így én lettem az első. Testvérem, Gászler Krisztián felborult, én pedig az elődöntők során borultam úgy, hogy azt gondoltuk, az autómat nem is tudjuk összerakni, de végül mégis sikerült.” Második helyen Szűcs Dániel (H; 357; Trabant) míg harmadikként Gászler Krisztián (H; 358; Trabant) ért célba.
    Ezután egy nyugodt, kiegyensúlyozott autózást láthattunk a DIV 1/F Keleti géposztályától. Sajnos csak ketten tudtak elindulni, mert a házigazda Emődi János (H; 351; Lada) műszaki hiba miatt nem tudott elrajtolni. Az élen autózó Balogh László (H; 367; Lada) autóját sajnálatosan Kulics Tamás (H; 387; Skoda) még megközelíteni sem tudta, így egy kevésbé látványos, viszont teljesen biztonságos futamot nézhettünk végig.
    Az előző két MNASZ Kupáért folyó küzdelem után kezdetét vette az Országos Bajnokság futamsorozata. Elsőként a DIV 3/N kategória izgalmas döntőjének lehettünk szemtanúi, hiszen Wéber Tamás (H; 51; VW) és Szalai Norbert (H; 54; VW) csatája most is látványos volt. Sajnálatos módon Lőrincz Csaba (H; 53; VW) műszaki hiba miatt nem tudott elrajtolni. Wéber Tamás (H; 51; VW) így nyilatkozott: „Nagyon jó verseny, nagyon jó rendezés és minden nagyon jó volt. Megnyertem az időmérő edzést, a két előfutamot és a döntőben nagyon jót versenyeztünk. Igaz, Norbi simán lerajtolt, az utolsó körben visszaelőztem és így is fölényesen nyertem. Gratulálok a rendezőknek és a segítőiknek! Ebben az évben eddig ez volt a legjobb rendezés.”
    A Junior Bajnokság futama elkápráztatta a közönséget, hiszen Béki Martina (H; 96; Honda) autójának átépítése azt eredményezte, hogy az eddig befoghatatlan Szlovák ifjoncokat kérlelhetetlenül maga mögé utasította és biztosan nyerte az előfutamokat és a döntőt egyaránt. Édesanyját Béki Görgyit kérdeztem a versenyről: „Tinának nagyon tetszett a pálya, itt szokott össze átépített autójával, élvezte és jól vette a kanyarokat. Mindhárom előfutamon és a döntőben is első volt, csak reméltük, hogy a Szlovák fiúkat is megveri és sikerült, minden összejött a győzelemhez!” A dobogó második fokára Béki Dóra (H; 92; Honda) állhatott fel.
    A DIV 1 döntője izgalmasan alakult, hiszen a nagy esélyes Kárai Tamás (H; 111; Mitsubishi Lancer EVO VI) megpördült és így elvesztette esélyét a győzelemre. Amíg ő kérlelhetetlenül küzdött, hogy az utolsó helyről vissza tudjon térni a dobogó harmadik fokára, Emődi János (H; 189; Mitsubishi Lancer EVO VI) és Kecskés Roland (H; 191; BMW Compact) ádáz küzdelmet folytatott az első helyért. A kategória győztes Emődi János (H; 189; Mitsubishi Lancer EVO VI), a rendezvény házigazdája szerint: „Az igazság az, hogy nem volt könnyű verseny, de végső soron összejött. Roland kiütötte az igazi harcost, Kárai Tomit. Én el tudtam menni, Roland nem ért utol. Izgultam, nehogy kicsússzak, nagyon csúszott a pálya és közben folyton a visszapillantót kellett figyelnem Roland miatt. Mindketten a dobogó legmagasabb fokára pályáztunk, óriási szerencsém volt, így nekem sikerült. A rendezvény lebonyolításánál Béki Imrével karöltve igyekeztünk mindenre odafigyelni, főleg, hogy a pálya versenyzésre alkalmas legyen.”
    A DIV 3/A versenyén ismét meglepődhettünk, hogy Radák Attila (H; 262; Suzuki Hayabusa) minden előfutamot megnyert és a döntőben többszöri kisodródása miatt csak második helyen tudott végezni ifj. Szabó Kálmán (H; 268; VW) mögött. Sajnálatos módon kettőjük csatájába nem tudott beleszólni a harmadik helyen beérkező Madarász Zoltán (H; 212; Kawasaki).
    A DIV 3 kategória győztese Szabó Kálmán (H; 4; VW) lett, őt sorrendben Pallag-Bozsák Csaba (H; 333; Audi V8 Carbon) és Vörös Tibor (H; 6; Audi V8) követték. A mezőny eléggé szétszakadt, így nem az izgalom, hanem a szöcskék hangja és látványa kötött le mindenkit. Teljesebb lett volna a harc, ha Madarász András (H; 1; BMW) szöcskéje nem „gyengélkedett” volna.
    A Csapatverseny alakulása ezen a futamon: 1. Túrkevei VSE; 2. Béki Motorsport; 3. Pap Motorsport.

    Az évad eddigi legjobb rendezése után mi mást is kívánhatnánk, mint még nagyon sok ilyen izgalmas, látványos és jól szervezett versenyt! Mindenkit nagy szeretettel várnak versenyzők és szervezők egyaránt minden további futamon!
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