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Ha Salgó Rally, akkor Subaru és siker
26. Salgó Rallye: miskolci győzelem

Az elmúlt hétvégén klasszikus rali pályákon autózott a Rallye2-es bajnokság és a Historic Kupa mezőnye. A nógrádi aszfalton 8 gyorsasági szakaszon, több más borsodi pilóta között ott volt a miskolci Markovics György, aki ha már nekivágott (az egyik) a talán legnehezebb honi gyorsasági szakaszoknak, akkor meg is nyerte azokat!

- Ez egy igazi Salgó Rallye volt - fogalmazott a rali I-es licenccel rendelkező pilóta. - Utoljára nyolc éve, 1999-ben volt ,,Salgó". Azon a versenyen, esőben, az abszolút értékelésben a negyedik helyen végeztem egy N-es Subaru Imprezával. 

És, hogy nincsenek véletlenek, azt mi sem bizonyítja jobban, hogy Gyuri az elmúlt időszakban Forddal, Mitsubishivel vagy éppen Suzukival próbálta legyőzni az ellenfeleket, ám a Salgó Rallye-n ismét egy Subaru volánja mögött volt sikeres.

- Az Exoset nevű cég Subaruk tuningolásával és szervízelésével foglalkozik - tette hozzá a versenyző. - Volt Subaru-s versenyszerelőim a mai napig ott dolgoznak, így aztán jól ismerjük egymást. Az Exoset célja az volt, hogy az általuk épített Subaru Legacy Turbo futamgyőzelmet arasson a Salgó Rallye-n. Úgy gondolták, hogy ebben segíthetek, ezért meghívtak, hogy vezessem az autójukat, melynek tulajdonosa, Horváth Tibor navigált nekem, és nem titok, de kellett egy kis idő, hogy összerázódjunk. Az autó egyébként „álruhás”, F csoportos, 34-es turbószűkítővel, hat sebességes tolókerekes váltóval, kb. 300 lőerős teljesítménnyel, szériahajtással.  

Gyuri szerint egyébként az idei Rallye2 mezőnye és a versenyek színvonalasak. Az már csak pont volt arra a bizonyos i-re, hogy a nem éppen elavult technikával rajthoz álló, szintén meghívott Botka Krisztiánt és a ,,kis" Kesjárt is le tudta győzni.

- A biztonságra törekedtünk, nem a látványra. Ennek az egyik oka az volt, hogy nem volt idő tesztelni, tulajdonképpen felhúztam a sisakot és startoltunk - fogalmazott Markovics Gyuri. 

– Ez nem volt könnyű egy ismeretlen autóval, hiszen az ország talán legnehezebb rali pályáin kellett autóznunk. Pl. érdekes volt ismét ,,megmártózni" az egyébként újonnan burkolt kazári gyors szépségeiben, ahol 170 km/h fölött volt az átlagsebességünk.

Mit hoz még az év? Az utolsó előtti idei rali I-es versenyen, Tapolcán valószínűleg ismét egy N2-es kategóriájú Suzuki Ignis lesz az ,,áldozat", majd a zempléni zárófutamon és még korábban a Mecsek ralin talán előfutóként mutatja meg magát a miskolci sportoló a Legacyval. 
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