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Szombati időmérő edzések

Az M & S Kupa küzdelmeit szokás szerint a Suzuki Swift Kupa versenyzői kezdték az időmérő edzésekkel. Az idén már több komfortot nyújtó Euroring szerpentinjén az első legjobb időt a bajnokság harmadik helyén álló Szobi Balázs autózta 2:49,865-tel. Mivel az Euroring még csak másodszor ad otthont a Gyorsasági Országos Bajnokság futamainak, talán van értelme egy kis összehasonlításnak: tavaly a Suzukik között Michelisz Norbert legjobb edzésideje 2:48,52 perc volt (ezt a második vasárnapi időmérőn teljesítette), ezt aztán a második vasárnapi felfutáson 2:47,37-re javította. A suzukisoknál tehát ez most a megcélzandó és természetesen túlszárnyalandó euroringes idő.


Visszatérve a mai első edzésre, a második legjobb időt a bajnokságban kilenc futam után vezető Pantl Péter szerezte meg, 6 tizeddel volt lassabb Szobinál. Farkas László lett a harmadik, három és fél másodperccel maradt el Pantltól. A bajnokság jelenleg negyedik helyezettje, Szelényi Alfréd a negyedik legjobb idővel zárta ezt az edzést; neki vigyáznia kell a 4-es számmal, tavaly mindkét futamon negyedik lett, valószínűleg számára ezen a hétvégén ennél több a cél. A bajnokság második helyén álló Assenbrenner Tibor egyelőre a kilencedik legjobb időnél tart, kilenc másodperccel lassabb, mint Szobi. 


A második időmérő kör Szobinak már lassabban sikeredett, ennek ellenére 2:50,170 perce még elég volt az edzéselsőséghez. A második legjobb ezúttal az első edzés ötödikje, Csuti Viktor lett 2:50,649-cel, a harmadik pedig Szelényi, aki több mint három másodpercet javított az első megmozdulásához képest. Három tizeddel Szelényi mögött az ifjú Lendvai István következett, Pantl most csak ötödik lett 2:52-es idővel, Assenbrenner már hatodik, szintén 2:52-vel, hat tizeddel Pantl mögött.

A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa első időmérőjén a bajnoki táblázat második helyét elfoglaló Vida János lett a legjobb 2:40,208 perccel. Vida két tizeddel előzte meg a bajnokság éllovasát, Michelisz Norbertet, és három másodperccel Telek Gábort. 


A második körben megfordult a sorrend az élen, MIchelisz lett a leggyorsabb 2:37,827-tel, Vida ideje 2:39,542. A harmadik legjobb edzéseredményt Bárkovics Zoltán hozta, 2:39,984-gyel. A bajnokság harmadik helyén álló Bárkovics az első időmérőt kihagyta. A második körre Molnár Zoltán is bekapcsolódott, a negyedik időt szerezte meg.

Összehasonlításképpen: tavaly ugyanitt, ugyanebben a kategóriában az edzéseken Kiss Norbert volt a legjobb - 2:37,04 volt a legjobb edzésideje – míg a futamokon aztán Wéber Gábor tarolt, idejét a Kissel folytatott csatában vasárnap délutánra 2:35,58-ra szorította le. A cliósok számára is akad tehát bőven feladat ezen a két napon. 

A Seat Leon Szuperkupában bajnokság harmadik helyezettje, Hatvani Bálint adta meg a hangot az első edzésen, 2:28,095 perc alatt teljesítette leggyorsabbként pályát, és mutatta meg, mire képesek a Leonok ezen a terepen. A második leggyorsabb időt Rácz István csavarta ki a Leonból 2:30,373-at, a jelenlegi bajnoki élharcos Wéber Gábor pedig kerek 2:32 perccel a harmadik időt szerezte meg. A negyedik idő Brachna Dávidé lett, a bajnoki lista másodikja, Kiss Norbert, elsőre csak az ötödik leggyorsabbként végzett. További sorrend: Horváth Zsolt, Zsille Péter, Balásdi-Szabó István, Zengő Zoltán, Liscsinszky Olga.


A második edzésen Hatvani folytatta a rohanást, 2:24,925 perccel lett a leggyorsabb, a második hely Kiss Norberté lett 2:25,311-gyel, különbségük mindössze majdnem négy tized volt. Rácz István lett a harmadik, szintén kiváló idővel, 2:26,968-cal. Mögéjük Zengő Zoltán tört be 2:29, 497-tel, Liscsinszky Olga pedig az ötödik helyre hozta be ezúttal kocsiját. Balásdi hatodik, Wéber most csak hetedik lett, Brachna nyolcadik.

A kis túrautók kategóriájában Ollé Sasa nyitott a legjobb edzésidővel, 2:44,742 perc alatt gyűrte le a pályát. Zentai Sándor, az évad felfedezettje 1,4-es gépével megszerezte a második helyet, igaz Ollétól egyelőre még hat másodperc választotta el. A harmadik legjobb időt, szintén 1,6-os autóval Mink Zoltán autózta Dinka Róbert, Blaskovits Tamás és Mohácsi Ákos előtt. A verseny rendezője, Szigeti Attila egyelőre a nyolcadik legjobb időnél tartott


A második körben Ollé Sasa öt másodpercet javulva (2:39,349 perc) még mindig a leggyorsabb volt, mögé azonban már egy másik 1,4-es, Mohácsi Ákos sorakozott fel 2:43,547-tel, Mink Zoltán pedig ismét harmadik legjobb lett. Blaskovits a negyedik helyre küzdötte fel magát, Zentai ezt a kört nem érezte annyira, az ötödik idővel zárt. Újházi, Dinka, Szigeti, Majerszky, dr. Tóth a további sorrend.

A nagy túrautósoknál Bódis Kálmán futotta a legjobb időt a szombati első próbán, 2:32,280 perc alatt tette meg a kört. Bódisnak természetesen csak terepfelmérés lehetett ez az edzés, hiszen tavaly ő állította be a legjobb euroringes F-csoportos időt, 2:28,33 perccel a szombati futamon, tehát van remény a dicső folytatásra. A második legjobb időt Walter Csaba szerezte meg, mindössze 2,7 tizeddel maradt el Bódis idejétől. Herter Gusztáv a harmadik helyre hozta be a Mitsubishit, Bódisnál 2,2 másodperccel volt lassabb. Borbély Zsolt egy hajszállal, két tizeddel maradt csak el Hertertől, ezzel negyedik, az ötödik Szabolcs Róbert ideje már 2.36 feletti. További sorrend. Kavecz István, Keskeny László, Kincses István, Butyka György.


A második erőpróbán Bódis máris túlszárnyalta 2006-os önmagát, 2:26,460 perccel nyerte a második időmérőt. Vetélytársai is jobb időt értek el Bódis tavalyi rekordjánál, Borbély Zsolt 2:27,328-cal második, Walter Csaba pedig 2:27,624-gyel harmadik lett. Az utánuk következők: Szabolcs, Herter, Kavecz, Butyka, Ficza, Kincses, Bodor.  Ebben a kategóriában sem nézünk unalmas délután elébe…

A formaautósok első időmérőjén Rátkai Ferenc bizonyult a leggyorsabbnak 2:30,257 perccel; 3,3 másodperccel előzte meg Chanoch Nissanyt és 3,9-cel Eszenyi Lászlót. Tukora István ebben a körben nem szerzett értékelhető eredményt.


A második fordulóban már Tukora harcolta ki a legjobb időt, 2.23,920 percet, 3,4 másodperccel volt gyorsabb Nissanynál. Rátkai Ferencnek ezen az időmérőn nem jött ki a lépés, 3 perc feletti időt autózott. Eszenyi László ebben a körben bukott, de nem történt baja.

Az időmérő edzések után mondták:

Michelisz Norbert (Renault Clio Kupa): A második edzéssel már teljesen elégedett voltam. Az idő is úgy néz ki, hogy jó, mert viszonylag messze van a második. Szeretnék nyerni! Eddig jól áll a dolog, remélem, hogy ezt az időt meg tudom futni, és meglátjuk, hogy a többiek mit tudnak javulni.

Telek Gábor (Renault Clio Kupa): Eddig nagyon hullámzó a teljesítményünk. Az első futásban még nagyon csúszott a pálya, még nagyon óvatosra vettük az éjszakai eső után. A másodikra felrakattam egy alacsonyabb profilú gumit előre, az egy kicsit jobban betapadt. De Michelisz Norbi még mindig szemtelenül messze van tőlünk, még kell fokozni a tempót. Volt benne hiba, de azt majd szépen kiküszöböljük, és azt hiszem, akkor rendben lesz. A dobogóért megküzdünk a Bárkoval.

Vida János (Renault Clio Kupa): Elsőre első, másodikra második, gyakorlatilag álmosan megyek végig, még nem sikerült felpörögni. Kocsikázom, nézem az időket. Norbi nagyon ügyes, a többiek mögöttem vannak. Remélem, a versenyen is kihozok magamból valamit.

Szelényi Alfréd (Suzuki Swift Kupa): Kisebb kihagyás után tértem vissza. Egyelőre jó formában vagyok, de az első hely számomra messze van. Szobi Balázs nagyon ügyesen megy, nagyon belejött, de remélem, hogy a dobogóra azért fel fogok férni.

Pantl Péter (Suzuki Swift Kupa): Az első időmérő nagyon jól sikerült, bár ott is hibáztam egy párat, de a másodikban meg nagyon sokat. Nem sikerült hármast kapcsolnom. Most megpróbálok koncentrálni, és összetenni ezt a pályát, mert van benne lehetőség szerintem. Jó lenne az első háromba férni, de nagyon szoros lesz, mert mindenki nagyon jól megy.

Szobi Balázs (Suzuki Swift Kupa): Így sikerült ez a nap idáig, ügyesen. Eddig a régi gumikkal mentem, most tettem fel az újakat, remélhetőleg még egy kicsit eltávolodok a többiektől. Az első hely fantasztikus, szeretném ezt tartani is.
Szigeti Attila (Suzuki Swift, F-1,4): Nem egyszerű a másik oldalon állni, ezt nemegyszer megtapasztaltam az elmúlt hetekben, de örülök, hogy sok nevező érkezett erre a versenyre. Fárasztó volt elérni, hogy minden működjön – természetesen, amíg csak elmentem valahova versenyezni, nem gondoltam át, hogy ez mennyi szervezéssel jár. A késő esti vihar miatt sokat dolgoztunk, hogy rendbe tegyünk mindent, ezért egy kicsit álmos vagyok, remélem, ma este többet pihenhetek, és jobban figyelhetek a versenyzésre. Ha meleg a pálya és fel van gumizva, akkor jó, hidegen már nem annyira, az elmúlt két nap esőzései pedig lemosták a gumit róla.


A rendezvény végén azzal lennék elégedett, ha baleset, csúszás nélkül érne véget, és jó szájízzel távozna mindenki, a versenyen harmadiknál jobb eredményre nem számítok, de annak örülnék.

Bódis Kálmán (Porsche 996, F+3,5): Az első időmérő csak próba volt, kopott Michelin gumival gurultam körbe. Megnéztem, mennyire csúszik, hát nagyon, ezért feltettem a hegyi gumikat, amikkel Parádon mentem, de ez is csúszik. De a futamot kell megnyerni, nem az időmérőt, arra koncentrálok. 

Szabolcs Róbert (Renault Clio V6, F-3,5): A beállításokat még nem igazán találjuk, nagyon tolja az orrát egyelőre az autó. A vasárnapi versenyekre talán már jó lesz.  

Kőváry Barna (Renault Clio, A-2,0): Nem tréningeztem halálra magam, megpróbálok az emlékeimre hagyatkozni. A Salgó Ralin teszteltük az autót, azokkal a beállításokkal megyünk. Erre a pályára nagyon kellene a sperrdifi meg a nagyobb áttételű váltó. Nagyon izgulok, de legalább a finom pedálkezelést megtanulom. 

Herter Gusztáv (Mitsubishi Lancer Evo VI): Nyerni kéne, de egyelőre csak csúszkálunk, mint macska jégen. Próbálunk gyorsulni. 

Butyka György (BMW 320i, F-2,0): A finom aszfalt nagyon csúszik, szépen úszik az autó, ez látszik az időn is. Két napja lett kész a motor, még egy-két beállítás kell, és rá kell hangolódni.

Zentai Sándor (Suzuki Swift, F-1,4): Remélem, hogy összeáll valami jó eredmény, de a motoros balesetem óta az ellenkormányozásnál még fájdalmaim vannak. Kicsit keményítettünk a futóművön. A parádi gumikkal megyek. Csúszik a pálya, nem a kis Suzukinak való, meglátjuk.

Borbély Zsolt (BMW 320i E36, F-2,0): Családi vállalkozás lett nálunk az autóversenyzés, a fiam elindult az Astrámmal. Jó csata lesz a verseny, 8 tizedet kaptam Kálmántól, Csabi pedig 3 tizeddel van mögöttem. Tavalyhoz képest már az edzéseken gyorsultam, érzésre jó lesz. Szeretném Kálmánt megfogni a nap végén.

Suzuki Swift Kupa IX. futam

Szobi Balázs megszerezte idei második győzelmét szombaton az Euroringen. Két reményteljes időmérő után a felfutásokon is tartani tudta tempót, mindkettőt megnyerte, és végül 5:38,734-es idővel vitte el az aranyat. Szobi az első felfutáson megautózta eddig legjobb idejét is ezen a pályán, 2:48,837 perc alulkínálásával kezdheti majd a vasárnapi versenynapot. 


A második helyet Pantl Péter küzdötte ki magának, az első felfutásban második, a másodikban pedig hatodik legjobb idővel. Szelényi Alfréd ma végre elrugaszkodott a negyedik helytől, stabil versenyzéssel a kilencedik bajnoki futam bronzérmével zárhatja a napot. 


Csuti Viktor negyedik, Lendvai István ötödik, Assenbrenner Tibor hatodik lett. További sorrend: Farkas László, Csermely Gyula, Kismarty-Lechner Gábor, Laczkó László.

Suzuki Swift Kupa IX. futam hivatalos eredmény:

1. Szobi Balázs (Zengő Motorsport Kft.) 


5:38,734 perc

2. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.) 


5:40,558 perc

3. Szelényi Alfréd (Proex AMSE) 



5:41,003 perc

4. Csuti Viktor (Procar Motorsport) 



5:41,080 perc

5. Lendvai István (Proex AMSE) 



5:41,151 perc

6. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE) 


5:41,668 perc

Pantl Péter: Változatos volt a mai nap, mert elég jó idővel kezdtem, és ez megmaradt a végére is. Ami kicsit bosszant, hogy az első futamhoz képest nem tudtam javulni, holnap ezen szeretnék változtatni. Az autó tökéletes volt, az én pontatlanságom miatt vannak benne tizedmásodpercek, amik a végére komoly különbséggé nőnek. Nem merek kockáztatni, mert a bajnokság szempontjából az a fontos, hogy pontokat szerezzek. Az első kör nagyon fontos, mert a hideg gumik miatt olyan sokat kaphatsz, amit a másodikban már nem lehet ledolgozni. Elég technikás pálya, nagyon pontosan kell itt vezetni. 

Szobi Balázs: Sokat dolgoztam azon, hogy tudjam a pálya nyomvonalát, a féktávokat és ebben nagy segítségemre volt a Zengő Motorsport, többször voltunk tréningezni és a munka meghozta gyümölcsét.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa X. futam

Michelisz Norbert magabiztosan nyerte mindkét felfutást, és így a sorozat tizedik futamát az Euroringen szombaton. Az első felfutásban 2:37,610-re javította eddigi legjobb idejét, a második körben egy picit lassabb volt már ugyan de így is csak egy hajszállal maradt 2:38 perc fölött. 

A második helyet Bárkovics Zoltán szerezte meg, mindkétszer kiegyensúlyozott 2:39-es időket autózva. Az első felfutás után ugyan még Vida Jánosnak állt jobban a szénája, 2:37,993-mal nagyszerű időt futott, de a második felfutásban ezt már nem tudta megismételni, így végül összesítésben csak hatodik lett. 


A futam harmadik helyének Telek Gábor örülhetett, aki már az időmérőn is éreztetett valamit jó formájából. Molnár Zoltán kevesebb, mint hét tizeddel szorult Telek mögé a negyedik helyre. 

Renault Clio Kupa X. futam hivatalos eredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.) 


5:15,719 perc

2. Bárkovics Zoltán (Proex AMSE) 




5:18,767 perc

3. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.) 



5:21,501 perc

4. Molnár Zoltán (GFS Racing Team) 



5:22,258 perc

5. Vizin Tamás (Bajai AVSE) 




5:25,742 perc

6. Vida János (Zengő Motorsport Kft.) 



5:26,265 perc  

Michelisz Norbert: Vegyes élményeim vannak, mert elrajtoltam, kidobta az egyik fokozatot, utána ötbe kapcsoltam, vissza három, ezzel kis idő elúszott. Dekoncentrált lettem, elvittem a gyors részen a gumit, de szerencsére az autó nem sérült és viszonylag jó időt tudtam menni. Ezen a pályán nem szabad hibázni, mert utána nem tudod helyrehozni.

Bárkovics Zoltán: Úgy érzem rosszul sikerült a mai nap, nincs meg a sebességük, az autónak és nekem, nem találjuk. Úgy érzem szépen megcsináltam a kanyarokat, ahogy kell és mégsem lett jó az idő. Az edzéshez képest jelentősen javultam, de még nem az igaziak, mert a tavalyi időm 3 másodperccel jobb volt.

Seat Leon Szuperkupa IX. futam

Wéber Gáboré lett nagy küzdelem után a Szuperkupa aranya az Euroringen, ezzel megszerezte negyedik győzelmét is ebben az idényben. 

Az első felfutásban még Kiss Norbert volt a leggyorsabb 2:23,939 perces idővel, Wéber pedig harmadik, Rácz István mögött. Wéber a második felfutáson javított, a legjobb időt hozta, és összesítésben végül hat tizeddel megelőzte Rácz Istvánt, aki ma a második ezüstérmét szerezte meg ebben az idényben. Kiss Norbert teljesítménye ma a harmadik helyre volt elég. Wéber ezzel a győzelemmel jócskán hozzátett bajnokságbeli előnyéhez, holnap, és a még hátralévő futamokon komoly csatákra számíthatunk a bajnoki címért folytatott küzdelemben.


Az időmérő edzések legjobbja, Hatvani Bálint a második felfutásban ugyan belehúzott, második lett, de összesítésben végül a negyedik helyet csípte el. Brachna Dávid mindkét felfutásban és abszolútban is ötödik lett. Zengő Zoltán ma egy hatodik hellyel idegesíthette a fiatalokat.


További sorrend: Zsille Péter, Czollner Gyula, Balásdi-Szabó István, Horváth Zsolt, Szamosvári Béla, Nagy Tibor.

Seat Leon Szuperkupa IX. futam hivatalos végeredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

4:49,121 perc

2. Rácz István (Procar Motorsport)


4:49,735 perc

3. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület)

4:49,774 perc

4. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport)

4:50,209 perc

5. Brachna Dávid (Warm Up)



4:55,650 perc

6. Zengő Zoltán (Zengő Motorsport Kft.)


4:58,463 perc

Wéber Gábor: Szerencsém volt, ez az a helyzet, amikor félig a cápa szájában van a kezed és kihúzod. Rácz Pistit szerettem volna megfogni a második helyért, mert tudtam, ha Norbi nem rontja el, akkor nem tudom megverni. 

Zengő Zoltán: Valamilyen szinten lehet örülni az eredménynek, mert ilyen erős mezőnyben ötödiknek-hatodiknak lenni nem olyan rossz. Természetesen szeretnék előrébb végezni, és nem vagyok túlságosan boldog, hogy ötödik lettem. Leginkább az idő nem tetszik, mert úgy gondoltam 1-2 másodperccel jobbat kellett volna mennem. 

Rácz István: Az autó már kezd összeállni, és lassan a pálya is. Kicsit bosszantó, hogy az első körben Wéber Gabi hibázott egy nagyobbat, a másodikban Kiss Norbi, én pedig mindkétszer nagyjából ugyanazt a teljesítményt nyújtottam, de második lettem, aminek természetesen örülök, mert így megint harmadik vagyok a bajnokágban. Év elején úgy gondoltam a szezon féltávjánál fel tudok kapaszkodni a dobogóra, ez sikerült és elégedettek lehetünk. Kicsit vérszemet kaptam, szeretnék még gyorsulni.   

Czollner Gyula: Pályafutásom egyik gyöngyszeme volt ez a szombati nap, míg a többiek pályaversenyeztek, addig én raliversenyeztem egy pályaautóval. Ma mindenhol jártam, ami nem a pálya volt, azt gondolom, ez nem a legjobb az autónak és vissza kellene találnom az aszfaltra. Háromból háromszor megforogtam, úgy csúszott a hátulja.   

Kiss Norbert: Az első futam jó volt, a másodikban megcsúsztam, ráadásul a második körben, amikor melegnek kellene lenniük a gumiknak. Ott ment el az első hely. Az ilyen eset ösztönöz, holnap megverem Gabit.
Kis túraautók IX. futam

A kis túraautók mezőnyében az M & S Kupa szombati futamán Ollé Sasa mindenkit maga mögé utasított, mindkét felfutásban. A másodikban önmagát is jelentősen túlszárnyalta, 2:36,757 perc alatt hajtott végig a pályán. 

A második helyért már nagyobb volt a tolongás, az első körben még Zentai Sándoré volt a hely 2:44,272-vel, aztán a második felfutásban Blaskovits Tamás nagyot autózott, 2:43,011-gyel ért célba, és ezzel a dobogó második fokára is. 


A második fordulóban Mink Zoltánnak sikerült Zentait leszorítania a dobogóról, ezzel elérte idei legjobb eredményét. 


Blaskovitshoz hasonlóan Dinka Róbert is megtáltosodott a második felfutásra, harmadik legjobb időt autózva egy összesített ötödik helyet biztosított magának. Walterné Dancsó Adrienn a hatodik helyre hozta be Astráját. 


További sorrend: Újházi László, Szigeti Attila, Majerszky Gábor, Borbély Péter.

Kis túraautók IX. futam hivatalos végeredmény:

1. Ollé Sándor (HM MSE) Suzuki Ignis F-1,6


5:14,881 perc

2. Blaskovits Tamás (Orion MSE) Honda Civic F-1,6

5:28,388 perc

3. Mink Zoltán (Burg Bau Motorsport) Honda Civic F-1,6
5:30,193 perc

4. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift F-1,4

5:32,121 perc

5. Dinka Róbert (NP Racing Team SE) Hinda Civic F-1,6
5:40,613 perc

6. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE) Opel Astra

5:44,366 perc

Ollé Sasa: Ebben a kategóriában ezzel az autóval nagy a technikai fölényem. Ennek ellenére nekünk is vannak gondjaink, most az üzemanyagellátó-rendszert kellett átalakítani, mert levegő került bele. Pécs előtt mindenképpen jó aszfalton menni. Egy-két másodperc biztos van még bennem, ha megszorongatnának, előjönne. 

Zentai Sándor: Váltottam egy üreset, utána pedig lányos zavaromban kettes helyett nyomtam egy egyest, az egyik kanyar előtt pedig hármas helyett kettest – mára csak ennyi. Nem tudtam koncentrálni rendesen. A kategóriagyőzelem azért megvan, de összetettben a dobogóra sajnos már nem fértem fel.

Ficza Ferenc: Ez a pálya számomra nagyon furcsa, de sikerült jó időket autóznom. Gyakorlatilag ezen a versenyen a hegyi kupában megszereztem a bajnokságot a csoportban és a géposztályban is. Hideg fejjel kell ezen a pályán menni, mert nagyon csúszik. 

Kavecz István: A gumijaink nem érkeztek meg, ezen kívül minden rendben volt. 

Nagy túraautók IX. futam

Bódis Kálmán fölényesen nyerte a bajnokság kilencedik futamát is, a második felfutásban pedig 2:22,735 perccel elérte a pálya eddigi legjobb nagytúrás eredményét. 


A maradék két dobogós helyért Borbély Zsolt és Walter Csaba küzdött. Az első felfutásban Borbély annyi előnyre tett szert második helyével, hogy Walter ezt a második körben már nem tudta behozni, pedig jobbat autózott Borbélynál.


Herter Gusztáv a biztos negyedik helyet szerezte meg, az előtte „szólókat” veszélyesen megközelíteni nem tudta, a mögötte végző Kavecz Istvánnal szemben pedig kényelmes előnye volt. Kavecz Herter helyett inkább Butyka Györggyel viaskodott a helyezésekért.


A Mazda RX8-asok mérkőzését ma Bodor Szilveszter nyerte Kincses Istvánnal szemben.

Nagy túraautók IX. futam hivatalos végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


4:47,336 perc

2. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36



4:52,114 perc

3. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36



4:53,377 perc

4. Herter Gusztáv (S.O.S. Motorsport Kft.) Mitsubishi Lancer
5:02,887perc



5. Kavecz István (BMW Team Hungary) BMW M3


5:05,935 perc

6. Butyka György (BMW Team Hungary) BMW 320i


5:07,570 perc

Bódis Kálmán: Nagyon nyomom a gázt és sokat tréningeztünk az elmúlt hónapokban itt az Euroringen. Magamtól mindenképpen vártam ezt a mai győzelmet. Ez a pálya tesztpályának tökéletes, mindenütt tudunk viszonyítási alapot mérni.

Borbély Zsolt: Az autóval csatáztam valójában, mert lassabb voltam, mint ahogy éreztem a második futamban. Legfontosabb, hogy holnap száraz legyen a pálya, és szeretném a második-harmadik helyet ismét megszerezni.

Walter Csaba: Sajnos az első futamban sokkal lassabb voltam Borbély Zsoltnál, így hiába húztam bele a másodikban, nem tudtam megelőzni. Kálmánnal nem tudtunk volna egyelőre versenyre kelni, mögöttünk is nagy volt a rés. 

Formaautók IX. futam

Tovább szakadozik a győzelmi szál a formaautósok mezőnyében (!), Tukora István győzelemmel zárta a bajnokság kilencedik futamát.  Tukora a bajnokság harmadik futamán Orfűn egyszer már elhódította az aranyat Chanoch Nissanytól, most nagyszerű versenyzéssel megismételte ezt a teljesítményt.


Az első felfutásban Tukora 2:24,579 perccel végzett az élen, 1,8 másodpercet vert a negyedik helyen befutó Nissanyra. Nissanyt ez az élmény a második felfutásban 2:22,169 perces időre sarkallta, de Tukora sem adta alább, 2:23,474-et autózott, és nyert. Nissany feltehetően nem örül második helyének, de annak talán igen, hogy vetélytársa erőre kapásával fordulóról fordulóra élvezetes harcra van kilátása. 


Eszenyi Lászlónak Tukora és Nissany második körbéli felgyorsulásával a haramdik hely maradt, pedig ő is jól, stabil 2:24-eket hajtva, versenyzett. Rátkai Ferenc negyedikként zárta a mai futamot.

Formaautók IX. futam hivatalos végeredmény:

1. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

4:48,053 perc

2. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft) Nissan AER

4:48,642 perc

3. Eszenyi László (Volán Autós SC) Formula Renault 

4:49,658 perc

4. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport) Coloni 



4:51,254 perc

Tukora István: Nagyon örülök az eredménynek, úgy éreztem, hogy jó formában vagyok. Itt van esélyünk, hegyen, Chanochot megverni, a pályán szinte nulla. Biztos nem volt jó formában, majd holnap meglátjuk.

Chanoch Nissany: Az első felfutás a beállítások miatt nem sikerült jól. Amikor teszteltünk 42 fok volt, ma pedig teljesen mások voltak a körülmények. A második felfutásban már gyors voltam, de nem elég gyors a győzelemhez. Nem vagyok csalódott, megtettem minden tőlem telhetőt, ez lett az eredmény. Az előnyöm még így is jókora a bajnokságban.

Eszenyi László: Nagyon nagyot vívtunk. Az első futamon 1,8 tized volt a különbség köztem és Tukora Pisti között, mindezt úgy, hogy az autót a nulláról kellett összerakni, mert az edzésen csúnyán felmentem a partvonalra és begyűrtem az első szárnyat. 
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