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Kislányok az arénában

A gyengébbik nem képviselői – a feminizmus térhódítása óta – lassan az élet minden területén kiharcolják egyenjogúságukat férfitársaikkal szemben. Nincs ez másként az autósportban sem, ahol jelenleg két tinédzser „boszorkány” borzolja hasonló korú fiúkollegái idegeit.

Nem lehet elég korán kezdeni – tartja a mondás. A Béki lányok pedig nem is bíztak semmit a véletlenre. A mindössze 11 éves Martina és 15 éves nővére, Dóra korán ráébredtek, hogy babázás helyett inkább a veszélyes száguldozás az ő igazi terepük. A testvérpár nem is akármilyen sportágban jeleskedik, az autocrossban gyűjtik egyre a babérkoszorúkat.

Bár a duó kisebbik tagja, Martia motorozni szeretett volna, a szülői féltés inkább a négykerekűek felé terelte, így ismerkedett meg már nyolc évesen a vasszöcskékkel. A kis Martina édesapjával együtt hónapokon keresztül szinte minden nap egy helyi erdőben gyakorolták az autóversenyzés fortélyait. Kitartó és áldozatos munkájának hála a 2005-ös szezonban elkezdhette profi pályafutását, egy Honda CBR motor hajtotta csővázas autóban, aminek csak belső méreteit szabták át Martina méreteire. Tehetségére hamar felfigyeltek már külföldön is, így történhetett, hogy több olyan versenyen elindulhatott, ahol még nem felelt meg a minimum korhatár elvárásainak. Nem hiába, az elszántság meghozta gyümölcsét, és Martina mára már egyik legígéretesebb hazai autóversenyzőnk. Dóra testvére hasonló sikereket tudhat magáénak, ketten együtt igazi nyerő párost alkotnak. Természetesen koruknál fogva még iskolába járnak, tanulmányi eredményeik azonban az autóversenyzéssel járó megfeszített életmód ellenére kitűnőek.

A Béki lányok legközelebbi „fellépésére” augusztus 25-26-án kerül sor a nyirádi arénában, mégpedig az autocross szakág ünnepén az Európa-bajnokságon. 
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