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AZ ELSŐ EDZÉSEK A GYORSASÁGI OB ÚJ VERSENYHELYSZÍNÉN

A Pannónia-Ringet a mai napon a szabad és a szombati rajtsorrendet eldöntő időmérőedzésekkel vette birtokba az MNASZ Autós Gyorsasági OB mezőnye.

Sajnos a mezőny létszáma az új érdekes és izgalmas pálya ellenére némileg elmaradt az előzetes várakozásokhoz képest, de aki eljött az új versenyhelyszínre az egyáltalán nem bánta meg. Versenyzőink egy igen technikás és gyors pályát vehettek birtokba. Elmondásaik alapján szinte egyhangúan tetszésüknek adtak hangot, és élvezettel próbálgatták az új pályacsíkot a szabadedzéseken.

Az első éles erőpróbán az időmérőedzéseken azonban már bele kellett adni mindent és az eredmények alakulásán meg is látszott, hogy ki milyen gyorsan tudott alkalmazkodni az új pályához.

A leggyorsabb túraautós időt Wéber Gábor produkálta, 2perc 02,026másodperc alatt tette meg a 4740 méteres kört közel egy másodperccel gyorsabban még a I/1-es nagytúra autók legjobb idejénél is! Ezt amúgy némi meglepetésre nem a bajnoki címvédő, hanem a BMW-t hajtó Walter Csaba produkálta. Így a holnapi napon ő rajtolhat majd a pole pozícióból. A I/2-es kategória a kistúra autók mezőnyénél azonban mondhatni visszaállt a körpályás versenyek rendje, hiszen itt Zentai Sándor motorkerékpár motoros meghajtású Suzuki Swiftjénél megint nem akadt gyorsabb az ellenfelek között.

A formaautósoknál visszatért a pályára Bús Attila a mezőny talán legszebb versenygépével a Dallara Alfával és 1perc 48,912másodperces köridővel várhatja a holnapi versenyfutam rajtját az első rajtkockából.

A Suzuki Swift Kupában Szobi Balázs most már kétségtelenül a bajnoki címet vette célba, hiszen az előző Euroringi kettős győzelem után most itt az új pályán is az első rajtkockából várhatja a holnapi futamot. A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa mezőnyében is az Euroringi győztes Michelisz Norbert volt a leggyorsabb.

Az edzésen látottak és a szoros időeredmények alapján holnap nagyon izgalmas futamok várhatóak a Pannónia-Ringen.
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