Budai Team
Mecsek Rali előzetes
Subaru Impreza WRC02, Vizin László–Zsíros Gábor
Toyota Corolla WRC, Garami Zoltán–Vajda Attila
Subaru Impreza N10 (N4), Szöllősi Péter–Nyirfás Júlia
Honda Civic Type–R (N3), Hering Gyula–Fuchs Gábor 

Négy autóval a Mecsek Ralin
Négy autóval vesz részt a Budai Team a Mecsek Ralin. A korábbi versenyekről jól ismert, Vizin–Zsiros páros Subaru Impreza WRC-je és a Garami–Vajda kettős Toyota Corolla WRC-je mellett, visszatér a csapat N csoportos Subaru Imprezája is, amellyel a Szöllősi–Nyirfás páros áll rajthoz, de a Hering–Fuchs kettős N3-as Honda Civic Type–R-je is a kaposvári műhelyben készül. 
Budai Béla, csapatvezető: – Nagyon izgatottan várom a Mecsek Ralit. Az elmúlt két hónapos szünetben sokat dolgoztunk mindegyik autónkon.
– Vizin Laci bácsi Subaruja újabb fejlesztésű motort kapott, egy új fejlesztésű turbóval együtt. Ettől azt várjuk, hogy az autó erősebb is lesz, illetve alacsonyabb fordulatszámon is jobban húz majd. Mindenképpen az első ötbe várom Laci bácsit és a Subarut.

– A Corolla WRC-nk fejlesztésen ugyan nem esett át, de a murvás versenyeken elszenvedett sérüléseket kijavítottuk rajta, kicseréltük a katalizátorát, felújítottuk a motorját. Amit ki lehet hozni az autóból, azt most úgy érzem, ki is hoztuk belőle. Garami Zolinak ez lesz a harmadik futama a Corollával. Remélem, mostanra sikerült megbarátkoznia vele. Az első tízbe várom őt.
– Hosszú idő után indul újra versenyen az N-es Subaru Imprezánk. Ezt az autót felújítottuk és el akartuk adni, de megkeresett minket Szöllősi Peti, hogy kibérelné. Tavaly Elek Pisti nyert ezzel a Subaruval, N csoportban. Szöllősi Peti is nagyon ügyes versenyző, úgyhogy bízom benne, hogy az első háromban fog végezni.
– Hering Gyula Type–R-jét is a mi műhelyükben készítjük fel. Ő most az N3 harmadik helyén áll, hazai pályán versenyez, úgyhogy, szerintem neki is nagyon jó esélye van a dobogóra.
– A Mecsek Rali hazai versenynek számít nekünk. Olyannyira, hogy szállást sem foglaltunk, hanem minden este megyünk haza Kaposvárra. Még versenyzőkoromban szerettem meg pécsi ralikat. Igazi, klasszikus pályák, jó rendezés. Igaz, vannak kevésbé szép emlékeim, hiszen egyszer pont itt Pécsen veszítettem el a bajnoki címet Ranga Lacival szemben, amikor az Antalfy kanyarban felborultam. Remélem, az idei futam a szép emlékeket fogja gyarapítani.
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