Pethő István–Rubóczky Attila
Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), AP Motorsport Kft.
Mecsek Rali előzetes
Pethő a második helyet célozza meg
A Szombathely és a Veszprém Ralikon elért két, dobogós helyezés után hasonló folytatásban bízik Pethő István és Rubóczky Attila. Az AP Motorsport versenyzőpárosa korábban is jól szerepelt a Mecsek Ralikon, hiszen az elmúlt két évben rendre az A8 második helyén végeztek. Talán ennek is köszönhető, hogy a páros mindkét tagjának ez a kedvenc versenye. 
Pethő István: – Nagyon örülünk, hogy újra Pécsen versenyezhetünk. Ezt a versenyt szeretjük a legjobban, és a legjobb eredményeink is itt születtek a Mitsubishivel. A pályák nagyrészt ugyanazok, mint tavaly, ami változás történt, hogy a kanyarlevágokba tönköket helyeztek ki. Ez egyrészt jó, mert így nem lesz murvás a pálya, másrészt viszont nagyon balesetveszélyesek is. Ha valaki mégis lecsúszna tőre, akkor ott nem csak a versenyének, de az egész évének vége lenne. Az autónk teljes felújításon esett át. Végre megkapta az A-s bölcsőt is, amivel tudtunk faragni az összsúlyból. Most is nagyon erős lesz a kategóriánk, sok jó pilóta áll rajthoz. Az A8 első helye, úgy gondolom, le van osztva, de a másodikért szeretnénk harcba szállni. A dobogós helyezést mindenképpen reális célnak látom. 
Rubóczky Attila: – A pályák gyakorlatilag ugyanazok, mint tavaly, kivéve Pécsváradot, ami sorsdöntő is lehet. A tréningen eléggé fel volt ázva, valószínűleg, a versenyre is saras marad. Nagyon ki vagyok éhezve egy jó eredményre. Tavalyelőtt is másodikok lettünk, tavaly is. Egy ilyen eredménnyel az idén is kiegyeznék, de ha célba érünk és dobogós helyen végzünk, akkor azzal is mindenképpen elégedett leszek. Pécsen versenyeztem eddig a legtöbbször. Nagyon tetszik a pályák vonalvezetése, az egész verseny miliője, úgyhogy már nagyon várom a rajtot. 
A csapat együttműködő partnerei: 
TMP Hungary Kft, NAGOYA KFT, LAVINA SZERVÍZ KFT - MOBIL 1, Bálint Sped, Fülöp Transport, STIHL Jegenye Kft, Dafusz Kft, Car&Car Bt, Galex Transport Kft, NEOCONS Kft, SZOFA, AP Motorsport Kft, JRJ Bt. Autóvizsgáztatás Fót, CO&CO Kft, Partnercsoport Kft, Alumatik Kft. Metrirep Kft, Prototype Kft, PERPETUUM MOBILE KFT, DUNA-DOM 2003 KFT. 
További információk: www.drt.hu
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