Pacotti Motorsport N Team
Mecsek Rali előzetes
Magyar Miklós–Kiss Patrik, Mitsubishi Lancer Evo IX
Fenyvesi Gábor–Gyöngy Imre, Mitsubishi Lancer Evo VI

Czél Péter–Dienes Babszi, Mitsubishi Lancer Evo VI 

Küzdelmes verseny várható
Az idei szezon egyik legerősebb N csoportos mezőnye gyűlt össze a Mecsek Ralira. A megnövekedett kihívással néz szembe a Pacotti Motorsport N csapata. Magyar Miklós és Kiss Patrik most is dobogós pozícióra pályázik. Fenyvesi Gábor és Gyöngy Imre négy hónapnyi kihagyás után térnek vissza, míg Czél Péter és Dienes Babszi tíz év után jár először a pécsi pályákon.
Magyar Miklós: – Az idén eddig két aszfaltos versenyen vettünk részt. Az első jól sikerült, a második nem. Biztos vissza kell majd szoknom. A két verseny közti szünetben indultam a SEAT Leon kupa egy futamán, ahol ötödik lettem. Tetszett, egy kis gyakorlással lehetett volna jobb eredmény is, de azért csak a rali az igazi. A Mecsek Rali mindig is tetszett, bár nagyon tempós verseny. Nekem pedig a tempós részeken van még hiányosságom, de ez a legjobb alkalom lesz egy kis tanulásra. A mezőny, szerintem még erősebb lett, mint eddig volt. Nagyon sok jó pilóta jött N-be. Biztosan nagy verseny lesz. A bajnokság szempontjából a legfontosabb, hogy pontokat gyűjtsünk, de természetesen most is az a célunk, hogy dobogón végezzünk. 
Fenyvesi Gábor: – Nagyon várom már, hogy újra versenyezhessünk, mert a Veszprém Rali prológját leszámítva, négy hónapja nem ültem autóban. Bízom benne, hogy hamar ráérzek. Ezzel mondjuk, nem szokott baj lenni. A Mecsek Ralit nagyon szeretem, még a széles pályák is tetszenek, de ezeken az Evo VI-osokkal semmi esélyünk nincs a kilencesek ellen. Az kizárt, hogy valaki hatossal a dobogóra állhasson. Ráadásul meg is erősödött a mezőny, úgyhogy nagy csata lesz a pontokért is. Szeretnénk célba érni, egy jót versenyezni és az Evo VI-osok között a legjobbak lenni. 
Czél Péter: – Több mint tíz éve jártam utoljára a Mecsekben. Ismeretlenek a pályák, de nagyon szépek. Kicsit ijesztőek a farönkök, amiket a levágokba raktak ki. Nagyon pontosan kell autózni, mert ha valaki hibázik, szerintem nagy lesz a kárérték. Bízom benne, hogy esni fog az eső, mert az Evo VI-ossal csak akkor tudunk eredményt elérni. Tudom, hogy a nézők napsütést szeretnének, de így legalább, ha esik, ha süt a nap, valaki biztosan jól jár. Gyakorlásnak mindenképpen jó lesz a verseny, nagy örömmel állunk elébe. Egy pontszerző helyezéssel maximálisan elégedettek lennénk. 
Rali Országos Bajnokság N csoport állása négy futam után:

1. Elek–Budai 85, 2. Magyar–Kiss 50, 3. Szijj–Magyar 26, 4. Osváth–Nemes 24, 5. ifj. Tóth–Bahor és Szabó–Köhler 20, 7. Fenyvesi–Gyöngy 18, 8. Matics–Vinoczai 18, 9. Szőllősi–Nyirfás 16, 10. Balázs–Pelyhe 15, 11. Krupp–Becze 15, 12. ifj. Ranga–Benkő 13, 13. Balázs–Kottán 12, 14. Czél–Dienes 12, 15. dr Varga–Strenner 12, 16. Bereczki– Kozma 10, 17. dr Kiss–Tóth 10, 18. Vas–Csontos 10, 19.Balogh–Németh 4, 20. Hankó–Tóth és Mayer–Paulus és Szabó–Őry 3, 23. Cseri–Nagy 2, 24. Budavári–Hegedős 2, 25. ifj. Rabócsi–Mihalik és Szabó–Géczy 1
További információ: www.pacotti.hu
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-5609082 
Jogdíjmentesen felhasználható képek: www.mediafoto.hu
