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Időmérő edzés – szombat

A Suzuki Swift Kupa szombati időmérő edzésén Szobi Balázs egy hajszállal, de biztosította magának az első rajthelyet Pantl Péter előtt. Szobi ideje 2:20,847 perc lett, 11 századdal volt gyorsabb Pantlnál. A harmadik rajthelyről Farkas László indulhat, mellette Szelényi Alfréd foglalja el a negyedik rajtkockát. További sorrend: Csermely Gyula, Assenbrenner Tibor, Lendvai András.


Az év első bajnoki futamának, az Intersoft Kupa első időmérőjének eredményeit böngészve megállapíthatjuk, hogy a bajnoki címért még most, az utolsó pillanatban is kemény harcot vívó Szobi Balázs és Pantl Péter idejének igen jót tett a folyamatos üzemmenet, Szobi 2:23,804-gyel, Pantl pedig 2:22,754-gyel kezdte az évet. Szelényi Alfréd 2:20,762-es kiváló idővel nyitott idén, a mai edzésen ettől egy kicsivel elmaradt. 
A Shell V-Power Renault Clio Kupában a nyugodtan, bajnokként tét nélkül száguldó Michelisz Norbert autózta a legjobb időt, 2:12,713 perc alatt végzett a Ringgel. A második helyről Bárkovics Zoltán rajtolhat, ő most fél másodperccel volt lassabb Michelisznél. A harmadik legjobb idő és egyben a harmadik rajtkocka Vida Jánosé. Mögöttük Molnár Zoltán, Telek Gábor, Vizin Tamás, Gál Szabolcs sorakozhat fel. Michelisz a Seat Leon Kupában képzeli el jövőjét, ahol a hétvége során ki is próbálhatja mire képes egy másfajta autóval: az első időmérő edzésen egyelőre csak a kilencedik helyen végzett.


Az év első futamán máshogy nézett ki a sorrend, akkor Bárkovics Zoltán volt a rajtelső 2:13,308-cal, utána Czenkár Béla (2:14,193) és Michelisz Norbert (2:14,269) és Vida János (2.14,336) következett.


A Seat Leon Kupában Wéber Gábor és Kiss Norbert továbbra is gyötri egymást a bajnoki címért. Az időmérő Wébernek sikerült jobban - igaz nagy nehézségek árán –, így legelölről rajtolhat, ideje 1:57,361 perc, Kiss Norbert  másodikként 1:57,728-cat hozott ki autójából. A harmadik legjobb időt, 1:58,149 percet, Hatvani Bálint érte el. A további rajtsorrend: Czollner Gyula, Brachna Dávid, Rácz István, Zengő Zoltán.


Az első futammal való összehasonlítás talán a Leonosoknál a legérdekesebb, hiszen ők akkor tették meg első lépéseiket a Hungaroringen. Hát lássuk: májusban Kiss Norbert volt a leggyorsabb az időmérőn 2:14,359 perccel, Wéber Gábor volt a második 2:15,620 perccel, Majerszky Gábor pedig a harmadik 2:15,901-gyel. Czollner, Hatvani és Rácz egyaránt 2.16-os időt futott akkor, Brachna Dávid már 2:17 fölé ment.


Zentai Sándor a hegyi kínlódások után végre visszatért kedvenc terepére és azonnal megszerezte a kis túrautók kategóriájában az első rajthelyet 2.10,803-at autózott, ez majdnem öt másodperccel volt gyorsabb, mint a második Dinka Róberté. A harmadik kockából Pap Zoltán, a negyedikből Walterné Dancsó Adrienn rajtolhat. Szigeti Attila, Barna Gábor, Borbély Péter a további sorrend.

A szezon elején az időmérőn Zentai ideje 2:09,704 volt, Dinka Róbert akkor is 2:14 környékén járt. 

A nagy túraautók kategóriájában Rácz István indulhat az élről, a Silver String segítségével 1:54,628-at futott, másfél másodperccel megelőzte Bódis Kálmánt, aki a második kockából küzdhet meg vele. A harmadik helyet Walter Csaba, a negyediket Borbély Zsolt, az ötödiket Pólya Ádám, a hatodikat pedig Herter Gusztáv foglalhatja el. Pólya Miklós rég nem látott akciót mutatott be az időmérőn, a célegyesben először balra kiment a fűbe, majd a pályát átszelve a jobb oldali betonfalra kente Mazdáját.

Tavasszal Bódis Kálmán volt a rajtelső, Pólya Ádám pedig a második, mindketten három tizeddel voltak lassabbak, mint most.

A formaautók között ma délelőtt Bús Attila lett a leggyorsabb 1:44,308 perces idővel. A hétvége üde színfoltja a mindössze tizenhat éves Kis Pál Tamás lehet, aki a gokartban és rallycrossban szerzett tapasztalataival felvértezve érkezett meg a formaautók közé, és mindjárt a második legjobb időt futotta Bús Attila mögött, megelőzve a kategória nagyágyúját Chanoch Nissanyt is. Bianca Steiner, Alon Day, Tukora István sorakozik majd a rajtrácson mögöttük.

Az Intersoft Kupán év elején Chanoch Nissany vezette fel a mezőnyt 1:46,506-tal, Bús Attila akkor negyedik volt 1:48,523-mal.

Nyilatkozatok az időmérő edzés után:

Dinka Róbert (kis túraautók): Tulajdonképpen jól mentem az edzésen, de a pálya még mindig nagyon csúszik. Valószínűleg jobb időt is produkálhattam volna, ha nem csúszkálok ennyit, de örülök a második rajthelynek is, a versenyen pedig mindenképpen az első háromban szeretnék végezni.

Vida János (Renault Clio Kupa): Kicsit felemásra sikeredett ez az edzés, a jobb hátsó gumival meggyűlt a bajom, és csúszkáltam a balos kanyarokban. A gyors körökben feltartottak, csaknem karamboloztam, be is csúsztak elém a Mansell kanyarban, tehát a húsz perc alatt volt minden, ami megtörténhet egy autóversenyen. Örülök, hogy a Zoli közel van hozzám, próbálom majd tartani a tempót Norbival is. Bizonyára nagy csata kerekedik ki majd köztünk.

Zentai Sándor (kis túraautók): Csúszott nagyon a pálya, cserébe viszont ilyen hidegben sokkal gyorsabban megy az autó. Minden fokozatom hamarabb beállt, mintha meleg lett volna. Az első kerék-meghajtásúaknak gondolom meggyűlt a bajuk a sok csúszkálással; én egy kicsit keresztbe csúsztattam az autót, így sikerült elfordulni. Az autóm tökéletes, megpróbálom kihozni magamból a versenye is a maximumot. Szerencsére Ákos most nagyon hátulról indul, de rá mindig oda kell figyelni.

Hatvani Bálint (Seat Leon Szuperkupa): Elégedett vagyok a harmadik helyezéssel, bár úgy érzem Norbit meg tudtam volna szorongatni jobban is. Rácz pisti jóval mögöttem végzett, meg kell tartanom ezt a különbséget köztünk az egész hétvégén.

Wéber Gábor (Seat Leon Szuperkupa): A pole pozíció megszerzése az első apró lépés a puzzle kirakásában. Meglehetősen zaklatott edzésem volt, az első körben a hideg gumival sikerült megpördülnöm. Ugyanaz a gond, mint tegnap, lassan melegednek az abroncsok. Később bekerültem a forgalomba, ahol szintén nem akartam nagy tempót diktálni. Próbáltam mindenkit magam elé engedni, de akkor meg a Mansell kanyarban álltam keresztbe. Az ötödik vagy hatodik kör tájékán tudtam végre két tiszta kört futni, amiből a második lett az igazán gyors. Kicsit jobb koncentrációval lehetett volna egy 1:56-os kör is. Így is nagyon boldog vagyok, hisz megvan a pole a két bónusz ponttal, Norbit négy tizeddel vertem és pályacsúcsot döntöttem. 

Michelisz Norbert (Renault Clio Kupa): Kipróbáltam magam a Seat autóban, és véleményem szerint jól ment. Most nem az időeredmény volt a legfontosabb, hanem hogy kitapasztaljam az autó tulajdonságait. Szerintem sikerült, úgyhogy mindenképpen reménykedem a jó folytatásban.

Kiss Norbert (Seat Leon Szuperkupa): Sajnos csütörtökön és pénteken is gondok adódtak az autómmal, úgyhogy Zsille Péter kocsijával fogok versenyezni a továbbiakban. Hiába ugyanaz a márkájú autó, más hatások érték a szezon során, amikhez természetesen előbb hozzá kell szoknom. Tény, hogy nagyon nehéz helyzetben vagyok, küszködtünk a beállításokkal, teljesen átszabtuk az igényeimnek megfelelően, mégis kicsit máshogy megy a pályán. Wéber Gábor három tizedmásodperccel előzött meg, ami rendkívül sok.

Chanoch Nissany (formaautók): Ennél azért tudok jobb időt is futni, volt némi technikai problémám, de dolgozunk, hogy a futamon majd a legjobb eredményt tudjuk elérni.

Kis Pál Tamás (formaautók): Nagyon örülök, hogy a gokart és a rallycross után a formaautózásban is kipróbálhattam magam. Régóta gokartozok, és most fogom majd eldönteni, hogy a rallycross és a gyorsasági szakág közül melyikben folytatom majd pályafutásomat. Az autóba könnyű volt beleszokni, tegnap például én voltam a leggyorsabb a csapatban, úgyhogy örülök!

Pantl Péter (Suzuki Swift Kupa): Felemás érzések kavarognak bennem, sokszor kellett előzni a gyors körömön, és a versenyzőtársak nem mindig vették figyelembe a kék zászlót. Bosszant, mert a pole pozícióért két bónusz pont is jár. Ennek ellenére is csak 11 ezredmásodperccel maradtam le, ami azt mutatja, hogy pár tized még van bennem, amit majd a versenyen megpróbálok hasznosítani.

Bárkovics Zoltán (Renault Clio Kupa): Jobb eredményt értem el a vártnál. A kocsim balra húz, én pedig betegen próbálom felvenni a harcot a többiekkel. Szabadedzés nélkül lettem második, elégedett vagyok az eredménnyel.

Bús Attila (formaautók): Jó időt futottam, bár a lekörözések miatt még tudtam volna faragni belőle. Meglátjuk mi lesz a versenyen, ha a rajtom jól sikerül, akkor minden rendben lesz.

Bódis Kálmán (nagy túraautók – F csoport): Beigazolódott, amit jósoltam tegnap, Rácz Pisti megelőzött az időmérő edzésen. Stabilabb, gyorsabb autó a Silver String, de vezetéstechnikailag is már fölöttem áll. A versenyen azért megpróbálom megszorongatni.

Pólya Miklós (nagy túraautók – F csoport): Óriásit estem sajnos. Egyelőre még szokatlan a technika. A célegyenes bevezető kanyarjába a BMW-vel megszokott stílusban érkeztem meg, és az autó eleje borzasztóan húzott kifelé, és nem tudtam az ideális íven tartani, úgyhogy a kavicságyban végezte. Elképzelhetőnek tartom azt is, hogy lecsökkent a nyomás a gumiban és emiatt vesztettem el uralmam a kocsi fölött. Tanulságos volt, és sajnálom, hogy ilyen véget ért az edzés. A versenyen természetesen indulunk.

Walter Csaba (nagy túraautók – F csoport): Elégedett vagyok az edzésemmel. Az időeredményem jobb, mint itt a Hungaroringen bármikor ezzel az autóval. A beállításokon kellene még kicsit finomítani, de szerencsére sikerült egy tiszta kört futni. Örülnék a versenyen is egy hasonló pozíciónak.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XIV. futam

A bajnok, azaz Michelisz Norbert egy újabb rajt-cél győzelemmel ajándékozta meg magát a tizennegyedik futamon. Magabiztosan vezetett tizennégy körön át, a másodikként befutó Vida Jánost előtt öt másodperccel hajtott át a célvonalon. 

Vida János ezzel a második hellyel már-már a nyakában érezheti a bajnoki ezüstöt, hiszen vetélytársa, Bárkovics Zoltán ezen a futamon műszaki hiba miatt idő előtt elbúcsúzott, és elég kicsi a valószínűsége annak, hogy holnap mindez pont fordított szereposztásban történik meg. A harmadik helyet a hetedik helyről rajtoló és folyamatosan előre törő Gál Szabolcs szerezte meg Solti Attilával hadakozva. Vizin Tamás pedig az ötödikre kormányozta be a Cliót.

Mindkét vendégművész bátran helytállt a futamon, Zsidró Tamás végig bírta, a18. helyen futott be, Harsányi Levente is csak 11. körben köszönt el a pályától.

Rajt: Michelisz tartotta az első helyét, a második helyért a negyedik helyről rajtoló Molnár támadta Vidát. Az újonc Harsányi nem vett részt az időmérő edzésen, ezért az utolsó rajtkockából eredt a mezőny után. 

1. kör: Vida és Bárkovics fej-fej mellett haladt, a csata vesztese Vida lett, visszaesett a 4. helyre.

2. kör: Czenkár és Kontra, valamint Lukács és Szabó is összeütközött. Vida megelőzte Molnárt.

3. kör: A célegyenesben Gál megelőzte Soltit, így ötödik lett.

4. kör: Bárkovics műszaki hiba miatt kiállt. Vizin megszerezte a harmadik helyet, miután megelőzte Molnárt.

5. kör: Kontra meglökte Rasztovitsot, aki a korlátnak csapódott. Közben Gál megelőzte Vizint, a rajtrácson elfoglalt hetedik helyről a harmadikra jött fel. 

6. kör: Aszalós autója műszaki hiba miatt kiállt a versenyből.

11. kör: Kontra bejött a boxutcába, hogy „letöltse” drive through büntetését. A hatodik-hetedik helyért Molnár és Telek között folyt a csata, amelyből Telek került ki győztesként. Rasztovits műszaki hiba miatt feladta a versenyt. 

12. kör: Solti megszerezte a negyedik helyet.

Végső sorrend: Michelisz, Vida, Gál, Solti, Vizin, Telek.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XIV. futam végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)

31:23,064 perc

2. Vida János (Zengő Motorsport Kft.)


4,693 másodperc hátrány

3. Gál Szabolcs (Zengő Motorsport Kft.)


15,435 mp.h.

4. Solti Attila (Zengő Motorsport Kft.)


22,855 mp.h.

5. Vizin Tamás (Bajai AVSE)



25,135 mp.h.

6. Telek Gábor (Zengő Motorsport Kft.)


28,828 mp.h.

Michelisz Norbert: Hibátlan versenyt futottam, az autóm is tökéletes, úgyhogy nem tudok mást mondani, mint hogy rendkívül boldog vagyok és remélem, holnap ugyanígy tudom hozni ezt az eredményt.

Vida János: Érdekes verseny volt. Az elején Norbi kicsit rosszabbul rajtolt, mint én, Molnár Zoli pedig beugrott közénk. A váltóm nem vette be a kettes fokozatot, emiatt visszaestem és kezdhettem újra felkapaszkodni, egészen a harmadik helyig. Bárkovics Zoli motorhibája után pedig eseménytelenül teltek a körök, gurultunk Norbival, és második lettem.

Gál Szabolcs: Tulajdonképpen én a levezető körben értesültem arról, hogy harmadik lettem. A verseny alatt jókat csatáztunk, Solti Attilával mindig feltartottuk egymást. A többiek ekkor kicsit elléptek tőlünk, de sikerült átverekedni magunkat a mezőnyön. Ahhoz képest, hogy ősidők óta nem cseréltünk gumit, nagyon jó versenyt futottunk.

Kis túraautók XIII. futam

Zentai Sándor ügyesen vette az akadályt és egy perces előnnyel rajt-cél győzelmet aratott az FMC Kupa szombati futamán. Mögötte már nem volt ennyire csendes a versengés, Pap Zoltán, Dinka Róbert, Walterné Dancsó Adrienn és Szigeti Attila kergette egymást tizennégy körön keresztül. Dinka és Walterné csatája a második helyért a kilencedik körben kezdődött igazán és a tizenharmadikig tartott, amikor Dinka megforgott és átadta az ezüstöt Walternénak, aki idei legjobb eredményét könyvelheti el. Dinka Róbertet ezután Pap Zoltán is utolérte, aki a célvonalon mindössze hét tizeddel szorult a negyedik helyre. 

Rajt: Zentai jól elkapta a rajtot, Walterné harmadikként fordult. „Doki” a boxutcából rajtolt.

7. kör: Zentai előnye egy kör után 6,3 másodperc. Dr. Tóth feladta a küzdelmet.

8. kör: Szigeti Attila Barna Gábort támadja.

9. kör: Vajda műszaki hiba miatt kiállt a sikán előtt. Szigeti megelőzte Barnát, az ötödik helyet szerezte meg ezzel. Laczkó autója lelassult.

5. kör: Sorrend a kör végén: Zentai, Dinka, Walterné, Pap, Szigeti.

7. kör: Zentai előnye 32,4 másodperc.  

8. kör: Pap két kerékkel elhagyta a pályát. Megkezdődtek a lekörözések.

9. kör: A második helyért ment a csata Dinka és Walterné között. Dinka hibázott, így a különbség 1 másodperc alá csökkent. 

10. kör: Pap 3,5 másodpercre maradt el a harmadik helytől, nagy igyekezetében a pályát is elhagyta. Mohácsi a hatodik, megelőzte Barnát.

13. kör: Dinka elvesztette a második helyét, megforgott, Walterné pedig elment mellette. Pap is utolérte, a különbség közöttük 9 tizedmásodperc.

14. kör: Zentai rajt-cél győzelmet aratott, megszerzett előnye több mint 1 perc lett.

Kis túraautók XIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift

30:32,713

2. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE) Opel Astra
1:08,788 perc hátrány

3. Dinka Róbert (NP Racing Team SE) Honda Civic
1:17,111 p.h.

4. Pap Zoltán (Főnix MSE) Opel Astra


1:17,860 p.h.

5. Szigeti Attila (Orion MSE) Suzuki Swift


1 kör h.

6. Mohácsi Ákos (Orion MSE) Suzuki Swift

1 kör h.

Zentai Sándor: Nagyon élveztem a versenyzést, egy rendkívül gyors futamon vagyunk túl. Sajnálom az Ákost, de technikai sportban bármikor előfordulhat műszaki malőr. Nagyobb kalandom nem volt a versenyen, az autó gyors volt, és ügyeltem a gumikra is, hogy maradjon belőlük a holnapi versenyre is.

Walterné Dancsó Adrienn: Örülök, hogy utolértem Dinka Robit. Hibázott, de remélem, hogy enélkül is képes lettem volna megelőzni. Éreztem, hogy gyorsabb vagyok nála, tudtam tartani az ívet, míg ő többször is megcsúszott. Két körrel a vége előtt előztem meg, így megvan a stabil második hely, aminek nagyon örülök.

Dinka Róbert: Az első háromba vártam magam az időmérő edzés után. Lehettem volna második is, de az egyik kanyarban elfékeztem magam, és Adrienn azonnal megelőzött. Ezután már arra is figyelnem kellett, hogy Pap Zoli ne érjen utol. Tulajdonképpen elégedett vagyok, de jobb lett volna, ha ezt a hibát nem követem el.

Suzuki Swift Kupa XIII. futam

Az előzetes várakozásoknak megfelelően óriási küzdelmet hozott a Suzuki Kupa szombati futama. A figyelem elsősorban az élről induló Szobi Balázs, és a mellőle rajtoló Pantl Péter magánháborújára koncentrálódott. Fel is sóhajthattak a rajtnál a bajnokságért civakodó ellenfelek szurkolói, hisz problémamentesen startoltak a piros lámpa után. 

A harmadik helyről induló Farkas Lászlónak viszont már nem volt ilyen szerencséje, mindjárt a rajtrácson beragadt és feladni kényszerült a versenyt, így Szelényi és Assenbrenner sorakozott fel az élen haladó Szobi és Pantl mögé. Ez a négyes fogat aztán együtt is maradt a tizenkettedik körig, csupán a pozíciókat váltogatták egymás között. Pantl folyamatosan támadta Szobit, nemegyszer neki is ütközött hátulról, de a dakaros sikeresen zárta az íveket. 

A harmadik kör első fordítójába a négy autó fej-fej mellett érkezett meg, és Assenbrenner Tibor remek taktikával átvette a vezetést. Pantl ekkor még tartotta magát a harmadik helyen, de a nyolcadik körben Szelényi külső íven körbeautózta őt, és egyből megtámadta Szobit. Négy körrel később szétrobbant a kvartett: Szelényi befurakodott Szobi és Pantl kocsija közé, és szinte rálökte Pantlt ellenfelére. Ez a kis zűr megpecsételte Pantl sorsát, Szobi viszont megtartotta a második helyét egészen a tizennegyedik körig, hisz a verseny alatt fantasztikusan autózó Szelényi Alfrédnak sikerült megkaparintania az ezüstérmes helyet. 

Rajt: Farkas a rajtrácson ragadt, félre is állt. Lendvai az utolsó helyről rajtolt.

10. kör: Csermely és Bobek összekoccant, majd Csuti utolérte őket és kiforgatta Bobeket. Németh megforgott. Bobek behajtott a boxba, egy körrel később visszatért a pályára.

11. kör: Pantl körbeautózta Szobit, de Szobi tartotta a helyét. Pantl tolta Szobit. Assenbrenner megelőzte Szelényit.

12. kör: A kettes kanyarban az első négy helyezett egyszerre próbált befordulni, Assenbrenner fordult elsőként. Sorrend: Assenbrenner, Szobi, Pantl. Lendvai már a 14. helyen volt. 

5. kör: Pantl próbált beférni Szobi mellé. Lendvai nekiment Szíjjnek, ezért drive through büntetést kapott.

6. kör: Farkas Roland támadta Csutit az ötödik helyért. Lendvai bejött a büntetést letölteni.  

7. kör: Pantl nekiment Szobinak, Szelényi utolérte őket. Mink a boxutcába hajtott.

8. kör: Szelényi megelőzte Pantlt. Sorrend: Assenbrenner, Szobi, Szelényi és Pantl.

9. kör: Szobi hátránya 3 tizedmásodperc volt, tolta le a pályáról Assenbrennert. Őket Szelényi is utolérte, szélárnyékban haladt. Pantl a lökdösődései miatt drive through büntetést kapott. 

10. kör: Szobi és Kismarty-Lechner is elhagyta a pályát.

11. kör: Szelényi Szobi mellett fordult, elsőre nem sikerült megelőznie. Szelényi nekiment Szobinak, a kör végére megelőzte.

12. kör: A Szobi-Szelényi-Pantl trió egymás mellett fordult a célegyenes után. Szelényi nekikoccolt Szobi autójának, majd a lendülettől nekiütközött Pantlnak.  Az ütközésből Pantl „szállt” ki vesztesként, feladta a versenyt. Szobi visszaszerezte a második helyét.

13. kör: Farkas Roland nekiment Csutinak. 

14. kör: Szelényi újra próbálja az előzést, meg is szerezte a második helyet. Elekfy nekiment Csutinak, de folytatták a versenyt.

Suzuki Swift Kupa XIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Assenbrenner Tibor (Proex AMSE) 



33:17,082 perc

2. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)




7,614 másodperc hátrány

3. Szobi Balázs (Zengő Motorsport Kft.)



8,199 mp.h.

4. Csuti Viktor (Procar Motorsport)



15,847 mp.h.

5. Farkas Roland (BMW Team Hungary)


16,034 mp.h.

6. Laczkó László (Diamond Racing Team)


23,343 mp.h.

Assenbrenner Tibor: Izgalmas verseny volt. Nem vártam, hogy meg tudom nyerni a versenyt, a többiek folyamatosan jöttek rám. Nagyon vártam már a kockás zászlót, és örülök, hogy sikerült megszerezni a győzelmet.

Szelényi Alfréd: Talán az év legjobb versenye volt a mai, nagyon boldog vagyok, hogy másodikként fejeztem be a futamot. Taktikáztam, megvártam, amíg a fiúk megküzdenek egymással, kivárásra autóztam. Mikor láttam, hogy kicsit lassulnak a gumik miatt, akkor lendültem támadásba, és szerencsére sikerült megvalósítanom a tervemet.

Szobi Balázs: Az évem a Dakarral kezdődött, ahol voltak ugyan kemény szakaszok, de a mostani 28 perc tömény küzdelem még azokon is túltett. Soha nem volt még ilyen kemény versenyem! Egyetlen célom volt, hogy Pantl Petit mögöttem tartsam. Nagyjából sikerült is, de meglehetősen nehezen. Többször letértem az ideális ívről, levágtam őket, ezáltal lassabb is lettem. Az első négy autó húsz percig fej-fej mellett haladt, nehéz küzdelem volt. Sajnálom, hogy Pantl Péter kiesett, tisztességesen akartam vele megmérkőzni.

Formaautók XIII. futam

A formaautók mezőnyét most Bús Attila uralja, aki a jó időmérő folytatásaként a bajnokság mai futamát is megnyerte. A rajtnál ugyan egy pillanatra úgy tűnt, hogy Bús nem lesz harcképes ellenfele Chanoch Nissanynak, hiszen beragadt, de a második körben már átvette a vezetést és nem is eresztett a gyeplőn egészen a célig. Nissanynak, bajnoknak, tehát meg kellett elégednie a második hellyel, és meg kellett barátkoznia a mindössze hat tizedes különbséggel.

A harmadik helyet pedig végül Kis Pál Tamás szerezte meg a Bianca Steinerrel folytatott harcban.


A futamot mindezeken túl Eszenyi László két megforgása is színesítette.

Rajt: Bús Attila beragadt a rajtrácson. 

13. kör: Nissany lerajtolta Búst, aki másodikként fejezte be a kört.

14. kör: Bús visszavette a vezető pozíciót.

15. kör: Kis Pál Tamás megforgott, de folytatta a versenyt. Bianca Steiner megszerezte a harmadik helyet.

16. kör: Bús és Nissany 6 tizedmásodpercre autózott egymástól.

17. kör: Eszenyi bemutatott egy piruettet. 

18. kör: Kis Pál visszavette a harmadik helyet.

19. kör: Eszenyi ismét megforgott.

12. kör: Dr. Darvai Tünde behajtott a boxutcába.

Végső sorrend: Bús, Nissany, Kis Pál, Steiner.

Formaautók XIII. futam hivatalos végeredmény:

1. Bús Attila (Szász Motorsport Kft.) Dallara Alfa


25:03,964 perc

2. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft.) Nissan AER

0,602 mp hátrány

3. Kis Pál Tamás (Szász Motorsport Kft.) Coloni Nissan

26,845 mp.h.

4. Steiner Bianca (Szász Motorsport Kft.) Formula Renault

37,917 mp.h.

5. Alon Day (Szász Motorsport Kft.) Formula Renault
2000

1:02,733 perc.h.

6. Tukora István (Patkó AMSE) Formula Renault 2000

1:08,637 p.h

Bús Attila: Rendkívül nehéz verseny volt annak ellenére, hogy rajt-cél győzelmet arattam. Nagyon elfáradtam, elszállt szinte minden energiám. Szerencsére a rajtom is alakul szépen lassan.

Chanoch Nissany: Harmadikként rajtoltam, majd előztem, engem is előztek, nagy csatákat vívtunk. Attilát sajnos nem sikerült megelőznöm, így második lettem, de a legfontosabb, hogy megnyertem a 2007-es bajnokságot.

Kis Pál Tamás: Egyszer sajnos megpördültem, mert nem jól váltottam, négyesből egyesbe sikerült a hármas helyett. A verseny egyébként nagyon tetszett, és szerintem kellően gyors is voltam.

Seat Leon Szuperkupa XIII. futam

Kiss Norbert az első körben megelőzte a rajt után vezető Wéber Gábort, majd folyamatosan növelve előnyét, győzött. Kiss ebben a légüres térben sem tétlenkedett, szabadidejében pályacsúcsot futott 1:57,195 perces idővel Ez a győzelem azonban csak pillanatnyi enyhülés Kissnek, vasárnap még elméletileg fordulhat a kocka, bár azért ennek a valószínűsége igen kicsi. Maradék lerágnivaló körmünkből ezért hagyjunk a holnapi futamra.

Hatvani Bálint ügyesen tartotta magát a harmadik helyen, Czollner Gyula Brachna Dáviddal vívott a negyedik-ötödik helyért. Mögéjük a tapasztalt rókák, Rácz István és Zengő Zoltán hajóztak be.

Rajt: Wéber elsőként fordul, Kiss Norbi másodikként fordul. A rajt rendben zajlott, bár többen próbáltak egyszerre fordulni az első kanyarban. 

20. kör: Kiss megelőzte Wébert, a kör végén 7 tizedmásodperc volt a különbség közöttük.  

21. kör: Hatvani 4 másodperccel lemaradva a harmadik.

22. kör: Michelisz a boxutcába hajtott, feladta a küzdelmet.

23. kör: Herter a boxutcába hajtott, kiállt a versenyből.

24. kör: Brachna támadta Czollnert, 6 tizedmásodperccel maradt le Czollner mögött.

25. kör: Lukács a gumifalba hajtott, kitolatott és folytatta a versenyt. 

26. kör: Rácz két kerékkel elhagyta a pályát. Kiss 2,7 másodpercre gyarapította előnyét. 

27. kör: Wéber és Brachna is elhagyta a pályát.

11. kör: Wéber már 3 másodperccel maradt le.  

12. kör: Az egyes kanyarban Wéber elfékezte magát, autója lelassult. A hátránya 7,7 másodpercre nőtt.

14. kör: Brachna nem tudta megelőzni Czollnert, maradt az ötödik helyen Kiss, Wéber, Hatvani és Czollner mögött.

Seat Leon Szuperkupa XIII. futam hivatalos végeredmény:

1. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület) 

27:42,462 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft)


4,155 másodperc hátrány

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport)

12,666 mp.h.

4. Czollner Gyula (DHL Racing Team)


17,767 mp.h.

5. Brachna Dávid (Warm Up)



18,425 mp.h.

6. Rácz István (Procar Motorsport)


30,318 mp.h.

Kiss Norbert: A rajt megint nem sikerült, az első és második kanyar meg a Gabinak nem, így sikerült átvennem a vezetést. A verseny közepén valami gondja is akadt, úgyhogy el tudtam szakadni tőle. Szeretnék honlap is nyerni, hisz az utóbbi időben kicsit csalódott voltam a teljesítményemmel kapcsolatban, itt az ideje feltöltődni!

Wéber Gábor: Jól rajtoltam, de megijedtem, hogy nekem jön Norbi, mert láttam, hogy nagyon belülről fékez, ezért nem mertem szűken elfordulni. Picit lecsúsztam az ívről, Norbi pedig el tudott fordulni mellettem, aztán fej-fej mellett érkeztünk meg a kettes kanyarba. Szűken tudtam csak venni, ezért picit megúszott a feneke, vívtunk kicsit, de nem igazán voltam jó pozícióban. Ezután kezdtem visszakapaszkodni rá, szinte együtt haladtunk. Az egyik körben viszont a Mansell kanyarban nem vette be a váltóm egyszerre a négyest, nem volt motorfék, így muszáj volt visszarántanom az autót, különben megpördültem volna. Itt vesztettem körülbelül két másodpercet, amit a verseny végéig már nem tudtam rendesen ledolgozni, és csak második lettem. Gratulálok Norbinak, jó évet mentünk együtt!

Hatvani Bálint: Az első és második kanyar a Czollnerrel való csata miatt izgalmasra sikeredett, de szerencsére el tudtam jönni harmadiknak. Szerettem volna tartani a tempót az első kettővel, de ezúttal nem sikerült. Úgy fest, a harmadik hely már megvan a bajnokságban, és ezúton is köszönöm a csapatnak a rengeteg munkát, hisz tökéletes az autóm. Holnap megpróbálunk valami ehhez hasonlót nyújtani.
Czollner Gyula: A helyezéssel elégedett vagyok, a versennyel viszont egyáltalán nem. Egy pillanatra úgy tűnt a kettes kanyarban, hogy meg tudom előzni Bálintot, de aztán belső íven elment. Egy pillanatra meg is ijedtem, mert a pályának ezen a pontján külső íven előzni merész dolog. A hármas kanyarban pedig rá kellett fékeznem kicsit, mert Bálint beleállt a fékbe, gondolom megijedt, hogy keresztbe fordul. Nem voltam megelégedve a gumikkal, mert a tizedik kör tájékán kezdett el úgy mozogni az autó, ahogy az elvárható lett volna. Holnap szeretnék egy 1:57-es kört menni az időmérőn, ez a legfőbb célom jelenleg.

Nagy túraautók XIII. futam

A Silver String és Rácz István verhetetlen párosnak bizonyult ma délután, megérdemelten győztek a bajnokság tizenharmadik futamán. Az első öt kört még Bódis Kálmán nyomában töltötték, ekkor előztek, és Bódis már csak a tizedik körben, és akkor is csak egy pillanatra tudta megingatni Rácz és a Silver String első helyét. A büszke autóépítő Bódis hátránya mindössze hat tized Rácz mögött, vasárnap így újabb komoly csatára számíthatunk.


Az ötödik helyről rajtoló Pólya Ádám, aki az év eleje óta nem ült versenyautóban, az első körben elfoglalta a harmadik helyet és gond nélkül tartotta is a verseny végéig. 


Walter Csaba a negyedik hely pontjaival térhetett ma haza, Borbély Zsolt pedig az ötödik helyet autózta össze magának.


A futam során ketten is gondoskodtak a koncerthangulatról, Herter Gusztáv és Kavecz István autója is füstölt. Herter kocsija már az első körben elkezdte, és megbízhatóan okádta a füstöt egészen a leintésig, a hatodik helyhez azért segítséget nyújtva, Kavecz István reményteli, vadiúj BMW-je viszont nem volt ennyire engedékeny, két kör után távozásra kényszerítette gazdáját.

Rajt: Bódis lerajtolta Ráczot, Herter beragadt. Csáki a boxutcából rajtolt.

28. kör: Pólya Ádám feljött a harmadik helyre. Herter autója füstölni kezdett.

29. kör: Kavecz megelőzte Hertert. Borbély visszaesett a nyolcadik helyre. A Borbély-Béke-Vida trió a BMW-kel a nyolcadik helyért harcolt. 

30. kör: Szabolcs megelőzte Hertert. Vida és Szamosvári is a boxutcába hajtott.

31. kör: Herter visszaelőzte Szabolcsot, így hatodik, de az autója egyre jobban füstölt. Borbély utolérte Szabolcsot és a célegyenes végén át is vette tőle a hetedik helyet. 

32. kör: Rácz megelőzte Bódist. Béke megforgott. Vnoucsek boxutcába ment. 

33. kör: Kavecz a boxutcában fejezte be a kört, autója már két kör óta füstölt.  

34. kör: Bódis szorosan Rácz mögött, hátránya 6 tizedmásodperc volt. 

10. kör: Bódis átvette a vezetést, de ezen a körön belül Rácz visszaelőzte. 

13. kör: Szabolcs Róbert megforgott.

14. kör: Rácz a 10 körtől tartani tudta az első helyét, és megnyerte a futamot.

Nagy túraautók XIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Rácz István (Procar Motorsport) Silver String 


27:43,103 perc

2. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


0,655 mp hátrány

3. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) BMW M3 E36
EvoII.

12,658 mp.h

4. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36



26,708 mp.h.

5. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36



1:01,255 perc h.

6. Herter Gusztáv (S.O.S Motorsport Kft) Mitsubishi Lancer VI.
1:05,975 perc h.

Rácz István: Túl vagyok egymás után két versenyen, egyik jobb volt, mint a másik. A Seatot is nagyon élveztem, csak ott a helyezésen lehetett volna kicsit javítani. A Silver Stringgel pedig kifejezetten nagy öröm versenyezni. A rajtom itt sem sikerült túl jól, beragadtam, így Kálmán el tudott menni. Jó ideig csak figyeltem mögüle az íveket, majd sikerült magam mögé utasítani a Porschét, hisz az én autóm gyorsabb volt. Furcsa, de ezt a győzelmet Bódis Kálmánnak köszönhetem, aki személyemben ellenfelet állított maga elé, ami szerintem példátlan a mai világban!

Bódis Kálmán: Belülről egészen szokatlan volt, hogy valakit követnem kellett. Ennek ellenére mégis jól esett, hogy az általam épített autó halad előttem. Figyeltem, hogyan viselkedik, megpróbáltam megelőzni, de Pisti nagyon jól hárította a támadásaimat. Borzasztó nagy versenyzői tapasztalattal rendelkezik már ilyen fiatalon is, és végig vigyáztunk egymásra.

Pólya Ádám: A legnagyobb küzdelmet saját magam és a technika ellen vívtam. Nagyon harcos versenyen vagyunk túl, ötödik helyről indultam, de szerencsére sikerült viszonylag hamar feljönnöm a harmadik pozícióba. Ezután pedig csak a technikám fejlesztésével, és az időeredményeimmel foglalkoztam, hogy minél közelebb tudjak kerülni az első két versenyző párharcához. Év elején ültem utoljára versenyautóban, úgyhogy fizikai próbatétel is volt a mai futam. A sikerszériám egyelőre folytatódik, hisz akkor szintén megnyertem a kategóriámat. Természetesen örültem volna, ha az abszolút értékelésben is első helyen végzek ma, de azt gondolom, ez a harmadik hely szép eredmény. Boldog vagyok és elégedett!
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