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Időmérő edzés – vasárnap

Bárkovics Zoltán a bajnokság utolsó futamára erőre kapott, és feledve tegnapi gyengeségét a legjobb edzésidőt futotta a Shell V-Power Renault Clio Kupában, ideje 2:13,114 lett. Úgy látszik, annak ellenére, hogy a bajnoki ezüstre az esélye inkább csak elméleti, igazi harccal szeretne búcsúzni az idénytől. A második legjobb időt Michelisz Norbert autózta, aki 12 századdal volt lassabb Bárkovicsnál, a harmadik rajtkockából pedig Vida János indulhat, aki 22 századdal teljesített most kevesebbet ellenfelénél. További sorrend az év utolsó rajtjánál: Gál Szabolcs, Telek Gábor, Molnár Zoltán, Solti Attila, Vizin Tamás.

A kis túrautók kategóriájában Zentai Sándor továbbra is a többiek előtt jár, 2:09,334 perc lett a pole pozíciót jelentő ideje, ez több mint másfél másodperccel  jobb a második Dinka Róbert idejénél. A harmadik helyről rajtoló Walterné Dancsó Adrienn egyelőre négy másodperccel lassabb köröket teljesített, mint Zentai. Pap Zoltán a Walterné melletti helyet foglalhatja el délután, a mögöttük lévő soron Mohácsi Ákos és Szigeti Attila oszthatja meg. 

A Suzuki Swift Kupa tagjainak harci kedve mára sem csitult, az időmérő edzésen is oda-vissza adogatták egymásnak a másodperceket, küzdöttek az első rajtkockáért, amelyet végül Szobi Balázs szerzett meg 2:20,368 perces idővel. Szomszédja Farkas László lesz délután, aki Szelényi Alfréd elől halászta el ezt a helyet. Farkas egyelőre fél másodperccel lassabb Szobinál, Szelényitől egy tized választja csak el. Pantl Péter a negyedik helyről indulhat, a tegnapi győztes Assenbrenner Tibor pedig mögüle, ötödiknek, Farkas Rolanddal az oldalán.

A formaautók versenye az év utolsó futamaira kezd olyanná válni, amilyennek már régóta szerettük volna látni. Chanoch Nissany egyeduralmát lassan megtörik az új belépők: a szombati napot Bús Attila uralta, ma pedig a debütáló (és tegnap elsőre bronzérmet szerző) Kis Pál Tamás bontakozik ki egyre jobban, versenytársait túlszárnyalva legelölről rajtolhat. Ideje 1:44,368 perc, Búst15 századdal, Nissanyt  tizeddel verte. Bianca Steiner továbbra is jó tempóban köröz, a negyedik kockából indul délután, Rátkai Ferenccel, Eszenyi Lászlóval, Alon Day-jal és Tukora Istvánnal a nyomában.

Kiss Norbert nyitásként dobott egy pályacsúcsot, 1:56,996-tal lett a legjobb a Seat Leon Kupa vasárnapi időmérőjén. Ez az idő két tizeddel jobb, mint amit tegnap a futamon autózott. Wéber Gábor mindössze 11 századdal szorult a második rajthelyre és Hatvani Bálint is csak nyolc tizedre van Kisstől a harmadik helyen. Brachna Dávid előrébb jött, a negyedik kockából rajtolhat Rácz István, Czollner Gyula és Zengő Zoltán előtt.

A nagy túraautók kategóriájában Rácz István a Silver Stinggel három tizeddel alulkínálta tegnapi edzésidejét 1:54,327 perc alatt tette meg a kört, így övé az elsőség. Bódis Kálmán 1:56,734-et autózott a második helyért, és Borbély Zsolt pedig szintén felzárkózott az 56-osokhoz, 1:56,18-cal biztosította magának a harmadik rajthelyet.  Pólya Ádám most a negyedik pozíciót harcolta ki magának, mögüle Walter Csaba és Herter Gusztáv induhat. Kavecz István csodabömösével a kilencedik. Az edzés ma sem múlt el piros zászló nélkül, Szabolcs Róbert ment neki a korlátnak és okozott néhány perc szünetet az edzésben.

Nyilatkozatok az időmérő edzés után:

Dinka Róbert (Kis túraautók): Sokkal jobban sikerült az időmérő a tegnapihoz képest. Ez köszönhető annak is, hogy teljesen átgumiztuk az autót, apróbbakat változtatunk a beállításokon is, így nem csúszkáltam annyira.

Zentai Sándor (Kis túraautók): Minden rendben volt az edzésen. Robi rengeteget javított az eredményén, úgyhogy remélem lesz egy kis csata közöttünk. Nagyon jó barátok vagyunk, de a pályán kőkemény ellenfelekként szoktunk harcolni, ha úgy alakul. Adri is sokat javult, a három másodperces hátránya viszont sok. Ennek ellenére rá is oda kell majd figyelnünk.

Vida János (Renault Clio Kupa): Tulajdonképpen már sehova nem számít a ma délelőtti edzés. Mentem egy kört, hogy legyen mért időm, harmadik lettem, és meglátjuk, mi történik a versenyen.

Walterné Dancsó Adrienn (Kis túraautók): Közel hasonló körülmények adódtak a mai edzésen, mint tegnap. Az elején még hűvösebb volt az aszfalt, de szerencsére a tegnapi olajfoltokat sikeresen eltakarították. Viszonylag tiszta köröket tudtam futni, és nagyon boldog vagyok, mert ezzel az autóval még soha nem értem el ilyen jó eredményt. Remélem a versenyen is tudom majd tartani.

Bús Attila (Formaautók): Most csak a második legjobb időt tudtam megszerezni, hisz a tegnapi verseny alatt szinte kockásra fékeztem a gumikat, és képtelen voltam tartani az autót. Bízom benne, hogy csak emiatt értem el kicsit rosszabb időt.

Pantl Péter (Suzuki Swift Kupa): Nem úgy sikerültek az időmérő edzések, ahogy azt szerettem volna. Sokan vagyunk a mezőnyben, és sajnos néhányan még mindig nem veszik figyelembe a kék zászlót. Ezúttal is feltartott valaki a gyors körömben, úgyhogy az időeredmény még mindig nem a valóságot tükrözi. Bízom benne, hogy a mai verseny kicsit izgalom-mentesebb lesz. Szeretnék célba érni, és a bajnokság második helyét megszerezni. A bajnoki cím érzésem szerint már elúszott.

Hatvani Bálint (Seat Leon Szuprekupa): Ismét harmadik lettem, és nagyon jó kört futottam. Először sikerült 1:58 alatti időt teljesítenem. Az autó továbbra is hibátlan, és ami a legfontosabb, hogy szinte már biztos a harmadik helyem a bajnokságban. Nagyon boldog vagyok!

Wéber Gábor (Seat Leon Szuperkupa): Nagyon elrontottam ezt az edzést. Viszonylag ritkán érzem, hogy még bőven maradt még bennem, de ez most egy ilyen helyzet. Összesen két tiszta kört tudtam menni. Lehetett volna három is, csak kevés üzemanyaggal jöttem ki a pályára, és már a harmadik kanyarban elfogyott a benzin. Kifejezetten az időeredményemre figyeltem, de mindkét körömön hibáztam, és egy tizeddel kikaptam Norbitól, valamint a pályacsúcs sem sikerült. Nagyon szeretnék revansot venni majd a versenyen. Mindenképpen nyerni akarok, hogy legalább futamgyőzelemmel zárjam az idényt, ha már bajnok nem lehetek.

Kis Pál Tamás (Formaautók): Nagyon jó volt az edzés. Megváltoztattuk a váltót, úgyhogy remélem már nem fogom elrontani, mint tegnap. Rendkívül stabil az autó, az egyenesben sem forgott le. A tegnapi versenyre nem tettem fel az időmérős gumikat, nagyon jól tapadtak végig. Jól éreztem magam, több kört is tudtam hiba nélkül menni. A versenyen szeretnék javítani a rajtomon, és egy jót vívni a többiekkel.

Kiss Norbert (Seat Leon Szuperkupa): A tegnapi elkeseredettségemet a futamgyőzelmem után azonnal kihevertem, hisz bárki bármit mond, bajnok vagyok! Nagyon örülök, hogy ilyen fantasztikus időt futottam, és új pályacsúcsot állítottam fel. A bajnoki cím ellenére mindenképpen meg szeretném nyerni a mai futamot is. Beleadunk majd mindent!

Bódis Kálmán (Nagy túraautók): Rácz Pisti kettő és fél másodperccel megvert, ami el is várható tőle és a Silver Stringtől, mondhatni illik ekkora különbségnek lenni a két autó között. Megpróbálom ma megnyerni előtte a versenyt, nehéz lesz, de remélem sikerül.

Kavecz István (Nagy túraautók): Az autómmal való ismerkedésben nem jutottam sokkal előbbre a pénteki naphoz képest. Igaz, hogy tesztnek szántuk ezt a hétvégét, de nem gondoltam volna, hogy olyan időt sem tudok futni majd, mint a régi kocsimmal. Ma két másodperccel rosszabb időt mentem a tegnapihoz képest, teljesen érthetetlen.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XV. futam

A Cliósok utolsó futamán minden megtörtént, ami egy rendes futamhoz illik. Az nem ment újdonságszámba, hogy Michelisz Norbert a rajt után az élre keveredett és ott is maradt, de az már némi ízelítőt adott a verseny további menetéből, hogy az első kanyarban a bajnoki ezüstöt biztosan magáénak tudni akaró Vida Jánost Molnár Zoltán megforgatta, ezért benyomott ajtóval a boxutcába kellett távoznia. Vidát annál rosszabbul érinthette ez az akció, mert vetélytársa, Bárkovics Zoltán a harmadik helyen, Michelisz és Gál Szabolcs mögött autózott éppen. Némi mentésre is szükség volt ebben a körben, Molnár kocsiját ki kellett halászni, így Vida a Safety car ténykedése közben visszatért a pályára, a tizenkettedik helyre.


Miután a Safety car néhány kör után elengedte a mezőnyt, folytatódott a rohanás, az egyik bolyban Michelisz, Gál és Bárkovics hadakozott, a másikban pedig Solti Attila próbálta megelőzni Vizin Tamást. Az élen haladó hármas életében a kilencedik kör hozott nagy változást, ekkor Gál Szabolcs kereke kitört, kiállt, és Bárkovics feltartóztathatatlanul megindult Michelisz után. Három kör múltán már a lökhárítóján autózott, de hogy mi lett volna  a csata kimenetele, már nem tudhattuk meg, mert a másik két kakaskodó, Vizin és Solti gondoskodott arról, hogy a Safety car ismét szerepet kapjon és a mezőny sétalovaglásban hajtasson át a célvonalon. Solti a tizenkettedik körben hosszas próbálkozás után megelőzte Vizint, de nem élvezhette sokáig munkája gyümölcsét, mert a következő körben Vizin kilökte őt, ezzel véget ért a futam is. Az eset után Solti mérgében egy kicsit még megkalapálta öklével Vizin kocsiját. 

Ne feledkezzünk eközben meg Vida Jánosról sem, aki szívós munkával és a kiesők miatti némi szerencsével a futam végére a harmadik helyen találta magát. 

De ez csak pillanatnyi eredménynek bizonyult, Michelisz Norbert a befutó után 15 másodperces büntetést kapott, ugyanígy Vida János, Kontra György, és Lukács Ernő is, így a Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa 2007. évi utolsó futamának dobogósai: Bárkovics Zoltán, Vahl Tamás, és Perényi Zoltán. Michelisz 9., Vida 10., Kontra pedig 11. lett.

Csedő és Telek nem rajtolt el, Telek váltóhiba miatt nem tudott indulni.

Rajt: Többen egyszerre próbáltak befordulni az egyes kanyarban. Molnár kiesett, Vahl meglökte Kontrát, aki elhagyta a lökhárítót az autójáról. 

1. kör: A Safety car továbbra is a pályán haladt. Vida megforgott, a harmadikról visszaesett a 12. helyre, a kör végén bejött a boxba, majd újra visszatért a pályára. Sorrend a kör végén: Michelisz, Gál, Bárkovics, Vizin, Lukács, Solti.  

2. kör: A Safety car mögött haladt a mezőny.

3. kör: Safety car a kör végén kijött a boxba. Paulus kijött a boxutcába.

4. kör: Michelisz elfékezte magát, egyenesen ment át a sikánon. 

5. kör: Aszalós felborult, talpra állt ugyan, de nem tudott továbbmenni.

6. kör: Az első három helyezett stabilan tartotta a pozícióját.

8. kör: Gál utolérte Micheliszt, a hátránya mindössze 6 tizedmásodperc volt.

9. kör: Gál a második helyről kiállt, kitört az első kereke. Bárkovics megörökölte a második helyet, mögötte Vizin és Solti harcolt a harmadik helyért.

12. kör: Bárkovics utolérte Micheliszt, szinte tolta le a pályáról. Solti megelőzte Vizint.

13. kör: Az egyes kanyarban az előzést követően összekoccantak, Vizin kilökte Soltit. Beküldték a Safety car-t. 

14. kör: A versenyzők a biztonsági autó mögött fejezték be a futamot: Michelisz, Bárkovics, Vida, Kontra, Vahl és Lukács a sorrend.

Shell V-Power Racing Renault Clio kupa XV. futam ideiglenes eredmény:

1. Bárkovics Zoltán
(Proex AMSE)


34:41,735 perc

2. Vahl Tamás (GFS Racing Team)


3,327 másodperc hátrány

3. Perényi Zoltán (Főnix MSE)



4,346 mp.h.

4. Koczka György (Proex AMSE)



4,831 mp.h.

5. Rasztovics Zsolt (Zengő Motorsport Kft.)

6,010 mp.h.

6. El Mola Amr (Főnix MSE)



6,453 mp.h.

Nyilatkozatok a futam végén, a büntetések előtt:

Michelisz Norbert: Izgalmas futam volt. A rajtnál kicsit beragadtam, szerencsémre Zoli is csak később kapott észbe, úgyhogy el tudtam fordulni elsőnek. Egészen a tizedik körig volt egy hangyányi előnyöm, de aztán azt is elveszítettem. A többiek ekkor már gyorsabbak voltak nálam, a védekező taktikám viszont bejött, és meg tudtam nyerni a versenyt.

Bárkovics Zoltán: Jó verseny volt, csak kár, hogy a Safety Car több körön keresztül vezette a mezőnyt. Kaptam mára egy másik motort és kuplungot, ami kicsit csúszott, és ezért rontottam el a rajtot. Nem mertem nagy gázt adni, hátha kiforog a kocsi.

Vida János: Jól rajtoltam, viszont mindenki egymásnak ment, és én kaptam a legnagyobb pofont, amikor Molnár Zoli belém csúszott. A kocsi szerintem ekkor egy fél méterrel keskenyebb lett. Mondták, hogy nyugodtan menjek tovább, megpróbáltam tehát felzárkózni, szép lassan mindenkit leelőztem, ami nagyszerű érzés volt. Látták, hogy egyértelműen gyorsabb vagyok, így nem bocsátkoztak velem komolyabb harcokba. A végén pedig Vizin Tomi és Solti Attila összeütközött, és az ölembe pottyant a harmadik hely.

Zsidró Tamás: Életem első versenye volt. Pénteken kijöttem edzeni, de esőben nem tudtam rendesen kipróbálni az autót. Szombaton aztán jött az időmérő, ahol egész jól mentem. Egy teljesen amatőr embernek, mint én is, óriási élmény, viszont körülbelül ötszáz kört kellene megtennem a pályán, hogy egyáltalán a közelükbe kerüljek. Sokkal fiatalabb tanítómestereim vannak itt, mint jómagam, ami furcsa érzés számomra, hisz a fodrászatban is általában tőlem tanulnak az ifjabbak. Fordult a kocka, én lettem a tanítvány, de jópofa dolog. Úgy gondolom, ki kell próbálni mindent, egyébként is Forma-1 őrült vagyok. A hétvégén sikerült kicsit belelátnom a pályaversenyzés rejtelmeibe, úgyhogy ez a fajta sport mindenképpen a kedvenceim közé fog tartozni a továbbiakban.

Kis túraautók XIV. futam

A kistúrások utolsó versenyén Zentai Sándor szokásához híven elhúzott, előnyét jócskán, 42 másodpercre növelte és nyert. Ebből a távolságból húzta maga mögött a mezőnyt, ahol komolyabb csata a nyolcadik helyért alakult ki Újházi László és Doki (Dr. Tóth István) között, amelyet végül Doki műszaki hibája döntött el az utolsó körben. Szigeti Attila és Mohácsi Ákos villódzott még néha az  ötödik helyért, amely végül Szigetinek jutott.

Rajt: Rendben lezajlott. Zentai elhúzott a mezőnytől. Mohácsi negyedikként fordult.

7. kör: Mohácsi megelőzte Walternét és Pap is utolérte.

8. kör: Pap megelőzte Walternét, így negyedik. 

9. kör: Mohácsi lelassult, Pap és Walterné is megelőzte. Sorrend a kör végén: Zentai, Dinka, Pap, Walterné és Mohácsi.

10. kör: Zentai 8,845 másodperc előnyt szerzett.

7. kör: Szigeti 1 másodpercre volt lemaradva a hatodik helyen. 

8. kör: Megkezdődött a lekörözés.

9. kör: Újházi és „Doki” a nyolcadik helyért csatázott. Zentai 24,7 másodperccel haladt a mezőny előtt.

11. kör: Szigeti megelőzte Mohácsit, aki a hatodik helyre csúszott vissza.

13. kör: Mohácsi még megpróbált Szigeti mellé beférni, de nem sikerült megelőznie, maradt a hatodik helyen.

14. kör: „Doki” autója lelassult, majd félre is állt.

Kis túraautók XIV. futam hivatalos eredmény:

1. Zentai Sándor (Veloce AMSE) Suzuki Swift

30:27,665 perc

2. Dinka Róbert (NP Racing Team SE) Honda Civic
42,697 másodperc h.

3. Pap Zoltán (Főnix MSE) Opel Astra


1:36,356 perc hátrány

4. Walterné Dancsó Adrienn (Főnix MSE) Opel Astra
1:39,239 perc hátrány

5. Szigeti Attila (Orion MSE) Suzuki Swift


2:19,991 perc hátrány

6. Mohácsi Ákos (Orion MSE) Suzuki Swift

1 kör hátrány

Zentai Sándor: Nagyon boldog vagyok, hogy bajnok lettem. A versenyen nagyjából az történt, amire számítottam. Jövőre innen folytatjuk.

Dinka Róbert: Sikerült jól beállítani az autót, és a gumiknak köszönhetően a második helyről tudtam rajtolni. Elégedett vagyok, a jövőt is a Hondával képzelem el.

Suzuki Swift Kupa XIV. futam

A Suzuki Swift Kupa idei utolsó versenye hasonlóan izgalmasra sikeredett, mint a szombati viadal, bár a versenyzők most sokkal jobban vigyáztak egymásra, ennek köszönhetően elmaradtak az igazi kemény lökdösődések.

A rajt simán zajlott le, Szobi könnyedén megtartotta első helyét, és mindjárt az első kanyar után kialakult a mezőnyt vezető öttagú élboly. Szobi, Farkas, Szelényi, Pantl és Assenbrenner vezérletével vágtak neki a 14 körös versenynek a Kupa indulói. Farkas László igyekezett javítani a tegnapi produkcióján (beragadt a rajtrácsra), rendkívüli erőfeszítéseket tett az első hely megkaparintására, ami a harmadik körben sikerült is neki. 

A tizenhármas kanyarba fej-fej mellett érkezett meg Szobival, kicsit súrolták is egymást, de Farkas gyönyörűen előzte meg belső íven a dakarost. Assenbrenner szokásához híven hamar elkezdett felzárkózni, erőszakos vezetéstechnikájával könnyedén hagyta faképnél Szelényi Alfrédot, és érkezett meg a harmadik helyre, majd pár kanyarral később Pantlnak is áldozatául esett a Frédi becenévre hallgató versenyző. 

Nem érte be azonban a bronzérmes hellyel Assenbrenner Tibor, és addig-addig mozgolódott, míg egy merész előzési kísérletben állóra fékezte kerekeit, a rázókő megdobta és egy jégtáncosokat megszégyenítő piruettet követően a pálya szélén találta magát. Összesen kétszer fordult meg tengelye körül a Suzuki, de szerencsére Assenbrenner sértetlenül hagyta el az autót. A balesetet elkerülendő Szobi fékezett, Szelényi pedig kihasználva a lehetőséget, feljött a második helyre. Assenbrenner autója olyan rossz helyen ért földet, hogy két kör erejéig a Safety Car mögött botorkáltak a versenyzők. Az újraindítás után Szelényi még megpróbálta megelőzni az élen álló Farkast, de ő nagyon okosan zárt minden ívet és megérdemelten szerezte meg a győzelmet. A harmadik helyen Szobi Balázs végzett, ami egyben a bajnoki címet is jelentette a gyorsasági szakágban idén debütáló dakaros számára.

Rajt: Deli megforgott. A rajt rendben zajlott.

11. kör: Az első öt egymás mögött vonatozva Assenbrenner benézett Pantl mellé, de nem előzött.

12. kör: Farkas László kiszélesítette az egyes kanyart, Szelényi ezért beért mellé. Assenbrenner a negyedik Pantl előtt. Első öt egymás nyakán folytatta a körözést.

13. kör: Assenbrenner megelőzte Szelényit is. A célegyenes előtti kanyarban Farkas megszerezte a vezető pozíciót.

14. kör: Pantlt Farkas Roland is utolérte, már hatan voltak 1,5 másodpercen belül.

15. kör: A célegyenest követően Assenbrenner benézett Szobi mellé, de Szobi nem adta a második helyét. Pantl megelőzte Szelényit. Kismarty-Lechner és Válint összekoccantak.

16. kör: Burkus és Lendvai egymásnak ment. 

17. kör: Szelényi nekiment Pantlnak, ezért Pantl elhagyta a pályát. Assenbrenner tolta maga előtt Szobit.

18. kör: Assenbrenner elfékezte magát, a rázókő megdobta az autót, felborult, majd a lendülettől kétszer tetőn forgott a Suzuki. Szelényi eközben megelőzte Szobit. Beküldték a safety car-t.

11. kör: Kijött a biztonsági autó.

12. kör: Szelényi Farkast, Pantl Szobit környékezte, de egyikük sem előzött. 

13. kör: A célegyenesben Farkas Roland Pantl mellett haladt, de az egyes kanyarban Pantl tartotta a negyedik helyét. 

14. kör: Farkas László végig tartotta maga mögött Szelényit, Farkas Roland 1 századmásodperccel csúszott le a negyedik helyről.

Suzuki Swift Kupa XIV. futam ideiglenes eredmény:

1. Farkas László (BMW Team Hungary)


35:15,182 perc

2. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)



0,436 másodperc hátrány


3. Szobi Balázs (Zengő Motorsport Kft.) 


1,116 mp.h.

4. Pantl Péter (Zengő Motorsport Kft.)


2,462 mp.h.

5. Farkas Roland (BMW Team Hungary)


2,472 mp.h



Farkas László: Nagyon jó verseny volt, nagy küzdelem. Az is küzdelmes volt, míg az élre álltam, de később is láttam magam mögött a kemény harcot. Amikor Asi fejre állt, féltem, hogy rám esik, de szerencsére sikerült elmenni mögötte. Régóta vártam erre az első helyre, nagyon örülök neki. 

Szelényi Alfréd: A futammal nagyon meg vagyok elégedve. Kicsit aggódtam a csapattársam miatt, mert felborult, de a következő körben láttam, hogy nincs semmi baja. Kivárásra autóztam, szép türelmesen, nem izgattam magam azon, hogy először egy, majd két helyet vesztettem. Tudtam, hogy a vége felé vissza fogok jönni, éreztem, hogy a köridőim sokkal jobbak az ellenfeleiménél. 

Szobi Balázs: A célba érés volt a cél, és az, hogy a Péter előtt végezzek. Mindkettő sikerült. Boldog vagyok, hogy az első évben bajnok lettem. Nagyon jó felkészülés volt a Dakarra. Sokat köszönhetek a Zengő- csapatnak, külön Michelisz Norbinak és a csapattársaimnak. A siker titka egy jó csapat, sok tréning, és egy jó autó. 

Formaautók XIV. futam

A formaautósok évzáró futama az utolsó pár előre fuss jegyében zajlott. Bús Attila az első kanyarban kicsúszott, megpörgött és az utolsó előtti helyre csúszott vissza, innen verekedte magát előre egészen a dobogó legfelső fokára. Bús tempójára jellemző, hogy a hatodik körben már átvette a vezetést.

Chanoch Nissany a boxutcából rajtolt és kis híján Bús Attila mögé állhatott volna fel a dobogóra, ha Kis Pál Tamás – aki rossz rajta ellenére végig elől hajtott – vissza nem előzi az utolsó előtti körben. 

Kis Pál Tamás tehát első versenyhétvégéjéről egy bronzzal és egy ezüsttel térhet haza – remélhetőleg jövőre újra látjuk.

Bianca Steiner ma is harciasan megvédte negyedik helyét 

Rajt: Nissany a felvezető körben nem tudott elrajtolni, ezért a versenyt a boxutcából kezdte meg.

19. kör: Kis Pál Tamás tartotta az első helyét, Steiner megszerezte a másodikat, Day lett a harmadik. Nissany feljött a hetedik helyre.

3. kör: Nissany már ötödik.

4. kör: Rátkai meglökte Tukorát. 

5. kör: Bús megelőzte Steinert.

6. kör: Bús utolérte Kis Pált, a célegyenes végén átvette a vezetést.

7. kör: Nissany megszerezte a harmadik helyet. Kis Pál megforgott.

8. kör: Rátkai és Eszenyi is kiszélesítette a pályát. 

10. kör: Nissany már a második helyen autózott, de nem tudott elszakadni Kis Páltól. Tukora megforgott. 

13. kör: Kis Pál visszaszerezte Nissany-tól a második helyet, utolérték Búst.

Végső sorrend: Bús, Kis Pál, Nissany, Steiner. 

Formaautók XIV. futam hivatalos végeredmény:

1. Bús Attila (Szász Motorsport Kft.) Dallara Alfa



25:09,990 perc

3. Kis Pál Tamás (Szász Motorsport Kft.) Coloni Nissan


1,450 másodperc hátrány

2. Chanoch Nissany (Szász Motorsport Kft.) Nissan AER

3,356 mp.h.

4. Steiner Bianca (Szász Motorsport Kft.) Formula Renault

26,393 mp.h.

5. Alon Day (Szász Motorsport Kft.) Formula Renault
2000

38,323 mp.h.

6. Rátkióai Ferenc (BOVI Motorsport) Coloni Nissan


1:00,362 perc h.

Bús Attila: Nem számítottam erre az eredményre. A legjobban az lepett meg, hogy az első kanyarban visszaestem, és ezután mégis az élre kerültem. Szerencsém volt, hogy Chanoch a kavarodáskor elém került. A tizenharmadik körben az olajam ismét kigyulladt, neccesen futottam be, de sikerült. 

Kis Pál Tamás: Jó volt. És egyben fárasztó is, mert ezzel az autóval azért harcolni kell. Kicsit hasonlít a gokarthoz, ezért tudtam ilyen hamar beleszokni. Elég nagy az esély rá, hogy folytassam, de ez csak jövőre dől el.

Chanoch Nissany: A boxból indultam és harmadik lettem – elégedett vagyok. Jövőre újra nekifutok, és remélem, ismét bajnok leszek. 

Seat Leon Szuperkupa XIV. futam

A Seat Leon Szuperkupa éllovasainak versengése a bajnokság utolsó futamán sajnos ezúttal már az első körökben eldőlt, Wéber Gábor a második kanyarban egy ügyes trükkel Kiss Norbert elé került és onnan már számára nem volt visszaút, mondhatni simán nyerte a futamot.

A Kiss Norbert-rajongók még reménykedtek egy ideig, de miután a különbség nyolc tizedről először egy másodpercre, majd a táv felénél egy kis időre kettő és félre növekedett, és látták, hogy  Wéber Gábor nem mutat hajlandóságot a kiesésre, beletörődtek a megváltoztathatatlanba.  A másik oldal, a Wéber-tábor pedig lassan utat engedett üdvrivalgásának versenyzőjük magabiztosságát és koncentrálását látva. Wéber nagy teljesítményt nyújtott ma délután, méltóképpen zárta le ezt a nehezen kezdődő, ám munkájának köszönhetően folyamatosan jobban alakuló évet. 


 Hatvani Bálint a Kiss és Wéber mögötti és a Rácz és Brachna előtti vákuumban körözött csökkenő turbónyomással a biztos harmadik helyen. Rácz és Brachna tolakodásából végül Rácz István került ki győztesen és ezzel a negyedik helyre.


Ami a bajnokság kimenetelét illeti, a két rajongótábor pont ellentétes érzelmeket élhetett meg, a 2007-es év bajnoki címét a minuszolások után Kiss Norbert szerezte meg Wéber Gábor előtt; Hatvani Bálint pedig a bajnoki bronznak örülhet.

Rajt: Kiss rajtolt a legjobban, de Wéber a kettes kanyarban már utolérte és meg is előzte. 

20. kör: Rácz a negyedik, Zengő a hetedik helyen kicsúszott. Nagy Brigitta ütközött, de folytatta a versenyt.  

21. kör: Nagy drive through büntetést kapott.

22. kör: Kiss és Wéber 4 tizedre volt egymástól, Kiss benézett mellé, de nem volt előzési pozícióban. Nagy bejött a boxba.

23. kör: Hatvani a harmadik helyen állt, hátránya már 3,7 másodperc.

24. kör: Nagy ismét a boxba hajtott, kiállt a versenyből.

25. kör: Brachna felzárkozott Rácz mögé.

26. kör: Horváth a 13. helyen megforgott, tovább ment.

9. kör: Brachna bebújt Rácz mellé, Czollner is felzárkózott mögéjük.

12. kör: Balásdi-Szabó és Paulus összeértek. Rácz tartotta maga mögött Brachnát és Czollnert. Zengő megpördült.  

Leintés sorrendje: Wéber, Kiss, Hatvani, Rácz, Brachna, Czollner.

Seat Leon Szuperkupa XIII. futam hivatalos végeredmény:

1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft)


27:37,843 perc

2. Kiss Norbert (IMC Motorsport Egyesület) 

1,136 másodperc hátrány

3. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport)


11,529 mp.h.

4. Rácz István (Procar Motorsport)



22,141 mp.h.

5. Brachna Dávid (Warm Up)



22,665 mp.h.

4. Czollner Gyula (DHL Racing Team)


23,099 mp.h.

Wéber Gábor: Sikerült győzelemmel búcsúznom a 2007-es bajnokságtól. Kicsit fura érzés, hisz nekem volt több pontom, de a mínuszolás szabályai szerint Norbi nyert. Jövőre megpróbálok visszavágni neki. Szeretem az ilyen kihívásokat, Norbival nagyon jót csatáztunk. Sikerült már kiismernünk egymást annyira, hogy tudjuk, kinek mi fekszik jobban, vagy kevésbé. Fantasztikus dolognak tartom, hogy ő teljesen mást csinál a pályán, mint én, ennek ellenére a vége szinte századmásodpercre ugyanaz. Sokszor csak a pillanatnyi hangulat dönt, vagy az, hogy mennyire sikerül eltalálni az autó beállításait. Az én esetemben az év vége felé kezdtük el megtalálni a tökéletes beállítást. Jövőre megpróbálom majd tovább faragni a tizedeket!

Kiss Norbert: Az időmérő edzés után nem változtattunk az autón, és nem sikerült úgy menni a futamon. Most sajnos csak ennyi volt benne, de igazából célba sem kellett volna érnem, hisz tulajdonképpen már tegnap megnyertem a bajnokságot. Este biztosan nagy bulit csapunk a többiekkel!

Hatvani Bálint: Nagyon jól szerepeltünk a hétvége során, bronzérmesként zártam a bajnokságot. Az utolsó körben elment a turbónyomásom, és lemaradtam a többiektől, de így is nagyon örülök. Ezúton is szeretném megköszönni a csapatnak az elmúlt év kemény munkáját.

Nagy túraautók XIV. futam

Rácz István és a Silver Sting duója ma két körig bírta Bódis Kálmán mögött a toporgást, majd kitörtek, és a verseny végéig vezették a triót, amelyet még Pólya Ádám egészített ki. Ők hárman szoros kötelékben repültek, jócskán lepattintva a mögöttük haladókat, és a verseny elején kialakult sorrendben értek be a célba is.


Szabolcs Róbert most sem bírt magával, először a tizedik körben leállt alatta az autó, majd később beugrott, aztán a tizenharmadik körben a mezőny végén haladva a célegyenesben nekiment a betonfalnak. A futamot így a Safety car felvezetésével zárta a mezőny.


Vida és Kavecz műszaki hiba miatt kényszerült búcsúzni még a futam első felében.

Rajt: Bódis fordult elsőként a rajtot követő első kanyarban, Borbély beragadt a rajtnál, a hatodik helyre esett vissza. Herter jól elkapta a rajtot, megszerezte a harmadik helyet.

27. kör: A kör végén, a célegyenesben Rácz és Bódis fej-fej mellett haladt. Vida nekiment Butykának.

28. kör: Rácz megelőzte Bódist, ezzel átvette a vezetést a versenyben. Walter megelőzte Hertert.

29. kör: Vida bejött a boxba, feladta a versenyt.

30. kör: Borbély megkaparintotta az ötödik helyet Herter megelőzésével.

31. kör: A Rácz-Bódis-Pólya trió 2 másodpercen belül versenyzett. 

32. kör: Sorrend: Rácz, Bódis, Pólya, Walter, Borbély, Herter.

33. kör: Kavecz autója lelassult a Mansell-kanyarban, félretolták.

34. kör: Megkezdődött a lekörözés.

10. kör: Szabolcs autója az egyes kanyar közepén megállt, beküldték a Safety car-t. Kihúzta a bukótérbe, ahol az autó beindult és a mezőny után eredt.

12. kör: Kiment a Safety car, a mezőny folytathatta a versenyt.

13. kör: Szabolcs nekiment a célegyenesben a betonfalnak.

Végső sorrend: Rácz, Bódis, Pólya, Walter, Borbély és Herter.

Nagy túraautók XIII. futam ideiglenes eredmény:

1. Rácz István (Procar Motorsport) Silver Sting 


29:36,525 perc

2. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996


0,350 másodperc hátrány

3. Pólya Ádám (Rich Sport Egyesület) BMW M3 E36

3,065 mp.h.

4. Walter Csaba (Főnix MSE) BMW E36



12,635 mp.h.

5. Borbély Zsolt (Főnix MSE) BMW 320i E36


21,041 mp.h. 

6. Butyka György  (BMW Team Hungary) BMW 320i

25,205 mp.h.

Rácz István: Nagyon jó volt a verseny. Mikor láttam, hogy Ádám utoléri Kálmánt, kicsit lelassítottam, megvártam, hogy húzzam magam után, hisz az ő autójával versenyeztem. A terv bejött, és egy kényelmes autózással megnyertem a futamot.

Bódis Kálmán: Keményen nyomtuk a gázpedált, és azt hiszem, az ide kilátogató nézők is jól szórakozhattak. Próbáltam ugyan letolni Pistit a pályáról, de esélyem sem volt rá.

Pólya Ádám: Nagyot csatáztunk, körről-körre sikerül felzárkóznom a két monstrum mögé. Küzdöttem, dolgoztam, de a szenzáció nem jött össze. Az igazán fontos, hogy a kategóriámban sikerült az első helyet megszereznem. Ma már én is több izgalmat hoztam, mint tegnap, látványosabban autóztam, nemcsak a technikára és az időre figyeltem. Talán jövőre jobb technikai és financiális háttérrel majd ebben a csoportban is sikerül előrelépnem.
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