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Máriapócs Zóna+OB előzetes

2007. október 13-14-én kerül megrendezésre az idei Rallycross Országos Bajnokság utolsó futama, mely most az amatőrök mellett a Zóna Bajnokság mezőnyének indulóival is kiegészül. Versenyzőink felkészülten és nem kis izgalommal várják a mindent eldöntő piros lámpák kialvását.
Gorácz Béla

Opel Corsa-B 1.6
Div. 5

Az év utolsó versenyére ugyanúgy készülünk, mint a többire. Talán most annyiban más helyzet, hogy még nem ismerjük a Felügyelő Testület döntését, mely szerint lehetőséget kaphatnék mind a zóna, mind pedig a magyar bajnokságon való indulásra. A Zóna futamot tartom fontosabbnak, de a csapatbajnokság állása miatt még az OB futamon is szeretnék rajthoz állni.

Ujházi Béla

Opel Corsa-A 1.6
Div. 9

Kiélezett küzdelemre számítok az utolsó bajnoki futamunkon. Célom, hogy kiegyensúlyozott versenyzéssel bejussak az A-döntőbe. Ott egy sikeres szereplés esetén biztosítani tudnám harmadik helyemet az abszolút bajnoki dobogón.
Remélem Ilosvay Peti meg tudja nyerni a futamot és akkor a csapatbajnoki trófea is elérhető közelségbe kerülhetne. Szeretettel várunk minden szurkolót vasárnap Máriapócsra!
 

Ilosvay Péter

Opel Corsa-B 1.6
Div. 9

Úgy érzem, szoros küzdelemre számíthatunk, hiszen a bajnokság kérdése még nem teljesen eldöntött. Azt hiszem, minden esélyünk megvan a győzelemre, hiszen mindössze néhány pont a különbség. Minden erőnket összeszedve készülünk, hisz számunkra most az abszolút bajnoki cím a tét! 
Papp Gergely

Suzuki Swift Gti 1.3

Div. 9
Sajnos elég vegyes évünk volt, ami miatt a két osztrák verseny kimaradt. Így sajnos a bajnokság pontállásába nem nagyon tudok beleszólni. Nagyon várom a hétvégi versenyt, csak a saját magam kedvére fogok autózni. A csapattársaimnak szóltam, hogy ezen a hétvégén én fogok győzni. ( Ők csak mosolyogtak, de visszatérünk erre a jövő héten!
