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Egy életre szóló élménnyel gyarapodtunk…
WRC a legális drog…

Fotópályázatról…
Az ÉLMÉNY, amit sosem lehet elfelejteni
Nem is tudom hogy kezdjem. Órákig lehetne az élményeket mesélni. Túl vagyunk rajta. Aminek a legjobban örülünk, hogy célba értünk az autóval, nem törtük össze, és a végére sikerült összebarátkozni vele, és jó időt is menni.
Szombaton szeles idő fogadott bennünket, 11 órára már itt volt a kocsi Debrecenben, felmatricáztuk, majd következett a Malomparkban az autó bemutató. Szinte mindenki az eredménysorsolást várta, meg hogy beinduljon az autó. Ez este 6-kor ez meg is történt, ismét kirázott a hideg, amikor be lett melegítve, és Bene Laci mérnök megturáztatta. A többi nyertest, aki nem volt ott, hamarosan kiértesítjük. A fődíjat Szabados Tamás nyerte, mely egy rajtprogramos elindulásból állt a Füredi úti jelzőlámpánál. Itt aztán mindenki megkapta a feelinget, ilyenkor sajnálom, hogy nem lehetek kívül is, elnézve a videókat nagyon elment a kocsi, szegény Wartburgos mellettem nem találta ijedségében a váltókart (.
Vasárnap már barátságosabb idő fogadott bennünket Kunmadarason a reptéren. Nagyon izgultam, vajon milyen lesz immár versenykörülmények között menni úgy, hogy szinte most először mentünk a kocsival nem egyenesben (teszten korábban csak egyenesen mentem) azaz kanyarban, versenytempót menni egy 45 milliót érő autóval, úgy, hogy karcmentesen kell behozni, és életemben nem vezettem ez előtt összkerekes autót, még utcait sem. Szóval ez eléggé nagy teher volt rajtam, nem is tudtam aludni a verseny előtti éjszakán. Gyakorlatilag mindegyik gyorsaságit toronymagasan nyertük, amit igazából azt gondolom, mindenki elvárt, egy ilyen technikától. Egy lefulladás, egy túlcsúszás, egy orrtolás és egy lassító érintés volt az „összes bűnünk”, és egy szerencsétlen gumidefekt, ami miatt kb. 1 percet hagytunk benn. Nem tudjuk honnan szedtünk össze ennyi büntit, de végül is abszolút és kategória második helyen találtuk magunkat, annak ellenére, hogy 3 nem defektes gyorson magasan megvolt az abszolút, 1 percet pedig benn hagytunk a defekt miatt, és hát a gumi érintős büntetések. Időink: 6:18, 6:09, 7:11, 6:05. Az eredménytől függetlenül és az első három gyorsasági gyermeki hibáitól eltekintve az utolsó gyorson sikerült végre egy olyat menni, ami belülről és kívülről is egyaránt tetszetős, gyors és élvezetes volt, és emellett az időeredmény is nap legjobb ideje. Ekkorra már sikerült higgadtan kezelni az autót, pontosan vezetni, és sikerült lappal is haladni, amit mi nagyon szeretünk (. A legfájóbb pont a búcsúzás volt, de hát ezen is túl kellett esni. Nagyon kellemes élményekkel gazdagodtunk, amit ezúton is köszönünk elsősorban a támogatóinknak és a Budai Teamnek, akiktől vb-sztároknak kijáró kiszolgálásban részesültünk.
WRC a legális drog…

Na erről senki sem beszélt, és mi sem gondoltuk volna, hogy ilyen szinten átértékelődik az emberben a vezetés, a technika, és a sebesség fogalma. Azt gondoltuk, egy élmény lesz, és utána azt szépen elraktározzuk, és visszaülünk a jó kis Zsiguliba. De sajnos hétfő reggel arra ébredtünk, és mind a ketten ezt éreztük, hogy nem annyira vonz már bennünket a Zsigulival való versenyzés a Zemplén ralin. Hangsúlyoznám, szeretjük Zsigulit, fantasztikus hóban, esőben, murván, no és driftre pedig egyedüli alternatíva. De egy száraz aszfalton azt gondolom (főleg a mi gyenge motorunkkal), egyáltalán nem motivál az indulás rajta. Hihetetlen, amit egy WRC tud nyújtani, egyszerűen olyan az autó és a háttere, hogy ez azért van, hogy versenyezz vele, és nem egy versenycélra átalakított autó. Az eddigi pályafutásunk sem volt semmi, ami azért arra jó volt, hogy sok versenyrutin adott, és hogy higgadt fejjel tudtuk a WRC- kezelni, de igazán nagy élményt csak egy WRC tud adni. Továbbra is fenntartjuk azon véleményünket, ha tehetnénk, inkább egy verseny a WRC-vel, mint 2 teljes év zsigulizás.
Jönnek a képek
Folyamatosan érkeznek a fotók, izgatottan várjuk még a többit. A héten hamarosan jelentkezünk egy érdekes videóval, s néhány fotóval izelítőül, hogy legyen mit töltögetni, ameddig minden ilyen jellegű anyag elkészül.
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