MOLTOMI.hu AUTÓSPORT - Hírlevél 2007/11. - 2007. október 18.

tartalom:

részletek, amik kimaradtak a WRC-s történetből…
WRC-s időeredmények kommentálása…

videók letölthetőek…
hétvége: debreceni kilinccsel előre verseny…
Részletek, amik kimaradtak a múltkori hírlevélből
Nagyon profi (vb-s) kiszolgálást kaptunk. Vasárnap reggel Bene Laci bemelegítette a motort, a difiket a szervizparkban, melegítőpaplanokkal lettek a gumik előmelegítve, mivel az etap csak 1 km volt. Aztán mivel az IE-től 10 méterre volt a szervizparkunk, ideális idő előtt két perccel sisakkal beöltözve bakokon és melegítőpaplanokkal felvértezve álltunk, majd 4 kerékről paplan le, emelés, bakok ki, autó leengedése, és a 6 fős!! szervizcsapat kitolta az autót, még kormányoznom se kellett (Bélabá is aktívan részt vett a munkálatokban: guminyomásellenőrzés, kocsiirányítás stb.). Aztán a fiúk rohantak a gyorsaságihoz hogy lássanak, majd a beíróban izgatottan várták mindig, hogyan szerepeltünk. Aztán irány szervizpark, fel bakra, kártya ki, laptopra be, és kiértékeltük az adott gyorsot, mit csinálok rosszul, és néha jól, hány tizedmásodperc alatt váltok (1, amúgy!!), miért tartom a kezem a váltón, miért vettem el váltásnál a gázt, hány másodpercet álltunk leállt motorral, többet fékezzek stb. Az első gyors után jeleztem, hogy kicsit tolja az orrát, jó akkor a középső difin állítunk, mondja a mérnök, egy fordítás, és már másik program ment a második gyorstól. Azért minden gyorson fejlődtünk, de igazából az első 3 gyors az autó kezelésének a megszokásából állt, az utolsón már rutinosan húztam a kézit a visszafordítókban, és amikor a nyújtott jobbosban a szélesre 4 vagy 5-ben álltam a gázon, és csúsztunk lappal az nagyon király volt. A negyedikben kezdtem el figyelni a pontos, de rövid féktávokra, a levágásokra, az ideális ívekre, a korán ráfordításra, és a maximális kigyorsításra, mivel eddig az autó kezelése, és elhinni, hogy azért ésszel el lehet ezt vezetni – ez kötötte le maximálisan a figyelmem, meg az, hogy ahol más 1-et váltott fel, mi ott 2-3-at, ahol más 3-4-ben ment, mi ott már 6 telin, szóval teljesen szokatlan volt az autó gyorsasága, hogy egységnyi idő alatt 3-szor annyi a teendőm, és sokkal kevesebb idő van feldolgozni és rákészülni az aktuális célfeladatra. Mivel ez előtt se ilyen erős autót (egy 1600-as A-s Ladánk van), se összkerekest sohasem vezettük, tényleg legalább 5 lépcsőt ugrottunk (gyenge Lada - ez van, topp Lada, N-es Mitsu, A-s Mitsu, WRC). Ennek ellenére Bélabáék azt mondták, nem volt olyan rossz ez a teljesítmény kezdetnek. Tényleg először éreztük azt, milyen az, amikor technikára nem kell figyelned, bármilyen kérésed van ugranak a szerelők, és tényleg csak beülsz vezetsz, majd kiszálsz és kiértékelsz, és nem agyalsz, mi van a kocsival, hogyan oldjuk meg stb. Azért mi is igyekeztünk, egy igazi hajdúsági szabadtűzön és bográcsban készült slambuccal vendégeltük meg a csapatot családom jóvoltából, és Bélabá ebben is aktívan részt  vett, lelkesen hámozta krumlit, és már alig várta, hogy kész legyen. (Rossz nyelvek szerint csak a slambuc miatt jött Debrecenbe, és ha már itt van, elhozta a kis Corolláját is (.)
42 másodperc büntink volt

Egyik lassító szélét vittük (10mp), amire emlékszünk is, és 16 db gumit érintettünk (amivel időt nem nyertünk, inkább több időt töltöttünk benn), vagy vittünk el, ami szintén reális lehet, 3 alkalommal mentünk le az ideális nyomvonalról, de akkor 4-5 gumit sikerült tarolni. Ezek közül a harmadik esemény a harmadik gyorson történt, a  rajt utáni egyenes végén nem sikerült megállni, és állóra fékezett gumikkal érkezhettünk, a motor is leállt (kb. 3 gumit vittünk). Ennek oka a túlzott akarás, a kissé kopott és hideg gumik lehettek, valószínűleg emiatt vált le a futófelület, és hagytunk benn egy percet. Szóval ennyire tellett tőlünk az első WRC-s versenyen, aminek örülünk, így is elég nagy nyomás volt rajtunk.
Néhány kép ízelítőül és három új videó
Feltettünk néhány fotót ízelítőül, illetve 3 videót. Az egyik az autó kezelőszerveit mutatja be, azt gondolom, mindenki számára érdekes lehet. Aztán fenn van az első két gyors vágatlan, kissé hosszú belső kamerás videója, ami ugye, mint említettem, nem nevezhető hibátlan vezetésnek, itt tartunk most. Aki kíváncsi még képekre: www.maczekpeter.hu oldalon talál bőven, de remélhetőleg a jövő héten kikerül az összes és győztest is hirdethetünk.

Hétvége: debreceni kilinccsel előre verseny…
Vasárnap az állatvásár területén „drift”-szerű versenyt rendeznek, melynek neve: kiliccsel előre, és csak keresztbe kell menni rajta. Nos ekkor fogok ismét a GFE-be beülni (Zsiguli), bár a driftnek nem sok köze van a rallyhoz. Mindenesetre kilátogatunk, és csapatjuk az oroszt egy kicsit.
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