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Makita Racing Team

sajtóinformáció, korlátlan felhasználásra

NYÍRÁD Rali (előzetes)

2007 június 27.

A Makita Racing Team csapata ismételten 4 autóval készül a nem mindennapi megmérettetésre Nyírád Rally- ra. Amely talán lehet az év legizgalmasabb versenye is a csapat szerint. Indulók : 
Ősz László- Géczy Tamás













Budavári Z. – Hegedűs Z.













Domonkos L.- Bagdány I













Nagy Tamás- Krupa Z. 
Ősz László – Géczy Tamás
Mitsubishi Lancer Evo VIII. (A/8)
Ősz László: „.A mostani versenyen ismét új navigátorral  „ Géczy Tamás- sal” indulok a csatába… A tréningen úgy tűnt nem lesz probléma a navigációval (! Tőlünk telhetően a Maximumot megtetettük a tréningezéssel és a pálya felírással kapcsolatban. Nagyon gyors és bátorság próbáló pályákkal kell a hétvégén szembe néznünk. A csapat és az autó felkészült a megmérettetésre.. Várjuk a versenyt, amin mindenképp törekszünk a jó hely elérésére. ”

Budavári Zoltán – Hegedűs Zoltán

Mitsubishi Lancer Evo VIII. (N/4)

Budavári Zoltán: „Nagyon várjuk már ezt a versenyt. A pályák szerintem szenzációsak. Úgy tűnik, sikerülhet a rendezőnek egy rendhagyó versenyt rendezni. Nagyon izgalmas versenyre számítok. Részemről azt sem bánom, ha a hó is esik. Az autónk elkészült, és a pályákat is rendesen felírtuk. Szeretnénk pontszerző helyen célba érni.

Domonkos László – Bagdány István
Honda Civic VTi (N/2)

Domonkos László: „Tréningen a maximális lehetőséget kihasználva végeztünk. Azt gondoljuk mindent amit a 4 felírásból és a 60km/ó - tempóból ki lehet hozni, mi kihoztuk. Az autónk Mecsek óta kapott egy teljesen új motort… Egy teljesen új váltót… És egy teljes revíziót… Így kimondhatjuk TECHNIKAILAG 100% -osan felkészülten támadunk. Reszkessenek az ellenfelek (((!!
Nagy Tamás- Krupa Z. 

Honda Civic VTi (N/2)

Nagy Tamás: „Tréning után egy kicsit megszeppenve várom a versenyt! Valójában a pályán nagyon sok olyan pontot találtam a tréning során, amiben el lehet esni..

Ez egy kissé flusztrál… Navigátorom a nálam rutinosabb Krupa Zoli sarkal engem, hogy ne ezzel foglalkozzak… Az autónk szerintem ismét jó „TOP” formában van! Valamint a támogatói hátterünk is mellettünk áll. Így mindenképp az eredményes célba érést tűzzük ki célul.
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