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Gépátvételen mondták…

Benik Balázs: „Most látom, hogy nincsenek itt Turi Tomiék, de erről többet nem szeretnék beszélni. Szeretnénk egy jót autózni, és maximális teljesítmény nyújtani, ami tőlünk telik. Gyakorlatilag az első körben ki fog derülni, hogy mi az, amit elvállalhatunk, milyen eredményre vagyunk képesek, és ettől függ az eredmény. Színvonalasak a pályák, egy új kihívás lesz minden versenyző számára, talán egy gyorsasági lehet ismerős a régi versenyzők számára, mindenesetre nagy izgalmakat rejt magába.”

Vizin László: „Két gyorsaságin mentem itt régen, természetesen ezek elő is jöttek az emlékeinkből. A többi persze nekünk is új, szeretnénk mindenképpen dobogón végezni, reméljük így lesz.”

Herczig Norbert: „Igazából nagyon tetszenek a pályák, valószínűleg ezzel nem mondok újat, minden attól függ, hogy ki mennyire van összeszokva a párjával. Négyszer lehetett tréningezni, ha ezt minden páros betartotta, akkor nagyon el fognak tűnni az autók közti különbségek. Szeretnénk jól menni, és kíváncsian várom, hogy amit a tréningen kitaláltunk, hogy lesz ezen az ismeretlen pályán.”

ASI: „A terv az, hogy minél jobban menjünk, a pályákat jól sikerült felírnunk, ez reméljük elég ahhoz, hogy az elejével tudjuk a tempót tartani. A rallycross pálya számunkra ismert, azon már versenyeztünk, a többi pedig teljesen új. A terv az első hely!”

Turán Frigyes: „Szeretnénk jól helytállni, én úgy gondolom, hogy ha mindenki betartotta a négy felírásos tréninget, akkor nagy esélyekkel tudunk indulni. Nagyon remélem, hogy jó versenyt tudunk vívni a többiekkel.”

Matics Mihály: Az eredeti tervek szerint ezt tesztnek szántuk, de nagyon megtetszett, az autóról egyelőre semmit sem tudok mondani, megyünk, ahogy tudunk.”

Pethő István: „Szeretnénk dobogó közelébe férni, vagyis inkább dobogóra, hiszen ez fontos, hogy megőrizhessünk második helyünket. Bármi előfordulhat, de mi minden megteszünk, hogy az arany licencünk meglegyen jövőre.”

Elek István: „Nagyon tetszenek a pályák, kiver a veríték az izgalomtól. Ha a legrosszabb esetre gondok, akkor van szükség a hat pontra, a murva bajnokságban, ha a Miki győz, és mi a negyedikek vagyunk, már miénk a győzelem.”

Botka Dávid: „Ha az autóval nem lesz semmi gond, megpróbálkozunk egy jó eredménnyel. A Duna Rallye jól sikerül, azóta pedig semmi nem sikerült, bízunk benne, hogy most összekapjuk magunkat, rajtunk mindenesetre nem fog múlni.”

Szabó Gergő: „Nagyon tetszik, hogy végre új verseny, nem ugyanazok a pályák, amin évek óta megyünk, a tréningen be is bizonyosodott, hogy nagyon jó szakaszok. Egy igazi jó verseny elé nézünk, nagyon kemény a mezőny, több bajnok is van, így nekünk tennivalónk már nincsen, menni fogunk, ahogy tudunk. Nyilván dobogón szeretnénk végezni, de leginkább nyerni, ha már itt vagyunk.” 


Osváth Péter:  „A pályák nagyon tetszenek, komoly szükség lesz a navigátorra, és azt hiszem négy edzés elég volt. Itt kiderülhet mennyire van összhang navigátor és pilóta között, ami nálunk nagyon jó, így remélem jól fogunk menni.”
Ifj. Ranga László: „A pályák újak, reméljük mindenki szabályosan betartotta a négy tréningezési lehetőséget, akkor egy nagyon szoros verseny lesz. Igaz, mi csak háromszor mentünk, mert későn derült ki az indulás. Többnyire tempós pályák, amit el kell azért vállalgatni, hiszen mindenki itt van, aki számít. Keményen nyomjuk neki, amiben segít az új hajtásprogramoM, és a murva gumi. Meglátjuk…”

Krózser Menyhért: „Megint minden új, ráadásul még a gumik is újak lesznek, amivel még életünkben nem mentünk. Igazából azért is döntöttünk az indulás mellett, mert próbálgatnunk kell az autót. Pozitívak a benyomásaink, most is próbára tesszük, igyekezni fogunk!”

Ollé Sasa: „Nekünk is nagyon tetszenek a pályák, komolyak, technikásak. Igazi rali pályák, ahol nagyon fontos a navigátor szerepe, nálunk jó az összhang, maximálisan megbízok Balázsban. Kakusziékkal nagy csatára számítunk, hiszen a második hely sorsa a cél!”

Pálinkás Zsolt: „Mindenki számára új verseny, szeretnénk meglepetést okozni, és talán az első helyért is küzdeni. Igazából navigátorpálya, így Lacin nagyon-nagyon sok fog múlni. Keveset szoktunk egyébként is tréningezni, -igaz a többi pálya megvan fejben-, és az itt ki fog jönni.”

Tárnok Tamás: „Nagy csatára számítunk Janzerékkel, mert szoros a bajnokság, összesen hat ponttal vezetünk. Nagy előrelépés lenne, ha itt sikerülne nyernünk, ez a pályák jobban fekszenek nekünk, mint a veszprémi, mert gyorsabban, így megpróbálunk tempósan, de beosztósan menni.”

Szabó László: „Meglátjuk, hogy viselkedik az autó, de már sok bizalmam nincsen hozzá, hiszen ebben az évben nem úgy muzsikált, ahogy szerettük volna. 

Papp Levente: „Komoly csatára számítunk, mindenképpen nyerni szeretnénk, hogy a minimális előnyt tovább növeljük. A pályák remek vonalvezetésűek, nagyon tetszenek, bár hibázásra nincs sok lehetőség.”

Gyarmati Ariel: „A terv az, hogy még egy bajnoki címet szerezzünk, a murva kupa bajnoki címéhez 5 pontra van szükségünk, ami egy negyedik hely, így nem nagyon fogunk sietni. Bár nagyon tetszenek a pályák, reméljük jövőre is benne lesz a naptárban. A célba érés a legfontosabb most a számunkra.”




