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Nyirád Rallye – A szombat délelőtti események

Vigántpetend – GY1

Eseménytelenül zajlott le a Nyirád Rallye első vigántpetendi gyorsasági szakasza. Az OB éllovas Benik Balázs megőrizte tegnapi formáját, és a legjobb időt (4 perc 58 másodperc)  autózta a több mint tíz kilométeres távon. Aschenbrenner György a pénteki prológon mindössze öt ezreddel maradt le a tavalyi bajnoktól, Vigántpetenden azonban már egy másodperccel volt lassabb a Fordnál. A harmadik helyen Herczig Norbert végzett 5:07.3-as idővel, őt Pethő István és Trencsényi József követi. A Tagai páros lett a hatodik, míg az első N csoportos az élbolyban a Spitzmüller-Kazár duó a nyolcadik pozícióban végzett 5:16.5-ös idővel. Nem indult el a gyorsaságin Keszler Mátyás, míg Michna Ottó és Nottheisz Attila a cél előtt adta fel a küzdelmeket.

Hegyesd – GY2

Tovább nőtt Aschenbrenner György hátránya a következő gyorson Benikkel szemben, hisz a második, hegyesdi szakaszon már 14,6 másodperces lemaradást könyvelhetett el a Mitsubishis versenyző. Eredménye azonban elegendő volt egy ismételt második helyezéshez. Herczig Norbert maradt a harmadik pozícióban a Tagai páros pedig feljött a negyedik helyre. Turán Frigyes érkezett meg az ötödik helyre tizenkét másodperccel lemaradva Tagaiék előtt. Az abszolút állásban hatodik és hetedik helyen alakult ki nagy csata, amiben végülis az N csoportos Szabó Gergely maradt alul, mindössze kilenc ezred másodperccel Pethő Istvánnal szemben. A második gyorsasági szakasz három áldozatot is követelt: Garami Zoltán egyenesen az árokba hajtott, míg a veszprémi illetőségű dr. Varga Attila hajtásprobléma miatt nem ért célba. Zambelly György pedig nem is indult el a gyorson.

Lőtér – GY3

A lőteres pályával sem akadt gondja Benik Balázsnak, 4,4 másodperccel (5:25.9) verte meg a harmadik gyorsasági szakaszra jelentősen feljavuló Tagai párost. Turán Frigyes végzett a harmadik helyen 5,4 másodperccel lemaradva az élen állótól. Herczig kiegyensúlyozott teljesítménnyel negyedik helyen fejezte be ezt a gyorsaságit, megőrizve abszolút harmadik pozícióját. Aschenbrenner György mindössze a nyolcadik helyre hozta be autóját, 17,4 másodperccel teljesített rosszabb időt, mint Benik Balázs. A gyors után a gyűjtőben, műszaki hiba miatt adta fel a versenyt Papp Levente, míg Tárnok Tamás, Zsíros Imre és Hibján József célba sem értek.

Nyirád Motorsport Centrum – GY4

Továbbra is töretlen Benik Balázs és a Ford fölénye az első szervizelés előtt. Ascenbrenner György a második legjobb időt érte el immáron a zárt nyirádi rallycross pályán. Mögötte a Tagai páros végzett 2,3 másodperccel lemaradva a mitsubishis versenyzőtől. Az N csoportos Elek István megemberelte magát és negyedik időt futotta 3:32.7 perccel. Óriási időcsatát vívott egymással az Elek – Turán – Herczig trió, hisz Turán mindössze két tizedmásodperccel maradt el Elektől, míg Herczig egyetlenegy tizeddel volt lassab Turánnál. 

vissza a bronzérmes pozíciót Herczig Norberttől, a Subarus mindössze kilenc ezred másodperccel maradt el a harmadik helytől. Turán Frigyes maradt az ötödiki helyen, míg az N csoportos Elek István megemberelte magát és feljött a hatodikra 3:32.7-es idővel.

3 gyorsasági után mondták:

Benik Balázs: „Az első-három szakaszt sikerült megnyernünk, jelenleg 25 másodperc az előnyünk, igaz még van hátra egy nyirádi gyorsasági az első szerviz előtt. A második körben szerintem mindenki próbál egy kicsit visszavenni a tempóból, egyelőre remekül működött minden. Remélem, a különbség végig marad ennyi, hiszen ez egy megnyugtató távolságnak tűnik, de hosszú még a verseny. A második gyorsaságin voltak olyan kövek az út szélén, amire nem emlékeztem a pályabejárás során, rá is mentünk az egyikre, de szerencsére nem lett baja.”

ASI: „Szerintem túl zárt mintás gumival mentünk, amin a második körre változtatni fogunk. Nem állunk rosszul, de azt hiszem lényegesen gyorsabbak tudtunk volna lenni, igyekezni fogunk.”

Turán Frigyes: „„Jó volt, az első gyorson én hibáztam egyet, nem tudtunk egy kereszteződésbe befordulni, itt maradt egy 15 másodperc, és ennek visszük a hátrányát, de örülünk az időeredményeknek. Próbáljuk ezt a hátrányt ledolgozni, így minden rendben van, az autó szerencsére tünetmentes, aminek örülünk.”

Vizin László: „Ragyogóak a gyorsaságik, de valamilyen öreg gumival megyünk, ami miatt csúszkálunk, úgyhogy mindenképpen ki fogunk valamit találni. Nem vagyunk elégedett a teljesítményünkkel, de a pályák ragyogóak.”
Botka Dávid: „Jó volt minden, de a turbócsövünk szétcsúszott, amit meg kellett szerelnünk, így alig tudtunk beérni, ráadásul most is valami elromlott, így majd szerelnünk kell. Reméljük még ezt a kis kört kibírja…”

Borsi Gergely: „Abszolút nem a mi körünk volt, hiszen már az elején a fékerőnkkel volt gond, aztán csak a hátulja fogott, és hihetetlenül úszkál az autó a gyorsaságin, és én sem vagyok még a toppon, fel kell ébrednem. Nagyon sok van a pályákban, így a következő körben erősítünk.”

Spitzmüller Csaba: „Küzdünk, két gyorsot nyertünk, egyet viszont nagyon, így csak a harmadik helyen vagyunk kategóriában. Sajnos az autónknak a futóművét nem tudom olyanra beállítani, amilyenre szeretném, most túl kemény, és nagyon sokat csúszkál, mindenhol le akarunk esni az útról, utána pedig már para az egész. Ezt jobban meg sem lehet csinálni, de nem adjuk fel!”


Herczig Norbert: „Az első gyors olyan volt, amilyet vártunk, nem túl szenzációs az idő sem, és az érzés sem. A másodikra nagyon készültünk, így az jól is sikerült. A harmadikon pedig, hibáztam egy kicsit és kicsúsztunk, így ott bent hagytunk egy pár másodpercet. Ezek tükrében ez az abszolút harmadik hely rendben van, de jön a következő kör, újra tiszta a pálya, és támadunk.”

Trencsényi József: „Az első kör az nagyon jól sikerült, szerintem ketten-hárman kockáztatnak ezzel a gumival, amivel én mentem. A másik kettő szakaszon azonban, nem igazán volt jó ez a gumi, ott azért sokat kaptunk, de ide Nyirádra még jó lehet. Azért vagyok bajban, mert ezeket a gumikat fent szeretném hagyni, most már valószínűleg jó lesz, ezen matekozunk, hogy lenne a legmegfelelőbb.”

Szíjj Zsolt: „A gondok már a prológ előtt jöttek, mert nem indult be az autó, a srácok visszatették az utcai gyertyákat, és azzal el is tudtunk indulni, kategória negyedikek lettünk, ami nem is olyan rossz. Ma reggel ugyanez volt a probléma, nem indult a versenygyertyákkal, a szériával bemelegítették, majd visszatettük a régit, de valahogy nem akar menni az autó, erőtlen, 140-nél nem megy gyorsabban, ráadásul durrog, pufog, küzdünk vele rendesen.”

Tagai Tamás: „Jó kocsit kaptam, élvezzük, nincsen ALS-ünk viszont nincs, ami picit hátráltat minket, de csak a lassú kanyarokban. Igyekszünk mindenhol gyorsan menni, így nem zavar. Rég voltunk itt, igyekszünk.”

Pethő István: „Új motort kapott az autó, jelenleg másodikak vagyunk, ami a terv is volt, szeretnénk ezt tartani. Sajnálom, hogy a Zambelly kiesett, mert vele akartam meccselni, eddig nagyon ment az adok-kapok, de riválisokban így sincs hiány.”

Elek István: „Időre elég jól sikerült, de valami nagyon okosat akartam csinálni, ezért zárt mintás gumit tettem fel, mert úgy láttunk, hogy nagyon kemény a pálya tréningen. Most már laza a pálya, így a gumi nem jött be, nagyon sokat kellett kockáztatni, ahhoz hogy itt legyünk, ahol vagyunk.”

Ollé Sasa: „Várakozásainknak megfelelően alakultak a dolgok, hiszen a teljesen új pályákon mindig vakmerőbbek vagyunk, be is kezdtünk a két első gyorson, tíz másodpercelőnyre tettünk így szert. A harmadikon gondolkodtunk, hogy új gumikat tegyünk fel előre, nem tettük meg, így a következő körben majd lecseréljük, ha a Kakusziéknak beválik itt Nyirádon. Nagyon tetszenek ezek a pályák, hiszen nagyon technikásak, az első mondjuk nem a szívügyem, nagyon csúsznak, de jók, nagyon pontosan megyünk.”

Kakuszi Zsolt: „Nem történt semmi, az első gyorsaságin picit elóvatoskodtuk az aszfaltos részt, utána a következő szakaszon pedig, nem igazán találtuk a féktávokat. Szoros a meccs, a harmadik elején észrevettük, hogy el vannak repedve a féktárcsáink, megpróbálunk valamit kitalálni, szerezni egy másikat. A harmadikat meg is nyertük, úgy hogy nem fékeztünk. Bízunk benne, hogy jó lesz.”


Vas Zoltán: „Nagyon sok bent maradt, mert nagyon sokat csúszkáltunk, sokkal pontosabban kéne autóznunk. A következő körben megpróbálunk óvatosabban menni, hátha gyorsulunk.”

Szabó Gergely: „Azt hiszem, nagyon jól választottunk gumit, egy kompromisszumos megoldást kellett kötnünk, mert minden egyes pálya más. Mivel elég sokat megyünk külföldön, és ezek új szakaszok, olyan mintha kint lennénk. Az elsőben volt egy kis előnyünk, talán ennek köszönhetjük, hogy vezetünk is, de nagyon kemény lesz a második kör, így gyorsulnunk is kellene, mert nyomunkban vannak. Sokszor mentünk a határon, sokkal gyorsabban már nem tudunk menni.”

Matics Mihály: „Nem valami fényesesen megyünk, tulajdonképpen most teszteljük az autót. Az első kör óta gondunk van, a hajtáselektronika nem működik jól, csak hátsókerekes az autó, így elég érdekes menni vele.”

Mayer Gábor: „A gyorsok nagyon jók, de nekünk nagyon rosszul sikerültek, tanulunk, készülünk a GB-re, legfőbb feladatunk a balláb-fékezés. A navigátorommal most ültünk össze, így még nem nagyon hiszek neki, de a verseny tetszik.”



