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Nyirád Rallye – a szombat délutáni események

Vigántpetend – GY5

A második vigántpetendi gyorsra jelentősen javultak az időeredmények, a szakaszon győzedelmeskedő Benik Balázs majd négy másodperccel (4:54.2) múlta felül saját, legelső idejét. Bár Aschenbrenner György is két másodpercet hozott a vigántpetendi szakaszon, hátránya így is majdnem négy másodperc.  A harmadik helyről Herczig Norbert szorongatja Asit, hisz mindössze hat másodperces hátránnyal néz elébe a hatodik gyorsaságinak. Második nekifutásra már mindenki kitapasztalhatta a pályát, ugyanis az első vigántpetendi gyorson még hetedik és kilencedik időt autózó Vizin László és Botka Dávid most a negyedik és ötödik helyen ért célba. Az eddig remekül teljesítő Tagai páros idő előtt búcsúzott a tíz kilométeres gyorstól, ami érzékenyen érintette őket, hisz abszolútban a második helyről estek ki, valamint Dékány Sándor sem ért célba. 

Hegyesd – GY6

Ismételten – a nap folyamán immáron hatodszor – Benik Balázs volt a leggyorsabb 8:03.7-as idővel. Turán Frigyest az előző rapszodikus szakaszt követően – Vigántpetenden csak a tizennyolcadik legjobb időt érte el – kizárólag Benik tudta legyőzni hét másodperccel, így a Skoda Octaviás pilóta negyedik az abszolút sorrendben. A harmadik Herczig Norbert lett, aki szintén hét másodperccel verte meg Asit, megfosztva ezzel abszolútbeli második helyétől. Hegyesden Pethő István és Elek István lett az ötödik és hatodik. Továbbra is tartogat izgalmakat a Szabó Gergely Spitzmüller párharc: a hatodik gyorsaságin Szabó mindössze 1,7 másodperccel csúszott le a hetedik helyről. Az előbb még szárnyaló Botka Dávid feladni kényszerült a versenyt, Harsányi Attilával egyetemben.

Lőtér – GY7

Turán Frigyes megint csak Benik Balázs személyében talált legyőzőre az utolsó előtti lőteres gyorson, és már komolyan veszélyezteti Asi abszolút harmadik helyét is. Ezen a szakaszon nyolc másodpercet faragott hátrányából a lőtéren mindössze hatodik időt autózó Asival szemben. Herczig Norbert végzett a harmadik helyen egy másodperccel Turán mögött, míg Spitzmüller Csaba ezúttal leggyorsabb N-esként a negyedik helyen ért célba 5:32.2-es idővel. Műszaki hiba miatt kiesett Vizin László és Czél Péter, valamint Rimár Tamás és Kovács Attila.

Nyirád Motorsport Centrum – GY8

A nap végső összecsapásán Benik Balázs tulajdonképpen már hátra is dőlhetett. Talán ez is közrejátszhatott, hogy Asi 2,5 másodperccel meg tudta őt előzni a rallycross pályán. Benik egy perc három másodperces fölénnyel vághat majd neki a holnapi küzdelmeknek. Herczig Norbert ezúttal csak két tizedmásodperccel maradt le a gyorsaságin Benik mögött, de holnap tovább folytathatja a kapaszkodást, hisz továbbra is második az abszolút sorrendben. 


Jelentősen megfogyatkozott a szombati nyolc gyorsasági után a kilencvenkét nevező: összesen 55-en fognak majd rajthoz állni a holnapi versenynapon. Benik Balázs magabiztosan áll az élen több mint egyperces előnyével. Bizonyára fontosabb számára a tudat, hogy elegendő kilenc pontot összeszednie a bajnoki címért, így akár már a Nyirád Rallyen kihirdethetik a 2007-es rallye bajnokság végső győztesét. Ehhez azonban még teljesíteniük kell vasárnap hat gyorsasági szakaszt, azaz majdnem 65 km-t.

6 gyorsasági után mondták…

Benik Balázs: „Szerettünk volna a saját tempónkban autózni, ami a mai napon sikerült is, reméljük holnap is hasonlóan, tempósan tudunk autózni. Először mentünk ezeken a pályákon, jó ritmusúak, a második körre, igaz rosszabbak lettek a pályák, de letisztultak, így jobbak voltak a féktávok is.”

ASI: „Szerencsére túl vagyunk az első körön különösebb kalandok nélkül, a második körben nyitott gumival mentünk, ami jobb volt, de voltak részek, ahol túlságosan óvatosan mentem.”

Herczig Norbert: „Kalandmentes volt, nagyon jól tudtunk menni, gyorsulni is tudtunk tisztább volt a pálya, és egy picivel bátrabban is mentünk, és nem követtem el azt a hibát, amit az első körben, nem csúsztunk le az útról egy jobb kettes szigorúban, így folyamatosan javultunk. Negyedik helyről, feljöttünk a másodikra nincs okunk panaszra.”

Elek István: „Az akaratosságom borzasztó, rátettem ezt a zárt mintás gumit, amiről az első körben beszéltem, úgy gondoltam, hátha a második körre kitisztul, fent hagytam. Megmondom őszintén, az elsőn még egész jó volt, de a következő két gyorson katasztrofális, úgyhogy, kicsit túl kellett vállalni az eredeti 5 éve tervhez képest magunkat, úgyhogy volt egy kis plusz kommunista szombat belenyomva a gázpedálba.” 

Pethő István: „Az első gyors nekem nem fekszik, viszont a többi gyorsaságin elég jó abszolút időket tudtam menni. Igazából az N-esek vernek és az annyira nem tetszik, de az aktív hajtással nem tudok mit csinálni, nekünk nincsen aktív hajtás, és nem is homológ, de nagyon örülünk annak, hogy az abszolút 10-ben bent vagyunk, tehát szenzációs, és a kategóriában is megvan a második helyünk.”

Trencsényi József: „Most már tetszik minden, lecseréltem a kerekeket, és ezzel biztonságosabbnak tűnik, gyorsabbak is vagyunk, időben is feljöttünk, kilométerenként egy másodpercet javítottunk, ez sok, viszont a pályák minősége sokat romlott.”

Szabó Gergő: „A második kör kicsit rosszabbul sikerült, elkezdte kidobálni a sebességeket, először csak az ötödiket most már gyakorlatilag mindegyiket, és volt egy lassú defektünk is, az egyik szakaszon. Egy pótkerekünk volt, forgásiránnyal ellentétesen van feltéve, így a jobbos kanyarokban nagyon csúszik, a harmadik helyre estünk vissza, de lő távon belül vannak még a többiek. Bízunk benne, hogy megyünk ennél jobban, az idegen pályákon jól bekezdeni.”


Ifj. Ranga László: „Tesztverseny, új gumit próbálunk körről-körre, az új hajtásprogramot visszacseréltük a régire, mert nem tetszett. A nyirádi gyors annyira tetszett, hogy egy körrel többet mentünk, és az egy perc plusz.”

Krózser Menyhért: „Azt hiszem, az ötödik helyen állunk, a második körre állítottunk az autón, picit jobb lett gyorsabban tudtunk menni. Most eltaláltunk egy nagy követ a hetedik gyorsaságin, ez elállította picit a futóművet, de hát megyünk, próbálgatjuk az autót. Szeretnénk holnap végigmenni.”

Vas Zoltán: „Nem valami jól sikerült a második kör, mert annyira kijárt lett a pálya, hogy a kanyarokban nem nagyon tudtam a bukkanókkal megbarátkozni. A motor is úgy érzem gyengült, a többiek gyorsulnak, próbálunk nem lemaradni.”

Kakuszi Zsolt: „Picikét jobban sikerült, többet is vállaltunk, amibe egy kis árokjárás is belefért, szerencsére nem hátráltatott minket. A harmadik gyorson elég sokat sikerült Sasáéknak adnunk, átvettük a vezetést eddig jól alakul minden. Az utolsó szervizbe megjöttek a féktárcsát, amit fel is teszünk.”

Ollé Sasa: „A 7. gyorson felfeküdt az autónk, mert nagyon alacsony, így mindenki megvert minket. Nem gondoltuk, hogy ennyire mély a pálya, hihetetlen milyen, hatból-négybe kellett visszakapcsolni, hogy felmenjünk egy emelkedőn. Eltaktikáztuk nagyon magunkat, sokat kaptunk…”




