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Hírlevél
Mayer Gábor, Miroslav Králik (Subaru Impreza N12b) 
Nyirád-rali, az ob 7. futama –  Összefoglaló
Tanulságos verseny
A Mayer Gábor, Miroslav Králik kettős az abszolút 19. helyen zárta a Nyirád-ralit, amely az N-csoportban a 10. pozíciót jelentette számára – bár ezen a hétvégén nem is az eredmény, hanem inkább a teszt játszotta a főszerepet a páros életében.

A brit világbajnoki futamra készülő pilóta rengeteg hasznos tapasztalattal gazdagodott a hét végén, többek között a határokról, amelyeket feszegetni lehet, átlépni nem.
„Volt, hogy direkt jóval nyitottabb gumit kaptam a szakaszra, mint az ideális lett volna, azért, hogy érezzem a csúszáshatárokat, mert a Brit-ralin nagy szükség lesz arra, hogy ismerjem a Subaru képességeit – mondta Mayer. – Arra is rájöttem, hogy nem hiába erőltették a balláb-fékezést, pontosabban azt a fajta balláb-fékezést, amit ők preferálnak, mert nagyon hatékony. Azt is megtanultam továbbá, hogy miként uralkodjak magamon, hogy miként tartsam szem előtt a biztos célba érkezést.”
Mayer elárulta, a második versenynapon is voltak apróbb gondok a navigálásban: a cseh Miroslav Králikkal az egyik lőtéri gyorsaságin, mintha nem is ugyanabban az autóban ültek volna. Ez azt a tanulságot hozta, hogy sok közös tréningre van szükség az első verseny előtt, így hát Mayer elhatározta, a brit futam előtt Tagai Róberttel is tesztel majd bőven. 
Van még rá körülbelül öt hetük.
Mayer Gábor
SUBARU IMPREZA N12b

www.mayergabor.com
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