Suzuki Team Hungary 

Valais Rali, pihenőnap

2007. október 23. (szerda)
Három tréningnap után pihenőt kapott a Valais Rali mezőnye. Bútor Róbert és Tóth Imre soraik rendezésével, félig pihenéssel és egy kisebb megfázás kikúrálásával töltötték a szerdát. Csütörtökön sok feladat vár rájuk, hiszen reggel gépátvételre mennek, délig tesztelhetnek, négy órakor pedig már rajtol is az első szakasz, aminek várhatóan este hét körül lesz vége. 
Bútor Róbert: – Nagyon kellemes napunk volt. Három nap pályabejárás és iszonyatos koncentrálás után végre tudtunk egy kicsit pihenni. Én fél tízig aludtam, (Tóth) Imi viszont már hétkor felkelt lemásolni az itinert. Délelőtt rendbe raktuk a tréningautót, utána viszont egy kicsit lazítottunk. Nagyon hideg van itt, most már tartósan mínusz három és nulla fok között van a hőmérséklet. Egy kicsit meg is fáztunk, ezért szaunáztunk egyet, utána pedig beültünk a szálloda jacuzzijába. Nagyon jól esett végre egy kicsit kikapcsolni a gondolataimat. 
– Délután megérkezett a csapat többi tagja és a versenyautó is. Holnap (csütörtökön) reggel hétkor találkozunk a szerelőkkel, és megyünk adminisztratív átvételre. Kilenctől van a technikai átvétel, tíztől pedig a shake down. Túl sokat nem akarok menni a tesztpályán, mert elég veszélyesnek érzem. A rövid váltót szeretném kipróbálni, meg a visszafordítókat. Otthon nem sok visszafordító van, ezért nem tudom, hogyan lehet őket a leggyorsabban bevenni, egyesben, vagy kettesben, ráadásul az sem mindegy, hogy lefelé van vagy felfelé, szűkül vagy éppen nyílik. 
– Délután négykor rajtol a verseny. Csütörtökön három pálya lesz, mindegyik egyszer-egyszer. Az első kettő nagyon nehéz, a harmadik meg az a bizonyos laktanyai gyorsasági, amit csak gyalog lehetett bejárni. Ez nagyon izgalmas lesz, ráadásul sötétben kell majd mennünk rajta. Mivel sok az ismeretlen, és holnap kell mindenhez hozzászoknunk, szerintem ez lesz a legnehezebb versenynap. Az itinerünk szerintem jól sikerült, már csak rajtunk múlik, hogy a versenyen mit tudunk megvalósítani belőle. 

A Bútor–Tóth páros együttműködő partnerei a Valais Rali IRC-futamon:

Magyar Suzuki Zrt, Suzuki Sport Európa Kft, Afész-Elszer Kft, Gév-Huniber Kft
A Valais Rali hivatalos honlapja: www.riv.ch
Jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
További információk: www.butorrobi.hu, www.suzuki.hu
Mihályi Csaba sajtófőnök: 30-560-9082

