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Tervezett helyezésüket, az A/7 kategória vezető pozícióját már a Kassa Rallye pénteki napján megszerezte Tárnok Tamás és Herr Mátyás, így szombaton már csak ennek megtartása volt a TT Racing párosának célja. A szombati hat szakaszon is sikerrel jártak, így Eger és Miskolc után Kassán is az A/7 legjobbjainak bizonyultak. Az összetett értékelésben a 16. helyen, a magyar indulókat tekintve a 12. helyen zártak. 





„A mai első pályát elég nehéz volt átvészelni, szűk kanyargós szakasz, erősen töredezett, útnak már nehezen nevezhető aszfalttal. Annak ellenére, hogy spóroltunk a célbaérésért, nem lassítottunk, hogy ne essünk ki a tempóból” – mondta Tárnok. Tamást még betegsége sem lendítette ki a ritmusból: a fájdalomcsillapító fejbekólintó hatását csak etapon érezte, a gyorsokon felülmúlt mindent az adrenalin…





A szervizpark utáni délutáni szakaszokon az előttük rajtoló 26-os rajtszámú Subaru Impreza Stepanekkel több mint 4 km-en át feltartotta őket. Már a gyorsok rajtjánál utolérték őket, de nem tudtak elmenni mellette. 





Mindezek ellenére idén immár harmadszor sikerült megnyerniük az A/7 kategóriát. A magyar bajnokság következő versenye a június 24-26. közötti szombathelyi verseny lesz. 











További információ:


Földi D. Attila (70)218-1115


Csordás Gábor (20)991-3602


ttracing@foldiattila.hu





Letölthető nagyfelbontású fotók:


www.foldiattila.hu








