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WRC video – zenés klipp

Végre elkészültek a WRC-s videók. Szerintünk nagyon jók lettek. Mindettő. Köszönet érte a Balajti csapatnak, tesómnak és karcagi teamnek. Egyelőre tárhely hiányában csak a zenés klipp tömörített vcd verzióját sikerült feltenni, hamarosan kikerül az ínyenceknek  a dvd minőségű verzió, ami közel 170 Mb, továbbá a teljes két napot bemutató 22 perces videofilm, ami vcdben lesz, így is 210 Mb hosszú lett. A „nagy filmben” aztán minden benne van, ami a klippen szinte csak villanásszerűen kerültek bele.

Hétvégén versenyautó kiállításon voltunk Berettyóújfaluban

Ha már a Zemplén prológ kimaradt, és az autó meg fel lett készítve, így elmentünk Berettyóújfaluba a kiállításra, ami a szokásoknak megfelelően, egy városi bemutató autózással kezdődött, szombat kora délután. Mi a látványos autózást képviseltük ezúttal is, aminek néhány megforgás, és sárcsapkodás lett vége, elnézést ezúton is, akiket esetleg összesaraztunk. Aztán beálltunk a sportcsarnokba. Kellemes hangulatú rendezvény volt, rengeteg betétprogrammal. Képek, videók hamarosan.
Téli terveink

Nálunk a tél sem fog unalmasan és eseménytelenül telni. A GFE mindenképp egy motorfelújításon esik át a télen, mivel az idei motorunk a tavalyi volt, ami eleve gyengébbnek és üzembiztosnak készült, nos mindkettő igaz volt rá, mostanság a bejáratás óta 4000 kilométert  (2 rali 1-es verseny, 7 rali 2-es verseny, 3 drift verseny, és kb. 10 kisebb verseny, bemutató) futott mindennemű bontás és felújítás nélkül, és most is két fordulatra indul. A tréning autónk (a Fiat motoros 2000-es kerekszemű) a havat várja. Télen is készülnek izgalmas fotósorozatok, videók, és egyéb meglepetések.
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