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Hírlevél – Mayer Gábor, Tagai Róbert

A Brit-rali, a vb 16. futama előtt

200 kilométeres teszttel készültek

Mayer Gábor és Tagai Róbert a jövő hét végén pályafutása első világbajnoki futamán indul, s az újdonsült páros mindkét tagja úgy gondolta, a Brit-rali előtt szükség van egy hosszabb tesztre – erre ezen a héten Wales-ben került sor.

Mayerék 200 kilométert tettek meg a Subaru Imprezával, amellyel jövőre a teljes N-csoportos idényt végigversenyzik a világbajnokságon. 

„Bizonyos szempontból szerencsénk volt, mert száraz, vizes és sáros úton egyaránt ki tudtuk próbálni az autót. A tesztpályákat ugyanúgy írtuk fel, mint a vébén a gyorsasági szakaszokat, vagyis kétszer mentünk végig rajtuk, mielőtt élesben is kipróbáltuk volna őket. Elég fura egyébként, hogy mielőtt idejöttünk, két napig esett az eső, az útnak mégis csak a teteje volt nedves, csúszós, alatta kemény maradt a felület, úgyhogy fékezni nagyon is jól lehetett rajta.” 

A Cardiff központtal tartandó brit vb-futam egyik különlegessége az lesz, hogy néhány gyorsasági szakaszt majdnem biztosan sötétben kell teljesítenie a magyar párosnak.

„A sötétben tartandó szakaszok miatt fontos lesz, hogy az itiner a lehető legpontosabb legyen – mondta Tagai Róbert. – Azért volt szükség erre a tesztre, hogy a lehető legjobban megismerjük egymást, és ez sikerült is. Kétszáz kilométer az annyi, mintha másfél magyar versenyt teljesítettünk volna együtt, aminek elégnek kell lennie az összerázódáshoz. Nemcsak én ültem egyébként Gábor mellett, hanem a Prodrive (a gyári Subaru-csapat) egyik mérnöke is, a beállításokban ő segített neki.”
Az eredménnyel kapcsolatban Mayer csak annyit mondott: ez a verseny a tapasztalatszerzés jegyében telik majd: az első másfél napban biztonsági autózásra törekednek majd, utána pedig megpróbálnak rátenni egy lapáttal. A legfontosabb azonban az, hogy a lehető legtöbb versenykilométer legyen mögöttük, mielőtt nekivágnak az első teljes N-csoportos vb-idénynek.  
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