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Eső, sár, köd – Pályabejárás után

Két napos pályabejáráson van túl a Mayer Gábor – Tagai Róbert kettős a Rally Világbajnokság idényzáró futamán a Wales Rally-n.

„Egy igen feszes, kimerítő menetrendet készítettek a rendezők a pályabejerásra. A nyolc különböző helyszínből mindkét napra négy-négy szakasz jutott, melyet óra perc pontossággal kellett teljesítenünk. Mi mint új versenyzők néha még idő szűkébe is kerültünk. Volt olyan, hogy csupán egyetlen perccel az engedélyezett időtartam vége előtt értünk ki a pályáról.” – mondta Gábor. 

A versenyrendezők néhány aprósággal is meglepték a pályabejárókat. Ilyen volt például, hogy a gyorsasági szakaszok végén a sáros autó lámpáját és rendszámát is letakarították, hogy a versenyzők nehogy konfliktusba kerüljenek a helyi rendőrökkel. 

„A pályák alapjában véve tetszenek, bár a tesztünk tejesen más körülmények között zajlott, azóta ugyanis beköszöntött az igazi ősz Wales-be. A kétnapos eső jelentősen átalakította a pályák talaját, a tapadás szinte nullára csökkent. Több olyan kanyarral is találkoztunk, ahol kicsúszás nyomokat láttunk, és volt olyan hely is, ahol nekünk nem sikerült bekanyarodnunk 50 km/h-val. Az előzetes terveinkhez képest módosítani kell elvárásainkat is. Az első nap nem is követjük figyelemmel az eredményeket, majd azt követő este egyeztetjük a további taktikánkat.

Fantasztikus dolog volt találkozni a „nagyokkal”. Igaz időtervük teljesen eltért a mienktől, ezért csak néha futhattunk össze velük, de azért néhány szóváltás így is belefért a programba.” 

A holnapi nap folyamán a technikai átvétel és a rajtceremónia vár a magyar párosra. 
Mayer Gábor – Tagai Róbert
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