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MÁSODIK HELY A RALLYE VB-s KÓSTOLÓN!

A hazai gyorsasági autósport legfiatalabb versenyzője Lendvai István, egy igazán különleges lehetőséghez jutott a Suzuki Motorsport európai képviseletének köszönhetően a Rallye VB záró futamán az angliai Cardiffban.

A szuperspeciál szakaszon melyet Cardiff-ban a Millenium Stadionban rendeztek meg szombat este a rallye világbajnoki mezőny előtt léphetett porondra a Suzukis utánpótlás mezőny. Köztük a Lendvai István – Répa Kata kettős. Párosunknak az éles küzdelem előtt három alkalommal volt lehetősége begyakorolni a pályát melynek a vonalvezetése sajnos nem egyezett meg teljesen azzal melyet a vb mezőny teljesített.

Az előzetesen tervezett programhoz képest több futamban is megküzdhettek a Suzukis versenyzők az angol zászlóba öltöztetett N csoportos Swiftekkel. 

Párosunk végül a második leggyorsabbnak bizonyult a küzdelem végén a jóval több „igazi” rallye-s tapasztalattal bíró párosok között.

A versenyben megszerzett ezüstérmes helyezés mellett viszont a képek alapján megállapíthatjuk, hogy a navigátorhölgyek szépségversenyében miénk lett az aranyérem!

Ami azonban a legfontosabb, hogy ezzel a nagyszerű bemutatkozó eredménnyel Lendvai Pisti nemzetközi szinten is letette a névjegyét az autósport egyik legjelentősebb szakmai köre előtt, ami remélhetőleg további jó lehetőségeket hoz majd versenyzői pályafutásában!  
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