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A SZŰKMARKÚ MIKULÁS

XI. MIKULÁS RALLYE – VESZPRÉM

A Master Cars Hungarian Racing Team csapatában lehet, hogy nem túl jól viselkedtek az idén versenyzőink, mert a Mikulás igencsak szűkmarkúan mérte párosaink számára az eredményeket és a célba érkezés lehetőségét a XI. Mikulás Rallyen.

Már az sem volt túl jó jel, hogy a Borsi – Baranyai kettős autóját egy eléggé érthetetlen adminisztratív okra hivatkozva a versenyigazgató hosszas alkudozás után sem engedte rajthoz állni, így egyes számú párosunk csak a pálya széléről nézhették a futamot.

Egyik Clios egységünknél egy kényszerű navigátor csere is közbejött. Fabinyi Zoltánnak ugyanis egy gyalogos esés következtében kiugrott a válla, így kénytelen volt kihagyn a Mikulást, helyére imádott pótmamánk Takács Ági ugrott be a navigátori ülésbe Hajdu Zoli mellé. Csapatunk pozitív gondolkodását jól jelzi Hajdu Zoli vicces nyilatkozata, miszerint nagyon sajnálja, hogy navigátorát és kedves régi barátját baleset érte, viszont így Ági beugrásával jelentőset javult a Clio súly – lóerő aránya!

Vasárnap a legvadabb angol rallyekat idéző ködben kezdődött a futam rajthoz engedett hat párosunk számára. Először sajnos a sebességváltókba költözött be a technika ördöge. Janzer György és Orsovai András Mitsubishijében néhány kilométer után mondta fel a váltó a szolgálatot, majd néhány gyorsasági után Németh Apu-ék is hasonlóan jártak a Clioval.  

Többi párosunk szerencsére kitartott, bár akadt kalandjuk bőven. A Szíjj Csaba – Madar Gábor kettős néha motorcsónakként röptette át a nagyobb vizeken az EVO IX-es Mitsubishit elhagyva róla néhány kisebb-nagyobb alkatrészt, de végül az abszolút 17. helyen szerencsésen beértek a célba. Az abszolút 40. hellyel legújabb vegyes párosunk volt a második legsikeresebb a csapatból. Hajdu Zoli és Takács Ági ugyan egyszer megtaláltak egy oszlopot az autó bal oldalával ami után már csak egy ajtó maradt funkciójának megfelelően használható a Clion, de ez nem sokat csökkentett a tempójukon. 


A Subaru Imprezával most ismerkedő Csáky – Endrődi kettősnek nagyon tetszett az erős négykerekes autó. Csáky Pisti Miskolc után ismét meglepte egy oszloppal az ajtajába navigátorát, de ez az oszlop most szerencsére nem villany volt, csak sima kerítés így nem lett nagyobb baj. A fiuk ezúton is szeretnének köszönetet mondani azoknak a nézőknek, akik segítettek nekik kiszabadulni ennél az esetnél a bokor és a kerítés fogságából. Még ezzel sem ért véget kalandjaik sora, mert később egy túlcsúszásnál szintén elakadtak és több mint két percet vesztegeltek mire tovább tudták folytatni a versenyt. Végül Subarus kettősünk az abszolút 64. helyen fejezte be a futamot.

Ismét nagyszerű és kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott másik vegyes párosunk Fabinyi Béla és Vlcsko Andrea az N3-as Clioval. Egy –két kisebb kalandjuk ugyan nekik is akadt menet közben, de végül még a nyárról rosszemlékű jutaspusztai, félig meddig betonos körgyorsaságit is minden alkalommal sikeresen teljesítették. Végül az abszolút 55. helyen futottak célba és mivel egy kisebb lökhárító sérülést leszámítva ők vigyáztak legjobban az autójukra, így nekik jár a legnagyobb ajándék a Mikulástól!

