Borsi Rally Team

Kassa Rali tudósítás

· Borsi Gergely–Diebel András, Citroën Saxo S1600

· Csáky István–Endrődi Harri, Peugeot 106 S16

Biztos pont a csapatban

A kitűzött célt teljesítve, pályafutása legjobb eredményét érte el Csáky István és Endrődi Harri, akik az N2-es értékelés hatodik helyén végeztek, tovább folytatva idei sorozatukat, mely szerint eddig minden versenyen célba értek. Nem volt ilyen szerencsés Borsi Gergely és Diebel András, akik mindössze egy kilométer megtétele után, féltengelytörés miatt adták fel a versenyt. A Takács–Baranyai páros autója a Vredestein Ralin elszenvedett bukás miatt még nem készült el, ezért ők nem álltak rajthoz a versenyen.

Csáky István, Peugeot 106 S16: – Nagyon nehéz, és nagyon fárasztó futam volt a Kassa Rali. A kétnapos pályabejárás során reggel nyolctól este hétig egyfolytában a pályákon voltunk, úgyhogy estére irtózatosan elfáradtunk. A pályák nehezek voltak, de ez tetszett bennük, az éjszakai gyorsaságik feelingje pedig hatalmas volt. Egy kicsit szerettünk volna gyorsulni a versenyen, és az N2 első hat helyére akartunk bekerülni. Ez sikerült is, tehát maximálisan elégedettek lehetünk. Nagyon sokat tudtunk tanulni a versenyen, ami fontos a számunkra, hiszen ez az első évünk az első osztályban. Nagyon sajnálom, hogy Gergőék megint kiestek, komolyan mondom, már gondolkozom azon is, hogy valami boszorkányt kell majd bevetnünk, hátha az segít. 

Borsi Gergely, Citroën Saxo S1600: – Először is szeretnék gratulálni Csáky Pistinek és Endrődi Harrinak, akik immáron a harmadik versenyen bizonyították, hogy minden körülmények között célba tudnak érni. Ezt most pályafutásuk legjobb eredményével fejelték meg, ami egy ilyen nehéz versenyen szerintem hatalmas teljesítmény volt tőlük. Mi sajnos nem voltunk ilyen szerencsések. Andrissal (Diebel) egy kicsit féltünk a kevés tréning lehetőségtől. Nagyon rákészültünk a pályabejárásra és talán ezért is nagyon jó itinert sikerült írnunk. Nagy reményekkel álltunk rajthoz a versenyen, de sajnos az első gyorsasági szakasz első kilométerénél eltört a féltengelyünk. A Saxóban elég erős sper van, így mondjuk, ha ez a szervizpark előtt történt volna, akkor odáig el tudtunk volna jutni, de ekkor még három szakaszt kellett volna teljesítenünk vele. Ezért semmi értelmét nem láttuk a folytatásnak. Azt mondanom sem kell, hogy nagyon el vagyunk keseredve. Nagyon jól esett viszont Csáky Pistiék együttérzése, amivel ismételten bebizonyosodott, hogy mennyire jó dolog egy ilyen csapatban versenyezni. A Kassa Ralitól tettük függővé, hogy hogyan folytassuk az idei versenyzésünket. Bár most is kiestünk, a bajnoki harmadik helytől ennek ellenére nem kerültünk messzebb, és ha egyszer megszakad ez a balszerencse sorozatunk, akkor még versenybe szállhatunk érte, így most megpróbálunk Szombathelyre koncentrálni.

A Borsi Rally Team együttműködő partnerei:

Viadom Rt., Innovariant Nyomdaipari Kft., Kent-Hungary Kft.,  Wieland Magyarország, Gepárd Team futárszolgálat, Regina Rent a Car, Wéber Ferenc versenyautó szervize, JAKO – Magyarország, Qwerty Computer Kft., DMS Dialogmarketing Kft., Vonalkód Rendszerház Kft., Makita, Lido Fitness, Comgame 576 Kft., Dataworx, Birizdo Kft, Piszkenet, Yamaha Magyar

Jogdíjmentesen felhasználható képek: www.mediafoto.hu
További információk: www.borsirally.hu
Mihályi Csaba sajtófőnök: 30-560-9082

