Ifj. Kiss László - Bakos Dávid, Suzuki Ignis N2, Jaenner Rallye
A páros interjúja az újévi osztrák futamra készülve, ahol egy bajnok autóval készülnek rajthoz állni.
Kiss Lacit kérdeztük: 
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Ha jól tudom idegen autó, új navigátor és új helyszín! Mondj erről pár szót kérlek!

Igen. Nagy várakozásokkal indulok el a versenyre, mert minden új lesz. A kocsi, a körülmény és maga a szakág is ismeretlen még, mert eddig rallycross és gokart volt csak.

Miért pont ez a verseny?

Mert ezt a versenyt tartjuk ideális felkészülési lehetőségnek a 2008-as rallye évadra. Nekem még meg kell tanulnom itinert írni, itinerből menni. Itt viszonylag nagy távok vannak és így nincs lehetőségem megtanulni a pályákat. 
Hogy készülsz a versenyre?

Sok belsőt nézek és próbálok kicsit mentálisan is hozzászokni a távokhoz, ugyanis itt majd három napig kell folyamatosan toppon lenni, nem pedig pár körig. 

Miért pont Ariel autója? Hogy sikerült rávenni, hogy odaadja? 
Mert ez Magyarország egyik legjobb, legmegbízhatóbb versenyautója és mindenképpen ilyen kocsival szeretnénk menni, mert fontos, hogy végig érjünk. Ariel, nagyon rendes volt és Dávid ajánlásával elsőre megkaptuk az autót amit előre is köszönünk.

Milyen célokat tűzöl ki, mi az amit szeretnétek megvalósítani ezen a versenyen?

Nem eredmény centrikusan vágunk neki, cél hogy minél többet megtudjak a rallyeról és minél többet tanuljunk, hisz ez a helyzet mindkettőnknek új. 

Mi az amit a legnehezebb feladatnak érzel a versenykiírást látván és a régebbi tapasztalatok alapján? 

Azt, hogy megszokjam, hogy ülnek mellettem és, hogy hallgatnom kell rá. Szeretném megtanulni, hogy teljes mértékben Dávidra tudjak hivatkozni.

Tudomásom szerint nagy hó van kint, mit szólsz ehhez?

Szeretem nagyon a havat és pont ez az amit szerettem volna. Miskolci révén nem is kérdéses, hogy a Bükkbe havas időben nem túrázni járok fel.
Bakos Dávidot is megkérdeztük:
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Az osztrák futamok nem a legegyszerűbbek közé tartoznak, hogy készülsz erre?

Nagy szerencsémre, nem kell teljesen egyedül vizsgáznom. Segítségemre lesz ill. segítségünkre lesz Markovics Gyuri akinek már van tapasztalata a külföldi versenyekkel kapcsolatban. Nem mondom, hogy nem dobtak a mélyvízbe, de ettől függetlenül szeretnék helyt állni. Ezek mellett „kivallattam” Hideg Krisztiánt és navigátorát Szabó Krisztiánt akik sok mindenben segítettek, illetve Papp Gyuri és Hadik Andris is közölt velem pár hasznos információt.
Hogyan fogod elérni azt, hogy Laci megtanulja az itiner írás rejtelmeit és hogy a versenyen majd ne az emlékei között keresgéljen, hanem rád merje bízni magát?
Nagyon fontos, hogy Laci az alapvető dolgokat megtanulja, már a pályabejárás előtt. Ez folyamatban van. A tréningen elsők között kell lennünk akik átveszik az itinereket, hogy minden pályára annyi idő jusson amennyi kell illetve, hogy lelkiismeretem is tiszta legyen az etapokat igyekszem szilveszter napján lejárni Gyurival, hogy a legkisebb rizikó legyen ebben is.

Milyen érzés lesz újra a bajnok autóban ülni?
Nekem nagyon hozzá nőtt a szívem ehhez az autóhoz. Egy szavunk sem lehet rá. Egész évben panasz nélkül teljesített és remélem most nem fog ez sikersorozat megtörni. Bár Ariel arra kért, ha törjük akkor hempergessük meg rendesen, de ezt nagyon remélem, hogy tudatos felkészüléssel sikerül elkerülnünk.

Köszönöm, sok sikert kívánunk nektek!
