24 órás kaland Dubaiban
Nem mindennapi vállalkozásra adta fejét öt lelkes magyar: szerencsét próbálnak a 2008. januárjában sorra kerülő 24 órás autóversenyen Dubaiban. Az összecsapás a város mellett fekvő 5,4 kilométeres aszfaltcsíkon harmadik alkalommal kerül megrendezésre. A változatos és színes mezőny összesen 90 autót számlál, melyeket 30 különböző ország pilótái kormányoznak majd.

A részvétel ötlete az Autós Gyorsasági OB egyik „régi motorosától”, Nyitray Bélától származik, akinek tervei között régóta szerepel egy maratoni pályaversenyen való rajthoz állás. Az ügy érdekében Nyitray a gyorsasági szakág jelenlegi vezetőjével, Gáspár Istvánnal közösen egy „A” csoportos Ford Fiesta ST vásárlására adta fejét, mely az ősz elején került az országba. 
Az 1600 köbcentiméteres kis „méregzsák” azóta alapos átalakításokon ment keresztül, mivel a csapat karbonszálas ajtókat és motorháztetőt készíttetett, valamint mindent megtettek annak érdekében, hogy az autót tökéletesen felkészítsék a 24 órás küzdelemre.
A csapat harmadik tagja a szintén a hazai versenypályákról ismert Herter Gusztáv, aki 2007-ben nézőként már részt vett a Dubai viadalon, ez alkalommal azonban maga is a vezetőülésbe száll. Érdekes színfoltja a versenyzői gárdának, a többszörös magyar ralikrossz bajnok, ifj. Bánkuti Gábor, valamint az újonc Laczkó Tibor. A versenyzők a közelmúltban alakult autósport egyesület, az Endurance Club Hungary színeit fogják képviselni.
A január 11-én 14.00 órakor startoló versenyben az említett öt versenyző váltogatja majd egymást a Ford volánjánál. A csapat célja nem csupán a célba érkezés, hanem az, hogy a kategóriában a dobogó valamelyik fokán végezzenek a 24 órás verseny végén.
Az Endurance Club Hungary ezúton szeretné megköszönni támogatói segítségét: Duna Autó, AB Consulting, TR Sportiroda Kft, Ford Nesztor, Újmelóra
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