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AZ ÚJ CINTURATO: TECHNOLÓGIA ÉS KÖRNYEZETBARÁT JELLEMZŐK

A Pirelli Cinturato, a gumiabroncs, amely a világ autóiparának történelemkönyvébe is beírta magát, harminc év után visszatér a piacra. Technológiája és vezethetősége egyaránt sokat fejlődött: az új Cinturato környezetbarát gumiabroncs, magas szintű teljesítménnyel és biztonsággal, amelynek innovatív technológiája az üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás akár 4 százalékos mérséklését teszi lehetővé, valamint nagyobb futásteljesítményt biztosít. Mindemellett a Cinturato futófelülete nem tartalmaz aromás olajakat, és ezzel jócskán megelőzi a 2010-ben hatályba lépő uniós korlátozást. Az új Cinturato-t a Bollate (Olaszország), Izmit (Törökország), Manresa (Spanyolország) és Carlisle (Egyesült Királyság) városaiban működő üzemekben gyártja a Pirelli, és számos vezető autógyártó máris első szerelésű gumiabroncsként választotta legnépszerűbb modelljeihez.

A P4 és P6 modellváltozatokban kapható új generációs Cinturato-t úgy tervezték, hogy kevesebb károsanyaggal terhelje a környezetet és egészségünket. A Pirelli kutatásai olyan innovatív szerkezeti megoldásokat, anyagokat és futófelületi mintákat hoztak létre, amelyek mérséklik az új Cinturato abroncsok gördülési ellenállását, azaz az út és az abroncs közötti súrlódást, és ezzel csekélyebb üzemanyag-fogyasztást kínálnak azonos teljesítmény mellett. Ezen felül a Cinturato termékcsalád magas futásteljesítményt biztosít, és mentes az aromás olajaktól, ezzel is enyhítve a városi légszennyezés egyik fő okaként számon tartott részecskekibocsátás káros hatásait (a futófelület kopása során apró, potenciálisan szennyező részecskék kerülnek a levegőbe). A futófelület mintája emellett a zajkomfortot is javítja, kívül és az utastérben egyaránt mérsékli a gördülési zajt.  

A környezet védelme mellett a biztonság is fontos szempont volt a tervezéskor. Az új Cinturato család mintázata minden időjárási viszonyok között jobb kanyarvételi tapadást biztosít, és kiváló vezethetőséget nyújt nedves útfelületen, különösen fékezés közben.

További újdonság, hogy az új Cinturato számtalan különböző gépkocsira: elsősorban családok és női vezetők által kedvelt, kis és középkategóriás autókra szerelhető fel. Ez a bőséges kínálat biztosítja, hogy mindenki számára elérhető legyen a maximális biztonságot kínáló, kiváló minőségű gumiabroncs.
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PIRELLI CINTURATO, A KÖRNYEZETBARÁT GUMIABRONCS

Környezetvédelem, biztonság és teljesítmény – ezek az új Pirelli termékcsalád meghatározó jellemzői.

Az üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás akár 4 százalékos mérséklése, 30 százalékkal magasabb futásteljesítmény, rövidebb féktávolság.

Az új Pirelli Cinturato termékcsaládot a vállalat házon belüli laboratóriumai tervezték és fejlesztették, igazodva a legújabb piaci elvárásokhoz és támogatva a fenntartható mobilitást. A környezetbarát kivitelezés, a biztonság és a teljesítmény az új Cinturato meghatározó jellemzői. A termék innovatív gumikeveréke, szerkezete és futófelületi mintázata csekélyebb üzemanyag-fogyasztást és CO2-kibocsátást biztosítanak, nagyobb futásteljesítmény és biztonság mellett, száraz és vizes aszfalton egyaránt.

A P4 és P6 méretekben kínált, oldalfalán az ECOIMPACT szimbólumokat viselő új Cinturato 20 %-kal csökkentett gördülési ellenállást és akár 4 % fogyasztás-mérséklést biztosít, átlagosan 30 %-kal nagyobb futásteljesítmény mellett. 
A fenti jellemzőknek köszönhetően az új Cinturatót olyan vezető autógyártók választották legnépszerűbb modelljeik gyári felszerelésű abroncsaként, mint a Fiat, Mercedes, Peugeot, Volkswagen vagy Seat.
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A Cinturato név a gumiabroncs-történelem része. Egy olyan forradalmi projektet jelöl, amely az 1950-es években a világ vezető gumiabroncs-gyártói közé emelte a Pirelli-t. 

A világszerte elismert Pirelli Cinturato szabadalmat azért hozta létre a Pirelli, hogy még élvezetesebben vezethetővé tegye a korszak nagy teljesítményű autóit. Ezzel elsőként egyesítette a nagysebességű biztonság iránti követelményt és a markánsan mérsékelt fenntartási költségeket, és ezzel több, addig csak csúcskategóriás sportkocsik részére fenntartott műszaki jellemzőt vezetett be a tömegpiacon.

A szerkezet radiális felépítése, valamint a gumiabroncs kerülete mentén, a futófelület alatt végigfutó öv utolérhetetlen mércévé tette a Pirelli Cinturato-t: a szerkezet nagy sebességnél mutatott szerkezeti stabilitása, kanyarvételi biztonsága és irányíthatósága, fékezési tapadása, a futófelület fokozott élettartama, valamint a mérsékelt üzemanyag-fogyasztás mind olyan koncepció, amit a Cinturato vezetett be, és amelyek megfelelő módosítások és műszaki frissítések után napjaink legmodernebb, nagy teljesítményű gumiabroncsait is jellemzik.

Érdekesség, hogy a teljes ipari szegmens fejlesztése a Cinturato-én alapult, ezen felül a modell a Pirelli kutatásaiban is központi szerepet játszott, ami az új Cinturato esetében a teljesítményt és biztonságot a környezetvédelem szempontjaival kombinálja. 

Csekélyebb gördülési ellenállás: kisebb üzemanyag-fogyasztás és CO2-kibocsátás. Az új Cinturato 20 százalékkal kisebb gördülési ellenállást kínál, és ezzel akár 4 százalékos csökkentést ér el az üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás terén. A gördülési ellenállás a gumiabroncsra ható, a jármű haladási irányával ellentétes irányú erő, azaz haladási energiaveszteség. A mechanikus ellenállás és légellenállás mellett a gördülési ellenállás az üzemanyag-fogyasztásra és a széndioxid-kibocsátásra is hatással van. A gördülési ellenállás külső (jármű sebessége és tömege, útfelület jellege, keréknyomás), illetve az abroncson belüli (pl. szerkezet, keverékek és mintázat) tényezőktől egyaránt függ. Az új Cinturato tervezése során a Pirelli ez utóbbi három tényezőt módosította, és általa szabadalmaztatott, innovatív megoldásokat vezetett be.
Jobb futásteljesítmény: több ezer extra kilométer. Az új Cinturato futófelületi keverékét olyan anyagokkal erősítették meg, mint a szilika, hogy ezzel a tapadási jellemzők veszélyeztetése nélkül fokozzák a gumiabroncs élettartamát. Ezen felül teljes mértékben átdolgozták a gumiabroncs geometriáját, az oldalfaltól kezdve egészen a futófelületig, hogy optimális kompromisszumot érjenek el a gördülési ellenállás, a futásteljesítmény és a biztonság között. Az új Cinturato átlagos élettartama (a megtehető kilométereket tekintve) 30 százalékkal nőtt. Ez azt jelenti, hogy az átlagos autósnak az eddigi három helyett csupán négyévente kell lecserélnie a gumiabroncsot (15.000 km éves futásteljesítmény mellett).

Károsanyagok kiküszöbölése. Az új Pirelli Cinturato teljes mértékben nélkülözi az aromás olajakat, és ezzel két évvel megelőzi az ide vonatkozó, hamarosan hatályba lépő EU irányelvben megfogalmazott elvárásokat. Az aromás olajak olyan policiklikus aromás szénhidrogének, amelyek szabad olaj, illetve olajpolimerek formájában találhatók meg a gumiabroncsokban. Ezek az anyagok hozzájárulnak a részecskék kialakulásához, és potenciálisan egészségkárosító hatásúak. Az új Cinturato esetében a Pirelli kutatói új polimereket és új eljárásokat teszteltek, hogy végül megalkothassák azt a keveréket, amely nem rontja a gumiabroncs teljesítmény- és biztonsági paramétereit.
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Fokozott biztonság: jobb fékteljesítmény nedves és száraz aszfalton egyaránt. A biztonság a nagy teljesítménnyel együtt mindig is alapkövetelményként szerepelt a Pirelli kutatásaiban. Ezeket már az ötvenes években tökélyre fejlesztette a Cinturato, és ezért meghatározó szempont volt az új Cinturato kifejlesztése során.
A Pirelli Cinturato P4 és P6 minden időjárási körülmények között nagyobb biztonságot garantál. Különösen vizes aszfalton kanyarodva mutat fokozott tapadást (és rövidebb fékutat) az abroncs. Nedves útfelületen 11 százalékkal csökkent a féktávolság, ami száraz aszfalton ugyancsak jelentős mértékben javult.
