Kedves Versenyzőtársak és Kedves Érdeklődők!

Nemsokára itt a gyerekek által már várva-várt pillanat. Március 9-én 9 órára várunk minden jelentkezését leadó jelöltet. Az alábbi listában szereplő jelentkezők jogosultak csak a belépésre, illetve a hozzájuk tartozó szerviz tagok és eszközeik. Akik még nem adták le a jelentkezésüket illetve nem kaptak visszajelzést, azoktól kérjük, mihamarabb vegyék fel a kapcsolatot velünk az oromautozas@gmail.com címen. A program hivatalos kezdése 11 óra lesz, a befejezés pedig nincs időhöz kötve. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Kiegészítő gyerekprogramként egy felállított sátor, autós ügyességi játék terepasztalon, kézműves foglalkozás és lufihajtogató bohócok szórakoztatják a kicsiket. 
Ezenkívül bármely médiához tartozó személyt kérjük, hogy ha részt kívánnak venni a rendezvényen, azt jelezzék felénk az előbb említett e-mail címen.
A regisztrált jelentkezők névsora: 

Baksay-Szabó Ádám, Bucsi József, Csige József, Horváth Benedek,
Horváth Krisztián, Joó László, Kanyik Antal 2 autóval, Kárai István, Kenessei Gábor, Kis Róbert, Master Cars 5-8 autóval, Mink Zoltán, Papp László, Radics József, Szabó Tibor, Szűcs Balázs, Török Miklós, Törő István, Turán Frigyes, Varga Zoltán + 2 autó, és még 2 Varga Zoltán (, Vecsei Tamás, Virág Gábor, Virág Szilárd, Zsíros Imre
Üdv.: Kiss Ágnes, Stróbl Balázs, Szilassy Arnold, Kis Róbert
