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ÖRÖMAUTÓZÁS – TÖKÖL

Nagyszerű élményben volt része csapatunknak a hétvégén a tököli reptéren szervezett Örömautózáson. A januárban elhunyt lelkes miskolci rallyrajongó Kléri Ádám emlékére szervezett rendezvényen főleg leukémiás és látás sérült gyermekeket látott vendégül egy kis autóztatásra Stróbl Balázs és lelkes kis csapata.

Egy internetes fórumon jött az ötlet, hogy Ádám emlékére legyen egy ilyen rendezvény ahol a beteg gyermekek belekóstolhatnak egy picit szeretett sportágunkba.

Csapatunk is örömmel csatlakozott a kezdeményezéshez és a kis vendégek szórakoztatására négy versenyautót állított csatasorba. Az A csoportos EVO VI-os Mitsubishi, a Subaru Impreza, az N3-as Renault Clio Ragnotti, és a kupás Suzuki Ignis navigátorülésére mindig volt jelentkező és versenyzőink szorgalmasan rótták a vezetéstechnikai pályán kijelölt köröket újdonsült alkalmi navigátoraikkal.

A kis alkalmi versenyzőtársak aranyos apró ajándékokkal kedveskedtek versenyzőinknek.

A rendezvényen közel hetven kis beteg válogathatott kedvére a kipróbálható versenyautók közül. Az autózás mellé a gyerekek kisebb nagyobb ajándékokat is kaptak a csapatoktól és a szervezőktől.

Minden szempontból igazán példaértékű volt ez a kezdeményezés, ami remélhetőleg innentől hagyománnyá válik, hogy méltón megőrizhessük egy példaértékű sportszeretettel és kitartással rendelkező rallyrajongó emlékét, valamint, hogy még több kis beteget ajándékozhassunk meg hasonló, különleges élményekkel! 
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