Tisztelt Tagjaink, Versenyzők!

Változást kívánó Barátaink!

Végső elkeseredésünkben és egyben mélységes felháborodásunkban egy tényfeltáró levéllel fordultunk az MNASZ Elnökségéhez, melyben elemezzük és közzé tesszük, az utóbbi közgyűlés óta kialakult helyzetet, törvénytelenségeket, szabálytalan intézkedéseket.

Kérjük figyelmesen olvassátok ezt el, mert a 2008 március 14.-i közgyűlés lebonyolításához, szavazásokhoz támpontokat ad, nem beszélve az esetleges törvénytelenségek megelőzéséhez figyelmeztetés lehet.
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Tisztelt Elnökség!

Mint az MNASZ jelenleg még nem kizárt és nem törölt tagja a 2008. március 14-én megtartandó rendkívüli közgyűléssel kapcsolatban az alábbi aggályos kérdésekre kívánjuk felhívni a T. Elnökség figyelmét.

A közgyűlés előzetes napirendjeként egyetlen egy pont, az Alapszabály módosítása szerepel a meghívóban, holott Önök itt is elismerik, hogy az évi rendes közgyűlés napirendjén is szerepelt ez a kérdés, több más kérdéssel együtt, melyek szintén nem kerültek megvitatásra.

Álláspontunk szerint, amennyiben az Alapszabály módosítása mintegy jogfolytonosság útján került a rendkívüli közgyűlés napirendjére, úgy itt a többi elmaradt napirendi pontot is - nevezetesen 1. Választott tisztségviselők visszahívása, 2. Új tisztségviselők választása (visszahívás esetén) -  is napirendre kell tűzni, és meg kell tárgyalni. 

Amennyiben Önök úgy ítélnék meg, - mint ahogyan ezt tették is -, úgy ezek a kérdések Önökre nézve esetleg kedvezőtlen döntést hozhatnak, nem élveznek azonos elbírálást az Alapszabály módosításával, ezért felhívjuk a figyelmüket a MNASZ jelenleg hatályos Alapszabályának 19.§. (2)bek. d) pontjára, mely szerint egyebek mellett kötelezően napirendre kell tűzni a MNASZ tagjai által beterjesztett javaslatokat. 

Miután Önök ezeket a kérdéseket nem voltak hajlandóak napirendre tűzni, ezért az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően az Elnökség elé terjesztettük javaslatainkat, melyre Önök kizárólag egy az Interneten megjelent, többszörösen is megkérdőjelezhető tájékoztatást adtak közre, melyben esetlegesen büntetőjogi következményekkel is járó, semmiféle bizonyítékkal alá nem támasztott gyanúsítgatásokkal és fenyegetéssel éltek.

Ezen túlmenően úgy tűnik, hogy Önök számára megoldhatatlan problémát jelent az Alapszabály vonatkozó rendelkezéseinek értelmezése, ugyanis Önök arra hivatkoznak, hogy az 53 beadvány közül, az Önök által elismert 30 tagi javaslat nem éri el a tagi létszám 1/3-t.

Megjegyeznénk itt, hogy Önök a 23 javaslatot teljesen jogellenesen és alaptalanul nem vették figyelembe, mely eljárásuk szintén jogkövetkezményeket vonhat maga után (19.§ (2). bek. d).

Az értelmezési problémáik megoldásához segítségképpen szeretnék rávilágítani, hogy a javaslatok nem az Alapszabály 23. §.-a szerinti eljárásról van szó, hanem arról, hogy két már megszavazott, de meg nem tárgyalt napirendi pont szerepeljen a rendkívüli közgyűlés napirendi pontjai között.

Érthető az Önök pozícióféltése, de az egész autóstársadalom érdekeit szem előtt tartva kell kialakítani döntéseiket, és nem személyes támadásnak tekinteni a javaslatokat.

Ugyanez vonatkozik a tagdíjak befizetésével kapcsolatos gyakorlat Önök által történő, egyébként helyeselhető megszüntetésére, ez azonban figyelemre méltó módon szinte kizárólag a napirendre javaslatot tevő tagtársakra vonatkozott.

Felhívom a figyelmüket itt arra, hogy a jelenleg hatályos Alapszabály 1. sz. melléklete szerint az éves tagdíj a KSH által megállapított infláció mértékével automatikusan növekszik, melyre vonatkozó adat jelenleg sem áll senki rendelkezésére. Ennek megfelelően az Önök döntési logikáját figyelembe véve, és a megváltozott gyakorlatra tekintettel, valószínűsíthetően a MNASZ teljes tagságát, Önökkel együtt, törölni kellett volna.

Megkérdőjelezhető eljárásukat csak tetézték azzal, hogy a 2008. január 23 -ra dátumozott levelükben, a tagdíj összegét nem közölték, a jogkövetkezményekre nem figyelmeztettek, sőt a mindenki által ismert és elfogadott gyakorlat megváltoztatására sem hívták fel a figyelmet.

Levelük egyébként sem tekinthető semmiféle hivatalos értesítésnek, mivel azon sem aláírás, sem pecsét nincs, így az bárhonnan érkezhetett, vagy esetlegesen felmerül az a kérdés, hogy Önök közül senki sem merte vállalni a felelősséget.

Igen figyelemre méltó az Elnökség 2008. március 06-án hozott azon döntése, mely szerint a jelenleg hatályos Alapszabállyal teljesen ellentétesen, 2008. március 01. és a közgyűlés időpontja között a tagfelvételt szüneteltetik.

Valószínűsíthetően a Legfőbb Ügyészség figyelmét is felkelti, hogy az Önök visszamenőleges hatályú, már egyébként is jogszerűtlen döntése megakadályozta az Önök által jogellenesen törölt tagok tagsági viszonyának megújítását vélelmezhetően pozíciójuk további megtartása érdekében, mely eljárás az Önök részéről érthető, de egyáltalán nem szolgálja az autósport és az autóstársadalom érdekeit.

Szerintünk a rendkívüli közgyűlés meghívójának vastag betűvel szedett utolsó bekezdése, mely a megismételt közgyűlésre vonatkozik, nemcsak a jogszabályokkal, de az Alapszabállyal is ellentétes és rendkívül aggályos, mivel visszaélésre ad lehetőséget, nevezetesen arra, hogy Önök a jóhiszemű tagság megtévesztésével a rendkívüli közgyűlést eleve határozatképtelenné kívánják tenni abból a célból, hogy a leszűkített tagság egyéb napirendi pontokat ne szavazhasson meg.

Ez kitűnik a meghívóból is, melyben külön felhívják a figyelmet arra, hogy a megismételt közgyűlésen nem kerülhet sor határozathozatalra a közgyűlésen előterjesztett új javaslatokról, mely természetesen csak az Önök számára kedvező, de mindenki más érdekeit sérti. Fontos tudni, hogy a jelenleg hatályos Alapszabály 18. §. (2) bekezdése rendelkezik az ismételt közgyűlés összehívásáról, mely szerint a határozatképtelen közgyűlést el kell halasztani és 45 napon belül, ismételten össze kell hívni. Az Önök meghívója, eleve tartalmazza a megismételt közgyűlés időpontját – feltételezhetően nem minden önös érdek nélkül, tájékoztatjuk Önöket, hogy amennyiben a jogszerűtlenül összehívott megismételt közgyűlés során, bármiféle határozathozatal történik, azt bírósági úton megtámadjuk.

Végezetül megjegyeznénk, hogy az egyenlőre egyetlen napirendi ponttal kapcsolatban felelősségteljesen nyilatkozni nem áll módunkban, mivel Önök a Legfőbb Ügyészség kifogásait nem ismertették a tagokkal, így összehasonlítási alapunk nincs, feltételezhetően azonban az Önök önhatalmú eljárása nem járt túl sok sikerrel, mivel a Legfőbb Ügyészség ismételten, általunk nem ismert észrevételeket tett, így az Alapszabály módosítása egyébként is tárgyalásra alkalmatlan lehet, és lehetetlenné teszi a MNASZ tagságának megalapozott és felelősségteljes döntését.

Röviden összefoglalva egy útmutatót szeretnénk közölni a közgyűlés lebonyolítása során felvetődő problémák szavazása érdekében.

· az Elnökségnek az Alapszabály módosítása mellett a közgyűlés napirendjére kell tűznie a többi elmaradt napirendi pontot is, mert:

· az Alapszabály módosítását azon az alapon kell most megtárgyalni, mert azt januárban a közgyűlés megszavazta, de nem tárgyalta - ez viszont igaz a másik két napirendi pontra is.

· több tag kérte az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően az Elnökségtől ezt, de az Elnökség szándékosan félreértelmezte az indítványt és elutasította azt.

· az Alapszabály rendelkezései szerint, az Elnökség köteles minden indítványt felvenni a napirendre, és nincs joga vizsgálni annak tartalmát.

· Az Elnökség megkérdőjelezhető módon törölte több tagtársunkat a Szövetségből és ez által kizárta a közgyűlésen való részvételből.

· A közgyűlési meghívó ilyen módon való megfogalmazásával az Elnökség feltehetően szándékosan kívánta megtéveszteni a tagtársakat és manipulálni a közgyűlés döntéseit.

· Az Alapszabály módosításának felelősségteljes megszavazását, mely hosszú éveken keresztül meghatározza az autósport és a versenyzők sorsát és jogait, az Elnökség lehetetlenné teszi, mivel a Legfőbb Ügyészség kifogásait teljesen titkosan kezeli.

Mindezekre tekintettel kérjük, hogy szíveskedjenek a MNASZ jogszabály és Alapszabály szerinti működését helyreállítani, ide értve a törölt tagok rehabilitációját, valamint nyomatékosan felkérjük a T. Elnökséget, hogy az Alapszabály és a vonatkozó jogszabályok és a korábban előadottak figyelembevételével törvényesen eljárva hívja össze és tartsa meg a rendkívüli közgyűlést.

Tájékoztatjuk a T. Elnökséget, hogy jelen levelünket megküldjük a tagtársaknak az egyoldalú tájékoztatás elkerülése érdekében. A későbbiek során a Legfőbb Ügyészségnek is megküldjük kiegészítve a közgyűlésen történt szabálytalanságokkal a szükséges intézkedések megtétele céljából.
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