Nehéz de sikeres verseny!
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Több hónapos kihagyás után ismét elérkezett a várva várt Országos Rally Bajnokság, melynek  első futama Eger környéki pályákon zajlott. Hosszú idők óta legnépesebb és egyben legnehezebb kategóriává nőtte ki magát az N-4 –es csoport hisz több mint 20 induló közel azonos technikát vonultatott föl és, hogy még nehezebb legyen,  az időjárás is jócskán megtréfálta a versenyzőket.   

Az első napot kicsit óvatosabban kezdte csapatunk hisz a tavalyi évben elég sok technikai problémákkal küszködtünk melyet most el akartunk kerülni  , ráadásul Laci új navigátorral vágott neki az idei szezonnak , Deák Attila személyében aki az elmúlt évek jól bevált 

Co-Driverét Tóth Pétert váltotta fel aki egyéb elfoglaltságai miatt nem tudta vállalni az idei szezont de természetesen mint csapatfőnök végig a rally mellett marad.  Az első kör igazán érdekesnek bizonyult egyrészt a hosszú pihenőből vissza kellet rázódni a versenytempóba , illetve az időjárás már a nap elején megmutatta ki az úr a mátrai pályákon.
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A szombati gyorsasági szakaszokon végig gumiválasztási problémákkal küzdve de a biztonságos célba érrést szemmel tartva versenyzett párosunk hisz az időjárás végig megtréfálta őket száraz Slick gumikkal szelték a versenykilométereket a nedves aszfalton amikor pedig eső gumira váltottak, az aszfalt vagy  száradni kezdett vagy pedig etapra tették a gyorsasági szakaszt. 

Szombati napot versenyzőpárosunk a kategória 13 helyén találhatta magát köszönhetően egy megforgásnak és a sorozatosan változó időjárásnak.
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Vasárnap 6 gyorsasági várt rájuk ahol az időjárás kegyeibe fogadta a versenyre kilátogató nézők ezreit , párosunk pedig a felzárkózást tűzte ki maga elé amely annyira jól sikerült, hogy a nap végére a magyar értékelésben kategóriában a 6. míg abszolútban az előkelő 19. helyen találta magát ezzel biztos pontokat szerezve a csapatnak.

Hankó László

 „- Jó hangulatú versenyen vagyunk túl. Száraz gumikkal kezdtük a napot és az első kör végére le esett az égi áldás amik ezekkel a gumikkal elég extrém kihívásnak is tekinthetünk .Ezt a versenyt új navigátorommal való összeszokásnak szenteltük  és természetesen a biztos célba érkezést valamint  fontos pontok megszerzését  tűztük ki magunknak amit úgy érzem sikerült is teljesíteni.  Miskolc Rally előtt részt veszünk Szlovákiában egy versenyen. Reméljük, hasonló sikereket érünk el.” 

Deák Attila

„- Először is iszonyat nagy élmény első osztályban versenyezni olyan pilótával aki eddig a példaképem volt. Ezúton is köszönöm a lehetőséget , hogy kipróbálhattam magam egy ilyen komoly technikai hátérrel felszerelt és pontosan összerakott csapatban.
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Nagyon örülök , hogy életem első versenyén sikerült pontot szereznünk és biztonságban célba érnünk.”

A 

Következő Országos Magyar Rally  futam Miskolcon lesz, mely hazai  verseny , így csapatunk nagyon várja az újabb megmérettetést. 

Gratulálunk a többi versenyzőnek.

Természetesen ez mind nem valósulhatott volna meg szponzoraink nélkül: TWIN ”93KFT, MOBIL 1, 
TREKK-INVEST, CASH LÍZING, 
IMPULS LEASING, TRE-CAR  KFT,   

Képekért külön köszönet Regi-nek.

Köszönjük Csapatunk tagjainak : Hankó László, Deák Attila, Tóth Péter, Csorba József, 

Benes László, Juhász Gábor, Kiss Attila, Mida Béla
