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Sasad Liget Kupa az Otthon Centrum támogatásával
A csütörtökön lezajlott szokásos adminisztratív és technikai átvételek után pénteken már élesben folytatódott a program az időmérő edzésekkel. 
A közel 90 fős magyar mezőnyből elsőként a kis túraautósok léptek pályára. A tavalyi évhez hasonlóan ezúttal is Zentai Sándor bizonyult a legjobbnak, 0,645 másodperccel utasította maga mögé az Opel Astrát kormányzó Walterné Dancsó Adriennt, és több mint 3 másodperccel a Suzukival versenyző Mohácsi Ákost.
A bajnokság legnépesebb kupasorozatában, Suzuki Swift Kupában az ifjú, ám már rutinosnak számító Lendvai István kezdett a leggyorsabban. A második helyre Farkas László szorult, hátránya mindössze 0,197 másodperc volt. Harmadikként Assenbrenner Tibor rajtolhat majd a délutáni versenyfutamon.
A formaautósok kategóriája ezúttal kibővült a cseh és szlovák versenyzőkkel, így 19-en vettek részt az időmérőn. Az edzés kezdetén Tomas Chabr és Marinsek Jaka a kör elején összeütköztek, ezért kis időre meg kellett szakítani az edzést. A pole pozíciót Chanoch Nissany szerezte meg, mögötte Pödör Balázs és Eszenyi László foglalhatja el a rajtrács második és harmadik helyét.  
A „legnagyobbak” vagyis a nagy túraautósok időmérő edzését a Porschék uralták. A legjobb Rácz István lett a Silver Sting-gel, Walter Csaba 0,115 másodperccel maradt le a pole pozícióról, a harmadik befutó pedig Bódis Kálmán lett.  
A Seat Leon Kupában a tavalyi bajnok Kiss Norbert végzett az élen, megelőzve egy másik bajnokot Michelisz Norbertet, aki 2007-ben még a Renault Clio Kupában bizonyult a legjobbnak. Az időmérő után Micheliszt megbüntették ezért a bajnokság első futamán a 14. helyről várja majd a rajtot. A rajtrács második és harmadik helyét így a Zengő Motorsport versenyzői, Wéber Gábor és Czollner Gyula foglalják el.
A Cliosok mezőnyében Déri Tamás, Vida János és Gál Szabolcs 3 tizedmásodpercen belül végzett az élen.
Az időmérő edzésen nyilatkozták a versenyzők:
Zentai Sándor (Suzuki Swift, F-1,4): „A terveink, hogy idén is bajnokok legyünk, megvédjük a bajnoki címünket. Az autónk 120 kilogrammal lett nehezebb, csináltunk rá egy elég jó elektrodinamikájú karosszériát. Nagyon sok gondunk volt, a kuplungban a hidraulika folyadék megforrt és lelevegősödött, ami miatt alig tudtam váltani, körülbelül egy másodperc van még az autóban, ha ez a hiba is helyre áll. Tegnap a kanyarokban az üzemanyaggal is volt probléma, de szerencsére ez is megoldódott. Az autó jó, de még jobb lesz.” 
Walterné Dancsó Adrienn (Opel Astra, F-1,6): „Az autó nagyon jól szuperált, így magamból és az autóból is kihoztam a maximumot az edzésen. Remélem, a versenyen még tovább tudok gyorsulni, az idő is kicsit melegszik, mert még enyhén nedves volt a pálya, de szerencsére tudtam tiszta köröket menni, így reménykedve várom a rajtot!”

Mohácsi Ákos (Suzuki Swift, F-1,4): „A terveken már túl vagyunk futóművet változtattam, benne van a toló-kerekes váltó, ehhez az autóhoz már csak úgy tudok tenni, ha felteszem a szárazkartellos motoromat. Igazából szokni kell, úgy a féltengely tulajdonképpen az egész autó át lett konstruálva. Egyelőre örülök, hogy úton tudom tartani, de az autó nagyon jó. Az edzés nagyon rosszul sikerült, de ezzel ellentétben az időmérő hál’ Istennek nagyon jól. A szabadedzésen a váltóból a difi kilökdöste a féktengelyt, így kénytelen voltam megcsinálni a váltót, szerencsére megoldott a probléma.”
Déri Tamás (Renault Clio Kupa): „Nagyon jó volt megint beleülni a Clióba, 37 ezreddel lettem első. Nagyon jó versenyünk lesz. Gyakorlatilag az első öt bárhol végezhet, bízunk benne, hogy nagyon jó kis csatát vívunk, és az első helyen fogok a dobogón állni.”
Vida János (Renault Clio Kupa): „Az a cél, hogy a versenyt megnyerjem, de Tomi és Gál Szabi is nagyon ügyes, az első hat bárhol végezhet. Mindenki nagyon gyors. Szeretnék egy ilyen tempót menni a versenyen is, és akkor nem lesz gond.”
Gál Szabolcs (Renault Clio Kupa): „Azt leszámítva, hogy a váltót kellett fognom, és egy kézzel kellett kormányoznom, szerintem teljesen jó. Most már tudom, hogy kell fognom a váltót, megtanultam, az élre fogok törni, mint mindig.”
Kiss Norbert (SEAT Leon Szuperkupa): „Szokatlan, még az új gumi, mert sokkal jobban tapad, mint a tavalyi, ahol pedig a legjobbak voltak a gumik, ott mindig belerontogattak. Második voltam sokáig, amikor az utolsó körben már sikerült egy jót menni. Egyébként nagyon jó az új gumi, biztos vagyok benne, hogy még tovább fogunk gyorsulni.”

Michelisz Norbert (SEAT Leon Szuperkupa): „Nagyon-nagyon jó volt, igazán tegnap volt először alkalmam kipróbálni, mondtam is a többieknek, hogy eddig ebben az autóban érzem magam a legjobban, szerencsére ez az időből is látszik. Ez visszaigazolódik sokkal jobban, mint a Cliónál. Remélem, a holnapi versenyen legalább a dobogóra fel tudok állni, a versenytempóról még nem tudok semmit, majd meglátjuk.”

Wéber Gábor (SEAT Leon Szuperkupa): „Tegnap nem tudtam kipróbálni az új gumit, ezekkel most mentem ki először. Másként viselkedik így az autó, három-négyszer kellett mennem mire a fejemben összeállt. A tavalyi beálltás nem volt jó, beállítottam, de addigra már elment a guminak a jó tapadása. Nem igazán sikerült az időmérő, de legalább a fejemben már összeállt a versenyre. A harmadik hely azért nem olyan siralmas, szerintem, lehet azért előrébb lépni. Amikor rátaláltam a ritmusra, tudtam jókat menni, 14 kört még senki sem ment egyhuzamban, majd kiderül.”

Czollner Gyula (SEAT Leon Szuperkupa): „Azt hiszem ezek az új változtatások, amik idén vannak a SEAT Kupában, a szélesebb gumi és az új váltó nagyon jó. Ahhoz képest, hogy nem ültünk fél éve autóban, és nem tudtunk tesztelni, mert nem érkeztek meg időben a váltók, egész jól összejött a második száraz menésre. Másféllel jobbat mentem, mint tavaly. Nyilván ez a chipben van nem a lábamban. Ha megszokjuk, talán olyan időket megyünk, amit magunk sem hiszünk el.”
Lendvai István (Suzuki Swift Kupa): „Meg vagyok elégedve magammal is meg a kocsival is, jók voltak a gumik is, és minden. Tetszett és nagyon jó időt is mentem!”

Farkas László (Suzuki Swift Kupa): „Az edzés igazából elég jól sikerült, a második helyre kvalifikáltam magam. Meglátjuk, hogy mi lesz belőle, hogy ez a hely megmarad, vagy még eggyel előrébb sikerül menni. Igazából a régiek ott vannak körülöttem, az újak pedig, megtanulják úgy is egy idő után. Tegnap nem mentem, most is használt gumikkal, de így is jó volt.”

 Assenbrenner Tibor (Suzuki Swift Kupa): „Ma ültem először kocsiban, így nekem most volt az edzés erre a hétvégére. A harmadik idő futottam, az első kettőhöz képest gyengébb, de majd meglátjuk, hogy mit tud az autó és én is. Igazából a gumijaim nem voltak jók, de a pálya a régi.”
Bódis Kálmán és Rácz István az idén nem csak a nagy túra autók között szállnak ringbe, hanem a Forma autók mezőnyében is összemérik tudásukat.

Bódis Kálmán (Porsche 996 és Formula Renault): „Hatodik lettem a formaautók között, nagyon elégedett vagyok az eredménnyel. Ács Zoli felkérésének eleget tettem, megelőlegezte a bizalmat, és beleültetett a Forma 2000-es Renault-jába. Ez a legélvezetesebb dolog számomra, hogy ismét formaautóban ülhetek.”
A Porsche-val csapatutasításra harmadik vagyok, ez így is volt megbeszélve. A tisztább oldalról indulok Pisti után, aztán majd a pályán eldől. Holnap hosszú versenynek nézünk elébe.

Rácz István (Silver Sting és Formula Renault): „Túl vagyunk az első időmérőn. Az történt, amit vártunk, az első helyről rajtolok holnap. Nagyobb különbséget szerettem volna a másodikhoz képest. Ugyan első lettem, de úgy gondoltam, hogy az új gumival tudok még faragni, csak sok változtatást csináltunk az autón tegnap este, ami sajnos rossz irányba sikerült. Ez holnapra megoldódik, biztos vagyok benne, hogy fogok még gyorsulni. Nem hiszem, hogy bármi probléma lenne a verseny során, szerintem simán tudom majd tartani az első helyet.

Ács Zoltán jóvoltából indulok egy Forma Renault-val is, aminek nagyon örülök. Nyolc éve nem ültem formaautóba. Ahhoz képest, hogy csak időmérőn tudtam vele normálisan menni, az idővel is meg vagyok elégedve. Bár, még lehetne jobb, de már tudom, hol vannak azok a tizedek, másodpercek, ahol tudok gyorsulni. Remélem, hogy holnap a negyedik helyről fel tudok jönni második-harmadikra, és azt meg is tudom tartani. Nagyon fárasztó ezzel menni, nem vagyok hozzászokva. Nagyon más, mint egy kasznis autó, bár nem áll tőlem messze a hátsókerekes, nagyon élvezetes vele autókázni. Holnap meglátjuk, én nyomom a gázt, aztán kiderül, mi lesz.”
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