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Sasad Liget Kupa az Otthon Centrum támogatásával

Suzuki Swift Kupa II. futam
Az idény második versenyén az élről a pénteki futamon második helyen végző Farkas László rajtolhatott először. A pole pozíciót tartani tudta egészen a verseny feléig, amikor a mögötte indulók „támadásait” már képtelen volt visszaverni.

A rajtot Farkas jól kapta el, az első helyen fordult Lendvai István, Bittman Attila, majd Bús Edina előtt. Akadt némi „dulakodás” az előnyösebb pozíciókért, 513-as rajtszámmal induló Elekfy Witoldot például kilökték, Szujó és Bobek elhagyta a pályát, Dr. Csermely Gyula Babjákkal koccant, de sikerült folytatniuk a viadalt. 

A második körben az élen Farkas, Lendvai, Asi, Bittman, Bús a sorrend. Farkas László nyomában azonban, egyre szorosabban autózik Lendvai István. 

A harmadik körben Farkas mögött 0,42 másodperccel lemaradva Lendvai, majd Assenbrenner, Bittman, Bús és Kismarty Lechner következett.  Farkas Dánielt Babják László kiforgatta, de a malőrt túlélte és folytatni tudta a viadalt. Közben Liscsinszky Gábor is közelebbi „ismertséget” kötött egy korláttal.

Néhány körrel a rajt után: Farkas, Lendvai, Assenbrenner, Bittman. Asi és Babják is elhagyja egyszer-egyszer a pályát.

A következő körökben Farkas kicsit gyorsítani tudott, majd megkezdődött a lekörözés. A komoly tempónak köszönhetően többek a pálya szélére sodródnak.

A nyolcadik körben Farkas továbbra is vezetett, azonban Assenbrenner egyre gyorsabb, sikerült Lendvait megelőzve, a második helyre felzárkóznia. Néhány kanyarral a vége előtt azonban az élen autózó Farkas Lászlót is maga mögé utasította.

A kilencedik körben tehát már Asié a vezető pozíció, Farkas és Lendvai előtt. Kismarty Lechner Gábor gyakran hagyta el a pályát, hátha megszerezheti az előnyösebb helyek egyikét. Lendvai István is Assenbrenner nyomába eredt, gyorsabb tempót diktál, így a pole pozícióból rajtoló Farkas László már a harmadik. 

A tizenkettedik körben Asi mögött 3,8 másodperccel lemaradva érkezett Lendvai, 4,9 másodperccel Farkas László, Bittman, majd Bús. Az 514-essel induló Dr. Laczkó Bihackerrel ütközött, nem sokkal később pedig, Elekfy meglökte Dr. Laczkót.

Az utolsó kör megkezdésekor Assenbrenner, Lendvai, Farkas, Bittman, Bús, Bobek volt a sorrend, ami a futam leintéséig nem változott. A verseny egyetlen kiesője Czenkár Béla, aki fel sem állt a rajtrácsra.

Suzuki Swift Kupa II. futam hivatalos végeredmény:

1. Assenbrenner Tibor (ProexSport Kft.) 



33:09,332
2. Farkas László (Főnix Motorsport Egyesület) 


+ 4,218 mp.

3. Lendvai István (ProexSport Kft.) 




+ 8,467 mp.

4. Bittman Attila (ProexSport Kft.) 




+ 11,838 mp.

5. Bús Edina (ProexSport Kft.) 




+ 16,985 mp.

6. Bobek András (Zengő Motorsport Kft.) 



+ 23,279 mp.

Bobek András: „Nagyon örülök ennek az eredménynek, mert a Hungaroringen még nem sikerült ilyen jó eredményt elérnem. Keményen nyomtam, nagyon jók voltak a gumik, minden összejött, nagyon boldog vagyok.”
Lendvai István: „Szerintem fejben sokat javultam tavalyhoz képest, jobban érzem a kocsit, tetszik nagyon. Sokat vívtam Farkas Lacival, el tudtam neki menni szerencsésen.  Kaptam Bittman Attilától négy új slicket, amit meg szeretnék neki köszönni, mert még versenyen nem mentem vadonatúj slickkel, nagyon jó volt.” 

Assenbrenner Tibor: „Nagyon izgalmas verseny volt, a hetedik körig végig izgultam, hogy utol tudjam érni őket, mert kis távolság volt a rajt után. Végül is sikerült. Farkassal csatáztunk, vagy ő volt elöl, vagy én. Kíváncsi voltam, hogy ki jön ki ebből úgy, hogy nem pördül meg, mert én is kétszer majdnem keresztbe álltam.” 

Farkas László: „Asival nincs probléma, Pistike nem úgy jön, ahogy kéne, nem fair, ahogy küzd. Ha tud, akkor menjen el úgy, ahogy Asi, normálisan fékezzen ki, vagy akármi más, de nem úgy, hogy hátulról lökdös, aztán elmelegednek a gumijaim, mert rámegy minden a hátuljára, és nem tudok utána rendesen küzdeni. Ez nem erről szól!”
Bús Edina: „Nagyon jó volt a verseny, a péntekinek pont az ellenkezője. Úgy gondolom, hogy a negyedik hely is meglehetne. Nagyon elmelegedett a gumi, ez volt a probléma, de higgadtabban mentem és ez volt a legfontosabb. Pénteken nem ésszel, hanem erőből mentem, csak azt néztem, hogy ki van előttem, ki tud még megelőzni, most viszont vettem egy nagy levegőt, és higgadtabban az ötödik helyre behoztam az autót.”
Bittman Attila: „A harmadik helyről indultam, és a negyedikre értem be. Ez életem első versenyhétvégéje. Természetesen örülök neki. Nagyon jó csapathoz igazoltam, nekik köszönhetek mindent, és remélem, hogy legközelebb még jobban fog sikerülni.” 
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