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Sasad Liget Kupa az Otthon Centrum támogatásával

Renault Clio Kupa II. futam 

A Clio Kupa időmérő edzése cudar körülmények között zajlott, így a szerencse azoknak a pilótáknak kedvezett igazán, akiknek volt némi „jártassága” esős pályán.

A rajtot követően Vida János meg tudta védeni pole pozícióját, Déri András előtt, azonban Déri Tamásnak már nem sikerült harmadik helyének megőrzése Gál Szabolccsal szemben. A rajt utáni tolongás eredménye néhány pályaelhagyás, amiket Vizin Tamás és Déri Tamás „követett el”. Nagyon sokat számít azonban, hogy ki, hogyan kapja el a rajtot, Vizinnek ez nagyon jól sikerült, így néhány kanyarral később már a harmadik volt. 

A második körben Vida Jánosnak sikerül kicsit meglógnia a többiek elől. Kontra György az utolsó helyről rajtolva, ekkor már a hetedik pozícióban versenyzett. Gál Szabolcs visszacsúszott a negyedik helyre, Déri Tamás mögé. 

A harmadik körben Vida, Déri András kissé elhúzva a többiektől, nyomukban azonban egy kisebb „vonattal”, hármas csata bontakozott ki a bronzos helyért: Gál Szabolcs, Déri Tamás és Solti Attila között. Ennek következtében Vizin Tamás visszacsúszott a hatodik helyre. Nem várt eseményként, Vida János az élről a sikán kijáratánál, valószínűleg műszaki hiba miatt kiállni kényszerült.

A következő három körben az élre ugrott Déri András mögött, Gál Szabolcs, Déri Tamás, Vizin és Solti a sorrend. Kontra György is technikai hibának köszönhetően a verseny feladására kényszerült.

A nyolcadik körben a két Déri között, továbbra is Gál Szabolcs, azonban a negyedik pozícióban helyet cserélt Solti és Vizin. 

Néhány körrel a vége előtt Déri András, Gál Szabolcs, Déri Tamás, Solti és Vizin az első öt helyezett. Pár kanyarral később viszont Vizin a bokszutcába hajtott, néhány perc múltán azonban, újra a pályára ment, és tizedikként folytatta a küzdelmet. Ekkor kezdődtek meg a lekörözések.

A tizenkettedik körben Déri András, Gál Szabolcs, Déri Tamás, Solti az első-négy, azonban az élen egyre szorosabb a küzdelem. Déri András és Gál Szabolcs össze is koccantak a nagy harcban, végül Gálnak sikerült az élre törnie. Ekkor azonban már nem sokat változott az eredménylista: Gál Szabolcs, Déri András, Déri Tamás, Solti Attila, Vinnai Balázs és Dr. Korn Sándor.

Renault Clio Kupa II. futam hivatalos végeredmény:
1. Gál Szabolcs (Zengő Motorsport Kft.) 



31:46,298 perc
2. Déri András (Zengő Motorsport Kft.) 



+ 0,784 mp.
3. Déri Tamás (Zengő Motorsport Kft.) 



+ 8,679 mp.
4. Solti Attila (Zengő Motorsport Kft.) 



+ 17,283 mp.
5. Vinnai Balázs (Zengő Motorsport Kft.) 



+ 50,385 mp.
6. Dr. Korn Sándor (Zengő Motorsport Kft.) 


+ 57,456 mp.
Déri András: „Nagyon rosszkor jött a lekörözendő autó, sajnos nem tudta eldönteni, hogy merre akar menni, és nem tudtam, hogy hová pozícionáljam magam. Ezért lelassultam, és Szabi el tudott menni. Gyorsabbak voltak nálam végig, csak szerencsére volt annyi előnyöm a verseny elejétől fogva, hogy meg tudtam volna tartani, ha nem jön közbe ez az egész.”
Gál Szabolcs: „Ideje volt már, olyan rég nyertem, hogy nem is emlékszem rá. Nagy szerencsém volt, sajnos a rajtot nem kaptam el jól, de a Déri testvérek viszont a lekörözött versenyzőket nem kapták el jól, mindig a rosszabbat húzták, én meg kifigyeltem, hogy hol van a hely, és elmentem, már csak tartanom kellett. Szerintem megint a Cliosok produkálták a legjobb versenyt.” 

Déri András: „Nem sajnálom, hogy Szabi megelőzött, mert a második helyre nem szívesen futottam volna be, de azt viszont nagyon sajnálom, hogy Andristól elvette az első helyet. De nagyon jót versenyeztünk. Szerintem viszonylag nyugodt versenyem volt, a rajtot nagyon elrontottam, többen elmentek mellettem, és vissza kellett előznöm, meg kellett szereznem megint a pozíciómat. Sajnos a lekörözésnél Szabi kapta el jobban, el tudott menni, én pedig soha többet nem tudtam elcsípni, és Andris mellett is így ment el.”
Solti Attila: „Kicsit beszorultam Vizin Tomi mögé, lemaradtam a többiektől, és láttam, hogy nem is tudom őket befogni. Kicsit uncsi volt a második fele, de az eleje az tetszett. Tamással többször összeakadtam, most is legalább háromszor jelentős anyagi kárt tudtam volna neki okozni, olyan módon, ahogy ő szokott, de túl jó a szívem, és ezért tartott sokáig.”
Vizin Tamás: „Elment a fékem nagyjából öt körrel a vége előtt, elkezdett dőlni a fékolaj a hátsó kerekekre, a kettes kanyarban végig a kilincs volt elől. Jó érzés volt, csak lassú. A sikán után azt vettem észre, hogy amikor hozzá érek a fékhez, akkor csak füst jön, és nem lassul az autó. Az utolsó néhány körben csak kézifékkel tudtam lassítani, meg váltóval. A végén keresztet vetettem, amikor beértem. A tegnapi gumi-mizériához még azt fűzném hozzá, hogy nem mondtam el, mert minek feketítsem be a barátaimat, társaimat, de nem kaptam gumit senkitől. Ezért lett a slick. Erre mindenkitől megkaptam, hogy milyen gonosz döntés volt részemről a slick, de egyébként pedig még mehettem volna vason, felnin.”
Dr. Korn Sándor: „Nagyon érdekes volt a verseny, hátulról indultam, sok kieső volt, legtöbben műszaki hiba miatt. Sikerült feljönnöm az ötödik helyre, de az új szabályrendszer miatt úgy néz ki, hogy végül a hatodik helyet szereztem meg.

Vinnai Balázs: „Ez volt az első versenyem, mivel jobbak indultak mögülem próbáltam tartani, ameddig lehetett, de ennek a helynek is nagyon örülök, mert első versenyen ez nagyon jó eredmény. Még számos javítási lehetőség áll előttem, de szerencsére én meg az autó valamennyire összeszoktunk, már csak a pályát kell megismernem, és akkor jelentősen javulhatok.” 
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