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tartalom:
- eljött a felkészülési időszak vége
- Miskolci előzetesünk
Nem voltunk ugyan a két helyi versenyen, viszont Egerben nézőként igen. Elég nagy csalódást okozott a verseny: eső, sár, sok részeg néző, sok szünet, kevés látványos versenyző, a csúszós út ellenére. A két rali2-es Ladás előfutó volt az egyetlen érdemleges esemény.
Kész az új motorunk. Nincs még beállítva ugyan, de szerintünk elég erősre sikeredett, jobban félünk tőle, mint a wrc-től. Ezen a versenyen 14-es Yokohamával megyünk, köszönhetően Bakó Lacinak, aki „kölcsönadta” övéit.
Megvolt a pályabejárás. Elég tempósak, bevállalósak a pályák, szerintem lesznek meglepetések. Nézői szempontból mindenképp a Kánó-Imola-Ragály viszi a pálmát, sodrós, szűk, bukkanós igazi ralipálya. Ezen megyünk a legtöbbször, összesen négyszer. Meglehetősen visszafogottan szeretnénk kezdeni, cél a célbaérés, nem szeretnénk kiesni. Új gumik, erősebb motor szokása, és alapvetően egy éve nem versenyeztünk, ez a fő gond, tehát visszarázódni, így ne várjatok sokat, de igyekszünk azért eddigi stílusunknak megfelelően helytállni. Idén már jó a kézifékünk is (. A rajtszámunk: (utolsó előtti) 119. Időterv, pályák, részletek: www.duen.hu.
moltomi

Info: www.moltomi.hu
Támogatóink:
· Sofém Kft.

· E-Agent Webügynökség

· Prim Vol Trade Kft.

· Dolphinet Kft.

· Qualimed-IL Kft.

· Corpus Fitness

· Józsa Gumi
· Hungarotarg Kft.

· Metalex ’93 Bt.

· Quattro-Ker Kft.

· Jámbor és Társa Bt.

· Fábián Autószervíz

· Precitech Kft.

· TIPP, a fiatal újság

· Speed&Style magazin

