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Nyerni megyünk
Az A8-as értékelés első helyét szeretné megszerezni Pethő István és Rubóczky Attila a Szemerey Transport–Miskolc Ralin. Az AP Motorsport versenyzőpárosa az egri esés után teljesen felújított autóval vág neki a versenynek, amelyet egy kicsit defektveszélyesnek tartanak, de bíznak benne, hogy a pályabejárás során szerezett öt defekttel, a versenyre is letudták a rendkívüli kerékcseréket. 
Pethő István: – Az autót most koplettírozzák. A bukás minden nyomát eltüntettük, teljesen fel lett újítva. Megkapta az új váltót is, és fejlesztés gyanánt kicseréltük az első lökhárítót Tommi Mäkinenesre. Nagyon jó lett az autónk, azon nem fog múlni a győzelem. Rubóval (Rubóczky Attila) nagyon felszívtuk magunkat. Az egri mínuszunk után most nyerni megyünk Miskolcra. Ehhez biztosan lesz Botka Dávidnak és Hideg Krisztiánnak is szava, de mi mindent el fogunk követni az első helyért. Bízunk benne, hogy száraz lesz a verseny, mert esőben Hidegnek nagyobb rutinja van. Elég defektveszélyesek a pályák. Remélem, hogy a tréningen kapott öt defekttel mi kipipáltuk mindent. 9-es rajtszámmal indulunk, ha abszolútban is meg tudnánk szerezni a kilencedik helyet, akkor azzal maximálisan elégedettek lennénk.

Rubóczky Attila: – Elég körülményes volt a pályabejárásunk. Ötször kaptunk defektet. Hogy ez a pályáknak, a gumiknak vagy a balszerencsénknek köszönhető, azt nem tudjuk, mert az egyik kerékre ötvennel kaptunk defektet, amikor éppen gumist kerestünk. A gumizással elég sok időt elveszítettünk, ezért volt olyan pálya, ahol csak kétszer tudtunk végigmenni. Ennek ellenére felszívtuk magunkat, nagy reménnyel megyünk le, és egyértelműen nyerni szeretnénk. 
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