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A 15. Szemerey Transport Miskolc Rally az Akácmézes kupáért hivatalos végeredménye:

N és A csoport:

1. Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R) 49’06,9”

2. Kondor Lajos – Dara Róbert (Peugeot 106) + 1’46,9”

3. Szecsődi Norbert – Virág Csaba (Opel Corsa GSi) + 1’53,7”

4. Kuncz Dezső – Csontos Gábor (Honda Civic 1.6 VTi) + 2’10,1”

5. Molnár Ferenc – Bartha Nándor (Honda Civic) + 2’17,8”

6. Ifj. Vámosi László – Veszpréminé D. Éva (Peugeot 205 GTi) + 2’24,4”
F csoport:

1. Schweizer Dániel – Répás Zoltán (BMW M3) 48’34,4”

2. Kiss Róbert – Kiss Péter (Lada VFTS) + 1’33,8”

3. Szojka Miklós – Jánosa Ákos (Lada VFTS) + 2’55,0”

4. Kovács Lóránt – Bata Zsolt (Lada VFTS) + 2’57,3”

A céldobogón nyilatkozták a versenyzők:
Szommer István – Hosszu Zoltán (Honda Civic Type-R, A7): „Rosszul indult a versenyünk, mert nem volt pénzünk gumira, előszedtünk régi gumikat, de nagyon vacakok. Michelin esőgumikat kaptunk kölcsön Ország Zsoltitól, de szerencsére ezek nem kellettek, viszont volt otthon rendes Yokohama versenygumi, azokat raktuk fel. Megdöbbentően jók voltak, olyan féktávokat tudtunk venni, olyan kanyarsebességeket értünk el, hogy mi is megdöbbentünk. A Meszes-Rakaca nem tetszett, de az már tavalyelőtt sem jött be. Az első körben szépen lassan gyűjtögettük az előnyünket, ami a negyedik gyors végére nullára csökkent, egálban voltunk Csizmeg Ricsiékkel. Kezdtük elölről a versenyt, az ötödiken újra kezdtük a gyűjtögetést, de a végén már visszavettünk, a biztonságra mentünk. Bár egy bal4-ben, ami vizes, murvás volt, megcsúszott az autó az árok irányába, szerencsére el tudtunk menni.”
Molnár Ferenc – Bartha Nándor (Honda Civic, A6): „Nagy várakozással tekintettünk a verseny elé, a legnagyobb fejtörést a gumik jelentették, hogy vajon mit kellene felrakni. Végül előre raktunk slicket, hátra pedig intermédiát. A szemerei gyors nagyon jó volt, jobb volt, mint amit vártunk, minőségében pedig a kánói volt a legrosszabb. Az ötödik gyorson kalandoztunk kicsit, ott leugrottunk az árokba, de szerencsésen megúsztuk.” 
Gál Attila – Lencsés Tamás (Suzuki Swift Sport, N2): „Kezdjük megszokni a versenyautót, de még fejlesztés alatt áll, nincs váltónk, fékünk és a futóművet sem tudtuk beállítani. A prológ hatalmas élmény volt, jó érzés ennyi ember előtt menni. A pályák jók voltak, a kánóitól tartottam az elején, de jó volt.”
Ifjabb Vámosi László – Veszpréminé Debreczeni Éva (Peugeot 205 GTi, A7): „Volt egy kis gondunk az autóval, a második gyors felétől nincs szervónk, a váltónk pedig éppen hogy az utolsó gyorsot kibírta, csak reménykedtünk, hogy eljutunk vele a parc ferméig. Nagyon jó verseny volt, tetszettek a pályák is, a szemerei gyors nagyon bejött, ott mindkétszer jó időt autóztunk abszolútban is, és a végeredmény is jó lett, aminek nagyon örülünk. Nagyon sokat köszönhetünk a Polgári Takarékszövetkezetnek, mert nekik köszönhetjük, hogy most elindulhattunk a versenyen, nem tudjuk, hogy lesz a folytatás, még nem biztos, hogy megyünk egész évben.”  
Kondor Lajos – Dara Róbert (Peugeot 106, N2): „Nagy élmény volt az Arénában autózni, sok ember előtt. Az autónk nagyon jól működött, beosztottuk a verseny során. Megnyertük az N csoportot és az N2 géposztály, de inkább Csizmeg Ricsiék és Hevesi Istvánék vesztették el ezt a helyet.” 
Kádár Attila – Békési Gabriella (SEAT Ibiza Cupra, N3): „Hosszú versenyünk volt, ráadásul a ragályi gyorson volt egy kis kalandunk az árokban, de szerencsénkre kitoltak a nézők, és folytathattuk a versenyt.” 

Szecsődi Norbert – Virág Csaba (Opel Corsa GSi, A6): „Kalandos volt! Voltunk első két keréken, egy gödröt nem sikerült a két kerék közé venni, és megdobta az autót, majd több helyen csúszkáltunk is. Az autó kicsit megsínylette a versenyt, a hátsó lengéscsillapítók és a váltónk sem az igazi. A pályák nagyon tetszettek és szerencsére az időjárás is kegyes volt hozzánk.”   
Kuncz Dezső – Csontos Gábor (Honda Civic 1.6 VTi, A6): „Nagyon jól éreztük magunkat a versenyen! Ez volt a második versenyünk együtt, rögtön a géposztály második, és az abszolút negyedik helyen végeztünk, abszolút elégedettek vagyunk. Az autónk is tökéletesen működött, így minden jó volt.”
György Tamás – Vörös Alíz (Suzuki Swift, A5): „Sérült az autó bal oldala, kitört az üveg is, így be kellett fóliázni, egy villanyoszlop nagyon útban volt. Megcsúsztunk és beestünk az árokba mellé. Minden megtörtént velünk, ami lehetett, volt defektünk, megforogtunk, kikéstünk, örülünk, hogy itt vagyunk a célban. A verseny, a pályák amúgy nagyon tetszettek.”
Schweizer Dániel – Répás Zoltán (BMW M3, F2): „Nagyon jól sikerült a verseny, jó volt, az autónk is tökéletesen működött. Reggel megijedtünk, hogy eső lesz, de szerencsére felszáradt, egy-két gyorsasági volt csak vizes. Nagyon tetszettek a pályák, a navigátorom már járt ezeken, én még sosem.”   

Kiss Róbert – Kiss Péter (Lada VFTS, F1): „Jó eredményt értünk el, jó versenyünk volt!”
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