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tartalom:
- Miskolc: a hetedik gyorson vége lett az autózásunknak
Az autó szerdára elkészült, a tréler is levizsgázott nagy nehezen. Ekkor még minden tökéletes volt. Mentünk egy próbakört itt faluban, hogy kopjon egy kicsit fék, meg milyen is új motor. Minden rendben volt. Hajnali kettőig matricáztunk, de minden kész lett.
Csütürtökön a prológon pont belocsoltak előttünk, így mindenképp lassan tudtunk menni. Balázs Öcsit kaptuk ellenfélül egy VFTS-sel. Sajnos nem volt világos rajt, így beragadtunk, de mivel mi nem forogtunk, így sikerült egy jópofát menni.

Pénteken szemerkélő eső fogadott minket. Gumiválasztási problémát ez nem okozott, mivel egy garnitura gumink volt, szóval mondhatni, ideális volt a gumiválasztásunk, nem hibázhattuk el. Az első gyors etap lett, persze ettől függetlenül majdnem leestünk a fűbe. A másodikon mentünk egy óvatosat, tényleg nagyon biztonságosan. Kánón rákezdett az eső, viszont valamiért elment az összetartásunk, így nagy tempónál folyamatosan küzdeni kellett az egyenesben haladással. Egyet forogtunk, egyet tolattunk, amúgy nagyjából rendben volt minden. A negyediken sem történt semmi különös. A szervizben sikerült összetartást varázsolni szemre, amitől ismét lendületre kaptunk. Az ötödik gyorsasági első kanyarjában eltaláltuk belül a gumit, amitől megnőtt a kormány holtjáték vagy 10 cm-re. Na ettől ismét vezethetetlen lett az autó. Ettől függetlenül a következő Viszlón sikerült szerintünk egy látványosat menni, az volt nap legjobb gyorsaságija. Etapon megmutattam Robinak, mekkorát lehet ugratni a szőlősardói gyorson, ha netalán ismét egyszer gyors lenne. Aztán jött az ominózus hetedik. Az kánói ugratóról leérkezvén leugrott az ékszij, meg kellett állni ékszijat cserélni, ami olyan két perc lehetett. Aztán újabb lendület vétel, de csak J5-ig jutottunk, és máris sikerült háttal beparkolni. Valószínűleg itt féktávon törhetett szét a segédirányitó, mert a megforgás után már öttel majdnem leestünk, de sajnos a rumli miatt ez nem tűnt fel. Mentünk volna tovább, de a dupla balos kombinációban balra tekert kormánnyal nyílegynesen az árokba mentünk. Na itt lett vége, pedig már kezdtünk belejönni a mókába. Úgyhogy lehet megint autót csinálni, elejét hátulját, mivel a partoldal visszadobott. Járhattunk volna rosszabbul is, ha ez egy egyenes végén történik. Sajnáljuk hogy így jártunk, mert nagyon akartunk volna még menni. A kézifék hibátlanul működött, és a motor is eltekerte a Yokohama gumikat. Képeket videókat köszönettel vennénk, hátha sikerült így is egy két pillanatot elkapni eme rövidre sikerült versenyünkről. Következő raliegyes futamunk valószínűleg az Ózd lesz, illetve mihamarabb talpra kell állítani a paripát. Köszönjük a szurkolást mindenkinek, különösen második viszlói gyorson a rajtutáni J4 felfelé után, a tisztásnál. 
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