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ACO MOTORSPORT 2008 

MISKOLCON ELŐSZÖR BRONZÉREMMEL!

Az ACO Magyarország versenyzője, Dr. Tóth István, - Doky – a 15. Szemerey Transport Miskolc Rallye-n egy új csapatban egy új navigátorral és egy bronzérmes helyezéssel kezdte meg 2008-as versenyszezonját.

Remek év elé nézhet az ACO Magyarország versenyzője, ha az év többi futamán is ilyen remekül alakul minden, mint a tradicionális miskolci futamon történt. Az adminisztratív és technikai átvételek után új fölállású párosunk három kör erejéig elmerülhetett a miskolci salakmotor pályán hagyományosan megrendezett prológ fantasztikus hangulatában, ahol mellesleg az A5-ös géposztályban a harmadik legjobb időt futották.

Ezt követően két napon keresztül kétszer nyolc gyorsasági szakasz várt versenyzőinkre a Miskolc környéki pályákon. Doky nem titkolt célja volt a navigátorválasztással, hogy minél többet merítsen Somogyi Pali komoly tapasztalataiból, aki attól függetlenül, hogy éppen nem egy abszolút bajnoki címért küzdő WRC autóba, hanem egy jóval kisebb kategóriában ült a navigátor ülésbe pont ugyanolyan komolyan vette a feladatot, mintha egy többszörös bajnok top kategóriás versenygépébe ülne. Dokynak elmondása szerint kicsit furcsa is volt, hogy Pali egyből fegyelmet és rendszert vitt az életébe és igen szigorú követelményeket támasztott vele szemben. Ezzel együtt végig remek hangulat uralkodott az autóban, annak ellenére, hogy Pali Doky motiválására még a cigaretta szünetek engedélyezését is a gyorsasági szakaszon elért időeredményektől tette függővé!    Ám a szigornak az elért eredményekben is meg lett a hozama, hiszen végig kiegyensúlyozott teljesítménnyel haladtak a cél felé, ahol az A5 géposztály 3. helyezéséért vehették át első közösen nyert serlegeiket. Párosunk az új csapattal is rendkívül elégedett volt, ott is remek volt a hangulat és a Master Cars tagjai mindenben maximálisan segítették őket.

A remek idénynyitó hétvégét csak a verseny felügyelő testületének működése árnyékolta be, melynek tagjai egészen különös, a sport szellemiségével teljesen összeegyeztethetetlen gőggel, lekezelő stílusban kommunikáltak versenyzőinkkel, egy amúgy jelentéktelen hiányosság miatt, inkább csak az anyagi bevétel növelését célzó büntetés kiszabásakor.

Ez természetesen semmit sem von le új párosunk sikeres debütálásának értékéből!  
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