Pokoli Születésnap

Fergeteges happy enddel záródott a Praktiker 10. születésnapi party-ja, melyet a Hell Energy Drink támogatásával rendeztek meg május 24-én, a miskolci áruház parkolójában.

Változatos időjárás mellett változatos programokon vehettek részt a kilátogató érdeklődők. A rendezvény 10 óra magasságában vette kezdetét, melyen bemelegítésként majorett-ek vonultak fel zenés produkcióikkal. Táncbemutatók sora után egy kis technikai sportos bemutató volt terítéken. A Hell színeiben Varga Tamás, alias Puci és Szörnyetege, a BMW mutatta be látványos, keresztbemenős tudását. A nézők közül pár bátor önkéntes is megtapasztalhatta belülről, a jobb oldalról, milyen is valójában a drift. Elsőként a Hell Energy Drink marketingmenedzserét, Borcsik Bettit kocsikáztatta meg Puci, aki után a Hell Racing Team pilótája, Spitzmüller Csaba következhetett. A menet után mikrofonvégre kaptuk Spicit:
„Ez volt az első drift-élményem belülről, és egyébként nem titkolt szándékom volt mindig, hogy kipróbálom a technikai sportok ezen ágát is. A pálya adottságától függően ugyebár itt nincs nagy sebesség, illetve a rallyval ellentétben itt nem az idő számít, hanem a látvány – minél jobban füstöljön, minél jobban keresztbe menjen. Ezt a rallyban nem tehetjük meg, hiszen az már az idő rovására menne” – nyilatkozta a borsodi versenyző, mely szavak után egy kis Szombathely-rally előzetest is kértünk: „A miskolci viadalt követően gőzerőkkel készülünk a murvás futamra, hiszen terveink között szerepel, hogy visszavágjunk a rally élmezőnyének, illetve az idei bajnokságot nagyon szeretnénk az élen zárni. A hazai verseny ugyebár balul sült el nekünk az autó meghibásodása miatt, de bízunk benne, hogy Szombathelyen mellettünk lesz Fortuna.”
A kocsikáztatások között egy másfajta négykerekű jármű is színre léphetett, mellyel Kazár Miklós adott egy kis ízelítőt a helyszínen lévőknek. A quad-bemutatón Miki tökéletes precizitással mutatta be a jövőbeli nyitott négykerekűre ülőknek, hogyan is kell kétkeréken ügyeskedni. A vastapsot követően sikerült Mikit utolérnünk pár szó erejéig: „Kellemes meglepetés volt, hogy ilyen sokan ellátogattak erre a rendezvényre. Véleményem szerint a quad-bemutató is jól sikerült, annak ellenére, hogy ez számomra szinte újdonság volt. Természetesen nekünk a rally futamok adják az igazi nagy megmérettetéseket, az ilyen promóciós rendezvények viszont egy jó kis kikapcsolódást eredményeznek.”

A pokoli (Helles) csapattagok a színpadnál meghirdetett versenyek aktív résztvevői voltak, hiszen a kötélhúzó versenytől a kutyaházépítő versenyig mindenben lelkes indulókként részt vettek, kisebb-nagyobb sikerrel. Levezetésként a Hell Racing Team párosa, Spici és Miki dedikáltak a piros-fekete sátornál, ahol a leleményesebb rajongók karkötőket, nyakbaakasztókat és képeslapokat gyűjthettek be kedvenceiktől.
Forrás: www.hellracingteam.hu
Szöveg: Lara

Fotók: www.maczekpeter.hu
