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Sajtóinformáció
Benik Motorsport
Benik Balázs – Lukács József
Ford Focus RS03 WRC


Szombathely Rallye a KARPACKIE kupáért
Előzetes információk, 2008. június 5.



Félbeszakadt teszt

A Benik Balázs – Lukács József kettős a miskolci futamot a motor meghibásodása miatt kényszerült feladni. Bár a versenyt követően a Fordba új erőforrás érkezett Angliából, a szombathelyi viadalt megelőző tesztet mégsem sikerült a terveknek megfelelően teljesíteniük. Az idei első murvás futam előtt – a talajtípus váltás miatt is - egy hosszabb tesztet tervezett a csapat, ám egy jeladó meghibásodása miatt nem tudták folytatni a beállítások finomítását.

Benik Balázs:
Mindösszesen néhány kilométert tudtunk menni. Az egyik körben éreztem, hogy gázadásra elfogy az autó ereje, be-befullad. Mint az a computer grafikonjaiból kiderült, az egyik szenzor meghibásodott. Elküldtük a diagramokat Angliába, az M-SPORThoz és csak bízni tudunk benne, hogy holnapra érkezik egy új, a meghibásodott alkatrész helyett.
Szeretnék egy jót versenyezni Szombathelyen. Szeretem ezt a környéket, több alkalommal sikerült már itt nyernünk, tehát kellemes élmények kötnek ide. A két új gyorsasági szakasz tetszik, úgy érzem sikerült is jól felírnunk. Reméljük a technikai problémáinkat sikerül megoldanunk és szombat reggel teljes erőbedobással vághatunk neki a futamnak.
