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LE AZ ASZFALTRÓL

A hétvégén lelép az aszfaltról a hazai Rallye OB mezőnye, köztük az új színekben induló Borsi Gergő–Baranyai László kettős, a bajnokság harmadik futamán, a Karpackie Szombathely Rallye-n.

A miskolci futamra megújult arculatú, és sikerrel kipróbált Subaru Impreza WRC-t a mai napon egy negyven kilométeres teszten igazították hozzá a rendkívül gyors szombathelyi pályák stílusához.

A pályákat tekintve a fiúk nagyon örülnek az új pályák kínálta kihívásnak, mely szintén egy kicsit kiegyenlítheti majd az erőviszonyokat. Az újdonságok közül a körgyorsasági a legszimpatikusabb számukra. A szombathelyi gyorsasági szakaszoknak a legfőbb nehézségét a rendkívül nagy sebességről vett féktávokban, és a pályák többségén, az erdős részeken uralkodó fényviszonyokban látják, de véleményük szerint igen érdekesek lesznek azok a helyek is ahol egy-egy rövid távon aszfalton is kell majd száguldani a murvagumikkal.

A teszt végére az autó már teljesen ideálisan viselkedett, nagyjából sikerült elérni a hajtás rendszer és a futómű összhangját mely a legjobban illeszkedik a pályák jellegéhez, valamint Gergő vezetési stílusához. A csapathoz holnap érkezik egy angol mérnök is aki majd a motor beállításait is tovább finomítja.

Párosunk számára sajnos a tavalyi amúgy is lerövidült futam néhány technikai hiba miatt nagyon rövidre sikerült, de remélik, hogy az idei évben az új autóval az új színekben és az új pályákon egy jó eredménynek örülhetnek majd a vasárnapi célban! 

