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Tagai Tamás – Tagai Róbert

Skoda Octavia WRC Evo III.
Szombathely rali, előzetes
2005.június 20.
Az autó és mi is jól vagyunk
Hatalmas bukással fejezte be idő előtt az Intermédia Motorsport Egyesület kettőse (Tagai Tamás – Tagai Róbert) a Kassa Ralit. A Skoda Octavia WRC-t a TRT szerelői a borulás óta hibátlan állapotba hozták, így a szombathelyi indulás biztosított.   

Tagai Tamás:

„Az autó alkatrészeit átépítettük egy másik kasztniba, így teljesen hibátlan állapotban várja az idei első murvaversenyt. Még finomításokat végeznek rajta a srácok és remélem tökéletesen ütőképes lesz. A pályák tulajdonképpen tetszenek. A két új gyorsasági szakasz hibátlan, azok szerintem világszínvonalúak, a többit már ismerjük, azokon is vannak élvezetesebb részek. Természetesen nagyon gyorsak a szakaszok, de Szombathely mindig is erről szólt. Szeretnénk egy jó versenyt futni, és elérni azt, hogy az esés ne maradjon bennünk. Bízom benne, hogy egy jó tempójú autózással oda lehet érni az elejébe.”

Köszönet támogatóinknak: Intermédia Kft., SzervizTrade Kft., SPY, AMS-Autó Modell Sport, AutóPiac     
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További információkért és ingyenesen felhasználható fotókért, kérem keresse Internetoldalunkat a www.trt.hu címen.


