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A KÉK TENGERALATTJÁRÓ
A Borsi Gergő–Baranyai László kettős pénteken még bizakodva gördült át a Veszprém leghangulatosabb terén felállított rajdobogón a többszáz érdeklődő előtt, de szombaton már megint úgy tűnt, hogy teljesen elhagyja őket a szerencse.

Talán valami misztikus rontás ülhet párosunkra az elmúlt évek tapasztalatai alapján, amikor a márkói gyorsasági szakaszra hajtanak bármilyen versenyautóval. Gergő borult már itt fel Suzukival, Mikulás Rallyn borultak fel Subaruval, ütöttek ki Mitsubishi alól futóművet, egyszóval szinte minden rossz megtörtént velük, ami egy pályán megtörténhet. 
De arra, ami most történt, még talán legrosszabb álmukban sem gondoltak. 
Sajnos már a verseny elején rakoncátlankodni kezdett a Subaru sebességváltója, folyamatosan kidobálta a második fokozatot, ami egy-egy kanyar közepén igen kellemetlen pillanatokat okozott, de amikor ez a legnagyobb vizesárok közepén következett be az már több volt mint bosszantó. Ráadásul mind a két körben ugyanígy ejtette fogságba őket a pocsolya. 
A váltóhibának és a pocsolyának köszönhetően összeszedett hátrány miatt még a verseny feladásán is elgondolkoztak, de végül a nap végi abszolút tizennyolcadik helyet látva mégis a folytatás mellett döntöttek. 

Sajnos a váltó hibájának a kiküszöbölésére nem sok esély van, így csak a biztos célba érkezést és a pontszerzést tarthatja célnak párosunk a második napon.
