Borsi Rally Team

Szombathely Rali előzetes

· Borsi Gergely–Baranyai László, Citroën Saxo S1600

· (Csáky István–Endrődi Harri, Peugeot 106 S16)

· (Takács Norbert–Diebel András, Peugeot 306 S16)

Helycserés támadás

A nagy csapat előnyét kihasználva, házon belül talált megoldást két problémára is a Borsi Rally Team, melynek eredményeképpen Borsi Gergely és Takács Norbert navigátort cserélt. Így Borsi Gergely, Baranyai Lászlóval áll rajthoz a Szombathely Rali. A Takács Norbert–Diebel András páros autója még nem készült el a miskolci baleset óta, ezért ők kihagyják a versenyt, mint ahogyan a Csáky–Endrődi páros sem áll rajthoz, hiszen ők eleve hét versenyt terveztek az idén, és úgy döntöttek, hogy a Szombathely Ralit hagyják ki.

Borsi Gergely, mint csapatvezető: – Tukiék (Takács Norbert) autója még mindig nem készült el. Nagyon nehéz dolog volt megfelelő háromajtós 306-os találni, hiszen nem volt tartalék karosszériánk. Ilyenkor fontos, hogy minél fiatalabb legyen a donorautó, és lehetőleg ne legyen törött, illetve hogy a futómű felfüggesztési pontok tized milliméterre a helyükön legyenek. Mostanra sikerült ilyen autót találni, és remélhetőleg Veszprémben már ők is velünk lehetnek. Tukiék főtámogatójával azonban olyan szerződést kötöttek, amely szerint egész évben vinni kell a reklámjukat, és mivel ez Baranyai Laci személyéhez van kötve, a csapat úgy döntött, hogy navigátort cserélünk. Ez kapóra jött Diebel Andrisnak is, aki így több időt tud szentelni éppen felfelé futó vállalkozásának. Egyelőre úgy néz ki, hogy ebben a felállásban fejezzük be az évet, és Andris (Diebel) majd Tukinak (Takács Norbert) fog navigálni. Nagyon örülök neki, hogy házon belül meg tudtuk oldani ezt a problémát, és aminek még jobban örülök, hogy még csak a lehetősége sem merült fel annak, hogy bárki is megsértődjön. Ismételten beigazolódott, hogy mekkora erő van egy ilyen csapatban. Tukiék mellett Csáky Pistiék sem indulnak a versenyen. Ők hét futamot terveztek az idén, és úgy döntöttek, hogy Szombathelyet hagyják ki. Ezt egy kicsit sajnálom, mert Pisti még nem versenyzett murvát, és nagyon jó tanuló verseny lett volna számára, de Veszprémben biztosan ott lesz, ami az ő túlélő stílusának a legmegfelelőbb verseny lesz.

Borsi Gergely, Citroën Saxo S1600: – Minden szempontból nehéz verseny lesz a Szombathely Rali, hiszen még nem versenyezetem együtt Baranyai Lacival, még nem mentem a Saxóval murván, és ráadásul lesz két új pálya is, amin még soha nem jártam. Kassához hasonlóan négyszer lehetett tréningezni, ami általában elég is lenne nekem, de amikor ennyi az ismeretlen, akkor azért jó lett volna, ha a pályákat egy kicsit jobban ki tudom tapasztalni. Mindenképpen óvatosan fogunk kezdeni, és meglátjuk, hogy lesz-e értelme sietni. Három kiesés után nagyon szeretnénk már célba érni, és megkezdeni a pontgyűjtést. Erre az egy feladatra koncentrálunk most.

Csáky István, Peugeot 106 S16: – Hét versenyt terveztünk az idénre, és mivel a családi és munkahelyi elfoglaltságom miatt most volt a legalkalmasabb, ezért döntöttük úgy Harrival, hogy a Szombathely Ralit hagyjuk ki. Természetesen a versenyen azért ott leszünk, szurkolunk Gergőéknek, és szeretném megnézni a kategóriatársaimat is. Veszprémben már ott leszünk, ahol remélem újra teljes lesz a Borsi Rally Team létszáma.

A Borsi Rally Team együttműködő partnerei:

Viadom Rt., Innovariant Nyomdaipari Kft., Kent-Hungary Kft.,  Wieland Magyarország, Gepárd Team futárszolgálat, Regina Rent a Car, Wéber Ferenc versenyautó szervize, JAKO – Magyarország, Qwerty Computer Kft., DMS Dialogmarketing Kft., Vonalkód Rendszerház Kft., Makita, Lido Fitness, Comgame 576 Kft., Dataworx, Birizdo Kft, Piszkenet, Yamaha Magyar

