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4. gyorsasági szakasz: Hajmáskér – Körös hegy/2
Hevesiék ott folytatták a második körben, ahol az elsőben abbahagyták. Immár három gyorsasági szakaszgyőzelemmel állnak az élen. Kondor ezúttal második lett a hosszú gyorson, megelőzve Menyhártot. Negyedikként Simon, ötödikként Kádár, hatodikként pedig Molnár fejezte be a verseny negyedik gyorsaságiját.
Az F csoport 5 versenyzőpárosa közül ismét Mucsina volt a leggyorsabb a Toyotával. Saját magához képest is tudott gyorsulni, hiszen nem kevesebb, mint 28,4 másodpercet javított az első gyorson elért idején.
Újabb két versenyző kényszerült kiállni, Hozmann László még a rajtban leadta a menetlevelet, Nagy Tamás és Simon Gábor pedig bent a gyorsasági szakaszon állt ki.

5. gyorsasági szakasz: Gyártelep/2
Kondor is beállt a sorba, már ami a győzteseket illeti, 4 tizeddel volt gyorsabb Hevesinél, és 1,6 másodperccel Menyhártnál.
Órai Balázsék kiestek, Kázár Barnáék pedig 13 percet töltöttek bent a gyorsaságin. Már csak tizenhatan vannak versenyben.
Az F csoportos autók között már csak hárman maradtak versenyben, Bakonyvári és Balla is kiesett.

6. gyorsasági szakasz: Jutaspuszta/2
A verseny utolsó gyorsasági szakaszán ismét Kondor bizonyult a legjobbnak, maga mögé utasítva Molnárt és Menyhártot, bár a Hondát kormányzó versenyző mindössze 2 tizeddel maradt le tőle. Az abszolút értékelésben élen álló Hevesi 6,3 másodperc lemaradással, a negyedik időt szerezte meg.
Az F csoportban három páros fejezte be az utolsó gyorsasági szakaszt, Mucsina Tamással az élen.
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