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Subákok Rallye Team 

Szombathely Rally 2005 előzetes
A Subákok felkészültek a murvára
A Subákok Rally Team ezúttal is felkészülten vág neki a hétvégi viadalnak. Az autó megkapta a murva futóművet és gumikat, minden át lett nézve, váltó szétszedve. Azonban Egon szeretne már túl lenni ezen és a következő murvás versenyen, hiszen sem Ő maga nem szereti a murvát, sem az autó nem viseli jól. Ugyebár aszfalton is adódtak műszaki gondjaik, de remélik, hogy most műszakihiba-mentesen fognak tudni autózni.

Suba Egon:
Az imént értem haza, az autót próbáltam ki. A gátlók és a lengéscsillapítók beállítása volt kérdéses. A hétvégi tapasztalatoknak megfelelően kicsit magasabbra emeltük az autót, mint ahogy szoktuk.

A pályákat négyszer lehetett tréningezni. Úgy érzem, ez nekünk elég is volt, mert bár a már ismert két gyorsot visszafelé kell teljesíteni, azért ismerős volt, és a két új gyorsasági is hasonló jellegű lesz. Ezek azonban gyorsabb pályák, tempósabb kanyarok jellemzik, ahol nagyon bele kell találni az itinerbe. Az biztos, hogy gyorsulási verseny lesz, ahol a féktáv fog dönteni, és az, hogy ki hogy vállalja el a tempós kanyarokat. 

Mi ezúttal is győzni megyünk. Tudjuk, hogy itt lesz Peter Haluska, akitől Kassán kikaptunk. Tréningen sikerült jól összebarátkoznunk. Az első körben meglátjuk, érdemes lesz-e vele, illetve az autójával versenybe szállni. Ha igen, akkor megtesszük, ha nem, akkor csak a magyar bajnoki értékelésre koncentrálunk majd.
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