Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), AP Motorsport Kft.
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Hát erre nem számítottunk
 

Megszerezte idei első A8-as győzelmét Pethő István és Rubóczky Attila a Veszprém Ralin. A páros egyértelműen győzni szeretett volna a versenyen, ám szombaton ötven másodperc hátrányba kerültek, amikor egy körrel többet mentek a kör gyorsaságin, vasárnap reggel pedig az okozott riadalmat náluk, hogy az autójuk nem indult be a parc fermében, és a szervizcsapatuk minden tudását be kellett vetni, hogy életre keltse a Mitsubishi. Végül a kategória hetedik helyéről sikerült felküzdeniük magukat az elsőre. 
 
Pethő István: – Életem egyik legfordulatosabb versenye volt. Lélekben többször is feladtam, végül mégis sikerült nyerni. Az első két gyorsaságin nagyon jól éreztük magunkat, jól mentünk és vezettük az A8-at. A harmadikon csúszott be egy kis navigációs hiba, és három kör helyett négyet mentünk, amivel közel egy percet adtunk oda az ellenfeleknek. Ettől el is ment a kedvem egy kicsit, hiszen a bajnokság szempontjából csak a győzelem számított nekünk. Rubó (Rubóczky Attila) azonban jobban utálta magát, mint amilyen mérges én voltam. Ezzel visszaestünk az A8 hetedik helyére.

– A második körben megint elég jól tudtunk menni, és a nap végére már harmadikok voltunk Zambelly és Szijj mögött. Azonban Zambellyék is hibáztak, ők négy perccel mentek be korábban egy időellenőrzőre, ami miatt négy perc büntetést kaptak. Nekünk viszont az első napi utolsó gyorsaságin eltört egy stift a vezérműtengelyünkön. Ettől vagy befulladt a motorunk vagy felpörgött. Az esti szervizben próbáltuk megoldani a dolgot, de odáig jutottunk, hogy két henger működött, kettő nem. Így álltunk be a parc fermébe. Másnap reggel már nem is indult az autó, úgy kellett kitolni a parc ferméből. Az egész szervizcsapatunk a probléma megtalálásán dolgozott. Az utolsó pillanatban sikerült az autót beindítanunk és késés nélkül kiállnunk a szervizparkból.
– Általában sem lehet a szerelők nélkül versenyezni, de most tényleg minden érdem az övék és szeretném megköszönni nekik név szerint is a segítséget. Köszönöm Szendi Laci, Csik Józsika, Albi, Dízel Gyuszi, Krasznai Tomi, Zombori Laci és Járik Andris! 

– Ennyi megpróbáltatás után vágtunk neki a második napnak. Szijj Zsoltival szemben volt 19 másodperc hátrányunk, amiből az első gyorson 16-ot ledolgoztunk, de a következő kettőn nem adta magát könnyen, és hat másodpercre növelte az előnyét. Az utolsó körben sikerült átvennünk a vezetést és megnyerni a versenyt. Hideg Krisztián harmadik lett, ami azt jelenti, hogy hoztunk rajta négy pontot, de még így is nagy az előnye. Amíg matematikai esélyünk van az A8-as bajnoki címre, addig hajtani fogunk érte.

– Nagyon büszke vagyok rá, hogy a Pethő Racing vásik autójával Balogh Jani megnyerte az N csoportot, így két kategóriában is az első helyet szereztük meg. 

 

Rubóczky Attila: – Amiért mentünk, azt megkaptuk, hiszen megnyertük az A8-at, és matematikailag még maradt esélyünk a bajnoki cím megszerzésére is. Az első körben a körgyorsaságin elkövettem pályafutásom eddigi legnagyobb hibáját és három kör helyett négyet mentünk. A pályabejárás alatt nem fektettünk elég figyelmet az itinerre. Csak egyszer írtuk fel a pályát én pedig eggyel többször másoltam le az itinert. Ezzel egy perc előnyt adtunk az ellenfeleknek, amit másnap szerencsére sikerült ledolgoznunk. Egyértelműen az én hibám volt, még kezdő koromban sem követtem el ilyet. Nagyon tanulságos volt az eset, hogy legközelebb sokkal több figyelmet kell fordítani a körgyorsaságikra. 

 

A csapat együttműködő partnerei: 
NAGOYA KFT, LAVINA SZERVÍZ KFT - MOBIL 1, Visegrádi Ásványvíz Kft. Bálint Sped, International Logistic Gateway Kft. Fülöp Transport, STIHL Jegenye Kft, Dafusz Kft, Car&Car Bt, NEOCONS Kft, SZOFA, AP Motorsport Kft, JRJ Bt. Autóvizsgáztatás Fót, PartnerCabel Kft, Alumatik Kft. Metrirep Kft, PERPETUUM MOBILE KFT, DUNA-DOM 2003 KFT, ABW Kft Vác, Crew Print, Shx-Gold Kft, H-Reklám Bt, Cola Trans Kft, HUD-TECH KfT Dunakeszi
 

További információk: www.drt.hu
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