Vizin László–Zsiros Gábor
Subaru Impreza WRC02
BF Goodrich–Veszprém Rali
Vizin negyedik a nyári szünet előtt 
Tökéletesen sikerült a koncentráció Vizin Lászlónak és Zsiros Gábornak az első gyorsaságin, ahol ezúttal az átbeszélő romlott el, úgyhogy a verseny a szokásos húsz másodperces hátránnyal kezdődött a számukra. Onnantól kezdve azonban nem volt hiba, és a tizennyolcadik helyről az ötödikre jöttek fel. A BF Goodrich–Veszprém Ralin szerzett 13 pontjukkal egy helyet előrelépve, a bajnokság negyedik helyén állnak a rali ob. nyári szünete előtt. 
Vizin László: – Nagyon készültem az első gyorsaságira, amit az elmúlt versenyeken rendre bealudtam. A koncentrációval semmi probléma nem volt, viszont az átbeszélőnk elromlott, és három percig nem hallottam (Zsiros) Gábor hangjából semmit. Ráadásul az egész pont egy olyan helyen történt, amire nem nagyon emlékeztem fejből. Nagyjából húsz másodpercet hagyhattunk bent ezen a szakaszon. Úgyhogy az első gyorsasági nem hazudtolta meg magát. 
– A tizennyolcadik helyen kezdtünk, innen próbáltunk feljebb kapaszkodni. A pályák a második körre már nyomvályússá váltak, nagyon sok kő került elő, amin könnyű volt defektet kapni. Nekünk szerencsénk volt, mert megúsztuk defekt nélkül a versenyt. 
– A második napot az ötödik helyen kezdtük, de azzal tisztában voltunk, hogy Turán Fricivel nem tudjuk felvenni a versenyt, és ő miután egy defekt miatt visszaesett, meg fog előzni minket. El is könyveltük magunknak a hatodik helyet. Az utolsó kör első gyorsaságiján azonban elég sok gumifoszlányt láttam az úton, aztán láttuk is Asit kiállni defekt miatt. Így az ötödik hely az ölünkbe hullott. 

– A bajnokságban most a negyedik helyen állunk. Az első három külön versenyt vív egymással, abba mi nem tudunk beleszólni, de szeretnénk a hátralévő három futamon megőrizni a negyedik helyünket. Ha ez nem sikerül és végül az ötödik helyen végzünk, akkor sem leszünk elkeseredve, de azt viszont tényleg meg kellene őriznünk. 
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