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A CSAPATVEZETŐ HAZAI PÁLYÁJÁN

Pehely Balázs vagy ahogy mindenki ismeri Pihe a Master Cars csapatvezetője most a hétvégén egy igazán különleges alkalomra egy igazán különleges autóval szállhat versenybe. Az RTE sorozatba tartozó VIII. Esztergom Rallye melyet a tavaly elhunyt navigátor Dr Perlaky Petra emlékének ajánlanak a rendezők Pihe hazai pályáin zajlik majd. A hazai rallye rajongók számára Bajna, Lábatlan, Tardos, Bikolpuszta olyan helységnevek, olyan gyorsasági szakaszok, mint pl egy igazi született francia rallye őrült számára a Turini hágó!

Pihe lábatlani lakos lévén túlzás nélkül centiméterről centiméterre ismeri ezeket a pályákat ahol most a hétvégén pályafutásának eddigi legkomolyabb versenyautójával állhat a rajthoz.   A Master Cars N csoportos Mitsubishi Lancer EVO IX-esében Pihe navigátora az egyik legnépszerűbb hazai rallyes weboldal a Rallyheart.hu tulajdonosa, fotósa, szerkesztője Sári Péter ismertebb nevén Jordan lesz, akinek vélhetően Pihe pályaismerete alapján nem lesz sok teendője a navigátori feladatokkal, csak élveznie kell a száguldást a  háromszor két gyorsasági szakaszon.

Alkalmi párosunk és a csapat lelkesen készül a hétvégére. Az előfutóként induló csapatvezető mellett még további versenyzőink is rajthoz állnak majd a hétvégén. Turay Zoltán – Szilassy Arnold  egy Suzuki Ignis-el, Tóth” Gumimaci ” Tamás és bájos kedvese Renault Clio Ragnotti-val szintén előfutóként, míg frissen összeült testvérpárosunk Gergely Balázs – Gergely Tamás egy másik Renault Clio Ragnotti-val a H2 géposztályban próbál majd szerencsét. 

Természetesen a csapat célja nem egy világra szóló győzelem, hanem egy nagyon jó ízű autózás, melyet a szombati napon a tervek szerint egy orbitális csapat buli előz majd meg egy közeli vadászházban melynek vacsoramenüjét Pihe földije és jó barátja a Master Cars VÉRHASBÜFÉ aranykoszorús főszakácsa  Balázs prezentál majd! 







