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ELŐFUTAMOK
A FIAT Seicento Kupában a három előfutam után a versenyzők a besorolása a következő lett: A-döntő Lukasz Figiel, Gregorz Niedzolko, Kamil Komonski, Krzysztof Skorupsky, Jacek Chojnacki, B-döntő Aron Damzala, Rafal Malinski, Konrad Kocprzak. Az előfutamok küzdelmeiben ketten is felborították a kis kocsit a nyirádi pályán.
A Divízió 9 kategória három előfutama alapján Végh Zoltán, Papp Viktor, Ilosvay Péter, Tomor István, és Majerszky Gábor került az A-döntőbe. A B-döntőben Kovács László, Horváth György, Szegfű István, Oszlánszki Zoltán és Kő István mérkőzhet majd meg. A C-döntő mezőnyét Szikszay József, Kopácsi Csaba, Makrai Péter és Marczell György alkotja.
A Divízió 5-ben az öt legjobb, ezzel az A-döntő résztvevője lett: Végh Szabolcs, Martin Mottl, Marek Cihlar, Tomas Hurt és Stanislav Brunat. A B-sek sorrendje: Dusan Breicha, Bánkuti Gábor Junior, Jiri Kazil, Pető Tóth Gábor és Jan Skála. A C-döntőben Jaroslav Samec, Katona Jenő, Kulcsár István és Petr Vokrouhlik harcol majd.
A Divízió 4 versenyzői közül Jürgen Weiss, Jürgen Stoitzner, Rainer Kaindl, Hajdú András és Claus Feudenthaler szerezte meg magának az A –döntőben való indulás jogát. Sven Förster, Michael Albert, Josef Tod, Richard Förster és Zsigmond Péter került a B-döntőbe, a C-döntőbe pedig Rene Derfler, Bruno Werfring, Karel Vaclavik, Romina Fritz, Thomas Mühlbacher és Marek Ozimski.

A magyar esélyes, Tóth Mihály még a tegnapi első előfutam során összekoccant egy osztrák versenyzőtársával, majd az ütközés után a gumifalba csapódott. Tóth nem szenvedett ugyan komolyabb sérülést, de megfigyelésre kórházba szállították.

A Divízió 2-ben az eredeti ötből a három előfutam után már csak négy versenyző maradt, a döntőben Roman Castoral, Lukasz Tyszkiewicz, David Stefan és Tomas Fryc vesz részt.

Mario Petrakovits, Petr Bilek, Wolfgang Schörghuber, Erwin Frieszl és Stanislav Susta indulhat a Divízió 1A A-döntőjében. B-döntőjükben Újházi Béla, Gorácz Béla és Csegezi Ákos áll rajthoz.
A Divízió 1 mezőnyéből ifj. Kiss László, Harsányi Zoltán, Peter Ramler, Willy Salzgeber és Alois Höller adja ki az A-döntő csapatát. A B-fordulóban Révész Bálint, Fodor György, Tomasz Chororski, Bogdan Ludwicak, Andrzej Grigorjew és Witosd Starobrat csap majd össze. Furkó László az előfutamok során borult, bal hátsó kerekének újra csatasorba állítására nem leltek megoldást. Kotán Péter az utolsó előfutamban futóművét törte.
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