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MESTERMUNKA A VASAKKAL – DÖNTŐK NYIRÁDON
Ifj. Kiss László nagyszerű győzelme a Divízió 1-ben

A kilenc kisautót felvonultató FIAT Seicento Kupa döntőjében Kamil Komonski lett a győztes Krzysztof Skorupski és Gregorz Niedzolko előtt. 
A Divízió 9 kategóriában Végh Zoltán nagyszerűen versenyezve, jó nagy előnnyel hozta el az aranyat Ilosvay Péter és Majerszky Gábor elől. Papp Viktor az utolsó körben még bemutatott egy akciót a közönségnek, a nagy balos kanyarban megpörgés után a gumifalnak szaladt és fel is borult. A versenyzőnek szerencsére nem esett baja. Időeredmények: Végh Zoltán 4:41,87 perc, Ilosvay Péter 4:47,26 perc, Majerszky Gábor 4:54,26 perc
A Divízió 5-ben a másik Végh-fiú, Végh Szabolcs iszonyatosan tolta a svédacélt végig és megérdemelten szerezte meg az aranyat a kategória A-döntőjében. A rajtnál az élre állt és az első két körben keményen védte magát Martin Mottl támadásai ellen. Egy körrel később Mottl taktikai hibája egy kis levegőhöz segítette Szabolcsot, az osztrák versenyző a joker-kört választotta és csak a negyedik helyre furakodhatott vissza. Véghnek innentől kezdve a nevető második Tomas Hurtot kellett szemmel tartania, de ő nem jelentett komoly akadályt, a magyar fiú a joker-körét is viszonylagos nyugalomban teljesíthette a negyedik körben. Mottl végül a harmadik helyen zárta a futamot. Idők: Végh 4:30,60 perc, Hurt (CZ) 4:31,86 perc, Mottl (CZ) 4:34,95 perc. 
A Divízió 4 A-döntőjében óriási csatát láthattunk a két Jürgen, Stoitzner és Weiss között. Stoitzner jött el jobban a rajttól, maga mögé utasította Weisst, aki persze folyamatosan nyomakodott piros-fehér-zöld Ford Sierra Cosworth-ával. A küzdelmet a joker-kör döntötte el, Weiss ügyesen egy körrel előbbre időzítette a kiugrást mint Stoitzner, és ezzel átvette a vezető helyet a harmadik körben. Stoitzner még próbálkozott, hiába…Hajdú András nehéz kezdet után végül a bronzéremmel térhetett haza. Jürgen Weiss (A) 4:22,14 perc, Jürgen Stoitzner (A)r 4.25,44 perc, Hajdú András 4:35,28 perc.
A Divízió 2 döntőjében Roman Castoral hírnevéhez méltón rajt-cél győzelmet aratott. A második helyen autózó David Stefan ugyan nem hagyta nyugodni egy percig sem, de megelőzni nem tudta, és a joker-kör sem segített rajta. Lukasz Tyszkiewicz most nem tudott igazán beleszólni a csatába, meglehetősen lemaradt vetélytársaitól, de a bronzot azért hazavihette. Castoral (CZ) ideje 4:35,99 perc, Stefané (CZ) 4:38,93 perc, Tyszkiewiczé (PL) 4:50,35 perc.
Divízió 1 A végső futamában Mario Petrakovits, Petr Bilek és Stanislav Susta ebben a sorrendben kergették egymást a rajttól a célig, még a joker-kört is együtt teljesítették az utolsó körben. Újházi Béla ötödik lett ebben a döntőben. Petrakovits (A) 4:23,64, Bilek (CZ) 4:24,86, Susta (CZ) pedig 4:27,98 perc alatt teljesítette az öt kört.
A Divízió 1 utolsó fordulója hozta a leglátványosabb és magyar szemmel a legizgalmasabb küzdelmet, hiszen itt ifj. Kiss Lászlónak és Harsányi Zoltánnak is volt esélye a győzelemre. Az első méterek még Harsányinak kedveztek, szépen bebújt Kiss elé a rajtnál és kezdte felvezetni a mezőnyt, mígnem a nagy balkanyarnál a tülekedésben egyszer csak kisodródott, és autója innentől már legyengülve folytatta a menetet. Ekkor Kiss az élre állt, Mitsubishijét pedig Peter Ramler tolta gőzerővel a sárga Seatjával. Kiss ügyesen menekült üldözője elől, kivárta, amíg Ramler kimegy a joker-körére – negyediknek jött vissza -, majd ő is bevállalta, és kicsivel, de hajszálpontosan az akkor már ismét a második helyen haladó Ramler elé jött vissza, és innen már csak pár méter hiányzott a győzelemig. Mesteri munka volt. Alois Höller lett a harmadik, Fodor György és Harsányi Zoltán előtt. Idők: Ifj. Kiss László 4.15,44 perc, Peter Ramler (A) 4:16,73 perc, Alois Höller (A) 4:18,20 perc.
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