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Demjén Martin - Sári Péter
Mitsubishi Lancer EVO VI A8
Freetime Mátra Rally 2008
 

Jól sikerült a páros első közös versenye, ahol Martin nem a megszokott BMW-vel indult, hanem egy Rally I. osztályban is látható Mitsubishi Lancerral! Az autót Domonkos Laci és csapata szolgáltatta, ami kifogástalanul működött! A páros jól kezdett, már a nyitó szakaszon magához ragadta a győzelmet, amit meg is tartott a verseny végéig!
A második gyorsasági szakaszon sajnos elkövettek egy kis hibát, amiből a verseny végére kisebb vita alakult ki, de szerencsére minden érintett fél baráti kézfogással vált el egymástól!
 
Demjén Martin: A teszt sajnos rövidre sikerült a generátor meghibásodása miatt, de szerencsére a szervizcsapat este kijavította a hibát! Így, igazából az első rendes féktávunk az a mátrakeresztesi rajt utáni balos visszafordító előtt volt. Az első gyors után már hat másodperccel vezettünk és ez nagyon jól esett, hogy a verseny legelején vezető pozícióban álltunk. A verseny előtt megbeszéltük Jordan-el, hogy az első körben meglátjuk, milyenek lesznek az idők és ehhez mérten próbálunk a következőkben autózni. A Szuhát elspóroltuk ott visszakaptunk két másodpercet, de még így is vezettünk. A 2. körben Mátrakeresztesen tudtunk hozni a saját időnkhöz képest 5 mp- t, de sajnos Szuhán a nagy ellenfelünk Bagi Norbi beesett és innentől kezdve visszavettem a tempóból! Az előző időnkhöz képest két másodpercet rontottunk.
Az utolsó kör előtt a szervizparkban megbeszéltük a csapattal, hogy még a mátrakeresztesi gyorsot "áttoljuk" és a Szuhain spórolni fogunk. A keresztesi gyorson ismét tudtunk javítani az előző körhöz képest, Szuhán, pedig csak átjöttünk! Jordan nagyon jól megbirkózott a feladattal, ahhoz képest, hogy most vezetett életében egy ilyen komoly versenyautót. A Lancerral semmi gond nem volt a verseny folyamán, nagyon jól működött. Szeretném megköszönni a szüleimnek, és Kriston Zolinak, hogy lehetővé tették számomra, hogy egy ilyen versenyautóval indulhassak!
 

Sári Péter: Először is szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Martin családjának és Kriston Zolinak a felkérésért, továbbá Domonkos Lacinak, Krupa Zolinak és szervizesüknek a jól felkészített autóért! Minden jól kezdődött, Martin nagyon ügyes volt! A mátrakeresztesi pályán mindháromszor hibátlanul sikerült mennünk, nagyon élveztem, hogy folyamatosan tudtunk javítani! Szuhán nagyon sok információ volt, és folyamatosan mondani kellett! Úgy beszéltük meg Martinnal itt nem fogunk sietni, nehogy valami probléma történjen! Sajnos a második gyors előtti időellenőrző ponton hibáztunk, aminek az eredménye 30 másodpercbüntetés lett! Szerencsére így is sikerült megtartani a vezető pozíciót!
Picit féltem eleinte, hogy a versenyautót etapon nekem kell vezetnem, de szerintem sikerült ezzel is megbirkóznom! Nagyon jól kezelhető volt az autó, bár az elindulásokat még gyakorolni kell! El sem tudom mondani mennyire jól éreztem magam, és jó volt Martinnal menni, majd helyet cserélni és úgy menni tovább! Életre szóló élmény volt, és ha visszagondolok, a kezem még mindig remeg! Gratulálok minden célba érőnek, és a rendezőnek a jó szervezésért!
 

A Freetime Mátra Rally végeredménye:
1. Demjén Martin - Sári Péter - Mitsubishi
2. Határ István - Szabó Balázs - Peugeot
3. Rafael Tamás - Kese Zoltán - BMW
 

Mellékelve küldjük a teljes listát!
 

Köszönet támogatóinknak: Karpackie, Citroen Miskolc - Citro-Markt Kft., Speedy Racing, Sabelt,Melior Laser
 

További információ: www.martinrally.hu
