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Péntektől rali Szombathelyen

Csütörtökön a gépátvétellel megkezdődött a Mobil1 – OTP Garancia Rallye Szombathelyen és környékén. Az Agip Országos Rallye Bajnokság negyedik futamán, amely egyben az idény első murvás versenye, 109 páros áll rajthoz. Az A csoportban 50, az N csoportban 40, a H csoportban 14, a Historic géposztályban  pedig 5 autó veszi birtokba a terepet. A bajnokságban jelenleg vezető Benik Balázs mellett ezen a versenyen debütál új navigátora, Varga István. Hideg Krisztián is navigátorváltás mellett döntött, régi-új társa, Tajnafői Péter foglalja el ezen a hétvégén az anyósülést. Az élmezőnyből hiányozni fog a bajnokság abszolút összetett versenyének ötödik helyezettje, a Bútor Róbert, Tóth Vilmos kettős. Skodájuk felújított motorja nem érkezett meg időben, ezért úgy döntöttek, nem indulnak el ezen a viadalon. A Turi Tamás, Kerék István bajnokpáros száguldását ezen a futamon új gumik segítik, Michelin-papucsokkal vágnak neki a finom kavicsos pályáknak.

Az éles küzdelem pénteken reggel tíz órakor indul a Főtéren elhelyezett rajtdobogóról, és hét gyorsasági szakasz után Oladon ér véget este hét óra körül. A holnapi nap komoly erőpróba elé állítja a versenyzőket, hiszen az év első murvás versenyét a két új gyorsaságival kezdik. Az Őrségi Nemzeti Park által rendelkezésre bocsátott két dombos, rendkívül gyors, több versenyző által világszínvonalúnak tartott pálya nyitott kanyarjaival nagy bátorságot és odafigyelést kíván. Mielőtt azonban meglódulna a mezőny, a Palik László, Darázsi Gábor terepralis duót láthatjuk előfutóként egy lebutított futóművű Nissan Pickup-pal.

Az oladi művelődési ház és a körülötte kialakult raliváros a verseny mindhárom napján várja a versenyzőket, újságírókat és az érdeklődőket. A Mobil1 – OTP Garancia Rallye programja, útvonallapjai, térképei, nevezési listája és egyéb hasznos információk megtalálhatók a www.rally.hu-n, a verseny hivatalos honlapján.

�








