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Beugrottunk egy kapun, ami nem volt nyitva
Kicsit problémás felkészülés után, rövidre sikeredett a Barum Rali szereplése Gáll Csabának és Ferjáncz Andrásnak. A Holczer Racing versenyzőit a rendezők hívták meg az IRC-mezőnyt követő Star Ralira, ahol kizárólag historic autók indulhattak. A versenyzők idejét nem mérték, csak a közönség szavazhatott sms-ben a leglátványosabb versenyzőkre. A pályabejárásra mindössze egy alkalmuk volt a résztvevőknek, amikor is felvezetéssel mentek végig az összes gyorsaságin. Mivel nem volt mód az itiner leellenőrzésére, Gáll egy bal 3 szigorú kanyart, rosszul bal 23-nak diktált fel, aminek következtében beugrottak az Opellal egy legelő kapuján, ami előtte még zárva volt. Utána már kapu sem volt.
Gáll Csaba: – A felkészülés nem ment éppen zökkenőmentesen. Amikor azt hittük, hogy tökéletesen rajt kész állapotban van az autó, akkor derült ki, hogy a motorban nem megy két henger... Ezért kedden még szét volt borítva a motorunk.
– Csütörtökre természetesen megtörtén a csoda, és el tudtunk indulni a versenyre. Egyetlen egyet lehetett tréningezni a pályákon, amikor felvezetve, konvojban végigvittek minket rajtuk. A prológot előtte este, éjfélkor lehetett felírni. 

– Pénteken hét órakor rajtoltunk, nyolckor pedig már a prológon voltunk, ami nem sikerült a legjobban. Az első kilométeren fennakadt a gáz, aztán még mindig (a háromból) az első körben megpadkáztam az autót. Valószínűleg ekkor vert bele a hűtőventillátorunk a hűtőbe, amit kilyukasztott, úgyhogy este még hűtőt ragasztottunk.

– Másnap délben volt a rajt, de Kresta balesete miatt háromnegyedórát álltunk az első gyorsasági előtt. Amikor elindultunk, azonnal utol értük a Béres Józsiéket, akiknek valami műszaki gondjuk volt, nem sokkal később pedig id. Vaclav Pech-et is, aki két kilométer után elengedett minket. Innentől kezdve a saját tempónkban mentünk.

– Nagyon élveztük a pályát, ami igazi rallye pálya volt és nagyon oda kellett figyelni. Most mentem először Ferjáncz Andrással, aki nagyon jó navigátornak bizonyult. Ezt eddig is tudtam róla, de itt meg is tapasztalhattam. A pályabejárás alatt sem kérdezett vissza egyszer sem. A versenyen pedig tökéletesen diktált, nagyon jó tempóban, nagyon érezte a ritmust. Nem ragozom tovább, nagyon jó navigátor.

– Már az első pálya vége felé jártunk, amikor egy jobb kettő fék, bal 23 kombinációban voltunk. A bal 23 valójában, fék féktáv bal három szigorú volt. Így esélyem sem volt, hogy beforduljak. Leestünk az útról és átmentünk egy legelő kapuján, ami zárva volt, de mi kinyitottuk. Az autó orra és a hűtője is megsérült, ezért nem is tudtuk folytatni a versenyt. Sajnálom, hogy csak rövid ideig tartott számunkra a verseny, és Andrist is hamar „felavattam”. Van amikor nehezen sem állnak össze a dolgok, ez most ilyen verseny volt. 

– Nagy köszönet illeti Csendes Zsoltit és Tajmel Tibit, akik most is kiválóan szervizeltek, és minden problémát megoldottak az autón. Rengeteg Magyar szurkolóval találkoztunk, jó érzés volt látni a sok zászlót! Gratulálunk minden magyarnak, aki célba ért. Mi láttuk a pályákat, és aki nem járt kint, az tényleg el sem tudja képzelni milyen nagy feladat itt végigmenni.
– Külön szeretnék gratulálni Janikának. Miután kiestünk, megnéztük a második kört, fantasztikusan jól jött. Ilyen kemény mezőnyben a hatodik helyezés igen kiváló eredmény.

– Az sms-szavazásnak tudom a végét, de inkább meg sem mondom. Szerintem Béres Józsi ment az egyik legjobban, ő tizedik lett. Magyarként nekünk esélyünk sem volt, hogy a helyiektől szavazatot kapjunk, de nem is ezért mentünk. Nem volt rossz a verseny szervezése, de a historic Eb színvonala azért magasan jobb. 

Ha még többet szeretnél tudni rólunk, kattints ide: 
www.ascona400.hu  
Ha pedig a Barum Rali érdekel ezt a linket ajánljuk: www.barum.rally.cz
 

Köszönjük, hogy az Barum Star Ralin is velünk vannak támogatóink: 
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