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Ózd Rallye, Beharangozó

Planet Turán Motorsport

Turán Frigyes- Benics Kálmán

Peugeot 307 WRC

A Planet Turán Motorsport versenyzőpárosa: Turán Frigyes és Benics Kálmán négy futam után is a bajnoki pontverseny éléről várja az ózdi folytatást… 
Sorsdöntő futam!

Turán Frigyes- Benics Kálmán: „Az ózdi futam pályái részben újak, részben ismerősek a számunkra. Szombaton három különböző szakaszon teljesítünk, a nyitó Zagyvaróna- Cered ebben a formában már 2006-ban szerepelt a bajnoki futamok egyikén, illetve Egerben fordított irányból, amit nagyon szeretünk és várunk is. Ezután két teljesen ismeretlen szakasz vár ránk, amik nehézsége, hogy roppant változatosak, váltakoznak benne a gyors, illetve a lassabb részek. Futómű veszélyesek, hiszen nagyon magas padkákkal szegélyezett, így pontosan kell rajtuk menni. Az utolsó gyorsaságin pedig hatalmas tempót kell diktálnunk, így véleményem szerint a maximális sebességhatárokat jócskán túllépjük. Ha pedig az időjárás is a morc oldalát mutatja, nem éppen veszélytelenek ezek a szakaszok, bár az előrejelzések szerint inkább száraz időre számíthatunk. Vasárnap szintén háromféle pályán autózunk, azonban teljesen más stílusúak, mint az előző napiak. Sokkal rosszabb minőségűek, dobállósabbak, az átlagos magyar aszfaltminőséget tükrözik. Az egyik, vagyis a putnoki például nagyon szűk, emellett roppant gyors, így bevállalósan kell rajta mennünk. A kirádi körgyorsért pedig, egyáltalán nem rajongunk, de a bajnokság szempontjából ez is nagyon fontos lesz, hiszen ott egyetlen apró hiba is sokba kerülhet. A lényeg, hogy a gyorsaságik látványosak, így a szurkolók, illetve nézők igényeit nagyon jól ki fogjuk elégíteni.
Kétféle beállítással készülünk, természetesen közben puhításra illetve keményítésre lesz módunk. Az biztos, hogy egy nagyon nehéz versennyel állunk szemben, emellett alapvetően most újra indul a bajnokság, hiszen mindhárman majdnem azonos pontokkal állunk. Így mindenképpen Spicire és Balázsra kell koncentrálnom, de alapvetően ezek a pályák a többieknek is kedvezhetnek. Nagyon várjuk már a rajtot, hiszen a Peugeottal minden egyes kilométer egy élmény!

Köszönjük támogatóinknak!
