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2008. augusztus 27.

Ózd Rallye, Előzetes.

Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba

Renault Clio Super1600

Új verseny, újabb kihívás!
Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „Az ózdi futam mindenki számára egy új verseny, többnyire ismeretlen pályákkal. A gyorsaságikon még csak kétszer jártunk, egyszer felírtuk, majd lepontosítottunk az itinert, hiszen a Barum Rallye miatt csak vasárnap tréningeztünk. Külön engedélyt kaptunk rá, hogy csütörtökön még edzhessünk a pályákon, mert ezen a versenyen nem volt megszabva, hogy hányszor lehet rajta menni. Az első benyomásaink jók, az volt az érzésem, hogy jártunk már ezeken a gyorsaságikon, hiszen ismerősek, de nem tudom meghatározni, hogy mikor versenyezhettünk itt.
Az ózdi verseny szakaszai igaz aszfaltosak, de igazán sem a miskolcira, sem az egrire nem hasonlítanak. A legtöbb tempós, jó minőségű gyorsasági, amikhez az autót jól be lehet állítani, nincsen benne kakukktojás. Természetesen a kirádi körgyors nem a legjobb, ezért kell külön odafigyelnünk rá, az új gyorsaságik pedig veszélyt rejthetnek magukban. A pályák adottságait nézve, tehát annak kedvez, aki a leginkább bemeri vállalni a rizikós részeket. 
Az autót a pénteki hivatalos teszten állítjuk be, igaz egy nagyon ideális beállítást már találtunk. Két héttel ezelőtt mentünk egy lengyelországi versenyen, ahol sikerült úgy beállítanunk az autót, amin magunk is meglepődtünk, hiszen ilyen jól még sosem viselkedett, így ezzel a beállítással szeretnénk menni. A Clió motorja a héten érkezett meg, emiatt még vár néhány feladat ránk, beépítés, illetve programozás. Szerencsére ezekben a motorokban már nincs rizikó, mivel tesztpadon vannak járatva. 

Az előnyünk már elég jelentős, 8 pont, de egy verseny kihagyása máris komoly hátrányt jelenthet, így most sokkal óvatosabban, okosabban kell mennünk, mint az eddigi futamokon. Természetesen szeretnénk tovább növelni a különbséget, amihez gyorsan is kell mennünk, de komolyan odafigyelünk is. Sokat fog jelenteni, hogy ki milyen beállítást választ, milyen végáttétellel megy, így az első nap végén már sokkal többet tudunk.
Két hónapos pihenőn vagyunk túl, amibe mi beiktattunk egy lengyelországi futamot, bízunk benne, hogy ez a felkészülésben sokat számít, hiszen nagy biztatást adott…”
Köszönjük támogatóinknak!
További információ: Papp Zsuzsa 30-239-5827

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

Ingyenesen letölthető fotóinkat megtalálja a www.mediafoto.hu -n!







