Pethő István–Rubóczky Attila
Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), AP Motorsport Kft.
Hell Energy Drink–Ózd Rali, előzetes
2008. augusztus 28.
 
Pethő Spicivel tesztelt
 
Spitzmüller Csaba is segített Pethő István és Rubóczky Attila autójának beállításában a Hell Energy Drink–Ózd Rali előtti teszten. Az AP Motorsport versenyzőpárosa az A8-as bajnokság harmadik helyéről vág neki a futamnak. Miután még matematikailag esélyesek a bajnokság megnyerésére, egyetlen céljuk lehet Ózdon: megnyerni a versenyt.
 
Pethő István: – Még mindig nem adtuk fel a reményünket a bajnokság megnyerésére. Ehhez most már csak egy dolgot tehetünk: megpróbáljuk megnyerni a versenyt, a többi már nem rajtunk múlik. 
 
– A rendezéssel egyelőre maximálisan elégedett vagyok. Ahhoz képest, hogy új csapat rendezi az Ózd Ralit, nagyon színvonalas munkát végeztek. Nagyon érdekesek a pályák, elég tempósak. Az biztos, hogy nem az első gyorsaságin dől el a verseny. A pályabejáráson mindent megtettünk, hogy minél jobb legyen az itinerünk.
 
– Szerdán teszteltük a mi autónkat is és Balogh Jani általunk felkészített autóját is. Első sorban az ő N-es Mitsubishijére koncentráltunk, mert ez lesz az első versenye aszfalton és szeretnénk, ha jól szerepelne. Spici is ott volt a teszten és Balogh Jani után mellém is beült. Volt egy-két jó ötlete az autó beállításával kapcsolatban. Kíváncsian várom, hogyan működik majd a versenyen. 
 
Rubóczky Attila: – Veszprém után Ózdra is úgy megyünk, hogy győzni szeretnénk. A pályák nagyon tetszenek, főleg a két új szakasz. Végre van valami újdonság a bajnokságban. A tempós részeken, szerintem nagyon ki fog jönni a különbség a versenyzők között. 
 
– A pályabejáráson volt némi kalandunk. Pontosan kettővel több defektet kaptunk, mint amennyi pótkerekünk volt. Versenyzőtársak és barátok segítségével tudtunk eljutni a legközelebbi gumisig.
 
– Miskolcon hasonlóképpen jártunk, de a versenyen már egyetlen defektünk sem volt, remélem, hogy a pályabejáráson itt is letudtuk az összes defektünket a versenyre is. 
 
A csapat együttműködő partnerei: 
NAGOYA KFT, LAVINA SZERVÍZ KFT - MOBIL 1, Visegrádi Ásványvíz Kft. Bálint Sped, International Logistic Gateway Kft. Fülöp Transport, STIHL Jegenye Kft, Dafusz Kft, Car&Car Bt, NEOCONS Kft, SZOFA, AP Motorsport Kft, JRJ Bt. Autóvizsgáztatás Fót, PartnerCabel Kft, Alumatik Kft. Metrirep Kft, PERPETUUM MOBILE KFT, DUNA-DOM 2003 KFT, ABW Kft Vác, Crew Print, Shx-Gold Kft, H-Reklám Bt, Cola Trans Kft, HUD-TECH KfT Dunakeszi
 
További információk: www.drt.hu
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
