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DOKY AZ ÓZDI RALLYE PÁLYÁKON

Az ACO Magyarország versenyzője, Dr. Tóth István, - Doky – következő rallye futama a Hell Energy Drink Ózd Rallye lesz.

Az ORB versenynaptárban újdonságként szereplő versenynek továbbra is az ACO Magyarország töretlen támogatását élvezve vág neki száguldó jogászunk Somogyi Pállal a navigátorülésben.

A nagyszerű eredménnyel zárult miskolci debütálásuk után ezen a versenyen is nagy kihívás elé néznek. Az új verseny a miskolci futamból már ismerős és teljesen új pályákon is zajlik majd. A nagyon tempós, néhol nagy szintkülönbségeket is átívelő szakaszok rendesen próbára teszik majd a technikát és a versenyzőket egyaránt.

 A múlt hétvégi pályabejárás során Doky elmondása szerint ismét aranyat ért Somogyi Pali hatalmas szakmai tapasztalata, hiszen a pályáknak sok olyan része van, ahol az egy szakaszon belül is jelentősen változó viszonyok miatt nagy tempónál igencsak rosszul járhatnak a túl bevállalós versenyzők.

Sok a nagyon tempós lefelé haladó szakasz, ahol nagyon be kell majd osztani a fékeket és a gumikat pláne a kisebb kategóriájú autókon. 

Remélhetőleg a régi jól bevált A5-ös Skoda Felicia most is hibátlanul üzemel majd és a hosszú és nehéznek ígérkező verseny végén ismét egy serleggel is járó helyezésen viszi át párosunkat a céldobogón.
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