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„Asi” szombathelyi ismétlésre készül

Hengerelt az „Asi”, Földesi Caba kettős (Mitsubishi Lancer Evo VI) Szombathelyen, ugyanis hét gyorsaságiból hatot nyert meg a Mobil1-OTP Garancia Rallye első napján. A szépszámú közönség elől elrajtoló mezőnyben ugyan még 109 páros várakozott az indításra, de hamar fogyatkozni kezdett a mezőny. Az első gyorsot az ifjabb Tóth János, Bahor Bea duó (Peugeot 206 WRC) nyerte „Asi” és Turi Tamás előtt, a másodikról azonban már nem jöttek ki. Ifjabb Tóth elmondása szerint túl gyorsan haladtak, amikor az autó nekisodródott egy drótkerítésnek, amely rátekeredett a gumiabroncsra. Mivel segítség nélkül nem tudták kiszabadítani a kereket, a verseny feladására kényszerültek. Akárcsak a Hideg Krisztán, Tajnafői Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI) kettős, akiknek a kifolyt olaj miatt kigyulladt az autója, de hamar eloltották. Bár egyik esetben sem történt személyi sérülés, rövid időre félbe kellett szakítani a futamot, mert a két autó rossz helyen állt. Ugyancsak balszerencsés volt a Turi Tamás, Kerék István (Skoda Octavia WRC) páros, hiszen nekik is búcsúzniuk kellett. A bajnoki címvédő nekiment egy fának, amely miatt a jobboldali gumik defektesek lettek, a bukócső pedig jelentősen megsérült. Bár a kettős folytatni szerette volna a versenyt, a technikai bizottság bevonta az autó gépkönyvét, amely számukra a verseny végét jelentette, a szabályok szerint ugyanis sérült bukócsővel nem lehet menni. Eközben a Michna Ottó, Zsiros Gábor (Skoda Octavia WRC) kettős szárnyalt: a harmadik és a hatodik gyorson is a második legjobb időt autózta „Asiék” mögött, igaz, az ötödiken utolérte őket a balszerencse, megállt az autójuk és a hibás önindító miatt be kellett tolniuk. A balesetek sorát Szabó Gergő és Benics Kálmán (Mitsubishi Lancer Evo VI) folytatta, ők egy árokba borultak az ötödik gyorsaságin. 

Nem találta kirobbanó formáját az első napon a Benik Balázs, Varga István kettős (Ford Focus WRC). 2003 abszolút bajnoka szerint nehéz volt a pályán tartani az autót. Nem lehet azonban oka a panaszra a Spitzmüller Csaba, Kazár Miklós duónak (Toyota Corolla WRC), illetve a Tagai Tamás, Tagai Róbert (Skoda Octavia WRC) testvérpárosnak, hiszen az első nap után dobogós helyen állnak. „Asival” azonban egyelőre senki nem tudja a lépést tartani, hiszen hétből hat gyorsot megnyert, így jó úton halad, hogy megismételje tavalyi szombathelyi futamgyőzelmét.

Pénteken személyesen szurkolt a ralisoknak az olasz Fabrizio Tabaton, kétszeres Európa-bajnok ralis, aki egykoron Ferjáncz Attila ellenfele volt a nemzetközi porondon. Ezúttal a Spitzmülleréknek szállító Grifone csapat vezetőjeként járt Szombathelyen. Életében először pedig szintén ellátogatott egy ralifutamra Baumgartner Zsolt, az első magyar Forma-1-es versenyző.

Mobil 1 – OTP Garancia Rallye, az Agip Országos Rallye Bajnokság 4. futama

Eredmény az első nap után: 
1. Aschenbrenner György, Földesi Csaba (V-Max Asi Rallye Club, Mitsubishi Lancer Evo VI) 39:03.4 perc, 2. Spitzmüller Csaba, Kazár Miklós (Pacotti Motorsport, Toyota Corolla WRC) 45.9 mp hátrány, 3. Tagai Tamás, Tagai Róbert (Intermédia Motorsport, Skoda Octavia WRC) 49.8 mp h., 4. Herczig Norbert, Tóth Imre (Herczig Autósport, Ford Focus WRC) 1:02.2 perc h., 5. Benik Balázs, Varga István (Benik Motorsport, Ford Focus WRC) 1:09.0 p h., 6. Kiss Ferenc, Penderik László (Magyar Motorspot, Hyundai Accent WRC) 1:38.3 p h. 
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