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· Ózd: utolsó gyors utolsó kilométerén kiesni …
Látványos versenyzés, sok műszaki probléma
Mint korábban említettem, csak kétszer mentünk végig a pályákon az edzésen, így aztán nem volt kellőképpen letréningezve. A célba érés és a nézők kiszolgálása volt az elsődleges célunk. A prológon még minden tökéletes volt, semmi jel nem utalt a váltó későbbi meghibásodására. A Zagyvarónára vezető etapokon Robika vezetett, hátha így kevésbé lesz a kanyargós utakon „ralibeteg”, igaz a B6-ot is szedte rendszeresen. Az első gyorsasági harmadik kilométerénél megbolondult a hajtás, azaz különösebb beavatkozás nélkül ki-ki hagyott, majd csörömpölt, majd nem hajtott egyik fokozatban sem, majd blokkolta a hátsó kerekeket. Már majdnem félreálltunk, amikor kiderült, hogy egyest veszi, nincs rendkívüli hangja sem. Így hát egyesben legurultunk a célig, majd a hátralévő etapokon és gyorsokon is egyesben haladtunk. Annyit spájzoltunk, hogy más ilyenkor már fel is adhatná, de nekünk fontos volt a célba érés. A szervizben váltócsere, de csak egy utcai szinkronos négysebességes váltó került alá, ami valljuk be, nem egy versenyzésre teremtett berendezés. Recsegett felfelé, és visszaváltásnál egyaránt, így hogy kibírja, lassan, kíméletesen váltottam, visszafelé extra nagy féktávokkal, duplakuplunggal. Végülis egyenletesen haladtunk, átlagban 3 másodpercet kaptunk az elejétől kilométerenként. Nagyon sokan kiestek, így a 10 indulóból a hatodik helyen zártuk a napot.
Vasárnap jöttek a kedvenc pályáink. Az első Királdon sikerült a lefordítósban a szeder vagy bodza bokorba beparkolni – nem sikerült analizálni, de a termésből vittünk le a célba is –, de a nézők nagyon lelkesek voltak, egy kettőre visszatettek bennünket az útra. Köszönjük. A szervizben féltengelyt kellett cserélni, emiatt 2 percet késtünk. A második kör rendben lement, majd a harmadik Királdon az ékszíj szakadt el a gyorson, ezt ott a helyszínen orvosoltuk, majd az utolsó gyorson az utolsó kilométeren a vasúti átjáró előtt minden különösebb előrejelzés (búgás) nélkül lefogazott a difi. Na itt lett vége az ózd ralinknak. Nagyon sajnáltuk, hogy egy icipicin múlott a célba érkezés a 6. helyre, ami emiatt meghiúsult. Emiatt csalódottan jöttünk haza.

Köszönettel tartozunk Csépe Gabinak a kölcsön váltóért, Hibján Józsinak a motorolajért és a szerviz csapatuknak a váltócseréért, Megyesi Pistinek az áldozatos szervizeléséért, Atinak az egy fős szervizcsapatunknak a szervizért, és Egér Úrnak a Budai Teamtől a nyomatékkulcsolásért és Budai Bélabának, aki elmondta, hogy melyik kezelőszerv mire való az autómban. De sajnos eme sok segítség is csak az utolsó gyorsasági kilométeréig tartott ki.   
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