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 A MASTER CARS ÓZDI HŐSEI

Sajnos igencsak megfogyatkozott a Master Cars csapata az ORB legújabb futamának a Hell Energy Drink – Ózd Rallynak az első versenynapján, és sajnos vasárnapra is jutott a technika ördögének áldozat sorainkból. 

Az egyetlen szombati célba érő a Master Cars csapat Mitsubishi Lancer EVO IX-esével Molnár Dodó és Zavicsa Ádám sikeresen végig küzdötték a vasárnapi versenynapot is. Eleinte ugyan még erősen magázódtak a Mitsubishivel, de az utolsó körre már elég sokat sikerült faragni az időkön. Az EVO IX-essel lefutott tanulóversenyük végül az abszolút értékelés 29. és az N4 géposztály 11. helyét hozta. 

Vasárnapra két Rally2-es párosunk is nekivágott a küzdelemnek. A Rádóczi – Szemmelróth és a Gergely – Zavicsa párosok az A7-es géposztályban vágtak neki a második vonal számára is igen kemény kihívást kínáló versenynek.

Gergelyék egy rosszul sikerült ébresztés miatt egy kis előnyt adtak az ellenfeleknek, mivel kikéstek a reggeli parc ferméből.  Aztán annak ellenére, hogy szinte végig futómű gondokkal küzdöttek és az egyik szerviz során ismét kikéstek néhány percet végig az A7 géposztály negyedik ötödik helyén autóztak. Végül kitartásuk egy abszolút 12. és az A7 géposztály 4. helyén hajthattak át az Ózdi céldobogón. A fiuk ezzel az A7 géposztály harmadik helyét foglalják el a bajnoki tabellán.

 A Rádóczi – Szemmelróth kettősnek sajnos nem volt ilyen szerencséje a technikával Renault Clios debütálásuk során. Pedig a fiuk nagyon készültek és elmondásuk szerint az Astra után a Clio úgy tűnt mintha Trabantból egy űrhajóba ültek volna át. Annak ellenére, hogy azért óvatosan kezdtek, már elsőre elég jól sikerült megülniük az új „űrhajót” és az A7 géposztály elején autóztak. Aztán sajnos előjöttek az elektronikai hibák. Többször nem indult be az autó, amit a szervizben egy komputer cserével sikerült orvosolni, de aztán a második kör végére elfogyott a motor ereje majd teljesen elnémult a Clio így szegedi párosunknak fel kellett adnia a versenyt.

A sok nehézség és kudarcok ellenére egy jó hangulatú futamot tudhat maga mögött a csapat, de mostantól már mindenki a Nyirád Rallye fantasztikus murvás pályáin való száguldásra dörzsöli a tenyerét!







