Megtörve bár, de második!

Nem egyszerű hétvégét zárt a Molnár József „Dodó”, és Zavicsa Ádám páros a Tempus Rally tátrai futamán Poprádon. Ahogy Murphy törvénye mondja, ami elromolhat, az el is romlik. Ez hatványozottan vonatkozott Dodóék autójára. Az OB futamon N csoportos Evo IX helyett egy A csoportos Evo VI volt a gépsárkány, mivel az év folyamán már szereztek egy A-s harmadik helyet a szlovák bajnokságban, és nem akartak kategóriát váltani. 
A bérautó már a csütörtöki shake-downon eltört féltengellyel kényszerült félórás szünetre, így Dodó viszonylag kevés időt tudott autózni a teszten. 

Az első versenynapon töretlen lelkesedéssel vágtak neki a versenytávnak, de már az elején gondok voltak a turbótöltéssel, és a murvaváltókkal is megküzdöttek az aszfalton. A fék is időnként rendetlenkedett, de a kegyelemdöfést a végén egy elektromos zárlat adta meg a Micunak. Dodóék a verseny feladására kényszerültek.

Szerencsére a Tátra Rally két versenynapját külön pontozták, így egy egész estés szögelést követően a versenyautó reggel rajthoz állhatott. Még mindig töretlen lelkesedéssel. Természetesen Murphy aznap sem hazudtolta meg önmagát, és folyamatosan jelentkeztek az előző napi problémák. Mellékesen még a futómű beállítása sem volt a legmegfelelőbb.
Mindezek ellenére Dodó kitartása meghozta a gyümölcsét, és egy gyönyörű kategória második hellyel zárta a napot. Ezúton köszönet a szervizcsapatnak, hogy mindent megtettek azért, hogy az autó versenyben maradjon!

Gratulálunk Dodónak, és Ádámnak!

Köszönet a BB Goldnak, hogy rajthoz állhattunk Poprádon!























































































































