Duna-Autó Autós Gyorsasági Országos Bajnokság az Alerant Kupáért, az I-Com támogatásával. 
A BELÉPÉS INGYENES!

Október  második hétvégéjén kerül sor az Autós Gyorsasági szakág szezonzáró futamaira, a Hungaroringen. Az Alerant Kupa az I-Com támogatásával rendezőjéhez, a Zengő Motorsporthoz több mint 90 nevezés futott be, melynek felét a márkakupákban induló versenyzők teszik ki.

Búcsúzik a bajnokságtól a hat éve útnak indított Renault Clio Kupa. Kezdetekkor 40 autóval startolt a mezőny, ám utoljára, a Pannónia Ringen csupán ketten, Vida János és Vizin Tamás küzdöttek egymással.  A márkakupa sorozat utolsó közös futamán teltház várható, hiszen, így együtt, utoljára látható a mezőny. A bajnokság nyitott, Vida János és Vizin Tamás között dől majd el az első hely sorsa. Nem csak a Clioknál, de a gyorsasági bajnokság több kategóriájában is nyílt még a bajnokság. Kiélezett, presztízs küzdelemre számíthatunk a SEAT Leon Szuperkupában, ahol az EuroCup résztvevői: Wéber Gábor és Michelisz Norbert veszi fel a küzdelmet a többiekkel szemben. A bajnokságot Kiss Norbert vezeti, de Michelisz megakadályozhatja Kiss címvédését. Izgalmas csatát vívnak a Porschék a legnagyobb kategóriában is, de a látványos Suzuki Swift Kupa részvevői is erre a hétvégére tartogatják a döntést a bajnoki cím tekintetében.

...és még néhány különlegesség: A biztonsági autót, a Mercedes C55 AMG-t a hétszeres magyar bajnok rali versenyző, ifjabb Tóth János vezeti majd, míg a navigátor ülésben Major József és Gáspár István váltják egymást. Palik László, az RTL Motorsport versenyzője egy BMW M3 volánja mögött száll ringbe, és Pólya Ádám is beindítja a hosszú ideje pihenő 325 i-t. Rácz István a megszokott Porsche mellett, az idén második alkalommal ismét beül egy Formula Renaultba.
A program pénteken 13.00-kor időmérő edzésekkel kezdődik, majd az Clio Kupa első versenyére 16.00-kor kerül sor. Szombaton 9 órai kezdettel az OB I/2 versenyével indul a nap, míg vasárnap az időmérők után 10-től a Cliok számára indul az első verseny futam. 
Ingyenes, egésznapos programok a Hungaroringen a család minden tagjának október 10-12-én,        9 és 18 óra között.

Szombaton és vasárnap BETÉTPOGRAMOK is várják a családokat:
Mindkét napon délben Rakétaember bemutató - katonai űrtechnika, hátizsákba szerelt sugárhajtómű, a Los Angeles-i Olimpia megnyitója után szabadon 
Szombaton biciklis verseny - amatőröknek és profiknak is az aszfaltcsíkon, a Go Fast! szervezésében. 
17 órai kezdettel Fogathajtó bemutató - ez is a pályán! Nyugalom, gumipatkó...

Vasárnap Görkorcsolya verseny - amatőröknek, csetlőknek-botlóknak is, az aszfaltcsíkon.
Vízisport bemutató - motorcsónaktól a luxuskádakig minden, ami kicsit is vizes 

