ALERANT KUPA SUZUKI SWIFT 1.verseny futam, szombat

26 Suzuki Swift vágott neki a szombati versenyfutamnak. Leisztinger Tamás és Czenkár Béla hiányzott a sorból. A rajtot kivétel nélkül, mindenki jól elkapta, különösen Lendvai, aki az utolsó helyről indulva, máris nyolc helyet jött fel.
Elsőként  Assenbrenner Tibor fordult, mögötte Farkas László, Vári Róbert, Bús Edina, Szabolcs Róbert, Babják László volt a sorrend. Farkas a következő körben helyet cserélt Asival, közben Lendvai a 11. helyre jött fel. Az első kilenc autó hét másodpercen belül futott. Lendvai tovább folytatta bravúros menetelését már a 10 helyen, és megfutotta az eddigi legjobb köridőt  (2:20.626), majd minden körben javított, míg végül a negyedik helyre futott be. A negyedik körben Asi ismét az élre állt, és ettől kezdve tartotta is elsőségét. Bobek András megpörgött, átesett a szegélykövön, és olaj került a pályára, ezért két körre bejött a Safety Car. A 11. körben Asi és Farkas mögé Bús Edina zárkózott fel, akit Vári, Lendvai és Babják követett. Az utolsó körökben már csak Lendvai és Vári cseréltek helyet. Ezzel Assenbrenner Tibor megnyerte az idei bajnokságot, Farkas a biztos második.
Lendvai Pistike: „Megmondom őszintén, dobogóra számítottam, mert bíztam magamban, meg az új gumikban. Jó volt, élveztem nagyon. Mivel tegnap a Nyirád Rallye prológján indultam, ma az utolsó helyről rajtolhattam. Ez így nem volt a legjobb, az elejéből jobban szeretek indulni. Sajnos nem mindenki figyelt arra, hogy megérkeztem mögé. Volt aki egyáltalán nem akart elengedni, és volt olyan aki annyira rendes volt, hogy le is húzódott nekem. Szerintem a Safety Car nélkül is meg lett volna ez a negyedik hely. Ma már indulok az időmérőn és remélem, hogy holnap jobb lesz.” 

Bús Edina: „Már a szezon elején szereztem egy ötödik, vagy hatodik helyet, de ez az első dobogós helyezésem. Nem különösebben zavar, hogy a fiúk között kell mennem, sőt, szeretem is. Nagyon vágytam már erre a harmadik helyre, és úgy gondolom, ez holnap is sikerülhet. Nyugodt voltam végig, a rajtom nagyon jól sikerült a szezon alatt végre, először. Rögtön negyedik helyen voltam az első kanyarban.”
Farkas László: „Jó volt, izgalmas volt. Oda-vissza előzgettük egymást Asival. Korrektek voltunk egymással, nem értünk össze. Végre küzdöttünk egy jót. Holnap már csak lazán megyek, ő már megnyerte a bajnokságot.”
Assenbrenner Tibor: „Izgalmas volt az utolsó szombat, többször voltam második és első is, a végére sikerült elsőnek bejönnöm, aminek nagyon örülök. Megvan a bajnoki cím is, most boldog vagyok.”
Vári Róbert: „Ez a legjobb helyezésem eddig. Nagyon sokáig harmadik voltam. Ha az első két versenyző gyorsabb, talán harmadikként érek célba, de így Edina utólért. Persze az én hibám volt, hogy keresztbe álltam a 12-es kanyarban az olaj miatt, aztán Pistike gyorsabb volt, így még egyel hátrébb kerültem.”
Babják László: „Izgalmas, jó futam volt. A hatodik hely, életem legjobb eredménye. A tavalyi szezont tanuló évnek szántam, ebben az évben próbáltam kicsit jobb helyezést elérni, és az utolsó futamon megjött az eredménye.”  

