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RSQ TEAM KFT

 

Eredménybeszámoló

 

  Az RSQ Team Kft csapata, Tobak Zoli és Szabó Krisztián a hét végén megrendezett Generali Nyírád Rallyen szerepelt. Mivel versenyzőnk közel öt éve nem vezetett versenyautót murvás szakaszokon, egy rövid tesztet iktattunk a verseny előtti programba. A Csór melletti edzésen, sikerült Zolira szabni a zöld Mitsubishit és kezdődhetett a megmérettetés. 
  A Tobak - Szabó páros imponálóan kezdte a versenyt és az A/8-as kategória második helyén érkeztek vissza a szervizparkba. Az EVO VI.-os jól működött és a fiúk sem hibáztak. A második körre nem tettünk fel új abroncsokat és kettősünk egy helyet hátrébb csúszva harmadikként zárta a napot. Az esti vacsoránál alaposan átbeszélgettük a vasárnapi versenytaktikát. Mindegyikünk számára csak az előrelépés volt elfogadható, a team egyik tagja sem akart harmadikként végezni. 

A pilóta és a navigátor mindent megtett annak érdekében, hogy sikerüljön megszerezni az első két hely valamelyikét. Nagy igyekezetükben egy ugratás során alaposan odaverték a versenyautó elejét, így a szervizes fiúkra is nagy feladat hárult. A negyven perces szervizben alaposan felújították a gépet és Zoliéknak sikerült az abszolút tizenhatodik és a kategória második helyét megcsípni. 

Ilyen hosszú kihagyás után ez egy kimagasló eredmény, arról nem is beszélve, hogy 

  Az ózdi harmadik helyezés után, ismét sikerült dobogóra állni. Folytatás négy hét múlva, a Mecsek lankáin.

Köszönjük a támogatást!


RSQ TEAM KFT
www.tobakzoli.hu
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