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GYŐZELEM ÉS TISZTES HELYTÁLLÁS A BUDAPEST RALLYN

Dr Tóth István – Tóth Tamás – Ranault Clio

Demjén Martin – Tóth Viktor – Mitsubishi Lancer EVO VI

A Master Cars két egységgel képviseltette magát a már szebb napokat is látott Budapest Rallyen. A kicsit furcsa összetételű futam mely csak egyetlen szombat esti prológból és egyetlen gyorsasági szakaszból állt, amit ötször kellett teljesíteni a Budapesttől kb 50 kilométerre lévő Úri és Gomba között.

 Doky némi meglepetésre nem a megszokott jó öreg Skodával, hanem a csapat javaslatára a Master Cars egyik N3-as Renault Clio Ragnotti versenyautójával állt rajthoz. 

A Clioban kétszáz feletti lóerő rángatja az első kerekeket és a futóműve is teljesen más jellegű a kis Skodáéhoz képest. Ennek ellenére Doky és hű szerelője Tamás már a prológon hamar összebarátkoztak a mérges kis franciával és egy jót köröztek szombat este a Lurdy ház parkolójában.

Aztán a vasárnapi napon várta őket az éles küzdelem és a verseny egyetlen gyorsaságija, melyen minden alkalommal tudtak gyorsulni egy kicsit. Egyedül az utolsó előtti menetben csúszott be egy kis hiba mikor is elütöttek egy gumilassítót, de szerencsére ez csak az időeredményekben hagyott mélyebb nyomot az autóban nem.

A verseny végére a kategóriájuk tizedik helyén fejezték be a futamot, míg a kategóriában induló két kerék meghajtású autók között az ötödik leggyorsabbak voltak első Renault-s versenyükön.

A Master Cars A csoportos Mitsubishi Lancer EVO VI-osában a hazai rallysport talán egyik legnagyobb ígérete a mindössze még csak tizenhat éves Demjén Martin vágott neki a kissé összezsugorodott Budapest Rallyak Tóth Viktorral az oldalán. Annak ellenére, hogy Martinnak még csak ez volt a második versenye ilyen igazán erős négykerék meghajtású autóval egy cseppet sem volt megilletődve. Fiatal párosunk simán nyerte az abszolút értékelést és a kategóriát az öt gyorsasági szakasz alatt, ráadásul időeredményük alapján még a licences versenyzők között is a bronzérmes helyre érkeztek volna.

A szülők és a csapat is nagyon örült a fiatal versenyző újabb győzelmének és remélik, hogy a jövőben is lesz még rá lehetőség, hogy Martin további futamgyőzelmekre vigye a Master Cars autóját!







