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A rajtdobogón nyilatkozták a versenyzők: 

Hevesi István – Bauer Attila (Honda Civic, A6, VTi): Úgy tűnik megnyertük a bajnokságot, aminek nagyon örülünk, ezért itt „csak” szeretnénk célba érni. Részben örömautózás is lesz, de azért próbálunk majd minél gyorsabban menni. Szeretem a tempós részeket, illetve tempósan autózni, a mecseki pályák pedig ilyenek, viszont kicsit tartok is tőlük.

Molnár Ferenc – Bartha Nándor (Honda Civic VTi, A6): Megpróbálok a fiatalok orra alá dörgölni, a pályák nagyon tetszenek, bár a fekedi gyorson nem mentünk eleget az idő rövidsége miatt, a többit viszont jól átvettük. Bízom benne, hogy nem fog esni és jó versenyünk lesz.

Kondor Lajos – Dara Róbert (Peugeot 106, N2): Nagyon tetszenek a pályák, szeretjük az ilyen gyorsokat. Az új gyors vonalvezetése tetszik, de hogy milyen lesz valójában, az majd holnap derül ki. Igazából nem akarunk mindenáron pontokat gyűjteni, szeretnénk jól érezni magunkat a hétvégén.

Kádár Attila – Békési Gabriella (Seat Ibiza Cupra, N3): Nyirád után elég komoly felújításon esett át az autónk, ebből kiderült, hogy sokkal jobban szereti az aszfaltos versenyt, ezért a pécsi futam nekünk kedvez. Nagyon tetszik a holnapi program és akkor sem lennénk szomorúak, ha esne az eső, felkészültünk a megfelelő gumikkal. Szeretnénk egy jót autózni!

Szecsődi Norbert – Virág Csaba (Opel Corsa GSi, A6): Mindenképpen szeretnénk a kategóriában jó helyezést elérni, mert még nyitott a bajnokság. A pályák nagyon jók, a fekedi gyors tetszik, de azért egy kis tartás van bennem, az időjárás miatt érhet minket meglepetés.

György Tamás – Vörös Aliz (Suzuki Swift GTi, A5): Nyirádon nyertünk, itt valószínűleg a háttérbe szorulunk, bár az orfűi gyorsasági a kedvencem, meglátjuk, mire leszünk képesek. A fekedi gyorson keveset mentünk, bátorságpróba lesz, az biztos.

Órai Balázs – Vrezgó Balázs (Suzuki Swift GTi, A5): Szeretnénk egy jót autózni a Mecsekben, az esélyeink már úgyis elszálltak a bajnokságban, de a kategóriában jó lenne minél előrébb végezni. Igazából nem vagyok kibékülve a Pécs környéki pályákkal, rossz tapasztalataink vannak.

Németh „Apu” – Németh Fruzsina (Renault Clio Williams, A7): Jó gyorsaságikon mehetünk, tetszenek, különösen az új pálya. Egy dolgot fájlalok, hogy le van vagdosva, és nagyon sáros lett, ezzel elrontották a pálya ritmusát. Ezzel kell megküzdeni, de remélem nem fog esni az eső, akkor nagy baj nem lehet. Az orfűi annyira nem tetszik, mert nem szeretek körözgetni, az nekünk mindig gondot okoz.
Hozmann László – Kertész Krisztián (Opel Astra OPC, A7): Szeretnénk megnyerni a bajnokságot a kategóriában, ezért mindent megteszünk a hétvégén. Örülök neki, hogy ezeken a pályákon versenyezhetünk, tavaly itt mentünk először ezzel az autóval. A bakonyai gyorsasági tavaly nagyon tetszett, így kigumizva keményebb lesz, a fekedi gyors viszont nagyon izgalmas. 

Guzi János – Molnár János (Peugeot 106 S16, N2): Szeretnénk a kategóriában a dobogón végezni, illetve az abszolútban is minél előrébb. A pályák természetesen tetszenek, a fekedi elég technikásnak tűnik, jó lesz ezeken versenyezni.

Emődi Balázs – Kiss Roland (Lada 21011, N1): Mindenképpen szeretnénk célba érni, és a dobogón végezni a kategóriában. Lehetne több gyors nekünk is, az pedig nagyon sajnálom, hogy a fekedi pályán csak egyet mehetünk, mert igen izgalmas szakasz.

Schweizer Dániel – Répás Zoltán (BMW M3, F2): Mindenképpen ott szeretnénk lenni a céldobogón a nyirádi kiesés után, a bajnokság is itt fog eldőlni. Az új gyorsaságin keveset tudtunk menni, meglátjuk, hogy mire leszünk ott képesek.    
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