


Aszfalt után murvára!

Az aszfaltos versenyek sikerei után Demjén Martin a hétvégén újra a Master Cars Gr „A”-s Mitsubishi Lancer Evo VI-os versenyautóját terelgeti, de ezúttal, már a Rally 1. osztályú versenyekről ismert, királyszentistváni murvás pályán megrendezésre kerülő IS International Kupasorozaton.  Navigátora Farnadi Ági lesz, akivel a Nyirád Rally prológján már mentek együtt és neve a hazai közönség előtt sem ismeretlen. 

A páros bizakodva tekint a versenyre, hiszen a murvás pályák mindig is közelebb álltak Martin vezetési stílusához és bíznak benne, hogy az időeredmények is ezt fogják mutatni! A verseny előtti teszten elsősorban a gumikat és a futóműbeállításokat fogják próbálni. 
Demjén Martin: Nagy bizalommal vágunk neki a versenynek az régi-új „beugró” navigátorommal Farnadi Ágival. Murván már volt szerencsém menni EVO-val, két éve a Pacotti teszten. Akkor nagyon tetszett, hogy nem csak lendületből, hanem erőből is lehet autózni ezekkel az autókkal murván.  Mondjuk én a  BMW-ből indulok ki, mert azzal lendületből kellett menni a pályákon. A Budapest Rallye után reméljük vagyis bízunk benne, hogy hasonlóan jó időket tudunk majd autózni. Egy kicsit szokatlan lesz , hogy egy női hang fogja a fülembe mondani a kanyarokat, de a nyirádi futamon is ő diktált, úgyhogy az egy előfutamnak is tekinthető. ( Remélem, hogy ismét együtt tudunk dolgozni a csapattal és sikeres lesz a közös szereplésünk.

Farnadi Ágnes: Nagyon örülök, hogy Martin rám gondolt mikor navigátort kellett választania erre a versenyre. Bár tét versenyen még nem mentünk együtt, az idei Nyirád rally prológján már volt szerencsém navigálni neki. Nem csak az Ő személye, de a Mitsubishi is újdonság lesz számomra, hiszen eddig ilyen erős autóban nem próbálhattam ki magam. Bízok benne, hogy nem okozok csalódást, és a lehető legjobb eredménnyel sikerül zárnunk a napot.

További információk: http://www.martinrally.hu
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