



Bizonyítás murván is!

Az aszfaltos versenyek sikerei után Demjén Martin a hétvégén murván is kipróbálta a Master Cars Gr „A”-s Mitsubishi Lancer Evo VI-osát a Királyszentistvánon rendezett IS International kupasorozat murvás versenyén. Navigátora ezúttal Farnadi Ági volt, akivel már többször mentek együtt, de „élesben” ez volt az első megmérettetésük. A verseny igazából tét nélkül zajlott, hiszen a rendezvényen Martin előfutóként vett részt, a rendezővel történt előzetes egyeztetés alapján. A versenyen több Rally 1-ből ismert versenyző is részt vett, így erőfelmérés szempontjából az időeredmények sem voltak másodlagosak. A teszten sikerült az autót Martin vezetési stílusához megfelelően beállítani, így a páros nagy reményekkel várta a vasárnapi rajtot. Reggel némi aggodalomra adott okot, hogy az autó szélvédőjéről jeget kellett kaparni és a gyorsaságin az első féktáv kb. 170-180 km/h sebességről aszfalton volt. Mindettől függetlenül a csapat bizakodó volt. Sajnos az első gyorsaságin a kartervédő megsérült, és a turbócsövet hozzányomta a kipufogóhoz, ami ezáltal kilyukadt, így kb. a pálya felét turbónyomás nélkül teljesítették, de ennek ellenére sikerült egy abszolút 2. időt autózniuk, amit mindenképpen jó előjelnek lehetett tekinteni. A szerviz a hibát gyorsan orvosolta, de a második gyorson szintén - ismét a gyors felétől - ugyanez a probléma akadályozta Martinékat, de ezúttal már abszolút első időt sikerült elérniük. A harmadik gyorsra a szerviznek sikerült az autót újra „helyreállítani”, és a turbónyomás is tökéletes volt. Martinék ezen a szakaszon autózták a legjobb idejüket, ami több mint 5 mp-cel volt jobb, mint a második idő. Ebben a körben a sebességváltóból tűnt el az 1. sebességi fokozat. A szervizben a hiba okát nem tudtuk megállapítani, így a csapat teljes egyetértésben úgy döntött, hogy a komolyabb károk elkerülése végett nem folytatja a versenyt. A jövőre nézve mindenképpen bizakodásra ad okot, hogy a páros három gyorsasági után több mint 10 mp-es előnnyel vezetett, mikor kiállni kényszerült. Nyilván, hogy éles helyzetben a csapatdöntés is más lett volna, de mivel a versenynek nem volt tétje és az erőfelmérés is megtörtént, így a kiállás volt a legracionálisabb döntés.

        
    
     






Demjén Martin: Nagy reményekkel vágtunk neki a versenynek a 21. Budapest Rallye után, ismét a Master Cars EVO VI-osával. A verseny előtti teszten állítani kellett az autó futóművén és utána már közelebb állt az én vezetési stílusomhoz az autó. Murván is sikerült tisztesen helytállnunk, bár előfutóként vettünk részt a versenyen, ettől függetlenül az időeredményeket folyamatosan figyeltük, de sajnos műszaki hiba miatt az abszolút első helyről ki kellett állnunk. Mindenképpen szeretném megköszönni a Master Cars két szerelőjének, Fazekas Zolinak és Balogh Norbinak a munkájukat, hiszen sokat dolgoztak azért, hogy minden gyorson időben el tudjunk rajtolni. A verseny a navigálás szempontjából nagyon jó volt. Már a pályabejáráson megtaláltuk az összhango,t ami kitartott a verseny végéig. ( A rendezőknek köszönjük a lehetőséget.
Farnadi Ágnes: A verseny sajnos hamarabb véget ért számunkra, mint azt gondoltuk. Mire megszoktuk volna egymás stílusát sajnos kénytelenek voltunk kiállni. Az első gyorson nem csak technikai gondjaink voltak, de sajnos én sem teljesítettem 100 %-on. A második nekifutásnál még mindig műszaki gondokkal küszködtünk. Mire sikerült volna minden hibát kijavítanunk, elhagyott minket a váltó 1-es fokozata, pedig egyre jobb időket futottunk. Mikor a 3. gyorsról lejöttünk nem hittük volna, hogy nem folytathatjuk majd a futamot, de úgy gondoltuk, nem kockáztatunk, és feladjuk a versenyt. Ettől függetlenül nagyon sok humoros pillanat tette a hétvégét emlékezetessé és örülök, hogy amíg mentünk, addig az első helyen tudtunk autózni.
További információk: www.martinrally.hu
Sajtócélokra ingyenesen felhasználható jogdíjmentes fotók igényelhetők a sajto@martinrally.hu e-mail címen.

Fotók: Karakk&Nyúl. Felhasználásukkor kérjük a forrás megjelölését!
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