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Rengeteg néző, és nagy hőség várta a pilótákat Szombathelyen. Friciék bizakodva várták az év első murvás versenyét, hiszen a tavalyi évben kitűnő eredményeket értek el murván. 

A pénteki nap első gyorsasági szakasza az új Pirelli gumik megismerésével telt. A második gyorsaságin már kialakult az összhang, és ez az időeredményben is meglátszott, abszolút hatodik helyre érkeztek be, több wrc-t is maguk mögé utasítva. Az első szakasz végén az abszolút nyolcadik helyen állt a Turán-Csökő páros.
A negyedik, ötödik gyorsasági szakaszon rendre abszolút hetedik, míg a hatodikon abszolút nyolcadik helyen értek célba. A nap utolsó gyorsaságija előtt a kategória második helyén álltak Friciék, mögöttük Pethő István állt, a távolság azonban olyan nagy volt, hogy nem jelentettek különösebb veszélyt a második helyre. A harc az abszolút helyezésért folyt.

 A hetedik gyorsasági szakaszon egy gyors kanyarkombináció után a kormányösszekötő eltört, a jobb oldali kerék befordult balra, és az autó irányíthatatlanná vált. Az autó igen nagy sebességgel becsúszott az út mentén található körülbelül két méter mély árokba, majd megpördült, és fennakadt az árok peremén. Szerencsére senkinek nem lett semmi baja. Ezzel a műszaki hibával befejeződött a verseny a Turán-Csökő páros számára.
Turán Frigyes a verseny után: „Nagyon bosszant az egész, mert  egész nap vezetői és technikai hiba nélkül mentünk, vigyáztunk az autóra,  mert a célbaérés lett volna a legfontosabb. Közvetlenül a verseny előtt lett kicserélve a kormányösszekötőnk, és ráadásul meg is lett erősítve. Azon gondolkodom, hogy sokkal rosszabbul is végződhetett volna, hiszen vannak szakaszok, ahol 200 km/órás sebességgel haladunk. Szeretném megköszönni azoknak a nézőknek a segítségét, akik a verseny vége után is ottmaradtak és segítettek az autó kiszedésében az árokból. Azt hiszem, hogy komolyan el kell gondolkodnunk a csapatnál mindannyian azon, hogy hogyan is tovább. Jövő hétvégén az autóval Bertalan Miki barátom  fog indulni Kiskunlacházán a Gyorsasági Bajnokságban. Az autón nagyobb sérülés nincs, úgyhogy az autó el fog készülni hétvégére.”
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