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ACO MOTORSPORT 2008 

MICRÁS SZILVESZTER

Az ACO Magyarország versenyzője, Dr. Tóth István, - Doky – a már hagyományossá vált, a Hungaroring mellett zajló Szilveszter Rallyn búcsúztatta a 2008-as versenyszezont.

Az ACO Magyarország töretlen támogatását élvezve Doky ezúttal a megszokott régi szerelői által újjávarázsolt, már sok kalandot látott Nissan Micrával állt rajthoz.

Az ACO színekbe öltözött kívül belül megújult Micrában még egy különleges, feltűnő újdonság is megtalálható volt a navigátor személyében. Doky és állandó navigátora Somogyi Pali egy igen csinos és tehetséges navigátor hölgynek adták át a Micra jobb oldali ülését Leitgéb Judit személyében.

 Az ifjú hölgy, aki Somogyi Pali felfedezettje, korábban már szerencsét próbált néhány versenyen. A megújult, méregzsákká változtatott Micra és az új felállású páros is hibátlanul teljesített az évbúcsúztató futamon a nagy hidegben.

A négy gyorsasági szakaszból álló verseny végén Dokyit és Juditot a licences versenyzőket felvonultató H6-os kategóriában értékelték ahol a negyedik legjobb elsőkerekes autóként érkeztek a célba.

A sikeresen teljesített óévbúcsúztató verseny jó befejezése volt a 2008-as szezonnak mely ismét sok autósport rajongóhoz juttatta el az ACO márkanevet. 
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