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Rally OB: Hevesi-Bauer: Mitsubishi Lancer Evo VI  ” A8”
Hevesi István:
Nagy fába vágtuk a fejszénket. 

A tavalyi Rally2 bajnokság megnyerése után gondolkodni kezdtünk azon, hogy jövőre mit is csináljunk. „Pályafutásom elején” sokat mentem hátsó kerekes autóval. Aztán az első kerekes autókkal is pár év sikeres szereplés következett. Innen adta magát az ötlet, hogy jó lenne  összkerekes autóval is kipróbálni magunkat. Persze ez először csak hiú ábrándnak tűnt. Aztán minél többet beszéltünk a dologról annál világosabbá vált, hogy nekünk csak ez az egy alternatíva létezik.
A sok beszélgetést tettek követték és elkezdtünk nyomozni milyen lehetőségek vannak a piacon.

Aztán a jó szerencsénk összehozott minket Szíj Zsoltival és sikerült megállapodni egy Evo VI.-os megvételében. Zsolti sokat segített nekünk, hogy ezt tető alá tudjuk hozni.

Végre a Mitshu már bent áll a garázsban. Most ültünk igazán először az autóban és a hétvégén tesztelgettük. Próbálgattuk az autót, és nagyon élveztük. Hát ez egy teljesen más dimenzió. Nagyon sokat kell tanulnunk még, de az érzés az eddigiekhez képest frenetikus. Hihetetlenül gyorsul és hihetetlenül gyorsan áll meg. 
Olyan vagyok, mint egy kis gyerek, aki karácsonyra megkapta a várva várt villanyvasútját.

Legszívesebben ki sem szállnék belőle. 

Az autó megvolt és eldöntöttük, hogy lesz, ami lesz, belevágunk és idén az első osztályban próbálunk szerencsét. Lehet, hogy nem jó döntés ebben a gazdasági helyzetben, de úgy gondoltam, hogy nem biztos lesz még egyszer ilyen lehetőség az életemben. Aki él-hal a rallyért tudja, miről beszélek.
Nagyon készülünk Eger rallyra. Szeretnénk célba érni. Mi még tanuljuk az autót, és nem szeretnénk hibázni. Az első osztályt is tanulnunk kell, hiszen sokkal többet kell koncentrálni. A verseny két nap és fizikailag sem kis igénybevétel. Jelen pillanatban még azt sem tudjuk, hogy milyen itinert írjunk az autóhoz. Megpróbálunk a nagyoktól ellesni egy-két trükköt.

Szóval ezt az évet tanuló évnek szánjuk. Persze, ha beszélhetünk évről. 

Sajnos a szponzorok nem tolonganak az ajtónk előtt. Ezért nagyon hálás vagyok a családomnak és a navigátoromnak Dürginek, hogy segítenek és anyagilag is támogatnak, hogy megvalósulhasson az álmom. Lehet, hogy soha nem lehetek Országos bajnok, de egy nagy lépést sikerült tenni ebbe az irányba. Valószínű sokan mosolyognak majd ezen, de én legalább merek álmodni és mindent alárendelni annak, hogy az álmom megvalósuljon. Nagyon köszönöm és hálás vagyok mindenkinek, aki segít ebben.
Rally OB: Németh Apu- Németh Fruzsina  Renault Clio Ragnotti „N3”
Németh Apu:
Hihetetlen dolgokat tud produkálni az élet.
Sajnos a válság hozzánk is begyűrűzött. Az év elején még minden „nagyon fényes” volt, de ahogy teltek a hetek egyre rosszabbak lettek a kilátások. A 2009-es szezont először bérautóval gondoltuk végig csinálni, hiszen a tavalyi évben a mi autónk „egészségével” nagyon sok gondunk volt. Több helyről is kértünk ajánlatot, de a pénzügyi háttér nem akart sehogy sem összeállni. Belekezdtünk a Williams teljes felújításába és teljesen letettünk arról, hogy az év első két versenyén rajthoz álljunk.
Szóba került az is, hogy Fruzsival ebben az évben csak navigátorkodunk. 

Aztán elsősorban Fabinyi Bélának és egy új szponzornak köszönhetően adódott egy lehetőség.

Olyan előnyös ajánlatot kaptunk az első osztályba történő versenyzéshez, amit nem lehetett kihagyni.

Bélával történő többszöri egyeztetés után leadtuk a nevezésünket első osztályba.

Ismét a Master Cars autóját fogjuk bérelni. Az autó teljesen újjá lett építve. Új motor, futómű, renault sportos elektronika és váltó került bele. A kasztni is teljesen más színben pompázik.
Eger Rally nagy kihívás mindig, de az első osztályban teljesíteni még nagyobb feladat. 

Tavaly volt szerencsém Keszler Matyi bácsi mellett végig csinálni és nagyon kemény volt.

Fruzsival most nincsen semmi más célunk, minthogy célba érjünk. Nem tudom, hogy a mi tudásunk mire lesz elég a nagyok között, de szeretnénk tisztességesen helyt állni.

Rally Sprint Bajnokság: Grepton Kupa Orfű

Egyesületünk színeit idén egy új páros képviseli a Rally Sprint Bajnokságban.

Ifj. Dávid András és Németh Bence Trabant 601 S autóval vág neki a 2009-es szezonnak.

Az év első bajnoki futamára a hétvégén került sor Orfűn.

Népes nézősereg és nevező tábor fogadta a hétvégén Orfűre látogatókat.
Sajnos rosszul kezdődött az év fiatal titánjainknak. A Trabant az „új” motorral már a prológon megadta magát. Az egyik henger nem akart működni.
A másnapi versenyre kicserélték a fiúk a hengerfejtömítést,de ez nem sokat javított a dolgon.

A rajtban ismét csak egy henger működött. A fiuk becsületére legyen mondva, hogy 1 hengerrel is „legyőzték” az Orfűi dombokat.

A második körben már a hengerfejeket is kicserélték, de az autó a rajtban ismét megadta magát.

Ismét csak egy hengerrel teljesítették a kört. Evvel olyan tetemes hátrányt gyűjtöttek be a kategória társaktól, hogy remény sem maradt az előrébb lépésre, a küzdelemre.

Ismét következett egy hosszú szerviz, de nem sikerült az autóba „lelket lehelni”.

Párosunk úgy döntött, hogy föladja a versenyt.

Reméljük, hogy a következő megmérettetésen már a technika is megfelelően fog működni.

Köszönjük támogatóinknak, hogy bizalmat szavaztak nekünk ebben az évben is, hiszen nélkülük nem tudnánk versenyezni:

Támogatóink:
Tax-Team Security Kft, Megas plusz Kft, Q & C Security Kft, Tarr Kft, Kocsis és Társa Kft, Anker plusz Kft,  Rellius festéküzletház, Msys Kft, Relax Wellnes centrum 

