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Rajtra várva
A Mucsina Tamás – Csoór J. Tibor páros izgatottan várja, hogy az egri futammal végre elkezdődjön a 2009-es Országos Rali Bajnokság. A páros tavaly még a rallye2-ben koptatta a gumikat és az évet kategóriájuk győzteseként zárták, de idén már az első osztály H10-es kategóriájában állnak rajthoz. Remélik, hogy az egri verseny csak a kezdete, egy izgalmas időszaknak.
Maricsek Miklós: „A csapatban leginkább személyi változások történtek, volt aki távozott tőlünk, de helyette jöttek új emberek, akikkel jó lesz együtt dolgozni. Idei terveink közt szerepel, hogy folyamatosan két autóval legyünk jelen a bajnokságban Sajnos az egri futamra ez még nem jött össze, de a Salgó Rallyn valószínűleg már mindkét autónk szerepelni fog. Az ORB futamokon kívül főleg az SRT Amatőr Rallysprint kupa versenyein szeretnénk még részt venni egész évben. Természetesen feszült vagyok az egri futam előtt, hiszen a versenyzőknek hosszabb össztávot kell teljesíteniük és szeretném a maximális hátteret biztosítani ehhez, hogy a fiúknak csak a versenyzésre kelljen figyelnie.”
Mucsina Tamás: „Jó lesz újra autóba ülni, hisz a télen nem nagyon volt erre lehetőségem. Ez lesz az első ORB versenyünk, így az egri futamon a gyors autózás mellett főleg a biztos célba érésre fogunk koncentrálni. A verseny előtt sajnos nem sok lehetőségünk volt tesztelni, de remélem hamar összeszokunk az autóval, azaz Emesével, aki új ruhát kapott a 2009-es szezonra.”
Csoór Tibor: „Tomihoz hasonlóan én is nagyon vártam már, hogy elkezdődjön az idei szezon, és újra lehetőségünk legyen versenyezni. Az autó az előző évhez képest nem csak kívül, de belül is átalakult kicsit, erősebb és jobban kezelhetőbb lett. Remélem ez meg is mutatkozik majd az egri pályákon, amelyek elég változatosak, és nagy odafigyelést igényelnek.”
A csapat reméli, hogy tavallyal ellentétben az időjárás most kegyes lesz, és nem nehezíti meg sem a versenyzők, sem a pálya szélére kilátogató nézők helyzetét. Természetesen abban is bíznak, hogy a Toyota Celica GTFour végig bírja a versenyt, és sikeresen célba juttatja a párost.
Köszönet támogatóinknak: RallyeShop, Elgas Kft, Plazma Design, Interware Internet Szolgáltató Zrt, Corpus Communications Kft, Weko Trade Bt, Igol Oil, Odex Outdoor Expert Kft, Steinbergerdr.hu, Reconqest Kft
