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III. Intersoft Kupa, az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság V-VI. Futama

Kiskunlacháza, 2005. július 1-3. 

Folytatódik Herter és Makai uralma

„Nem vagyunk mi cukorból” – mondta Bertalan Miklós utalva arra, hogy ők, a versenyzők bizony dacolnak az elemekkel, eshet eső, fújhat szél, az autóknak menniük kell. Ebből is kitűnik, hogy rendkívül kellemetlen időjárási körülmények között tartották meg Kiskunlacházán az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság idei V. futamát. 

Az elsőként rajtoló Shell V-Power Racing Renault Clio Kupában a bajnokság éllovasa, a nemrég rendkívül sikeres NASCAR-teszten részt vett Makai György végzett az élen, aki elmondta, egyre jobban kedveli a kiskunlacházi pályát, mert komoly kihívást jelent, hogy rendkívül pontosan kell menni rajta. Lamara Roland meglepetésre mindkét futamban második lett, viszont az egyik lassító felborításáért 5 másodperces büntetést kapott, így végül csak a negyedik helyen zárt a kétszeres bajnok Wéber Gábor és Gál Szabolcs mögött. 

A Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa szombati küzdelmeit Bíró Géza nyerte, de mindenképpen említést érdemel Kiss Norbert, aki szimulátor-bajnokként került a gyorsasági szakágba. Az ifjú ígéret egy nap tesztelés után most először indult versenyen Astrával, megnyerte a második futamot és összesítés is csak 8 századdal szorult le a második helyről, de vasárnap már egyértelműen nyerni akar. 

Az A csoportosok között a Turán Frigyes Mitsubishijével induló Bertalan Miklós bizonyult a leggyorsabbnak, ráadásul ő érte el az egész napi versenyek legjobb idejét. 

Az N csoportosok versenyét Fekete László nyerte, de a legboldogabb talán a második helyen végző Hernádi László volt, aki a rajt előtt 10 perccel tudta meg, hogy immáron apaként vághat neki a távnak. Kislánya, Ildikó születése miatt kérvényezte, hogy kihagyhassa a délutáni edzéseket, amit a Felügyelő Testület gratulációk sora mellett természetesen engedélyezett. 

A Mazdások versenyét, a Wankel csoport küzdelmeit ezúttal a tavaly még Astrában Assenbrenner Tibor nyerte meglehetősen nagy fölénnyel.

A H/F csoportban Pólya Ádám már az első futamban „elszállt”, nekiment egy lassítónak és nem tudta befejezni a távot, Móczár Péter el sem indult. Úgy tűnik, folytatódik Herter Gusztáv kiskunlacházi uralma. Tavaly mindkét versenyt megnyerte ezen a pályán, és szombaton sem talált legyőzőre. A szűk, technikás pályán nem meglepő, hogy a Mistubishik lemosták a Porschékat és a BMW-ket. 

A Formaautók között  Chanoch Nissany hiába nyerte meg a második versenyfutamot, az első nagyon elrontotta, így Rátkai Ferenc bizonyult a legjobbnak Nissan Colonival.

Vasárnap reggel kilenc órától a VI. Futammal folytatódik az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság Kiskunlacházán. 

III. Intersoft Kupa, az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság V. futama

Végeredmények: 

Shell V-Power Racing Reanult Clio Kupa: 1. Makai György (Zengő Motorsport Egyesület) 6:25.51 perc, 2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Egyesület) 7.77 mp hátrány, 3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 8.57 mp h.

Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa: 1. Bíró Géza (JB Motorsport Kft.) 6:53.49 perc, 2. Veégh Attila (JB Motorsport Kft.) 3.73 mp h., 3. Kiss Norbert (Proex Motorsport Egyesület) 3.81 mp h.

A csoport: 1. Bertalan Miklós (Zengő Motorsport Egyesület, Mitsubishi Lancer) 5:58.69 perc, 2. Kavecz István (BMW Team Hungary ASE, BMW M3) 13.75 mp h., 3. Dr. Kiss Elemér (Top Speed Racing Kft.) 18.93 mp h.

N csoport: 1. Fekete László (Mogul Autósport Kft., Mitsunishi Lancer Evo VI) 6:35.06 perc, 2. Hernádi László (Főnix Motorsport Egyesület, BMW M3) 0.13 mp h., 3. Németh 16V Péter (Ventile Sport Kft., Mitsubishi Lancer Evo VI) 1.42 mp h.

Wankel csoport: 1. Assenbrenner Tibor (VS MotorSport Kft., Mazda RX-8) 6:40.50 perc, 2. Kesjár János (VS MotorSport Kft., Mazda RX-8) 9.83 mp h., 3. Hegyes Gábor (VS MotorSport Kft., Mazda RX-8) 43.71 mp h.

H/F csoport: 1. Herter Gusztáv (S.O.S. Motorsport Kft., Mitsubishi Evo VII) 6:01.44 perc, 2. Dr. Kiss Elemér (Top Speed Racing Kft., Mitsubishi Lancer Evo VIII) 8.65 mp h., 3. Pólya Miklós (Rich SE, BMW 320i STC) 18.21 mp h.

Formaautók: 1. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport, Nissan Coloni) 6:06.06 perc, 2. Balatincz Zoltán (Formel Racing ASE, Opel Lotus) 3.04 mp h. 3. Pödör Balázs (Patkó Autó-Motorsport, Formula Renault 2000) 4.22 mp h.
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