Speedbox Racing Team
Ralikrossz Országos Bajnokság 
1. futam, Máriapócs
Ifj. Kiss László, Mitsubishi Lancer Evo VI, divízió I 
Ifj. Kiss kockáztatott
Az időmérő és az előfutamok megpróbáltatásai ellenére is a harmadik helyről rajtolhatott ifj. Kiss László a Ralikrossz Országos Bajnokság első futamának döntőjében. Innen próbált az első kanyarig egyet javítani pozícióján, ám ütközött és a verseny feladására kényszerült. Miután a döntőben elrajtolt, a versenyt hivatalosan a hatodik helyen fejezte be, így a bajnokságban is 11 ponttal a hatodik helyen áll. 
Ifj. Kiss László: – Nem az én versenyem volt a szezonnyitó. Nagyon szerettem volna nyerni, úgyis készültünk, hogy az első helyért akarunk versenybe szállni. Az első előfutamon pont előttem locsolták fel a pályát, így folyamatosan beleragadtam a sárba. Hiába nyertem meg, az összidő alapján csak harmadik lettem.
– A másodikon Harsányival olyan közel mentünk egymáshoz, hogy a felnink összeért, az enyémből kiszakadt egy darab, és defektet kaptam. Ilyen még soha sem fordult elő velem. A harmadik előfutam sikerült a legjobban, ott első lettem. 
– A döntőben a harmadik helyről rajtoltam, és tudtam, hogy ha nyerni akarok, akkor legalább másodiknak kell fordulnom a rajt utáni első kanyarban. A rajtnál azonban nem láttam rendesen az öt másodperces táblát, és egy kicsit bealudtam. Ennek ellenére próbáltam Harsányira tapadni, de nem nagyon volt már hely, ezért felmentem a rázókőre, le a fűre. Túl nagy hévvel érkeztem és az autó hátulja elúszott keresztbe, amit sikerült megfognom, de átcsapott a másik oldalra. Ezt is megfogtam volna, csak addigra odaértek a többiek is, nekem ütköztek és eltört az olajhűtőm. Ez pedig a verseny feladását jelentette.
– Nem így képzeltem az idei első versenyemet. Sokat kockáztattam, és nem jött be. Az autóm nem sérült jelentősen, a következő versenyre kijavítjuk. Most megpróbálom a tanulságokat levonni, és a második futamra készülni, amit természetesen szeretnék megnyerni. 

Speedbox Racing Team együttműködő partnerei:

Hell Energy Drink, „KIS” Szerelő és Kereskedő Kft, Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft, KISINGATLAN Kft, Ironclad Hungary Kft, KISÉGETŐ Kft, KISVAGYON Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft, KISANALITIKA Laboratóriumi Szolgáltató Kft, KISCHEM Vegyipari Berendezéseket Gyártó Kft, KISERŐ Energiaszolgáltató Kft

További információ: 
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-5609082
Melléklet: 
Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható képek. Nagyfelbontású képekért kérem, küldjön E-Mailt.
