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Új váltó, néma navigátor

Meglehetős zökkenőkkel indult a második versenynap a Synergon Turán Motorsport párosának, Turán Frigyesnek és Zsiros Gábornak a Miskolc Rallyn. Gábor, a navigátor hang, Frici, a pilóta pedig ötödik sebesség nélkül próbált boldogulni. Három  gyorsaságival a vége előtt Friciék összetettben másodikok.
Tartja a biztos második helyet összetettben a Synergon Turán Motorsport csapata, annak ellenére, hogy a 16. Miskolc Rally második versenynapja nem indult túl jól Fricinek és Gábornak. 

Arra ébredtem, hogy néma vagyok: teljesen elment a hangom, így az első szakaszon nem nagyon tudtam a segítségére lenni Fricinek. Ő fejből nyomta ugyan a kanyarokat, de hang híján rengeteg információ bennem maradt” – panaszolta suttogva Zsiros Gábor navigátor.
Ám a duó még így, némán is az élen autózott, abszolút időt tudtak menni az első gyorsasági szakaszon, a második gyorson pedig a harmadik legjobb időt futották. Ha Gábor torokproblémája nem lett volna elég, újabb nehézség adódott, a navigátor után a Peugeot 307 WRC váltója kezdett köhögni.

”Kisebb gond lett a kocsival, a váltó igen ronda hangokat adott ki, amikor ötödik sebességbe kapcsoltam. Felhívtuk a mérnököt, aki azt tanácsolta, hogy ennek ellenére nyugodtan használjuk az ötödiket. Mint később kiderült, beállt az ötödik fokozat fogaskereke.” – magyarázta Turán Frigyes. „Igyekeztünk a szervizparkba váltócserére, ám a technikai bizottság súlyellenőrzésre megállított minket. Így a mi időnkből veszítettünk két percet, amit a szerelésre kellett volna fordítanunk. Szerencsétlenül ért minket ez a „hátráltatás”, hiszen így kicsúsztunk az időből, s még 30mp büntetést is kaptunk” – folytatta a pilóta.

A fiúk a második versenynap következő gyorsasági szakaszát így a harmadik helyen zárták és komplett váltó csere után várják a hátralévő három gyorsaságit.

”Bár a nehézségek miatt a győzelemre már nemigen maradt esély, ám összetettben őrizzük a biztos második helyet. Remélhetőleg a továbbiakban minden simán megy, a Peugeot és én is visszanyerjük az egészségünket – bizakodott a navigátor.
