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A hétvégén rendezték meg az RSQ TEAM és a TME közös rendezésében a REGIA REX kupa, Tamási Motorsport 2. bajnoki futamát .A nagy létszámú 67 induló versenyző között abszolút 12.és A4 kategória. 2. lett az RSQ TEAM JUNIOR versenyzője  Matók Ádám és Vinoczai Attila kettős, akik egy Peugeot 205 GTI 1.6-vel versenyeztek. Ezzel az eredménnyel vezeti kategóriáját a nagyon fiatal pilóta, akinek ez az első évada a rally amatőr bajnokságban. 
Matók Ádám:
Nagyon örülök ennek az eredménynek, amit külön köszönök Vinónak. Személyében egy tapasztalt navigátor diktálta nekem az itinert. Ezeken a nehéz pályákon nagyon hasznos volt az ő tapasztalata és tanácsa. A nap végére már sikerült úgy versenyeznünk, ahogyan azt elterveztük. Sajnos a felkészülésünket akadályozta , hogy a versenyautó műszaki vizsgáztatását  megtagadta a KPM  egyik vizsga biztosa. Ezért elmaradt a verseny előtti tesztünk, amire nekem szükségem lett volna. Ezzel együtt sikeresnek könyvelem a hétvégét, igaz az első győzelem még várat magára.
Vinoczai Attila:
Nagy örömmel tettem eleget a felkérésnek, hogy segítsek a pályafutásában a fiatal csapat társamnak. Tobak Zolival mi fontosnak tartjuk az utánpótlás nevelést. A versenyen megpróbáltam átadni a tapasztalatomat, ami a nap végén már az idő eredményekben is meglátszott. A jó eredmény ellenére hiányérzetem van, mert ha előbb ráérez az általam felvázolt vezetési stílusra Ádám, akkor talán sikerült volna nyerni.  
Köszönöm a támogatóimnak, akik látják bennem a sikeres jövőt: KOMETA 2001 KFT, RÉGIA REX KFT, MOTO-CAR HUNGARY KFT, PEUGEOT FABIAN KFT,
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