



Hegedűs és Rafael végig az élen

7. gyorsasági szakasz: Zagyvaróna – Cered/3
Az utolsó ceredi gyorsasági szakaszon harmadszor is Hegedűs bizonyult a legjobbnak, 8:03,2 perces ideje 5,4 másodperccel volt jobb a másodikként célba érő Harsányi előtt. A harmadik idő Kondor neve mellé került hátránya 8,7 másodperc lett. Őt sorrendben Bujdosó, Órai és Nagy követte a negyedik, ötödik és hatodik helyen. 

14 páros fejezte be a második kört, a hetedik gyorson már csak tizenegy páros ideje szerepelt. Kádár már a gyűjtőben leadta a menetlevelét, Kolencsik műszaki hiba miatt a gyorson állt ki és Kuncz is leadta menetlevelét. 
Az F csoportos versenyzők közül a leggyorsabb Mózer volt, ideje 7:32,1 perc lett. A második helyet Rafael szerezte meg, hátránya 4,7 másodperc lett. A harmadik helyre Medvecz hozta be a Mitsubishit, 2,7 másodperccel lemaradva Rafael mögött.
8. gyorsasági szakasz: Mátraszentimre – Mátrakeresztes/3

Az utolsó előtti gyorsasági szakaszon Harsányi bizonyult a leggyorsabbnak, 5:42,5 perces idővel. A második helyen érkező Hegedűst 9,8 másodperccel utasította maga mögé. A harmadik legjobb idő Tóth neve mellé került, lemaradása 10,6 másodperc lett. Kondor negyedik, Molnár ötödik, míg Órai a hatodik helyen fejezte be ezt a gyorsot. A 11 elrajtoló versenyzőpárosból mindenki célba is ért.

Az F csoportban Medvecz, Rafael és Mózer osztozott az első három helyen.  Medvecz 5:17,4 perces idejével 9 másodperccel volt jobb a második helyre érkező Rafaelnél. Harmadikként Mózer hozta be a Subarut, ideje 5,2 másodperccel lett rosszabb, mint a BMW-s versenyzőnek. Kovács Lóránt kénytelen volt feladni a versenyt, a gyors rajtjában leadta a menetlevelét, így 12 páros maradt a záró gyorsaságira. 

9. gyorsasági szakasz: Vizslás – Kazár – Salgótarján/3

 Harsányi az előző gyors győzelme után még az utolsót is megnyerte, 4:17,5 perc alatt teljesítette a 8 kilométeres pályát, 1 másodperccel jobbat ment, mint az előző körben. A második idő Hegedűs neve mellé került, lemaradása 6,8 másodperc lett, a harmadik leggyorsabbnak Kondor bizonyult. Az abszolút értékelés negyedik helyén álló Bujdosó csak a tizedik helyet szerezte meg, visszacsúszva ezzel a hatodik helyre.
Az F csoportban, sorrendben Medvecz, Rafael és Borbás végzett az első három helyen. Rafael 3, míg Borbás 4,3 másodperc hátrányt gyűjtött be a Salgó Rally utolsó gyorsasági szakaszán.
Ideiglenes eredmény a kilencedik gyors után:

N és A csoport:

1. Hegedűs Attila – Varga Gábor (Lada 21074, A6)



48’28,1”

2. Harsányi Zsolt – Csurja János (Renault Clio RS, A7)


+00’09,0”

3. Kondor Lajos – Dara Róbert (Peugeot 106, A6)



+00’42,5”
4. Molnár Ferenc – ifj. Molnár Ferenc (Honda Civic VTi, A6) 

+01’55,4”

5. Órai Balázs – Vrezgó Balázs (Suzuki Swift GTi, A5) 


+01’58,5”

6. Bujdosó Gábor – Csoór Tamás (Renault Clio, N3)


+02’04,1”

F csoport

1. Rafael Tamás – Szabó Balázs (BMW 318i, F2) 



45’23,3”

2. Medvecz Péter - Medvecz Péterné (Mitsubishi Lancer Evo VI, F3) 
+00’09,5”

3. Borbás Szabolcs – Borbás Attila (Mitsubishi Lancer Evo VII, F3)
+00’44,8”
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