Orion Motorsport Egyesület
Rallycross Szakosztály

Gergő szezonnyitója Ausztriában
Papp Gergely sajnos kihagyni kényszerült a rabócsiringi nyitó futamot, de az ausztriai Greinbachban már teljes erőbedobással tudott részt venni a küzdelmekben. A kitartó munka meg is hozta az eredményt: három első hellyel gazdagodva térhetett haza a fárasztó hétvége után.

„Nehezen indult az év számomra. Az első máriapócsi verseny előtt sikerült egy súlyos kézsérülésre szert tennem, ami megakadályozta a rajthoz állást. 8 hét gyógytorna után elfogadták a nevezésemet – köszönet érte Zsuzsi doktornőnek. 
Én még nem indultam Greinbachban, kimaradt idén a fizikai felkészülés, sőt az autót sem tudtam belakni még. Ez meg is látszott a kvalifikációs 7. helyemen…

A selejtezőket viszont maximálisan a csapattal egyeztetett taktika jellemezte. Minden selejtezőben elértük a kitűzött célt, pozíciót. Az A-döntő 2-es kockáját sikerült megszerezni, Tomor Pisti mellett. Azt tudtuk, hogy az autóm kisebb technikai zűrje miatt lerajtolni nem fogom tudni, ezért a taktikára építettük a futamot. A rajt után másodiknak fordultam Pisti mögött és egy jól időzített joker körrel a saját tempómat tudtam autózni két körön át. Így visszagondolva nem biztos, hogy még egyszer ilyen jó időket tudnék menni. Sikerült akkora előnyre szert tennem, hogy az utolsó két körben már csak a pozíciómat kellett tartanom.
A csapat maximálisat nyújtott a hétvégén, minden problémát orvosoltak, teljesen tiszta fejjel tudtam versenyezni. Ezért ezt az 1.4-es kategória, Div9 abszolút és csapatverseny első helyet a csapatomnak (Sys, Szendo, Laci, Gizi, Roland, Andi, Gábor, Viktor) szeretném felajánlani, mert ez az ő érdemük.

Ez az eredmény ilyen erős mezőnyben egy 1.3-as autóval azt hiszem, több mint megfelelő.”
Maczó Imre, az Orion MSE másik rallycross versenyzője sajnos kihagyni kényszerült ezt a futamot, de megígérte, Máriapócson az éjszakai futamon ott lesz! 
