Gáll Csaba–Gyuriczky Zsolt, Opel Ascona B Gr2

Holczer Racing

Esztergom Rali (RTE) 

Nem tudtunk elrajtolni!
Nem sikerült elrajtolni a Gáll- Ferjáncz párosnak a hétvégi Esztergom Ralin. Már a szombat reggeli indításnál makacsoskodott az új Ascona, be kellett tolni, nem forgatta az önindító a motort. Először önindító hibára gyanakodott a csapat, de az alkatrész cseréje után sem szűnt meg a probléma. Mint kiderült komolyabb hiba lépett fel, a fogas koszorú forgott el a lendkeréken. 

Gáll Csaba: – Szombat reggel még azt gondoltam, hogy elromlott az önindító. Bár furcsállottam, mert az is fel lett újítva és nem nagyon szokott elromlani. Mindenesetre estére kértünk szerelési időt Mészáros Ivántól, még a matricázást és a tűzoltó készülék rögzítését kellett befejeznünk az autón. Napközben bejártuk a pályákat, nagyon jó hangulatban Andrissal. Este lecseréltük az önindítót, de továbbra sem indított, majd itt vettük észre, hogy külön életet él a fogas koszorú a lendkeréken…

– Vad telefonálgatásba kezdtem, hogy hogyan tudnánk megjavítani. Többen a hegesztést ajánlották az önindító nyíláson keresztül. Ahogy ilyenkor szokott lenni sehol nem volt co hegesztő a környéken… Így, hoztam egy nehéz döntést ,és nem rajtoltunk el reggel.

– Talán régebben ilyenkor, a föld alól is kerítettem volna egy hegesztőt, és nem adtam volna fel! De megmondom őszintén, ott akkor valahogy belefáradtam hirtelen. Akkor már több napja csak pár órákat aludtam, több olyan probléma merült fel az utóbbi napokban, amik szinte megoldhatatlanoknak tűntek, de valahogy leküzdöttük őket. Ezt az utolsót már le sem akartam. Kimerültem, és nem akartam másnap így ülni az autóba. Andris is nagyon csalódott volt, de egyet értett a döntésemmel.

A legtöbb olyan munka az autón, amit nem mi csináltunk, - mert nem értünk hozzá - silány minőségű, használhatatlan és ezek miatt több napokat szenvedtünk, csúsztunk mire kijavítottuk a hibákat. Most ez a verseny is konkrétan egy ilyen hiba miatt úszott el. Nagyon csalódott vagyok! Teljesen új volt a kuplung, a lendkerék, egy helyen készült, de valamiért nem sikerült megcsinálni rendesen. 

– Azért nem telt el rally nélkül a hétvége, másnap a pálya széléről szurkoltam a többieknek. Nagyon szépen ment a mezőny, élvezhető volt a verseny kívülről. Barátaim is jól teljesítettek, bár Joó Lacikáék kiestek, de Hajtós Peti gyönyörűen ment a warangyal. A leendő társam Gyuriczky Zsolti az A2-ben Skodájával második lett, Tajmi az Ördög HK/2-ben második, abszolútban pedig a kilencedik helyen végzett. Ezúton is gratulálok nekik!

- Most kijavítjuk a hibákat és irány Belgium, Ypres Rally. Nagyon remélem, hogy most már összeáll a vas. És végre versenyezhetünk egy jót! 

Ha még többet szeretnél tudni rólunk, kattints ide: www.ascona400.hu  

Nagy köszönet, hogy az Human IT Esztergom Ralin is velünk vannak támogatóink: 

WATT22 Kft, IP Park Kft, Planumcomp Kft, Motorex Kft, NETRAX 2005 Építő Kft. Gyuszi-Gumi, Rally&Racing 
