


III. Tereprally futam – Eurocarpatica Kupa  (júnus 12-13-14)
Monster és BrawnGP a hétvégi futamon!

III. TR OB futam Romániában egy fenségesen szép területen kerül megrendezésre. Két párosunk két Nissan Navara D40 T1-el vág neki a futamnak a TSP Racing színeiben. 
Mindkét autó szenzációsan szép új ruhát kapott, ami reméljük a nagyközönség tetszését is elnyeri.  

A TSP Racing elvárása nem lehet más mint az, hogy mindkét autó célba érjen műszaki problémák nélkül. Az elmaradhatatlan tesztek és a felkészülés is rendben lezajlottak, ami bizakodással tölt el bennünket. Reméljük az elengedhetetlen szerencse is mellénk áll a futam során.

# 12  Korda Erik – Tóth Gyurka:   Nissan Navara D40 T1

„ Új ruhát kapott az autónk. Csatlakoztunk a híres nemzetközi, fekete ruhába öltöztetett Monster Army különítményhez. Megtisztelés számunkra, hogy a Monster Energy ruháját viselhetjük és mindenképpen szeretnénk ezt felkérést és együttműködést meghálálni támogatónknak mind eredményben mind extrém stílusú nézőbarát autózásban. 
A teszten nagyon tetszett az autó, nagy jó úton vagyunk az autó és a vezetési stílusom összehangolásában. Minnél többet megyek az autóval, annál jobban érzem, hogy sok km hiányzik belőlem, az ellenfelekhez képest mindenképpen, akik ez éven már egy Dakart levezettek. Ez nehezen behozható csupán a bátorsággal vagy a bevállalós autózással, de mindent meg kell tennünk a csapatommal, hogy ezt a km hiányt pótoljuk. Romániát nagyon várjuk, ez vízválasztó lehet az év végi összesítésben. Mivel az évad felén leszünk túl vasárnap. A pontverseny első 5 autója biztosan nagy csatában lesz ugyan úgy ahogy eddig, de senkit nem szabad kihagyni a számításokból. Turi Tomit vittem egy tesztünkön, aki azt mondta kiszállva a paripából, hogy nem gondolt volna arra, ahogy ez a 2 tonnás autó halad az eszméletlen rossz utakon. Most mát Ő is követni fogja a Magyar tereprally eseményeit, ha itt ilyen szintű versenyautók küzdenek. Nagyon megtetszett neki is a technika és a menetdinamikája így keressük a lehetőséget, hogy Tomi is megmérettesse magát egyszer egy ilyen tereprally futamon.” 
# 26 Apáthy Zoli - Morvai Zoli:  Nissan Navara D40 T1

„Attól függetlenül, hogy az elmúlt versenyünkön, ami az első is volt egyben a számunkra egy fejest ugrottunk a patakba, nagyon tetszett az új autónk. Könnyen vezethető, nagyon hálás és megbízható technikát kaptunk a TSP Racing műhelyéből. Szeretnénk is bizonyítani, hogy gyorsak is tudunk lenni ezzel az autóval. Amikor időnk engedi tesztelünk is vele a versenyek között, hogy a barátkozás fázisát lerövidítsük. Egy vicces új designet kapott az autó, mivel még mindig teljesen fehér. Így arra gondoltunk, hogy a F1-ből ismert koncepcíóra BrawnGP után szabadon öltöztettük fel erre a versenyre az autónkat, remélve, hogy nekünk is beválik a fehér-UVzöld színezés ;o) ”
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