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Rövid gondolatok a prológ rajtja előtt:
Kulcsár Csaba – Siroki Zoltán (Opel Corsa): Mindössze pár kilométert tettem meg eddig az autóval, holnap mindössze a célba szeretnék beérni.
Simon Gábor – Szigetvári Csilla (BMW 318): Két éve már mentem itt, a pályákat nagyjából ismerem. Mivel nincs meg a kategóriánk, ezért mindössze az idővel vesszük fel a versenyt. A pályák nagyon tetszenek, jó érzés ezeken versenyezni!

Stepán Árpád – Lovay Miklós (Lada 2101): Csak a biztos célba érkezésben reménykedünk, más nekünk nem számít!    

Medvecz Péter – Medvecz Péterné (Mitsubishi Lancer Evo VI): Győzni jöttünk – mint, ahogy minden versenyre úgy megyünk oda -, de a második hellyel is elégedettek lennénk. Szabolcs otthon van ezeken a gyorsokon, mostanában elég gyors is, a feladat fel van adva, már csak a lehető legjobban kell megoldanunk. Szeretünk versenyezni a mecseki pályákon, Komlón pedig mindig jó verseny van!
Mózer Attila – Somogyi Pál (Subaru Impreza N12): Erre a versenyre új navigátorom van, bár Palival tavaly már mentünk, idén remélem jobban fog sikerülni a verseny. Szeretném jobban megismerni a pályákat, mert Mecseken mindössze a prológig jutottunk, a rajt előtt a parc fermében már nem indult az autónk, most jó lenne versenybe szállnunk. 
Szecsődi Norbert – Virág Csaba (Opel Corsa GSi): Nagyon nagy kedvvel állunk neki ennek a versenynek, elméletileg az autót sikerült felkészíteni, jól működik, bár a futómű beállítása még nem az igazi. Holnap megpróbálunk legalább a kategóriában a dobogóra állni.
Kádár Attila – Békési Gabriella (BMW 120D): Meg kell tanulnunk a kocsit használni, még rengeteg fejlesztést igényel, sok-sok beállítást kell még kipróbálnunk ahhoz, hogy jó legyen. Nincsenek nagy elvárásaink, tapasztalat és rutingyűjtés az elsődleges célunk. Már próbáljuk feszegetni az autó határait, de tisztában vagyunk vele, hogy még sokat kell javulni. 
Kondor Lajos – Dara Róbert (Peugeot 106): Az autó ugyanolyan, mint ahogy Salgóról eljöttünk vele, a fék abszolút megbízhatatlan! Egész nap dolgoztak a fiúk és valószínű, hogy egész éjjel szerelik még. A legnagyobb baj az, hogy pontosan nem tudjuk, hogy mi a gond. Emiatt kicsit el vagyunk keseredve!
Harsányi Zsolt – Csurja János (Renault Clio RS): Reméljük, hogy minden rendben lesz a versenyen, nagy reményekkel állunk elé. A mecseki pályák nagyon tetszenek, szeretnénk a célba is beérni vasárnap, mert az utóbbi két komlói versenyen ez nem sikerült. 
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