Vizin László–Zsiros Gábor
Honda Civic Type–R R3, racingfactory.hu
Ypres Rali IRC és Rali Európa-bajnoki futam shake down
Lámpasor és fékhűtés
Az utolsó simításokon is túl van Vizin László és Zsiros Gábor az Ypres Rali shake downján, amelyet csütörtök késő délutántól, egészen éjszakába nyúlóan tartottak. A JAS Motorsport által a csapat rendelkezésére bocsátott beállítási adatok annyira jónak bizonyultak, hogy csak minimálisan kellett változtatni az autón. A JAS mérnöke segítségével még a fék hűtését is sikerült megoldani. 
Vizin László: – Öt kört mentünk a shake downon. Hármat világosban, kettőt sötétben, hogy szokjam a lámpafényes versenyzést, mert az elmúlt időkben ilyenre nem nagyon volt szükség otthon. Pénteken pedig a második körünk biztosan sötétben lesz. 
– Az autó nagyon jó lett, a beállításokon nem is kellett változtatni, a hátulját ültettük csak lejjebb fél centivel, amitől érzésem szerint jobb lett az autó. Az utolsó tesztkörünk után a JAS mérnökének tűnt fel, hogy nagyon izzik a féktárcsánk, és az ő útmutatása alapján találtuk meg a hibát, hogy nem volt jó a fékek hűtése. Ezt a fiúk péntek délelőtt megoldották. Volt egy kis gondunk a hangosítással is, ami szerencsére a shake downon jött ki, és nem a versenyen, de már ez is rendben van. Úgy érzem, hogy felkészültek vagyunk a versenyre. 
– Húsz kilométert mentünk az autóval versenytempóban, és nagyon tetszik a Honda. A versenyen az első körben hatvan kilométer vár ránk, úgyhogy az lesz az igazi próbatétel. 
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