


IV. Tereprally futam – Prohun 500 Kupa - Gyula  (július 10-11-12)
TSP Racing a hétvégi futamon!

Gyulán egy nagyon szép történelmi város ad otthont a bajnokság 4. állomásának. Ismét két autóval veszünk részt a futamon, de sajnos most nem indulnak a BarnaTR pilótái. Ellenben egy fiatal, eltökélt, energikus új párost mutathatunk be a nagyközönségnek Lónyai Pál – Bagics Róber személyében.

# 12  Korda Erik – Tóth Gyurka:   Nissan Navara D40 T1

„ Túlvagyunk egy egész napos teszten, kerestük azokat a másodperceket mind az autóban mind magunkban, amiket otthagyunk a pályán. Számtalanszor mondtam már, hogy minnél többet megyek az autóval, annál jobban érzem magam a kormány mögött és 2-3. körben már elfogadhatóan gyors is tudok lenni. A tereprally viszont arról szól, hogy szinte vakon legyen nagyon gyors az ember, ehhez nagyon kell ismernie az autót és a gumik határait mind a pilótának, mind a navigátornak. Ez a verseny is nagyrészt fejben dől el, ki hogyan tud alkalmazkodni a pályák ritmusához. Bízunk abban, hogy a felkészülésünk sikeres volt és eredményesek le tudjuk küzdeni az ellenfeleinket és az órát. Nagyon jó csapatok ellen küzdhetünk, ami magasra emeli a Magyar Tereprally színvonalát, amiből a nézők ugyan úgy csak profitálhatnak mint a versenycsapatok.” 
# 26 Apáthy Zoli - Morvai Zoli:  Nissan Navara D40 T1

„A teszten mi is részt vettünk, mert nem akarunk lemaradni, kiesni a ritmusból és nem mellesleg a Csapat hangulata is nagyon tetszik nekünk. Sokat lehet fejlődni a teszteken, különösen ha több autót lehet összehasonlítani és olyan pilótától lehet tanulni mint az Erik. Ennek ellenére nem indulunk most Gyulán, aminek családi okai vannak, úgymint gyerekek, család, nyaralás. Sajnáljuk és készülünk a Hungarian Bajara augusztusra.”
# 29 Lónyai Pál – Bagics Róbert: Nissan Pick Up D22 T1

„Új versenyző leszek ebben a közegben. Eléggé izgulok az első tereprally futamom előtt, csupán az nyugtat egy kicsit, hogy egy tapasztalt navigátorral vághatók neki és egy nagyon jó és segítőkész Csapat van a hátam mögött, akikre bármikor számíthatok, ha hibázok. Bár nem szeretnék szégyent vallani sem a magam számára, sem Robinak, sem a Csapatom számára. Ellenben nyugtatnak, hogy még ne az órával foglalkozzak, hanem az autót tanuljam. A teszten már el mertem vállalni sok mindent, de a verseny az verseny. 
www.tsp-racing.hu
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