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Kazár Kecelen quadozik

Egy hónapos nyári szünete után a Short Track Quad bajnokság júliusi fordulójához érkezett. Az előző, tiszapalkonyai verseny viszonylag pozitív tapasztalatai után a KTM-mel rajthoz álló Kazár Miklós bizakodva tekint a vasárnapi, keceli megmérettetésre.

Kazár Miklós (KTM 525): A versenyre készülődés idején természetesen sem én, sem a csapatom nem tétlenkedik. Amennyire a kánikula engedi, megpróbáljuk a legtöbbet kihozni a tréningekből. A hétvégére az időjósok már hűvösebb időt mondanak pár fokkal. Valójában egyébként ez nem is minket viselne meg, hanem inkább technikáinkat – a vizet, a kuplungot…
A motoron nem követtünk el nagy változásokat, ugyanis a tiszapalkonyai forduló után éreztem végre azt, hogy jó a motorom – így a többi szinte csak rajtam múlik. 

Kecelen már kétszer versenyezhettem eddig, ez sokat segíthet nekem, azonban a pálya apróbb változásai okozhatnak akár meglepetéseket is a futamok során. Érdemes elmondani róla, hogy rövid, és nehezen előzhetők a versenytársak a szűk részek miatt. Az állaga agyagosabb lett az eddig megszokottakhoz képest, így lehet, hogy a gumiválasztás változni fog. 
Szeretném megint a lehető legjobb eredményt elérni, amire képes vagyok. Még öt futam van hátra a 2009-es évből - a tervek szerint - , így már most évközben is kötelezően a maximumra kell törekednem az erős csoporttársakkal szemben. 

VERSENYINFÓK

A Magyar Köztársaság Short Track Quad Országos Bajnoksága, a Magyar Köztársaság Short Track Quad Utánpótlás Bajnoksága, a Magyar Köztársaság Motocross Quad Nemzetközi Bajnokság és a Magyar Köztársaság Motocross Utánpótlás Országos Bajnokság 5. fordulója

A verseny időpontja: 2009. július 19. (vasárnap)

Helyszíne: Kecel Ring
A versenypálya:                  


Hossza: 800 méter/1780 méter
Minimális szélessége: 10 méter / 6 méter

Talaja: földes, agyagos
További információ: www.hellracingteam.hu, www.spici.hu, www.kazarmiki.hu
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