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Verseny végi nyilatkozatok:

Guzi János – Radványi József (Peugeot 106 S16, N2): Árpádtetőn kiszakítottam a bal első futóművet, és mindhárom gyorsasági szakaszon úgy mentünk, hogy a bal első lengőkar hátsó szilentje le volt szakadva. A végén 1,2 másodperccel nyertünk, nagyon boldog vagyok, mert felemelő érzés a Mecsek Rallye-n nyerni! Ez az eredmény mindenért kárpótol!       

Kádár Attila – Békési Gabriella (BMW 120 D, N3): Nagyon örülünk a második helynek és nagyon tetszett a verseny. A második körünk hibátlanul sikerült, semmi problémánk nem volt. A végén próbáltuk kicsit odatenni magunkat, ami meg is látszott az időeredményeken.  
Horváth Péter – Kása Ferenc (Peugeot 306, A7): Ez volt a második versenyünk a Rallye2-ben, Salgón mentünk már egy F csoportos autóval. Ott nagyon sok technikai gondunk volt, nem sikerült a verseny. Itt az első gyorson óvatosan kezdtünk, akkor mentünk először az autóval, talán túlságosan is óvatosak voltunk. Ezt követően három gyorsaságit zsinórban megnyertünk, majd az utolsón megforogtunk. Szerencsére nagy baj nem lett belőle, és az abszolút harmadik helyen zártuk a napot.  
Popovics László – Németh Fruzsina (Peugeot 306, A7): A második körben bebizonyosodott, amire szinte már vártunk, a másik 306-os Peugeot-val meg tudtak minket előzni. Még tanuljuk az autót, ezért elégedett vagyok ezzel a negyedik hellyel. A második körben próbáltunk javítani az időkön, ami sikerült is.   
Berecki Norbert – Kozma László (Honda Civic VTi, N2): Utoljára Salgón mentem egyetlen gyorsaságit, így a verseny elején még kicsit bealudtam. Az első alsómocsoládi gyors nem tetszett, nem is éreztem igazán, jobb lett volna, ha a hat kilométeresen kezdünk. Végig melegedett a motorunk, de szerencsésen célba értünk, nekünk ez is nagy szám.  
Ifj. Bihari Péter – Konyári Zoltán (Honda Civic, N2): Nagyon rossz eredmény ez a hatodik hely! Rögtön az első gyorson megállt a váltónk, csak harmadik és negyedik fokozat volt. Ezzel küzdöttük végig az egész napot, ha nincs ilyen messze a verseny, már hazamentünk volna. A gyorsasági szakaszok egyébként tetszettek, igazi ralipályák. 
Borbás Szabolcs – Borbás Attila (Mitsubishi Lancer Evo VII, F3): Mi mindent megtettünk azért, hogy nyerjünk, de még nem tudjuk, hogy mi lesz a végeredmény, mert Tiborék fellebbeznek egy lassítós büntetés miatt, amiért 20 másodpercet kaptak. A hat gyorsaságiból négyet megnyertünk, nagyon gyorsak voltunk. Úgy gondolom, hogy bebiztosítottuk magunkat a bajnokságban, de sajnálom, hogy Petiék kiestek, mert jót lehetett volna velük csatázni.
Vavika Tibor – Baumhakl Kornél (Mitsubishi Lancer Evo VIII, F3): Jobban sikerült a második kör, a szervizben állítottunk a futóművön és jobb gumikat raktunk fel. Az első körben elvittünk egy lassítót, amiért kaptunk 20 másodperc büntetést. Ha ez nincs, megnyertük volna a versenyt, így abszolút másodikak lettünk.  
Szabó Ferenc – Brigovácz Dóra (Lada VFTS, F2): Fülig ér a szánk, nagyok jó kis verseny volt! Örülünk, mert abszolút harmadikként értünk célba, azt hiszem maximálisan elégedettek lehetünk magunkkal. A szervizcsapat ma nagyon profin működött, köszönjük a segítségüket! Az utolsó gyorsra akadt egy kis gondunk, a benzinnyomás kevés volt, ott már nagyon óvatosan kellett lejönnünk, de az időeredmény így is jó lett.
Stepán Árpád – Lovay Miklós (Lada 2101, F1): Örülünk az eredménynek, nekünk a célbaérés felért egy győzelemmel. A másodi körben igyekeztünk behozni a hátrányunkat, amit az utcai gumi miatt szedtünk össze. Osváth Balázs megkegyelmezett nekünk, kaptunk tőle egy garnitúra gumit, így versenybe tudtunk szállni.  
Fekete Dániel – Práj Ferenc (Lada VFTS, F1): Megnyertük a géposztályt, aminek nagyon örülünk. A meleget nehezen viseltük, a végén már nem igazán tudtunk koncentrálni. Sima versenyünk volt, megúsztuk technikai probléma nélkül. A gyorsasági szakaszokkal nem voltam kibékülve, egyedül a hetvehelyi tetszett versenytempóban. 
Medvecz Péter – Medvecz Péterné (Mitsubishi Lancer Evo VI, F3): A hetvehelyi gyorson körülbelül 3 kilométer után volt egy bal kanyar, ahol harmadikban kellett volna elfordulni, de nekem ez kicsit gyorsra sikeredett. Leúszott a hátulja az árokba, visszarántotta az elejét és nekimentünk egy fatuskónak a jobb elejével. Elgörbült a kormánymű, nem tudtunk továbbmenni. Szerencsére a kár nem jelentős, lengőkarok, meg egy-két apróság ment tönkre, de legalább nem törtük össze.
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