Az RSB jövőre száműzné a WRC-ket?

AZ RSB hétfőn dönt több mint 40 versenyautó jövőbeli sorsáról.

A RallyRacing magazin értesülései szerint az MNASZ Intéző Bizottsága korábban felszólította az RSB -t a 2010. évi Rallye Bajnoksággal kapcsolatos alapkiírással kapcsolatos döntések előterjesztésére. Az RSB az IB által megadott határidőre ezt nem tudta ezt prezentálni, így újabb határidőt kapott azok elkészítésére. Megint megy az időhúzás, de értesüléseink szerint hétfőn végképp száműzhetik a WRC-ket, valamint az A8-as, az A7-es és a H csoportos versenyautókat a bajnokságból…

Magazinunk birtokába került dokumentumok alapján, az RSB szerint(!) „az eddigi vélemények és elképzelések alapján kezd kialakulni egy jövőkép, aminek a közös nevezője az FIA komformitásra törekvés és a versenyzéshez való jog biztosítása. 

E kettőség békében megfér egymás mellett, amivel kiegyeznének a versenyzők a rendezők és a nézők egyaránt.” 
Az RSB a következő képen tervezi a jövő évi lebonyolítási rendszert:

 

„1. Az ORB:

…az FIA komform szabályok alkalmazásával, azaz az ORB-be csak ezen szabályok szerinti autókkal lehet benevezni. Minden "MÁS" (A8, WRC, H csoport stb.) kategóriának különböző Kupák adhatnának versenyzési lehetőséget az ORB versenyek keretein belül azonos feltételek mellett. A "MÁS" nagyon fontos kifejezés, mert ezzel teret adunk, olyan még nem létező kategóriáknak is, amire szerintem hamarosan szükség lesz, amik nem felelnek meg az FIA előírásainak, de nagyon nagy szükség van rájuk több okból is, nem beszélve arról, hogy inkább az MNASZ égisze alatt versenyezzenek, mint máshol, mert így is, úgy is versenyezni fognak.  

Az ORB-t értelemszerűen az FIA szabályok szerinti autóval lehetne megnyerni, ahol a nemzetközi gyakorlat legyen a mérvadó.(N4, S2000 együtt R1, R2, R3 stb.)
 

2. A versenyek értékelése, díjazása:

A versenyek értékelése az ORB és „MÁS” kategóriák szerint történne. A díjazása a versenyben elért időeredmények alapján összevonva  történne, azaz amennyiben egy WRC nyeri a versenyt akkor az a verseny abszolút győztese függetlenül attól, hogy az ORB értékelésbe nem számít bele. Ne tévesszük szem elől a versenyzést, amit itt időre játszanak.

 

3.A versenyek lebonyolítása:

 

A versenyeket alapvetően a pályabejárással együtt 3 max 4 naposra tervezném:

 

Csütörtök: 

Fakultatív adminisztratív: 17h - 22h-ig  

Fakultatív gépátvétel: 17.30 - 22.30h-ig

Shakedown: 19h - 21h-ig (nem kötelező) 

 

Péntek: 

Adminisztratív: 6h - 9h-ig

Gépátvétel: 13h -16.30-ig utána parc fermé

Jelölések ( turbó, stb. ) 9.30-12.30 ATB a szervizparkban!!!! 

Pályabejárás 7h -16h-ig 

Rajtceremónia 19h

1 vagy 2 gyorsasági teljesítése ( a másnapi rajtsorrend alapja)

Az első nap vége: 21.30h-tól

A második napra jelentkező, az első nap kiesett versenyzők regisztrálása (Forfait vagy szuperrallye szabály!!!!!!)

 

Szombat:

A 2. napi rajtlista kifüggesztése: 6h

Az előző nap kiesett autók gépátvétele a parc fermében 7h

A 2. nap Rajt: 7h

A 2. napi cél 18h

Ideiglenes eredmény: 20.30

Végleges: 21h

Díjkiosztó: 21h-tól

 

4.Indulók és rajtsorrend:

Az előző pontokban már említésre kerültek ezek a témák, de a fontossága miatt még egyszer. A versenyben indulókat semmilyen formában NEM diszkriminálnám, azaz mindenki ugyanazt a távot teljesítené és az első napi eredménye alapján, indulna 2. nap. Ez azért is szerencsés és régóta elfogadott megoldás, mert a versenyzők közül senki nem mondhatja (kivéve, akinek első nap gondja volt C'est la Vie) , hogy feltartják, gyengébb az autója stb. továbbá a néző szempontjából is jó, mert nagyjából látja az erőviszonyokat, el tudja helyezni a versenyzőt a mezőnyben.”

A kérdés csak az, hogy felfogják –e az illetékesek, hogy a WRC-kre milyen nagy szükség van a bajnokságban a rendezvényeket támogató szponzorok és a nézők miatt? Tisztában vannak –e a döntésthozók azzal, hogy egy - egy WRC-s csapat költségvetése az MNASZ költségvetésével vetekszik és egy - egy WRC-t üzemeltető tulajdonos számára így augusztusban milyen lehetetlen helyzetet teremthetnek ezzel a döntéssel?

A kérdéskör és az azzal kapcsolatos tervek persze nem csak a WRC-sek lába alól húzzák ki a talajt, hanem szó van az A8, az A7 és a H csoport ellehetetlenüléséről is. 

Biztos jó az irány?!

