Balogh Attila „Büfés” és az autósport szeretete!

Sporttársi beszélgetés a debreceni Balogh Attila „Büfés” Rally versenyzővel.
- Hajóka: Mesélj kérlek a kezdetekről, mikor is jött el az a „Nagy Nap”?

- „Büfés”: ’99-ben jött el az a bizonyos „Nagy Nap”!
Rajthoz álltam egy kereklámpás Ladával, amivel a RabócsiRingen két versenyt tudtam menni, mert a harmadikon sajnos tk-ra törtem. Emiatt volt egy típusváltás. Sikerült megvásárolnom egy 2105-ös Ladát, amivel 2002-ig maradt a Rallycross. 

Többször végeztem dobogós helyen. 

- Hajóka: Ha jól tudom, „kétszemélyes” lett a Lada!
- „Büfés”: Igen, 2003-ban nagy változáson esett át a kocsi és a RALLY felé vettük az irányt. Mivel nyárra készült el, csak egy Kaba Rallyt tudtunk vele menni, ahol a kategória. III. helyet sikerült elhoznunk Szerepi Robival. Sajnos év végén anyagi gondok miatt meg kellett válnom az autótól, de tudjuk, ezt a sportot csak elkezdeni lehet, így ez sem volt elég, hogy megtörje utamat.

- Hajóka: Sok év kihagyás után, hogy folytatódott a Rallys életed?

 - „Büfés”: Eljött 2008. Év elején megvásároltam egy igazi Rally kocsit, egy Lada gyártmányú, 1300 cm³-s, első osztályos versenyautót, amivel Fejedelem Ottóval az óta is versenyzünk. 

Ottóval elhoztuk Kunmadarasról a 2008. évi Rallysprint Bajnokság 5-ös kat. III. helyét.

Év végén egy verseny erejéig ismét beült mellém Szerepi Robi. Így Robikával vehettük át a 12. Synergon Mikulás Rally L/8-as kategória. I. helyét Veszprémben. 

- Hajóka: A vízszintes pályáktól meredeken ívelt fel a pályafutásod a hegyi Rally-ig!
​- „Büfés”: Igen, hegyre magyar! Ottó navigálásával folytatom az idei évet. Jelenleg a B.A.Z. Megyei Rallysprint Bajnokságban három versenyen vagyunk túl.  
- Hajóka: Milyen eredményekkel rendelkezel ezen népszerű sorozatban?
- „Büfés”: 
- Sáta - Sáta – kategória. II. hely.

- Bükkszentlászló - Bükkszentkereszt – kategória. III. hely.

- Szőlősardó - Perkupa – kategória. I. hely.  
Az első két verseny esősre sikerült és már azt hittük, hogy esőben kell végig menni az évet, de Szőlősardóra megkegyelmezett az időjárás és szárazon tudtunk végigmenni.  

Az utóbbi két verseny véleményem szerint az ország legkedveltebb Rally pályái közzé tartozik. Célunk, hogy az éves bajnokságban minél jobb eredményét érjünk el. Kategóriánkban pillanatnyilag II. helyen állunk, két pontra az I. helytől, így a végéig még sok izgalom ígérkezik. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak, szerelőinknek és szurkolóinknak. 
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- Hajósi Miklós -

