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MICHNA RALLYE TEAM

Veszprém Rallye, második nap

Michna Ottó-Zsiros Gábor

Skoda Octavia WRC EVO III.

Végre a célban!

Michna Ottó: „El sem tudjuk mondani, mennyire örülünk, hogy négy befejezetlen futam után az abszolút 4. helyen végeztünk. Tudjuk, hogy nem csekély a lemaradásunk a bajnokságban, de ha azt nézzük, hogy első hajtás nélkül mentünk egész nap, bármi elképzelhető!

A verseny nem kezdődött túl jól számunkra, mert a prológon elment a szervónk. A kormányművet később kétszer is kicseréltük. Ebben nagy szerepe volt Tagaiéknak, akiknek köszönjük, hogy kölcsönadták tartalék alkatrészüket.
 Ahogy száradtak a pályák egyre jobban mentünk, azonban sokszor voltunk nehéz helyzetben a hátsó hajtás miatt. Úgy éreztem, hogy az autó egy 300 lóerős Zsiguli.

Kicsit visszatért az életkedvünk, hogy a technikai problémák ellenére is célba hoztuk a Skodát.”
Zsiros Gábor: „Én is nagyon örülök, hogy célba értünk. Csodálom Ottit, hogy így megbirkózott a futam során felmerült problémákkal. Remélem ez az eredmény kicsit visszaadja az önbizalmát. Voltak érdekes pillanataink: előfordult, hogy néha én is tekergettem a kormányt! (()”
Köszönet támogatóinknak: Kész Kft, Gépbér Hungária Kft, Mogyi Kft, NJL Kft, CPH Kft, Lavati-Ker Kft, Acéllemez Kft, K-Ferro Kft, MGM Kft, FarmForg Kft, Amőba Babzsák Stúdió. 

Külön köszönet a TRT szervízcsapatának!

További információk és fotók: www.michna.hu
Papp Zsuzsa sajtófőnök, 06-30-239-5827, sajto@michna.hu 


