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Sanremo Rali

Vizin sikeresen teljesítette az első napot
Sikeresen teljesítette az első versenynapot Vizin László és Zsiros Gábor a Sanremo Ralin. A magyar páros délután hat órakor rajtolt el, majd három gyorsasági szakasz megtétele után tért vissza a szervizparkba. Nem sokkal éjjel tizenegy óra után rajtoltak pályafutásuk leghosszabb gyorsasági szakaszán, a 44 km-es Cuorén, az éjszakai parc fermébe pedig fél kettőkor rakták le a Hondát. 
Vizin László: – Az első kör nagyon ijesztő volt. amitől tartottam, az mindjárt az első gyorsaságin bekövetkezett. Annyira felmelegedett a fékünk, hogy a gyors vége előtt beesett a fékpedál. Ez azért is volt nagy probléma, mert a második gyorsasági annyira közel volt, hogy a fék nem tudott visszahűlni. Folyamatosan pumpálnom kellett. 

– A harmadik gyorsasági etap lett nekünk, mert az egyik előttünk rajtoló autó falnak ment és annyira keresztben állt, hogy nem lehetett elférni mellette. Segítettünk őket félretolni, aztán amikor szabad volt a pálya, akkor legurultunk a szervizparkba.

– Itt új fékbetétet kaptunk és valamivel éjjel tizenegy után elrajtoltunk pályafutásom leghosszabb gyorsaságiján, a 44 km-esen. Ezt az első három gyorsasági összekötésével hozták létre a rendezők, így egy kicsit segített, hogy az első körben már mentünk rajta. Kb hétszáz kanyarból állt és 35 percet mentünk rajta. Legnagyobb örömömre a fék is megjavult, és semmi baj nem volt vele, így élvezhettük a versenyt.

– Nagyon örülünk, hogy itt vagyunk az első napi célban. Kb hajnal fél kettőkor fogunk beállni a parc fermébe. Szombat reggel pedig valamivel nyolc óra után rajtolunk, úgyhogy ha szerencsénk van, akkor talán négy órát alhatunk. 

A verseny hivatalos honlapja: http://acisanremo.it/rallysanremo/
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