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Sanremo Rali

Vizin hatodik a Sanremo Ralin
Pályafutásuk legnehezebb versenyén az IRC kétkerékhajtású kupájában a hatodik helyet szerezte meg Vizin László és Zsiros Gábor, akik ezzel a bajnokság harmadik helyére léptek előre. A Racigfactory versenyzőpárosa az utolsó előtti gyorsaságin még a negyedik helyen állt, ám pár kilométerrel a verseny vége előtt egy kicsit magukra ijesztettek, amikor egy sziklának ütötték a Honda bal hátsó futóművét. Szerencsére az ütés csak elgörbítette a futóművet, de nem szakította ki, sőt az erősen megrongálódott felni ellenére defektet sem kaptak, így két helyet veszítve, de célba értek. 

Vizin László: – Nagyon örülök, hogy itt vagyunk a célban. Ez volt életem legnehezebb versenye. Huszonnégy óra alatt teljesítettük a kétszáz kilométer gyorsaságit. A péntek éjszakai szakaszok után nagyon keveset tudtunk aludni, amit szombaton éreztem is. Az utolsó gyorsaságira már nagyon elfáradtunk. Ráadásul a pályák is nagyon nehezek voltak, több mint kétezer kanyarral kellett megbirkóznunk.

– A pénteki fékhibánk után szombaton próbáltunk egy kicsit erősíteni, és feljöttünk az IRC kétkerekes kupájában a negyedik helyre. Az első helyezett Honda nagyon messze volt tőlünk, a második helyezett Peugeot szintén, de utána mi három turbós 207-essel vívtunk egész nap. Nagyon szerettük volna a negyedik helyet megszerezni, de az utolsó gyorsaságin éppen csak egy picit megúszott az autó, és nekicsaptuk a hátulját egy sziklának. Azt hittem először, hogy kiszakadt a futómű, de aztán éreztem, hogy annyira nem áll rosszul az autó az úton. Szerencsére ki tudtunk jönni a gyorsaságiról, és két helyet veszítettünk ugyan, de befejeztük a versenyt.
– Most harmadikok vagyunk a kétkerekes kupában, ami szerintem így első nekifutásra egész jó teljesítmény. Jövőre is szeretnénk az Ypres, a Barum és a Sanremo ralikon rajthoz állni, mert most már van tapasztalatunk ezeken a versenyeken. Ha jövőre jövünk, akkor nagyon sok mindent másképp fogok csinálni. A kanyarokat például pontosabban kell felírni, nem elég bal kettőt vagy hármat írni, még azon belül is különbséget kell tenni, hogy tempós vagy nem. Más keménységű gumival és rövidebb váltóval versenyeznék.
– Mindent egybevéve, nagyon jó verseny volt, borzasztóan élveztük. Zsiros Gabi nagyon jól látta el a navigátori feladatokat, ő még kevesebbet aludt, mint én. Turán Frici személyében pedig nagyon profi csapatvezetőnk volt. Szeretném megköszönni nekik, a Budai Teamnek és mindenkinek, aki segített, hogy egy ilyen élménnyel lehettünk gazdagabbak. 
Az IRC kétkerékhajátsú kupájának állása*:

1. Denis Millet 49, 2. Manuel Villa 36, 3. Vizin László 11, 4. Kaspar Koitla 10, 5. Rafael Tulio 10, 6. Marcel Piepers 10, 7. Jiri Skoupil 10, 8. Sandro Sottile, 9. Luis Tedesco 8, 10. Dimitrij Voronov 8, 11. Guy Mottard 8
*nem hivatalos
A verseny hivatalos honlapja: http://acisanremo.it/rallysanremo/

A csapat együttműködő partnerei: 

AXIÁL KFT, HÓD-MEZŐGAZDA ZRT, VALKON 2007 KFT, MAGTÁR KFT, STROMBOLY EVENT KFT, ZOMÁER Kft., KAMARÁS-DUNA KFT, Sygnus Kft, GD Gép és Daru Kft, SL Group, Rutin Kft, DC Gépszer Kft, CPH, H–ITB, IS International, 92 Leticia Bt, Pakett 007 Kft, T&R Consult Kft, Aqua Computer Kft, Barbat 2000 Bt. GERGELY GASTRONOMI, Környezetvédő Kft, ROVITEX Kft, J-Group Fotoprint Kft, Ostermann Kft, Budai Team, Honda Kapos,

További információk: www.racingfactory.hu

Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-5609082

Melléklet: jogdíjmentesen felhasználható fotó. Nagyfelbontású képekért kérem, küldjön e-mailt.

