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Turán Friciék visszakapták a pontjaikat

Turán Frigyes és Zsiros Gábor neve mellett szerdától ismét két győzelem áll az országos bajnoki sorozatban, mivel a Synergon Turán Motorsport párosa immár a zöld asztal mellett is visszaszerezte azt, amit a pályákon hetekkel korábban gyorsasági futamgyőzelmek sokaságával kiharcolt: a Nyírség-rali abszolút első helyét. 

„Végre tényleg örülhetünk a győzelmünknek, amelyet a céldobogón megünnepeltünk, azután azonban átmenetileg elveszítettünk. A fellebbviteli tárgyaláson észérveket sorakoztattunk egymás mellé, és várható, remélhető volt a pozitív döntés” - mondta Turán Frigyes. 

Akik számára nem lenne világos az ügy: Friciéktől azért vették el – szerencsére csak átmenetileg – a győztesnek járó húsz pontot, mert a verseny utáni ellenőrzésnél a minimumsúlynál (1230 kg) könnyebbnek találták az autójukat. Az utólagos vizsgálat során azonban kiderült: a mérésnél olyan hibákat követtek el, amelyek miatt az nem volt szabályos. Azon a ponton, hogy a mérés nem felelt meg a szabályoknak, már nem vita tárgya, hogy az autó hány kiló, hanem csak az, hogy ilyen körülmények között (nem hitelesített mérleggel) nem szabad mérést végezni. 

„A négytagú bizottságunk az igazságot kereste, s nem zárhatott ki egy versenyzőt, akinek az autóját nem hitelesített mérleggel mérték meg. Ettől kezdve pedig nem érdekes, hogy könnyebb volt az autó vagy sem, mert az eredeti mérési helyzetet utólag nem lehetett már reprodukálni” - mondta Dudás Gyula, a ralibizottság vezetője. 

A csapat így 81 ponttal az abszolút második helyét őrzi az összetett pontversenyben.
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