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Hankó László, Tóth Péter
Tre-Car Motorsport

Mitsubishi Lancer Evo7

A8

12. Suzuki - iris.hu Rallye – Veszprém 2005
Pedig az eleje Matchboxozás volt
Nem sikerült a pontszerzés a miskolci Hankó László, Tóth Péter duónak az Agip országos rally bajnokság 5., veszprémi futamán. A turbó legyőzte a ,,twines” fiúkat.
Hankó László: ,,Éppen a győzelem felé indultunk (, amikor szombat reggel elkezdett rakoncátlankodni a turbó… Az alkatrészt nem tudtunk megcsinálni a reggeli szervizben és igazándiból most sem tudjuk, hogy mi volt a gond. Sajnos a 35 perces időintervallum nem volt elegendő és fel kellett adnunk a versenyt. Nagyon kár, hiszen addig nagyon-nagyon élveztük a viadalt. A Budapest Rallyig nincs sok idő, ám miután az aszfaltos >>cucc<< visszakerül az autóba jöhetnek a tesztek. Bízom benne, hogy a hátralévő három futamon mellénk áll a szerencse és nem lesznek >>ha-val<< kezdődő mondataink.”
Tóth Péter: ,,Szenzációsat mentünk a prológon; úgy éreztem magam, mint amikor gyermekkoromban Matchboxoztunk ( - ám a technikai közbeszólt. Ez azért sajnálatos, mert az abszolút 15. és a kategória 4. helyéről búcsúztunk és megint nem tudtuk lemérni, hogy meddig juthattunk volna. Szervizcsapatunknak ezáltal is nagyon köszönjük a munkát, ugyanis erőn felül teljesítettek és nem rajtuk múlott az, hogy nem vághattunk neki a második napnak. Szurkolóinknak ígérem, hogy már Budapest Rallyn megpróbálunk faragni a hátrányon!”
Köszönet partnereinknek: Twin 93, Pirelli, Cash Lízing, Mobil, BÉM Rt., Észak-Magyarország, Borsod Online  

