Komló Rallye - A prológ rajtja előtt mondták…

NYRB:
Herczig Norbert, Baranyai László (Subaru Impreza S11 WRC): 
„Abban a pillanatban, hogy elindulunk a prológra, hivatalosan is mi vagyunk a magyar bajnokok! Ugyanis nekünk még hiányzott a mínuszos verseny a repertoárból, így ez most már megvan. Jó érzéssel vagyunk itt, ünnepelni jöttünk!”
Ifj. Érdi Tibor, Rubóczky Attila (Subaru Impreza WRC): 
„Szeretnénk versenyt nyerni, hiszen gyengébbek lesznek az erőviszonyok, így nyílt az első hely. Ha minimum a hatodik helyen beérünk, miénk az abszolút harmadik hely, de ha Frici valamilyen oknál fogva nem ér célba, még akár másodikak is lehetünk. Még bármi lehetséges, nincsenek leosztva a lapok.” 
Turán Frigyes, Zsiros Gábor (Peugeot 307 WRC): 
„Az évadzáró futamon egy Fabiával megyünk, nagyon jópofa autónak tartom, jobb érzés mint amire számítottam. Nagyon nem lett volna értelme a Peugeot-t idehozni és csapatom sem lett volna, mert így egy héttel a Catalunya Rallye után nem értek volna ide időben. Igazság szerint nem kell annyira sietnünk, így a nézőknek is szeretnénk autózni. A Skoda Octaviákkal eddig nem volt túl sok szerencsénk, reméljük a Fabiával nem lesz gond!”
ORB:

Hadik András, Juhász István (Subaru Imreza N12): 
„Kicsit talán többet mentem a pályákon, mint amennyit szoktam. Megnyugtató az előnyöm, de nem szeretnék a hatodik helyen célba érni, hiszen nem lenne méltó ehhez az évhez. Megpróbálunk minél gyorsabban menni, de nem tudom, mi fog kisülni belőle, az időjárástól is sok minden függ!”
Trencsényi József, Trencsényi Tamás (Mitsubishi Lancer EVO IX.): 
„A lehető legkeményebbek leszünk, hiszen a harmadik helyünket szeretnénk bebiztosítani. Az autó a lehető legjobb állapotban van, hiszen két hét múlva Ausztriában is rajthoz állunk.”
Bútor Róbert, Tóth Vilmos (Citroen C2 S1600): „Végül a Komló Rallye mellett döntöttem, hiszen Tóth Imi nem tudta elvállalni a franciaországi futamot, én pedig nem akartam kísérletezni új navigátorokkal. Még nagyon kevés kilométert tettünk meg ezzel az autóval, így most is folyamatosan teszteljük. Úgy gondolom, hogy sokkal gyorsabb, mint ahogy Pécsen mentünk vele, viszont ezt csak akkor lehet elérni, ha minél több kilométert gyűjtünk. Szeretnénk minél közelebb menni az N-csoport élmezőnyéhez, reméljük sikerülni fog!”
Pethő István, Bacigál Igor (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Jelenleg a negyedik helyen állunk és szeretnénk felzárkózni a dobogó legalsó fokára, Trencsényiékkel kemény csata várható. Mindenképpen egy kupával szeretnénk búcsúztatni az évet!”
