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Komló Rallye- Az első szervizben mondták…





Osváth Péter, Farnadi Ágnes (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „A második gyorsaságin Hideg Krisztián beesett és kilökött egy gumit az út közepére. Ezt egy az egyben eltaláltuk, emiatt néhány másodpercet veszítettünk. Szerencsére semmi sincs még veszve, sietünk!”





Pethő István, Bacigál Igor (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Szerintem régi gumit tettünk fel, amitől sokat csúszkáltunk, és rátartással jöttünk le. A többiek elég jól elvertek, most azon gondolkodom, hogy a gumival van-e a probléma vagy csak én öregszem?!”





Balogh János, Zentai Kornél (Mitsubishi Lancer EVO IX.): Elrontottuk az első kört, mert nagyon összekavarodtunk a beállításokkal: rossz adatokat kaptunk. A nyitó gyorsaságit végig csúszkáltuk, sőt kétszer meg is forogtunk. Miután állítottunk az autón, már jobb időt tudtunk menni.”





Krózser Menyhért, Fodor Géza (Mitsubishi Lancer Evo IX.): „Ahogy az időeredményeket nézem, nem sikerült rosszul. Rosszabbra számítottam, hiszen van egy kis gondunk a kocsival, de remélem sikerül megoldanunk!”





Matics Mihály, Viczena Gábor (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Az első kört megint csúnyán elintéztem, a szokásomhoz híven. Úgy gondoltam, hogy a vágott slick gumiban majd megáll az eső, de nem így történt. Megint fényévekre vagyunk lemaradva, úgyhogy igyekezhetünk!”





Bútor Róbert, Tóth Vilmos (Citroen C2 S1600): „Gyakorlatilag egyre jobb időket autózunk. Igazából most vezetem az autót először esős körülmények között, de azért próbálok minél gyorsabban menni. Egyelőre nem volt semmi probléma, tanuljuk az autót.”














