A homok után a kősivatagban is helytálltak a katonák
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A homok után következett a kősivatag: a 2010-es Budapest-Bamako-rali mezőnye Merzugából a bő 300 kilométerre található Tinerhitbe költözött. Természetesen a Honvéd Dream Team napját is alaposan megnehezítette a terep: Bálint Zoltán, Gazdag Ákos és Barkó István ugyan begyűjtötte a pontokat, de „autógyilkosnak” nevezte a szakaszt. 
A katonai csapat tagjai továbbra is élvezik a küzdelmet.

– Volt némi homok is a szakaszon, de főleg kövek és sziklák között zötykölődtünk – mesélte Bálint Zoltán, az egység pilótája. – A Toyotánkat iszonyatosan megviselte a terep, de egyetlen szavam sem lehet a technikára, mert bírta a megpróbáltatásokat. Egyre jobban fáradunk, de bízunk benne, hogy ez nem látszik majd a teljesítményünkön. 

Gazdag Ákos elárulta, a navigáció sem volt egyszerű.

– Előfordult, hogy egyszerre hat út vezetett a célpont felé, azaz nem volt könnyű megtalálni a helyes irányt – mesélte Gazdag. – Ennek ellenére nem tévedtünk el, az összes feladatot megoldottuk, úgyhogy elégedettek vagyunk.

Barkó István is elfáradt a nap végére.

– Folyamatosan úttalan utakon száguldottunk – nyilatkozta Barkó. – Rendre sikerült jó döntéseket hoznunk, így a lehető legkevesebb időt töltöttük a kövek és sziklák között, vagyis amennyire csak tudtuk, kíméltük a kocsit. Roppant mód élvezzük a futamot, ráadásul az élmezőnyben vagyunk, de tudjuk, a neheze még hátra van.
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