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Tagai Tamás – Tagai Róbert

Skoda Octavia WRC Evo III.
Budapest rali, előzetes
2005. augusztus 8.
Nem akarok szlalomversenyző lenni!
Technikai hiba miatt kényszerűen már a második nap elején feladta a küzdelmet Veszprémben az Intermédia Motorsport Egyesület párosa, Tagai Tamás és Tagai Róbert. A Skoda Octavia WRC azonban három hét elteltével újra kifogástalan állapotban várja a bevetést.    

Tagai Tamás:

„Kiderült a Skoda hibája, ami miatt Veszprémben nem sikerült normálisan mennünk. A gyújtótrafó ment tönkre. Ezen a javításon kívül igazán nem volt sok dolog az autóval, csak a murváról aszfaltra történő átépítését ejtettük meg. A mátrai pályákat láttuk a hétvégén, amelyek közül a ceredi és a szuhai igazi rali szakaszok, nagyon tetszenek, azonban a mátraszentimrei kicsit hegyi versenyes, így nem nőtt a szívemhez. Pénteken tréningezhetjük a hungaroringi részt. Igazándiból nem akarok szlalomversenyző lenni, és egyetlen porcikám sem kívánja a bójakerülgetést. A másik baj velem, hogy az olyan pályákon, amelyeket nem szeretek, jó itinert sem tudok írni. Érzésem szerint, a Mátrában megszerzett helyezésünket kell majd valahogyan megtartani a ringen.”

Köszönet támogatóinknak: Intermédia Kft., AMS-Autó Modell Sport, AutóPiac, SzervizTrade Kft., SPY,
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További információkért és ingyenesen felhasználható fotókért, kérem keresse Internetoldalunkat a www.trt.hu címen.


