Palikék negyedikek a derecskei első napot követően

Rendkívül szoros csata alakult ki a Derecske-kupán. A tereprali-bajnokság második futamának első napján két szelektív szakasz várt a mezőnyre – jól jelzi a küzdelmet, hogy a negyedik helyen álló Palik László, Darázsi Gábor párosnak mindössze 44 másodperc a hátránya az éllovas mögött.

A többi résztvevőhöz hasonlóan a Palik Racing Team egységének is kétszer kellett megtennie a nagyrábéi 28,2 kilométeres szakaszt.

– A tempós pályák, ahol leginkább a motorerő számít, nem a mi Nissanunknak kedveznek, de nem vagyunk elégedetlenek – nyilatkozta a 2008-as ob-sorozatot megnyerő, a tavalyi derecskei viadalon negyedikként célba érő Palik László. – Sűrű a mezőny, biztos vagyok benne, hogy szoros küzdelem lesz szombaton és vasárnap is. Igazából eseménytelenül telt számunkra a pénteki autózás, aminek most örülök, hiszen két hete a mohácsi viadalon rengeteg problémánk adódott. Mivel hosszú a bajnokság, a derecskein kívül még hat futam van hátra, nekünk az most a legfontosabb, hogy minél több értékes pontot gyűjtsünk.

A Derecske-kupa állása az első nap után (nem hivatalos):</</tr>  

1. Korda Erik, Tóth György (Nissan) 26:54 perc, 2. Fazekas Károly, Maurer Péter (BMW) 20 másodperc hátrány, 3. Szalay Balázs, Bunkoczi László (Opel) 33 mp h, 4. PALIK LÁSZLÓ, DARÁZSI GÁBOR (NISSAN) 44 MP H., 5. Bálint Zoltán, Marton Dániel (Nissan) 3:23 perc h., 6. Lukács András, Szegedi Ferenc (G-Baba Proto Evo) 4:39 p h

Derecske-kupa (Az össztáv 539 km, a szelektív szakaszok hossza 310,7 km)
3. szelektív szakasz (szombat): 32,8 kilométer (Berettyóújfalu)
4. szelektív szakasz (szombat): 28,2 kilométer (Nagyrábé)
5. szelektív szakasz (szombat): 32,8 kilométer (Berettyóújfalu)
6. szelektív szakasz (szombat): 28,2  kilométer (Nagyrábé)
7. szelektív szakasz (szombat): 32,8 kilométer (Berettyóújfalu)
8. szelektív szakasz (vasárnap): 20,5 kilométer (Derecske)
9. szelektív szakasz (vasárnap): 58,5 kilométer (Berettyóújfalu)
10. szelektív szakasz (vasárnap): 20,5 kilométer (Derecske)
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