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2010. április 25. 
17. Miskolc RALLY, Miskolc, Összefoglaló.

BA-RO Motorsport SE

Mitsubishi Lancer EVO IX.
„Challenge Night”

A BA-RO Motorsport párosa, a Rongits- Hannus kettős izgatottan várta a soron következő rali bajnoki futamot, ezúttal Miskolcon. A komoly éjszakai tapasztalatokkal rendelkező páros, a második viadalt az abszolút 12. helyen zárta…
Rongits Attila- Hannus László: „Érdekességként szerepelt, hogy éjszakai gyorsaságik is színesítették a versenykiírást, amit bevallom őszintén nagyon vártam. Jó pár ilyen versenyen szerepeltünk már Ausztriában. A hazai változatnál azonban nem tetszett, hogy nagyon sokat kellett mennünk etapon, és éjfél után csak kettő gyorsasági szakasz várt ránk, amit kissé kevésnek éreztünk. Izgalmasabb lett volna, ha több szakaszt teljesítve dől el a végső eredmény. Azoknak azonban akik még nem szerepeltek sötétben, azt hiszem ez a négy gyorsasági is komoly erőpróbát jelentett. Ami viszont meglepett minket, hogy hál’ Istennek kisebb baleset nélkül lebonyolódott a verseny, és nem kellett egyik szakaszt sem kivenni. 
Annak ellenére, hogy a szombat reggeli szakaszok nagyon jók voltak, mégsem tudtam megszokni az új autón a hajtást és a motort. Más elektronika van benne, az előzőben egy Motec, míg ebben egy Pechtel elektronika van, amitől drasztikusabbá vált a hajtás és ez volt számomra szokatlan. Látszólag ugyanaz a típus, mint az előző, ez azonban teljesen más vezetési stílust igényel, aminek ízére még rá kell éreznem. Az autó viszont nagyon jól működött, szerencsére csak apróbb gondjaink akadtak, például egyik esetben egy kutya hátráltatott, másik alkalommal az előttünk rajtolónak ment tönkre a turbója, így a nyomában a sűrű füstben autóztunk, majd egy lassú defektet kaptunk. A versenynek voltak elemei, amit élveztünk, jól esett, de az időeredményeinkkel továbbra sem vagyunk elégedettek. Igaz az abszolút 12. helyen végeztünk, ami nem hangzik olyan rosszul. 
A királdi körgyorson látványosan autóztunk, ami nem biztos, hogy gyors, de legalább komoly élményt nyújtott. Az első éjszakai szakasz pedig, egy megforgás ellenére is jól ment. Összességében az egész verseny egy nagy kihívás volt, egy „Challenge Night”. Régóta szorgalmazom már, csak eddig sajnos süket fülekre talált, hogy a külföldi bajnoki futamokhoz hasonlóan kellene itthon is versenyt rendezni, mégpedig úgy hogy pénteken délelőtt zajlanának a technikai és az adminisztratív átvételek és valamikor kora délután lenne a rajt, az első kör világosban, míg a második szekció sötétben zajlana, és szombaton következne a második nap a céllal. Teljesítenénk majd 200 kilométert és így a vasárnapunk szabad lehetne… Próbálunk a következő versenyekre már úgy felkészülni, hogy barátokként álljunk az autóval a rajthoz, legközelebb, a vándorcirkusz jellegű Salgó Rallye-n!”
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