A terveink nem változtak

Berényi László - Pap Tamás

Mitsubishi Lancer Evo VI

Ventiv Group - Tatabánya Rali előzetes

Berényi László: - A pályákkal egyenlőre belsőkamerás felvételeken ismerkedem. Közben készül az autónk, de a jelenlegi fő cél a súlycsökkentés, már meg is rendeltem a fogyasztó kaját, :-) és a párom porral oltóval járkál utánam, mert annyira égetem a zsírt...

- Terveink nem változtak, problémamentes versenyt szeretnék a lehető legjobb eredménnyel. Próbálunk majd biztonságosan közlekedni, majd meglátjuk ez mire is lesz ez elég.

- Természetesen a legelfogadhatóbb eredmény a verseny megnyerése lenne, de lássuk be szerintem a Túra jelenleg Magyarország egyik legerősebb bajnoksága, és itt minden helyezés fényesen csillog. :-)

- Amikor megismerkedtem a rallyval akkor ment az ORB ezeken a szakaszokon, de számomra teljesen ismeretlenek, ezért jelentős hangsúlyt fektetünk a pályabejárásra. Tempósak és trükkösek állítólag, de remélem, letalálunk majd rajtuk.

- A felkészítés előrehaladottabb, mint szokott, a hajtás revíziója készen van, a turbót is megkaptuk már teszteltünk egy másik futóművet, amivel remélhetőleg gyorsabb lesz az autó. 

Köszönjük támogatóinknak: Interware Zrt, SPURI Az autó energiaitala, BIBUS, Mofém, Teka, Roltechnik, Airwolf Kft, Köpci Fuvar, NVG Trans Kft, NetAid.

