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Palikék defektet kaptak a kapuvári verseny prológján
Nem indult jól a Palik László, Darázsi Gábor páros számára a II. Rábaköz-kupa, a tereprali-bajnokság harmadik futama. A pontverseny második helyén álló duót a 4 kilométeres pénteki prológon defekt hátráltatta.
A nem pontos itinerjelzés miatt Palikék a mezőny több tagjához hasonlóan rossz helyen kanyarodtak, ráhajtottak egy fatuskóra, s bal első defektet kaptak. Összesítésben a tizenötödikek lettek, de a felügyelőtestület engedélyezte, hogy – másokhoz hasonlóan –  a nem megfelelő pályajelölés miatt előkelőbb rajtpozícióból indulhassanak szombaton.

– Számunkra igazából most kezdődik a viadal – nyilatkozta a két futam után az ob-sorozat második helyén álló Palik László. – Nincs más választásunk, próbálunk a saját tempónkban közlekedni, s igyekszünk minél előkelőbb helyre felküzdeni magunkat.

A II. Rábaköz-kupa állása:
1. Korda Erik, Tóth György (Nissan) 2:54 perc, 2. Fazekas Károly, Maurer Péter (BMW) 4 másodperc hátrány, 3. Zdenek Porizek, Marek Sykora (cseh, BMW) 11 mp h., 4. Jiri Janacek, Lukas Vacovsky (cseh, H3) 31 mp h., 5. Benik Balázs, Lukács  József (Opel) 35 mp h., 6. Liszi László, Sin Zoltán (Mitsubishi) 36 mp h., ...15. PALIK LÁSZLÓ, DARÁZSI GÁBOR (NISSAN) 1:14 PERC H., …20. Bálint Zoltán, Marton Dánial (Nissan) 25 p h.

II. Rábaköz-kupa, a 2010-es magyar tereprali-bajnokság harmadik futama.  (Az össztáv 509 kilométer, a szelektív szakaszok hossza 359 km)
1. szelektív szakasz (szombat): 55 kilométer (északi pálya)
2. szelektív szakasz (szombat): 47 kilométer (déli pálya)
3. szelektív szakasz (szombat): 55 kilométer (északi pálya)
4. szelektív szakasz (szombat): 47 kilométer (déli pálya)
5. szelektív szakasz (vasárnap): 55  kilométer (északi pálya, Földvármajor)
6. szelektív szakasz (vasárnap): 47 kilométer (déli pálya, Göbösmajor)
7. szelektív szakasz (vasárnap): 47 kilométer (déli pálya, Göbösmajor)

