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Benik navigátora megsérült

Benik Balázs és Lukács József számára sajnos túl korán ért véget a kapuvári tereprali országos bajnoki futam – a háromszoros abszolút ralibajnok navigátora gerincsérülést szenvedett a szombati harmadik szakaszon.

Egyszerűen csak megtörtént. Nem kockáztattak, korábban nagyobb gödrökön is átmentek gond nélkül, mégis baj lett. Az egyik bukkanóból beleestek a másikba, s Lukács József pokoli fájdalmat érzett a gerincében – utóbb úgy kellett kisegíteni az autóból.

„A navigátorom azt mondta, menjek egy kilométert egyenesen és én mentem. Nem voltak nagy gödrök, szinte láthatatlanok, amelyeken pontosan úgy kellett menni, ahogyan mi mentünk. Lehet, hogy Josy rossz pozícióban ült, és én sem tudtam figyelmeztetni, mert váratlanul adódott a szituáció. Furcsa, hogy az előző körben sokkal nagyobb gödrök voltak, azokon gond nélkül átmentünk, itt viszont baj történt...” - mondta a Felix Promotion által képviselt Benik Balázs, aki természetesen egyetértett abban, hogy azonnal álljanak ki a versenyből, s vigyék kórházba, kivizsgálásra a navigátorát. 

Jól tették, hogy óvatosak voltak, utóbb ugyanis kiderült, hogy sajnos Lukács József egyik csigolyája eltört. A navigátort néhány óra múltán kiengedték a kórházból, de hogy utókezelésekre szüksége lesz, az teljesen biztos. A „Hogy van?” kérdésre a szokásos, humoros stílusában válaszolt. 

„Voltam már jobban... Megvizsgáltak, a reflexeim működnek, ami jó hír, viszont valószínűleg fűzőt kell majd hordanom, mint a középkori dámáknak. Érdekes lesz” - fogalmazott Lukács József, mintha mi sem történt volna. 

Pedig a kezdés nagyon biztató volt. Abszolút negyedik-ötödik időket autózott a páros, amely éppen a baleset előtt kezdett csak belemelegedni a száguldásba, akkor jöhetett volna a java... 
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