Borsi Rally Team

Ring Rali tudósítás

· Borsi Gergely – Diebel András, Citroën Saxo S1600

· Takács Norbert – Baranyai László, Peugeot 306 S16

· Csáky István – Endrődi Harri, Peugeot 106 S16

Kettős győzelem

Az első két helyet szerezte meg a Borsi Rally Team a Ring Rali M csoportjában, ahol az első osztályú liszensszel rendelkező versenyzők indulhattak. Már az első gyorsaságikon is nagyon jól teljesítette a Borsi-Diebel páros a Citroën Saxo Szuper-1600-assal, a sok kieső után pedig az utolsó gyorsaságikon már könnyedén autózhattak az élen és szerezték meg a győzelmet. A Takács-Baranyai páros a Peugeot 306-ossal, főleg a gumik tesztelésére szánta a versenyt, de kiegyensúlyozott teljesítményüknek köszönhetően a második helyre kapaszkodtak fel. A Csáky-Endrődi kettős a harmadik szakaszon, valószínűleg fékhiba miatt, átszakított egy drótkerítést, és mivel a mentés sokáig tartott, feladták a versenyt.

Borsi Gergely, mint csapatvezető:  – Nagyon jó volt látni a szerviz csapatunkat, hogy a téli pihenő után milyen összeszokottan és tökéletesen végezték a munkájukat. Mindenki tett a saját dolgát, és nagyon flottul működött minden. Nagyon sajnálom, hogy a Csáky-Endrődi páros jó részeredmények után a harmadik szakaszon kiesett. Előtte tettünk be nekik új fékbetéte. Még meg kell vizsgálnunk, hogy a betét vagy más okozta a fékrendszer hibáját. Annak azonban örülök, hogy nem tragédiaként fogták fel az esetet, hanem tanultak belőle. Az autó egyébként szinte sérülésmentes maradt. Nagy-nagyon elégedett vagyok a Takács-Baranyai páros teljesítményével. Nem csak a második helyezés nagyszerű tőlük, hanem hogy a tavalyi eredményeikhez képest is tudtak javítani. Hasonló jó eredményeket várok tőlük a bajnokságban is.

Borsi Gergely, Citroën Saxo S1600: – Nagyon boldogok vagyunk a győzelemmel, főleg úgy, hogy csapattársaink és egyben nagyon barátaink végeztek a második helyen. Már az első gyorsasági után örömmel láttuk, hogy Danival (Holczer) nagyjából azonos időt tudtunk autózni. Sajnálom, hogy a harmadik gyorsaságin kiesett, mert jó lett volna vele végig vívni a versenyt. A sok kieső miatt a verseny végén már csak az óra ellen versenyeztünk. Nagyon tetszik a Saxo, azt azonban meg kellett állapítanom, hogy háromszor-négyszer akkora erőt igényel a vezetése, mint egy N-es Mitsubishié. Sokat tanultunk a verseny alatt, nagyon jó felkészülés volt az Eger Ralira. Ott azonban ennél sokkal gyorsabban kell mennünk, ha hasonló jó eredményt szeretnénk elérni.

Takács Norbert, Peugeot 306 S16: – Minden tekintetben nagyon elégedettek vagyunk a versennyel. Elsősorban tesztelésre szántuk a futamot. Matador gumikat próbáltunk ki, amelyek közül a puha keverék nagyon puhának bizonyult, a közepes keverék azonban jó volt ezekre a pályákra. Ezt a tapasztalatot már Egerben is fel tudjuk használni. Ezen kívül az autón is előjött pár gyerekbetegség, a szervo nem működött tökéletesen, és elektromos hibáink is voltak. Ezen felül a motor programon is módosítanunk kell, hogy jobban feküdjön a stílusomhoz. Eredetileg az új futóművet is kipróbáltuk volna, de ezt még sem építettük be, mert nem lett volna időnk a verseny előtt beállítani. Egerre azonban már meg lesz. Sokat várok tőle, mert most a tréningen úgy gondoltuk, hogy a dobálós részen át lehet küldeni az autót, a versenyen azonban egy kicsit elpattogtunk. Nagy riadalmat okoztunk a szerviznek is, mert mi nem nagyon szoktunk lógó lökhárítóval megérkezni, arról nem is beszélve, hogy ágak lógtak ki az autóból. Mindent egybe vetve nagyon elégedettek vagyunk. Gergő (Borsi) mögött másodiknak lenni nagy megtiszteltetés, az pedig, hogy csapatunk az első két helyet szerezte meg, a legnagyobb siker a számunkra. Sajnálom, hogy Pistiék (Csáky) kiestek, de remélem, hogy Egerben már mind a hárman sikeresek leszünk.

Csáky István, Peugeot 106 S16: – Egy jobb hármas kanyarban történt, ami belül padkás volt, a külső ívén pedig egy drótkerítés állt. Előtte már éreztem, hogy valami nincs rendben a fékkel, mert hosszabb féktávokat kellett vennünk, mint előtte. Itt is hosszabbat vettünk, de úgy tűnik, nem volt elég, és beestünk. Kiütöttünk egy karót, és fennakadtunk a kerítésen, tisztára, mint a filmekben. A környéken lévő fotósok segítettek le minket. Mire kiszabadultunk elment mellettünk a záró autó, ezért mi úgy gondoltuk, hogy kiestünk. Később derült ki, hogy ha a 15 perc késésen belül még célba érünk, folytathatjuk a versenyt. Mindenesetre örülök, hogy a fék probléma most jött elő, és nem az Eger Ralin. Az autó egyébként nagyon jól működött, erősebb lett tavaly óta, Harri (Endrődi) pedig nagyon jó navigátor, örülök, hogy őt választottam társamul. Gratulálok Gergőéknek (Borsi) és Tukiéknak (Takács) az első két helyez. Egerben újra támadunk. 

A Borsi Rally Team együttműködő partnerei:

Viadom Rt., Wieland Magyarország, Gepárd Team futárszolgálat, Regina Rent a Car, Wéber Ferenc versenyautó szervize, JAKO – Magyarország, Qwerty Computer Kft., DMS Dialogmarketing Kft., Vonalkód Rendszerház Kft., Makita, Lido Fitness, Comgame 576 Kft.

Jogdíjmentesen felhasználható képek: www.mediafoto.hu
A Ring Ralival kapcsolatos egyéb információk: www.full-speed.hu 

További információk: www.borsirally.hu
Mihályi Csaba sajtófőnök: 30-560-9082

