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/utolsó feljegyzés: 1-es rajtszámú autó műszaki hiba miatt 12:12-kor  kiállt/

A 2005-ös Országos Rally Bajnokság rendkívül érdekes, soha ilyen izgalmas talán még nem is volt, de az óriási tétek és elvárások miatt a Csapatok számára egyben hihetetlenül idegőrlő is egyben. Természetesen mindenki Magyar Bajnok szeretne lenni és ez így is van jól, a mi Csapatunk jelen állás szerint azonban csak óriási szerencsével lehet Bajnok, amiből ebben az évben igencsak kevéske ért minket.

Pénteken a már hagyományosnak nevezhető prológgal vette kezdetét a Nemzetközi Budapest Rally. Támogatóink a Castrol és a Skoda Magyarország egy exclusive hajón látta vendégül a Turi Teamet, hogy versenyzőink Tomi és Pisti a prológ abszolválása után, szponzorai körében élvezhesse végig a versenyzőtársak mutatványait. Ide volt hivatalos a Talmácsi család is, akiket nem kell bemutatnunk a motorsport szerelmeseinek. Valamint ide érkezett még meg vendégként Böröczki Pepi és Nacsa Olivér is akik nem bírtak a vérükkel és rögtönzőtt show műsorral szórakoztatták a két születet őstehetséget Talmácsi Gabit és Turi Tomit valamint a támogatóik népes táborát. Jó volt látni, hogy a két versenyző mennyire érdeklődik a másik sportága iránt és itt elhangzott egy ígéret, hogy a Tomi egy teszt alkalmával, éles körülmények között megautóztatja a 125 MotoGP világbajnok várományosát.

Szombaton már egy salgótarjáni hotelszobában ébredt a Csapat. Reggel a szervizünk feszülten készült az első szervizre, hogy Tomi és Pisti tökéletes autóval tudjon elstartolni ezen a fontos versenyen. Mindenki tudta, hogy a tét most óriási!!! 08.20-kor kiálltak versenyzőink a szervizparkból és ezzel „elengedtük a srácok kezét” most már önmagukra voltak utalva.

Gy1: Tomi jött abszolút időt, igaz csak 2,2 sec-et adtunk Janikának, Spici defekt miatt 1 perc feletti hátrányba került, Balázs is lassabbat jött Tomiéknál.

Gy2: Tomi 2,7 sec-et kapott Janikától és Spici jött abszolút időt.

Gy3: 1 km-el a start után elment a szervokormány, kezdett megismétlődni az év eleji Egri fiaskó. Jani adott rögtön 9,5 sec-et, és Spici is 3 sec-el gyorsabb volt.
Szervizparkban 20 perc alatt orvosolták a problémát, majd a srácok elindultak a Gy4-re, de!! csak 200 métert sikerült megtenniük az etapon és a szervokormány magasnyomású csöve ismét eldurrant és az olaj felspriccelt a szélvédőre. Ezzel egy időben már a csapat beírógárdája elindult a Gy4 céljába, hogy várja a Tomi-Pisti-Skoda triót. Tomi telefoncsörgése mindenkit összerázott és a tény, hogy vége a versenynek egyben a bajnokság reális esélyét is elvette tőlünk. A verseny utolsó feljegyzése: „az 1-es rajtszámú autó műszaki hiba miatt 12:12-kor kiállt!” 

Tomi: „Ezen az éven már 4. alkalommal tesz keresztbe szerencsétlenül nekünk váratlan műszaki probléma. Ebben a sportágban az értehetetlen műszaki hibák teszik leginkább tönkre a Csapatok életét. Mert ha a pályán kap ki vagy leesik az útról egy páros az tiszta sor, lassúak vagy bénák voltunk de legalább rajtunk múlt. De ha egy váratlan és érthetetlen műszaki hiba teszi tönkre 16 ember többhetes megfeszített munkáját az egyszerűen fölfoghatatlan és elkeserítő. El vagyok keseredve mert igazából nem rajtunk múlt, hogy mi már nem tudunk harcolni a Bajnoki Címért!”

Pisti: „ Én úgy gondolom, hogy részleteiben és alapjaiban is át kell gondolnunk ezt az évünket, mert ez a műszaki gondsorozatunk elkeseríti az egész csapatot. A bosszúság igazi oka, hogy nem hozzuk azokat az eredményeket, amik igazából a Csapatunkban vannak! Mi képesek vagyunk még gyorsabban autózni az egyes gyorsasági szakaszokon, de ezt már csak egy fejlettebb, jobb, összeszedettebb másik Skoda típussal a Fabia WRC-vel tudnánk teljesíteni.”

A Csapatunk, az autó Cseh tulajdonosával szombaton már értékelte az elmúlt 1,5 év történéseit és el kell fogadnunk, hogy 6 évnyi fejlesztési hátrányban lévő versenyautóval már senki nem képes bajnokságot nyerni. A Profiko szerint Tomi 130-150%-on használja a privát építésű Octavia WRC-t, amit ez a fejlesztési szintű autó már egyszerűen nem bír ki így jönnek a sorozatos és számára is érthetetlen és elfogadhatatlan meghibásodások. Elmondásuk alapján Tomi VB szinten autózik mert egy VB szintű és őstehetségű pilóta, de ezt csak egy VB szintű autó bírja ki. Olyan időket megy a Tomi ezzel az autóval, amit még ők is nehezen hisznek el. Sokszor nevetve mondják, hogy Tomi valamit varázsol az autójukkal, mert egy ilyen autó elvileg nem képes ilyen időket produkálni. Javasolják, hogy váltsunk egy újabb fejlesztésű autóra, egy Skoda Fabiára WRC-re, mert csak ez bírná ki a Tomiék eszeveszett tempóját és gyorsaságát vagy a másik megoldás, hogy menjen lassabban.
Hát a feladat fel lett adva …..
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