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2010. május 21. 
Salgó-Gemer Rallye, Miskolc, Előzetes.

BA-RO Motorsport SE

Mitsubishi Lancer EVO IX.

Egy gyors a régi időkből!
Rongits Attila- Hannus László: „A Salgó-Gemer Rallye-n, az elmúlt évben másodikak lettünk, de az igazsághoz tartozik, hogy egy könnyebb kategóriában. Igaz Mitsubishivel mentünk, de az A/8-as mezőnyben, aminél ez egy sűrűbb kategória. Sajnáljuk, hogy egyelőre nem tudunk az elejével versenyezni, mert ők sokkal gyorsabban mennek, most próbáljuk ezt kiküszöbölni és felzárkózni hozzájuk. Az időjárás változékonysága, egy váratlan eső megkeverhetné a kártyákat, onnantól kezdve nyitottabb lenne a küzdelem, ami mindenképpen érdekesebbé tenné a versenyt. 

Különösen tetszenek a szlovák pályák, technikásak, a magyarországi gyorsaságik közül nagyon favorizálják a ceredi pályát, ami nem rossz, de a szombati szakaszok fogják széthúzni a mezőnyt. Az első gyorsasági kicsit a pályaversenyhez hasonlít, széles aszfalt, amin meg kell találni az íveket, a másik kettő pedig igazi jó, dobálós rali pálya. Őszintén megvallva a kisterenyei körgyors nem nőtt a szívemhez, egy jellegtelen pályának tartom. A régi idők misztifikálják túl egy kicsit ezt a szakaszt, annak idején 1995-ben, amikor még én is a pálya széléről néztem a versenyt, százezres tömeg várta a versenyzőket a domboldalban, ami adott az egésznek egy pikantériát, rangot kapott ez a gyorsasági, de így versenyzői szemmel nem igazán élvezetes. Úgy gondolom, hogy a murvás része kimondottan nyomvályús lesz, ha pedig esik, nem fogják tudni megrendezni.

Az abszolút helyezéseink eddig nem valami fényesek, pedig az autó hibátlan, vagyis annak érzem, bár lóerőben egy picit gyengébbek vagyunk mint a többiek. Nem tudom miért nem érzem még az autót, ahhoz, hogy gyorsan tudjak menni magabiztosabbnak kellene lennem.
Szerencsére volt alkalmunk tesztelni a Rábaringen, ahol két-három kanyar igazán értékelhető. Bízunk benne, ebből is tudunk profitálni! A másik autóban más hajtás-, és motorelektronika volt, van tehát összehasonlítási alapunk. Lehet, hogy a gátlókat kellene máshová állítani, de én nem vagyok az a kísérletező típus, verseny közben sosem állítgatom. Remélem, sikerült egy minden pályán jól használható futómű-beállítást találnunk. Úgy gondolom, minden szempontból felkészültünk, az lenne a legjobb, ha mindenki versenyben döntené el a helyezések sorsát!”
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