SAJTÓKÖZLEMÉNY

Duna-Autó Autós Gyorsasági Országos Bajnokság III-IV. fordulójának időmérő edzései
Rippel Ferenc tizennegyedik lett harminchat autó között, Rippel Viktor nem indulhat a hétvégi versenyeken!
Budapest, 2010. május 28. – Öt időmérő edzés történt az autós gyorsasági bajnokság első versenynapján, a Pannónia-Ringen. A Harvestr Kistúraautók együtt tartották időmérő edzésüket a BMW 325i Challenge mezőnyével, a Genex Suzuki Bio Kupa az Osztrák Suzuki Motorsport 1.6 ccm-es autói között futották időmérő köreiket, a Kalaschnikow Energy Drink Nagytúraautók között, összesen két mért körrel, Horváth Zsolt magáénak tudhatja a pole pozíciót.
Ifj. Ficza Ferenc a versenyhétvége első napján, a Genex Suzuki Bio Kupa időmérő edzésén, ismét megszerezte a pole pozíciót (2:27.443). Bárkovics Zoltán a második helyről indul holnap, míg a legutolsó verseny győztese, Bittman Attila a harmadik pozíciót szerezte meg. Rippel Ferenc a tizennegyedik köridőt futotta harminchat autó között. Rippel Viktor autója olyannyira megsérült a csütörtöki szabadedzésen, hogy ezen a hétvégén nem indulhat versenyen.
A kistúraautók időmérő edzésén, az 1.6 ccm-es kategóriában, a két kiskorú versenyző és egy hölgy indulhat holnap az első három helyről. Ifj. Ficza Ferenc ideje lett legjobb, aki két kategóriában is indul ebben az évben, őt követi Walterné Dancsó Adrienn, illetve csupán négy tized másodperccel lemaradva, Nagy Norbi teljesítette a harmadik legjobb köridőt. A mezőny legjobb mért idejét, Gáspár Csaba autózta, 2000 ccm-es autójával.
A BMW 325i Challenge mezőnyében, Kovács Tamásé volt a legjobb köridő (2:17.971), őt követte Hürbin Marko, osztrák versenyző, illetve Czvik Péter indulhat a harmadik helyről.

A nagytúraautók között Horváth Zsolt jeleskedett a Ferrarival, hiszen csupán két kört autózott, amivel meg is szerezte a pole pozíciót (1:57.521). Walter Csaba a második helyről, az előző két verseny győztese pedig, Bódis Kálmán, a harmadik helyről fog indulni holnap. Zentai Sándor a nyolcadik lett a mai időmérő edzésen.
A formula autók között Eszenyi László autózta a legjobb köridőt (1:48.455), a második legjobb időt Tukora István érte el, illetve a rajtrács harmadik kockájából Chanoch Nissany indulhat holnap.
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