Vizin László–Doromby Zoltán
Honda Civic Type–R R3, 

Szardínia Rali első tréningnap
Vizin Laci bácsi jelenti az első tréningnapról 
Már a pályabejárás első napján is látszott, hogy kemény verseny elé néz az IRC mezőnye a Szardínia Ralin. Vizin László és Doromby Zoltán egy meglehetősen hosszúra nyúlt napon írták fel az első pályákat, amelyek Laci bácsi szerint izgalmasak, a szombati első gyorsasági pedig akár vízválasztó is lehet. 

Vizin László: – Nagyon kemények a pályák. Lényegesen keményebbek, mint a Skót Ralin voltak. Szombaton egy 28 km-es gyorsaságival kezdünk, ami szerintem vízválasztó lesz, és sokan ki fognak hullani. Hatszáz méter magasra megyünk fel, majd visszajövünk 160 méterre, közben árok, szakadék, minden van. Pont ezen a pályán találkoztunk Kövesdán Andrással, aki historicban indul. Mondta, hogy ettől a gyorsaságitól ő is tart egy kicsit. 

– Ennek ellenére nekem nagyon tetszenek a pályák, izgalmasak. A többségük kerítéssel körbezárt nemzeti parkokban van, ahova csak kapun lehet bemenni, úgyhogy a megadott időponton kívül nem is lehetett volna tréningezni rajtuk. 
– A verseny eddig jól szervezettnek tűnik, bár a Sanremo Ralihoz hasonlóan itt sem nagyon beszélnek az olaszon kívül más nyelvet a sportbírók, és itt is kicsit lazábban veszik a versenyt. A szervizpark, a parc fermé ugyanott van, mint a vb-n, de a pályák között vannak újak.
– Az már most is látszott, hogy nagyok a távolságok. Ma reggel is 230 km-t kellett autóznunk csak azért, hogy odaérjünk az első pályára. A szombati versenynap lesz nagyon hosszú időben és kilométerben is, vasárnap már nem lesz olyan vészes. 

– Holnap (csütörtök) a második napi pályákat fogjuk tréningezni, pénteken shake down, este pedig az első gyorsasági következik.
A verseny hivatalos honlapja: http://rallyitaliasardegna.com/
Az IRC hivatalos honlapja: http://www.ircseries.com/
A csapat együttműködő partnerei: 

AXIÁL KFT, HÓD-MEZŐGAZDA ZRT, VALKON 2007 KFT, MANAX, STROMBOLY EVENT KFT, ZOMÁER KFT, KAMARÁS-DUNA KFT, BETON KFT.

További információk: 
Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-5609082

Melléklet: jogdíjmentesen felhasználható fotó. Nagyfelbontású képekért kérem, küldjön e-mailt.

