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Ismerős pályákon
A Makita Racing Team versenyzői nagyon készülnek az idei első murvás versenyre. Ősz Laci visszatér a Rally I. osztályba, míg Domonkos Laci a Rali-Túra elejét célozza meg.
Ősz László: - Sok évet versenyeztünk már első osztályban ezeken a pályákon, és próbálunk a tőlünk telhető legjobban felkészülni. Főleg az anyagi oldalon nagyobb teher az első osztály, így ott kellett erősítsünk. 

- A múlt héten teszteltünk, vagy úgy is mondhatnám próbálkoztunk, mert szeretnék visszaszokni az autóba. Nem az állítgatásokra mentem rá, hanem inkább arra, hogy a kimaradt évet valahogy megpróbáljam gyakorlással pótolni. 

- Amióta ezzel az autóval versenyzek most a legerősebb. Azt gondolom, lehet majd vele jó időket menni és remélhetőleg hiba nélkül tudunk majd autózni. Szeretnénk, ha karcmentesen célba érnénk, és lennének szép részidők, én annak már örülnék, és így jól éreznénk magunkat a hétvégén.
Domonkos László: - Több probléma is hátráltatja a felkészülésünket. A múlt héten programozás közben tönkrement a motorunk, ami kedden készül el. Így is nagy köszönet illeti Igrényi Laci bácsit a rohammunkáért. Alaposan átnéztük az elektromosságot, mert erre a hibára gyanakodtunk, ami tönkre tehette a motort, de igazából nem találtunk semmit. Mindent megteszünk, hogy el tudjunk indulni, mert úgy érzem, itt van a legtöbb esélyünk az élmezőnnyel szemben. Biztos, hogy előnyt jelent, hogy már mentem ezeken a pályákon.

- Remélem, hogy minél többen leszünk a Rali-Túra mezőnyben, mert a rallye nem létezhet murvás versenyek nélkül. Jó kezdeményezésnek tartom, hogy újra vannak murvás futamok a Rali-Túrában. 

- Sajnos tesztelésre nem nagyon lesz idő, így erre a célra az első gyorsaságit fogjuk használni. A jelen helyzetet figyelembe véve, ha el tudunk rajtolni, már egy győzelemmel ér fel. Ha minden rendben lesz, illene az első ötben végeznünk.
Köszönjük támogatóinknak!

