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Turán Friciék és a hullámvasút
Mint egy hullámvasúton – körülbelül olyan érzése lehetett Turán Frigyesnek és Zsiros Gábornak a Bükfürdő-rali első napján.
A Synergon Turán Motorsport kettőse az utolsó szakasz előtt még magabiztosan birtokolta a harmadik helyet, ami azt bizonyítja, hogy remekül kezdődött számára a szombati nap.
„A nyitó szakaszon talán lehettem volna bátrabb, de nem volt vészes, a másodikon meg annyira rácsodálkoztam az út szélén ácsorgó Turi Tomira, hogy becsúsztunk egy bokor alá. Jól magunkra ijesztettünk, de ezt leszámítva szerencsére nem volt nagyobb gondunk, a második kört pedig már kifejezetten jól kezdtük: megnyertük a káldi körgyorsaságit. Persze, mindez nem megy kockázat nélkül, egyszer meg is közelítettük vészesen az erdőt, de végül megúsztuk” - mondta Frici, aki akkor még annak a reményének adott hangot, hogy reméli, nem száradnak fel teljesen a pályák, mert a nedves-sáros murván eltűnt az a körülbelül húsz lóerőnyi különbség, amennyivel mínuszban vannak az éllovasokhoz képest. Nem gondolta, hogy a száraz vagy vizes pályánál hamarosan nagyobb bosszúsága is támad. 
„A napi utolsó szakasz utolsó háromnegyedében elment a fékünk, de annyira, hogy csak motorfékkel tudtunk lassítani. Bementünk a szalag alá, túlcsúsztunk a kanyarokban, a végére huszonnégy másodpercet kaptunk Asitól, ami sok, nagyon sok, de mázli, hogy egyáltalán be tudtunk érni a célba” - mondta Frici, akinek el kellett viselnie, hogy néhány perc leforgása alatt a harmadikról a hatodik helyre csúszott vissza. Igaz, a hátránya így sem ledolgozhatatlan – a bronzos pozíció még elérhető közelségben van. 
Zsiros Gabi fizikai állapota sem könnyítette meg a versenyzők dolgát, a navigátor pénteken a gerincsérve miatt még „kérdőjel-alakban” közlekedett, de persze a gyorsasági szakaszok rajtja előtt hirtelen eltűnt a fájdalom, s nem számított semmi, csak a rali. 
Érdekesség egyébként, hogy Friciék és Hadikék nevéhez fűződik egy fair-play díj gyanús eset is: ők tolták meg a második helyezett Herczig Norbert autóját, amikor annak elment a töltése, s magától nem tudott elindulni.
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