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2010. június 20. 
KARPACKIE- Groupama Rallye, Bük-fürdő, Összefoglaló.

BA-RO Motorsport SE

Mitsubishi Lancer EVO IX.

Forrósodott a helyzet!
Rongits Attila- Hannus László: „Mindig is a kedvenc versenyem volt ez a futam, hiszen jó minőségű murván, gyönyörű környezetben autózunk. A szombati első körben még minden a terveink szerint alakult, az abszolút tízedik helyen álltunk. A káldi gyors feküdt nekünk, Hosszúperesztegen pedig igyekeztünk lassan menni, hiszen annyira sáros volt, hogy nem lehetett normális féktávokat venni. Azt gondolom, hogy az tette jól, aki nem sietett, hiszen a hosszú egyenesek végén, tempósan lehetetlenség volt befordulni. A következő körben sem voltak rosszak az időeredményeink, azonban tudtunk volna gyorsabban is menni, de a folyamatosan melegedő motorunk elvonta a figyelmemet. Idegesített, hogy állandóan 100oC felett volt a hőmérséklete. A szervizeseink folyamatosan nyugtatgattak, hogy ki fogja bírni, de természetesen bennünk volt, hogy mi van, ha mégsem…

Ez a probléma, az egész vasárnapunkra rányomta a bélyegét, végig idegesített, hogy hengerfejes az autó. Tartottam tőle, hogy nem fogja kibírni, hiszen a gyorsaságik végére mindig felmelegedett 120oC-ra, állandóan kapcsolgattam az ALS-t és a fűtést, bíztam benne, hogy ez segíthet. Így nem tudtam teljes odafigyeléssel a gyorsaságikra koncentrálni, pedig szorosan álltunk egymás mögött.
Az utolsó kör már nagyon tetszett Trencsényi Józsival vívtunk egy nagyot, tizedre azonos időt autóztunk jó párszor, így izgalmakban nem volt hiány. Az utolsó gyorsaságin dőlt el minden, ők voltak gyorsabbak, ezért az abszolút értékelés 13. helyén végeztünk.
A lényeg, hogy a motor kibírta és itt vagyunk a célban!”
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