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Krózser Menyhért – Diós Dani
Mitsubishi Lancer EVO IX.
KARPACKIE- Groupama Rallye, Beszámoló
Menya: . 

Krózser Menyhért a Magyar Rallye Bajnokság negyedik, bükfürdői futamának is egy alkalmi navigátorral vágott neki. A Mitsubishis pilótát az idei első murvás versenyén Diós Dani segítette, hiszen állandó mitfárere, Fodor Géza üzleti elfoglaltságai miatt nem tudta vállalni a hosszú hétvégét.
A rendhagyó kettős kemény hajrában egészen a tízedik helyig kapaszkodott, azonban a csatában kivívott pozícióját néhány órával később elveszítette, vagyis a Osváthék számára jóváírt nyolc másodperccel, egy helyezést hátra csúsztak…
„Az első murvás futam kezdő körében kicsit tapogatóztam, annak ellenére, hogy csütörtökön volt módom tesztelni, nehezen rázódtam bele. Az „ismerkedés időszakára” így használt gumikat tettünk fel, amit nem vágtunk meg kellőképpen, ez sajnos nem bizonyult jó választásnak. A következő körre módosítottunk a stratégián, hiszen mindenképpen szerettünk volna az első tízben végezni.
Érezhető volt, hogy nem volt rajtunk nyomás, gyorsról-gyorsra kezdtünk belejönni, a szombati utolsó szakaszon már a többiekkel azonos időt autóztunk. Egyre rövidebb féktávokat vettünk, és az új abroncsoknak is sokkal jobb volt a tapadása, bíztunk benne, hogy ha ezeket a féktávokat tartani tudjuk ott lehetünk az élbolyban…
A vasárnapi nyitó szakaszokon is az volt a stratégiánk, hogy a szorosan egymás mögött álló párosok közül néhányat magunk mögé utasítsunk.

Az utolsó kör abszolút pozitív volt, bejöttünk a tízedik helyre. Három pozíciót jöttünk előre, nagyon izgalmas volt, hiszen az utolsó gyorson pont előttünk esett le az eső, attól tartottam, hogy vizes a pálya, végül sikerült jó időt mennünk. Örülünk az eredménynek, de Veszprémre jobban fel fogunk készülni és támadunk!
Az autó hibátlanul működött, a szombati problémáinkat a rossz gumiválasztás okozta, amiért csak magamat okolhatom.

Sajnos pontszerző pozíciónkat a cél után pár órával „veszítettük el”, hiszen Osváthék benyújtott kérelmére nyolc másodpercet jóvá írtak…”
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