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Spitzmüller Csaba – Bahor Bea
#41 - Mitsubishi Evo IX

Raliul Clujului Mobil 1 2010
2010. június 25-26.

Ez a második hely, arannyal ér föl …
Spitzmüller Csaba: A péntek esti szuperspeciális előtt nagy dilemmában voltunk, hiszen szemerkélt az eső. Időjósi tehetségünket is latba vetve kellett gumit választanunk, a másfél kilométeres, versenybe is beleszámító PS1 - SSS Polus Center Cluj szakaszra. Végül úgy döntöttünk, hogy egy puha szettet teszünk föl, ami végül nem bizonyult jó választásnak. Az elálló esőt követően nem tudtunk elég gyorsak lenni, de szerencsénkre jelentős különbség nem alakult ki köztünk és ellenfeleink között.

A szombat reggel központi témája a gumiválasztás volt. Mindenki azon törte a fejét, hogy milyen gumivariációval vágjon neki a gyorsoknak, és mennyire vágja, vagy ne az abroncsokat. Mi a délelőtti első kört a PS2-re és PS3-ra hegyeztük ki a gumiválasztásunkkal. Döntésünk helyességét bizonyította a kör végi második helyünk.

Hamar tudatosult bennünk, hogy a Bogdan Mariska – Sebastien Itu (Subaru N15) párossal nem tudjuk felvenni a harcot a futamgyőzelemért, ugyanis Mariska elmondása alapján ezeket a szakaszokat ő annyira ismeri, mint a saját tenyerét. Ennek tükrében a második, a harmadik és a negyedik helyért folytatott küzdelem közepében találtuk magunkat. Szabó Gergővel a marosvásárhelyi futam után ismét egy adok, kapok csatát, folytattunk. A másodpercek váltakozva, hol az egyik, hol a másik páros előnyére teltek.
Az utolsó - PS8 – SSS 2 Polus Center Cluj – szakaszon egy nagyon jó időt szerettem volna autózni, de hibáztam, egy helyen 2-3 másodpercet ott hagyva, túl csúsztunk. Szerencsére ez a bakim nem veszélyeztette a második helyünket!   

Nagyon boldogok vagyunk most, hiszen a csapat egy tökéletes autót tett alánk, nem beszélve arról, hogy Bea is ügyesen diktálta az itinert.

Nagy várakozással tekintek az elkövetkező futamokra, hiszen négy, murvás futam következik. Aszfaltról murvára vált a román bajnokság. Kíváncsian várom, hogy a szombathelyi teszten szerzett tapasztalatokat mennyire tudjuk majd kamatoztatni. Embert és technikát próbára tévő, hosszú és nagyon gyors murvás szakaszok várnak ránk, amelyekről mindenki csak szuperlatívuszokban beszél.
A július közepi szebeni futamon (Raliul Sibiului, 2010. 07. 16-18.) bő 150 kilométert kell teljesítenünk. Érdekesség, hogy éjszakai gyorsok is szerepelnek a futam programjában. Azt hallottam, hogy ezen a futamon hárompercenként fognak minket indítani.

A bajnokságban jelenleg a negyedik helyen állunk 43 ponttal, ami lényegesen könnyebb helyzetet jelent számunkra, mint az a várakozás, amit a Raliul Argesului előtt éreztünk. Akkor még azon törtük a fejünket, hogy a teljesítményünk mire is lesz elegendő ebben a mezőnyben. A MAXIMUMOT szeretnénk nyújtani, ugyanis a nyitó brassói futamon nem tudtunk rajthoz állni. A pitesti futamunk motorhiba miatt hamar befejeződött. A nullás versenyünk után, a marosvásárhelyi erőpróbát megnyertük és ez a friss, kolozsvári második hely optimizmussal tölt el a jövőre nézve. Nincs hibázásra lehetőségünk, ha a dobogóért, vagy annak legfelső fokáért szeretnénk harcolni.

Ez a második hely, arannyal ér föl, hiszen a vadonatúj motor csütörtök éjszaka került a helyére és mindössze csak két kilométert tudtam az autóval menni a verseny előtt. Ennek fényében egy szinte nulla kilométeres motorral ez az eredmény, a mögöttem álló csapatnak és Beának köszönhetően egyszerűen FANTASZTIKUS!

Hell Energy Drink - Gives you power like hell !
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