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A szlovák futamot követően húsz ponttal vezet az összetett pontversenyben Kazár Miklós 
„A szombat peches volt, vasárnap hibátlanul mentem!”

Úgy tűnik, Kazár Miklós a vasárnapi versenynapokon egyszerűen verhetetlen. A Slovakia Ringen rendezett hétvégi gyorsasági futamon a Hell Racing Team pilótája idei szokásához híven vasárnap saját kategóriájában nem talált legyőzőre, míg szombaton egy szlovák versenyző miatt csúszott vissza a középmezőnybe. A SEAT Kupa összetett bajnoki pontversenyében ennek ellenére sikerült húsz pont előnyre szert tennie.
- Szinte mindenki számára új volt a pálya, amelyen versenyeztek. Miként értékeli a pénteki edzéseket? Mennyire lehetett kiismerni az aszfaltcsíkot két szabadedzés alatt?

Kazár Miklós: - Abszolút mértékben, és elmondhatom, nagyon tetszett már akkor is a pálya. Nagyon gyors, bevállalós ring a szlovák, melyen rendkívül sok a szintkülönbség. Jellegzetessége, hogy a féktávok mindig lejtőn vannak, és van olyan kanyar, amelyet 180 km/órás sebességgel veszünk be.
- Említette, hogy végre szeretne már szombaton is futamot nyerni, hiszen ez még nem sikerült eddig egyszer sem. Megtört végre az átok?

Kazár Miklós: - Sajnos nem, pedig jó esélyem volt rá. Az időmérőn az abszolút hatodik helyet szereztem meg, és a versenyem is jól alakult. Már az utolsó előtti körön száguldottam és éppen egy lekörözött versenyzőt kerültem volna ki, amikor a szlovák fiú úgy érezte, az autómon kell lendületet vennie a kanyar bevételéhez. Nekem jött, amitől defektet kaptam, valamint a jobb elsőt kivéve az összes többi futómű megsérült. Ennek ellenére célba értem a középmezőnyben, és ez az eredmény a saját kategóriámban, a SEAT Kupában, a második helyet jelentette.
- Aztán jött az eddig mindig hibátlan vasárnapi nap…

Kazár Miklós: - Hoztam a szokott vasárnapi formám, azaz megnyertem a saját kategóriámat, míg a – több mint harminc autót magába foglaló – abszolút mezőnyben, két Porsche mögött a harmadik lettem.

- Mit jelentett ez a „szokásos” futamgyőzelem az összetett állásában?

Kazár Miklós: - Most már egyedül állok az élen, és a SEAT Kupa összetett pontversenyében húsz pontra nőtt az előnyöm. .
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