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17. Veszprém Rallye, Veszprém, Beharangozó.

BA-RO Motorsport SE

Mitsubishi Lancer EVO IX.

A mindenkori mumus verseny…
Rongits Attila- Hannus László: „A murvás versenyek mindig közelebb álltak a szívemhez, mint az aszfaltos futamok. Ezeket a pályákat valamiért jobban kedvelem, az előző versenyt is pozitívan zártuk, igaz abszolútban kicsúsztunk a tízedik helyről, ennek ellenére voltak bíztató részeredményeink. Úgy gondolom, hogy mentünk olyan időket, amivel feltudtunk zárkózni az elejéhez. Reméljük ezen a versenyen is sikerül az első tíz környékén autóznunk. A Veszprém Rallye azonban valamiért mindig mumus volt a számomra… Összességében tetszenek a pályák, most hogy nincsen a lőtéri gyorsasági, nem annyira autógyilkos, két-három kilométer, ami kicsit kövesebb, sziklásabb. A többiekkel beszélgetve ők is meglepődtek, hogy milyen jó pályákat sikerült összehozni, annak ellenére, hogy arról is szó volt, hogy meg sem tartják ezt a futamot.
Kíváncsian várjuk! Talán a nagy meleggel valahogy megbirkózunk, úgy érzem tudok hozzá alkalmazkodni. Senkinek sem lesz könnyű, még aki bírja a meleget annak sem, hiszen ebben a kánikulában embert próbáló feladat a versenyzés.

Az autót sikerült rendbe tennünk, már nem hengerfejes, sajnos újra programozni nem tudtuk, mert a mérnökkel képtelenség volt időpontot egyeztetni. Bízunk benne, hogy most nem fog melegedni a motor. 
Eddig nem nagyon sikerült jól ez a verseny, mert ezeken a kemény pályákon sajnáltam az autót, így a VFTS-ses korszakban nem is nagyon indultam. Amikor pedig elindultunk, valamiért mindig kiestünk, és ha célba értünk, akkor semmilyen fényes eredményről nem tudtunk beszámolni. Tulajdonképpen eddig sosem sikerült úgy, ahogy szerettük volna. Remélem, ezek a jobb minőségű pályák kicsit felénk billentik a mérleg nyelvét. Továbbra is az a cél, hogy beférjünk az első tízbe, sokan vagyunk, akik ezt így gondolják, majd elválik, hogy ez kinek jön be…”
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