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Benik, Talma, Szalay és az Üvegtigris

Váratlan fordulat. Így fogalmazhatnánk meg azt, ami az Európa-hajó fedélzetén történt kedden éjszaka. A tévékamerák semelyik jelenlévő számára sem voltak idegenek, a szerep azonban, amit magukra vállaltak, nagyon is izgatta a fantáziájukat – ugyanis mozifilmben eddig még egyikük sem szerepelt. 

A TV2 híradósa, Várkonyi Andrea, a gyorsaságimotoros-világbajnok Talmácsi Gábor és menedzsere Stefano Favaro, a Dakar-menő Szalay Balázs és csapatfőnöke Németh Ottó, a háromszoros ralibajnok Benik Balázs és menedzsere, Rácz Félix. 

Mindannyian álltak már a kamerák kereszttüzében, s valójában most sem csináltak mást, mint a hétköznapokban – önmagukat adták. Csakhogy mindezt egy komplett filmes stáb előtt, mivel mindannyian szerepelnek majd az egyik legnépszerűbb magyar film, az Üvegtigris harmadik részében, méghozzá olyan neves színészek társaságában, mint Rudolf Péter, Gáspár Sándor, Csuja Imre, Reviczky Gábor, Horváth Lajos Ottó és Szarvas József.

A forgatás érdekesen alakult – az égi áldás ugyanúgy izgalmassá tette, mint adott esetben egy autó- vagy motorversenyt. A szakadó esőben minden elázott, így kétórás csúszással indult a munka és hajnali ötig dolgozott a stáb. 

Ez azonban senkinek sem okozott gondot – az új kihívás túlságosan is izgalmas volt ahhoz, hogy afféle elhanyagolható tényezők, mint a fáradtság, egyáltalán szóba kerüljenek közöttük. 
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Mindenaron a legjobb aron!
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