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A dobogóért csatázik a HDT a HunGarian Baján 

A Honvéd Dream Team tagjai a honi terepraliszezon kezdetekor maguk sem hitték volna, hogy két versennyel a bajnokság zárása előtt az abszolút értékelés harmadik helyéért lesznek csatában. Márpedig a Bálint Zoltán, Marton Dániel duó a péntektől vasárnapig tartó VII. Sweet-Milk HunGarian Baját a negyedik pozícióból várja, mindössze egyetlen pontra lemaradva a dobogótól.

   A pilóta és navigátora éppen ezért a szokásosnál is izgatottabb.

   – Nem is gondoltuk volna, hogy az erős magyar mezőnyben ilyen jól szerepelünk majd – nyilatkozta Bálint. – Roppant fontos futam következik, hiszen dupla pont jár a dabasi helyezésekért. Ezeken a pályákon még soha nem mentünk, s bármilyen furcsa, a táborfalvai lőteret sem ismerem. Kíváncsi vagyok, mire leszünk képesek, de az biztos, felesleges kockázatot nem akarunk vállalni. A mi erősségünk a megbízhatóság, keveset hibázunk és az autónk is bírja a megpróbáltatásokat, technikai probléma csak ritkán hátráltat bennünket. Annyit tudok, hogy hepehupás, ugratókkal és gödrökkel teli, homokos terepen jelölték ki a pályákat, tehát egyáltalán nem mindegy, hogy milyen időjárás lesz. A nagy melegben a por nehezítheti meg a feladatunkat, míg egy esetleges eső sártengerré változtathatja a szakaszokat.

   Marton Dániel rendkívül bizakodó.

   – Jók a megérzéseim – mondta Marton. – Óriási lenne, ha megszereznénk a szezon végén a harmadik helyet, s úgy gondolom, erre most már reális esélyünk van. A biztos célba érés, a minél több pont begyűjtése a legfontosabb, s megpróbáljuk kímélni a technikát is. Hosszú verseny vár ránk, tisztában vagyunk vele, nem a részeredmények számítanak, azaz hiába érsz el kiemelkedő időket néhány szelektív szakaszon, ha a kocsid nem tart ki a verseny végéig... Egyébként egyetértek Zolival, a várható időjárás tényleg lényeges része a futamnak. A gyulai kánikula egyáltalán nem hiányzik, ám ha elered az eső, akkor megint sárdagasztás lesz.


VII. Sweet-Milk HunGarian Baja, a magyar tereprali-bajnokság hatodik futama.(Az össztáv 572,26 kilométer, a szelektív szakaszok hossza 364,01 km).

Szuperspeciális (péntek): 6 kilométer (Ferrotransz)

1. szelektív szakasz (szombat): 91,67 kilométer (Újhartyán-Hernád)

2. szelektív szakasz (szombat): 6 kilométer (Ferrotransz)

3. szelektív szakasz (szombat): 32,5 kilométer (Ladánybene-Tatárszentgyörgy)

4. szelektív szakasz (szombat): 91,67 kilométer (Újhartyán-Hernád)

5. szelektív szakasz (szombat): 6 kilométer (Ferrotransz)

6. szelektív szakasz (vasárnap): 32,5 kilométer (Ladánybene-Tatárszentgyörgy)

7. szelektív szakasz (vasárnap): 91,67 kilométer (Újhartyán-Hernád)

8. szelektív szakasz (vasárnap): 6 kilométer (Ferrotransz)

A nemzeti tereprali-bajnokság állása az ötödik verseny után:
1. Szalay Balázs, Bunkoczi László (Opel) 150,5 pont, 2. Korda Erik, Tóth György 109, 3. Fazekas Károly, Maurer Péter (BMW) 72, 4. BÁLINT ZOLTÁN, MARTON DÁNIEL (NISSAN) 71, 5. Palik László, Darázsi Gábor (Nissan) 62, 6. Lónyai Pál, Garamvölgyi Zoltán (Nissan) 34.
In ac velit posuere metus semper feugiat. Morbi velit mauris, aliquam quis, fermentum nec, pulvinar vel, ipsum. Nulla ultricies lacus at nulla. Sed sagittis sapien sit amet augue. In mauris. Nulla pellentesque, est nec posuere mattis, nibh leo ullamcorper quam, dictum vehicula quam neque ac dolor. Suspendisse nisl nunc, interdum id, sodales non, aliquet ut, nisi. Quisque in erat. Cras luctus venenatis nisl. Ut eget nunc. Pellentesque fermentum. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Suspendisse vestibulum velit hendrerit eros. Praesent pellentesque leo quis odio ullamcorper eleifend. Suspendisse potenti. Etiam eget tellus. Duis dui orci, tincidunt vitae, adipiscing vel, aliquam sit amet, nunc. Vivamus sed neque.
