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Azonnal közölhető! 
        Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft.  
A kormánymű egy alkatrésze hiúsította meg a HELL Racing Team drifterének álmait

Varga Tamás Puci: „A kudarcból merítek erőt, és jövőre bajnok leszek!”
Budapest, 2010. október 04. Nem a szerencse fia Varga Tamás Puci, a HELL Racing Team driftere. Nem elég, hogy az utolsó előtti versenyen technikai okok miatt, nyerő pozícióból kényszerült feladni a futamot, a hétvégén már el sem tudott indulni Tökölön. A rajthoz állást meghiúsító balszerencsés eset akkor történt, amikor a trailerről vették le a versenyautót: a kormányműben eltörött egy alkatrész, amitől a kocsi kormányozhatatlanná vált. Szerencse a balszerencsében, hogy ez a hiba nem a futam alatt történt, hiszen súlyos balesethez vezethetett volna, ha Puci akkor veszti el uralmát az autó felett. A drifter - bár csalódottságát nem tudta leplezni - úgy nyilatkozott, ezek a kudarcok még erősebbé és elszántabbá tették. 
Pedig milyen sokat remélt kedvenc pályájától, a tököli aszfalttól Varga Tamás Puci! A HELL Racing Team pilótája úgy érkezett meg a Pro Liga utolsó futamára, hogy ember feletti erővel küzdve próbál meg csodát tenni, és tetemes hátránya ellenére megszerezni a bajnoki címet. Nos, nem tartott sokáig számára a verseny, hiszen már az autó leemelésekor kiderült, elúsztak az álmai.
- Mi rosszat tettél ebben az évben? Mert nagyon úgy néz ki, hogy az utolsó két versenyen mintha bosszút akarna állni rajtad a sors…

Varga Tamás Puci: - El sem tudom képzelni, miért volt immár másodszor ilyen pechem. A múltkor a taktikámnak köszönhetően már-már úgy tűnt, hogy visszaszerezhetem az összetettbeli vezető helyet, erre nyerő pozícióban kiszakadt a kuplungom. Pénteken délutánra sikerült teljesen rendbe hoznunk az autót, ki is próbáltam, minden bíztatónak tűnt. Aztán eljött a szombat, és a történtek után vélhetően fekete napként fog az életrajzomban szerepelni október 2-a.

- Megint a kuplung okozta a gondot?

Varga Tamás Puci: - Azzal nem volt baj. A vesszőfutásom úgy kezdődött, hogy a teherautónk nem akart beindulni. Ezt az akadályt még vettük, ám amikor kiértünk a tököli pályára, és a platóról elkezdtük lehozni az autót, egyszer csak egy éktelen éles hangot hallottunk, és a kocsi a kormányzás ellenére sem akart egyik irányba sem elfordulni. Amikor belenéztünk, azonnal tudtam, vége mindennek. A kormányfelezőm szállt el, ami egy amerikai alkatrész, így a pótlása lehetetlen feladat 24 órán belül. Ugyan mindent megtettem, hogy szerezzek egyet, ám nem jött össze, úgyhogy már szombaton eldőlt, hogy a vasárnapi, mindent eldöntő futamon csak nézőként vehetek részt.

- A történet azonban itt még nem ért véget….A verseny úgy alakult, hogy az utolsó tőrdöfést csak vasárnap késő délután kaptad meg…

Varga Tamás Puci: - Ha ezt valaki elmeséli nekem, esküszöm, nem hiszem el. Ugyanis a bajnoki címért folyó csatában két riválisom volt, és én csak akkor nyerhettem volna, ha ők nem szereznek pontot, vagy csak nagyon keveset. Erre mi történik? Én nem indulhattam el, míg ők a lehető legkevesebb pontot szerezték, így ha megnyertem volna a futamot, mára magyar bajnok lehetnék.

- Nagyon megviselt ez a pechsorozat?

Varga Tamás Puci: - Nem, sőt, igyekszem erőt meríteni ezekből a kudarcokból, és jövőre már csak azért is bajnok leszek!
Az Országos Bajnokság - Pro Liga végeredménye:
1. Szerencsés István 97 pont

2. Szöllősi Tibor 89 pont

3. Varga Tamás 70 pont
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