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Azonnal közölhető! 
        Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

A HELL Racing Team versenyzője csak egy dobogós helyezéssel lenne elégedett
Kiss László: „A szervizcsapat megtette a magáét, most rajtam a sor!”

2010. október 8. A befejezéshez érkezett a Grepton Rali-Túra Bajnokság idei szezonja, amelyben most rendezik az utolsó futamot Szendrőn. Ifjabb Kiss László, a HELL Racing Team versenyzője nagy reményekkel várja a számára szinte hazai megmérettetésnek számító viadalt, és abban reménykedik, hogy sikerül az első háromban végeznie. A felkészülése sajnos nem volt zavartalan, ugyanis a héten megbetegedett, ám egy alapos kúrát követően, hétvégén egészségesen tud nekivágni a futamnak.

Nem a legjobb előjelek – 3 napos fekvés és antibiotikum kúra – után vág neki az idei Grepton Rali-Túra Bajnokság utolsó megmérettetésének ifjabb Kiss László. Pedig a HELL Racing Team pilótájának dolgát az is segítené, hogy szinte hazai pályán versenyezhet Szendrő mellett, ám az említett okok miatt nem tudott elegendő időt fordítani a pályabejárásra. Ettől függetlenül mindenképpen szeretne az első háromban végezni, hiszen ez az eredmény jó kiindulópontot jelentene a 2011-es szezonra.

- A múltkor egy negyedik hellyel tértél vissza a kicsit hosszúra nyúlt technikai szünetedről. Most milyen eredményt vársz magadtól Szendrőn?

Kiss László: - Mivel körülbelül 15 kilométerre lakom Szendrőtől, így ez a futam számomra a hazai pályát jelenti. Sok előnyöm azonban nem származik most ebből, ugyanis egész héten betegeskedtem, három napon keresztül az ágyat nyomtam, és csak erős antibiotikumok szedésével kerültem olyan állapotba, hogy indulni tudjak.

- Nem jelent ez majd túl nagy hátrányt a számodra? Hiszen fizikailag legyengíthetett a betegség…

Kiss László: - Nem érzem magam túl gyengének, inkább attól tartok egy kicsit, hogy az erős gyógyszerek a koncentráló képességemet csökkentették le. 

- Sikerült az autót teljes mértékben felkészíteni a hétvégére?

Kiss László: - Tökéletes állapotban van a Mitsubishi Lancer, sikerült teljesen felkészíteni a futamra. Mindenből viszünk magunkkal tartalékot, mivel – technikai sport lévén – bármikor elromolhat egy alkatrész. A szervizcsapatom már megtette a magáét, most rajtam a sor.

- Ilyen előzmények után milyen eredménnyel lennél elégedett?

Kiss László: - A múltkori verseny óta most ülök először újra az autóba, ráadásul ugye betegeskedtem is, de ettől függetlenül csak akkor lennék igazán elégedett, ha az első három között végeznék.

A verseny jellemzői
V. Vectra-Line Szendrő Rali

A verseny távja: 121 km

Gyorsasági szakaszok száma: 6 

Gyorsasági szakaszok teljes hossza: 57 km  (Etap-gyorsasági arány: 47%)

I. Speciálszakasz: Edelény - Abod  9,2 km        

II. Speciálszakasz: Abod - Szendrő  9,8 km 

A bajnokság állása

Összetett Rali-Túra abszolút sorrend

1. Lovász Pál, Berényi János 122,5 pont, 2. Nagy Mátyás, Nagy Tamás 76,5, 3. Végh Dávid, Balogh Zoltán 52, 4. Hevesi István, Bottyán János 37,… 12. Ifj. Kiss László, Varga Zsuzsanna 22.
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