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       Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft.
Ismét a legjobb tíz közé kvalifikálta magát a Williams mindkét versenyzője Japánban 
Nico Hülkenberg: „Ha nincs Hamilton, még előrébb végezhettem volna!” 
Budapest, 2010. október 10. Nem mindennapi körülmények után került sor európai idő szerint vasárnap hajnali három és négy között a Japán Nagydíj időmérő edzésére. A trópusi eső miatt csúsztatott kvalifikáció azonban nem zavarta meg a Williams csapatát, és mind Rubens Barrichello, mind pedig Nico Hülkenberg simán bejutott a Q3-ba. Az FW32-seknek nagyon fekszik a pálya, így mindenképpen esélye van arra a versenyzőknek, hogy pontszerzőként zárjanak, és a konstruktőrök világbajnoki küzdelmében megelőzzék a 6. helyen álló Force India gárdáját. 
Sajnos igazuk lett a meteorológusoknak abban, hogy szombatra szinte trópusi eső szakadt a szuzukai pályára, így sem a harmadik szabadedzést, sem pedig a kvalifikációs tréninget nem lehetett megrendezni. A Japán Nagydíj szervezői szomorúan szembesültek azzal, hogy a víz alá került pálya miatt el kellett halasztaniuk egy nappal az időmérőt. Vasárnap viszont gyönyörű napsütés várta a mezőnyt. A Williams csapatát nem zavarta meg a halasztás, és mindkét pilótájuk folytatta idei nagyszerű szereplését az időmérőkön, és a gárda magyar szponzorának, a HELL Energy-nek legnagyobb örömére, mind Rubens Barrichello, mind pedig Nico Hülkenberg bejutott a Q3-ba, ahol végül a brazil a 8., míg a fiatal német a 9. rajthelyet szerezte meg. Nico annak ellenére teljesített jól, hogy gyors körét teljesen tönkretette Lewis Hamilton, amikor feltartotta az autóját. Tempójukat elnézve reális esélyük van arra, hogy mindketten pontszerzőként zárjanak Szuzukában, és a konstruktőri pontversenyben leelőzzék a hatodik pozícióért zajló küzdelemben az előttük 4 ponttal vezető Force Indiát.
Sam Michael, technikai igazgató a szombati nap tapasztalatai miatt– minthogy a nagy esőben el kellett halasztani az időmérőt – javaslatot tett egy úgynevezett monszunabroncsra, amelynek segítségével még ilyen körülmények között is lehetne körözni a pályán. „Egy 10-12 milliméteres bevágásokkal rendelkező gumival simán pályára lehetne gurulni hasonló időben is. Miután mindössze három-négy évente kapunk ekkora esőt, így túl nagy költséget nem jelentené a monszunabroncs előállítása a gyártó számára” – vélekedett a szakember. A technikai igazgató szerint az időmérőn kifejezetten jól teljesítettek a csapat pilótái, így minden esély megvan arra, hogy egy jó versenyt fussanak. „Nagyon jól sikerült a kvalifikáció a számunkra, és mindkét pilótánk mindent megtett azért, hogy bekerüljön a legjobb tíz közé. Az eredményeink azt igazolják, hogy a Japánba hozott fejlesztéseink hibátlanul működnek, így bízom abban, hogy pontokat tudunk szerezni a futamon is.”
Rubens Barrichello (8. idő, de Lewis Hamilton büntetése miatt 7. rajthely: Q1 – 1:32.361, Q2 –1:31.874, Q3 – 1:31.535) egy kicsit aggódhatott az időmérő előtt, ugyanis technikai gondjai voltak a pénteki második szabadedzésen. A csapat azonban ragyogóan dolgozott, és sikerült kijavítani a hibát, így a brazil a vasárnapra halasztott kvalifikáción ismét a legjobb formájában teljesíthetett Szuzukában. A versenymérnöke annyira eltalálta az autó beállítását, hogy a brazil végig a legjobb tíz tagjaként vette az akadályokat, és a Q3-ban végül a 8. legjobb időt érte el. A csúcssebessége is javult péntekhez képest, hisz az időmérőn már 303,8 km/h-val száguldott a pálya leggyorsabb szakaszán. Ám végül a hetedik helyről indulhat, ugyanis Lewis Hamiltont váltócsere miatt öt rajthelyes büntetésre ítélték. „Nagyon szép eredményt értünk el a mai időmérőn. Úgy nézett ki az elején, hogy nagyon gyorsak tudunk lenni, és amikor egyre jobb időket értünk el, akkor a többiek is találtak még néhány tizedet a különböző szektorokban. Nagyon jó teljesítményt nyújtott a csapat, és nagyon elégedettek vagyunk a megszerzett rajtpozíciókkal.”
Nico Hülkenberg (9. rajthely: Q1 – 1:32.211, Q2 – 1:31.926, Q3 – 1:31.559) bebizonyította, hogy akár egy szimulátor segítségével is képes nagyon hamar megtanulni egy pályát. A fiatal német az időmérő első felében parádézott – a Q1-ben ő végzett a második helyen -, de utána sem lassult le, így a kilencedik helyet szerezte meg, és éppen csapattársa mögül vághat neki a Japán Nagydíjnak. Még ennél is előrébb végezhetett volna, ám az edzés harmadik szakaszában éppen a gyors körének végén feltartotta őt Lewis Hamilton. Pedig a GP2 tavalyi bajnokának azért is fontos a jó szereplés Szuzukában, mert neki még egyáltalán nem biztos a 2011-es helye a HELL Energy által támogatott Williams csapatánál. Persze az utóbbi időben nyújtott teljesítménye egyre komolyabb érv a folytatás mellett. „Nagyon sokban befolyásolta a teljesítményünket, hogy az edzés elején még nem volt teljesen száraz a pálya. Ahogy egyre jobban felszáradt, mi is egyre jobb eredményeket értünk el Nagyon jó munkát végeztünk, ám azért nem végezhettem előrébb, mert Lewis Hamilton feltartott a Q3-ban a második gyors körömben. Egyszerűen nem értem, miért lassított le annyira a sikánban, hisz nem volt előtte más autó. Mögé érve egyszerűen veszítettem a leszorítóerőből, és ez teljesen tönkretette a körömet. Ez a jelenet abszolút nem segített nekem.”
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