
BARNUS A BOMBA! JÓ BAJORBAN!
Korábban már említettük, hogy az egykori Trabantkirály Kőváry Barna versenyzői pályafutásában előfordulnak meglepő hirtelen márka és típus váltások. Most a hétvégi 43. ALLIANZ MECSEK RALLY-n is egy ilyen eseménynek lehetnek majd tanúi a hazai rallye rajongók.

A Kőváry Barna - Tóth Zsolt kettős ugyanis egy az N3-as géposztályba tartozó  BMW 120-assal vág neki a legtradicionálisabb hazai rallye versenynek! A propelleres bajor versenygép többféle szempontból is vérlázító szentségtörésnek számít Barnus versenyzői pályafutásában! Nem elég, hogy nem kétütemű, hogy még csak nem is benzinnel megy, de az, hogy hátul hajt az már tényleg mindennek a teteje Kőváry eddigi versenyautóit végignézve! 

A tradicionális versenyen a tradicionális bajor márkába elsősorban az SRTeam jóvoltából kóstolhat bele versenyzőpárosunk, természetesen a többi már jól ismert támogatónak is köszönhetően.

A jó bajorba szerencsére nem kell a hátsókerekekre irányított szappanosvízinjektor, hiszen a mellesleg magyar konstruktőr nevéhez fűzödő diesel motor többszáz newtonméter nyomatékot szolgáltat a látványos csúszkáláshoz!

Versenyzőpárosunk az éles bevetés előtt még csütörtökön is teszteli az autót, hogy minél jobban megbarátkozzanak a számukra szokatlan hajtás elrendezéssel.

A többnyire klasszikus gyorsasági szakaszokkal várhatóan nem lesz sok gondjuk, hiszen mindketten már számtalanszor autóztak ezeken a mecseki szerpentineken.

A fő cél az, hogy a közönséget is megfelelően kiszolgálva, lehetőleg a legfényesebb érmet jelentő helyet tudják megszerezni a géposztályban a gázolajos sárga bombázóval!  
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