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2010. október 14.
43. ALLIANZ Rallye, Beharangozó.
Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba
Maxx Rallye Team

Ford Fiesta S2000

Újra a dobogón!

A Maxx Rallye Team versenyzőpárosa, Kakuszi Zsolt és Kakuszi Csaba újra „ringbe száll” a Pécs környéki szakaszokon. A leginkább az idény végére eső futamon gyakran csak a pálya széléről kísérte a versenyt, most azonban az előkelő helyek meghódítására hajt a Ford Fiesta S2000-rel!
Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „Nem sok alkalommal indultunk még a Pécs környéki versenyen, előfordult, hogy már nem volt szükségünk pontokra és bérbe adtuk az autót, vagy már bajnokként álltunk az utolsó futam előtt és inkább egy külföldi versenyen indultunk. Talán háromszor álltam rajthoz a Mecseki viadalon nem tartozunk a „rutinos rókák” közé, 2004, 2005-ben a Poloval, 2007-ben pedig a Clioval rajtoltunk. Ebben az évben azonban nem is volt kérdés, hogy itt leszünk ezen a futamon, hiszen az év első fele teljesen kimaradt a számunkra.

A tesztelés miatt vállaltuk be a komlói futamot és milyen jól tettük… Az első körben eltört az bal első féltengelyünk, ami egy nagyon ritka probléma ennél a típusnál. Így legalább a Baranya Kupán jött ki a hiba, nem a Mecsek ralit tette rögtön tönkre. 
Igaz egy jól sikerült tréning és teszt után vagyunk, most a kuplung rendetlenkedik egy kicsit. Nem emel ki annyira, mint amennyire kellene, de ezt még gyorsan orvosoljuk. Valószínűleg így is végig tudnánk vele menni, de nyugodtabbak leszünk, ha elkészül. Sokat mentünk a pályákon, Alsómocsolád az a szakasz, ahol még sosem versenyeztem, nagyon tetszik, tempós, ritmusos szakasz. 

Már jó néhány versenykilométer van a tarsolyunkban, azonban még mindig gyerekcipőben járunk, rögtön az első gumimelegítésnél, majdnem bementünk a bozótosba. Ezt leszámítva, egyedül a megfázásom hátráltat, bízom benne, hogy ezalatt az idő alatt még kitudom magam kezelni. 

Az időjárást tekintve eső is várható, amire Komlón volt alkalmunk tesztelni, viszont a száraz időnek még mindig jobban örülnénk. Kettős érzések vannak bennem, hétvégén úgy éreztem, hogy jól megy, most pedig bizonytalan vagyok. Bízom benne, hogy ez a versenyre elmúlik, és teljes gőzzel megyünk!”
Köszönjük támogatóinknak!
További információ: 
A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.







