A gépátvétel után jöhet a Heroes szombati prológja!
Megszerezték a „belépőt”, vagyis a rajtengedélyt a Heroes Legendre a 6500 kilométer össztávú tereprali-viadal magyar résztvevői. A hazánkból érkezett egységek járművei megfeleltek a pénteken, a franciaországi Montaubanban tartott adminisztratív és technikai gépátvételen, így nincs akadálya, hogy a versenyzők nekivágjanak az október harmincadikán, a szenegáli Dakarban véget érő futam első erőpróbájának, a szombati prológnak.
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A helyiek rendkívül barátságosan fogadták a Heroes „kalandorait”, az időjárás viszont nem nevezhető éppen kellemesnek. Ahhoz képest, hogy csütörtökön még körülbelül 20 Celsius-fok volt, pénteken már csak 10-et mértek… Ráadásul Lukics János kocsijában eltört az ékszíjtárcsa – igaz, mivel a Sandlander szakemberei rövid időn belül megoldották a problémát Montauban főterén, a nehézségek ellenére is remek a hangulat.
A mezőny tagjai hatalmas csinnadratta közepette foglalták el helyeiket a Parc Fermében, majd a közös briefing, vagyis eligazítás után jöhetett a jól megérdemelt vacsora, aztán a pihenés. A prológ reggel nyolc órakor kezdődik, s azok a versenyzők, akik teljesítették az előírt távot, a spanyolországi Valencia felé veszik az irányt.
A szervezők kiosztották a rajtszámokat. A motoros Nagy Péter a 27-es, a Polarisszal induló dr. Gerencsér Tamás, dr. Horváth Andrea duó a 28-as, míg az autósoknál a Csányi Zoltán, Csányi Márta egység a 211-es, a Sebestyén Sándor, Herczegh László páros a 212-es, a Lukics János, Horváth Csaba kettős a 214-es, a Mészáros László, Márkus Attila alkotta csapat a 215-ös, a Szebényi Péter, Szaller Zoltán duó pedig a 216-os matricát kapta. A Sandlander médiaautóján a BB 09-es, a Sandlander szervizkamionján a BB 10-es jelzés látható.

A Heroes Legend 2010 útvonala (Az össztáv 6500 kilométer)
Prológ (október 16.): Montauban
1. szakasz (október 18.): 550 kilométer (Nador-Mengoub)
2. szakasz (október 19.): 350 kilométer (Mengoub-Merzouga)
3. szakasz (október 20.): 580 kilométer (Merzouga-Foum Zguid)
4. szakasz (október 21.): 550 kilométer (Foum Zguid-Tan Tan)
5. szakasz (október 22.): 350 kilométer (Tan Tan-Tarfaya)
6. szakasz (október 23.): 410 kilométer (Tarfaya-Boujdour)
7. szakasz (október 24.): 480 kilométer (Boujdour-Porto Rico)
8. szakasz (október 25.): 390 kilométer (Porto Rico-PK 135)
9. szakasz (október 26.): 450 kilométer (PK 135-Atar)
10. szakasz (október 27.): 410 kilométer (Atar-Akjoujt)
11. szakasz (október 28.): 580 kilométer (Akjoujt-St. Louis)
12. szakasz (október 29.): 360 kilométer (St Louis-Koba)
13. szakasz (október 30.): 220 kilométer (Koba-Rózsaszín-tó) 

