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Azonnal közölhető! 
        Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

A vörösiszap-katasztrófa károsultjainak segítői mellé állt a HELL is
SRT II. Élményosztó Nap a Kakucs-Ringen!
Budapest, 2010. október 21. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel a Rallyheart.hu és a Speed Rally Team idén is megrendezi az Élményosztó Napot a Kakucs-Ringen a szakág versenyzői és rajongói számára. A Hell Energy által is támogatott rendezvény idén a szórakoztatás mellett egy jótékony célkitűzést is felvállalt, ugyanis a szervezők a rendezvény teljes bevételét a vörösiszap-katasztrófa által sújtott településeknek ajánlották fel. 

Az első Élményosztó Nap eredetileg azzal a céllal jött létre, hogy a rali szakág pilótái zárt pályán, egy közös megmérettetésen mérhessék össze tudásukat. 2009-ben 40 hátsókerekes autóval neveztek a versenyzők, különböző kategóriákból (drift, rali I.,rali II., rali-túra, historic, stb), és a hétvégi összecsapásra is népes, illusztris gárda adta le jelentkezését. A tavalyi tapasztalatokból tanulva, idén a szervező brigád még nagyobb hangsúlyt fektet a biztonságra, így társrendezőként a Speed Rally Teamet kérte fel, hogy felügyeljék a versenyt. 

A tavaly nagy sikerrel debütált rendezvény támogatására az idén is szép számban akadtak jelentkezők, és ebben a karitatív felhívásnak is nagy szerepe volt. A Hell Energy Magyarország Kft. – hasonlóan a tavaszi árvízi segítségnyújtáshoz – az elsők között állt a rendezvény mellé, és ajánlott fel közel 1000 doboz energiaitalt, egyrészt a rendezvény résztvevői számára, másrészt a vörösiszap által elöntött falvaknak, Devecsernek és Kolontárnak.
Programokban ezúttal sem lesz hiány Kakucson. A nevezési díj fejében, a hivatalos szlalomverseny mellett, a pilótáknak lehetőségük van élményosztónak jelentkezni, hiszen a kilátogatók – egy tombolaszelvény megvásárlásával – lehetőséget kapnak, hogy egy sorsolt pilóta jobb 1 ülésében száguldjanak végig a pályán. A rendezvény ingyenes, azonban egy 500 Forintos támogatói belépő megvásárlásával minden látogató hozzájárulhat a vörösiszap-katasztrófában érintett devecseriek és kolontáriak megsegítéséhez, valamint egy HELL energiaitalt is kap. 

Ha pedig valaki nem elégszik meg a látvánnyal, egy tombola vásárlásával benevezhet az élményautózásra is. Érdemes korán kelni, és minél előbb kilátogatni a Kakucs-Ringre, mert a tombolajegyet a legkorábban érkezők tudják a legkedvezőbb áron megvásárolni (500 Ft), hiszen a rendezvény látogatottságától függően, a nap folyamán a tombola, és így az autózásban való részvételi ár, folyamatosan emelkedni fog. A szervezők azonban gondoltak a későn kelőkre is, akik emelt összegért jutnak tombolajegyhez: őket egy meleg ebédre és egy pohár forró teára is vendégül látják. 
Az Élményosztó Napon Turi Tamással, a Hell Racing Team kiváló pilótájával is találkozhatnak azok, akik nem hagyják ki az év legnagyobb szlalom partiját. Az Országos Rali Bajnokság harmadik helyezettje egy percig sem habozott, amikor értesült arról, hogy az idei rendezvény bevételét jótékony célra ajánlották fel, és magától értetődőnek tartotta, hogy maga is jelentkezzen a szlalomversenyre és élményosztónak is. Az, hogy Tamás vasárnap milyen autóval örvendezteti meg a rajongóit, egyelőre legyen meglepetés. 
Az II. Élményosztó Nap jó hangulatát ebben az évben is Kőváry Barna és Egyed István garantálja. Az előrejelzések szerint az időjárás is kegyes lesz a találkozóhoz, a forró hangulat mellett pedig a 2000 adag meleg tea is gondoskodik a nézők komfortérzetéről, amivel a szervezők készülnek vasárnapra.
A rendezők mindenkit szeretettel várnak nézőként és élményosztóként egyaránt. A rendezvény látogatása nézőként díjtalan, versenyzőként / élményosztóként regisztrációhoz kötött, amelynek díja 10 000 Ft. 
Élményosztók regisztrációit a köv. E-mail címre várjuk: csapassunk@gmail.com, jordan@rallyheart.hu, vagy telefonon a szervezőknél.

A rendezvény hivatalos honlapja: www.rallyheart.hu, www.csapassunk.hu 
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