Spitzmüller Csaba – Kazár Miklós

Toyota Corolla WRC

Start Autó Rally előzetes

Először WRC-ben

Új navigátorral, új autóval és új tervekkel vág neki a 2005-ös évnek Spitzmüller Csaba. Az elmúlt két esztendő N csoportos bajnoka mellé régi társa, Kazár Miklós ült vissza, és egy kőkemény Toyota Corolla WRC-vel szállnak harcba, amelyet az olasz Grifone fiókcsapata, a Step 2 készít fel a miskolci párosnak. 

Spitzmüller Csaba:  – Eddig minden a tervek szerint zajlott. Kazár Miki régi-új navigátorommal nagyon jól tudunk együtt dolgozni, de ez nem újdonság számomra, hiszen 2000-ben, az N-es Forddal már mentünk együtt egy szezont. Az egri pályák nagyon tetszenek, változatosak, tempósak és olyan igazi ralipályák. Bár egy kicsit gödrösek, és emiatt defektveszélyesek is, de ez mindenki számára egyforma lesz. 

Szerdán érkezik az autónk, amelyet a Grifone fiókcsapata, a Step 2 készít fel. Ugyanaz a sportigazgató, Luca Murdolo jön majd a csapattal, aki annak idején Jakiáéknak is hozta a Toyotákat. Az autónk a legutóbbi fejlesztésű Corolla, nagyon erős Aletezza motorral, joystickváltóval és három elektronikus differenciálművel. Nem ugyanazt az autót kapjuk, amivel teszteltünk, de szerintem nagy különbség nem lesz közöttük. Most nem tudom megmondani pontosan, hogy azzal az autóval versenyzett-e Valentino Rossi, amelyikkel teszteltünk vagy azzal, amelyiket most hozzák nekünk, mindesetre neki is nagyon tetszik a Corolla. Az autóról még annyit, hogy piros lesz a színe, mert az egyik fotós barátunk azt mondta, hogy a piros autókat lehet a legjobban fotózni, és szeretnénk, ha sok kép készülne rólunk.

Az autót még nem próbáltuk ki tempós kanyarokban, ezért csütörtökön szeretnénk egy ilyen szakaszon tesztelni, és beállítani. Bár én szinte biztos vagyok benne, hogy még versenyen is állítgatnunk kell rajta, de hát a vb-n is ezt csinálják, úgyhogy nem hiszem, hogy szégyen lenne. 

A taktikáról, és a céljainkról nagyon nehéz beszélni. Az N-es autón tudtam, hogy mi a maximum, és mindig fel tudtam állítani egy mércét, amit el kellett érnem. A Corollánál nem tudom, hogy mi a maximum és azt sem tudom, hogy a mércét meddig lehet tolni. Az első gyorsaságik után többet tudok majd mondani. Megpróbálunk majd óvatosan kezdeni, de azért nem szeretnénk sokat kapni, és ha egy ilyen erős mezőnyben az első háromban tudnánk végezni, akkor az nagyon komoly teljesítmény lenne. 

A csapat együttműködő partnerei: Mega Kft, Euronorp Harcon Rt. Mammut, Szemerey Transport Rt, FR Raszter, Readymix, Steelvent Rt., Fux Rt, D & D Rt., Unicargo Balogh Kft, Jánosik és Társai Kft, Kastor-Bau Kft. Opel Gaál
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