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Tisztelt Média Munkatársak!





A 2011-es évben ismét lehetőség nyílik az RTE Egyesület Bajnokságaira az éves akkreditációs kártyák igénylése a média képviselőinek számára.

Az éves sajtó kártya azt jelenti, hogy nem szükséges minden egyes versenyen külön akkreditálni, hiszen csak magaddal kell hoznod a versenyekre, ahol ez belépőként és természetesen autósbelépőként is funkciónál ebben a szezonban is.

A  Start Autó Eger Rallye -  RTE Bajnokságon nem lesz szükséges az éves RTE média akkreditáció! Ettől függetlenül tudtok majd regisztrálni pénteken és szombaton az Eger Hotelben. 
Sajtóiroda és média akkreditáció:        Eger Hotel Eger, Szálloda u. 1-3.


Nyitva tartás: 2011. április 1. 12:00 - 21:00


                                     április 2. 6:30 – 22:00


                                     április 3. 6:30 – 21:00

Az éves RTE akkreditációs lapokat viszont kitöltve, aláírva, fényképpel csatolva ott le is adhatjátok. Az elkészített kártyákat pedig majd a következő versenyen (VIII. Suzuki Kaiser Rali Ózd) kapjátok kézhez!

Figyelem! 

· Csak abban az esetben igényelj éves kártyát, ha szándékozol legalább 4-5 versenyen részt venni. Ellenkező esetben kérlek, hogy a versenykiírásban megadott időpontban és helyen keress meg és akkreditáltasd magad.

· Valamint szeretném felhívni a figyelmeteket, hogy minden verseny előtt közzé fogom tenni, hogy hol és mikor tudjátok magatokat akkreditálni (általában a gépátvétel helyszínén leszek megtalálható!). Egyéb időpontban sajnos NEM lehetséges az akkreditáció. Ezért szeretnék mindenkit kérni, hogy ezen időpontokat tartsa be.

A forma nyomtatványok kitöltésével kapcsolatos információk:

· a helyszínen fogjuk elkészíteni a kártyáitokat és ehhez szükségünk van 1 db nyomtatott igazolványképre (nem digitális formában!), amit a többi nyomtatvánnyal adjatok majd le,

· az akkreditációs igénylőlap csak teljesen kitöltve és saját kezű aláírással ellátva tekinthető jogos kérelemnek,

· Az igénylőlapot mind kézzel, mind géppel ki lehet tölteni, de mindkét esetben olvasható nyomtatott betűkkel.

Összegezve, ezen dokumentumokat kell kitöltve, aláírva leadnotok az akkreditációhoz:

· RTE éves média akkreditációs adatlap 2011. 

· Felelősségvállaló nyilatkozat

· Biztonsági oktatóanyag
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