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Felián Ákos –Papp Tamás

Ford MK I RS 2000

Főtaxi SE

Finisébe érkezett felkészülésünk az idénynyitó Eger Rallyra 2011-re. Hétfői napon, sikeres teszten vettünk részt az örkényi Euroringen.
Egész télen rendületlenül dolgozott a szervizcsapat azon, hogy méltó képen tudjunk az évad első versenyén rajthoz állni. Szinte mindent, amit csak lehet sikerült az autóban kicserélni vagy felújítani. Új a motor, a váltó és a sperr is. Rengeteg munka és utána járás eredménye az időben elkészült versenyautó. Ennek igazolására és lelkünk megnyugtatására is lementünk Örkénybe az Euroringre. Az autó lábon érkezett csak hogy szokja az aszfaltcsíkot. Velünk jött le a szervizcsapatunkon kívül még a Kacsári testvérpár, akiknek a feladata a weberrek hangolása volt. Sok kilométert sikerült megtenni és gyűjteni a tapasztalatokat, hogy majd éles körülmények között is sikeresek lehessünk. Ákos ügyesen terelgette a Ford MK I–et, igyekezett annak határait próbálgatni. Néha ez már átcsapott driftelésbe, kilinccsel előre közlekedésbe. Mivel közel fél év telt el az utolsó verseny óta ezért szükség volt arra, hogy a berozsdásodott tagok átmozgatásra kerüljenek. Közel 50 kőrt tett meg párosunk a Forddal és nagyon elégedetten, széles mosollyal az arcukon szálltak ki az autóból a teszt végén. Sikeresen kipróbáltunk különböző futómű beállításokat, ezért bizakodunk abban, hogy sikerül majd jól alkalmazkodnunk a néhol gödrös útszakaszokhoz.  Szurkolóink és a kilátogató nézők is számíthatnak majd az Eger melletti utakon látványos és gyors közlekedésre.
Köszönjük a Kacsári testvéreknek (www.weberservice.hu) és persze szerelőinknek az aktív közreműködést, partnereinknek pedig azt, hogy továbbra is mellettünk állnak és megtisztelnek minket bizalmukkal, amit majd a Dobó téren a célban igyekszünk is meghálálni!
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