FIA Challenge
2011. április 10., Ubrigue, Spanyolország
Hernádi: Idén új célok felé

A címvédés mellett az Eb-n is megméreti magát a versenyző

Tíz Zónatrófea és öt FIA Challenge elsőséggel a tarsolyában vág neki a 2011. évi gyorsasági, hegyi autós szezonnak Hernádi László. A tatai versenyző harmadik esztendeje rajtol el a Mitsubishi Lancer EVO 8-assal, hogy idén újabb sikereket érjen el. A Tatai Honvéd AC színeiben szereplő autós a korábbi évekhez hasonlóan idén számos sorozatban szerepelne. Hernádi az FIA Közép-Európa Zóna és a Challenge mellett az Európa-bajnoki sorozatban is igyekszik helyt állni.

A hétvégén megkezdődik a gyorsasági autóversenyzők idei szezonja Európában. Az első rajtjel a spanyolországi Ubrigue hegyei között dörren majd el. A pályán ott lesz a Tatai HAC színeiben szereplő Hernádi László, aki – noha több ezer kilométert kell utaznia a dél-spanyol városig – szívesen vállalta a megméretést. „Nemrégiben kerültem kapcsolatba a spanyol szervezőkkel, akik jelezték: ötszörös FIA Challenge-győztesként szívesen látnának a mezőnyben. Legnagyobb és egyben legkellemesebb meglepetésemre a versenyt az én fotómmal hirdetik, tehát érezhető a barátságuk onnan, a távolból” – mondta el Hernádi, aki a korábbi évek „útkeresését” követően most talán új, végleges „otthonra” lelt. 
„Hosszas keresgélés után valóban megtaláltam azt a szakosztályt, ahol szívesen fogadnak. A Tatai Honvéd AC elnöke, Komáromi Lajos jelezte: a THAC szívesen lát soraiban, és ez megtisztelő egy száz esztendős klubtól. Már csak ezért is igyekszem megfelelni az elvárásoknak, így idén tovább gyarapítanánk Zónatrófeáink és FIA Challenge elsőségeink számát. Emellett megpróbálunk minél több Európa-bajnoki futamon is elindulni, noha ebben a sorozatban össze sem lehet hasonlítani a riválisok helyzetét a miénkkel. Az április 10.-ei futamot követően, Spanyolországból hazafelé megállunk a francia St. Jeandu-nál, ahol 17.-én az Eb-széria első felvonását rendezik, majd rövid teesdorfi kitérő után május elsején az osztrák Rechbergben másodszor is rajthoz állok az Eb-n. Ki tudja? Lehet, hogy az év további menetrendjét ez a két EB futam jelentősen meghatározhatja” – közölte Hernádi, aki tavaly az EB-sorozatban, Szlovéniában ezüstérmet szerzett.
(Forrás: Amber PR)
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