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                                 Sajtós – Eger 0:2
Ahogy az elmúlt évben, idén is egy apró technikai probléma állította meg a Sajtós, Diósi párost, a szezonnyitó egri versenyen.
Sajtós Dénes - Diósi János - Honda Civic Vti

Start Autó Rallye 2011 Eger

Rali-Túra Bajnokság 1. futam
Sajtós Dénes: - Ismét apró probléma miatt kellett kiesnünk, mint mindig az első versenyen. Az első szakaszon elhagytuk a generátor ékszíjat, de ilyen volt már máskor is, és ez nem is lett volna ekkor probléma, viszont a verseny előtt akkumlátort cseréltünk súlycsökkentés miatt. A generátor nem működött szíj nélkül, ennek köszönhetően nem volt töltésünk, a kis akku pedig nem bírta sokáig, mert az AC és a gyújtás is vesz fel áramot. A második gyorsasági beírója és rajtja között álltunk meg. Talán nem áll meg, ha nem kellett volna egy órát ott várakoznunk...

Az akkut vissza is fogunk cserélni a jól meg szokott nagyobb és súlyosabb darabra. Ha nem foglakoztunk volna a súlycsökkentéssel, és a régi darab maradt volna az autóban, elképzelhető, hogy beértünk volna a szervizbe.

A verseny előtt tudtunk keveset tesztelni, de az a pálya nem hasonlított az első gyorsasági szakaszhoz, ezért az annyira jól nem sikerült az autót beállítani, továbbá új gumikkal mentünk, lecseréltük elől is a Pirelli-ket Yokohamára, és ezek a gumik más beállítást igényeltek volna.

Ez volt a második Eger Rallye-nk, és mindkétszer megtréfált a technika.

Ózdra készülünk, majd meglátjuk mi lesz.
Köszönjük támogatóinknak!
