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Hej, Hetvehely…

   …bizony nem lopta be magát a Herczig-Tóth páros szívébe. Sajnos már a 38. Allianz Hungária Rallye első gyorsasági szakaszán eldőlt, hogy a verseny csupán pár kilométer autózást jelent a számukra. Az okokról Norbit kérdeztük:

   -A csütörtöki teszt elég problémásan zajlott, éreztük, hogy az autó nem gyorsul dinamikusan, nem úgy jön ki a kanyarokból, ahogy kellene. A hibát péntekre meg is találták, a benzinszűrőt kicserélték, ma reggelre nem volt semmi gond. Nem is az autó rosszalkodott ma a versenyen: túl szűken vettem egy kanyart, és mivel nem vagyok röntgenszemű robot, a bokorban megbúvó követ nem láthattam. Ennek egyenes következménye volt egy jobb első defekt, majd az autó ’foszlásnak indult’: röpült a sárvédő, a lökhárító… Félreálltunk kerékcserére, ami miatt 6 perces hátránnyal kellett volna folytatni a versenyt. Ez pedig, akárhogy is matematikázunk, nem hoz túl sok pontot. Nem tudok mást hibáztatni, de igazából gyónnivalóm sincs: ennél lazábban, ha akarnék, se tudnék autózni, a szezon eleji görcsösség és nyerni akarás már rég elmúlt. Sajnos ez már nem az első eset, de egyszerűen nem látom, hogy mit kéne magamban megváltoztatnom. Azt azonban mindenképp érzem, hogy tudnék jobban is menni. 

   Kalkuláltunk a bajnokság állását illetően, és bár még ott a holnapi nap, valószínűleg maradunk összesítettben az 5. helyen. Zemplénen természetesen indulunk, megtéve minden tőlünk telhetőt, de vajmi kevés esély van a feljebb lépésre. Tervezzük már a következő évet, szükség lesz változtatásokra, bár a jelen állás szerint főképp engem kéne lecserélni…( A szervizes srácok viccelődve párhuzamot szoktak vonni Duval és én köztem, ez évi teljesítményünket illetően, és gondolkoznak azon, hogy még ennek ellenére is leszerződtetik Őt a helyemre(…azért remélem, kapok még egy esélyt Tőlük, hogy bebizonyítsuk Imivel, igenis ott tudunk lenni a csúcson!

   Bizonyításra tehát a szezonzáró Zemplén Rallye-n van lehetőség az oktober 14-16-i hétvégén. 
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