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A bajnoki címért driftel idén a Hell Racing Team pilótája
Budapest, 2011. április 15. Az idei szezont a vasárnapi, tököli drift futamon kezdi a Hell Racing Team elszánt pilótája, Varga Tamás, alias Puci. A tavalyi év technikai nehézségei után a közönségkedvenc fenegyerek, ígérete szerint, megszállottan küzd majd az idei bajnoki címért. 

Április 17-én kezdetét veszi a Hell Energy Országos Drift Bajnokság Pro kategóriájának első versenye Tökölön, ahol Varga Tamás a dobogót célozza meg új festést kapott BMW-jével, sőt, a brutális Chevy Camaroval újonnan megörvendezteti majd a nézőket egy kis gumi-füstölős drift-bemutatóval. „Természetesen már nagyon várom az idei első futamot és mindenképpen szeretnék nagyon jó eredményt elérni. A szerelők az utolsó simításokat végzik a kocsimon. Annyit ígérhetek, rajtam nem fog múlni, hogy én legyek a legjobb!” – mondta el a vagány drifter. A tavalyi szezon technikai akadályai után Puci lelkileg és testileg megerősödve vág neki az új évadnak, és csak annyit üzen a többieknek: „Kössétek fel a gatyátokat, és számoljatok velem nagyon durván, mert idén mindent megteszek, hogy én legyek a legjobb!”
A verseny igazi nemzetközi megmérettetésnek számít, hiszen a várható, közel 30 különleges versenyautó pilótái Magyarország mellett Csehországból, Romániából, Horvátországból, Szerbiából, sőt Izraelből jönnek majd. A szervezők a tököli aszfaltra idén az amerikai Formula Drift-sorozat híres Road Atlanta pályájának egy kijelölt szakaszát modellezik le, egy az egyben. A várható kezdősebesség 100-120 km/óra lesz, de ezúttal nem csak a gyorsaságra kell a versenyzőknek koncentrálniuk, hisz’ az önmagába visszatérő pálya hemzseg a trükkös, technikás részekben, amit a pilótáknak kilinccsel előre kell majd teljesíteni. A rendezvény aréna-jellegéből fakadóan a publikum folyamatos műsorvezetői közvetítéssel élvezheti a küzdelmeket. A kvalifikációk után kialakuló top tízenhatos mezőny páros csatái előtt a szervezők ráadásul plusz kihívás elé állítják a versenyzőket, így az is kiderül majd, ki a leggyorsabban, emellett persze szabályosan induló drifter a mezőnyben!
De nem csak a profi pilóták ígérnek rég várt izgalmakat! Az esemény háziasszonya, a Miss Universe Hungary 2008-as győztese, Dammak Jázmin lesz, aki maga is rálép a gázra, és kipróbálja az milyen érzés kilinccsel előre repeszteni. Leendő mestere pedig nem más, mint Puci, aki egy rövid oktatás keretén belül igyekszik majd felkészíteni az egri lányt, élete egyik legizgalmasabb pár percére. Azt már tudjuk, hogy Jázmin gyönyörű, de ezúttal arra is fény derül, miként boldogul egy pokoli erejű drift-autó volánja mögött! Elszántságát mindenesetre már most bizonyította: miután az előzetes próbákon kiderült, az angyalian szép modell nem éri el a pedálokat, nem akart lemondani a hajmeresztő élményről, így ülésére egy plusz szivacsot tetetett.  
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