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Száguldás a porfelhőben – Érdiék a Szardínia ralin
– Szeretnénk dobogóra állni a kategóriánkban – fogalmazta meg a 2011-es versenyszezon első állomásának legfőbb célkitűzését a legutóbbi szentkirályszabadjai tesztet követően ifjabb Érdi Tibor, aki navigátortársával, Táborszki Attilával már gőzerővel készül a május 5.-8. között megrendezésre készülő olasz világbajnoki futamra, a Szardínia ralira.

Az Érdi Rally Team versenyzőpárosa az elmúlt évhez hasonlóan az idén is három vb-futamon áll majd rajthoz. A tavalyi – tanulóévnek szánt – idény után ebben az esztendőben már az eredményesség is fontos a magyar párosnak. „Ott szeretnénk folytatni a szereplésünket, ahol az őszi brit ralin abbahagytuk” – jelentette ki Érdi Tibor, utalva arra a tényre, hogy Walesben az abszolút értékelésben a 23., saját kategóriájában pedig a 6. helyen végeztek, ráadásul megszerezték nemzetközi pályafutásuk első kupáját is, miután a magyar egység lett a legjobb privát csapat az egész mezőnyben.

A 2011-es szezonra a csapat nem váltott kategóriát, továbbra is a Pénzes Zsolt csapatától bérelt Mitsubishi Lancer EVO IX-essel állnak rajthoz. Az autó a télen valósággal megfiatalodott: kicserélték a motort, a turbót, a féltengelyeket, de megújult rajta a hajtás, valamint számos további alkatrész is. Az is eldőlt, hogy marad a kipróbált szerelő team, amelynek a munkájával tavaly az egész szezon során elégedettek voltak, és amelyben a szerelők jó része idősebb Érdi Tibor versenyzői pályafutása során is szolgálta már a csapatot. Az autó mellett megújultak a versenygumik is: a tavaly használt Pirellik helyett az idén BF Goodrich abroncsokkal vágnak neki a küzdelmeknek.

Bár a fiatal pilótának az olasz murvás pályák vadonatúj terepet jelentenek, Táborszki Attila számára akár ismerősek is lehetnek majd a szardíniai gyorsaságik, mivel évekkel ezelőtt – Bútor Róbert mellett ülve – már részt vett ezen a viadalon. A navigátor előzetesen annyit árult el Érdi Tibornak, hogy nagyon szűk, kanyargós pályákra kell felkészülniük, amelyeken az óriási por miatt rendkívül rosszak a látási körülmények. „Mindez akkor jelenthet nagy problémát, ha utolérjük az előttünk indulókat, mivel a szűk pályákon gyakorlatilag lehetetlen előzni – fogalmazott Érdi Tibor. – Előfordulhat, hogy az első gyorsasági szakaszok tapasztalata alapján taktikázásra kényszerülünk az esetleges időveszteségek elkerülése érdekében.”

A Szardínia ralin a három versenynapon összesen 1183 kilométert autóznak majd a pilóták, ebből 340 kilométer lesz a versenytáv, amit 18 gyorsasági szakasz abszolválásával kell teljesíteni. Az Érdi Rally Team párosa hétfőn utazik az olaszországi szigetre, ahol kedden-szerdán – a brit ralihoz hasonlóan – nem utcai autóval, hanem egy N csoportos Mitsubishivel járják majd be a pályákat, ami sokat segíthet az itiner minél pontosabb felírásában. A csütörtöki shakedown-on pedig a tervek szerint már a versenygéppel tréningezhetnek.

A versenyszezon előtti egyetlen tesztelést követően Érdi Tibor azt nyilatkozta: „Meglepően gyorsan sikerült visszarázódnom a versenytempóba, úgy tűnik a reflexek nem koptak meg a féléves kihagyás alatt. Nagyon várom már a rajtot, és remélem, sok magyar szurkolóval találkozhatunk Szardínián, azt ugyanis már megtapasztaltuk, hogy a pályák mentén kifeszített magyar zászlók óriási plusz erőt adhatnak a számunkra.”
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