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Azonnal közölhető! 
        

       Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

We Love Dirt!

– a „piszkos” sportok első közös hazai rendezvénye Monoron

Budapest, 2011. április 28. A DFTFMX csapat szervezésében, a Hell Energy, Magyarország piacvezető energiaital-gyártójának támogatásával május 14-én a monori motocross pályán rendezik meg a We Love Dirt nevű találkozót, amire minden bringást és a MX ridert várnak a szervezők, legyen szó profi, vagy amatőr versenyzőről. A profi kerékpárosok BMX és MTB kategóriában pénzdíjas versenyen mérhetik össze tudásukat, de a szervezők az amatőrökre is gondoltak a vadonat új pálya kialakításánál. Akiket pedig inkább a kétkerekűek motorizált változata hoz lázba, azok egész napra birtokukba vehetik a motocross pályát, sőt, arra is lehetőségük lesz, hogy Németh Kornéllal motorozzanak együtt és testközelből leshessék el a magyar világklasszis mozdulatait. 

Magyarországon egyelőre még egyedülállónak számít a DFTFMX csapat kezdeményezése, amely egy napra, egy pályára hozza össze a kétkerekű járgányok szerelmeseit. A szervezők bíznak benne, hogy a külföldön már sikeres kétkerekű fesztivállal sikerül itthon is hagyományt teremteni, és bíznak abban, hogy az első lelkesedés után picit háttérbe szorult Freestyle MX sportágat újra népszerűvé lehet tenni a csupán némi bíztatásra váró fiatal utánpótlás körében. 

A rendezvényt megálmodó csapat, a DFTFMX egyik oszlopos tagját, Szabolcs Attilát (Toto) kérdeztük a rendezvényről.

- Hogyan jött az ötlet, hogy összehoztok egy ilyen rendezvényt?

Szabolcs Attila (Toto): Igazából az ilyen típusú rendezvények külföldön már régóta nagyon jól működnek. Nekem az utolsó lökést az adta, hogy tavaly voltam Csehországban, Ostravában egy hasonló fesztiválon, ott kiválóan együttműködnek a cseh BMX-esek meg a Freestyle-osok, és az MX rész is. Mi is ezer éve benne vagyunk, ismerünk minden bringást, szoktuk együtt nyomni... Most jött el talán ennek az ideje, elmondhatjuk, hogy vagyunk már olyan szinten, hogy akár egy nagyszabású rendezvényt is össze tudunk hozni. Azért esett a választásunk a monori motocross pályára, mert itt nagyjából minden adott, illetve kisebb földmunkákkal kialakítható volt a BMX pálya is, így egy komplex FMX-MX-BMX-MTB centrum jött létre. Reméljük, sokak örömére!

- Kire számítotok, kiket vártok ezen a májusi hétvégén?

Szabolcs Attila (Toto): Ez az első ilyen típusú rendezvény nálunk, ahol összehozzuk úgymond a dirt sportokat, így mi is kíváncsiak vagyunk, hogy egy ilyen felhívással mekkora tömeget, illetve a biciklis és motoros társadalom mekkora részét tudjuk megmozgatni. A rendezvényre amatőröket és profikat egyaránt nagyon várunk. BMX kategóriában a kiírt verseny pénzdíja – melyre a nevezés teljesen ingyenes – hazai viszonylatban elég jelentős, így bízom benne, hogy sok profi is el fog jönni. Sajnos a programunk pont egybeesik két másik bringás rendezvénnyel a hétvégén, tehát annyiból kicsit necces lesz, de azok nem pénzdíjasok, ezért úgy gondolom, aki érzi magában, hogy akár nyerhet is, az szerintem ide fog jönni hozzánk, mert megéri. (  Bízom benne, hogy sok bringás el fog jönni, az indulók létszáma már 100 körül van a visszajelzések alapján, hiszen hivatalos nevezés nincs, ingyenes a rendezvényről lévén szó. 

- Sikerült elérnetek, hogy egy nemzetközi MX klasszis, Németh Kornél is emeli majd a rendezvény színvonalát. Könnyű dolgotok volt?

Szabolcs Attila (Toto): Szerencsére egyáltalán nem volt nehéz dolgunk, annál is inkább, mert Kornéllal régóta jó barátok vagyunk, ő is tagja csapatunknak és könnyen áll az olyan, – mindannyiunk számára fontos – ügyek mellé, mint az MX és FMX sportág népszerűsítése Magyarországon. A május 14-i dátum is Kornél versenynaptárához lett igazítva, mert az ő programja ezt követően elég sűrű, és bizonytalan, hogy mikor lesz itthon. Az MX és FMX sportágak fiatal követői számára nagyon vonzó lehetőség, hogy személyesen találkozhatnak Németh Kornéllal – nagyon sokan szeretik őt itthon is – az pedig pláne egészen extra, hogy együtt motorozhatnak vele, tanácsokat kaphatnak tőle, kérdezhetik őt a tapasztalatairól, a motorbeállításokról. Tavaly októberben is volt már egy kezdeményezés, ha nem is olyan nagyszabású, mint a mostani rendezvényünk, szintén a Hell támogatásával, és ott is nagy élmény volt, hogy komolyabb sportolókat testközelből lehetett figyelni. Idén kapóra jött, hogy Kornél a Hell Racing Team tagja lett, így már semmi sem állhatott az útjába annak, hogy ezt a fesztivált összehozzuk.

- Ha össze kellene foglalnod röviden, hogy mi a célja a rendezvénynek, mi az, amit ti, szervezők vártok tőle, akkor mi lenne az?

Szabolcs Attila (Toto): A freestyle motocross sajnos nem áll túl jól itthon. 2004-06 között volt néhány jó év, amikor tényleg jól ment, sokan voltunk, sok bemutatónk volt, ez most egy kicsit már alább hagyott, annak ellenére, hogy külföldön ez még mindig nagyon megy. Igyekszünk egy kicsit utánpótlást is építeni, fiatalokat belevonni ebbe, lehetőséget adni nekik, hogy tudjanak motorozni. Ebben a sportágban nagyon sokat számít az a pici kezdeti lökés, igyekszünk bátorságod adni nekik, mert hát mindig az első ugrások a nehezek, utána már ráérez az ember az ízére. ( Tudjuk, hogy sokan vannak, akik gyakorolgatnak, őket szeretnénk összefogni egy egységgé, hogy megmutassuk, hogy igenis itthon is van jövője a freestyle motocross-nak! 

További információk a rendezvénnyel kapcsolatban:

 A rendezvény ideje:
2011. május 14. 9:00-22:00

A rendezvény helye:
Monor, Motocross pálya

Nevezési díj:
INGYENES

Részvételi díj:
INGYENES - illetve opcionális, lehetsz Te is a rendezvény szponzora!
Aki úgy érzi, hogy támogatná a rendezvényt, a dirt sportokat, az
500 forintért szponzor jegyet vásárolhat.
A fizetős vendégek között értékes ajándékokat sorsolunk ki!

Díjazás:
BMX és MTB kategóriában az első 3 helyezés kerül díjazásra.
1. Helyezett: 50.000.-
2. Helyezett: 30.000.-
3. Helyezett: 20.000.-

Programok:
- FMX, MX, MTB, BMX tehetségkutató és utánpótlás nevelő
- BMX és MTB pénzdíjas dirt verseny
- motorozás Németh Kornéllal
- Freestyle motocross bemutató

Zenei fellépők:
- Thrash Inside, No More Gravity, Suppah & Mc Fantom
- Dj Dugó, Dj Padweiser és Dj Slow

Ha még habozol, nézz meg egy kis kedvcsinálót, és tuti nem maradsz otthon:

http://www.youtube.com/watch?v=VuGcDqsGG-0
További információ:

Tóth Eszter Anna

Anderson Communications
totheszter@anderson.co.hu
+36 70 701 5616
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