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Tagai Tamás – Tagai Róbert

Skoda Octavia WRC Evo III.
Pécs rali, összefoglaló
2005. szeptember 19.
Nem volt már értelme
Sorozatos technikai problémák miatt már a Mecsek rali első napján feladta a küzdelmet az Intermédia Motorsport kettőse, Tagai Tamás és Tagai Róbert. A Skoda a következő futam előtt felújításon esik majd át, így remélhetőleg Zemplénben több sikerrel jár a csapat.   

Tagai Tamás: „Az első szakasz közepén eltört a bal hátsó féltengelyünk, és miután Budapesten hasonló gondunk volt már ismertem a problémát. Akkor nagyon visszavettem a tempóból, ami később megbosszulta magát. Most nem akartam ezt tenni és próbáltam a lehetőségekhez képest sietni. Ennek az eredménye egy defekt volt a 28 kilométeres pályán, valamint az, hogy a tempótól és a további alkatrészek törésétől a féknyergünk is leszakadt a bal hátuljáról. Közben a motorunk is gyengélkedett, de a verseny elején még azt gondoltuk egy 4. helyre jók lehetünk így is. Nos, Remeterétnél úgy döntöttem, hogy motor, hajtás, gumi, és fék nélkül nagyon nincs értelme hova továbbmennünk. Természetesen készülünk Zemplénre, ahol szeretnénk bizonyítani.”

Köszönet támogatóinknak: Intermédia Kft., AMS-Autó Modell Sport, AutóPiac, SzervizTrade Kft., SPY,
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További információkért és ingyenesen felhasználható fotókért, kérem keresse Internetoldalunkat a www.trt.hu címen.


