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Azonnal közölhető! 
        

        Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

A Hell Racing Team drift versenyzője elárulta, már hiányzott neki a versenyzés izgalma

– Hétvégén rendezik a Hell Energy Országos Drift Bajnokság második futamát a RabócsiRingen 
Budapest, 2011. május 19. – Május 21-én, Máriapócson folytatódik a 2011.évi Hell Energy Országos Drift Bajnokság, ahonnan nem hiányozhat mindaz, amitől a driftet annyian szeretik: kilinccsel előre közlekedő járgányok, fülsiketítő csikorgás és szurkolói hangorkán, brutális páros csaták a profi liga soron következő fordulójában! 

A Drifting.hu és a Drift GP Hungary kiírásában zajló 2011.évi Hell Energy Országos Drift Bajnokság méltán népszerű a drift versenyzők körében. Bár a profi pilóták többsége betéve ismeri a RabócsiRing „szentélyét” – a drift versenyek különleges és egyedi helyszínét –, mégis épp ezért komoly kihívás számukra a hétvégi futam, hisz egy-egy hiba akár végzetes is lehet. A páros (tsuiso) csaták mindegyike komoly izgalmakat tartogat, melyet rendszerint utánozhatatlan hangulat kísér a nézőtéren. A szervezők ezúttal sem bízzák akárkire a szubjektív értékelést! Szekeres Pétert a nagy tapasztalattal és óriási rutinnal rendelkező profi versenyzőt kérték fel vezető bírónak. Versenyzőtársainak egész biztosan komoly mércét fog felállítani, de hogy mennyire sikerül majd Pétert lenyűgözni, hamarosan elválik. „SzekiPeti” minden esetre a pályát úgy ismeri, mint a tenyerét, tudja mi fán terem az autók fizikája és a pilótákat sem kell külön bemutatni számára. 

A drift bajnokság hétvégi futamán természetesen a Hell Racing Team kiváló drift versenyzője, Varga Tamás, alias Puci is rajthoz áll majd. A közönség-kedvenc aszfaltszaggató nemrég érkezett haza a King of Europe görögországi állomásáról, ahol a Hell pokoli erejű Camarójával tartott drift bemutatója hatalmas sikert aratott. A friss élményekről így nyilatkozott: „Görögország nagyon nagy élmény volt, kiválóan sikerült a bemutatónk, a Camaro debütálása a görög közönség előtt. Nem nagyon volt olyan ember, aki ne szeretett volna közös fotót a közel 600 paripás géppel. Sikerét talán az is jól mutatja, hogy a helyszínen forgató görög televízió mindkét napon adásba szerkesztette a rendezvény bevezetőjeként megtartott bemutatónkat, amellyel a HELLén vidéket is füstbe borítottuk! (”
A most már teljes erőbedobással a hétvégi versenyre koncentráló pilóta a felkészülésről az alábbiakat nyilatkozta: „A következő napok a BMW-m versenyre való felkészítésével telnek, amelyben a Hell Camaro építését vezető Gabura Krisztián és csapata nagyon sokat segítenek. Az autómra csináltunk egy új emelőpontot, leegyszerűsítettük hátuljának emelését, egy-két futómű állítás van még hátra, gumikat kell beszereznem, és egy-két dolgot át kell nézni rajta. Nagyjából már látjuk a szerelési munkálatok végét, a versenyre mindenképpen rajtra kész lesz a járgány!„
A sokak számára jól ismert RabócsiRinggel kapcsolatban a Hell Energy pilótája is óvatosságra int: „Annak ellenére, hogy elmondhatom magamról, úgy ismerem a pályát, mint a tenyeremet, nem szeretnék kellő alázat nélkül beszélni róla. Mindenféleképpen nagy koncentrációt igényel és az ember könnyen a gumifal ölelésében találja magát, ha egy kicsit nem figyel oda. Részemről talán csak egyetlen hibája van a máriapócsi pályának, hogy kicsivel lassabb a többinél. A gyors pályákat jobban kedvelem.”

Mikor a várakozásokról kérdeztük Varga Tamást, elmondta, ezúttal is a dobogó legmagasabb fokát célozza meg, amelyről az előző futamon is csupán egyetlen ponttal maradt le. „Véleményem szerint ezen a versenyen már nem a szerencsén múlik az akár döntő egyetlen pont, hanem leginkább azon, hogy ki meddig bírja a maximális koncentrációt, és ki az, aki először hibázik. Hiszen mindnyájan annyira ismerjük a pályát, hogy gyakorlatilag minden szeglete a „kisujjunkban” van. Annyi bizonyos, hogy lesznek nagy csaták és az izgalmas pillanatokban most sem lesz hiány” – ígérte meg a méltán népszerű drift versenyző.
A viadalra természetesen most is csodaszép hostess lányok érkeznek a Hell jóvoltából, és Varga Tamás „Puci” hellesztikus Camarója sem hiányozhat eme remek körképből. Abban biztosak lehetünk, hogy a ménes is szétszalad majd a pályán, de nem kell aggódni, mert az autó olyannyira jól sikerült, hogy csak a lovak lelke távozhat hatalmas füst kíséretében. A bulira már nem kell tehát sokat várni, hiszen május 21-én újra tombolhat Kelet-Magyarország! RabócsiRing, totális DRIFT!
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