Megtört a jég!
Az idei évben Fischer Dani gondolt egy nagyot, és teljes változásokra szánta rá magát. Ebben az évben a már megszokott Fiestát, majd Honda Civic Type-R-t egy Subarura cserélte. Ezzel azonban nincs vége a változásoknak: 2011-ben a kisebb kiruccanások mellett a Román Bajnokságot célozta meg. Idén már többször is kilátogatott a szomszédokhoz, de sajnos az autó még nem volt hajlandó az Ő utasításait követni. 

Dani: „Az év eleje óta lassan az első rendszámtól a hátsóig mindent kicseréltünk a kocsin. Meg voltam győződve, hogy már nincs olyan alkatrész, ami tönkre mehet. Ez nem így történt.”
Na, akkor vegyük sorba: az év elején volt egy havas verseny, ahol szétment a kipufogó és ez miatt nem volt erő a kocsiban. 

Dani: „Akkor az autó az utolsó pillanatban lett kész és nem volt időnk tesztelni. Pedig nagyon jó versenynek indult, itthon ritkaságnak számító havas gyorsaságikkal. Nagyon elszomorított, hogy az első gyorsaságin megadta magát a technika.”

Ezek után jött a marosvásárhelyi futam, ahol mindenki meglepődött, mert egyszer csak a semmiből elkezdett hullani a hó és percek alatt nagyon havasak lettek az utak. 
Dani: „Marosvásárhelyre úgy indultunk neki, hogy most megmutatjuk! De sajnos megint nem így történt… A pénteki napon a belvárosban rendeztek prológot egy régi macskaköves szerpentinen. A nézőknek látványos, nekünk izgalmas feladat volt, és itt még teljesen rendben volt minden. Másnap, mire az első gyorsra értünk, kaptuk a hírt, hogy a hegytetőn szakad a hó. Felszívtuk magunkat és nekivágtunk. A második kilométernél már éreztem, hogy valami nem stimmel, mert gyengül a kocsi. Innen még három kilométert autóztunk, mikor kigyulladt a kocsi, így újra a pálya szélén állva, nem fejeztünk be egy versenyt.”
De megtört a jég! Az elmúlt hétvégén rendezték a Kolozsvár Rally-t, ahol a verseny végi értékelésben láthatjuk Dani nevét!
Dani: „Végre túl vagyunk egy versenyen, amit be tudtunk fejezni! Pénteken prológ egy bevásárló központ parkolójában, szombaton pedig öt gyorsasági szakasz várt ránk. Rendkívül változatos és nagyon felhordásos pályákon mentünk. Gyors és pörgős verseny volt. Egy rövid, 6,2 kilométeres gyorsaságival kezdtünk, majd két 23,4 kilométeres gyorsot kellett teljesítenünk két körben. Nagyon vigyáztam a kocsira, óvatosan mentem, de így is sikerült egyszer abszolút hatodik helyen végezni. A nap végére abszolút tízedik és a kategória második helyén végeztünk.”
A várva várt munka és a türelem meghozta tehát a gyümölcsét. Ám unatkozásra nem sok idő lesz: a hétvégén láthatjuk Danit a bükfürdői futamon is...

Dani: „Igen, Markót Tibi felkérésére idén csakúgy, mint tavaly, a Safety Cart vezetem majd az RTE mezőny előtt, ami jó kis bemelegítés lesz a murvás versenyek előtt.”
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