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Husqvarna Racing Team
Rally del Montefeltro 
Korda Erik – Penderik László
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Hyundai Accent WRC 

Amint arról korábban már beszámoltunk, idén több külföldi versenyen kívánunk rajthoz állni. A legutóbbi külföldi versenyünk az Ausztriában megrendezett Sprint Rallye után most a san marino-i  Rally del Montefeltro versenyen szeretnénk bizonyítani. Egy kis változás történt a navigátori székben, újra Penderik Laci diktálja az itinert, Réka pedig a mikrofon túl oldalán foglal majd helyet. A pályabejárás pénteken kezdődik, minden gyorsaságin 3-3 alkalommal. 

Korda Erik (pilóta)

Az osztrák verseny után már alig vártam, hogy ismét autóba üljünk. Túl vagyunk a teszten az autó tökéletesen működik és úgy érzem sikerült elég jól belőni. A kétszeri pályabejárás nekem egy kicsit kevés, remélem azért sikerül majd jól felírni. Igazából a versenyt egy tesztnek szánjuk a jövő évi Tereprallis bemutatkozás elött. 

Penderik László (navigátor)

Nagyon örülök, hogy újra versenyautóba ülhetek. A verseny egy új kihívásnak tűnik ugyanis murván éjszaka még soha sem mentem. Az autó sokkal erősebb, mint amikor utoljára benne ültem. Remélem jó verseny elé nézünk és vasárnap a céldobogó után pezsgőzhetünk.

Köszönet támogatóinknak: Husqvarna, Motul Motor Oil, Hyundai Tarján, Főber, Bioextra, Indi-Trade, Rit-Sat, Geoform, Highlander Disco 
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Ingyenesen felhasználható fotókért, keresse Internetoldalunkat a www.hrt.hu címen.

E-mail: hrt@hrt.hu
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