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Szabó Gergő-Benics Kálmán

Mitsubishi Lancer EVO VI.

Budaörs Motorsport

N kategória 1. hely, Abszolút 10. hely

Tréning

Lelkiismeretesen felkészültünk, a lehetőségekhez mérten sokat mentünk a pályákon, amik egyébként is közel állnak a szívünkhöz, mivel sok szép eredményt értünk el itt korábban. Orfűn meglepődve álltunk meg egy traffipaxos autó mellett, majd bevallották, hogy az MNASZ megbízásából dolgoznak! Ezek után a gépátvételen közölték, hogy fizessünk 50e Ft-ot azonnal, készpénzben, vagy nem indulhatunk a versenyen. Nem lepődtünk meg Szövetségünk "versenyzőbarát" hozzáállásán, és az sem vigasztalt minket, hogy a mezőny kb. 70%-át hozzánk hasonlóan megbüntették. Mindezek után a díjkiosztón a rendőrök különdíjat kaptak ezért a nagyszerű teljesítményért! Köszönjük MNASZ, reméljük, jól mulattak a hétvégén - volt miből!!!

Szombat

Jól alakultak a dolgok, a várt küzdelem beigazolódott, rögtön a verseny elején óriási csatába kezdtünk Botkáékkal és Maticsékkal, viszont Botkáék hamar kiszálltak a meccsből. A nap végén, a 4 hosszú gyors után mindössze 14 mp-el vezettük a kategóriát. Élmény volt autózni a hosszú orfűi gyorsaságin, az autó is tökéletesen működött, mint mindig. Az esti szervízben Bosch Petike észrevette, hogy csak elől van hajtás, nekünk fel se tűnt:-)

 Vasárnap

Fenti okok miatt reggel osztóművet cseréltünk az autóban. A reggeli eső vegyes érzelmeket okozott, mivel ezt az autót még nem vezettem esőben, bár korábban mindig szerettem vizes aszfalton menni. Az első kör után megnyugodtunk, az előnyünket sikerült növelni, és jól éreztük magunkat az autóban. Meg kell mondjam, hogy az eddigi autóim közül ezt volt a legjobb vezetni esőben, ez viselkedett a leginkább jóindulatúan. 

A második körben visszavettünk a tempóból, Kálmi többszöri figyelmeztetésére. A nap mondása a hetvehelyi gyorsaságin hangzott el a harmadik necces kanyar után: hangsúlyozom Gergő, 30 másodperccel vezetünk!

 

A végén már csak az autóra figyeltünk. Összességében egy nehéz és fontos versenyen vagyunk túl, úgy érzem nagy lépést tettünk a bajnoki cím felé.

Köszönjük szurkolóink bíztatását, találkozunk Zemplénben!

 

 

Gergő és Kálmi
