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Azonnal közölhető! 
        

        
Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

Sorsdöntő lehet a Veszprém Rallye Asiék számára

– a hétvégi bajnoki rali futam bebiztosíthatja a Hell Racing Team-es duó elsőségét 

Budapest, 2011. július 08. 61 első osztálybeli nevezővel, köztük a Hell Racing Team kiválóságaival, Aschenbrenner Györggyel és navigátorával, Pikó Zsuzsával startol július 9-én az 2011-es Veszprém Rallye. Az Országos Rally Bajnokság immár 18. alkalommal megrendezésre kerülő állomásán idén negyedszerre állnak rajthoz hazánk legkiválóbb raliversenyzői, hogy összemérjék tudásukat. 

Kerek 50 ponttal és sikeres tesztekkel a háta mögött vág neki a Hell Racing Team rali párosa, Asi és Pikó Zsuzsa a hétvégi Veszprém Rallye-nak. Az Országos Rally Bajnokságban jelenleg első helyen álló duó a legutóbbi, szombathelyi második helyezés után most újult erővel vág neki a 133 kilométeres futamnak, hogy egy hasonlóan szép, vagy akár még szebb eredménnyel közelebb kerülhessen a bajnoki címvédéshez.

„Úgy gondolom a Bükfürdő Rallye-n is jól muzsikált az autó, abszolút benne volt a győzelem lehetősége, persze nem mindenáron harcoltunk az első helyért. Azóta pedig rengeteget dolgoztunk az autón és azt hiszem, hétvégén még gyorsabbak tudunk majd lenni, mint az eddigi megmérettetéseken! Az R4-es futómű alkatrészek jelentős része már az autóban van, nagyon bizakodóak vagyunk!” – árulta el Asi a verseny előtti felkészülés közepette.

Bár a tavalyi bajnok páros sok emlékezetes futamgyőzelmet tudhat magáénak, érdekesség, hogy Veszprém Rallye-n eddig még nem állhattak a dobogó legfelső fokára. Így egy esetleges győzelem íze még édesebb lenne a zirci pilóta és navigátora számára: „Veszprém Rallye-n még idáig nem sikerült győzedelmeskednünk, így ez is plusz motiváló erőt jelent számunkra. Ráadásul egy első helyezéssel sikerülne megerősítenünk előnyünket, ami két futammal a szezon vége előtt igencsak bíztató fejlemény lenne.” – mondta el a pilóta.
Nagy kérdés, hogy mi lesz a döntő tényező a 12 gyorsasági szakaszból álló Veszprém Rallye-n. Ez a futam mindig is híres volt arról, hogy igen rossz minőségű murvás pályái vannak, mostanra azonban – talán a sólyi erdő kivételével – a pályák jó minőségűnek mondhatók. 

 „Szerintem a végső sorrend a pillanatnyi formán múlik majd, hogy kinek az autója a megbízhatóbb, illetve ki tud jól taktikázni a gumival. Ezen nagyon sok múlhat… Remélem, hogy kevesen fognak kiesni és nem lesz annyi műszaki gond, mint az előző években”. Asiéknak eddig általában bejött a gumiválasztás, de ahogy a bajnok pilóta is fogalmazott, „nyugtával dicsérd a napot”!
A Veszprém Rallye-t követően még Aradon, illetve a Mecsek Rallye-n kell Aschenbrenneréknek helyt állni, ráadásul ez utóbbi futam másfeles szorzóval számít a bajnoki pontversenyben. Így a Hell Racing Team raliversenyzőjének és navigátorának vélhetően még egy jól sikerült hétvégét követően sem lehet hátradőlnie, persze egy szép eredmény újabb lépéssel vinné közelebb a párost a bajnoki duplázáshoz.  
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