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Azonnal közölhető! 
        

        
Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

Forró aszfalt, füstölgő gumik, perzselő csaták Máriapócson

– a nemzetközi mezőnyben tovább folytatódott Varga Tamás pechsorozata

Budapest, 2011. július 12.  Alig három nappal a King of Europe drift sorozat szlovákiai futama után Máriapócson folytatódott a nívós nemzetközi drift fesztivál. Az idei év legnagyobb nemzetközi technikai sporteseménye a Hunakamo Sport Egyesület szervezésében négy napon keresztül várta a drift szerelmeseit a RabócsiRingre. A legrangosabb európai drift sorozat hazai állomásán 15 országból, több mint 60 versenyző állt rajthoz, hogy tsuiso csatákban mérhesse össze tudását. Varga Tamás Puci, a Hell Racing Team kiváló drift pilótája, noha nagyon készült az idei év legrangosabb eseményére, a pénteki edzésnapon technikai probléma miatt feladni kényszerült a versenyt. 

A King of Europe nemzetközi drift sorozat negyedik fordulóján, Máriapócson nem csak a hőség-  de a nevezőszám-rekord is megdőlt, hiszen 15 országból, több mint 60 versenyező jelentkezett megmérettetésre. Ez nem csoda, hiszen a RabócsiRing a KoE sorozat legrégebbi pályája, amely eredetileg rallycross pályának épült és csak később vált a drift versenyek „szentélyévé”, ám ma már kihagyhatatlan pálya a drift pilóták körében. A Hell Racing Team közönség-kedvenc driftversenyzője, Varga Tamás Puci is teljes erőbedobással készült, hogy végre a nemzetközi porondon is megmutathassa, mire képes ő és a 340 lóerős BMW-je. „Egész héten, minden nap hajnalig szereltem az autót, hogy hétvégén csak a versenyzésre kelljen koncentrálnom. Az autó első futóművén gyakorlatilag mindent kicseréltünk, amit lehetett, így a kormányoszlopot, kormányművet és bölcsőt, valamint a kormányösszekötő gömbfejeket is.” Azonban a Pucit egy ideje kísérő nem túl szerencsés szériát Máriapócson sem sikerült maga mögött hagynia a Hell Energy profi versenyzőjének… „Péntek reggel mentem fel a pályára először edzeni, hiszen a King of Europe futam miatt – ahogyan mindig is lenni szokott – más érintési pontok voltak a pályán, mint a hazai versenyeken. Már ezen a napon nagyon komoly csatákat lehetett látni Európa legjobb drift pilótáitól, meg lehetett figyelni, ki hogyan megy, hogyan érdemes majd ellene küzdeni. Kettő órától kezdődött a kvalifikáció, én is beálltam a sorba, hogy gyorsan túl legyek rajta, így hát felraktam a kocsira a versenygumikat, amivel a versenyeken szoktam autózni. A bemelegítő kör után történt meg a baj, sajnos ismételten leégett a kuplungom, így számomra ezzel véget ért a King of Europe.( ”- mesélte csalódottan a Hell Racing Team pilótája.

Varga Tamás nehezen tudta csalódottságát leplezni, hiszen ebben az évben már nem először járt úgy, hogy nem az elszántságán és technikai tudásán, valamint versenyzői képességein múlott, hogy nem tudta megmutatni mindazt, amire az aszfalton, a volán mögött képes. „Az összes versenyzővel szerettem volna csatázni és ott lenni a legjobbak között, annál is inkább, mert úgy tűnik, tökéletesen bevált a jóslatom, hiszen az első és harmadik helyen is egy magyar srác végzett. Versenyző vagyok, akkor bizsereg a tenyerem, ha versenyezhetek.” Pucit talán némileg kárpótolta, hogy a Hell pokoli erejű versenyautójával tartott bemutatója – a sikeres külföldi „turné” után – itthon is mindenkit elkápráztatott, sőt a versenyzők között is akadtak olyanok, akik külön gratuláltak Tamásnak a teljesítményéhez. „Jóleső érzés volt, hogy ha már így a verseny elején kiestem, legalább a bemutatón azért bizonyíthattam, mire vagyok képes, méghozzá egy közel 600 lóerős Chevy volánja mögött. Az egyik nagyon komoly költségvetésű olasz csapat, a Brill Steel Drift Team versenyzője jött oda hozzám és gratulált a bemutatóhoz, az autóval kapcsolatban is feltett jó néhány kérdést és közös fotót is készített velem. Legalább ez az elismerés vigaszt jelentett, ha már nem küzdhettem a többiek között oroszlánként, ahogyan terveztem.”  
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