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Kényszerű cserék
III. Srt Rallysprint V. forduló - Cered
Nem csak a Veszprém Rallyt, de a navigátorát is pótolnia kellett Nemerey Ádámnak, hiszen Kőszegi Feri motorbaleset szenvedett a verseny előtt.
Nemerey Ádám: - Veszprémben nem tudtunk indulni, mert Ferivel, a navigátorommal történt egy sajnálatos motor baleset, de szerencsére megúszta kisebb-nagyobb sérülésekkel. Kórházban van, már túl is esett pár műtéten, ezért ezt az évet egy másik navigátorral, Bartucz Tamással kell, hogy végig versenyezzem. Ő nem más, mint a régi navigátorom és gyermekkori barátom. A baleset Veszprém előtt az utolsó pillanatban jött…

- Veszprémet pótoljuk, versenyezni fogunk, igaz nem murván, hanem a hétvégi ceredi SRT rallysprinten. Szerettem volna az ország egyik legjobb rally pályáján versenyezni, de sajnos az elmúlt napok eseményeiből kiderült, nem lesz Cered - Zagyvaróna, mert nincs elég nevező. Sajnálom, de nincs más hátra, így is menni kell, mert készülnünk kell Szendrőre, ami már egyre közelebb van.

- Felkészüléssel jól állunk, Bükfürdő után csak a váltót kellett szétszedni, de már a helyén van, és remélhetőleg minden jól is működik majd benne.

- Nagyon sok helyi „jó kezű” sofőr lesz Cereden, így tisztességesen szeretnénk helytállni majd, de versenyezni megyünk, és így csakis a jó eredmény lobog a szemünk előtt.

- A Rali-Túra Bajnokság idei sorozatát már picit elúszottnak érzem, hiszen két versenyen nem álltunk rajthoz, egyen kiestünk, és csak Bükfürdőn sikerült pontot szerezni. Ez technikai sport, de mint mindenhol máshol is, itt is a bajnokságnak a végén van a vége.
További információkért keresse fel a versenyzők web oldalát: nrteam.hu
Köszönjük támogatóinknak: Apis, East Phone, Buda Piért, Comesa
