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Azonnal közölhető! 
        

        Kiadja: Hell Energy Magyarország Kft. 

Meg kellett műteni Varga Tamás gerincét, de hat hét múlva már autóba szeretne ülni
Budapest, 2011. július 21. Bizonyára sokan értesültek már a szomorú hírről, hogy múlt héten szerencsétlen baleset érte a hazai drift szakág egyik meghatározó versenyzőjét, a Hell Racing Team közönségkedvenc pilótáját, Varga Tamás Pucit. A pilóta kórházból való hazatérése után most először mesélt arról, hogy pontosan mi is történt.

- Múlt hét közepén jött a hír, hogy baj van, Puci megsérült a Balatonon, meg kellett műteni a csigolyáját… Mi történt pontosan?

- Varga Tamás Puci: Múlt héten kedden, július 12-én Balatonkenesére indultunk a barátaimmal egy rövid pihenésre. Leértünk, nem sokkal később lementünk a kenesei szabadstrandra, bementünk a Balatonba, fürdőztünk. Amikor kijöttünk, megláttam egy gyerekmedencét, amibe – azóta sem tudom, milyen indíttatásból – ugrottam egy hasast. Akkora volt a lendületem, ahogy nekiszaladtam, hogy lecsapódott a fejem az ugrás közben, így mikor beleértem a medencébe, magam alá gyűrtem a fejemet. Ez azt eredményezte, hogy eltört a koponyám alsó része és az egyes nyakcsigolyám. Hál’ Istennek mindenemet tudtam utána mozgatni, sőt, magamtól felálltam és elmentem az elsősegélynyújtó helyre. Ugyanakkor abban a pillanatban éreztem, hogy nagy baj van. Megjött a mentő, bevittek Veszprémbe, megcsinálták a vizsgálatokat, látták, hogy elég nagy a probléma és hosszas telefonálgatás után átküldtek Győrbe, a Petz Aladár Kórházba, az ideg- és gerincsebészeti osztályra, ahol másnap megműtöttek.

-  Miből állt a műtét, pontosan mit csináltak a csigolyáddal?
- Puci: Mint nemrég megmutattam a sérülésem orvosi elnevezése Jefferson-törés, amit Magyarországon összesen három ember tud műteni. A betegek egy része a súlyos gerincvelő károsodás miatt azonnal meghal, az orvoshoz eljutók mintegy 50 százaléka maradandó idegi károsodást szenved. Szóval igazán szerencsésnek mondhatom magamat. A műtét során négyes csavarkombinációt raktak be, amivel az egyes csigolyámat a ketteshez rögzítették. Ahhoz viszont, hogy a csigolyához hozzá tudjanak férni, az orvosoknak át kellett vágniuk a nyakizmomat hátul a tarkómnál, ami most elég nagy fájdalommal jár… 

- Mennyi időt töltöttél a kórházban?

- Puci: Múlt hét szerdán műtöttek, és e hét hétfőn már haza is engedtek a kórházból, itthon lábadozok. Most gyógytorna következik, tegnap voltam először a szakember ismerősömnél. Az orvosok azt mondták, hogy nagyon erős a szerveztem, és elég jó erőben vagyok, így igazából rajtam múlik, hogy a rehabilitáció mennyi ideig tart majd. A szövetek regenerálódásához és a csontok összeforrásához legalább 6 hétre van szükség. Utána pedig a teljes gyógyulás 2-3 hónapot vesz még igénybe, az orvosok becslése alapján. 

- Akkor ezek szerint ki kell hagynod a kazah turnét a Camaro-val?

- Puci: Említettem az orvosnak, hogy egy hónap múlva már szeretnék menni a kazahsztáni túrára, azt mondta, hogy az már szabadon választott, nem tilt el tőle, állapotomtól függően be is vállalhatom, végeredményben úgyis én fogom érezni majd, hogy mennyire javul az állapotom. 

- Gondolom, most amennyire lehet, el kell kerülnöd, hogy mozgasd a fejed… 

- Puci: Az a legrosszabb, hogy mivel átvágták a nyakizmomat, nem tudom vele tartani a fejem, ezért az összes többi izomcsoportomat igénybe kell vennem, ez pedig nagyon fárasztó és elég nagy fájdalommal jár. Ez egy folyamatos dinamikus izomfejlesztésnek mondható, csak az a baj, hogy 0-24 óráig tart és iszonyatosan belefáradok. Nagyon kell koncentrálnom arra, hogy ne mozduljak hirtelen, viszont  ennek az az eredménye, hogy borzalmasan elfáradok. Nem is nagyon tudom magamat kipihenni, nem tudok mélyen aludni, szinte óránként felébredek. 

- Rengetegen aggódnak érted… Szeretnél üzenni valamit a rajongóidnak?

- Puci: Először is nagyon köszönöm azt, hogy ilyen sokan aggódtak értem és ennyi jókívánságot kaptam az emberektől, nagyon jól esett. Mindenkit szeretnék megnyugtatni, mindent megteszek azért, hogy gyorsan gyógyuljak, minél előbb újra autóba ülhessek és folytathassam azt, amit eddig csináltam. Bízom benne, hogy hat hét múlva már kazah földön hajthatom a Hell Camaro lovacskáit, hogy a kinti közönséget is levegyük a lábáról. Arról egyelőre még nem tudok pontosat mondani, hogy melyik lesz az a verseny, ahol legközelebb rajthoz tudok majd állni, de ígérem, nem kell rá sokat várni… (
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