II. Csuka Gabona Kupa

az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság XI-XII. futama

Hungaroring, 2005. október 1-2.

Forma autók – szombati versenyfutam

Körről-körre:

Rajt: 
A rajt rendben zajlott, csak a 15-ös Eszenyi László nem tudott kiállni a rajtrácsra mert nem fejezték be időben autójának a javítását..

1. kör: 
Nissany, Pödör, Fekete a sorrend. Balatincz a hetedikről feljön a negyedik helyre.

2. kör: A 30-as Rátkai Ferenc megelőzi a 12-es Balatincz Zoltánt.

4. kör:
Az utolsó helyről rajtoló 27-es Bakoss feljön Balatincz elé.

6. kör: Nissany az élen megkezdi a lekörözéseket.

7. kör: Bakoss megelőzi Rátkait is.

10. kör: Az élen Nissany, Pödör, Fekete a sorrend. 

11. kör: A 14-es Bianca Steiner műszaki hiba miatt feladni kényszerül a futamot.

Cél: 
Nissany, Pödör, Fekete a befutó sorrendje ezzel Pödör Balázs megszerzi a kategória éves bajnoki címét

Végeredmények 

A csoport:

1. Chanoch Nissany (Coloni Nissan, Szász Racing Team)


25:27,913 perc

2. Pödör Balázs (Formula Renault 2000, Patkó Autó-Motorsport Egyesület)
1:00,237h

3. Fekete Krisztián (Toyota Toms, Szász Racing Team)

.

1:23,457h

Chanoch Nissany: A tapadással nem volt gond a versenyen. Először ugyan mindenki kíváncsian várta, vajon lesz-e eső vagy sem, de szerencsére nem lett. Örülök, hogy nyerni tudtam. Nem bánom a bajnokságot, mert tudtam, hogy minden nem mehet egyszerre, és ebben az évben számomra a Forma 1-es tesztpilótai tevékenységem élvezett elsőbbséget. Remélem, jövőre azért jobban szerepelek a magyar bajnokságban. Kár, hogy ki kellett hagynom a parádi futamokat. 

Fekete Krisztián: Jó volt a verseny, a rajtot kicsit elrontottam, de aztán viszonylag hiba nélkül végig mentem. Most összejött minden, magamhoz képest jó köröket tudtam menni. Jó volna végre holnap azért egy második hely! Mert ugyan volt már, de azt Chanoch kiesésének köszönhettem és az nem az igazi. Ha a Balázst még holnap meg tudnám verni az egy jó befejezése lenne az évnek!

Pödör Balázs: Teljes a boldogság! A rajt jól sikerült és szerencsére az ellenfelek sem voltak nagyon rajtam, talán csak a Krisztián tudott egyszer megközelíteni, de aztán föl tudtam venni egy jó ritmust és azt tudtam tartani. Aztán amikor mentem egyedül akkor egyszer kétszer elfékeztem magam mert ha egyedül megy az ember akkor könnyebben lanyhul a figyelme és könnyebben hibázik. De ezt leszámítva minden tökéletes volt! Nagyon örülök a bajnoki címnek. Most mgé egyeztetünk a csapatfőnökkel, hogy holnap induljak-e vagy inkább kíméljük az autót és spóroljunk jövőre a kilométerrel. De most először is az ünneplés következik!

