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Nincs megállás!
Új kihívás elé állította magát a Nemerey, Lukács páros. A szendrői fiaskó után, de még a Vác Rally előtt, újra versenybe küldik a VFTS-t a hétvégén megrendezésre kerülő XV. Fész Kupán. 
XV. Fész Kupa - Hőgyész - Gyönk 




2011.08.13-14.
Nemerey Ádám: - A szendrői versenyen történtek után Sándorral átbeszéltük a dolgokat és arra az elhatározásra jutottunk, hogy nem csüggedünk egy ilyen apró hiba miatt, hanem inkább folytassuk egy kis teszt versennyel. Szerintem mindenki tudja, hogy aki új navigátorral indul annak elég nehéz belerázódnia a versenyzés ritmusába, de az "edzésen" és a rövidre sikeredett versenyen pozitívan láttam az igyekezetet így nem látom a versenyzésünk negatívumait.

Lukács Sándor: - Amíg mentünk addig nagyon élveztem a versenyt. Az egésznek a hangulata fogott meg, mind a csapat, mind a Rali-Túra közeg terén. Ez egy nagyon kis család, ami reményeim szerint befogadott. A szendrői pályabejárás és az esti vacsora, továbbá a szálláson történtek azt bizonyítják a csapat már befogadott. Ennek örülök, mert tényleg jól éreztem magamat és szeretném folytatni, ezért döntöttünk úgy Ádámmal, hogy ezen a versenyen elindulunk, hogy remélhetőleg hosszabb időn át teszteljük magunkat.
További információkért keresse fel a versenyzők web oldalát: nrteam.hu
Köszönjük támogatóinknak: Apis, East Phone, Buda Piért, Comesa
