II. Csuka Gabona Kupa

az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság XI-XII. futama

Hungaroring, 2005. október 1-2.

A szombati edzések után mondták

Kesjár János (Wankel Csoport, Mazda RX-8): Második időt mentem az edzésen, Hegyes Gabi jobb volt nálam. Úgy gondolom, sietnem kell ezután is, csak az első hely a jó, tehát nem nagy a tét(. 

Eszenyi László (Formaautó, Dallara VW): Az időmérő edzés taktikáján kell még javulnunk, mert a versenyen már egyenletes jó köröket megyünk. Egy kicsit tolja az autó az elejét, a hideg miatt ezt nem sikerült beállítani. A dobogó környékén kellene befejezni. 

Chanoch Nissany (Formaautó, Coloni Nissan): Az elején nem volt jó a pálya, kicsit csúszott. Utána már jobb időket tudtam autózni, de még nem annyit, amihez hozzá vagyok szokva. Hogy nyerni szeretnék-e? Természetesen. Minden sportágban minden sportoló minden alkalommal azért indul, hogy nyerjen. 

Tukora István (Formaautó, Formula Renault 2000): Jól sikerült az edzés, csak egy-két változtatást kell csinálni az autón. Talán a versenyre jobban összeáll. Ha a realitást nézzük, egy ötödik hellyel már elégedett lennék.

Hernádi László (N+2,0, BMW M3): Nagyon jól sikerült az edzés. Tettünk fel új gumikat, ami azonnal meglátszott az eredményen, hisz 2:10 alá sikerült menni. Jó rajtpozícióból indulok és szeretném egy igazi örömautózással megnyerni a magyar bajnoki címet. Holnap már nem indulnék, mert spórolnunk kell a jövő heti FIA Challenge-re, ahol még 3 pont kell a győzelemhez. 

Pálocska Henriett (N-1,6, Skoda Felicia): Az év elején megtetszett a ralisport és elkezdtem versenyezni a rali túrában. A Hungaroringet tegnap próbáltam ki először, és megmondom őszintén, nem nagyon tetszett, de kezdem megszokni, illetve bátrabb vagyok már, mint az elején. Hogy mit várok a versenytől? Meg kell még ismernem a pályát, de szeretnék végigmenni. 

Dunavölgyi János (A-1,6, Opel Corsa B 1,6 Gsi): Nagyon jó ralis autózást lehetett bemutatni. Év vége van, már nincs tét számomra. A két hátsó gumim meglehetősen kopott, van egy apró futómű-beállítási és egy komoly fékproblémám, ebből kifolyólag az autó megy keresztbe-kasul, hosszába, minden kanyar egy kínszenvedés volt. De ilyen szempontból izgalmas is volt! Egy gyenge kezdés utáni erős visszaesésben vagyok, májusban mentem 2:22-t, a múltkori ringen, 2:32-t, most 2:40-et, vagyis versenyenként egy 10 másodpercet simán el tudok dobni. Egy nagyon kellemes, tétnélküli autózásról van itt szó! Maximálisan jól érzem magam.

Gáspár István (N-2,0, Honda Integra Type-R): Meglepően jól sikerült az edzés, persze apróbb problémák vannak. Hátul nagyon fog a fék, nincs benne sperrdifi, nem tudok vele gyorsan fordulni, mindig eldifferálgat, viszont nagyon kezelhető, jó autó. A versenyen meg akarom nyerni a kategóriánk küzdelmét.

dr. Kiss Elemér (A+2,0, BMW M3): Sajnálom, hogy nins itt Bongó, de miért is lenne, hiszen már megnyerte a bajnokságot. Az időeredmények alapján viszont az év végére sikerült beérni, most lett volna egy kis csatánk, de majd jövőre megpróbálkozunk vele. A harmadik nagyon messze van, úgyhogy körözünk...

Butyka György (H/F-2,0, BMW 320i): Eddig nagyon jól sikerült az év, hiszen minden pályán javítottam eddigi legjobb eredményemen. Most egészségileg nem vagyok teljesen rendben, de nagy farkasok módjára harcolni fogunk. A kocsi szerencsére rendben van, az utolsó futam után kezdődik a nagy átvizsgálás, hogy jövőre még jobban menjen minden.
Wéber Gábor (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): A hideg idő sokat számít, egyszerűen gyorsabbak az autók. Az időmérőn egy kicsit feltartottak, de ez nem zavar, mert tapasztalatom szerint az időmérőn elért eredményeim nem mondtak sokat a későbbi teljesítményemről. Száraz versenyt szeretnék, mert az új sperrdifivel még nem ment a mezőny esőben, és nagy rombolás lenne a vizes pályán. A kocsi rendben van, a váltókat szokás szerint rendesen fogyasztjuk.

Czollner Gyula (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): A jobb idők nem nekem köszönhetők, hanem a 12 foknak, ezen a hőmérsékleten ennyivel gyorsabbak az autók. Az időmérőn engem is feltartottak, de kivételesen nem idegesít, hiszen számomra tét nélküli ez a verseny. Az ötödik helyről nem nagyon tudok elmozdulni, úgyhogy az esélytelenek nyugalmával élvezem majd végig a hétvégét.

Soós Szilvia (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): Nagyon elégedett vagyok, egyéni legjobb időmet mentem az időmérőn. Tegnap egész nap figyeltem a többieket, igyekeztem a lehető legtöbb információt begyűjteni és hasznosítani,  úgy látszik, sikerült. 

Gál Szabolcs (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): Az autó nem fordul rendesen jobbra, egyelőre még keressük az okát. Remélem, sikerül megtalálni a hibát, mert ha nem, nagyon fogok unatkozni a versenyen, és azt nem szeretem. Ha marad a hiba, akkor úgy érzem, az élmezőny küzdelmeibe sem tudok majd beleszólni.

Bárkovics Zoltán (Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa): Második lettem az időmérőn, ennek nagyon örülök. A kocsi jó, én is kipihent vagyok, remélem, így folytatódik a nap.

Bíró Géza (Mobil1 Opel Astra Classic Kupa): Egyszerűen nem tudok szabadulni a gondolattól, hogy nyernem kell, nagyon ideges és görcsös vagyok. Nagy nyomás van rajtam, kapkodok. Emiatt elég döcögős volt az időmérő. Rossz gumit is választottam hátra. Megpróbálok lazítani, és a futamon csak a kocsira és az útra koncentrálni.

Farkas László (Mobil1 Opel Astra Classic Kupa): Ha a mai időmérőn kialakult befutó sorrendje maradna a versenyen is, azzal elégedett lennék. Természetesen annak még jobban örülnék, ha előrébb tudnék kerülni.

Molnár Zoltán (Mobil1 Opel Astra Classic Kupa): Nagyon jól mentek az autók az időmérőn. Nagyon örülünk a sok 22-es időnek. Szamosvári Bélának sikerült megtörnie a jeget a 21-es idővel. Tegnap már csipegettük, de nem mertük elhinni, hogy valószínű lehet. Béla ma bebizonyította, hogy tényleg igaz. Nem szeretném összetörni és összetöretni magam a rajt utáni első kanyarban. Tizennégy kör alatt szeretném eldönteni a sorrendet. Az első kanyar túlélésére készülök, ebben a felfokozott izgalmi állapotban az a legfontosabb, hogy az egész mezőny beforduljon. Aki gyorsabb, az menjen előre. 

Szamosvári Béla (Mobil1 Opel Astra Classic Kupa): Végre megtaláltuk, mi volt rossz a múlt héten az autón, sikerült a futóművet megcsinálni. Most nagyon jó volt. Az Astráknak a hideg is jót tesz. A fékem is rossz volt, ezért is gyorsabban mentem. Sajnos Zolival is koccantam. Bízom benne, hogy kiesés nélkül megússzuk az első fél kört. Megpróbálok valahogy lelépni, ha tudok. 
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Mobil1 Opel Astra Classic Kupa - szombat

Körről-körre:

Rajt és első kör: Gajdos Tamás a boxból rajtolt. A Mansell-kanyarban a negyedik helyről rajtoló Brachna Dávid megforgott, majd a mezőny végéről folytatta a küzdelmet. Váradi András és Gajdos Tamás ebben a körben kiesett.

Sorrend a kör végén: Kiss Norbert, Szamosvári Béla, Molnár Zoltán, Farkas László, Bíró Géza, Czenkár Béla, Virágh István, Szőke Viktor, Liscsinszky Olga, Balásdi-Szabó István.

2. kör: Sebestyén Ágnes és Csuti László ütköztek, kiálltak. Kiss Norbert mintegy két másodperccel vezetett Szamosvári Béla előtt. 

3. kör: Balásdi-Szabó meglökte Szőke Viktort. Balásdi-Szabó és Liscsinszky kipörgött. Sárga zászló. 

4. kör: Kiss Norbert előnye 2,4 másodperc volt Szamosvárival szemben.

6. kör vége: Kiss, Szamosvári, Molnár, Farkas, Bíró, Czenkár, Virágh, Szőke.

7. kör: Kiss Norbert már több mint négy másodperccel vezetett Szamosvári előtt. Bíró Géza megelőzte a fékproblémákkal küzdő Farkas Lászlót, ezzel negyedik.

8. kör: Higl László hátulról belement Balásdi-Szabó Istvánba.

11. kör: Kiss Norbert előnye 4,8 másodperc, Bíró Géza egy másodperccel haladt Farkas előtt. 

12. kör: Szőke Viktort megpörgette Balásdi-Szabó, majd Higl beléjük ment. Sárga zászló.

14. kör: Kiss Norbert rajt-cél győzelmet aratva 6,115 másodperccel győzött Szamosvári Béla előtt. 

Mobil1 Opel Astra Classic Kupa XI. futam (nem hivatalos végeredmény):
1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 


33:29,806 perc

2. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport) 

6,115 mp hátrány

3. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport) 


7,123 mp h

4. Bíró Géza (J.B. Motorsport) 


7,566 mp h

5. Farkas László (BMW Team Hungary) 

9,012 mp h

6. Czenkár Béla (J.B. Motorsport) 


19,410 mp h.

Kiss Norbert: Nagyon boldog vagyok. Végig jól mentem, nagy akciók nem voltak, egyedül a második körben léptem a fék mellé. Az autóval sem volt semmi gond, nincs panasz.

Szamosvári Béla: Elrontottam a rajtot, ebből kifolyólag Norbi el tudott menni. De ügyes volt, hibátlanul ment végig. Én is ugyanezt próbáltam megtenni. Számomra ma sem volt, és holnap sincs nagy tétje a futamnak, mert így is, úgy is negyedik leszek. Akkora a szakadék mögöttem, hogyha nem is indulnék, akkor is negyedik lennék. 

Molnár Zoltán: Jó, fárasztó és izzasztó verseny volt. Géza nagyon jól feljött a végére, ha még lett volna három kör, biztos megelőz. Nagyon fölgyorsult az autója, úgy látszik, Géza teljesen egészséges, ennek örülünk. Holnap szerintem ugyanígy alakul az első hat hely. Brachna Dávid is jó eredményt érhet el, aki ma saját hibáján kívül lemaradt. A tömörülésben hirtelen esett ránk, el kellett vennie a gázt, és kicsúszott a Mansell-kanyarban. 
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Rajt és első kör: Az első sorból rajtoló Wéber Gábor és Bárkovics Zoltán nagy csatát vívott az első kanyarban a vezető helyért, végül Bárkovics belül megszökött, és az élre állt. 

Sorrend az első kör végén: Bárkovics Zoltán, Wéber Gábor, Makai György, Czollner Gyula, Gál Szabolcs, Jeremy Halford, Déri Tamás, Szabolcs Róbert, Solti Attila, Vladár Tibor.

2. kör: Az első négy versenyző elhúzott a többiektől. A kör végére Wéber megelőzte Bárkovicsot, a különbség kettejük között 0,6 másodperc volt. 

3. kör: Bárkovics 0,5, Makai 0,99 másodpercre volt a vezető Wébertől. Czollner több mint fél másodperccel mögöttük haladt.

5. kör: Wéber előnye 1,3 másodperc volt Bárkoviccsal szemben, Makai két tizeddel hajtott Bárkovics mögött. Solti Attila technikai hiba miatt búcsúzott.

7. kör: Wéber Gábor váltója az Alesi-kanyarnál felrobbant, olajat ereszett, Wéber kiesett.

8. kör: Tony Hunter műszaki hiba miatt feladta. Bárkovics 0,4 tizeddel vezetett Makai

előtt. A további sorrend: Czollner, Gál, Szabolcs, Vladár, Déri T., Lamara Roland, Mikl Péter. 

9. kör: Bárkovics Zoltán váltója is felmondta a szolgálatot, kiállt.

10. kör: Mikl Péter nekiment Telek Gábornak. Makai több mint két másodperccel vezetett Czollner előtt.

14. kör: Befutó: Makai, Czollner, Gál, Vladár, Szabolcs, Déri T., Lamara, Kőváry, Kontra, Telek.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa XI. futam (nem hivatalos végeredmény):

1. 402 Makai György (Zengő Motorsport Egyesület) 

31:59,580 perc

2. 403 Czollner Gyula (Zengő MSE) 



1,601 másodperc hátrány

3. 405 Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft) 


13,809 mp h

4. 404 Vladár Tibor (Zengő MSE) 



17,176 mp h

5. 421 Szabolcs Róbert (Proex AMSE) 


18,937 mp h.

6. 432 Déri Tamás (Zengő MSE) 



20,163 mp h.

Makai György: Egyik szemem sír, a másik nevet. Sajnálom, hogy Gabi kiesett, csatában szerettem volna megnyerni a bajnokságot. Azzal persze mindketten tisztában voltunk, hogy a meccset köztünk a technika fogja eldönteni. Egy váltó választotta el őt az első helytől. Úgy terveztem, hogy végig az árnyékában maradok majd, és a megfelelő időben támadok. Bárkovics Zolit ki tudtam volna fékezni, de ezt is a végére tartogattam volna. Kár, hogy nem így alakult. 

Czollner Gyula: Úgy gondoltam, hogy megvárom, mi történik előttem, aztán eldől, mit teszek. Miután Wéber Gabi kiesett, Bárkovics Zoli is elfüstölt, már csak az volt a célom, hogy behozzam az autót. Egy kicsit már recseg a váltóm, úgy bántam vele, mint a hímes tojással. Gabi olajfoltján az Alesi-kanyarban megcsúsztam és felugrattam a rázókőre, onnan a fűre, és a futóművet is odavertem. Az utolsó hat kör kínszenvedés volt, vártam, mikor durran szét a váltó. Meccs nem volt, csak vártam, mit hoz a technika. Így borzasztó versenyezni. Holnapra nagy feladat maradt, el kell döntenünk a csapatbajnoki cím sorsát. Nagy csata lesz, szerintem az nyer, akinek egyben marad az autója.

Gál Szabolcs: Picit unatkoztam most is, a kocsi még mindig nem fordul el jobbra rendesen. A harmadik hely szinte az ölembe hullott, de ezzel biztos a harmadik helyem a bajnokságban, és a második sincs már annyira messze. Holnap meglátjuk.

Déri Tamás: Türelmesebb voltam egy picivel, mint máskor, nem siettem annyira a kanyarokban. Nem melegedett el annyira az autóm, így végig tartani tudtam a helyemet. Holnap megpróbálok hasonló eredményt elérni, vagy akár javítani, ami nem lesz könnyű ebben a mezőnyben. 

Wéber Gábor: Szétment a váltóm. A hetedik körben az egyik kanyarban éppen hármasba kapcsoltam, amikor felrobbant. Már előtte, az elején olyan hibát csináltam, amilyet nem szoktam, megütöttem a sikánnál a gumibálát, széthúzta a futómű széttartását, és az egyenesben elképesztően lassú volt az autó. Bárkovics Zoli folyamatosan jött, rám, nem voltam benne biztos, hogy meg tudom tartani az első helyet. Aztán ő is rontott, le tudtam szakítani. Épp a tükörben figyeltem, hogy milyen messze van már, amikor pakk, megadta magát a váltóm. Megpördültem, tudtam, hogy itt sajnos vége. Ha ez nem történik meg, akkor győzni tudtam volna, mert az előnyömet már nem tudták volna behozni, csak épp nem tudtam volna meglógni. 
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A, N, Wankel csoport – szombati versenyfutam

Körről-körre:

Rajt: 
A rajt rendben zajlott, Kiss Elemér megtartotta első helyét.

1. kör: 
A hetedik-nyolcadik-kilencedik helyen Lányi Tamás, Gáspár István és Németh Péter csatáztak. Sorrend az első kör végén: Kiss, Hernádi, Rácz, Assenbrenner, Kesjár, Hegyes.

3. kör: Hernádi és Kiss leszakadt a mezőnytől, Szelep megelőzte Gáspár Istvánt.

4. kör:
Megkezdődtek a lekörözések. A nyolcadik-kilencedik-tizedik helyért Szelep, Gáspár és Strezeneczky küzdött.

5. kör:  Kesjár, Rácz és Assenbrenner mindössze hat tizedre egymástól, a dobogóért csatáztak.

7. kör:  Kiss Elemér előnye már 37 másodperc Hernádi László előtt.

8. kör:  Kesjár-Rácz-Assenbrenner küzdelméhez Hegyes Gábor is csatlakozott.

9. kör: Hernádi László autója lelassult, majd kénytelen volt feladni a versenyt, Rácz István így feljött a második helyre.

10. kör: Kesjár megelőzte Ráczot, és meglépett a mazdásoktól, Hegyes Gábor a negyedik helyen autózott. 

12. kör: Gáspár István defektet kapott, kiállt a versenyből.

13. kör: A mazdások még az utolsó körben is „harcoltak” a pozíciókért, Assenbrenner és Rácz össze is koccantak, a negyedik helyért vívott csatában.

Cél: 
Dr. Kiss Elemér rajt-cél győzelmet aratott, mögötte a sorrend: Kesjár, Assenbrenner, Rácz, Hegyes és Lányi.

Végeredmények 

A csoport:

1. Dr. Kiss Elemér (BMW M3, Top Speed Racing Kft.)


29:23,333 perc

2. Törő István (Citroen Saxo, Burg Bau Motrosport)


1 kör h.

3.Vajda György (Suzuki Swift 1,3 GTi, Baranya Racing Team)

2 kör h.

N csoport: 

1. Németh „16V” Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI, Ventile Sport Kft.)    29:56,510 perc

2. Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, Alisca Technikai SE.)

1 kör h.

3.Gáspár István (Honda Integra Type-R, Mogul Motorsport Kft.)

2 kör h.

Wankel csoport:

1. Kesjár János (VS Motorsport Kft.) 




30:55,623 perc

2. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) 



5,159 mp h.

3. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.)




6,468 mp h.

Kesjár János (Mazda RX-8, Wankel): Jó meccses volt a verseny, nem adták ingyen ezt az első helyet! A rajtnál kicsit lezárt nekem Hegyes Gabi, így Rácz Pisti és Tibi is megelőztek, visszaestem két pozíciót, a negyedik helyről kellett felküzdenem magam. Most egálban vagyunk a bajnokságban, igazán a holnapi nap fog dönteni, azt kell ugyanígy hoznom és akkor a végén örülünk.

Lányi Tamás (Mazda RX-8, Wankel): Rajt után az első két körben csatáztam Szeleppel és Gazsival, utána már csak autózgattam. Próbáltam utolérni az előttem lévő négyes csoportot, de elfogyott a gumim. Valószínűleg vezetési problémák miatt, nem engedem ki eléggé ívre az autót, így elmelegedtek a gumik. A végén már csak a helyem megtartása volt a cél. 

Hegyes Gábor (Mazda RX-8, Wankel): Élvezetes volt a verseny, viszont eredményesnek nem mondanám. Az első helyről rajtoltam a Mazdák közül és a negyedik helyen végeztem. Végig együtt mentünk négyen. Teljesen egyformán autóztunk, nagyon izgalmas volt, mindannyian kopott gumikkal indultunk és nagyon csúszott az autó. Izgalmas volt látni, ahogy előttem csatáznak a többiek, voltam én is második, de aztán megelőztek és negyedik lettem. Igazából az haladt jobban, aki kevesebbet hibázott és türelmesebben vezetett. 

Hernádi László (BMW M3, N+2000): Abszolút második helyen álltam, azonban a gázrudazatnak egy húszforintos alkatrésze eltört, így nem tudtam gázt adni. Félreálltam, utána csináltam egy kis hülyeséget, mert kikötöttem egy gumipókkal a gázrudazatot és megpróbáltam elindulni. Így meg túl sok gázt adott és valószínűleg összeakasztottam a motort. Szerencsére teljesítettem a kötelező százalékot és megvan az N csoport ötödik helye, ezzel a magyar bajnoki cím is!
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H, F csoport – szombati versenyfutam

Körről-körre:

Rajt: 
A rajthoz a Pólya „család” technikai okok miatt nem állt ki. Dr Grigalek autója a felvezető kör előtt a rajtrácson ragadt. A rajtfelállásnál mégis vissza ált a rajtrácson eredetileg megszerzett helyére ezért a Felügyelő Testület egy stop and go büntetéssel sújtotta. A rajt után a 272-es Tóth Csaba megpördült, de folytatni tudta a versenyt.

1. kör: 
Móczár megelőzte Barta Attilát. A sorrend Albrecht, Bódis, Móczár.

2. kör: A 268-as Barta Attila a boxba gurult, és feladta a futamot.

3. kör:
Dr Grigalek kiállt a stop and go büntetését letölteni. A 239-es Szél István feladni kényszerült a futamot. 

4. kör: Az élen Florian Albrecht megkezdte a lekörözéseket. A 281-es Horváth Zsolt a Seat Leon-an a boxba hajtott és feladta a versenyt. A 222-es Burghardt Károly VW Golfja is a pálya szélére kényszerült technikai hiba miatt.

5. kör:  A 225-ös Újházi László is föladni kényszerült a futamot Peugeotjával.

7. kör: Féltávnál Albrecht, Bódis, Móczár, Butyka, Herter, Németh a sorrend.

Cél: 
Albrecht, Bódis, Móczár a futam befutójának sorrendje.

Végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche) 


28:18.290 perc

2. Móczár Péter (Móczár Autósport Egyesület, Porsche GT 3) 
47.092 mp h.

3.   Butyka György (Dream Motorsport Egyesület, BMW 320i) 
1:03.883 p h.

Bódis Kálmán (Porsche, H/F+2000): Az autón minden rendben volt. Herter kolléga az elején kakaskodott, a szekvenciális váltó miatt jól fel tudott jönni, de én szűken zártam, elmentem, és soha többé nem látott. Csak azt láttam, hogy a harmadik körben az Attilával történt valami – a kuplungja és a féke szállt el. Megnyertem a bajnokságot, gratulálok magamnak. Itt ismét kiderült, hogy csúcstechnika ide, csúcstechnika oda, az autó nem megy magától körbe, vezető nélkül. 

Florian Albrecht (Porsche, H/F+2000): Ha ide jövök, akkor nyerni akarok. A kocsim nem a legjobb állapotban van, a váltóval gondjaink vannak. Harmadik-negyedik-ötödik sebességben karcol és sokszor nem megy be egyenesen. Csúszott a pálya az olajfoltok miatt, de ez nem csak engem érintett. Holnap ugyanígy folytatjuk.

Móczár Péter (Porsche GT3, H/F+2000): Örülök az eredménynek. Barta Attilával nagyon jót küzdöttünk. A rajtnál sikerült megelőznöm, megpróbált visszaelőzni, de kipörgött előlem, még szerencse, hogy nem akadtunk össze. Az autóról csak a legjobbakat tudom mondani, már csak bennem lehet a hiba. 
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Forma autók – szombati versenyfutam

Körről-körre:

Rajt: 
A rajt rendben zajlott, csak a 15-ös Eszenyi László nem tudott kiállni a rajtrácsra, mert nem fejezték be időben autójának a javítását.

1. kör: 
Nissany, Pödör, Fekete volt a sorrend. Balatincz a hetedikről feljött a negyedik helyre.

2. kör: A 30-as Rátkai Ferenc megelőzte a 12-es Balatincz Zoltánt.

4. kör:
Az utolsó helyről rajtoló 27-es Bakoss feljött Balatincz elé.

6. kör: Nissany az élen megkezdte a lekörözéseket.

7. kör: Bakoss megelőzte Rátkait is.

10. kör: Az élen Nissany, Pödör, Fekete volt a sorrend. 

11. kör: A 14-es Bianca Steiner műszaki hiba miatt feladni kényszerült a futamot.

Cél: 
Nissany, Pödör, Fekete volt a befutó sorrendje, ezzel Pödör Balázs megszerezte a kategória éves bajnoki címét

Végeredmények 

1. Chanoch Nissany (Coloni Nissan, Szász Racing Team)


      25:27,913 perc

2. Pödör Balázs (Formula Renault 2000, Patkó Autó-Motorsport Egyesület)   1:00,237 p.h.

3. Fekete Krisztián (Toyota Toms, Szász Racing Team)

.
      1:23,457 p.h.

Chanoch Nissany: A tapadással nem volt gond a versenyen. Először ugyan mindenki kíváncsian várta, vajon lesz-e eső vagy sem, de szerencsére nem lett. Örülök, hogy nyerni tudtam. Nem bánom a bajnokságot, mert tudtam, hogy minden nem mehet egyszerre, és ebben az évben számomra a Forma 1-es tesztpilótai tevékenységem élvezett elsőbbséget. Remélem, jövőre azért jobban szerepelek a magyar bajnokságban. Kár, hogy ki kellett hagynom a parádi futamokat. 

Fekete Krisztián: Jó volt a verseny, a rajtot kicsit elrontottam, de aztán viszonylag hiba nélkül végig mentem. Most összejött minden, magamhoz képest jó köröket tudtam menni. Jó volna azért holnap végre egy második hely! Ugyan volt már, de akkor azt Chanoch kiesésének köszönhettem, és így nem az igazi. Ha Balázst holnap meg tudnám verni, az jó befejezése lenne az évnek!

Pödör Balázs: Teljes a boldogság! A rajt jól sikerült és szerencsére az ellenfelek sem voltak nagyon rajtam, talán csak Krisztián tudott egyszer megközelíteni, de aztán fölvettem egy jó ritmust és azt tudtam tartani. Aztán amikor mentem egyedül, egyszer-kétszer elfékeztem magam, mert ha egyedül megy az ember, könnyebben lanyhul a figyelme és könnyebben hibázik. De ezt leszámítva minden tökéletes volt! Nagyon örülök a bajnoki címnek. Most még egyeztetünk a csapatfőnökkel, hogy holnap induljak-e vagy inkább kíméljük az autót és spóroljunk jövőre a kilométerrel. De most először is az ünneplés következik!
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Makai az új Clio-bajnok!

A sok nyári hőségben rendezett futam után most nem panaszkodhattak a melegre a gyorsasági országos bajnokság versenyzői. Sőt! A szezonzáró II. Csuka Gabona Kupára megérkezett az ősz. A hűvös idő ellenére népes számú közönség látogatott ki a Hungaroringre, ahol az autóversenyek mellett egyéb családi programok is várták az érdeklődőket. A nézőket azonban leginkább a rendkívül izgalmas futamok, a bajnoki címekért vívott parázs küzdelmek melegítették fel. Már szombaton több kategóriában bajnokot avattak.

A Mobil 1 Opel Astra Classic Kupában Kiss Norbert először tudott nyerni a Hungaroringen. A szimulátor-bajnok fiatalember az év nagy felfedezettje, eddig hét futamon indult, három győzelem, egy második, egy harmadik és egy negyedik hely fűződik a nevéhez. Mi lett volna, ha a szezon elejétől beszáll a küzdelembe?! Ezt már sohasem tudjuk meg, így viszont a bajnoki címért továbbra is Bíró Géza és a címvédő Farkas László küzd. Előbbi negyedik, utóbbi ötödik lett a szombati futamon, a kettejük közötti párhacban 3 pontra nőtt a különbség Bíró Géza javára a záró, mindent eldöntő összecsapás előtt.

Makai György az új Clio-bajnok! A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupában már szombaton trónfosztás történt. Az elmúlt két évben diadalmaskodó Wéber Gábort ugyanis elhagyta a szerencséje és a váltója, így hat kör után a verseny feladására és a bajnoki címről való lemondásra kényszerült. Makai stílusosan, győzelemmel ünnepelte a bajnoki címet, mégis kicsit szomorkodott vetélytársa kiesése miatt. Annak viszont nagyon örült, hogy elődje, Wéber felment a pódiumra és a szépszámú közönség előtt elsőként gratulált neki a bajnokság megnyeréséhez. 

A H/F csoport küzdelmeit az „idegenlégiós” Florian Albrecht nyerte, de sokkal fontosabb ennél, hogy a magyar értékelés első helyén végző Bódis Kálmán győzelmével begyűjtötte a 2005-ös bajnoki címet. Az idén visszatérő Móczár Péter, szintén Porschéval, a második helyen futott be a BMW-s Butyka György előtt. 

Az A csoportban a már bajnok Kavecz István távollétében magabiztos győzelmet aratott dr. Kiss Elemér. Az N-es bajnoki címért küzdő Hernádi László ugyan műszaki hiba miatt kiesett, de mivel teljesítette a szabályok által meghatározott minimális távot, értékelték és ez az ötödik hely elég volt neki az év végi győzelemhez. Az N-esek küzdelmét egyébként Németh 16V Péter nyerte. 

Jóval nagyobb csatát hozott a mazdások összecsapása. Egy darabig a csak „kiránduló” Rácz István vezetett, a Wankel csoport bajnoki címéért viszont Kesjár János és Assenbrenner Tibor harcolt egymással. Kesjár nyert, vagyis az utolsó futamra maradt a döntés. Aki nyer kettejük közül, az a bajnok.  

A Formaautósok versenyét toronymagasan, több mint egyperces előnnyel nyerte Chanoch Nissany, de így sem tudta megakadályozni, hogy a második helyen befutó Pödör Balázs egy futammal a vége előtt meg ne kaparintsa az idény bajnoki címét. 


A gyorsasági szezon zárófutamait vasárnap rendezik a Hungaroringen, ahova továbbra is várják a családokat a szervezők koncertekkel, gyerekprogramokkal és a már hagymányos görkorcsolyaversennyel.

Eredmények

Az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság XI. futama

Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa: 1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 33:29.806 perc, 2. Szamosvári Béla (JB Motorsport) 6.115 mp h., 3. Molnár Zoltán (JB Motorsport) 7.123 mp h.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa: 1. Makai György (Zengő Motorsport) 31:59.580 perc, 2. Czollner Gyula (Zengő Motorsport) 1.601 mp h., 3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 13.809 mp h.

Wankel csoport: 1. Kesjár János (VS Motorsport Kft.) 30:55,623 perc, 2. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) 5,159 mp h., 3. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) 6,468 mp h.

N csoport: 1. Németh „16V” Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI, Ventile Sport Kft.) 29:56,510 perc, 2. Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, Alisca Technikai SE.) 1 kör h., 3. Gáspár István (Honda Integra Type-R, Mogul Motorsport Kft.) 2 kör h.

A csoport: 1. Dr. Kiss Elemér (BMW M3, Top Speed Racing Kft.) 29:23,333 perc, 2. Törő István (Citroen Saxo, Burg Bau Motrosport) 1 kör h., 3. Vajda György (Suzuki Swift 1,3 GTi, Baranya Racing Team) 2 kör h.

H/F csoport: 1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche) 28:18.290 perc, 2. Móczár Péter (Móczár Autósport Egyesület, Porsche GT 3) 47.092 mp h., 3. Butyka György (Dream Motorsport Egyesület, BMW 320i) 1:03.883 p h.

Formaautók: 1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team, Coloni Nissan) 25:27.913 perc, 2. Pödör Balázs (Patkó Autó-Motorsport Egyesület, Formula Renault 2000) 1:00.237 perc h., 3. Fekete Krisztián (Szász Racing Team, Toyota Toms) 1:23.457 perc h.
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Mobil1 Opel Astra Classic Kupa – vasárnapi versenyfutam

Rajt és első kör: a vizes pályán a mezőny gond nélkül teljesítette a rajtot és a rizikós első kanyarokat, a negyedik kanyar után sorba rendeződtek. Sorrend az első kör végén: Kiss Norbert, Molnár Zoltán, Szamosvári Béla, Higl László, Farkas László, Walter Csaba, Bíró Géza, Brachna Dávid, Balásdi-Szabó István..

2. kör: Petur András megpörgött. Molnár Zoltán meglökte Szamosvári Bélát. Farkas László a kör végére megelőzte Kiss Norbertet. Sorrend mögöttük: Higl, Molnár, Walter, Szamosvári, Bíró, Brachna.

3. kör: Farkas vezetett, Higl helyet cserélt Kiss-sel.

4. kör: Bendekffy Gábor és Sebestyén Ágnes megpördültek. Ádám Lajos koccant Laczkó Lászlóval. Kántor István meglökte Benedekffyt, aki keresztbe állt. A kör végére Higl László állt az élre, második Farkas László, harmadik Kiss Norbert. További sorrend: Molnár, Szamosvári, Walter, Bíró, Brachna, Balásdi-Szabó, Czenkár.

5. kör: Csuti László a boxutcába ment. Farkas és Kiss nagy csatát vívott a második helyért, fej-fej mellett haladtak, végül Kiss Norbert hajtott át a célvonalon másodikként. Higl előnye ekkor 3,682 másodperc vele szemben. 

6. kör: Higl autója elfüstölt, kiállt a fűre. Így kör végén Kiss Norbert vezetett, 2,225 másodperccel Farkas előtt. Harmadik Szamosvári, aki ebben körben megelőzte Molnárt. További sorrend: Walter, Bíró, Brachna, Czenkár, Szőke, Balásdi-Szabó. Kiss Norbert és Bíró Géza között a különbség 5,795 másodperc volt.

7. kör: Walter Csaba megelőzte Molnár Zoltánt, ezzel negyedik lett.

8. kör: Czenkár Béla beleszállt Szőke Viktorba, mindketten továbbmentek. Szőke Viktor még egy korlátnak-rohanással megcifrázta a kört. Bíró megelőzte Molnárt. Sorrend: Kiss, Farkas, Szamosvári, Walter, Bíró, Molnár, Brachna, Váradi, Balásdi-Szabó, Czenkár.

9. kör: Kiss Norbert előnye Farkas Lászlóval szemben 7,438 másodperc volt.

10. kör: Walter Csaba két helyett jött előre, Kiss Norbert mögött második lett. Farkas harmadik, Szamosvári negyedik, Bíró ötödik volt. A bajnoki címért küzdő Farkas és Bíró különbsége 1,5 másodperc volt.

11. kör: Kiss Norbert 11,2 másodperc előnnyel vezetett Walter Csaba előtt.

13. kör: Kiss Norbert előnye már 12,8 másodpercre nőtt. Mögötte: Walter, Farkas, Szamosvári, Bíró, Molnár, Váradi, Brachna, Balásdi-Szabó, Czenkár.

14. kör: Laczkó durván kilökte Gajdost. Az utolsó körben még változott a befutó sorrendje, Kiss Norbert mögé Farkas László jött fel, Walter Csaba harmadik. Negyedikként Bíró Géza érkezett be, mögé Brachna Dávid, majd Szamosvári Béla futott be. További sorrend: Balásdi-Szabó, Váradi, Molnár, Czenkár. 

Farkas László mai eredményével megnyerte a Mobil1 Opel Astra Classic Kupa idei bajnokságát. 

Mobil1 Opel Astra Classic Kupa 12. futama (nem hivatalos végeredmény): 

1. Kiss Norbert (AMSE) 




38:40,326 perc

2.  Farkas László (BMW Team Hungary) 


18,052 másodperc hátrány

3.  Walter Csaba (Főnix Motorsport Egyesület) 


18,423 mp h

4.  Bíró Géza (J.B. Motorsport) 




39,821 mp h

5.  Brachna Dávid (J.B. Motorsport) 



40,355 mp h

6.  Szamosvári Béla (J.B. Motorsport) 



41,514 mp h.

Kiss Norbert: Az első pár körben elég necces volt a vizes pálya, be is előztek, aztán ráéreztem a dologra. Igazából nem is tudom megmagyarázni, mitől tudtam Farkas Lacit visszaelőzni. Miután Higl László elfüstölt előlem, el tudtam szakadni tőlük. Nagyon boldog vagyok.

Farkas László: Rettentően boldog vagyok. Nagyon sok segítséget kaptam a versenyiskolától. Mindenkinek köszönöm, aki segített abban, hogy megnyerhettem ismét a bajnokságot. A nedves pálya is az előnyömet szolgálta, mert szerintem vízen a másik csapat nem annyira tud menni. Én itt a versenyiskolában sokat vezetek, és sokat tanítok is esőben. 

Walter Csaba: Nem gondoltam volna, hogy ennyire jól fog sikerülni a beugrás. Jó passzban voltam, és a verseny is szerencsésen alakult számomra. 
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Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa – vasárnapi versenyfutam

Rajt és első kör: az első kanyarban még az első helyről rajtoló Bárkovics Zoltán autózott Wéber Gábor előtt, de Wéber a továbbiakban is folyamatosan támadta őt, majd meg is előzte. Jeremy Halford és Kőváry Barna koccantak, majd továbbmentek. 

Sorrend az első kör végén: Wéber Gábor, Bárkovics Zoltán, Gál Szabolcs, Czollner Gyula, Telek Gábor, Vladár Tibor, Déri Tamás, Solti Attila, Déri András, Szabolcs Róbert. A huszonhatodik helyről rajtoló Makai György kilenc helyet jött előre, tizenhetedik volt.

2. kör: Mikl Péter autója füstölni kezdett, kiállt. Lamara Roland meglökte Déri Andrást. Wéber 2 másodperccel vezetett Bárkovics előtt. Makai Görgy már 14. volt.

3. kör: Bitter Sándor megforgatta Lukács Ernőt. Wéber 3 másodperccel haladt Bárkovics előtt, akit Gál Szabolcs követett 2,2 másodperc távolságra.

4. kör: Wéber előnye 4 másodperc volt. Makai már a 11. helyen autózott.

5. kör: Wéber ismét hozzácsapott egy másodpercet előnyéhez. Makai hátránya vele szemben 17,2 másodperc volt.

6. kör: Szabolcs Róbert technikai hiba miatt kiállt.

7. kör: Wéber előnye több mint 9 másodperc volt. További sorrend a táv felénél: Bárkovics, Gál, Czollner, Vladár, Telek, Déri T., Solti, Makai, Déri A.

9. kör: Wéber 11,3 másodperc előnnyel állt az élen. Makai még mindig 9.

10. kör: Makai feljött a 8. helyre.

11. kör: Wéber már 13 másodpercet adott Bárkovicsnak. A harmadik helyen autózó Gál Szabolcs és a mögötte haladó Czollner Gyula különbsége alig egy tized másodperc volt. Makai György már 7. 

12. kör: Wéber, Bárkovics, Gál, Czollner, Vladár, Makai (6.!), Déri T., Solti, Déri A., Kőváry volt a sorrend. Telek Gábor váltóhiba miatt kiállt.

13. kör: Wéber Gábor autójában szétrobbant a váltó, olajat eresztett a pályára. Meglengették a piros zászlót, a futamot leintették. A szabályok értelmében a tizenegyedik kör eredményét tekintették végeredménynek.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa 12. futama (nem hivatalos végeredmény 11 kör után): 1. 401 Wéber Gábor (Zengő Motorsport Egyesület) 


25:17,872 perc

2. 406 Bárkovics Zoltán (Servo Motorsport Kft.) 


13,008 mp h. 

3. 405 Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 



17,689 mp h.

4. 403 Czollner Gyula (Zengő MSE)  




17,706 mp h 

5. 404 Vladár Tibor (Zengő MSE) 




23,139 mp h.

6. 416 Telek Gábor (Zengő MSE) 




25,020 mp h.

Wéber Gábor: Annak ellenére, hogy elment a bajnoki cím és a csapatbajnoki cím is, így szerettem volna lezárni ezt az évet. Ma tudtam volna úgy lejönni a pályáról, hogy feladom. Ma nagyon durván bántam mindennel, a határon autóztam, nem érdekelt semmi, az utolsó centiig éreztem a pályát. Nagyon jó érzés volt. Láttam, hogy a többiek leszakadnak, erre nem lazítottam, hanem még jobban nyomtam, sorra javítottam a köridőmet. Amikor ugyanúgy, mint tegnap, elment a váltóm, mérges voltam. De még ki sem szálltam az autóból, amikor láttam a piros zászlót, és tudtam, az előző kör eredményét értékelik. Kicsit faramuci, hogy pont az én olajam miatt lett hamarabb vége, és tönkrement autóval nyerni tudtam. Úgy érzem, már kijöttem az alagútból, már nem csak látom a fényt, hanem kint vagyok a napon. 

Bárkovics Zoltán: Wéber Gabi ma nagyon gyors volt. Azért is engedtem be magam elé, mert úgy láttam, vizes a pálya, és gondoltam kicsúszik egyenesen és nem fog befordulni, de ügyes volt, sikerült neki. Utána már nem akartam kockáztatni. Örülök ennek a második helynek, de az egész évet tekintve van egy pici hiányérzetem, az első hely kimaradt. Pechem volt, mert ha nem intették volna le a versenyt (többek szerint sem volt erre szükség), nyertem volna.

Gál Szabolcs: Szokás szerint Czollner Gyuszival csatáztam, de most a szerencse nekem kedvezett. Wéber Gabi olaján megcsúsztam, hátrébb kerültem, de leintették a versenyt. Nagyon örülök a bajnokság harmadik helyének, és ami még szuperebb, miénk a csapatbajnokság aranya is.
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A, N, Wankel csoport – vasárnapi versenyfutam

Körről-körre:

Kiss Elemérnek már a rajtrácson cserélték le slick gumijait vizes gumikra, Hegyes Gábor sclikkel vágott neki a versenynek. A melegítő kör végén Strezeneczky Tamás kiállt a boxba. 

Rajt:  Kiss nem kapta el jól a rajtot, a mazdások is beragadtak kicsit, Németh Péter így feljött a második helyre.

1. kör: 
Hegyes Gábor és Müller Roland is bemutatott egy piruettet, mindketten folytatni tudták a versenyt. Gáspár István feljött a második helyre, Szelep így harmadik.

2. kör: Szelep megforgott, összekoccantak Rácz Pistivel. Strezeneczky kiment a boxból és egy kör hátránnyal megkezdte a versenyt. Müller ismét megforgott.

3. kör: Szelep visszaesett a hetedik helyre, a célegyenesben megpróbálta megelőzni Sebestyént.


5. kör:  Kesjár már csak hetedik.

6. kör: Az eső egyre jobban esett, Hegyes Gábor a nyolcadik helyen áll slick gumijaival.

7. kör: Sorrend a hetedik kör végén: Kiss, Gáspár, Rácz, Assenbrenner, Németh, Sebestyén, Kesjár.

9. kör: Hegyes Gábor tett egy kis kitérőt a pálya szélére, de folytatta a versenyt. Vajda György viszont műszaki hiba miatt kénytelen volt kiállni a versenyből.

10. kör: Hegyes és Rácz összekoccantak.

11. kör: Kesjár autója az utolsó körökben már nagyon csúszkált.

Cél: 
Dr. Kiss Elemér ismét rajt-cél győzelmet aratott, mögötte a sorrend: Gáspár, Rácz, Assenbrenner, Németh, Sebestyén, Kesjár, Hegyes.

Végeredmények:

A csoport:

1. Dr. Kiss Elemér (BMW M3, Top Speed Racing Kft.)


34:57,174 perc

2. Törő István (Citroen Saxo, Burg Bau Motorsport) 


2 kör h.

3. Müller Roland (Lada 2105, Szendrő VSE) 



3 kör h.

N csoport: 

1. Gáspár István (Honda Integra Type-R, Mogul Motorsport Kft.)              36:21,098 perc

2. Németh „16V” Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI, Ventile Sport Kft.)     1:01,3 p. h.

3. Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, Gáspár Racing Team) 

 2 kör h.

Wankel csoport:

1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.)  


           36:33,474perc 


2. Sebestyén Kálmán (VS Motorsport Kft.)



           1:02,932 p.h.

3. Kesjár János (VS Motorsport Kft.) 



           1 kör h.

Assenbrenner Tibor (Mazda RX-8, Wankel): Nagyon örülök, hogy eső volt, mert szeretem az esős versenyeket. Második lettem a futamon, de a pontértékelésben sikerült megszereznem az első helyet és bajnok lettem. Jó verseny volt a mai!

Rácz István (Mazda RX-8, Wankel): Nagyon örültem, hogy leesett az eső. Igazából nagyon jó futóművem van, de hiányzik az erő, a Porschénál megszoktam, hogy erőből tudok kanyarodni. Csúszkáltam jobbra-balra, de jól éreztem magam a versenyen. Köszönettel tartozom a csapatnak, hogy biztosítottak nekem egy autót, különben a kispadról nézhettem volna a többiek küzdelmét. 

Kesjár János (Mazda RX-8, Wankel): Csúszott, eső volt! Mentegetőzhetnék, hogy a gumi miatt vagy bal lábbal keltem fel, de akkor is csak a negyedik hely sikerült. Nem az én versenyem volt!

Hegyes Gábor (Mazda RX-8, Wankel): Utólag már megbántam, hogy nem jöttem ki és nem cseréltettem kerekeket. Én és a kipörgésgátló tartottuk úton az autót, viszont így izgalmas volt a verseny.

Sebestyén Kálmán (Mazda RX-8, Wankel): Jobb is lehetett volna a végeredmény, de semmit nem láttam, mert tiszta pára volt a szélvédőm és el kellett engednem egy Mitsubishit. Életem első versenye volt, imádtam! 

Dr. Kiss Elemér (BMW M3, A+2000): Nincs sportértéke ennek a győzelemnek, mert nincs itt Bongó. De majd jövőre! 

Gáspár István (Honda Integra Type-R, N-2000): Esőben mindig nagyon jól érzem magam, ha az autóban folyamatosan működött volna az ablaktörlőm, akkor talán időben még előrébb is végezhettem volna. 

Németh „16V” Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI, N+2000): Örültem az esőnek, bár a futóműve miatt lehetetlen volt úton tartani az autót. Akik látták biztos örültek, mert kétszer megpörögtem, egyszer neki is mentem Rácz Pistinek. Vízen teljesen irányíthatatlan az autó, ugyanabban a kanyarban százféleképpen akar bekanyarodni.
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H,F csoport – vasárnapi versenyfutam

Körről-körre:

Pólya Ádám nem állt rajthoz, Tóth Csabának pedig a boxból kellett a mezőny után erednie. 

Rajt: 
A rajt rendben zajlott, Pólya Miklós elszúrta a rajtját, Barta Attila és Móczár Péter is elment mellette. 

1. kör: 
Horváth Zsolt és Tóth Csaba is megpörgött a pályán, mindeketten folytatták a versenyt. A kör végén Vnoucsek László bement a boxba. A kör végén a sorrend: Albrecht, Bódis, Barta, Móczár, Herter és Pólya.

2. kör: A három sárga Porsche – Albrecht, Bódis és Barta – egymás nyakán autózott. Pólya Miklós megelőzte Hertert.

3. kör: Az első három helyezett 1 másodpercen belül volt egymástól. 

4. kör:
A mezőny második felében öten küzdöttek a 12.helyért. Bódis Kálmán megpróbálta megelőzni Albrechtet, közben Barta Attila is utolérte őket.

5. kör:  Móczár Péter mögött már csak 3 tizeddel volt lemaradva Pólya Miklós.

6 kör: Pólya autója lelassult, füstölt a bal hátsó kereke, kénytelen volt kiállni a boxba, ahol már nem tudták megjavítani az autót.

7. kör: Horváth Zsolt nekiment a gumifalnak, de folytatni tudta a versenyt. Vinoczai Attila műszaki hiba miatt kiállni kényszerült. Barta Attila kicsit leszakadt az első két helyen állótól.

8. kör: Bódis megelőzte Albrechtet, átvette a vezetést. Németh András megforgott, Horváth       Zsolt az ütközés után kiállt a boxba.

9. kör: Albrecht visszaveszi az első helyet a célegyenesben. Milhoffer Zsolt műszaki hiba miatt kiállt.

12. kör: Barta elhagyott az autójából valamilyen alkatrészt, kicsit lelassult. Móczár Péter hátránya már 1 perc. Németh András ezúttal a kavicságyban kötött ki, ahonnan már nem folytatta a versenyt. 

Cél: 
Florian Albrecht ismét győzött, mögötte a sorrend: Bódis, Barta, Móczár, Herter és Butyka.

Végeredmény:

1. Bódis Kálmán (Porsche, Bovi Motorsport) 


27:42,159 perc

2. Barta Attila (Porsche, Bovi Motorsport) 



12,704 mp h.

3. Móczár Péter (Porsche GT3, Móczár ASE) 



15,107 mp h.

Florian Albrecht: Nagyon jó volt, egy kicsit meg is izzadtam. Tegnap azt mondták, nem volt elég izgalmas a verseny, azt hiszem ezen mára sikerült javítani. Én korábban fékeztem, mint a Kálmán, ilyenkor rám jött. Az első körökben a kanyarokban is nagyon gyors volt, megelőzött. Gondoltam, jobb másodiknak menni, mert még hosszú a verseny, és nem kell állandóan azt figyelnem, hogy mit csinál mögöttem. Vártam, hogy hibázzon, és így is történt. Az utolsó kanyarban elcsúszott, és el tudtam menni mellette. Baranyai Attilának és a gokartos Szabó Józsinak nagyon köszönöm a segítséget. 

Bódis Kálmán: Tegnap azt mondták, nincs motiváció, Florian körözget egymagában, ezért ma úgy gondoltam, legyen meg a motiváció: adtam a többieknek, elsősorban Móczárnak jó néhány másodpercet. Utolsó verseny, gondoltam, meccselünk egy jót, Florian megbízható versenyző. Nagyszerűt autóztunk. Gondoltam, Attilát még beengedem, de neki elromlott a kuplungja, örülök, hogy a harmadik helyre beért. Óriási volt!

Barta Attila: Mára jobban összeállt az autó, mint tegnap, akkor sajnos fékhiba miatt kiestem. Ma viszont a kuplunggal vesződött a csapat, annyit tudtunk tenni, hogy csak egy 15 mm-es utat tudott megtenni. Amíg a meccs folyt, addig működött, de utána elfogyott, nem tudtam visszakapcsolgatni az autóval, és kénytelen voltam lemaradni az élbolytól, de így is remek csata zajlott. Ami a másik feladatomat illeti, azt hiszem, bebizonyítottam, hogy ennek az autónak van helye a mezőnyben. Ha nincs a kuplunghiba, és én is gumimelegítővel, meg új gumival megyek, valószínűleg más is lehetett volna. 
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Forma autók – vasárnapi versenyfutam

Körről-körre:

Nissany technikai gondok miatt a boxból rajtol el a mezőny után. 

Rajt:    Bakoss Bence a rajtrácson ragadt és csak a mezőny után tudott elindulni.

1. kör: 
Balatincz, Fekete, Eszenyi a sorrend. Nissany a boxutcából rajtolva feljött a hetedik helyre. A 26-os Tukora és a 31-es Gyuricza megpördültek, de folytatták a versenyt.

2. kör: A 16-os Fekete Krisztián megpördült, elvesztette a második helyet. A 27-es Bakoss kicsúszott a kavicságyba és feladta a versenyt.

4. kör:  Balatincz, Nissany, Rátkai a sorrend.

6. kör:  A 26-os Tukora ismét megpördült.

7. kör: Nissany megelőzte Balatinczot, majd megpördült, így rögtön elvesztette az első helyet.

8. kör: Nissany visszavette az első helyet.

Cél: 
Nissany „bokx-cél” győzelmet aratott, Balatincz a második, Rátkai a harmadik

Végeredmények:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team, Coloni Nissan)


31:00,656 perc

2. Balatincz Zoltán (Formel Racing ASE, Opel Lotus) 


0:16,179 h.

3. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport, Nissan Coloni, ) 


0:50,383 h.

Rátkai Ferenc: Sajnos a tegnapi motorgondok még továbbra is megmaradtak, így nem volt százszázalékos a kocsi. A rajtot kicsit elrontottam, ráadásul én a pálya vizes oldaláról rajtoltam, ami hátrány volt. Balatincz és Eszenyi így el tudtak lógni. Aztán még elém kerültek páran. Utána már kivárásra autóztam, vártam, hogy az ellenfelek hibázzanak előttem. Ez be is jött, jót csatáztam Fekete Krisztiánnal. Aztán egy kicsit magamra maradtam, majd újra mögém került, és akkor már csak arra vigyáztam, hogy megtartsam az előnyt. Nagyon jó kis záró futam volt, mindig történt valami esemény a pályán. Balatincz Zolinak pedig külön gratulálok ehhez a remek teljesítményhez. 

Balatincz Zoltán: A hetedik helyről rajtoltam és elsőnek fordultam. Nagyon tetszett, hogy végre ilyen előkelő helyen vagyok a ringen, mert eddig itt nem sok szerencsém volt. Az autóm ráadásul toronymagasan a legöregebb a mezőnyben, így megpróbáltam a vízen a hiányzó lóerőket némi vezetői tudással pótolni, ez be is jött. Szerencsére nem is hibáztam, mint az edzésen, ahol megtörtem az autót, alig lett kész a futamra. Azért sejtettem, hogy a vízen jobban fog menni a dolog és próbáltam hiba nélkül menni. Nagyon örülök, hogy végre itt a ringen is jött egy jó helyezés, mivel a hegyi versenyeken az idén sikerült elég szép eredményeket elérnem. Ez a helyezés meghozta a kedvemet egy jobb autóhoz, úgyhogy megpróbálok szponzorokat gyűjteni és úgy kiállni jövőre. Nagyon örültem, hogy a Chanochhal a kanyarokban partiban tudtam lenni, hiszen mostanra már ő is nagyon jól beletanult a vizes pályába!

Chanoch Nissany: Ez a verseny kicsit más volt, hisz a boxból indultam. Volt egy kis technikai hibám, de a csapat szerencsére megjavította az autót és el tudtam rajtolni, ha utolsóként is. Ahogy állt el az eső, úgy tudtam egyesével megelőzni a versenyzőket és végül megnyertem a futamot, aminek nagyon örülök. Jó érzés volt az utolsó helyről rajtolva diadalmaskodni.  
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Hírek, érdekességek 

Rácz Mazdában

Rácz Istvánt hosszú idő után már az előző bajnoki futamon is újra láthattuk a Ringen, akkor a megszokott autóban, egy Porsche volánjánál. A bajnokság záró eseményén új kalandra vállalkozott, egy Mazda RX-8-as megszelidítésére.

„Végh Sándor úrtól kaptam egy meghívást erre a versenyre, amelynek nagyon örültem, hiszen már régóta szerettem volna kipróbálni a Mazdát. A Porsche után először furcsa volt, hogy hiába nyomom a gázt, nem megy az autó, de aztán megszoktam. Egyre jobban élvezem, nagyon jók a fékek és jó a tempója. Az időmérőn a harmadik legjobb időt mentem, de úgy érzem, még van benne egy másodperc. Nem lenne rossz itt nyerni, majd kitalálok valamit, hogyan gyorsuljak még. A márkatársak sokat segítettek, elmesélték, mit kell másképp csinálni ezzel az autóval.”

A szombati verseny során néhány körig jól is haladt külföldi GT-futamokon induló autóversenyző, vezetett a Mazdások között, de végül a harmadik helyen zárt. Vasárnap viszont nem ismert kegyelmet, ha idegenlégiósként is, de megnyerte a Wankel csoport küzdelmét. 

Rácz Pisti a jövő héten már Brnóban versenyez szlovák GT-s csapatával.egy 6 órás bajnokságon 

Hétvége a gyermekek örömére

Bár azt gondolhatnánk, minden férfi odavan az autókért, mégis akadnak, akik inkább az autóversenyek családi jellege miatt látogatnak ki a Hungaroringre. Az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság idei utolsó versenyhétvégéjén a nézők között felfedezhettük Nádas György humoristát is, akit nem titkoltan a családja beszélt rá erre a látogatásra.

„Valamelyest engem is érdekel az autósport, de csak annyira, amennyire magam is élvezni tudom a munkámból kifolyólag az ide-oda utazgatást. Most az a fő, hogy együtt legyek a családommal, a gyermekeimmel, akik viszont nagyon jól érzik magukat itt. Nagyszerű dolog az autóverseny, de sajnos nekem nincs türelmem végignézni egy futamot, annál pedig gyávább vagyok, hogy magam is beüljek esetleg egy ilyen gépbe. De ez a hétvége most nem rólam szól.”

Gyors(asági) vigasztalás 

A szomorkodó endurance-motorost, Bitter Sándort Zengő Zoltán telefonja hangolta jobb kedvre a múlt héten. 

Mi volt az elkeseredés oka?

„Az elmúlt hétvégén még Vallelungában versenyeztem, az utolsó endurance világbajnoki futamomon. Ott bejelentettem a visszavonulásomat, már csak egy versenyen indulok, az úgynevezett Halálfutamon. Kicsit bánatos voltam amiatt, hogy nem motorozom többet, amikor Zengő Zoli felhívott, és felajánlotta a lehetőséget, hogy üljek be egy Clióba. (Ezúton is köszönöm neki.) Tudja, hogy szeretem az autókat, hiszen régebben beszéltünk erről. Kaptam gyorsan egy licencet, letettem a minimumvizsgát, és nagyon jó játéknak találom. Szombaton ugyan kicsit elméláztam a rajtot, de szerencsére itt nem annyira veszélyes a hibázás, mint a motornál. A kocsi is nagyon tetszett, és a békés, baráti hangulat is a boxon belül.” 

Miért szakítasz a motorozással?

„A motorozást azért hagytam abba, mert már nem motivál. A világbajnokságon az első három küzdelmeibe nem tudok beleszólni, az, hogy hatodik lettem idén, nagyon szép búcsú, de a negyedik-ötödik hely manapság nem eladható Magyarországon. A magyar bajnokságba már nem lépek vissza. A Halálfutam lesz a nagy durranás, ez még kihívás, azután az utánpótlással szeretnék foglalkozni.”

Apropó Halálfutam. Túléled?

„Remélem. A Halálfutam 63 kilométert jelent utcai pályán Írország mellett, Man szigetén, az átlagtempó 200 fölött van. Minden évben hatan meghalnak, most 207 halottnál tartunk. Igyekszem visszatérni onnan, hiszen valószínű, hogy jövőre az egész idényt végigcsinálom a gyorsasági bajnokságban. Nem szívesen hagynám ki!”

Játékos elmék

A családi hétvége jegyében ezen a két napon a Hungaroring toronyépületében elmés és ügyességi játékok várták az autóversenyek iránt még csak rövid ideig érdeklődni képes kiskorúakat. A XXI. század versenyzői a szimulátorbajnokságon csaphattak össze, a jövő versenyszerelői ördöglakatokon és egyéb fondorlatos szerkezeteken gyakorolhatták a fortélyokat, és nem utolsósorban a koncentrációt és a türelmet. A szerkezetek természetesen mágnesként vonzották a boxlátogatásban megfáradt szülőket is. Az elméleti szakemberek a Ronald McDonald ház jóvoltából hasznos iskolaszerekhez juthattak.

Mindezt az ifjú hölgyek macskaarccal figyelték….

Playstation Virtuális Renault Clio Kupa a Hungaroringen!

Újra Playstation bajnokságot rendeztek a hétvége során, ahol az igazi versenyautóval megegyező, 16 szelepes, kétezres motorral felszerelt Renault Cliókkal versenyeztek az indulók – persze csak szimulátoron. A játéknak viszont komoly tétje volt, ugyanis a Zengő Motorsport Egyesület felajánlotta, hogy a legjobban szereplő virtuális versenyző jövőre egy igazi Clióban teljesítheti végig az évet. A főszervező, Simon György szerint ez hatalmas lehetőséget jelent az ifjú tehetségeknek. 

Október 1-én rendezték meg a selejtezőket, ahol 80-100 induló vett részt a virtuális Clio Kupán. A selejtezőkön való részvétel feltétele egy „B” kategóriás jogosítvány bemutatása volt. Számos induló közül az a 27 autóversenyző jelölt jutott tovább, akik 3 kör alatt az 1 perc 31 másodperces limitidőn belül tudták teljesíteni a pályát. 

Sajnos a vasárnapi „futamokon” csak 22-en tudtak részt venni – 5-en lemondták a részvételt – így a szervezők 2 fővel kiegészítették a csapatokat. Először 10 körös középdöntőn, majd 12 körös elődöntőn, végül a nagyok versenyéhez hasonlóan 14 körös döntőn kellett versenyezniük a jelölteknek.

A döntőbe került hat versenyző mindegyike díjazásra került, egy-egy serleggel és egy üveg pezsgővel térhettek haza, valamint azzal a lehetőséggel, hogy pár héten belül kipróbálhatják magukat egy igazi versenyautó volánja mögött. Íme a végeredmény: 1. Vákics Károly, 2. Köbli Tamás, 3. Michelisz Norbert, 4. Biel Richárd, 5. Tamás Adrián, 6. Téglási Ferenc.

A díjátadóra a Clio Kupa eredményhirdetése után került sor, ahol a profi versenyzők gratuláltak a jövő tehetségeinek.   

A Playstation játékok természetesen nem csak az indulók körében voltak népszerűek, hiszen az egész kicsi gyerekektől az anyukákig mindenki kipróbálhatta magát a játékban. A szervezők két külön gépet biztosítottak azok számára, akik csak jól akartak szórakozni, és pár kör erejéig szerették volna autóversenyzőnek érezni magukat!

Virtuális valóság

Igen érdekes jelenség tapasztalható az utóbbi években a hazai gyorsasági autósportban. A versenypályákon, elsősorban a két márkakupa sorozatban szinte a semmiből tűntek fel fiatal tehetségek, akik a számítógépes szimulátorok virtuális világából kilépve, a képernyő elől a valódi versenyautók volánja mögé pattanva igen rövid idő után teljesen valóságos bajnoki címeket és futamgyőzelmeket gyűjtöttek be.

Mi lehet a titkuk? Bosszantó kérdés. Különösen, ha a „hagyományos” versenyzők szemszögéből tekintjük. Tényleg dühítő lehet, hogy valaki a hosszú évek alatt megtett sok-sok kilométer, elkoptatott gumiabroncs, elfüstölt benzin és netán néhány összetört autó árán verejtékesen megszerzett tapasztalattal áll föl a rajtrácsra egy jó eredmény reményében, majd egyszer csak jön egy alig pelyhedző állú fiatal a számítógép mögül, aki már néhány kör után, szemtelenül gyorsan, ugyanazt a köridőt futja, mint ő.

Hogy mennyire bosszantja ez a való világban edződött „öregeket”?

Az alábbiakban erről kérdeztünk néhány régi motorost:

Bíró Géza: Nagyon ügyesek ezek a fiatalok, de én nem látok akkora különbséget a hagyományos úton és a virtuálisan megszerzett gyakorlat között. Egyrészt mindenképpen jó érzékekkel kell rendelkeznie az illetőnek a sport iránt. Másrészt a mi konkrét esetünkben, az Astra Kupában Norbi nagyszerű tehetsége egy nagyon jól felkészített, nagyon erős autóval is párosul. Ugyanakkor biztos, hogy a számítógépen kiválóan meg lehet érezni dolgokat, meg lehet tanulni az íveket. Én még csak egyszer próbáltam szimulátort, de nagyon nem tetszett. Az viszont igaz, hogy meg lehet vele spórolni egy csomó pénzt, gumit, benzint stb., amit mi az edzéseken elautókázunk! De azért az eredeti tapasztalatok, a gyorsulások-lassulások, a versenyek közbeni lökdösődés nem pótolható a szimulátorral!

Szamosvári Béla: Sok összetevője van. Biztosan sokkal könnyebb szimulátoron tanulni, és az is nagyban hozzájárul, hogy ezek a srácok általában nagyon fiatalok és sokkal fogékonyabbak új dolgokra, sokkal gyorsabban tanulnak. Ráadásul itt, az Astra Kupában az elmúlt négy-öt évben nagyon kiforrott a technika, a mindenféle futómű- és guminyomás-beállítás, amit ezek a gyerekek már úgymond készen kaptak, míg nekünk ezt mind sok-sok kör és kilométer alatt kellett kitapasztalnunk. Ez azon is látszik, hogy például a mi csapatunkban is vannak olyan kezdők, akik nem a szimulátoros világból jöttek, mégis egyből képesek voltak jó eredményre! Azért a szimulátoros tanulásban benne van ám, hogy a valóságban bizony érhetik az embert kemény meglepetések, amikre csak a valós helyzetek tapasztalatai alapján lehet valamelyest felkészülni. Így kicsit kimarad a fokozatos tanulás. Én például nagyon jókat autóztam annak idején a huszadik hely környékén, aztán a tizediken, míg végül sikerült megragadnom az élmezőnyben! És mellesleg szimulátoros gyakorlás nélkül is én tartom az Astrában a pályacsúcsot a Hungaroringen! (
Szabolcs Róbert: Két remek dolog van a számítógépes versenyzésben. Az egyik, hogy a sokszorosát lehet vele megtenni kilométerben és időben, mint a valóságos tesztlehetőségeken, így ezek a srácok a gépben legalább ötvenszer annyit mennek egy évben, mint mi autóval. A másik, hogy a G-hatások nélkül is nagyon megtanulják kezelni és érezni az autót csupán a szemüket használva. Így a valóságban rögtön sokkal jobban fel tudják mérni az íveket, a féktávokat, a G-hatások csak plusz információkat adnak, amik által még gyorsabbak tudnak lenni! Hát ez a világ rendje! Hogy ezek a srácok ki tudják használni a modern technika vívmányait, míg nekünk még a hagyományos úton kellett megtanulnunk autót vezetni! És ezek a játékok már tulajdonképpen nem is játékok, hanem tényleges szimulációk, amik mellesleg az autók műszaki paramétereinek megismerésében, beállításában is nagyon komoly ismeretet adnak! Például ebben is nagyon jó Norbi, a valódi autóban is meg tudja mondani a csapatnak, hogy milyen beállításokat tartana jónak és ez nagyon megkönnyíti a munkát! Mellesleg én magam is szimulátorozom, hiszen Norbit is itt fedeztük fel. Persze én már nem azért játszom, hogy megtanuljak vezetni, hanem mert ez tényleg kiváló verseny és nagyon jó kikapcsolódás. Az még a nagy előnye, hogy itt elég mindössze egy Enter gombot nyomni, ha összetörted az autót és máris mehetsz tovább!(   

IX. RS Ring Kupa a szakágvezetővel

Egy híján jubileumi futamához érkezett a hagyományos őszi RS Ring Kupa görkorcsolya verseny. Pólya Miklós, az egyik főszervező szerint már annyira népszerű az erőpróba, hogy ha nem rendeznék meg, a görkorisok hiányolnák. Az idén sajnos az időjárás nem fogadta kegyeibe az indulókat, de így is több mint kétszázötven lábbal hajtós, sokkerekű versenyző állt rajthoz. A versenytávot idén is sikerrel teljesítette a hazai gyorsasági autósport első embere, Zengő Zoltán is. „A konkrét célom az volt, hogy megjavítsam Schumacher körrekordját – nyilatkozta a célba a mezőny végén berobogó szakágvezető. – Sajnos több technikai hibát követtem el, például slick gumit raktam fel esőgumi helyett, és nem melegítettem be kellőképpen a motort. A gumik tapadása sem volt az igazi, mert a hármas kanyarban kisodródtam, majdnem a szalagkorlátnak csapódtam. A Mansell-kanyar előtti emelkedőn a lóerő és a teljesítmény nem volt arányban, a lábam még ment volna, de a szívem nem bírta. Egy komputer-tuningot fogunk alkalmazni és edzünk keményen. Majd a pálya hátsó részén kellemes tempót vettünk fel Orosz Gábor barátommal és behoztuk a hátrányunkat. Ismét következett egy lejtő, ahol az előző példából tanulva, mivel ezek a slick gumik ebben a nedves időben elég rosszul tapadnak, gondoltuk, lassabb tempóra váltunk, és nem próbáljuk meg újra a kisodródást a kanyar közepén, ezért tökéletes iramban, harmonizálva a sebességgel, az időjárási körülményekkel, be tudtuk venni. Utána példásan befutottunk. Az volt a furcsa, hogy mintha minket intett volna le elsőként a kockás zászló, mert sem előttünk, sem mögöttünk nem volt senki. Úgyhogy én várom a díjazást, bár már mindenki megy el, de azt hiszem, lassan felszólítanak bennünket a pódiumra, ahol megkapjuk a nyereményeinket, a kupát meg a pezsgőt, és a barátommal, a harmadik nem tudom, ki lett, mert mi ketten voltunk, locsoljuk a pezsgőt a nagyon szép számú közönségre.”

A verseny az esős idő ellenére is napos vidám hangulatban zajlott. Szokás szerint két távon folyt a küzdelem. A nagyoknak és a profiknak a Hungaroring teljes körét kellett teljesíteniük, míg a kisebb gyerekeknek és a kevésbé kitartóknak csak egy kisebb kört.  

A verseny győztesei a Budapesti Piac és az RS Bútor által felajánlott díjakat nyerhették az alábbiak szerint:

Profi fiúk: 

1. Gémesi Balázs




2. Farkas Dániel




3. Frandelius Raimo

Profi lányok: 

1. Keszler Andrea




2. Kercsó Zsuzsa




3. Novák Eliza

Amatőr gyerekek: 
1. Aradi Balázs




2. Kókai Máté




3. Kercsó Csaba

Amatőr felnőttek: 
1. Ipach Róbert




2. Lengyel András




3. Imre Antal

II. Csuka Gabona Kupa

az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság XI-XII. futama

Hungaroring, 2005. október 1-2.

Kiss Norbert duplázott, de ismét Farkas László az Astra-bajnok!

Jöhet eső, jöhet szél, a Hungaroringet már korábban úticélul kiválasztó családokat nem tudta elriasztani az autóversenyek mellett is sok szórakoztató programot kínáló gyorsasági szezonzárótól. Az immáron hagyományos RS Ring Kupa görkorcsolya-versenyen most is több mint kétszázan teljesítették sikerrel az egykörös távot, köztük a szakágvezető, Zengő Zoltán. A Playstation Virtuális Renault Clio Kupán 100 jelentkezőből végül hatan örülhettek, hiszen ők hamarosan egy igazi Cliót tesztelhetnek valódi pályán, a legjobb pedig a teljes jövő idényt végigversenyezheti a Shell V-Power Racing Renault Clio Kupában. 

S hogy hova juthat egy szimulátor-bajnok? Wéber Gábor már bizonyított, Makai György épp most nyerte meg a cliósok bajnoki címét. Az astrás Kiss Norbert pedig, akit idén fedezett fel a Proex AMSE duplázott a hungaroringi záróhétvégén, és úgy lett ötödik az év végi értékelésben, hogy négy futammal kevesebbet teljesített, mert csak később szállt be a sorozatba. 

A Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa bajnoki címéért egyébként hatalmas csata folyt, Bíró Géza és Farkas László között mindössze 3 pont volt a különbség az utolsó futam előtt. Folyamatosan cserélődtek a pozíciók, de rendre Farkas állt jobban, volt ötödik, első, második, harmadik, végül a második helyen zárt, a célegyenesben elment Walter Csaba mellett, ami egyben a bajnokságot is jelentette számára, hiszen vetélytársa, Bíró csak negyedik lett.  


A Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa bajnoka, Makai György ezúttal csak a 26. helyről rajtolt, mivel a délelőtti edzésen eldurrant a váltója. Így viszont egy egészen „új világ” tárult elé: végig kellett verekednie magát a teljes mezőnyön. A hetedik helyig tudott előre jönni. A megrövidült futamot – egy baleset miatt olaj került a pályára, így korábban leintették – a bajnoki trónjától szombaton megfosztott Wéber Gábor nyerte tetemes előnnyel Bárkovics Zoltán előtt.

Az A csoportban dr. Kiss Elemér duplázással, de így is csak a második helyen zárta az évet, hiszen Kavecz István már korábban bebiztosította a bajnoki címét. Az N csoportban a már szintén bajnok Hernádi László távollétét Gáspár István használta ki a legjobban. 

A mazdás bajnoki cím csak az autolsó futamon dőlt el. Assenbrenner Tibor bírta jobban idegekkel vagy neki feküdt inkább a vizes pálya, mindegy, a lényeg ugyanis, hogy megnyerte a futamot – a magyar értékelésben, hiszen egyébként az „idegenlégiós” Rácz István győzött –, míg a másik aspiráns, Kesjár János csak negyedik lett. Az idén debütáló Wankel csoport bajnoki címét tehát Assenbrenner szerezte meg. 

 
Izgalmas csatát hozott a H/F csoport futama, hiszen az egyetlen külföldi, Florian Albrecht és Bódis Kálmán tizedekre autózott egymástól, többször helyet cserélve. Egyedül Barta tudta tartani velük a lépést valamelyest, a többiek messze leszakadva követték őket. Végül Albrecht nyert, de a magyar értékelésben Bódis lett az első, így győzelemmel búcsúztatta a számára bajnokságot hozó szezont.

 
A Formaautósok futamát a boxutcából kezdte, mégis megnyerte Chanoch Nissany. Bár az idei bajnokság elúszott számára, de így kellett lennie, nyilatkozta, hiszen most a Formula 1-es tesztpilótai tevékenysége fontosabb volt, Nissany azért egy hungaroringi duplával zárta az idényt.   

Eredmények

Az Autós Gyorsasági Országos Bajnokság XII. futama

Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa: 1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 38:40.326 perc, 2. Farkas László (BMW Team Hungary)18.052 mp h., 3. Walter Csaba (Főnix Motorsport Egyesület) 18.423 mp h.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa: 1. Wéber Gábor (Zengő Motorsport) 25:17.872 perc, 2. Bárkovics Zoltán (Servo Motorsport Kft.) 13.008 mp h., 3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 17.689 mp h.

Wankel csoport: 1. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) 36:33,474perc, 2. Sebestyén Kálmán (VS Motorsport Kft.) 1:02,932 p.h., 3. Kesjár János (VS Motorsport Kft.) 1 kör h.

N csoport: 1. Gáspár István (Honda Integra Type-R, Mogul Motorsport Kft.) 36:21,098 perc, 2. Németh „16V” Péter (Mitsubishi Lancer Evo VI, Ventile Sport Kft.) 1:01,3 p. h., 3. Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, Gáspár Racing Team) 2 kör h.

A csoport: 1. Dr. Kiss Elemér (BMW M3, Top Speed Racing Kft.) 34:57,174 perc, 2. Törő István (Citroen Saxo, Burg Bau Motorsport) 2 kör h., 3. Müller Roland (Lada 2105, Szendrő VSE) 3 kör h.

H/F csoport: 1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport, Porsche) 27:42.159 perc, 2. Barta Attila (BOVI Motorsport, Porsche 996) 12.704 mp h., 3. Móczár Péter (Móczár Autósport Egyesület, Porsche GT 3) 1:15.107 mp h.

Formaautók: 1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team, Coloni Nissan) 31:00.656 perc, 2. Balatincz Zoltán (Formel Racing ASE, Opel Lotus) 16.179 másodperc h., 3. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport, Nissan Coloni) 50.383 mp h.

A 2005-ös gyorsasági idény bajnokai:

Mobil 1 Opel Astra Classic Kupa: 



Farkas László

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa: 

Makai György

Wankel csoport: 





Assenbrenner Tibor

A csoport:






Kavecz István

N csoport:






Hernádi László

H/F csoport:






Bódis Kálmán

Formaautók:






Pödör Balázs

