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Tagai Tamás – Tagai Róbert

Skoda Octavia WRC Evo III.
Zemplén rali, sajtóinformáció
2005. október 7.
Nem indulunk az évadzárón!
Tagai Róbert sajnálatos egyiptomi balesete és az azt követő sérülések miatt kihagyja a Magyar Rali bajnokság záró futamát az Intermédia Motorsport párosa. A Tagai testvérekkel legközelebb a 2006-os szezonban találkozhatnak majd a rajongók, de az évadzáróra sok sikert kívánnak az ellenfeleknek.   

Tagai Tamás: „Nagyon sajnálom, hogy ez így alakult, de külön nagyon keveset mentünk, és nem is nagyon akartam volna Robi nélkül autózni. Mindenképpen vele szeretnék menni, és miután ez most lehetetlen, inkább kihagyom én is a futamot. Komolyan fel sem merült bennem a tartalék navigátor ötlete, bár testvérem többször elmondta, hogy én induljak nyugodtan. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy ez az utolsó verseny, így most van egy hosszabb szünet, amíg Robi meggyógyulhat, s akkor 2006-ban támadhatunk. Remélem tavasszal egy teljes, hibátlan szezonkezdeten lehetünk majd mindketten ott, egészségesen.”

Köszönet támogatóinknak: Intermédia Kft., AMS-Autó Modell Sport, AutóPiac, SzervizTrade Kft., SPY,
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További információkért és ingyenesen felhasználható fotókért, kérem keresse Internetoldalunkat a www.trt.hu címen.


