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Boldogan a célban!

Sikeresen teljesítette az új kihívást a Nemerey, Lukács páros a II. PM Peugeot Vác Rallyn, ahol úgymond egy teljesen új technikával a kategóriája negyedik helyén örülhetett a célban. 

Nemerey Ádám: - A verseny előtt sikerült kipróbálnom az autót utcai körülmények között, ami nagy félelemre adott okot, hiszen nagyon gyors autóról van szó, és a megállás is lényegesen másabb, mint amit eddig megszoktam.

- A prológot is ebben a tudatban vártam, de utólag rájöttem, hogy az autót én vezetem, nem pedig az autó engem. Az első kanyarokban még picit bajban voltam, majd a végére egész jól összebarátkoztam a vezetési stílussal. A célban már minden rendben volt, óriási vigyorral érkeztem, ahol megkérdeztem a navigátorom, hogy ennyi volt?

- Vasárnap gyorsról gyorsra sikerült egyre jobban menni, amit az eredmények is mutatnak. A kategóriánkban hatodik, majd ötödik, és a vége felé már negyedik időket sikerült autózni, így a kategóriánkban sikerült megszerezni a negyedik helyezést, és abszolútban is az első 14-ben végezni. Az eredmény szerintem lehetne sokkal jobb is, azt nem tudom, az autóban mennyi van, viszont bennem sokkal több van.

- Az autó teljesen rendben van, nagyon jó vele menni, az úton is úgy viselkedik, ahogy az ember elvárja tőle. Remélem, tudjuk hasonló autóval folytatni, és akkor magamból is többet tudok majd kihozni.

- Nagy boldogságra ad okot, hogy megláttuk a célt, jó volt újra ott lenni a verseny végére. Az időket nem nagyon figyeltem, egyszer pillantottam rá, és akkor esett le, annyit kapunk, hogy nem lesz élmény haza vinni. A visszajelzések alapján többen azt mondták, nagyon jól mentünk, és ez nekem nagyon jól esett. Az autó tulajdonosa látott a prológon menni, és az Ő állítása alapján is jó visszajelzés volt.

- A pályák nagyon tetszettek, a rendezés már kevésbé. Rossz volt, sok csúszás volt, és sokat kellett várakoznunk. Este tíz óra után nyitották fel a Park Fermét, de szerencsére mi itt lakunk a „szomszédban”! A lényeg, hogy a rendezők legyenek mi értünk, ne pedig mi a rendezőkért! Ha fizetünk ezért, kapjunk érte rendes szolgáltatást.

- Folytatásban irány Esztergom, és remélhetőleg ezzel az autóval sikerül majd újra menni, ha pedig nem, marad a jó VFTS.

További információkért keresse fel a versenyzők web oldalát: nrteam.hu

Köszönjük támogatóinknak: Apis, East Phone, Buda Piért, Comesa   
