P. H. Sportos színekben
· Bútor Róbert – Tóth Vilmos

· Citroën C2 S1600

· Zemplén Rali

· előzetes
Második C2-es futamára készül Bútor Róbert és Tóth Vilmos a Zemplén Ralin, ahol már a Mecsek Ralin szerzett tapasztalatokat is szeretnék felhasználni, illetve tovább szeretnék gyarapítani a tapasztalataikat, na és persze a győzelmi serlegeiket. 
Bútor Róbert: – Eddig csak egyszer, négy évvel ez előtt versenyeztünk a Zemplén Ralin, de vannak olyan pályák az idén, amiken még soha sem mentünk. Ezért a szokásosnál alaposabban készültünk fel a versenyre. Általában háromszor-négyszer szoktunk végig menni a pályákon, most hétszer-nyolcszor tréningeztük le őket. Nagyon gyorsak a pályák, ahol a tapasztalat mindenképpen előny lehet, hiszen minél gyorsabb egy pálya, annál pontosabban kell összerakni a fejedben, hogy hol kell féktávot venni, és annál nagyobb a hibázási lehetőség is. Szerintem egy kicsit rátartinak kell lennünk, nem lehet mindenhol 100%-on menni. Szeretnénk a verseny előtt egy kicsit hosszabban tesztelni, pontosan beállítani az autót, mert azt tapasztaltuk a Mecsek Ralin, hogy a C2 sokkal pontosabb beállításokat igényel.

Részben új dizájnja lesz a C2-nknek. Az oldalán csak a P. H. Sport felirat lesz látható. Ez marketing szempontból nem annyira értékes a P. H. Sportnak, mégis ezzel szeretnénk megköszönni azt a gesztust, amit nekünk tettek az idén. Nem titok, hogy gyakorlatilag a P. H. Sportnak köszönhetően tudunk rajthoz állni Zemplénben, akik nagyon kedvező ajánlatott tettek az idei négy közös versenyünkre. 
Mivel itt dől el a Szuper–1600-as bajnoki cím is, várhatóan mindenki nagyon gyorsan fog menni. Mi most is szeretnénk nyerni, illetve az abszolút értékelésben is minél előrébb végezni. Az abszolút bajnokságban jelenleg a hatodik helyen állunk, és mivel sajnos a Tagai testvérek nem tudnak indulni a versenyen, ennél rosszabb helyen már nem is végezhetünk. Viszont négy ponttal vagyunk lemaradva Herczigék mögött az ötödik helytől. Ezt persze csak nagy szerencsével szerezhetjük meg, de mi minden tőlünk telhetőt meg fogunk tenni érte.
A Bútor Rallye Team támogatói: Yász Media, Michelin, Lavina Szerviz Kft, 

Mobil 1, GÉV Huniber Kft, Summit Auto Group, PPG, Con-Tact Kft, Citroën Pásztor, Autó Piac
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