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A Hyundai i40 kapta a EuroCarBody díjat

· A Hyundai az első ázsiai autógyártó, amely elnyerte a nagy presztízsű díjat

· Ötszáz, az iparban tevékenykedő, vezető szakértő döntött a nyertesről

· Nagy tetszést aratott a modell innovatív, fejlett ütközéscsillapító karosszéria szerkezete

A Hyundai i40 kapta a tekintélyes, biztonságos karosszériáért járó díjat az idei EuroCarBody konferencián, amelyet a németországi Frankfurt közelében tartottak. A Hyundai Európa és Japán kilenc legnagyobb autógyártóját utasította maga mögé. 

A márka először indult a versenyen, és azonnal elnyerte az autós világ egyik legrangosabb elismerését.

A világ vezető járműipari beszállítóit és autógyártóit tömörítő Automotive Circle International idei eseményére összesen ötszáz szakember gyűlt össze, hogy kiválasszák a világ leginnovatívabb sorozatgyártású karosszériáját.

A szakértők különösen nagyra értékelték az i40 minden részletre kiterjedő műszaki megoldásait, a felhasznált anyagokat és ezek fejlesztését, valamint a termelés hatékonyságát, amelynek köszönhetően a modell 37,98 pontot ért el a maximálisan adható ötvenből. 
Szoros versenyben az Audi A6 35,86 ponttal a második helyen végzett, míg a Mercedes B-osztály 34,66 ponttal a harmadik helyet szerezte meg. 

A dél-koreai vállalat nagy szilárdságú acélt és egyedi eljárással készült továbbfejlesztett illesztéseket alkalmaz, amelyeknek köszönhetően az i40 könnyű és masszív karosszériája képes rendkívül hatékonyan elnyelni egy esetleges ütközés energiáját és nagyobb biztonságot nyújtani az utasok számára. Ezek a megoldások nagy elismerést arattak a zsűritagok körében.

A márka olyan neves gyártókkal versenyzett, mint az Audi, BMW, Mercedes-Benz, Nissan, Opel, Land Rover és a Volkswagen.
Allan Rushforth, a Hyundai Motor Europe alelnöke és ügyvezető igazgatója, a következőket nyilatkozta: „Az EuroCarBody díj megszerzése ékes bizonyítéka annak, hogy a Hyundai igyekszik a lehető legmagasabb fokú védelmet biztosítani vásárlói számára. Az i40 maximális, ötcsillagos eredményt ért el az Euro NCAP töréstesztjén, a legújabb elismerés pedig szintén a technológiánk piacvezető szerepéről tanúskodik. Célunk, hogy folyamatosan fejlesszük termékeinket, amely révén utasaink egyre nagyobb biztonságot és menetteljesítményeket élvezhetnek.”

A vadonatúj i40-et, amely egyelőre kombi, majd az év végétől szedán kivitelben is kapható lesz, Európában, és főként az európai vásárlók igényei szerint tervezték. A Hyundai átfogó ötéves Tripla 5 csomagja, amelyet az i40 szintén megkapott, a teljes lelki nyugalmat jelenti az európai vásárlók számára. 
A csomag ötéves kilométer-korlátozás nélküli garanciát, ötéves országúti segélyszolgálatot, valamint öt éven át igénybe vehető, évenkénti egyszeri átvizsgálást foglal magában.

Innovatív karosszéria-szerkezetének köszönhetően, a középkategóriás i40-t a közelmúltban Angliában a legkedvezőbb biztosítási díjfizetési kategóriába sorolták. 


