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MOTORSPORT




Hankó László, Tóth Péter
Tre-Car Motorsport

Mitsubishi Lancer EvoVII
A8

5. iris.hu Zemplén Rally – szombat (2005. október 15.)

,,Megkoronázták” az idei szezont

Az első kör után (is) bizakodva vágott neki a miskolci Hankó, Tóth kettős az 5. iris.hu Zemplén Rally szombat délutánjának. A technika azonban megint keresztbe húzta a Mitsubishis duó terveit. 
Hankó László, Tóth Péter:

Gönc, a rajt előtt

„Semmi különös nem történt velünk a prológ óta. Az esélytelenek nyugalmával szeretnénk egy jót autózni, sikerrel zárni a számunka sikertelen esztendőt.” 

Gönc, az első kör, 4 gyorsasági szakasz után

„Megyünk, szerencsére nincs semmi különös. A kategóriában a negyedik helyen állunk, ezt meg kell(ene) tartanunk az első verseny nap végére. Az erdőbényei gyorsot egy kicsit elaludtuk, utána azonban a helyén volt minden. Fonyban rengeteg a néző, ennyi embert még egy helyen nem is láttam. (”

Tokaj felé…

,, A hatodik gyorson, az erdőbényei második körben egy visszaváltásnál elég érdekes hangok jöttek váltóból, ami aztán elkezdett zúgni. Azt hittük, hogy majd kicseréljük a szervizparkban, ám ez már nem jött össze. Nem, mert a következő szakaszon a rajt után, a magyar-szlovák határnál felrobbant a váltó… Ez méltó megkoronázása volt az idei esztendőnek… Most mit mondjak? Jó volt volna a Zemplénben célba érni, de hát az elmúlt hónapokban sem volt más vágyunk. Majd jövőre, de szerintem már csak babonából is egy másik kocsival!”  

További információk: www.twinmotorsport.com
Köszönet partnereinknek: Fiat Twin 93, Cash Lízing, Pirelli, Mobil, BÉM Rt. 
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