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Az auto motor und sport olvasói a Jaguar XF-et választották!

Az elismert német autós szakfolyóirat, az auto motor und sport több mint százezer olvasójának szavazata alapján a Jaguar XF nyerte el az „Ön Autója” címet. Az XF sorban negyedik alkalommal szerzi meg ezt a tekintélyes titulust; az idei évben a „felső középkategóriás importmodellek” csoportjában leadott összes szavazat 45,8 százalékát gyűjtötte be magának, többet, mint a tavalyi évben.

„Ez a díj méltó elismerése a munkatársaink és kereskedőink által végzett kiváló munkának. Ultramodern modellkínálatunkkal készen állunk arra, hogy a jövőben még több díjat hódítsunk el” – köszönte meg a kitüntetést a Stuttgartban, január 26-án megtartott díjátadón Peter Modelhart, a Jaguar Land Rover Deutschland ügyvezető igazgatója.

Az auto motor und sport szavazásán részt vevő 116 000 olvasó tíz kategória összesen 311 különböző modelljére voksolt. 2008-as bevezetése óta az XF csaknem száz elismerést zsebelt be világszerte, a 2012-es modellévre pedig alapvetően átdolgozták, hogy egy sor esztétikai módosítással erősítse meg pozícióját, mint kategóriája legstílusosabb képviselője. Az XF továbbra is a legkeresettebb import prémium modell Németországban. 
„Németország változatlanul az egyik legfontosabb piacunk. A jelenlegi rendkívül éles versenyhelyzetben még inkább örömmel tölt el bennünket az autósok elismerése” – mondta Bernhard Kuhnt, a Jaguar Land Rover európai igazgatója.
Az XF mostani sikere nem az első elismerés, amelyben a Jaguar Németországban részesült: a közelmúltban az Auto Bild Sportscars az XKR-S modellt kiáltotta ki a „2011. év sportautójának”.

Az XF modellválasztékában számos izgalmas erőforrást találunk, a 2,2 literes dízelmotortól (amely intelligens start-stop rendszerével akár 5,4 l/100km átlagfogyasztásra képes) a kompresszoros, 510 lóerős V8 benzinmotorig, amely mindössze 4,7 másodperc alatt röpíti 100 km/óra sebességre a csúcsmodell XFR-t.

Az XF új modellváltozata, az XF Sportbrake típus jelenleg fejlesztés és tesztelés alatt áll. 2012 első félévében a modellre vonatkozó további részletek is elérhetővé válnak. Kövesse nyomon a fejlesztést a Twitteren: @SPORTBRAKE
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