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BEMUTATKOZIK A 2012-ES FX MODELLVÁLASZTÉK

MINDEN EDDIGINÉL KIFEJEZŐBB FX 
· Az Infiniti lényeges fejlesztéseket hajtott végre a legnagyobb darabszámban értékesített, ikonikus modelljén

· Az FX kifejező, új formája friss megjelenést kölcsönöz az autónak 

· Új könnyűfém keréktárcsák és kibővült színválaszték

· Változatlanul lebilincselő teljesítmény és technológia

· A hazai piacon már 16.174.900 forinttól kapható

· Az FX európai értékesítése a piac zsugorodása ellenére 2011-ben 31%-kal nőtt

 

ROLLE, Svájc (2012. április 11.) – Az Infiniti legnépszerűbb európai modellje, az ikonikus FX négy sikeres évet követően, 2012-től minden eddiginél merészebb és különlegesebb formában várja vevőit. A 2009 óta értékesített FX első modellfrissítése olyan fejlesztéseket tartalmaz, amelyek új megvilágításba helyezik a szenvedélyes forma, az inspiráló teljesítmény és a modern luxus egyedülálló ötvözetét. Röviden: az idei modellben még jobban érvényesül az FX sajátos formanyelve, amely már eddig is nagyon népszerű volt az európai vásárlók körében, hiszen a piaci szegmens 7%-os esése ellenére az FX értékesítése 31%-kal növekedett 2011-ben.

A 2012-es modellek a 2011-es választék tagjaival megegyező áron kaphatók: a luxus FX37 GT már 16.174.900 forinttól elérhető, míg az azonos felszereltségű V6 dízelmotoros modell felára mindössze 92.000 forint. A vérpezsdítő teljesítmény, a nagyszerű kezelhetőség, a díjnyertes technológia, az ötcsillagos biztonság és a magas alapfelszereltség továbbra is minden FX modellben megtalálható. 

Az FX formája eddig is inkább a sportautókhoz, semmint a doboz jellegű crossoverekhez állt közelebb, ám a 2012-es változat a gondosan áttervezett orr-résznek, a merész, új színeknek és az új könnyűfém keréktárcsák exkluzív formájának köszönhetően a kifutó modellnél is hatásosabb megjelenésével hívja fel magára a figyelmet. A friss és kifejező megjelenés érdekében a mérnökök átdolgozták a lökhárító profilját, és kis mértékben módosították a hűtőrácsot, amelynek formája immár a 2009-ben bemutatott, nagy hatású Infiniti Essence tanulmányautót idézi.

Az új, 20 colos, öt duplaküllős könnyűfém keréktárcsák tovább fokozzák a GT és GT Premium változatok sportos megjelenését. A számos menetdinamikai rendszerrel, többek között aktív hátsókerék-kormányzással (RAS – Rear Active Steering) rendelhető S kivitelek megtartották egyedi, 21 colos könnyűfém keréktárcsáikat. Az FX-tulajdonosok immár a legújabb irídium-kék színben is rendelhetik autójukat. Ez a szín – amely az Infiniti legújabb öngyógyító fényezésével készül – kizárólag az FX modellhez rendelhető. Az FX modellek másik új színe a grafitszürke.

„A vásárlóknak nagyon tetszik az FX megjelenése, és imádják vezetni az autót, ezért semmiképpen sem szerettünk volna csak azért módosítani bármit is, hogy legyen valamilyen változás” – hangoztatta Bernard Loire, az Infiniti európai és közel-keleti piacokért felelős alelnöke. „Ehelyett inkább az FX egyedi sajátosságaira koncentráltunk.”
A 2012-es FX modellkínálat négy felszereltségi szintből épül fel. A komplett luxus csomagot tartalmazó FX37 GT (ára: 16.174.900 forint) hajtásáról az Infiniti karizmatikus, 320 lóerős, 3,7 literes V6 motorja gondoskodik. A belépő modellnek számító FX30d megkapja ugyanezeket a luxus felszereléseket, ám motorterében egy alacsonyabb (238 g/km) CO2-kibocsátású, 238 lóerős és hatalmas, 550 Nm-es nyomatékú, 3,0 literes V6 dízelmotor található. Nagy teljesítménye ellenére az FX30d (ára: 16.266.900 forint) nagyon kedvező, 9 literes vegyes fogyasztással rendelkezik.

Az S változatok megjelenése még sportosabb lett, és (az FX37 kivételével) mostantól többek között aktív-hátsókerék-kormányzással (RAS – Rear Active Steering) és folyamatos aktív lengéscsillapító-szabályozással (CDC - Continuous Damping Control) is rendelkeznek. Megjelenésüket a 21 colos könnyűfém keréktárcsák, a sötétített fényszórók, a vörös „S” kategóriajelző külső embléma és a sötétkróm külső légbevezető és küszöbléc teszi egyedivé. Az FX37 S ára 17.292.500 forint, a dízelmotoros FX30d S pedig 17.384.500 forintért kapható. 

A GT és S kivitelek Premium felszereltségű változatai minden bizonnyal kategóriájuk leggazdagabb felszereltségű modelljei.  Felszereltségük elsősorban technológiai elemekben különbözik az alapváltozatokétól, hiszen a számos biztonsági megoldáson, például az EuroNCAP által díjazott Sávelhagyást megelőző rendszeren kívül a legkorszerűbb navigációs és szórakoztató rendszereket kínálják a vásárlóknak. A benzin és dízel V6 motorok egyaránt társíthatók a Premium felszereltséggel, míg a kínálat legnagyobb teljesítményű zászlóshajója, a 390 lóerős, 5,0 literes V8 motorral felszerelt FX50 kizárólag S Premium kivitelben érhető el. 

Az Infiniti FX árai az Egyesült Királyságban legnépszerűbbnek számító Premium felszereltséggel a következők: 

FX37 GT Premium, 17.828.900 forint

FX30d GT Premium, 17.920.900 forint

FX37 S Premium, 18.946.500 forint

FX30d S Premium, 19.038.500 forint

FX50 S Premium, 21.490.000 forint

Minden FX felszereltsége tartalmazza az Infiniti intelligens nyomatékérzékeléssel ellátott összkerék-meghajtású rendszerét, valamint a hétfokozatú, adaptív vezérlőprogrammal rendelkező automata sebességváltót. Az ugyancsak mindegyik modellben megtalálható, kormánykerék mögött elhelyezett magnézium váltófülek jól példázzák az FX kiváló összeszerelési minőségét és teljesítmény-központú egyéniségét. 

Mi sem mutatja jobban az FX komplett felszereltségét, hogy opcióként mindössze két tétel rendelhető: a metálfényezés felára 289.500 forint, míg a 30 GB-os merevlemezes navigációs rendszert és a Bose® Premium Sound System hangrendszert tartalmazó Multimédiás csomag 920.500 forintba kerül – ez utóbbi a GT és S Premium modelleknél az alapfelszereltség része.  Az alap cselló barna juharfa helyett a vevők felár nélkül választhatnak fekete lakk díszítő betéteket. 

A 2012-es Infiniti FX modellcsalád tagjai már kaphatók az európai Infiniti Központokban. A márciusi Genfi Autószalonon elhangzott bejelentésnek megfelelően megkezdődött az a kínálat csúcsának számító FX Vettel változat előrendelése. A 420 lóerős, V8 motorral felszerelt modellekből világszerte mindössze 200 darab készül, az első példányokat 2013-ban vehetik át a vásárlók. Az FX Vettel változattal kapcsolatban hamarosan bővebb információkat teszünk közzé.
Vége

Megjegyzés a szerkesztőknek az Infinitiről
A teljes Infiniti M modellkínálat részletes specifikációi és árai letölthetők az www.infinitipress.eu honlapról.

A japán Infiniti márka nagy teljesítményű szedánokból, kupékból, kabriókból, szabadidőautókból és crossoverekből álló kínálata a világ számos pontján megtalálható Infiniti Központokból álló hálózaton keresztül érhető el. Központjaink közös célja, hogy személyre szabott és különleges élményt és szolgáltatásokat nyújtsanak vásárlóinknak.  További információkért látogasson el az Infiniti.com weboldalra.

A sajtóinformációk, fényképek és videók megtekinthetők a www.infinitipress.eu honlapon. Jelszó nem szükséges.

További információkért kérjük, forduljon az alábbi munkatársunkhoz:

Kovács Ákos

Ügyvezető igazgató

E: infiniti@gablini.infiniti.hu
T: +36-1-415-0206

Klein Péter

Sajtókapcsolat

M: +36-30-959-3935

E: klein.peter@justcreative.hu
Wayne Bruce 
Kommunikációs igazgató

M: +44 7768 802176

E: wayne.bruce@infiniti.eu
