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Nosztalgia és egy kis újdonság
A HM Motorsport tagjai a Jedlócky László- Komáromi Béla, valamint a Törőcsik Zsófia -Trixi Abiwu párosok a Rali- Túra Bajnokság első futamára készülnek. Az idei új felállásban két Subaru-val indulnak neki a versenyzők, bízva a sikeres szereplésben.
Jedlócky László:  - A csapat az idén bővült egy álomszép leány párossal, Törőcsik Zsófiával és Trixi Abiwu-val, akik nagy lelkesedéssel készülnek első versenyükre. Én természetesen az idén is Komáromi Bélával az oldalamon állok rajthoz.
- A versenyautó a szükséges felújítások után, reményeim szerint jobb lesz az idén.  Az új beállításokhoz, új programhoz is nagy reményeket fűzünk.

-  Többek között egy sikeres teszten vagyunk túl. A csapatnak jó volt fél év után újra versenyautóba ülni. Remek beállításokat találtunk és Zsófiék is rengeteget tanultak az új kocsijukról.

 A verseny azért is nagyon várom, mert nagyon szeretem a Tatabányai pályákat. A rugógyári gyorson néztem először rally versenyt, ezért is kedves nekem. Azt sem szabad elfelejteni, hogy tavaly itt lettünk bajnokok. A Rábaring nagyon régen a kedvenceim közé tartozott, de jó ideje nem mentem rajta, úgyhogy kíváncsian várom.
- Természetesen a száraz versenynek örülnék. A vizet nem kedvelem, de ha esik, hát akkor esőben kell menni.
 - Mint mindenki mi is nyerni szeretnék, de nagyon komoly mezőny várható, izzasztó és bevállalós verseny lesz. Elsősorban a célba érkezés az, amit szeretnénk, a többit meglátjuk. 
Törőcsik Zsófia: - Az autó beállítása után Sárisápon tesztelteltünk négy-öt kilométeres szakaszon, egy kisebb verseny távját megtéve. Sajnos még nem sikerült annyit gyakorolni, amennyit szeretnék, de ez is nagyban hozzájárult, hogy fejlődjünk. Az autó kapott egy új computert, be lett programozva, azt gondolom jól sikerült. Nagyon erős, pláne a BMW után. A hátsókerék hajtás után nagyon furcsa a 4WD, picit orrtolósnak érzem. De mint mondtam, tanulni kell.  A verseny már a nyakunkon van, a szükséges kellékeket elrendeztem, a menetrend már eltervezett, így fejben is van időm a felkészülésre.
- Ha jó időnk lesz, akkor könnyebb dolgunk van. De nem szeretnék kétségbe esni akkor sem, ha az időjárás nem fog az oldalunkra állni. Ha esni fog az eső, vagy ha lila hó esik, akkor is ott kell lenni 100%-ban. Nem engedhetem meg magamnak, hogy megzavarjon egy esős nap.
- A verseny helyszíne ismerős számomra, hiszen tizenegy éves koromig Oroszlányban éltünk. Így maga a város és a környéke még mindig egy kicsit az „otthonom”, de az ott töltött éveimet nem a gyorsasági szakaszok pontos kielemzésével töltöttem, így többnyire a tavalyi RTE verseny tapasztalataira fogok támaszkodni. Alapvetően tetszenek a pályák, a fehér aszfalttal, és a láthatatlan szénpor, amellyel vigyázni kell. 


- Trixivel is sikerült összebarátkoznunk. Az indulás abszolút pozitív. Sok dolgot ugyanúgy látunk, így biztosan nem lesz probléma.
- Ezen a versenyen előfutunk, így hivatalosan nem leszünk mezőnyben értékelve. Verseny után azért megnézzük az időeredményeket, de csak és kizárólag az ösztöneimre és a navigátoromra fogok hallgatni. A tanuló fázisban erre van szükség.

Köszönjük Támogatóinknak:

 Balog- Metál Kft., GlobalTech, Bakonytherm, OLVEX Kft., Deltaszer, ITB 
