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Ismeretlen probléma
Ősz László - Laboncz László páros sikeresen teljesítette az RTE bajnokság tatabányai futamát. Szerencsére bebizonyosodott, hogy a kihagyott időszak nem hagyott negatív nyomokat a páros teljesítményében.

Ősz László: - Nagyon jól éreztem magam. A rendezés pörgős és pontos volt. A pályákat nagyon szeretem. Bár eddig az Oroszlány – Pusztavám volt, amit jobban kedveltem, de most nagyon ráéreztem a rugógyári szakaszra is. Szenzációs annak a gyorsaságinak a ritmusa egy ilyen autóval. 

- Azt gondoltam, hogy az Ausztriai autózás miatt nem jöttem ki a formából, de be kell vallanom azért a 160 km feletti íven kanyarodás még szokatlan volt. Az eredmény ehhez mérten nem rossz. Illetve azt is figyelembe kell vennem, hogy az ellenfelek autói mennyivel magasabb technikai adottságokkal rendelkeznek. Ez sajnos a mi gyengeségünk. De ezt az EVO VIII-at már nem gazdaságos fejleszteni. A legközelebbi fejlesztés - ami ésszerű döntés - az autó csere lenne, de ahhoz most nem adottak a lehetőségeink.

- A kezdetektől volt egy ismeretlen hibánk, valami nagyon rázott és darált az autóban. Végig úgy voltunk, hogyha már eljöttünk addig megyünk, amíg a hibaforrás végleg nem adja meg magát. Szerencsére kibírta az autó, de nehéz volt így jól teljesítenünk, hisz a végig tartó erős rezonancia zavart egy kicsit a vezetésben.

- A Rábaring meglepetést okozott, azt hittem ott majd igazán jó időket tudok menni, hisz technikás és nem túl gyors. Ez nem jött be. Ott kaptam ki igazán. Ettől eltekintve élveztem. Remélem sok ilyen típusú verseny lesz, ahol a nézők is tudnak a versenyben gyönyörködni. Örülnék, ha újra visszaszoknának a pályák szélére. 

- Kellemes érzés volt az is, hogy az égi áldásból nekünk nem jutott, hiszen így megspóroltuk az esőgumikat

- A navigátorom teljesítményében sem volt hiba, kiválóan együtt tudtunk működni.

- Legközelebb a MAKITA RACING TEAM kettészakad, és míg Domonkos Laciék az ózdi RTE versenyen képviselik a csapatot, addig mi Bükfürdő Rallye-n az ORB mezőnyében próbálunk szerencsét.
Köszönjük Támogatóinknak: Makita, Garmin, Gulf, Aquaprofit, Print-Shop, Formula Autósport
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