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OPC Team Hungary                                                                  
Intermédia Motorsport Egyesület
Bessenyey Zoltán – Tóth Zoltán
Opel Astra OPC N/3
Zemplén Rali, összefoglaló
2005. október 17.
 
Útban volt a lassító
Az első nap negyedik gyorsasági szakaszán adta fel az évadzáró Zemplén Ralit az OPC Team Hungary csapata, miután egy pályával korábban szétvertek egy gumilassítót, és ez a hiba olyannyira megrongálta az Opel futóművét és hajtásláncát, hogy képtelenség volt elvergődni a szervizig.  
Bessenyey Zoltán: „Borzasztóan sajnálom ezt a futamot, mert a harmadik szakaszig, sőt a hiba ellenére még azon is elég jól mentünk. Csak magamat hibáztathatom, de úgy érzem, ha az ember bajnokokkal akarja felvenni a harcot, akkor nem lehet lassan menni. Egy sima jobb kanyar végén volt a lassító Kányon, amelyhez leszabályzással közelítettünk, és rövidre sikerült a féktáv. A három gumisorból kettőt szétütöttünk, és mire kiértünk a pálya végére, már nem emelt ki a kuplung, és bal első lengőkar is elhajlott. A tolókerekes váltóval azonban sikerült eljutnunk a következő pálya feléig, ahol megszűnt a hajtás. Tényleg sajnálom, és köszönöm mindenkinek a támogatást és a segítséget, amit az idei évhez nyújtottak. Bízom benne, hogy nem így fejezzük be 2005-öt, és még indulhatunk valahol idén.”    
Tóth Zoltán: „Én is szomorú vagyok, hogy nem sikerült célba érnünk az évadzáró futamon, de ez benne van a pakliban. Próbáltunk gyorsan menni, ami a második szakasz időeredményén látszott is, de ilyenkor nem lehet kizárni a hiba lehetőségét. Úgy érzem azonban, hogy első bálozókhoz képest nem okoztunk csalódást az idei évben, és remélem, hogy jövőre még jobbak leszünk. Addig is szeretném mindenkinek megköszönni az idei évhez nyújtott segítséget és támogatást. Aki pedig kíváncsi volna a csapatra és az Opel Astra OPC-re, azt sok szeretettel várjuk október 22-30. között, a Budapesti Automobil Kiállítás 24-es Halljában, a MAXI Tuning standján.” 

Köszönet támogatóinknak: GM SouthEast Europe, Pirelli Hungary, Defend-Lock, autó MAGAZIN, Autó Modell Sport, Maxi Tuning, Observer Médiafigyelő
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