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A Makita Racing Team újra az élmezőnyben!
A Makita Racing Team versenyzői a következő hétvégén Bükfürdőre látogatnak, ahol az MNASZ bajnoki futamán vesznek részt. Az Ősz László – Laboncz László páros az I. osztályban képviseli a csapatot, míg a II. osztályban Baksai László és Baksay Szabó Áron fog küzdeni az eredményes szereplésért. 

Ősz László: - Az autót gyakorlatilag felkészítettük, ami még nem készült el, az biztos készen lesz a versenyig. Pénteki napon fogunk Bükfürdő mellett tesztelni, arra már készülünk. Örömmel tölt el, hogy újra murvás pályán mehetek, remélem a jégen szerzett tapasztalatok segítenek a csúszós körülmények között. A gumiválasztás gondot fog okozni a verseny folyamán, mert az időjárás előrejelzés szerint nagyon változékony idő lesz. Természetesen igyekszünk a legjobb döntést hozni és megpróbálunk eredményesen szerepelni. A nevezők számát tekintve azt gondolom, hogy illene az első 15-ben végezni, bár akik jelen vannak a Magyar Rally Bajnokságban ezen a futamon, azokról egytől-egyig elmondható, hogy top pilóták. Reméljük, hogy lesz esélyünk.

 A Makita Racing Team színeiben, II. osztályában Baksai László fog indulni Baksay Szabó Áronnal. A tavalyi jó szereplésüknek köszönhetően, 1-es rajtszámmal indulnak, ami azért nagy szó, mert már több éve nem indult Lada a rally II. osztályában az élről.

Baksai László: - A Balázs Öcsi féle Ladával fogunk indulni, amelytől jó eredményeket várunk. Az autó teljesen felkészítve várja már a rajtot. A hétvégén szeretnénk, ha esne az eső, mert így eltörpülnek a lóerő különbségek.

Mindenképpen a kategória I. helyét célozzuk meg, és abszolút minél jobb helyezést. 

Köszönjük Támogatóinknak: 
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