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Szenzációs győzelem, legyőzött R3-as Bükfürdőn

Szenzációs győzelem született a hétvégén megrendezett Bükfürdő Rallyn, ahol a magyar elsőosztályú rallysport legfiatalabb versenyzője, Matók Ádám is rajthoz állt a Honda Civic Type R versenyautójával. A Tobak Team Hungary 22 éves kétszeres amatőr bajnok pilótája a rutinos Szabó K. Tián navigálása mellett söpörte be a kategóriagyőzelmet (8-as kat.), kiváló időeredményt elérve, már az első gyorsasági szakasztól vezetve. Egyértelmű volt, hogy a vasárnapi napon már nem is kizárólag a saját kategória legyőzése, sokkal inkább a többi kétkerekes autó megszorongatása lett a cél. Ádámék az utolsó gyorsig hatalmas sportszerű csatát vívtak Órai Balázsék Honda Civic R3-asával, akik bár nem adták könnyen, végül a Székesfehérvári tehetség került ki győztesen 03.09 mp különbséggel. Nem csoda hát, ha a mezőny nagy része értetlenül állt Ádámék teljesítménye előtt, hiszen nem mindennapi, hogy egy szériaautó ilyen időredeménnyel végezzen az abszolút 19. helyen (1h20’02’01) megelőzve nála sokkal erősebb versenyautókat, 3. helyen végezve a kétkerekesek abszolút versenyében. Az már csak hab a tortán, hogy a páros a Nemzetközi Murvakupában is a dobogó harmadik fokára állhatott.

Matók Ádám: „Szerrettem volna úgy letenni a névjegyemet és bemutatkozni az első 1. osztályú versenyemen, hogy nem csak éppenhogy nyerünk, hanem egy masszív eredménnyt produkálunk, és nem csak a saját kategóriánk tekintetében. Ez úgy gondolom sikerült, így elégedett vagyok, nagyon örülök. Amikor már láttuk, hogy a kategóriánk messze van, új ellenfél után néztünk, és az R3-ast vezető Órai Balázsék személyében meg is találtuk. Az egész nap folyamán egy jót meccseltünk, amelyből végül mi kerültünk ki győztesként. Ez mindenképpen emeli a győzelmünk értékét. Az első nap még nem találtam a féktávokat, nem éreztem pontosnak magam, kerestük önmagunkat. 
Érthető, hiszen ez volt az első hosszabb és murva versenyünk, de a végére szerintem elég jól belerázódtunk és minden összeállt. Szerencsére Lévai Ferkó szervizcsapata tökéletesen rakta össze az autót a pénteki technikai problémát megoldva, így azzal sem volt semmi gondunk. Jól zártuk a hétvégét, örül a csapat, és Mecsekre hasonló célokkal készülünk.”

Szabó K. Tián: „Nem indult könnyen számunkra ez a verseny, hiszen a teszten leszakadt a kuplung, kinyitotta a váltóházat is kicsit, illetve lengéscsillapítót is kellett cserélnünk mert alulmúlta a várakozásunkat. Kovács Attika barátomtól kaptunk egy Öhlins szettet, amivel teljesítettük a versenyt, ez úton is nagyon köszönjük neki. Aztán beindult a mókuskerék. Folyamatosan gyorsultunk, nem akartunk agresszívan támadni, szerettük volna feltérképezni kivel is versenyzünk. A kategóriánkat megnyugtató egyperces előnnyel elhagytuk, így új ellenfelet találtunk az Órai Balázs személyében, aki jóval erősebb Hondával ment. Szerencsére a verseny végén is mi örülhettünk. A nemzetközi murvakupában elért harmadik helyezés pedig bíztató, és jó alapot ad arra, hogy az év végén egy nemzetközi kupasorozatban is a dobogón legyünk. Úgy érzem összeszedettek voltunk és precízek, elégedett vagyok Ádámmal, hiszen bizonyította koncentrációkészségét, bármilyen nyomás alatt is vagyunk soha nincs szétesés, meg marad a kontroll. Utána kellene nézni, hogy elsőkerekes N-es Hondával mikor voltak ennyire közel időeredményben a mezőnyhöz...mert én nem nagyon emlékszem ilyenre.”
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