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Korda Erik – Penderik László    Hyundai Accent WRC 

A Husqvarna Racing Team csapata az elmúlt két hónap alatt túl van egy osztrák és egy olasz versenyen, s most újabb külföldi megmérettetés vár rájuk. Ezúttal Németországban a Lausitz-Rallyen állnak rajthoz. 

S most lássunk egy pár adatot erről a versenyről:

A Lausitz Rallye a német bajnokság utolsó futama, melyen – a nevezési listát böngészve – úgy gondolom bőven lesz látványosság. Szám szerint 6 – Toyota, Subaru, Hyundai, Skoda (Fabia, Octavia), – WRC található, de több Impreza WRX, valamint (VI-os, VII-es, VIII-as) Mitsubishik is találhatók szép számmal. A Super 1600-as rajongók is csemegézhetnek, hiszen a kategóriában Corsa-k, Saxo, Punto és Ignis is versenyez. A H csoport fanatikusai számára itt lesz a Kánaán, mivel 20 (!) autó képviseli a kategóriát. Található a rajtlistán itthon is „futó márka” ilyen pl. az (5 db) BMW, a Trabantok, Audi, VW, Toyota, de a magyar rallye pályák számára ismeretlen Volvo is (242, 940, 740) szép számmal képviseli magát.

A nevek között pedig több bajnok és nagy név is szerepel. Ilyen pl. Matthias Kahle, Kristian Poulsen, Leszek Kuzaj, Tomasz Kuchar. A többségében német versenyzők között igen sok lengyel induló található, s azon kívül dánok, finnek, norvégok és csehek is rajthoz állnak.

A verseny csütörtökön kezdődik a kötelező teszttel. Pénteken 9 órától zajlanak az átvételek, 15 órától pedig indul az igazi megmérettetés, mely 4 gyorsasági szakaszból áll. A szombati napon pedig 9 gyorsaságit teljesítenek. A verseny összesen 514 km-ből áll, melyből 168 km a gyorsaságik össztávja. 
A Husqvarna Racing Team nagy várakozással tekint a versenyre, s remélik, hogy nem törik meg az eddigi hagyomány és hasonlóan jó hangulatú versenyt tudhatnak majd maguk mögött.

Revák Réka

Köszönet támogatóinknak: Husqvarna, Motul Motor Oil, Hyundai Tarján, Főber, Bioextra, Indi-Trade, Rit-Sat, Geoform, Highlander Disco 
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