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Mecseket is bevette a Matók páros
Újabb győzelem könyvelhetett el a Tobak Team Hungary két székesfehérvári versenyzője, Matók Ádám és navigátora Szabó K. Tián. A nehézségekben bővelkedő Mecsek Rallyn a fiatal tehetség élete első éjszakai gyorsaságián bizonyíthatott, ami sikerült is, hiszen a második gyorson még az S1600-as Ollé Sasát is sikerült megelőznie. A szombati napon aztán bosszantó technikai problémák adódtak, egy defekt következtében pedig több mint hat percet vesztett a csapat. Ennek ellenére Ádámék nem estek pánikba, magabiztosan versenyezve győzték le mezőnyüket, és egy újabb első helyet bezsebelve gurultak a nyolcas kategória dobógójának legfelső fokára.

Matók Ádám: „Úgy érzem rövid rallys karrieremnek a legnehezebb hétvégéjét teljesítettem. A péntek esti gyorsok nagyon nehezek voltak, vizes volt az aszfalt, teljesen ismeretlenek voltak a pályák, így a rengeteg új körülmény megnehezítette a dolgomat. Ennek ellenére jó helyen végeztünk az első napon és stabilan vezettük a kategóriát. Szombaton az első gyorson szétvittünk egy lassítót, de szerencsére nem lassított minket, és komoly gond nem származott belőle. A körgyorson aztán kaptunk egy defektet is, az emelőről leesett az autó, úgy hat percet hagytunk ezért bent a szakaszon. Utána három különböző gumival voltunk kénytelenek menni, összevissza voltak a futómű beállításaink. Az utolsó gyorson ennek ellenére sikerült jó időt jönni, és még így is megvertük a kategória ellenfeleket, és az első helyen tudtunk végezni. Próbáltuk beosztani a technikát és stabilan átjönni a végére. Kicsit sajnálom, hogy ez a defekt belerondított az eredménybe, de nagyon örülök, hogy a második versenyemen is győztünk, illetve annak, hogy Tián hosszú évek után végre elkönyvelhette első győzelmét a Mecsek Rallyn. A verseny végén az autónkat is ellenőrízték, aminek azért örültem, mert így legalább láthatták, hogy nem az autó különleges, hanem mi vezetünk másképpen a Tiánnal.”

Szabó K. Tián: „Nagy hibát vétettem, és egy arany szabálynak nem tettem eleget, mégpedig, hogy kedd után nem szabadott volna borotválkozni. Én meg szerdán borotválkoztam, úgyhogy tuti ezért sikerült ilyen nehézre ez a verseny. Nehéz volt a gumizás, mert egyben kicsit vizes és száradó is volt az aszfalt.  Célunk az volt, hogy védjük a pontunkat, mert a bajnokságban vezetjük a kategóriánkat, tehát fontos volt a biztonságos versenyzés, ezért Intermediaval mentünk ki. Tönkre ment a kanyarlámpa, a navigátor lámpa, a motor sem ment rendesen mert a lámpasor gyengítette, így voltak problémáink. Még szerencse, hogy ez a hazai versenyem, minden kanyart ismerek, és amikor elment a lámpánk fejből mondtam az itinert. Ezek ellenére mégis jól finisheltünk, hiszen az S1600-as Ollé Sasát a kettes gyorson még meg is tudtuk verni, ami nagyon jó eredmény. A szombati napon aztán a motortól a defektig minden volt. Összeszedtünk egy időhátrányt, de ennek ellenére jól tudtuk hozni a gyorsokat a kategóriánkban, és egyet vesztettünk el csak a nyolcból, így kategóriagyőzelemmel zártunk. Szerencsére egy kisebb hibával hoztuk le az autót, míg mások jelentős károkat szenvedtek, elég komoly esések is voltak. Megérte eljönni és küzdeni, mert végre tizennyolc év után először sikerült nyernem Mecseken, ráadásul Ádámmal. S bár az időeredményünk nem volt száz százalékos, de a küzdelmünk a két nap alatt igazi férfimunka volt, amiből Ádám és én is sokat tanultunk.”
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