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A JAGUAR BIZONYULT A LEGJOBB AUTÓGYÁRTÓNAK A NAGY-BRITANNIAI J.D. POWER FELMÉRÉSEN

A Jaguart kiáltották ki a legkiválóbb autógyártónak a J.D. Power and Associates és a What Car? által közösen szervezett, 2012-es nagy-britanniai járműtulajdonos elégedettségi felmérésen (Vehicle Ownership Satisfaction Study, VOSS).

Csaknem 18 000 nagy-britanniai résztvevő töltötte ki az értékelést, átlagosan két éves tulajdonosi tapasztalt birtokában. A jármű birtoklásának minden aspektusát értékelték, a teljesítménytől, formatervtől és kényelemtől kezdve a minőségen, megbízhatóságon és üzemben tartási költségen át az üzemanyag-fogyasztásig és a kereskedői és szervizszolgáltatásokkal való elégedettségig. Az így kapott adatok alapján a felmérés minden egyéb hasonló értékelésnél átfogóbb lehetett.

Modellcsaládokra lebontva a Jaguar XF az összesített második helyen végzett, ezzel mindössze 12 hónap alatt 15 helyet lépett előre!
A 2012-es végeredmény a Jaguar tulajdonosok körében mért elégedettség folyamatos emelkedésére tesz pontot, miután a 2011-es felmérést a harmadik helyen zárta a Jaguar.

A J.D. Power nagy-britanniai sajtópartnere a What Car? magazin volt. A kiadvány főszerkesztője, Chas Hallett így kommentálta az eredményt: „Hatalmas elismerés ez a Jaguar minden alkalmazottja számára. A felmérés megmutatta, hogy az ügyfelek valóban elégedettek Jaguarjukkal, ami talán a legfontosabb eredmény, amit egy autógyártó elérhet.”

„Csodálatos érzés, hogy ügyfeleink ilyen nagyra értékelik a minőségi termékek, élvonalbeli technológiai megoldások és világszínvonalú tulajdonosi élmény biztosítására irányuló törekvéseinket. Fantasztikus eredmény és hatalmas megtiszteltetés, hogy az első helyen végeztünk ezen a nagy presztízsű felmérésen. Most, hogy idáig eljutottunk, még nagyobb energiával és lelkesedéssel folytatjuk munkánkat, hogy megőrizhessük első helyünket” – köszönte meg a kitüntető címet Adrian Hallmark, a Jaguars Cars globális márkaigazgatója. 

„A Castle Bromwich-i csapat minden egyes tagja, beleértve beszállítóinkat is, arra törekszik, hogy felülmúljuk ügyfeleink elvárásait. Ez a díj méltó elismerése munkatársaink több éves erőfeszítéseinek. A minőség a Jaguar gyártási folyamatainak központi oszlopa, és bíztató azt látnunk, hogy minden jel szerint a megfelelő irányba tartunk. Változatlanul a folyamatos fejlődésre fordítjuk minden energiánkat, és azon leszünk, hogy a közeljövőben bevezetendő új Jaguar modellek – köztük az XF Sportbrake és az F-TYPE – érkezésével változatlanul prémium minőséget nyújthassunk ügyfeleinknek” – tette hozzá Grant McPherson, a Jaguar Castle Bromwich-i üzemének üzemeltetési igazgatója.
A Jaguar kiválóan teljesít a világpiacokon; a márka 2011 során Kínában 60 százalékos növekedést ért el.
Megjegyzés: A J.D. Power bejelentéséhez kapcsolatot videóanyagok a következő linkről tölthetők le: http://www.digitalnewsagency.com/stories/6677-jaguar-is-named-number-one-manufacturer-in-uk-j-d-power-survey
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