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A sors jelei
A HM Motorsport versenyzőpárosa Jedlóczky László- Komáromi Béla duó nem sokáig élvezhette a Mecsek Rallye hangulatát. Már az este folyamán búcsúzniuk kellett.
Jedlóczky László: - Sajnos a lámpasorunk megbízhatatlanul működött már az első gyorsasági szakasz előtt. Nem szerettem volna kockáztatni, hogy nekünk vagy az autónak baja legyen. Emellett kijöttek még olyan apróbb hibák is, amiket jelnek tekintettünk. Az autó nem akarta ezt a versenyt, én pedig figyelek ezekre a jelekre.
- A pályákon rengeteget tréningeztünk éjszaka, el vagyunk keseredve, hogy nem sikerült versenyeznünk rajtuk az első nap sem egy jóízűt.
- A következő versenyen már reméljük, hogy az autónak is lesz kedve megmérkőzni. A Rali - Túra Bajnokságban indulunk legközelebb Esztergomban. Ezután ha Markó Tibi megrendezi a komlói futamot, akkor szeretnék indulni ott is.
- Unatkozni addig sem fogunk, hiszen új ötlettel álltunk elő az utánpótlás támogatás területén. A csapat második autójára írtunk ki pályázatot. A válogatás zajlik éppen, hamarosan lezárul a jelentkezés, és döntünk, kiket szeretnénk behívni. Még egy hétig lehet érdeklődni. Egy jó beszédkészségű, intelligens, gyors, fiatal fiút vagy lányt keresünk, aki a jövő bajnoka lehetne itthon, aztán a nemzetközi mezőnyben is. Ha valakinek kedve van hozzá, akkor a részletekért keressen minket a facebook-on a Hm Motorsport oldalon.
 

- Találkozunk tehát Esztergomban, ahol reméljük már semmi nem jön közbe, és egy jót versenyezhetünk.
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