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Szauna hangulatban
Minden képzeletet felülmúló melegben teljesítette az Update Team csapata a XII. Garmin Rallye-t. A meleg nem csak a versenyzők, hanem az autók állóképességét is tesztelte. Ezen a versenyen azonban, még ha problémákkal is tarkított körülmények között, de sikerült mindkét autónak a célban befejezni a futamot.
Lencsés Zsolt: -  Felemásan éreztük magunkat a hétvégi versenyen. Ismét rengeteg problémával kellett szembesülnünk, de legalább be tudtuk fejezni a futamot.

A hétvége kapkodósan, problémásan indult, de folyamatosan kerestük a hibák megoldását. Először erőtlen volt a motor, majd jöttek szépen sorban a teendők. A rajtnál már azt gondoltuk, hogy ugyan vannak problémák, de ezeket tudjuk orvosolni. Bíztunk mi ebben az első gyorsasági rajtja utáni kétszáz méterig, ahol is megállt az autó. Itt tíz percig vesztegeltünk, de tovább tudtunk menni. A hiba forrása egy fojtószelep volt. Kulcsár Dani navigátorom egy kábel kötegelővel odahúzta, ahol viszonylag működött és mentünk tovább. Ezt meg kellett ismételnünk a gyorsaságin még egyszer. Dani hibátlan navigátor, ha ő nincs, nem tudtunk volna tovább menni. Egyetlen probléma van csak vele, hogy eddig gyors autókban ült, és nem tetszik neki a lassabb tempó, illetve a mezőny hátulja.

- Szerencsére nem produkáltunk a hétvégén nagyobb esést, hiszen nem is volt tempós autózás. Egyelőre a hibák okait keressük, de most már hétfőn nekiláttunk az előkészületeknek, hogy ne érhessen minket ennyi meglepetés. Mindenképpen tesztelünk a soron következő szendrői futam előtt, ahol természetesen rajthoz állunk. A teszten hangsúlyt fektetünk a futómű beállításra is, hiszen ez is okozott némi fejtörést.

- Az eredményünk nem ad elégedettségre okot, de azon dolgozunk, hogy az idén még kiforrja magát a befektetett energia.

Krupa Zoltán: - A hőség ellenére kitűnően éreztük magunkat. Felkészülés gyanánt beszereztünk rengeteg hideg üdítőt. Öt kilogrammal kevesebbet mutatott verseny végén a mérleg. 

- Sajnálatos módon a csapatot érintő technikai ördögök minket is megtaláltak. A Megane váltójából folyt az olaj, a Clio-nak zárlatos lett az akkumulátora a technikai átvétel közepette. Sajnos végig küzdöttük ismét az egész hétvégét, de legalább karcmentesen ért haza mindkét bestia. 

- A pályák nagyon tetszettek. Én versenyeztem már ezeken régen. Tudom, hogy hol folyik az aszfalt, ismerem a tipikus felhordásos részeket. Ha a technikai problémák nincsenek, akkor dobogós helyeken is végezhettünk volna. A soros versenyre már mindenképpen ez a terv.

- A következő hetek programjai: átnézés, kopáshárítás, javítás, stb. Ha ezek megvannak, akkor a Kakucs Ringen tervezünk egy tesztet. Ha már ez is kivitelezésre került, akkor egy külső pályás tesztet is szeretnénk, amelyen a cél a tökéletes beállítások megtalálása. Ez mindig nehéz feladat. Kap az autó egy komoly programot, futómű állítás, stb. Reméljük Szendrőre már versenyképesebbek leszünk.
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