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Még látszik a hajó





Kazár Miklós és Ferencz Ramón túltette magát a veszprémi csalódáson. A Maximmun Racing Team kettőse az utolsó szakaszig versenyben volt az abszolút győzelemért, de a hajrában egy felni daráló defekt még az ezüstéremtől is megfosztotta őket. Az Országos Ralibajnokság idei harmadik futamán így meg kellett elégedniük a harmadik helyezéssel. Az élet azonban megy tovább: Mikiék szeretnének Aradon olyan eredményt elérni, amivel megmarad az esélyük a magyar bajnoki címre. 


Imádjuk a murvás versenyeket, így Aradra is nagy várakozással utazunk – fogalmazott a miskolci ralis. – A nevezési listából azt látni, hogy keleti szomszédainknál is kezd fogyni a mezőny, de a top pilóták és navigátorok ott lesznek a rajtvonal mögött. Legutóbb Veszprémben szereztünk 12 pontot, a hajó tehát még látszik, egyáltalán nem úszott el. Ráadásul a pályán mi voltunk a leggyorsabbak, ami mindenképpen biztató a folytatásra nézve. Akár egy verseny alatt is oda lehet érni az elejére, még bármi megtörténhet.


Éppen ezért az egész csapat a tőlük megszokott komolysággal és precizitással készült föl az idei negyedik megmérettetésre. A bükfürdői győzelem, a pécsi ötödik és a veszprémi harmadik hely után, Aradon is szeretnének a végsőkig harcban lenni a sikerért. 


Túl sok tapasztalatom nincs az aradi gyorsokkal kapcsolatban – folytatta Kazár Miklós. – Tavaly motorhiba miatt nem sokat voltunk versenyben, azóta pedig nem jártunk arra. A belső kamerás felvételek megvannak, azokat igyekszünk alaposan kielemezni, és a szabályok adta pályabejárást is kihasználjuk. Szerintem ismét négy-öt páros szólhat bele a harcba, bár azt egyelőre még nem tudom, hogy Turánék milyen autóval érkeznek. Voltak, akik a két bajnokság élmezőnyét is össze akarják hasonlítani, engem viszont egyáltalán nem érdekelnek a román időeredmények. Szabó Gergőre azért kíváncsi vagyok, hiszen régóta ismerem, és mostanában jó formában szokott teljesíteni. Egy szó, mint száz… Az autó fel van készítve, a csapaton belül mindenki nagyon várja az újabb megmérettetést. Már csak azért is, mert jó dolog versenyezni, és ezeket az élményeket megélni. Amikor a rajtban ötről elkezdenek visszafelé számlálni, már csak magunkkal, az autóval és a pályával foglalkozunk. Remélem, hogy Aradon egy jó színvonalú és sportszerű csatát vívunk az élmezőnnyel.  





A 4. Arad Rally programja:


Augusztus 17. (péntek):


Rajt, Városháztér – 17.01 (az első autó rajtja)


GY1 – Arad, go-kart pálya – 17.43 (2.8 km)


Augusztus 18. (szombat):


GY2 – Selin’s/1 (Sistarovat) – 8.24 (10.9 km)


GY3 – Dental Star Clinic/1 (Zábalt) – 9.22 (10.5 km)


GY4 – Dunlop/1 (Lalasint) – 10.28 (5.4 km)


GY5 – Hansen/1 (Conop) – 11.31 (12 km)


GY6 – Astra Vagoane Cálátori/1 – Nadás – 11.57 (22.4 km)


GY7 – Selin’s/2 (Sistarovat) – 14.25 (10.9 km)


GY8 – Dental Star Clinic/2 (Zábalt) – 15.23 (10.5 km)


GY9 – Dunlop/2 (Lalasint) – 15.44 (5.4 km)


GY10 – Hansen/2 (Conop) – 17.32 (12 km)


GY11 – Astra Vagoane Cálátori/2 – Nadás – 17.58 (22.4 km)


Cél, Arad Városháztér – 20.15





Az ORB állása: 


1.    Herczig Norbert, Bacigal Igor      (Skoda Fabia S2000) 66 pont


2.    Botka Dávid, Mihalik Péter         (Mitsubishi Lancer EVO IX) 53


3.    Kazár Miklós, Ferencz Ramón     (Mitsubishi Lancer EVO IX) 46


4.    Turán Frigyes, Zsíros Gábor        (Ford Fiesta S2000) 28


5.    Matics Mihály, Viczena Gábor    (Mitusbishi Lancer EVO IX) 22


6.    Pethő István, Rubóczky Attila     (Mitsubishi Lancer EVO IX) 15








