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Száz százalékosan felkészültünk az idénynyitóra 

Tárnok Tamás és Herr Mátyás, az A/7 kategória tavalyi bajnokai változatlan felállásban kezdik az idei szezont. A Renault Mégane Maxit kormányzó versenyzőpáros azt reméli, hogy idén is sikerül megvédeniük a bajnoki címet. 
A felkészülés sikerét tükrözi a Hungaroringen rendezett tesztverseny, melyen gondtalan autózással sikerült az első helyet megszerezniük. Ennek fényében készülnek az egri idénynyitóra:

„A tesztverseny óta a Mégane felfüggesztésén változtattunk, megemeltük az autót, és puhábbra állítottuk a futóművet, hogy megfeleljen az egri pályáknak. A kedvencünk az egerbaktai szakasz, főleg a vonalvezetése miatt: nekünk egyértelműen a kanyargós pályák kedveznek, ezt az autót erre a terepre találták ki, roppant fordulékony. Viszont mindenhol figyelnünk kell, rettentő gödrösek a pályák!” – mondta Tárnok Tamás pilóta a verseny előtti tesztet követően. 

„A kategóriában Pálinkás lesz a legnagyobb ellenfelünk, miután kiderült, hogy Takácsy motorhiba miatt nem tud rajtolni. Szeretnénk megőrizni a kategóriaelsőséget, ezen felül már az abszolút helyezésekért is harcba szállunk. Jó lenne az első tízben végezni, de ennyi WRC autó fényében azt mondom, az első tizenöt valamelyik pozíciójával is elégedettek lennénk” – tette hozzá Herr Mátyás navigátor. 
További információ:

Földi D. Attila (70)218-1115

Csordás Gábor (20)991-3602

ttracing@foldiattila.hu

Letölthető nagyfelbontású fotók:

www.foldiattila.hu
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