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Jó kapusnak szerencse is kell

Miskolc fogadja ezen a hétvégén a Rali - Túra Bajnokság résztvevőit. Változatos gyorsasági szakaszokkal, sok programmal örvendeztetik meg a rally szerelmeseit. Az Update Team versenyzőpárosai már alig várják, hogy elkezdődjön a mulatság.
Lencsés Zsolt: - Az autón sok változtatást nem hajtottunk végre. Próbáltuk inkább orvosolni a Szendrőn elszenvedett motor problémát. Sajnos nem haladunk olyan gyorsan, mint szeretnénk, a motor még a satupadon van. Ha minden jól megy, ma már behelyezésre kerül, holnap talán már menetkész állapotban várja a versenyt. Péntek estére mindenképpen Miskolcon szeretnénk lenni.
- Ezeken a gyorsasági szakaszokon még soha nem versenyeztem, tehát nagy kihívás lesz. Értesültünk róla, hogy a prológ és a belvárosi gyorsasági szakasz elmarad. Ezt szomorúan vettük tudomásul. 

- Kicsit nyögvenyelős ez az év az autó rakoncátlansága miatt. Jó lenne, ha lassan elmúlna ez a pech széria, és sikeresen célban fejezhetnénk be a versenyt. 

Krupa Zoltán: - Az autók felkészítése folyamatban van. Sokan szabadságon vannak ebben az időszakban, így nem haladunk kellő sebességgel. Reményeink szerint időben készen leszünk. Sajnos nagyobb volumenű tesztre most nem lesz lehetőségünk, de azért indulás előtt kipróbáljuk rövidtávon az autókat. A programozást még mindenképpen be kell iktatnunk.
- A gyorsasági szakaszok nagyon kedvezőek számunkra is és az autó számára is. A mexikóvölgyi rész lesz a vízválasztó. A második körre kíváncsiak leszünk a minőségére. Rengeteg autó indul ezen a versenyen, ezért reméljük nem lesz nagy a csúszás. A belvárosi száguldást nagyon sajnáljuk, hogy nem kerül megrendezésre, sokaknak tetszett volna.

- A dobogót szeretnénk ismételten megcélozni. Talán most már sikerülhet. Sok mindennek össze kell jönnie, de " jó kapusnak szerencse is kell."
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