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A sorsunk már nem csak a mi kezünkben van





Domonkos László – Horváth István, Gyarmati Ariel – Bibliák István párosok a szezonzáró futamra készülnek. A legjobb formájukat szeretnék nyújtani, hiszen rájuk férne a sikeres véghajrá.





Domonkos László: - Igyekszünk a kelleténél is jobban felkészülni, a pályákat megtanulni belsőkamerás felvételekből. Szeretnénk rájönni hol hibáztunk tavaly illetve, hogy hol lehetne gyorsabban menni.�Elkezdtem rendszeresen futni is, hogy a kondícióm és a koncentrációm is rendben legyen.





- Az autót ki fogom próbálni a verseny előtt komolyabb tesztünk nem lesz. Ami azonban előre lépés, hogy a súlya csökkenni fog. Ha minden jól megy nagyjából 30 kg-ot fog leadni, amivel talán egy kicsit versenyképesebbek leszünk, bár az 1230 kg-os határ még mindig messze van.





- A váci pályák közül a hosszabbik nagyon tetszik. Ez egy tempós jó minőségű szakasz, amin technikás és bevállalós részek egyaránt megtalálhatók. A sejcei gyorson tavaly beestünk, így nem túl jók az emlékeink. Egy-két helyen nagyon rossz minőségű az út, vannak trükkös részei, amik talán először nem is tűnnek fel. A prológon csak egy jót akarunk autózni, reméljük nem lesz olyan szűk, mint tavaly, mert az nem volt élvezhető. Ami viszont felvillanyozó, hogy rengeteg ember volt rá kíváncsi, és ez remélem idén sem lesz másképp. 





- Sajnos innentől nem a mi kezünkben van a sorsunk, már ami a bajnokságot illeti. Ahhoz hogy előrébb végezzünk, a többieknek kell hibázni. Ez igaz mind a kategória, mind az abszolút értékelésre. Mi ennek ellenére igyekezni fogunk, ahogy csak tudunk, aztán majd meglátjuk, hogy alakul a verseny. A kategóriát szeretnénk megnyerni és az abszolút ötben végezni.





Gyarmati Ariel: - Sajnos idő hiányában örülünk, ha kész lesz az autó és mi is odaérünk a versenyre. Szerettünk volna egy komolyabb tesztet is a futam előtt, de ezt már biztosan ki kell hagyjuk. Az autón volt bőven mit megcsinálni, kellett új váltó, kuplung, kardán és még sok minden más. Fejlesztettünk is, ha már ennyire szét van szedve. Ismét sikerült jó pár kilót lefaragni róla, valamint kapott egy új kipufogó rendszert is.


- A váci futam pályáit nem ismerem, ha jól tudom még civilben sem jártam arra. Viszont hallomásból és a belsők alapján szimpatikusnak tűnnek. A prológot nagyon várjuk, ha sikerül a padkákat kikerülni, akkor kellemes lesz az élmény. Úgy gondolom, fontosak lennének minden verseny előtt. A nézőknek is nagy látványosság és a támogatóknak is remek felület, valamint a versenyzők is ráhangolódhatnak a futamra, és még „brahizhatnak” is egy kicsit.


- Szeretnénk ezúttal műszaki problémáktól mentesen célba érni és jól érezni magunkat. A bajnokság szempontjából már szinte mindegy hol végzünk, a bajnoki címet elvitte a „Technika Ördöge”! Versenyezni és futamgyőzelmet aratni megyünk.
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