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Vissza a jövőbe
Némi kihagyás után ismét volán mögé ül Jedlóczky László régi - új navigátorával, Horváth Tibivel az oldalán. Az élmény autózás császárai ezúttal is a jó hangulatra törekednek.

Jedlóczky László: - Nagyon régen versenyeztünk utoljára, ezért gőzerővel készülünk a Baranya Kupára. Az autó még felkészítés és kipróbálás alatt áll. Újdonság itt az év végére, hogy csapat váltás történt, ezért még nagyobb lendülettel vágunk neki a hétvégének.

- A nagy visszatérésre a navigátor személye is változott. Vissza a jövőbe alapon ismét Horváth Tibi barátommal vágunk neki a viadalnak. Sok éve már, hogy együtt versenyeztünk. Ő Érdi Tibi navigátora lett, majd saját pályafutását egyengette. Végül a sors úgy hozta, hogy ismét együtt közelítjük meg a mecseki pályákat. Most egy új szponzori háttérrel ismét belevágunk.


- Ezúttal a visszarázódás a cél. Régen ültünk versenyautóban. Tibivel is ismét össze kell csiszolódni, de nem lesz gond, hiszen a magánéletben is barátok vagyunk. 

- Imádom a Mecseket. Mindkettőnk kedvenc pályái ezek. Minden kanyarnak, fának története van itt. Húsz fokos, napsütéses időre számítunk. Az éjszakai gyorsaságikat nem annyira várjuk. Pár évvel ezelőtt Sátán egy éjszakai gyorsasági szakaszon akkorát estünk, hogy azóta is tartok tőle. Így biztosan rosszabb időt megyünk első nap, de másnap már kiegyensúlyozottan fogunk rajthoz állni.


- A célba érés a legfontosabb most. Semmi olyan dolgot nem tűzünk ki, ami nem reális. A lényeg, hogy mi és a csapat is jól érezzük magunkat. A sok hányattatás után már ránk fér a jókedvű autózás. 

- Az idei szezonban még szeretnénk indulni Tatabányán, Szilveszter Rallye-n. Jövő évre pedig a Román bajnokság teljes szezonja van tervben.



Horváth Tibor: - Laci régi navigátorát elszólította a kötelesség a civil munkája kapcsán, így megkeresett engem, hogy volna-e kedvem visszaülni. Nagyon hiányzott már a rally. Mostanában lovas sportot űzök. Van két versenylovam, de az autósport az autósport.

- A kocsit felkészítettük, vettünk új gumikat. Holnap már indulunk is tréningezni. Reményeink szerint a felkészülés makulátlan lesz. Már alig várjuk a rajtot. Bízunk benne, hogy elkerül minket a technika ördöge és jót versenyezhetünk ezeken a csodálatos pályákon.

- Kategóriában a dobogós helyezés a célunk. Abszolútban sajnos a technikai adottságok nem adottak a jó szereplésre.
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