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Hírlevél 23
HISTORIC: Tör előre a Tatra…
Lassan kezdi fölvenni a csapat az azonos üzemi hőmérsékletet, a mai második Árpádtető – Abaligeten immár hajszálra ugyanaz a sorrend alakult ki a nyolcasban, mint az azt megelőző Vasas – Zobákon. 

A második kör utolsó gyorsaságiján, Nyárásvölgyben is csak a mezőny végén történt egy – az autók fizikai paramétereit ismerve érdekes – helycsere, az eddig komótosabb tempót diktáló Tatrával az Endrődi, Kulcsár kettős „kerek” egy tized másodpercet mért Dergezék Ladájára, így ma először előrelépett a sereghajtó pozíciójából.
Az összetettben viszont a helyzet a mai penzum kétharmadának teljesítése után gyakorlatilag változatlan maradt, Wirtmannéktól a győzelmet gyakorlatilag már csak saját hibája nyomán vehetné el valaki.
A 7. gyors sorrendje:

1. Wirtmann, 10:36,1 p 


2. Kalapács, +8,9 mp
3. Zsótér, +26,4
4. Juhász, +42,7
5. Leitold, +56,0
6. Tóth, +1:31,4
7. Dergez, +1:35,2
8. Endrődi, +2:06,7
A 8. gyors sorrendje:

1. Wirtmann, 2:59,9 p 


2. Kalapács, + 1,3mp

3. Juhász, +6,8
4. Zsótér, +10,5
5. Leitold, +19,8
6. Tóth, +26,6
7. Endrődi, +31,7
8. Dergez, +31,8
Az összetett állása a 8. gyors után:

1. Wirtmann, 56:36,4 p

2. Kalapács, +1:41 p

3. Juhász, +2:44,8
4. Zsótér, +3:15,7
5. Leitold, +5:21,5
6. Tóth, +7:17,7
7. Dergez, +8:53,0
8. Endrődi, +12:15,2
A 8. gyorsasági utáni szervizparkban mondták:

Wirtmann Ferenc, Barna György (Ford Escort RS200 Mk1): - Nyárásvölgy még csúszkál kicsit, a többi pálya teljesen rendben van. Mi, ha lehet, az eddigieknél is igyekszünk nyugodtabban autózni, nem akarjuk kiengedni a sikert a markunkból.

Kalapács Zsolt, Kalapács Kornél (Opel Kadett C GTE): - Az első kör nem igazán jött össze, de a folytatásban már úgy mentünk, ahogy szerettem volna. Azt hiszem, jó párszor teljesen ki tudtuk autózni a Kadettet, az autóval különben minden rendben is van.

Zsótér Bertalan, Eigel Attila (Opel Ascona B 1900): - Szegény autó…, az első körben a lámpánk maradt a partoldalban, most meg a hűtőrács esett le a gyors közepén, ezúttal magától… Megyünk a saját tempónkban, a riválisoktól is rendre ugyanannyit kapunk. 
Juhász Zsolt, Rimár Tamás (BMW 2002): - A tegnapi hátrányt már reggel sikerült ledolgoznunk, a sötét, úgy látszik nekünk kevésbé volt zavaró, mint a többieknek. Kalapácséktól már kezdünk távolodni, ha a Zsótérékkal vívott csata végén a harmadik helyet még sikerülne elcsípni, ebben a pillanatban azzal is kiegyeznék.

Leitold Károly, Bazsó Ildikó (FIAT Abarth 131 Rallye): - Már le sem merem állítani az autót…, egy önindítót már cseréltünk reggel, most hoztunk két újat, de megint rakoncátlankodik. Ezt leszámítva megvagyunk.
Tóth István, Hammer Tamás (Skoda S120S): - Mivel a kategóriánkban mi vagyunk az egyetlenek, így az aranycsatákba nincs beleszólásunk, de az autózást így is nagyon élvezzük, remek a verseny, nagyon jó a rendezés, nagyon jól érezzük magunkat.
Endrődi Harri, Kulcsár Dániel (Tatra 613): - A nyolc hengerünkből úgy három biztos nem megy már, a féktárcsák is KO, a kinyomócsapággyal is gond van…, mit mondjak még, különben minden rendben, látod, az utolsón még így is előreléptünk…, na jó, ahhoz természetesen Dergezéknek kellett valamit hibázniuk. A kedvünk mindenesetre remek, megyünk, amíg csak lehet.
