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Kettes számú autóval
Az Update Team versenyzői Molnár István – Visky Ferenc a csapat kettes számú autójával állnak rajthoz a tatbányai futamon. Az eredeti tervek alapján a Renault Megane lett volna a céljármű, azonban egy meghibásodás miatt nem tudják igénybe venni a hétvégi versenyen. 
Molnár István: - A teszt után kiderült, hogy az autó váltóproblémákkal küzd, amelyet már nem tudunk megcsinálni, így a Renault Clióval állunk rajthoz Tatabányán. Ez az autó is nagyon új nekünk, de biztosan meg fogunk barátkozni vele.

- Versenyeztem már ezeken a pályákon. Életem legjobb eredményét itt tudtuk elérni az RTE mezőnyében egy Mitsubishivel. Az itinerünk készen áll a további használatra. Reméljük sikerül jól felkészülnünk és egy sikeres versenyt tudhatunk magunkénak.

- Szeretnénk a kategória középmezőnyében végezni, de legfőképpen a versenyt a célban befejezni. A versenykilométer gyűjtése a fő irányvonalunk, hogy a jövő év sikeres legyen, így most nem az első hely motivál minket legfőképp, hanem a jókedvű autózás.
Visky Ferenc: - Sajnos nem a Megane-nal vágunk neki a versenynek, de a Clió is ígér változatosságot. Sokféle autóval mentünk már, ezzel még nem, úgyhogy most kipróbáljuk.
- A pályákat nagyon kedveljük, hiszen sikerült már rajtuk jó eredményeket elérni. A kedvencem a rugógyári gyorsasági, amely tempós, változatos. Reméljük, jókat autózunk rajta ismét.

- Örülök neki, hogy ilyen népes mezőny várható. Valószínű emiatt bele is csúszunk az éjszakába, de erre az eshetőségre is fel vagyunk készülve. Lehet eső, hó, váltógondok, mi ott leszünk.

- Végig szeretnénk érni a versenyen és a kategórián belül lehetőleg jó helyezést elérni.

Köszönjük Támogatóinknak!:
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