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Füstölt az eleje
Jedlóczky László – Horváth Tibor a HM Motorsport versenyzői bár a tatabányai futamon a verseny feladására kényszerültek, már a következő verseny gondolatának lázában égnek.
Jedlóczky László: - Fantasztikusan éreztük magunkat annak ellenére, hogy a technikai problémák a versenyből való kiesést eredményezték. 

- A szombati nap folyamán a pályabejárást követően a rajtceremóniára igyekeztünk, amely bár szélben és sötétedésben zajlott, nagyon jó hangulatú volt.
- Vasárnap reggel közepes keménységű vágott slick-kel vágunk neki az első körnek, amely nem volt túl kedvező a nyálkás, csúszós aszfaltra. Az oroszlányi pályán volt inkább gond, hiszen ott a fehér aszfalt még tréfásabb tud lenni. A második kört már nagyon élveztük, ott semmi nem hátráltatott minket. Ki tudtuk autózni magunkat két gyorsasági erejéig.  A következő pályán azonban az egyik hosszú egyenes végén elkezdett furcsán viselkedni az autó. Elúszott a hátulja, füstöltek az első kerekek. Először nem tudtuk mi történt, nem akartunk nagyobb kárt csinálni, ezért a verseny feladására kényszerültünk. Az autó szétszedése után már okosabbak leszünk, de valószínű, hogy a hátsó difi törhetett el.
- Sajnáljuk, hogy így alakult, hiszen kupát szerettünk volna hazavinni, de talán majd a legközelebbi versenyünkön, ami a Szilveszter Rallye lesz.
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