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Második helyről
Az Update Team versenyzői Molnár István – Visky Ferenc Tatabányán előkelő helyezésekért küzdöttek. A véghajrában fel kellett adniuk a futamot technikai problémák miatt, de lelkesedve készülnek a jövő évre. 
Molnár István: - A második helyről estünk ki a hétvégi tatabányai versenyen. Ha nem jön nagyobb probléma, akkor az első helyre is lett volna némi esélyünk. Nagyon sajnáljuk, hiszen élvezetes, jó hangulatú versenyben voltunk, amely lehetett volna pozitívabb kimenetelű.
- A pályák tökéleteseknek bizonyultak, nagyon kedveljük őket. Hiányzott a repertoárból, hogy a fordított pályán (Pusztavám – Oroszlány) már nem tudtunk elrajtolni. Az előtte lévő Oroszlány – Pusztavámon voltunk kénytelenek búcsúzni.
- A gumiválasztás remekre sikerült már az elejétől kezdve. Nullás slick-kel mentünk ki a szervizből, amely kedvezőnek bizonyult az első körben.
- Kalandunk ettől függetlenül akadt bőven. Az egyik gyorsaságin elmelegedett a fékünk. A következő pillanatban már egy ösvényen voltunk, arról tértünk vissza a pályára. Sikerült lehűtenünk egy kicsit, így ezzel már nem volt baj.

- Reméljük a következő versenyen szerencsésebbek leszünk és a dobogó valamely fokán állhatunk.

Visky Ferenc: - A versenyrendezéssel maximálisan meg voltunk elégedve. Pörgős, 
csúszásmentes napunk volt.

- A rugógyári pálya még mindig a kedvenceim közé tartozik. Itt autóztunk a legélvezetesebbet, legjobbat.

- Az első gyorsasági szakaszon elmelegedett a fékünk, amely később magától megoldódott. Jelentős másodperceket hagytunk bent. A következő gyorsokon le tudtuk ugyan dolgozni a hátrányt, de az ötös pálya után technikai problémák miatt le kellett adnunk a menetlevelet. A második helyen álltunk ekkor és az első helyért szerettünk volna harcba szállni. Sajnáljuk, hogy így alakult. Reméljük legközelebb sikeresen célba tudunk majd érni.
Köszönjük Támogatóinknak!:

www.norbi.eu Update, Defend, Realproimgate Kft., Head - Up, Sko - Silex Kft., Gumibroker, Renault Darius, Yoko-System
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