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SAJTÓKÖZLEMÉNY - 2012-11-16

Nemerey Ádám – Balog Zoltán, BMW M3 RS
Nemerey Rally Team – Tatabánya Historic, Rallye 2, SRT Bajnokság.
Az új felállásban, új navigátorral indult páros gyönyörű eredményekkel zárta az év utolsó versenyét. Kategória első helyen és abszolút második helyen végzett a Nemerey – Balog páros a hétvégi tatabányai Rallye 2-ben. 
· Hogy telt a hétvégétek az új felállásban?

Nemerey Ádám:
- Egy teljesen új itinerrel és új navigátorral vágtam neki a hétvégének. Nagyon féltem, ugyanis amióta versenyzem, azóta egy megszokott itinerből megyek. Így most új körülményekkel - egy profi navigátorral és számomra ismeretlen navigálási technikával - indultunk neki a vasárnapnak.

· Miben változott az itineretek?
Nemerey Ádám:
Sokkal egyszerűbb és átláthatóbb illetve a kanyar erősségek kisebbek lettek ,ebből következően egyszerűbbé tette a visszadiktálást.
Simább és gyorsabb az itinerünk,én ettől iszonyatosan féltem az első pálya felírásánál,mert nem hittem, el.
Nagyon féltem az itiner változtatástól, de az idő hiánya miatt gyorsan kellett felírnunk a pályát. Szerencsére utólag bebizonyosodott, hogy nemcsak jobb és gyorsabb, mint a korábban használt pályaírás, de még sikeresebbek is lehetünk általa.

· Milyenek voltak a pályák?

Nemerey Ádám:
A pályák a megszokottak - kisebb módosításokkal-, de az alapok ugyanazok.

Nekem személy szerint a rugógyári a kedvencem, viszont az oroszlányit nem igazán kedvelem. Ennek ellenére most mindkettő tetszett az újdonságok miatt.

Tempós és feszes versenyzéssel egy nagyon jót autóztunk Zolival - amitől ismét beleszerettem a versenyzésbe - és a visszajelzésekből is az derült ki, hogy a közönségnek is imponált ez a stílus.

Igaz a látványos részeken nem színeztük, inkább a tempóra összpontosítottunk.

Összességében nagyon tetszett mind a tempó, mind az eredmény tekintetében. 

· Hogyan működött ez az új felállás?

Az első gyorsaságin sikerült egy nagy abszolút 2. időt lejönni a pályán, aminek nagyon örültünk, mert teljesen újak voltunk egymásnak mindketten és ennek ellenére bíztató időt produkáltunk. Sok első osztályban induló versenyzőt sikerült elvernünk:-)!

Utána azért mindenki a helyén ment, de nem voltunk egyáltalán lemaradva a „nagyoktól”. Ezt meglepődve konstatáltam, mert ilyen közel sosem voltam még az erős élmezőnyhöz, a „nagyokhoz”. Fokozatosan sikerült gyorsabban menni, ami az összhatást tekintve nagyon bíztató volt. Még életemben nem mentem így,főleg nem ezzel az autóval.

Meglepő számomra, mert Zolival sosem mentünk korábban együtt, sőt még az ismeretség is új, tehát sok dolognak kellett egyszerre jól működnie. Ennek ellenére nagyon jót mentünk, ami abban is segített, hogy visszajött az önbizalmam…
Teljesen átértékeltem az egész Rallye-t és a pályafutásomat is, ugyanis egy fantasztikus új dolgokat kaptam ezen a hétvégén.

· Lesz folytatása a párosotoknak?

Zolival átbeszéltünk sok mindent, és ha úgy adódik, akkor szívesen segít nekem, ha navigátor hiányban szenvedek.

Ő külsősként próbál majd nekem a következő évben segíteni, és reméljük, hogy ezáltal a csapatunknak is sikerül még előrébb jutni.

Balog Zolit kérdeztem a hétvégéről:

Köszönöm a kérdésedet nagyon rég ültem ilyen gyors autóban és nagyon tetszett mert az autó jó,nagyon jól mozog a futóműve is bár a régi autónk erősebbnek tűnt a széria váltó miatt .
Ádámnak is mondtam,hogy a sportváltó rövidsége miatt nem is éreztem,hogy mikor vált csak akkor ha csattant egyet :-)
akkor tudtam,hogy épp másik sebességben vagyunk,bár azt nem hogy hányadikban.
Nagyon örültem,hogy mondhatni az elejétől fogva egy elég jó tempót sikerült diktálnunk és ezzel aránylag jó időket is futottunk.
Az esti gyorsok kimaradhattak volna,hogy az élvezeti érték nagyobb legyen,de így sem panaszkodhatunk.
egy folyamatos fejlődő tendenciát mutattunk ,ez az időkből is látszik.
szerintem egy kis finomítás és a gyorsonkénti 5-6 másodpercet 10-12 km-en még lehet hozni Ádámon.
Remélem sikerült pár új dolgot mutatnom és ezzel gyorsabb és ezáltal az abszolút értékelésben is  előrébb végezhetnek majd.
· Köszönöm, találkozunk jövőre!
Köszönjük a szervizcsapatunknak: Papinak és Májkinak

Köszönjük támogatóinknak:
Budapiért, Apis, X-shops, Fervill kft, Atrox kft, Zrc kft, Szülők Lapja.hu, F1 gumiszerviz, Caraudio.hu
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