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Mikulás Rali 

Krupp Zoltán – Dallos Ferenc „Dalla$”
Mitsubishi Lancer Evo VI
Jó autó, kiváló csapat
Az abszolút 12. helyről esett vissza az utolsó gyorsasági szakaszon Krupp Zoltán és Dallos Ferenc a 91. helyre, miután defektet kaptak, és csak a nézők segítségével tudták kicserélni a kereket. De nem is ez volt a lényeg. A jó hangulat és az N-es autó tesztje kiválóan sikerült.
Krupp Zoltán: – A negatív eredmény ellenére abszolút pozitív élményként könyveljük el a versenyt. A szervizcsapat hibátlan volt, az autónkon érezni lehetett, hogy tényleg jól fel lett készítve (bár beszéltünk arról, hogy kapunk zenét is versenyre, ezt egy kicsit hiányoltuk☺). Egyszóval csak pozitívan tudunk nyilatkozni a Pacotti Team-ről. A Mitsubishi az utolsó csavarig N-es volt, sem szűkítő, sem semmi más nem lett megváltoztatva rajta. Annál is inkább, mert kíváncsiak voltunk rá, milyen az N-es autó, mielőtt eldöntenénk, hogy jövőre mivel versenyzünk.

Kocsmáros barátom Dallos Úr is remekül muzsikált, „sajnos” néha szó szerint is☺. Profi munka volt.

Sajnos ami nem működött rendesen azok a gumiijaink. Már az első gyorsasági elején sikerült egy jobb hátsó defektet kapnunk, gyakorlatilag ezt a szakaszt így teljesítettük. A második gyorson csak a felcsapódó sár okozta sokszor nulla kilátást. A harmadikon sajnos nem sikerült kellően alkalmazkodnom a száradó pályákhoz, ráadásul a cél előtt már megálltam. Rágtam is a kormányt. A negyedik gyorson aztán eldőlt minden. Próbáltunk nagyon sietni, át is toltam mindenhol, ami tőlem tellett. Talán ennek eredményeképpen kaptunk egy csúnya jobb első defektet. Félreálltunk, nem akartuk szétverni az autót. Odamentünk a nézőkhöz, beszélgettünk, ettünk, ittunk… Közben Pintér Ricsi barátunk gyorsan kicserélte a kereket. Felhívtuk a szervizt, hogy mi legyen, hová vigyük az autót. A válasz egyszerű volt: a célba. Így visszaálltunk kb. 15 perc után Nemes Csabiék mögé, vigyázva arra, hogy az ő versenyüket ne befolyásoljuk.

Külön köszönet azoknak, akik a helyszínen segítették a versenyzésünket, és biztosították a jókedvünket, így családtagjainknak, barátainknak, Lakatos Robinak, és a szervizcsapatnak.

További információ: Krupp Zoltán: 30-952-3939, rmp.rallye@axelero.hu

Mihályi Csaba: 30-560-9082

Korábbi versenyekről sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
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