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Mint azt más korábban írtuk a VARGA RACING TEAM több meglepetéssel készül a 2013-as évben. Az első meglepetés a Varga Imre – Szegedi Ferenc autós egység mellé leszerződött Horváth „LALLER” Lajos terep-rallye motoros. Az ország jelenleg legsikeresebb aktív terep-rallye motorosa, 2012-ben az Európa bajnokság második helyezettje. 
Egészen fiatalon volt lehetőségem versenyzőként részt venni Enduro futamokon, de szűkös anyagi lehetőségeim miatt 22 éves koromig nem tudtam igazán próbára tenni magamat. Ekkor rally navigátorként egy Lada ülésében a II. osztályú bajnokságban szerepeltem. Nagyon lelkes és kitartó munkával sikerült eljutnom az első osztályig ahol egy Skoda Felicia Kit-Car versenyautóval arattuk sikereinket.
Vásároltam egy KTM motort és túrázni kezdtem a környező hegyekben.  Következő lépésként beneveztem a magyar Enduro bajnokságba, ahol kezdetben az volt a célom, hogy teljesítsem a versenyeket, aztán egyik pillanatról a másikra kőkemény harcokat kezdtem el vívni az ellenfelekkel, hamar meghatározó egyénisége lettem a bajnokságnak.

Életem első Tereprally versenyén Fábiánsebestyénben álltam rajthoz (amit a bukósisakom festése is hordoz). Fantasztikus élményében volt részem és úgy éreztem haza értem ezzel a spottal! Azóta töretlen a lelkesedés és mindent elkövetek, hogy minél többen megismerkedjenek ezzel a gyönyörű sportággal. 2011-ben egy teljes évet csináltam végig és Lengyel bajnoki címet sikerült megszereznem, mellette a magyar bajnokság legeredményesebb motorosa megtisztelő címét is kiérdemeltem. 2012-ben egy komoly bukás meg akadályozott a hazai cím megvédésétől, de az UEM Tereprally Európa Bajnokság 450 cm3 feletti motorosok ezüstérme azért jól mutat a serlegek között.
Horváth Lajos „LALLER”: „Örömmel csatlakozom a VARGA RACING TEAM csapatához. Idei terveim szerint a minden futamon együtt mozgunk és a hazai versenyek mellett a világkupa futamokat is együtt teljesítjük. Három éves tervben gondolkodom, aminek a megkoronázása a 2015-ös Dakar Rallyen való indulás lenne. Addigra mind anyagilag, mind pedig tudásban szeretnék megerősödni, hogy teljesíteni tudjam a világ legnehezebb versenyét.”

Varga Imre csapatvezető: „Mindig jó dolog, ha a csapat bővül, régóta figyeljük LALLER munkáját és boldogan mondhatjuk, hogy 2013-tól a csapatunkat erősíti. Az eredményei és a versenyzéshez való hozzáállása biztosítékot nyújt, hogy tovább öregbíti a VARGA RACING TEAM hírnevét. A hab a tortán az lehetne, ha 2015-ben el tudna indulni a DAKARON. ”
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