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Magyarországon is minőségi szolgáltatást nyújtanak az autókölcsönzők
Budapest, 2013. február 11. – Kiemelkedő színvonalú a hazai autókölcsönzők szolgáltatása, melyet a Magyar Autókölcsönzők Szövetsége által kiadott új, egységes minősítési rendszer támaszt alá. Kiderül az is, hogy nem csak kiváló minőségű, hanem gazdaságos is lehet az autóbérlés éves szinten az ügyfelek számára.
Exkluzív minőségi szolgáltatást kaphatunk, ha autót bérlünk itthon. A hazai autókölcsönző cégek maximálisan lefedik a nemzetközi elvárásokat, hiszen olyan gépparkkal rendelkeznek, melyek minden igénynek és elvárásnak megfelelnek. Bár pár éve még negatív tapasztalatokat szerezhettünk egy-egy autókölcsönzés alkalmával, mára ez a benyomás teljesen megváltozott: az ügyfelek nem csak hogy elégedetten távoznak, hanem sok esetben felismerik az autókölcsönzés előnyeit, és rendszeres használói lesznek a szolgáltatásnak.
A Kiváló Minősített Szolgáltató tanúsítvánnyal rendelkező Europcar Autókölcsönző ügyvezetője Mag. Szabó Atilla elmondta, hogy a tanúsítvány megszerzése cégük számára fontos mérföldkő volt abban a tekintetben, hogy ezáltal is garantálni tudják az ügyfelek megelégedettségét, illetve a szigorú, speciális követelmény rendszerrel növelhető az autókölcsönzői szakma iránti bizalom is. A minősítés kitér minden fontos részletre, mint például az alkalmazottak szakmai kvalitása, a géppark körszerűsége, szervizelése, műszaki alkalmassága, vagy akár az ügyfélpanaszok megfelelő kezelése, melyekre a Europcar Autókölcsönző is kiemelt figyelmet fordít.
Azon kívül, hogy elsőrangú minőségű az autóbérlés ma Magyarországon, igazán gazdaságos is lehet – tette hozzá az ügyvezető. Egy hétvégi, alkalmi vezető esetében 4 év alatt közel 1 millió forint spórolható meg autókölcsönzéssel, hiszen ebben az esetben minket semmilyen biztosítási, szervizelési vagy évszakhoz kötött (gumiabroncs-garnitúra, fagyálló folyadékok, stb.) anyagi kötelezettség nem terhel. További előnyt jelent, hogy minden alkalommal igényeinkhez mérten választhatunk autót, legyen szó egy nagyobb családi kirándulásról vagy egy belvárosi bevásárló körútról.
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