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2013. május 11.


Aquis Suzuki Treff Motorsport


Eger Rallye, Beharangozó


Ollé Sándor- Szász Martina


Suzuki Swift S1600





Minden kicsit nehezebb…





A 2013-as idény első bajnoki futamán egy technikai probléma miatt idő előtt búcsúzott az Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyzőpárosa: Ollé Sándor és Szász Martina. A miskolci viadalról azonban mindenképpen pontokkal szeretne hazatérni…





Ollé Sándor- Szász Martina: „A kiírásban az idén szereplő pályákkal már nagyon régen találkoztunk, a lillafüredi szakaszon például még Subaruval mentem a ’90-es években. Nagyon keskeny, kanyargós, tempós gyorsasági, amelyek a mi kétkerekes autónknak abszolút fekszik. Elég merész vállalkozás a rendezők részéről, hogy az ország két szakadékokkal tűzdelt, legnehezebb pályáját pont éjjel kell teljesíteni. Nem vagyok egy éjszakai ember, így külön kihívás lesz, majdnem egy egész napot fent lenni. Persze ez mindenkinek ugyanolyan nehéz, de minden tőlünk telhetőt megteszünk. Ezt bizonyítja az is, hogy a kétszeri pályabejárást, most négyre emeltük. Aki már vasárnap versenyez, az a nehezén túl van. Nagyon komoly rali pályák, jobban örülnék, ha mindez nappal lenne. Három különböző gyorsasági, három különböző ritmusban, széles, keskeny, dobálós, rossz minőségű, szóval színes a paletta, így kissé kettősek az érzéseim. Ez nem az a verseny, amit annyira vártam, kicsit tartok tőle, hogy az óvatosság lesz a fő szempont.


Ismét Tinával megyek, bízom benne, hogy most sikerül be is fejeznünk a versenyt. Az autóban egy hengerfejtömítést cseréltünk ki és átnéztük a motort, sajnos a sors fintora, hogy pont az a kinyomócsapágyunk romlott el, amit Komlón kölcsönadtunk. Ezt azóta sem sikerült beszereznünk, így találtunk egy nagyon használt darabot, de ennek is örülünk, bár elég bizonytalan, ami az egész versenyt befolyásolhatja. 


Nem lesz elég ez a nehéz verseny, megkaptuk a nyakunkba Turi Tomiékat is, akik egy R3-as Clio-val mennek. Ez egy nagyon jó párosítás lesz, mert a mezőny legjobb autója – a legújabb fejlesztésű- és az egyik legjobb pilóta talált egymásra. Szerintem már az első körben kiderül, hogy mire lesz elég a mi kis autónk és a legénységünk… Nem megyünk azonban feltett kézzel a csatába, de biztosan kemény ellenfél lesz Tomi, és nem szabad elfelejtenünk a másik hazai pilótát, Markovics Gyurit sem, viszont bárki okozhat meglepetést.


Mindenesetre kíváncsian várjuk a történéseket!”





Köszönjük támogatóinknak!








