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Sajtóközlemény
2013. szeptember 20.

Turán Frigyes újra gyorsasági versenyen

Turán Frigyes egy Mitsubishi EVO-val áll rajthoz az EUROL BERGRENNEN (Osztrák és Cseh Hegyi Bajnokságok) összetett versenyén a Linz melletti Esthofen és St. Agatha környékén rendezett futamon. A nemzetközi mezőnyben 220 induló között élesben is kipróbálhatják, hogyan vizsgázik a 650 lóerős, 1120 kg súlyú erőgép.

„Évekkel ezelőtt pályaversenyzéssel kezdtem, és hegyi versenyek illetve pályaversenyek voltak akkoriban. Nagyon szerettem ezeket a futamokat, de Magyarországon sajnos megszűntek. Közben úgy alakult, hogy az év elején meg tudtuk venni ezt az autót, amit egy jó barátom épített. Három évig állt, de Bedő Ákossal közösen esténként szétszedtük, és újra összeraktuk. Vadonatúj motor van benne Igrinyi Laci bácsitól, ami 650 lóerőt teljesít. Ezen a hétvégén az Osztrák és Cseh Hegyi Bajnokságok összetett versenyén indulunk az autóval. Nagyon várjuk, hogy vizsgázik az új kocsi, ezt a versenyt tekintjük a első igazi megmérettetésének. Mindenesetre még nem tudunk annyit az autóról, amennyit szerettünk volna. A motor és a váltó kiváló, a futómű beállításokat pedig a tréningek során fogjuk elvégezni. Nagyon várom a futamot. Hatalmas élmény lesz újra a hegyi versenyzés!” – foglalta össze Turán Frici.
A tréningek szeptember 21-én délután, és 22-én délelőtt lesznek, a verseny pedig 22-én, vasárnap 12:30-kor veszi kezdetét.

Forrás: Just Creative

Köszönjük a támogatóinknak!
