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Befejeződött a Hyundai Motor törökországi gyárának jelentős bővítése, legördült a gyártósorról az első új generációs i10
· Megkétszerezett, 200 000 db/év gyártási kapacitás, 677 millió USD 
 (148,9 milliárd Ft) értékű összberuházás

· Elkészült az új generációs i10 első, európai piacra szánt példánya
· A HAOS stratégiai gyártóbázisként szolgál Európán belül
· A beruházás több mint 2700 munkahelyet teremtett
A Hyundai Motor Company befejezte törökországi üzemének, a Hyundai Assan Otomotiv Sanayi (HAOS) létesítménynek a bővítési munkálatait. Ennek eredményeként az üzem éves kapacitása megkétszereződött: immár eléri a 200 000 darabot. Az eddigi beruházási érték 634 millió USD (kb. 139,5 miliárd Ft). Az év végéig további 43 millió USD (kb. 9,5 milliárd Ft) értékű beruházás történik meg. Ezzel a HAOS teljes beruházási értéke eléri a 677 millió USD-t (kb. 148,9 mrd Ft). A beruházás több mint 2700 új munkahelyet teremtett Törökországban. 

A HAOS megkezdte az új generációs i10 modell gyártását. Az ünnepélyes megnyitón részt vesz Zafer Caglayan, a Török Köztársaság gazdasági minisztere, Sang-Kyu Lee, Dél-Korea törökországi nagykövete, Euisun Chung, a Hyundai Motor Company alelnöke, valamint további cégvezetők, gyári alkalmazottak és a sajtó képviselői.

„Az új generációs i10 modellt kizárólag a HAOS gyártja. A modell stratégiai jelentőséggel bír Európában. További beruházásokra készülünk a törökországi gyártóbázison, amelyek révén folytathatjuk a világszínvonalú gépjárművek gyártását” – mondta a megnyitón tartott beszédében Euisun Chung, a Hyundai Motor Company alelnöke.

Az új generációs i10 szeptember elején a Frankfurti Autószalonon (IAA) tartotta világpremierjét. A dinamikus, tágas formatervű, kiemelkedő teljesítményre képes, új generációs i10 modellt teljes egészében Európában tervezték, fejlesztették és gyártják, ezzel biztosítva, hogy messzemenőkig megfeleljen az európai autóvezetők magas igényeinek.

A Hyundai Motor HAOS üzemének 16 hónapon át tartó bővítése jelentős esemény Törökország autóiparának életében, a megnövelt kapacitás számos új munkahelyet teremtett az országban. A HAOS, amely az eddigi i20 mellett immár az új generációs i10 modellt is gyártja, mostantól a Hyundai Motor európai kisautó-gyártóbázisának számít.

Az 1997-bren létrehozott, Izmitben működő HAOS a legnagyobb múltra tekinthet vissza a Hyundai Motor hét, Koreán kívüli gyártólétesítménye közül. Az eredetileg 60 000 darabos éves kapacitással rendelkező üzem 2006-ban évi 100 000 járműre bővítette gyártókapacitását. A HAOS 2010-ben kezdte meg az i20 modell gyártását, hogy lefedje az európai piacokon jelentkező, egyre erősödő igényt. Most, az éves kapacitás megkétszerezése (200 000 db) révén a HAOS stratégiai jelentőségű, regionális gyártóüzemmé vált a Hyundai Motor hálózatán belül.
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