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Utolsó futam Ausztriában.





Utolsó futamára készül versenyző párosunk, Hetei Zoli-Nagy Attilával az oldalán, az osztrák bajnokságban. 


Persze nem azért, mert focira váltanának, hanem azért, mert vége a bajnokságnak Ausztriában.





Hetei Zoli: Nagyon várjuk már, hogy folytatódjon a bajnokság, igaz sajnáljuk is egyben, hiszen az utolsó futam előtt állunk az idei évben. Több versenyen illetve eseményen voltunk jelen idén, és most a végére talán sikerült úgy összerakni az autót, hogy az megfeleljen minden kívánalmunknak. Fontos szempont volt, hogy az autót megtanuljuk kezelni, és jövőre eredményekkel térhessünk haza a szomszéd országból. Bízom,bízunk benne,hogy jövőre már nem lesz ennyi technikai problémánk, mint idén volt. Bár ennek is a pozitív oldalát kell néznünk, vagyis úgy össze lett rakva az autó, hogy bárhol megállja a helyét.





Ezek szerint jövőre is Ausztriában kívántok rajthoz állni?





Nagy Attila: Támogatóinkkal egyeztetve a jövő évben is Ausztria lesz prioritásban. A magyar bajnokság sajnos még mindig nem stabil, és most is csak negatívumok látnak napvilágot a sajtóban. Így nem tudunk tervezni, tehát máshol kell próbára tenni a csapatot. De nem csak Ausztria lesz a versenynaptárunkban! Terveink között szerepelnek EB futamok is, és nemcsak a Citroennel.





Várhatjuk a Trabit?





Hetei Zoli: A válasz határozottan igen! De, hogy hol, azt később szeretnénk napvilágra hozni. Teljes felújításon esik át a télen, ami előnyére fog válni. Már nagyon hiányzik mindkettőnknek az érzés, amit csak a Trabi tud adni. Nagyon jó a Citroennel versenyezni, más világ, más érzés, minden más.





Az idén terveztek még valahol indulni?





Nagy Attila: Nem szeretnénk olyat ígérni vagy mondani, amit nem tudunk betartani, de nem kizárt, hogy még valahol felbukkanunk.









