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15. Szilveszter Rallye - médiainformációk
Tisztelt Szerkesztőségek! Kedves Kollégák!  
Vélhetően mindenki, aki él és mozog, valamint valami köze van az autóversenyzéshez, az december 27-től 29-ig a Hungaroringen fogja búcsúztatni az Óévet. Ugyanis idén is megrendezik a méltán népszerű Szilveszter Rallye-t, amely a 15. jubileumi verseny lesz a viadal történetében.

Pénteken, december 27-én rendezik meg a Hungaroring közvetlen környékén a hivatalos tesztet – ami a nézők és a sajtó számára is nyilvános lesz, míg 28-án a gépátvételeket követően kezdődhet meg a száguldás.

Szombaton az első gyorsasági szakaszra 16:38-as kezdettel kerül sor. Az időtervek alapján aznap az utolsó autót 19:58-kor indítják majd.

Noha előzetesen a versenyre meg lett hirdetve akkreditáció, így mindössze annyit szeretnénk kérni, hogy a Hungaroringen található sajtóirodában minden kilátogató fotós és újságíró jelentkezzen be.

A fotósok számára kötelező a munkához a megkülönböztető, láthatósági mellény. Ezeket a sajtóirodában lehet felvenni szombaton 11:00-től. A magyar kollégák mindezt 5000 Forint, míg a külföldi újságírók 20 euró kaució fejében vehetik át, amit vasárnap 19:00 óráig a sajtóirodában kell visszaadni.
FIGYELEM! EZÚTTAL AZ EGÉSZ ÉVBEN HASZNÁLT HIVATALOS MNASZ-MELLÉNYEK IS ÉRVÉNYESEK, ÁM AZOKAT A SAJTÓIRODÁBAN BE KELL MUTATNI.

A sajtóirodában minden kollégának biztosítunk munkalehetőséget, amihez természetesen wifi hálózat is a rendelkezésükre áll majd. A felhasználási kódokat a bejelentkezéskor kapja meg mindenki.
A média munkatársai számára külön parkoló nincs kijelölve, az autóikat a Hungaroring főbejárat alatti belső kavicsos parkolójában tudják elhelyezni. A szervizparkba és a boxokhoz csak azok az autók hajthatnak fel, amelyek erre külön engedéllyel rendelkeznek.
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