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Győzelemmel tért vissza Janika

Ifj. Tóth János nyerte a Start Autó Rallye-t Egerben! 

Csaknem százezer néző és rendkívül izgalmas versengés jellemezte a 2005-ös Agip Országos Rallye Bajnokság nyitófutamát, a Start Autó Rallye-t. 

Egyéves kihagyás után tért vissza a hatszoros abszolút bajnok, ifj. Tóth János, és a jelek szerint ez idő alatt semmit sem felejtett. Janika és Turi Tamás végig hatalmas csatát vívott egymással, de egy technikai probléma, nevezetesen a szervo elromlása elég volt, hogy eldöntse az idénynyitó futamot. 

A 12-dik gyorsasági szakasz után még döntetlenre állt a meccs, tizedre azonos időnél tartott a két bajnok, de Turi Tamás Skoda Octaviájának szervója a 14-dik gyorsasági szakaszon megadta magát. A címvédő több mint 10 másodperces hátrány szedett össze ezen a 10km-en, majd az utolsó gyorson tovább lassult, ezért a végén még a kitartóan és megbízhatóan versenyző Benik Balázs is megelőzte. 

Ifj. Tóth János: Nem gondoltam volna, hogy mindjárt az első verseny ilyen nagy sikerrel zárul, de azt hiszem, ebben szerepet játszott Tomiék műszaki problémája is. Itt a végén már nem kellett élesben autózni. Nagyon nagy csata volt! És ami még jó hír, hogy sok ilyen lesz ebben az évben. A nézők rendkívül szoros versenyeket fognak látni, és azt hiszem, ez a rali sava-borsa, ezért lesz érdemes ralira járni. Alaposan fel van adva a lecke annak, aki 2005 magyar ralibajnoka akar lenni!

Turi Tamás: Egy kicsit el vagyok keseredve, mert éppen erre nem számítottam, hogy valami gond lesz az autóval. Semmit nem tudtam csinálni, olyan, mintha 40 kilót kellene jobbra meg balra fordítani. Meg sem próbáltam olyat, hogy elinduljon a hátulja keresztbe, mert nemigen fogja meg senki. Sok néző állt az út szélén, nem mertem kockáztatni. Nagyszerű csatát vívtunk Janival, bízom benne, hogy a nézőknek is tetszett. 

Benik Balázs: Én magamat nem értékelem annyira jónak, mert a mai első két gyorson belassultam, próbáltam állítgatni az autót, és annyira elfoglaltam magam a beállításokkal, hogy a pályára meg az időre nem nagyon tudtam figyelni. A második körben már jól éreztem magam az autóban, de nem szerettünk volna kockáztatni, igaz, leszakadni sem, próbáltunk egy biztonságos, de húzós tempót menni. 

A mai hat gyorsasági szakaszból egyébként négyet ifj. Tóth, egyet-egyet pedig Turi és Herczig nyert. Janika összesen kilenc gyorson bizonyult a legjobbnak az egész versenyen, négyen Turi, egyen Herczig volt a legjobb, a kilencedik pedig törölték.

A negyedik-ötödik helyen is remek csata zajlott Asi és Herczig között. Utóbbi az utolsó gyorsasági szakaszra nagyon összekapta magát és a Ford Focus WRC-t, megnyerte a gyorsot és abszolútban feljött a negyedik helyre. Aschenbrenner György azért magabiztosan nyerte az A8-asok versenyét. Spitzmüller már reggel kimaradt ebből a bolyból, mert turbó problémái voltak, sőt, a végén még a hatodik helyért is küzdenie kellett Bútor Róberttel.

Herczig Norbert: A mai napon végre az történt, amit hellyel-közzel szerettem volna már a verseny elején is. Az utolsó három gyosaságin meg már kifejezetten jók voltak az idők. Keményebb keverékű gumit tettünk fel, amivel már tegnap is próbálkoznunk kellett volna, én akkor a puhára szavaztam, és azt gondolom, ez nem volt jó választás. A lényeg, hogy magamnak is be tudtam bizonyítani, tudok majd az első helyért csatázni. Ha dobogó nem is lett belőle, nagyon örülök ennek a negyedik helyezésnek is. 

Aschenbrenner György: Az utolsó kör első gyorsaságiján AC problémánk volt, ezért elég sok benne maradt, és nem gondoltuk volna, hogy a végén ennyire jót tudnak menni Herczigék, ezért nem éleztük ki az utolsó gyorsot. Nincs mese, javulni kell minden téren, gyorsabban kell mennünk. 

Spitzmüller Csaba: Nagy meccs volt Robival! Az első körben volt egy problémánk a turbócsővel, de jól keveredtünk ki belőle. Bizonyos dolgokra még rá kell jönni az autóval kapcsolatban… tanuljuk, nem egyszerű. Bútor Robival beszélgettük is, hogy úgy tűnik, nekünk komolyan fel kell nőni ehhez a feladathoz. Pillanatnyilag még kevesek vagyunk. 

Az N csoportosok között a tavaly még WRC-vel versenyző Szabó Gergő bizonyult a legjobbnak, a Szuper 1600-os kategóriát pedig a Kakuszi Zsolt nyerte a suzukis Keller Péter előtt.  

Szabó Gergő: Nem voltak sztorik, ez volt a legszebb az egészben. Nem csúsztunk meg egyszer sem, mintha zsinóron húznák, olyan az autó. Igaz, nem is próbáltuk a stílusunkat erőltetni, mert az már a teszten is kiderült, hogy ez az autó nem alkalmas erre. Teljesen más, hogy kuplungolsz, le kellett szokni, főleg a hosszú gyorsokon, a ballábas fékről, érzem, hogy elmelegszik a fék, ráznak a tárcsák, szóval egész más stílusban kell autózni. 

Kakuszi Zsolt: Izgalmas és egyben nehéz feladat volt végig üldözni valakit, különösen úgy, hogy mi csináltuk magunknak a hátrányt, ami elég bosszantó… De minden jó, ha jó a vége, szerencsére sikerült ledolgoznunk a lemaradásunkat.

A Start Autó Rallye nem hivatalos végeredménye:

1. ifj. Tóth János, Bahor Bea (Peugeot 206 WRC)



1:02:54.6 óra

2. Benik Balázs, Vinoczai Attila (Ford Focus WRC)


15.3 mp hátrány

3. Turi Tamás, Kerék István (Skoda Octavia WRC)



28.4 mp h.

4. Herczig Norbert, Tóth Imre (Ford Focus WRC)



33.3 mp h.

5. Aschenbrenner György, Zagyva Lajos (Mitsubishi Lancer EvoVI)
35.3 mp h.

6. Spitzmüller Csaba, Kazár Miklós (Toyota Corolla WRC)

1:23.5 p h.

További információ a www.startautorallye.hu -n.
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