Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Eger Rali 

Eger lesz a mínusz versenyünk
A csapat minden erőfeszítése ellenére sem tud Pethő István és Rubóczky Attila rajthoz állni az Eger Ralin. A vadonatúj A8-as Mitsubishihez ugyanis csak csütörtökön érkeznek meg az első lengéscsillapítók, amikor a csapatnak már a hivatalos teszten kellene részt vennie.
Pethő István: – Nagyon szerettünk volna Egerben indulni. Egész télen azon dolgoztunk, hogy elkészüljön az autónk. A lengéscsillapítóink azonban csak csütörtökön érkeznek meg. A féken is van még egy kis munkánk, illetve a komputert is programoznunk kell. Ha nagyon megfeszülnénk, akkor ott lehetnénk Egerben, de annak nem sok értelmét látom, hogy kapkodjunk, és esetleg emiatt kárt tegyünk az autóba. Így vérző szívvel, de úgy döntöttünk, hogy kihagyjuk az egri futamot, és csak Miskolcon kezdjük az évet.

– Ha elkészül az autónk, akkor nagyon A-s lesz. Majdnem minden benne van, amit Magyarországon bele lehet rakni egy A-s Mitsubishibe. Egy-két apróság hiányozhat belőle, de ettől még a mezőny egyik legjobb A8-as autója lehet. Miskolc előtt szeretnénk még tesztelni vele, hogy a számunkra első versenyen már úgy állhassunk rajthoz, hogy ismerjük az autót. 
További információk: www.drt.hu
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
