Budai Team SE
Eger Rali előzetes
Cél az első öt
Az Eger Ralin és az éves összesítésben is az első ötbe szeretne végezni Vizin László és Táborszki Attila, akik idén minden futamon a Budai Team Toyota Corolla WRC-jével állnak rajthoz. A kaposvári csapat mind a három autója indul a szezonnyitó futamon.
Vizin László: – Maradt a Corolla az idei évre is. Az volt a tervünk, hogy fiatalítjuk egy kicsit, de az első versenyen még egészen biztosan olyan lesz, mint tavaly volt. Persze a Budai Team felújított rajta mindent. Májusban kerül egy kicsit erősebb motor az autóba. Terveztük még azt is, hogy a középső differenciálművet kicseréljük aktívra, de ezt nem tudom, hogy mikor lehet megvalósítani. Ebben az állapotában nekem is vannak kétségeim az autó versenyképességével szemben, de azért megpróbálunk vele az első ötben végezni. Év végén is szeretnénk az első ötbe kerülni, ehhez pedig folyamatosan ilyen eredményt kell elérnünk. Vasárnap bejártuk a pályákat, borzasztó állapotban vannak. Tarnaszentmária sosem volt jó minőségű, de az évek során ez még csak tovább romlott. Nagy szerencse kell ahhoz, hogy valaki ne kapjon defektet. 
Maricsek Miklós, Budai Team csapatvezető: – Három autónk indul az Eger Ralin. Vizin Laci bácsi és Táborszki Attila a Toyota Corolla WRC-vel, Elek István és Budai Annamária az N-es Subaru Imprezával, illetve Keszler Mátyás és Répás Zoltán pedig a Toyota Celica GT-Fourral áll rajthoz. Az autók már túl vannak a futómű állításon is, ami azt jelenti, hogy rajtra készen állnak. A versenyre elkészül az új 7,5 tonnás szervizautónk is, amivel a versenyzők kényelmét is szeretnénk szolgálni. Bízom benne, hogy mind a három autónk gond nélkül célba ér és sikeresen szerepelnek az évadnyitón.
A Budai Team együttműködő partnerei: 

Betonút Szolgáltató és Építő Rt., Citroën Budai Autóház Kft., Toyota Koto Autóház, Matador, Weko Trade Bt, www.toyotaclub.hu

További információk: 

www.budaiteam.hu
