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Interjú Juhász Csaba Rallyversenyzővel a Saturnus Rallye után.

Túl vagy a Saturnus Rallyn navigátoroddal, Bencs Gabival.

A külső videók alapján látványosan versenyeztetek a Renault Megane-nal. 

Így tervezted, hogy kiélvezed a gyorsokat?

- Igen, nagyon élveztem a versenyzést, otthonosan éreztem magam az autóban, mert az autó beállítása nagyon jól sikerült. Ezért köszönet jár Farkas Zsoltinak, aki mindig túlórázik az autón. Bár az igazsághoz hozzá tartozik, hogy kipróbáltam egy másik gumi márkát, amivel könnyű volt ilyen stílusban vezetni.

Az időeredmények azt tükrözik, hogy bizony jócskán javultatok, vagy már fejben voltak a szakaszok?

- A Megane most már összeállt, a tulajdonos rengeteg pénzt költött az autóra a téli felkészítés alatt és ez most kezd megtérülni. Fél éve nem versenyeztem ezzel a kocsival, de olyan jó lett az autó kezelhetősége, hogy nagyon könnyű volt újra hozzá szokni.

A HP 07 Višnja gora 2 gyorson kicsivel több időt töltöttetek? Mi is történt?

- Sajnos volt egy kis problémánk az átbeszélővel, és mivel a pályák sajnos nincsenek a fejemben, ezért itt hátrányba kerültünk. Én itthon is itinerből versenyzek, ezért nálam a navigátornak kiemelt szerepe van. Hozzá teszem Gabi végig remekül látta el a feladatát.

Legközelebb hol találkozhatnak veletek a szurkolók?

- Ez most még nagy kérdés, mert a Megane-nak nincs murva futóműve, ezért a Fehérvár és a Veszprém Rallye nekünk kimarad. A következő Mitropa futam a Velenje Rallye lesz, de azon még sokat kell dolgoznunk, hogy eljussunk oda.

Köszönjük Partnereink segítségét!
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