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Somogybabodi kitérő


A Garmin Racing Team versenyzője Gyarmati Ariel és navigátora Szabó Mátyás ezúttal az autóversenyzés egy más válfajában méretteti meg magát a hétvégén. A már évek óta hatalmas népszerűségnek örvendő Somogybabod Off-Road Fesztivál keretein belül vágnak neki a versenynek, szórakoztatják a közönséget. Európa legnagyobb terepjáró-autós találkozója minden évben Pünkösdkor kerül megrendezésre és több mint ezer terepjáró érkezik a pályákra és a híres dagonyába.  


Gyarmati Ariel: - Az első élményem még gyermekkoromra tehető, akkor látogattunk ki először ilyen rendezvényre. Kisebb kihagyás után tíz éve ismét elkezdtem járni, sokáig, mint néző, később pedig már terepjáróval vettem részt a fesztiválon. Komolyabb tervek, célok nem voltak, inkább csak buliból autóztunk a siratókon, és persze a dagonyában. Mivel minden évben jelen vagyunk „Babodon”, így nem is volt kérdéses, hogy mint induló is részt vegyek rajta. Bár hobby szinten régóta terepjárózok, versenyen eddig csak egyszer indultam négy éve, akkor sajnos ki kellett állnunk műszaki hiba miatt. Most kicsit tartok tőle, mennyire tudom felvenni a versenyt a rutinos versenyzőkkel. Bízom benne, hogy a raliban szerzett tapasztalataimból tudok átültetni az off-roadba.


- A hétvégének egy erre a célra épített Nissan Patrollal vágunk neki, ami kisebb csoda, hogy készen lett, ugyanis alig három hét alatt épült meg. Bízom benne, hogy a gyermekbetegségek és egyéb technikai gondok nem fognak hátráltatni és jól vizsgázik az autó.


- Péntek este rajtolunk az éjszakai trophyn. A 30 kilométeres össztáv hasonló a ralihoz. Vannak összekötő szakaszok, ahol kész itinerből kell menni, amelynek a nehézsége a tájékozódás. Valamint vannak a speciál szakaszok, amiket időre kell teljesíteni extrém terepen. Szombaton és vasárnap pedig a triál pályán és a nappali trophyn kell bizonyítani.


- Ezen alkalommal Szabó Mátyás barátom fogja értelmezni és diktálni az itinert. Ő nagyobb tapasztalattal rendelkezik off-road berkekben, bízom benne, hogy jól kiegészítjük egymást, és sikeresen végig tudunk menni.


- A legfontosabb célkitűzésünk, hogy végigérjünk, ne legyen gond az autóval, valamint éjszaka ne tévedjünk el az erdőben, mert sokáig tart onnan kitalálni… Természetesen a nézőknek is fogunk autózni, ami biztos, hogy megmásszuk a sirató falakat, és a dagonyát is megjárjuk.
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