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Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba

Volkswagen Polo Super1600

Nagy harcra számítunk!
Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba: „Sikeresen bejártuk az egri rali összes szakaszát, elégségesnek érezzük, amennyit tréningeztünk, egyedül a tarnaszentmáriai gyorsasági nem az igazi! 
Az autó marad, egyedül a színe változik, de hogy milyen lesz(?...

A Polonk 2002-es fejlesztésű, ami a kategóriánkban igencsak elmaradt a többiekétől, de igyekszünk ezzel is csipkedni őket, ahogy azt tavaly is tettük. Az autó motorja Svájcban átesett egy teljes felújításon, -annál az Úrnál, aki a Fabia WRC-ket és a Super2000-es motorokat is készíti-. Erősebb sajnos nem lett, viszont a nyomaték görbéjén sikerült javítani. (A lóerő és a nyomaték nem változott, viszont az erőt lineárisabban adja le, ezáltal gyorsulhatunk.) 

Szeretnénk az elejébe férkőzni, úgy érezzük, csak a Suzukikra kell koncentrálnunk. Komoly ellenfélnek tartom a néhány éve már Ignisszel versenyző Ollé Sasáékat, csakúgy, mint a Suzukival először viaskodó bajnok, Bútor Robiékat. 
Csapatunk új taggal bővült, Pálinkás Zsolt személyében, aki szintén Volkswagen Poloval vág neki a viadalnak, igaz csak négy futam erejéig.

Köszönet támogatóinknak!
További információ: Papp Zsuzsa 30-239-5827

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

Ingyenesen letölthető fotóinkat megtalálja a www.mediafoto.hu -n!

