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 Az éremnek két oldala van


A Garmin Racing Team színeiben versenyző Domonkos László- Horváth István és Gyarmati Ariel – Németh Gergely túl van a hétvégi komlói futamon, amelyről vegyes érzelmekkel tértek haza. Domonkos Lászlóék az abszolút értékelés 5. pozícióját tudhatják magukénak, Gyarmati Arielék azonban kénytelenek voltak kiszállni a versenyből a negyedik gyorsasági szakasz után.


Domonkos László: - Nagyon jó, de fárasztó hétvégén vagyunk túl. Az elvárásokat teljesítettük, az autó jól debütált. A szállásunk pedig közel volt Pécs belvárosához, ezért ezt is fel tudtuk fedezni a futamra való ráhangolódás és kipihenés gyanánt.


- A versenyautónk hibátlanul működött az egész verseny során, csak a lengéscsillapítókon állítottunk folyamatosan és a megmérettetés végére már közelítettünk az ideális állapothoz.





- Navigátorom Horváth István „Pityesz” is nagyon örült már, hogy végre kipróbáljuk az „új régi” autót, és a hatás nem is maradt el. Mivel azonban ő is régen ült már versenyautóban vissza kellett rázódni a tempóhoz.��- Az árpádtetői gyorsasági szakasz régi ismerős, így ennek feldolgozásával, teljesítésével nem volt problémánk. A hetvehelyi szakaszon azonban ebben a formában még nem mentünk, így ezt még tanulgattuk, ami az időeredményen is meglátszott. Gyakorlatilag egész nap autóban ültünk, amely ugyan fárasztónak bizonyult, de szerencsére igazán nyárias időnk volt, amely miatt persze kicsit meleg volt a versenyautóban, de inkább ez, mint az eső.





- Az óriási kalandok szerencsére elkerültek bennünket, bár többször is autóztunk keresztbe 140 km/h-ás tempónál, az autó nagyon jóindulatúan viselkedik ezekben a szituációkban is, így nagyobb baj nem lett ezekből.





- Az abszolút ötödik hely megfelel az elvárásoknak, de igazából akkor lettem volna elégedett, ha sikerül a harmadik helyet megszereznünk, amihez nagyjából öt másodperc hiányzott. �Sajnos azonban a verseny végére már annyira elfogyott a gumink, hogy kénytelen voltam visszavenni a tempóból, és ennek következtében két helyet is elvesztettünk. 





Gyarmati Ariel: - Nagyszerűen éreztük magunkat a hétvégi komlói futamon, Markó Tibi és csapata a megszokott színvonalon gondoskodott a versenyzőkről és természetesen a nézőkről is. A prológon mi is próbáltunk inkább látványra menni, amely úgy gondolom nem sikerült túl rosszul.





- Nagyszerű versenyzéssel kezdtük meg a napot, de sajnos Árpádtetőn lefelé egy nagyobb féktávon negyedikben maradt a váltó. Sajnálom, mert addig tervszerűen haladt minden, abszolút második helyen, BMW kupában első helyen álltunk, ezt szerettük volna megerősíteni a negyedik gyorsasági szakaszon. A szervizben a fiúk ugyan öt perc alatt szedték le a váltót, mindent megtettek, de nagyobb volt a baj, mintsem helyben orvosolható lett volna.  Az autó egyetlen gyenge pontja, úgyhogy nem ért teljesen felkészületlenül. Sajnálom, hogy nem bírta ki, jó meccs volt, jó lett volna be is fejezni.





- Köszönet a szerviznek a kitartó munkáért.





- Legközelebb a Budapest Rallyn állunk rajthoz, amelyen már reméljük, hogy nagyobb sikerrel járunk.
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