Turbónyomás nélkül nem lehet WRC-t vezetni
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Hetedik helyen zárta Bútor Róbert és Tóth Vilmos pályafutásuk első WRC-s futamát, amivel négy pontot gyűjtöttek a bajnokságban. Sajnos a verseny nem úgy zajlott, ahogyan azt a többszörös Szuper-1600-as bajnok páros elképzelte, hiszen az első napon egy rejtélyes hiba miatt, másnap pedig a turbócső törése miatt nem volt turbónyomás az Octavia WRC-n.

Bútor Róbert:  – Nagyon vártuk a versenyt, de már az első gyorsaságin jelentkezett a turbóhiba. Eleinte arra gyanakodtunk, hogy a komputer programjában lehet a hiba, hiszen pont fordítva működött a turbó, mint ahogyan kellett volna. Amikor elvettem a gázt, felfújta a motort, amikor viszont a gázra léptem, elejtette a nyomást. Emiatt szombaton minden gyorsaságit végig küzdöttünk, hiszen egy WRC-t nem lehet turbónyomás nélkül vezetni. A szombat esti szervizparkban kiderült, hogy az ALS szelep a hibás, így meg tudtuk javítani. Vasárnap azonban a turbócsövünk tört el, ami miatt az első három szakaszon megint csak nem tudtunk úgy menni, ahogy szerettünk volna. A szervizparkban ezt a hibát is orvosolták a szerelők, így vasárnap a negyedik gyorsaságin végre rendben volt az autó. Az utolsó kettőre azonban a hajtás teljesen eltolódott hátra, amitől olyan lett az autó, mint egy Zsiguli. Keresztbe-kasul érkeztünk mindenhová. Így legalább a szurkolók élvezték a dolgot. 

Nagyon sok feladatunk lesz a miskolci futamra, hiszen műszakilag sokkal jobban kell felkészülnünk. Az autó végáttétele sem volt az igazi, hiszen 203 km/h volt a versenyen mért legnagyobb sebességünk, ami ezekre a pályákra kevés. Nekem is egy kicsit bátrabbnak kell lennem, el kell hinni, hogy ez egy WRC, és lehet ütni-vágni. Nagyon jó érzés volt azonban, hogy a szurkolók, a gyengébb eredmény ellenére is kitartottak mellettünk, és sok buzdítást kaptunk tőlük. Ez engem mindig nagyon motivál, és remélem, hogy Miskolcra össze tudjuk kapni magunkat, és meg tudjuk mutatni, hogy ennél jobb eredmény elérésére is képes a csapatunk.
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