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Eger Rallye, Második nap.

Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba

Volkswagen Polo Super1600

Nem erre számítottunk!
Kakuszi Zsolt-Kakuszi Csaba: „A második napnak úgy vágtunk neki, hogy a Magyar Bajnokság második helyén érünk be a célba. Az első gyorsaságin ez sikerült, 20 másodpercet faragtunk Pálinkásékkal és Rangáékkal szemben is. A következő szakaszon ezt bebiztosítottunk, azonban a reptéri gyorsaságit kicsit eltaktikáztuk, hiszen azt hallottuk, hogy a pálya felszáradt, így az intermédiákat lecseréltük slikekre. Sajnos, ez egy rossz döntés volt(…
Az utolsó kört hat másodperces hátránnyal kezdtük, megbeszéltük, hogy az első körhöz hasonlóan autózunk, hiszen azon harminc másodpercet hoztunk a lemaradásunkból. A szerencse nem állt mellénk, hiszen ugyanúgy, ahogy tegnap két kilométer után tönkrement a gyújtástrafónk, de így is egált jöttünk Rangáékkal. Ennek a „kis malőrnek” nagy kapkodás lett a vége, becsúsztunk az árokba, a nézőknek, a mi unszolásunkra sikerült visszatenniük az útra. Négy percet hagytunk bent, így visszaestünk az utolsó helyre. A sors fintora, hogy kis Ranga is „pórul járt”, de így is harmadikként debütált. Csapattársunk, Pálinkás Zsolt és Bagaméri Laci viszont az ezüstös helyre hozta be a másik Polot. 
Kemény csatákat vívtunk, azt hiszem, az élen állókon kívül, senkinek sem volt ez a verseny gondmentes, és az autóink sem úszták meg karcmentesen. A miskolci futamon komoly pontgyűjtésbe kezdünk(!”

Köszönet támogatóinknak!
További információ: Papp Zsuzsa 30-239-5827

A folyamatosan frissülő honlapunkon, www.maxxrally.hu -n.

Ingyenesen letölthető fotóinkat megtalálja a www.mediafoto.hu -n!

