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A Hyundai Motorsport bemutatta

a Hyundai Mobis World Rally Team

csapatot

· A Hyundai Motorsport bejelentette, hogy a 2015. évi FIA rali világbajnokság következő fordulójától kezdve társvállalata, a Hyundai Mobis lesz a kettes számú csapat fő partnere, amelynek logói felkerülnek a Hyundai i20 WRC versenyfényezésére

· A Hyundai Mobis World Rally Team első számú embere a Svéd-ralival kezdődően Hayden Paddon lesz a 20. számú autóban, míg egy negyedik Hyundai i20 WRC volánjánál Kevin Abbring legalább négy versenyen részt vesz idén 

A Hyundai Motorsport bejelentette, hogy második csapatának a Hyundai Mobis lesz az első számú partnere. A Hyundai Mobis World Rally Team a Hyundai Motorsport N csoportos programjának keretében a Svéd-ralival kezdődően minden futamon rajthoz áll egy harmadik autóval.

A svédországi premieren Hayden Paddon vezeti majd a 20. számú Hyundai i20 WRC-t, navigátora a szintén új-zélandi John Kennard lesz. Az évad összes további versenyén ők lesznek a Hyundai Mobis World Rally Team első számú párosa.  

A csapat hivatalos tesztpilótája, Kevin Abbring egy negyedik autóban legalább négy WRC futamon képviseli majd a Hyundai Mobis WRC csapatot a 2015-es évadban.

Annak ellenére, hogy - a tavalyi évhez hasonlóan - 2015-ben is két különböző néven indulnak a csapatok, az összes autót a Hyundai Motorsport kezeli majd; mindkét csapatot ugyanaz a közös szervizbázis, és ugyanaz a szakképzett mérnöki és szerelőgárda szolgálja majd ki.

A Hyundai Shell World Rally Team színeiben idén is Thierry Neuville (7. számú Hyundai i20 WRC; navigátora Nicolas Gilsoul) és Dani Sordo (8. számú Hyundai i20 WRC; navigátora Marc Martí) képviseli majd a márkát, ahogy már az évadnyitó Monte Carlo ralin is tették.

„Nagy örömünkre szolgál, hogy a Hyundai Mobis lesz kettes számú csapatunk, a Hyundai Mobis World Rally Team fő partnere.  A Svéd-ralival kezdődően három autóval indulunk a bajnokságban. Az új csapat első számú embere Hayden Paddon; a csapat a 2015-ös évad hátralevő részében a Hyundai Shell World Rally Teammel párhuzamosan folytatja versenytevékenységeit.  Örömmel adunk lehetőséget tesztpilótánknak, Kevinnek, hogy (ugyancsak a Hyundai Mobis World Rally Team színeiben) idén részt vegyen néhány WRC futamon. A pillanatnyi tervek szerint Kevin négy darab 2015-ös versenyen venne részt egy negyedik versenyautóval, ám a pontos beosztást még nem készítettük el. A Hyundai Shell World Rally Team színeiben Thierry és Dani képviseli a márkát, ahogy már Monte Carlóban is tették, a kettes számú csapat pedig lehetőséget ad a rali feltörekvő csillagai számára, hogy éles versenykörülmények között csillogtassák meg képességeiket. Ezt a tehetséggondozást WRC konstruktőrként rendkívül komolyan vesszük.” - mondta Michel Nandan csapatfőnök.
Hyundai Motorsport GmbH
A 2012. december 19-én létrehozott Hyundai Motorsport GmbH felelős a Hyundai globális motorsport-tevékenységeiért, azon belül is mindenekelőtt a márka rali világbajnokságban való részvételéért. A németországi Frankfurt közelében fekvő Alzenauban működő vállalat 2014-ben egy tehetséges, elhivatott csapattal és egy vadonatúj autóval: a Hyundai i20 WRC-el felvértezve teljesítette első FIA rali világbajnokságát. A csapat elismerésre méltóan szerepelt első évadában: dobogós helyezést ért el Mexikóban és Lengyelországban, illetve Thierry Neuville és Dani Sordo révén emlékezetes kettős győzelmet aratott Németországban. 2015-ben a Hyundai Motorsport második WRC szezonját kezdi; a csapat célja, hogy a tavalyi, első évben lefektetett alapokra építkezve fejlődjön tovább.

A Hyundai Motorsporttal kapcsolatos további információk megtalálhatók az interneten: http://motorsport.hyundai.com 
Hyundai Motor Company

Az 1967-ben alapított Hyundai Motor Company ügyfeleinek élethosszig tartó partnere szándékozik lenni, az autóiparban éppúgy, mint az élet más területein. Az olvasztott acéltól a kész gépjárművekig terjedő ipari kompetenciával rendelkező, innovatív üzleti csoportosulásként működő Hyundai Motor Group első számú vállalatként a Hyundai Motor Company olyan kiemelkedő minőségű, rendkívül népszerű modelleket kínál, mint az Elantra, a Sonata vagy a Genesis. A Hyundai Motor nyolc gyártólétesítményt és hét műszaki és formatervező központot üzemeltet világszerte; a vállalat 2014-ben 4,96 millió gépkocsit értékesített a globális piacokon. A nemzetközi tevékenységei keretében csaknem 100 000 alkalmazottat foglalkoztató Hyundai Motor a mindenkori helyi igényekhez optimalizált modellekkel tökéletesíti folyamatosan termékkínálatát, és arra törekszik, hogy mind inkább megszilárdítsa vezető szerepét a tiszta hajtástechnológiák terén, kezdve a világ első sorozatgyártású, hidrogén üzemű gépjárművével, az üzemanyagcellás ix35 Fuel Cell modellel.  

A Hyundai Motorral és termékeivel kapcsolatos, részletes információk megtalálhatók az alábbi weboldalakon: http://worldwide.hyundai.com  vagy http://www.hyundaiglobalnews.com 
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