FIA KÖZÉP-EURÓPAI ZÓNA RALLYCROSS TRÓFEA

MNASZ RALLYCROSS ORSZÁGOS BAJNOKI FUTAM

OSK OSZTRÁK RALLYCROSS BAJNOKI FUTAM


ÚJ PÁLYÁN, ÚJ REMÉNYEKKEL

A megújult nyírádi cross katlant nagy örömmel vették birtokba a hazai rallycross sportolói is. Szinte kivétel nélkül mindenkinek nagyon tetszik az új nyomvonal, ami egy kicsit hosszabb és gyorsabb is lett. Az első hivatalos köröket a sportág örökös bajnoka Kotán Péter tehette meg a pályán.

A Zóna és az Osztrák bajnoki mezőnnyel együtt, összesen ötvenöt versenyzőt láthatnak ma száguldani azok az autósportbarátok, akik a nagy szavazás után a nyírádi rallycross programra szavaznak.

A királykategóriában Alois Höller és Peter Ramler lehet a két legnagyobb ellenfele a hazai élmezőnynek. Höller a már megszokott Lancia Deltával, míg Ramler egy EB-s színvonalon megépített Seat Leon Cuprával állt a rajthoz.

A Divizió4 mezőnye is alaposan megszaporodott az osztrák szomszédoknak köszönhetően, de a kategória jelenlegi él menője Tóth Mihály bízik benne, hogy tudja majd őrizni az első helyet. Tovább növekedett az idei év új kategóriájának a Divizió9-nek a mezőnye. Itt tizenöt induló vág neki az új pályának. A Divizió5-ben kilencen indulnak. Itt Bánkúti Junior Gábor az állandó esélyes már az első néhány körben újabb műszaki hibákat észlelt a Peugeot-on.  

Szerencsére most már a szakágvezetés is teljes létszámban felügyelheti a futam menetét, mert Fodor György szakágvezető - akit motorbalesete után nemrég engedtek ki a kórházból - is jelen lehet a versenyen. Vélhetően az orvostudomány mai állása szerint a benzingőz mindennél hatásosabb gyógyszer a hazai rallycross első embere számára.

A szombati napon megtekintette a pályát a nemzetközi szövetség az FIA megfigyelője, Michael Fitzsimons úr, aki nagyon elégedett volt a látottakkal és meggyőződött arról, hogy a sportág csúcsát képviselő EB mezőny egy nagyon színvonalas és méltó új helyszínt kap a nyári futamra.  

Versenyzői interjúk a nap elején:

Kotán Péter (Ford Focus):

Óriási büszkeséggel tölt el, hogy az új pályán én mentem először. A rendező átdolgozta teljesen a pályát, nagyon rafinált és munkás pálya kívülről. Tegnap este mikor körbesétáltam, gyorsnak tűnt, de belülről már látszik, hogy vannak lassú és gyors részek, megváltozott az egész. Csak egyszer tudtam kimenni időmérésre, mert a hosszú nyomvonal miatt időben sok minden meghosszabbodik, ezért át kell dolgoznunk egy-két dolgot. Jó lett volna még egyszer kimenni, mert a kora reggeli első kör csak arra volt jó, hogy megnézzem, milyen a pálya. Úgy gondolom, hogy ezen a pályán az fog dominálni, aki a legjobban tud alkalmazkodni a pályához.

Révész Bálint (Toyota Corolla):
Meglepődtem, mert kimondottan szép lett a pálya. Kimentem a szabadedzésre, de szétment a turbóm, most hozzák a másikat (helikopterrel Kaposvárról). Gyors a pálya, szerintem az eredményben lesznek meglepetések.

Harsányi Zoltán (Mitsubishi Lancer Evo 5):
Remélem ismételni fogok ma, de bárki bármikor nyerhet. Az autók között alig van különbség, gumin, beállításon múlik az eredmény, illetve hogy, ki érez rá előbb az új szakaszra. Tetszik a pálya, egyetlen szívfájdalmam, hogy egyszer tudtam edzeni a másfél óra alatt. Az új pályarészt többször ki kell próbálni, mert elég gyors lett, meg kell tisztelni. Az autó teljesen jó volt Máriapócson, most sem kellett vele semmit csinálni. 

Tóth Mihály (Mitsubishi Lancer Evo 2):
Azért jön az ember versenyezni, hogy próbál első lenni, vagy legalábbis jó helyre menni. A jó hely az zónámban első három valamelyike, de nyilván szeretnék nyerni. Tetszik a pálya, jobb a nyomvonala, mint a korábbi, kicsit hosszabb, kicsit gyorsabb, de már kezdjük megszokni. Az autó erősödött, van 150 lóerő tartalék, csak ki kell autózni.

Bánkuti Gábor (Peugeot 205):
A pálya rettentően jó! Mindenképpen tanulni kell a pályát, oda kell figyelni. Lényegesen átalakult, gyors is lett, a lenti részt be kell vállalni, a murvás része pedig kifejezetten technikás. Sokat kell edzeni, szerencsémre én kétszer tudtam lemenni, de ez nem elég. Majd a selejtező alatt fogjuk folyamatosan tanulni. Azt hiszem mindannyiunknak lesz gondunk. Egész héten az autóval foglalkoztam, mert volt és van is vele probléma bőven. Most a váltóból szivárog kicsit az olaj, és nem tudjuk pontosan honnan. Nagyon remélem, hogy kibírja az autó, most nem kifejezetten az eredmény számít, hanem az, hogy sokat mehessek a pályán és tanulhassam.

Gorácz Béla (Opel Corsa B):

Felborultam, mert megakadt a jobb első kerék a kanyarban a gumifalon, és az átdobott. Tetszik a pálya, csak az a baj, hogy nem tudok időeredményeket, mert az első öt körömben eltört a váltónk, ezt gyorsan kicseréltük, most meg felborultunk. Nem biztos, hogy ez a mi napunk!

Újházi Béla (Opel Corsa):

Nagyon tetszik a pálya, nagyon szép munkát végeztek. Nekünk, kis köbcentis autósoknak a hátsó, új rész nem túl kedvező, ugyanis elég mély és elássuk magunkat. Nehéz jól kijönni belőle. A gyors részek viszont nagyon tetszenek mindenkinek.
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