Ezüstös hétvége a Kassa Rallyn
Interjú Juhász Csaba autóversenyzővel.
Egy igazi túlélő verseny után vagy navigátoroddal, Juhász Zsoltival.

Előkelő kategória második helyen fejeztétek be a 41. Kassa Rally-t.

Miként értékeled a 11 szakaszt? Volt-e kedvenced, vagy felejthetős gyorsod?

- Az egész versenyt inkább elfelejteném. Az első nap felénél a sebességváltó meghibásodott, innentől kezdve mindig tartanom kellett egy kézzel a sebességváltót harmadik fokozatban, Nem könnyű így vezetni ezeken a kanyargós pályákon. Az első napi utolsó szakaszon felnyílt a motorháztető, beverte a szélvédőt. Több mint két percet hagytunk bent a szakaszon, innentől már nem volt értelme sietni. 
De igazából az Opina nevű szakaszon, akkor sem mentem volna gyorsabban, ha kergetnek. Minősíthetetlen állapotban volt a pálya, mire a P csoportot rá engedték erre a szakaszra. Észre kellene venni a rendezőknek és a szövetségnek, ha egy pálya fölött már eljárt az idő. 
Talán a Dakar útvonalába beillene ez a szakasz. 
Az egész hétvégén egy vicc volt amit a rendezők a P csoporttal műveltek. Kétszer álltunk egy órát a rajtban, de másnap sem volt egy szakasz sem, amikor időben elrajtoltunk volna. 

Vasárnap megálltunk a Herlany-i szakaszon, mert Tőzsérék autóját arrébb kellet raknunk az út közepéről, hogy elférjünk mellettük. Ez öt és fél percig tartott. Sajnos a rendező elfejtette ezt az idő nekünk jóvá írni. A helyszínen lévő sportbíró pedig nem állt a helyzet magaslatán, így a második helyen értünk a célba.
Mennyire sínylette meg a Honda ezt a versenyt?

- Szét szakadt a kipufogó, a kartervédő megsemmisült, a bal első lengéscsillapító tönkrement és kaptunk három defektet. Egy Veszprém Rally-ról is kb így jönnénk haza, csak az murva verseny.

Ha újra rajtolhatnál, mit tennél másképp?

- Felemelném az autót murva magasságra és más gumikkal mennék. De ez már csak egy tapasztalat a jövőre nézve.

Legközelebb hol indultok és milyen autóval?

- Szeretnénk szeptemberben Bassanoban rajthoz állni a Megane-nal. 
Ezen dolgozunk, remélem sikerül. 
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