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Szombaton az átépített és Európai színvonalúvá fejlesztett Nyírádi Motorsport Centrum adott otthont az Autocross Országos Bajnokság első futamának. A nevezők száma némiképp elmaradt a várttól, hiszen mindössze 28 autó állt rajthoz, ám ez nem jelentette azt, hogy ne lettek volna izgalmasak az előfutamok és a döntők. A mezőny színvonalát emelte a német Mathias Behringer, aki a portugáliai első Eb futamon kategória győztes volt, és akinek autójával Wili Gruber tesztelte a pályát, amely mindkettejüknek tetszett, igaz a májusi nyírádi Eb futamon Behringer ül majd a volán mögé. A pálya mindenkinek új volt, nem lehetett rutinból autózni, és ezt több pilóta is bánta. Például Varga Csaba, aki az első előfutamban felborult, szerencsére nem történt baja, és később folytatni tudta. 
A Junior kategóriában ifjabb Szabó Kálmán Béki Martinával vívott rendkívül agresszív, kemény csatát, az egyik kanyarba együtt érkeztek, és mivel egyikük sem engedett, összeakadtak, majd megpördültek, végül ifjabb Szabó szabadult előbb és nyerte az előfutamot. A következőben Béki Martina visszavágott, legalábbis sokáig így látszott, ám felborult, így megint Szabó ért előbb a célba. A hölgyet nem ismerők számára ekkor következett a meglepetés: ugyanis csak ekkor derült ki, milyen elképesztően pici lányról van szó: kb egy méter magas, novemberben lesz tíz éves és sisakkal együtt sincs huszonöt kiló. Az autók versenyét Quadok futamai is színesítik, amelyek pilótái látványos és eseményekben dús szabadedzéseket produkáltak, egyikük egy többfordulatos szaltót mutatott be, másikuk pedig úgy találta el a korlátot, hogy annak egyik elemét le kellett szerelni a gép kiszabadításához. Ehhez képest a Quados előfutamok rendben zajlottak, a ralis Spitzmüller navigátorának, Kazár Miklósnak fölényes győzelmeivel, aki a döntőben is hozva bajnokhoz méltó formáját, simán nyert Halter Zsolt és Tóth Attila előtt.
A szöcskék és karosszériás autók döntőire egyébként alaposan megfogyatkozott az egyébként sem népes mezőny, ám ez nem ment a színvonal rovására, 

A Divízió I-ben a rajtsorrend lett a befutó sorrendje is, vagyis Kecskés Roland nyert Kiss-Tarsoly Gyula és Hajdú András előtt.
A Divízió I/F-ben mindössze két autó maradt a döntőre, a célba azonban már csak Emődi János ért be, ugyanis utolérte a jobban rajtoló Szűcs Gyulát, bebújt mellé, akinek jobb első kereke bánta a manővert, Szűcs egy defektes kör után megállt, a második helyért járó pontokat azonban így is megkapta.

A Junior kategória igazi kemény csatát ígért, ami végül elmaradt, Béki Martinát és persze autóját valószínűleg megviselte az előfutambéli borulás, nem tudta megszorítani az élen haladó Szabó Kálmánt, a második helyet azonban sikerült megtartania keményen támadó Szilvási Milánnal szemben. 

A Divízió III/N-es kategóriában három autó állt fel a döntőre, és sokáig úgy nézett ki, hogy a végső sorrend ugyanaz lesz mint mind a három előfutamban, vagyis Wéber Tamás nyer, Lőrincz Csabát és Miklósi Ritát megelőzve. Azonban elég volt egy kisebb kihagyás, Wéber korlátnak ütközött bal első kerekével, és visszaesett a harmadik helyre, Miklósi Rita nyert, második Lőrincz Tamás.
A Divízió III/A döntőjének érdekessége volt, hogy mind az öt benevezett autó megérte a finálét, és rendkívül élvezetes csatát produkált. A rajttól Papp László jött el a legjobban, Radák Attila kicsit beragadt, és csak negyedikként hagyta el a rajtot, de hamar feljött a második helyre. Az élen Papp egyre növelte előnyét, és végül simán nyert, a második helyért viszont óriási csatát vívott Radák és Ábrahám, utóbbi az utolsó kör elején bekopogtatott – hátulról kicsit meglökte Radákot – aki kiesett a ritmusból így Ábrahám elé került, és végül másodikként futott be, a harmadik Radák lett, a nap legjobb döntője címet ez a futam érdemelte ki. 

A Divízió III-ban három autó állt fel a rajtvonalra, a tavalyi bajnok, az előfutamban felboruló Varga Csaba, Madarász András és Böhm Zoltán, előbbi kettő – főleg Varga - kíméletlen csatát vívott az elsőségért, Varga Csaba többször is meglökte ellenfelét, aki végül engedett az erőszaknak, így végül Varga nyert Madarász és Böhm előtt.

Eredmények:

Quad:

1. Kazár Miklós

2. Halter Zsolt

3. Tóth Attila

Divízió I (karosszériás autók 1600 cm3-ig)

1. Kecskés Roland

2. Kiss-Tarsoly Gyula

3. Hajdú András

Junior kategória

1. Szabó Kálmán

2. Béki Martina

3. Szilvási Milán
Divízió I/F (karosszériás autók, max 2000 cm3)

1. Emődi János

2. Szűcs Gyula

Divízió III/N (széria VW Golf motor, két kerék hajtás)

1. Miklósi Rita
2. Lőrincz Tamás

3. Wéber Tamás

Divízió III/A (max.1600 cm3)

1. Papp László

2. Ábrahám Károly
3. Radák Attila

Divízió III (max. 4000 cm3-ig)

1. Varga Csaba

2. Madarász András

3. Bőhm Zoltán

 
A pályával kapcsolatban bővebb információt a www.nyiradcross.hu weblapon találhattok, de minden felmerülő kérdésben szívesen állok rendelkezésre telefonon a 06-30/329-7166-os mobil számon, vagy a rezgabo@enternet.hu E-mail címen. 
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