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Nyilatkozatok az előfutamok közben

Peter Ramler (Seat Leon Cupra):

Nagyon tetszik a pálya, és elégedett vagyok a futamokkal. Vannak kisebb problémáink, de ezek inkább a beállításokra vonatkoznak.

Alois Höller (Lancia Delta HF Int. Evo 3):

Az első előfutam során meghibásodott az első differenciálmű, remélhetőleg időben elkészülünk vele, hogy ha a másodikban nem is, de a harmadik előfutamban már ki tudjak menni.

Végh Zoltán (Renault Clio):

Most azt tervezem, hogy jobban zárom az íveket, mint Máriapócson. Megpróbálom megnyerni a versenyt, hogy sikerül-e, azt még nem tudom. A pálya mindenkinek új, hátul a murvás részen hiányzik, hogy nincs az autóban sper differenciálmű. A kategória megduplázódott az előző versenyhez, jó, hogy vannak ellenfelek. 

Hajdú András (Mazda 323):

Második pozícióból rajtoltam, a mellettem lévő Golffal összeütköztünk, megpördültem és nekimentem a korlátnak. Tipikus versenybalesetnek érzem, nem tartom hibásnak, az ő helyében én is ugyanezt csináltam volna. A pálya szenzációs, nagyon jól autózható, a versenyzők örülhetnek, hogy van egy ember, aki időt, energiát, pénzt áldoz egy ilyen pályára.  Az autómat két hete vettem, széria motor van benne, nagyon gyenge, ezért inkább autózni jöttünk. 

Kiss László (Toyota Corolla): 

A pálya nagyon tetszik, meg vagyok vele elégedve, talán jobban is, mint a máriapócsival. Kicsit ódzkodtam ettől a versenytől, mert soha nem mentem még itt, féltem is tőle, de úgy érzem az első háromban benne lehetek, ha küzdök érte. Szerintem a pálya átépítésével azok sincsenek hátrányban, akik most kezdték el. Az autóval meg vagyok elégedve, motorikusan nagyon jó, viszont Máriapócson tönkrement a rövid versenyváltónk, ezért szériaváltó van bent, és másodiknál nem tudok nagyobb sebességi fokozatba kapcsolni. Szenvedünk, de remélem meg lesz az eredmény. 

Vári Mihály (BMW 320is):

Megpróbálom a máriapócsi eredményt megismételni, viszont a gumink inkább esős időre van, mint szárazra. Mindent beleadok a döntőbe! Az autóval nincs gond, a szerelőim nagyszerűek, egyetlen gondunk, hogy elgumiztuk magunkat, vizesebb helyszínre készültünk. Szerintem a pálya az elsőkerekeseknek kifejezetten előnyös, én megpróbálok keresztben autózva, a belső íven előnyhöz jutni. A kategória tetszik, jó kihívás, az ellenfelek erősek, megpróbálunk korrekt küzdelmet vinni a döntőbe.
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