Szeretnénk kiismerni az autót és szórakoztatni a nézőket!

Interjú Juhász Csaba Rally versenyzővel.

Szilveszter Rally 2015.12.27-29.
Hungaroring - Renault Clio R3
Juhász Csaba - Juhász István.

December 27-29-én veszel részt a Szilveszter Rallyn Istvánnal. 

 

 

Lehet tudni, hogy milyen autóval  indulsz, és ki fog navigálni neked?

- Ugyanazzal csapattal, navigátorral és ugyanazzal az autóval indulunk, mint a Mikulás Rallyn. A Clio-ban még mindig a leggyengébb motor lesz, de most már talán nem lesz annyi gondunk, mint a veszprémi versenyen. Az autóval is sok probléma volt és én is követtem el hibákat. Remélem mindnyájan tanultunk ezekből a hibákból és most és egy sokkal jobb versenyünk lesz.

Módosult tavalyhoz képest a verseny útvonala, itt mennyi bejárásból lehet felírni a pályát?

- Három bejárásból lehet majd itinert írni, ami úgy gondolom, hogy bőven elég lesz ezekhez a szakaszokhoz. Mivel itt még sosem mentünk együtt Juhász Pistivel, így mindenképpen új itinert írunk. Ha nem változtak volna a pályák, akkor sem használnánk régi itinert.

Végig egy valaki fog navigálni, vagy más is be ül egy-egy körre?

- Végig Pisti fog navigálni, folytatjuk az ismerkedést az autóval.

Hó sajna nem várható, így max hideg aszfalton csapatsz majd  a navigátoroddal. 
Milyen céllal is érkeztek a Szilveszter Rallyra?
- Próbáljuk még jobban kiismerni az autót és szórakoztatni a nézőket. Az eredmény most nem fontos.
Köszönjük Partnereink segítségét!
www.infovaros.hu, Kelet-Atlasz Kft., Aqua General Kft., H.B.c.e., Komplex-D Kft, Unilub Kft,  Vozik Balázs egyéni vállalkozó, Phobex Kft., Alföld Europa Kft, Öko Transz Kft, Bója Teherfuvarozás, Gobaldaru.hu, Naturgoldfarms, Eastjob, Olvisz 98 kft, Diák meló, Dr. Lan Kft., Glasstone Kft., Szamsped Kft., Lanexpert Kft., Magyar Ipar Kft., Termix Bt., Akku-System.hu, Dexter Transz Kft., H-Euro Konzult Bau Kft., D.D.Z. Med Kft., Kóródi Tamás E.V., Interagrowashker Kft., Vivifier.hu, Hernád-Fólia Kft., Mihidra Kft., Vargartrade Ferr Kft., Black-Point Kft, Bionly Kft., Dr.Mohácsi Ildikó, Natur-GoldFarms Kft, Tiszaújváros  Transz, Baromfi Trans 2008 Kft, Assit-Trend, Viveszt-Med Bt., ML-Log Kft., Baromfiudvar 2002 Kft., Product-Price Kft., Zsomár-Ker Kft., R-Pex 2000 Kft., Kartel 97 Bt., www.bblogistic.eu, AutóM3, Total Wagon Management Kft., Hard Trans Kft., Márkó ABC, Fest-Group Kft., TT SPED Kft., Munkaközvetítés Nagy Ferenc E.V. www.phobextools.com,  P.O.P. Kft., Magyar Mélyépítő Kft, borsodberauto.hu, Palker Papír Kft, Alfa Szerszámcentrum Kft‎.
- Hajósi Miklós - 

www.hajoka.hu
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
