Pethő István–Rubóczky Attila

Mitsubishi Lancer Evo VI (A8-as kategória), RS Technic Kft.
Miskolc Rali előzetes
Elkészült a kicsike
Több mint másféléves előkészület után állhat rajthoz Pethő István és Rubóczky Attila, az igazi A8-as Mitsubishijükkel, amely a Miskolc Ralira készült el.
Pethő István: – Ma programozták a motort, még nem tudtam kipróbálni, de már nagyon várom. Tavaly fokozatosan próbáltuk megszokni a négykerék-hajtást, és egy N-es autóból átalakított félig vagy inkább negyed részben A-s autóval próbáltunk egy kis tapasztalatot szerezni. A mostani autónk vadonatúj, hasonló lett, mint Turán Fricié. Nem szeretnénk ajtóstól rontani a házba, ezért egyetlen célt tűztünk ki a versenyre: célba szeretnénk érni. A pályákat nagyon jól ismerjük, Rubóval (Rubóczky Attila) szintén nagyon jól összeszoktunk, úgyhogy teljes egészében az autóra tudok majd koncentrálni. Tavaly a Zemplén Ralin egy eséssel fejeztük be a versenyt, ezt is szeretném kiautózni magamból. Emlékszem még a VFTS-es időszakból, hogy milyen fontos, hogy egy esés után ki tudjam magamat autózni, újra el tudjam hinni, hogy hol van az autó határa. Feladat van tehát bőven, de azért remélem, hogy nem okozunk csalódást a szurkolóknak sem, és jó helyezést fogunk elérni. 
Rubóczky Attila: – Szeretjük a miskolci és a zempléni pályákat is, bár az utak minősége eléggé megromlott tavaly óta. Elég részletes itinert írtunk a gödrökről, és hogy mennyire lehet kiengedni az autót, úgyhogy Tyutyunak (Pethő István) tényleg csak az autóra kelljen koncentrálnia. Érdekes lesz azon a pályán versenyezni, amelyiken tavaly elestünk. Egy kis egészséges drukk azért van bennem. Nagyon kíváncsi vagyok az új autóra, mert az üléspróbán láttam utoljára. Szerintem, ha minden összejön, az első háromban végezhetünk. 
További információk: www.drt.hu
Sajtó célokra jogdíjmentesen felhasználható fotók: www.mediafoto.hu
