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Gulyás Miskolc Rallye előzetes
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AZ Egri futamgyőzelemmel  az A/6-os  kategória éléről várja a folytatást, Balázs Öcsi és navigátora Pelyhe György. 
Balázs Öcsi: Nagyon szeretnénk bizonyítani a hazai közönség előtt. 2005-ös szezonban kiesők között voltunk Miskolcon és Zemplénben is. Most nem szeretnénk cserbenhagyni szurkolóinkat. Becsülettel felkészítettük az autóinkat, minden „cserés” alkatrész helyére új került. Áci autójába új gátlók és rugók kerültek, ezzel növeljük az autó stabilitását. Az időjárás „remélem segíteni fog” és a két versenynapból legalább egy esős napunk lesz. A pályák nagyon tetszenek, kicsit hiányzik Kánó – Ragály, de van helyette Hernádvécse, Erdőbénye, Meszes, amiket nagyon szeretek. Nagyszerű ötletnek tartom az előkelő rajtceremóniát, hogy nem egy eldugott utcából rajtolunk, hanem a Városháztérről, majd a sétáló utcán gurulunk végig a Rallye Arénába. Nagyon sok szurkolót várunk a pályák mellé, és természetesen a szervizparkba, ahol támogatónk a SCHORTH cég standján termékbemutatóval és filmvetítéssel várjuk szurkolóinkat.
AndroCar-Sajtóanyag

Az AndroCar Kft. a német SCHROTH cég – amely a Volkswagen Motorsport hivatalos beszállítója – támogatásával a Miskolcon megrendezendő 13. Gulyás Rallye-n is meg kíván jelenni a már Egerben is felvonultatott sátrával.
Mindkét szervízparkban jelen leszünk, ahol termékbemutatóval, vetítéssel és információs anyagokkal várjuk kedves látogatóinkat, akik szakképzett munkatársaink segítségével értesülhetnek a legújabb fejlesztésű termékeinkről.

Ezen túl pedig a sátorban megrendelt SCHROTH (tuning és verseny) biztonsági öveket 20% kedvezménnyel fogjuk árusítani.

Milyen különleges akcióval készül ezúttal a cég?

Elmondhatjuk, hogy szponzori kapcsolatunkat tovább mélyítettük a Balázs Öcsi/Pelyhe György rallye-párossal és tulajdonképpen ez lesz a miskolci új akciónk alapja is.

Az a vásárlónk, aki a sátrunknál rendeli meg a SCHROTH-övét, az öv mellé egy Balázs Öcsi által dedikált, kiváló minőségű reklámpólót is kap majd ajándékba.

Mit kínál az AndroCar Kft. a licences versenyzőknek Miskolcon?

Cégünk szeretné a rallye sportot továbbra is támogatni és ezzel a versenyzőket is biztonságban tudni, hiszen nincs fontosabb, mint az emberélet.
Ezért természetesen folytatjuk az év elején indított akciónkat is, azaz a licences versenyzők további kedvezményekhez is juthatnak a nálunk vásárolt, magas minőségű SCHROTH- versenyövek árából.
Mi lesz még látható a sátorban?

Termékkínálatunk mellett megtekinthetők lesznek még egy DVD-lejátszó segítségével az Egerben, az A/6-os kategóriában győzedelmeskedő Balázs Öcsi/Pelyhe György páros egri futamainak belső-kamerás felvételei is. Garantáljuk, hogy minden néző számára feledhetetlen élmény belesni egy ilyen sikeres pilóta „műhelytitkaiba”.
Nagyarányú akciót is indított a cég az elmúlt napokban. Mi is ez?

Szeretnénk a HANS biztonsági rendszert a versenyzők minél szélesebb rétegeivel megismertetni.
Balázs Öcsi és navigátora, Pelyhe György szponzorálásunk segítségével már Egerben kipróbálhatta a HANS-ot. Kizárólag pozitív tapasztalatokat hallhattunk tőlük a verseny után, melyet meg is nyertek. Talán ez a fontos biztonsági rendszer is közreműködött a sikerükben…

Tehát ezt a világhírű HANS-rendszert – melyet a Forma1, A1GP, WRC, FIA GT és a WTCC versenysorozatnak is szállítja a SCHROTH – szeretnénk bevezetni a magyar piacra. Ez a rendszer a legnagyobb biztonságot nyújtja, azaz egy ütközés esetén maximális biztonsággal redukálja a fej és a nyak csapódását. Mindez nevében is megtalálható: Head And Neck Support.

A HANS-ot egy kis klip segítségével kell a versenyző sisakjához rögzíteni, mely így megakadályozza a fej életveszélyes sérülését egy baleset során.

A HANS bármely versenyzésre alkalmas, homológ biztonsági övvel hordható, de a legnagyobb biztonsági teljesítmény a SCHROTH cég által kifejlesztett HANS-versenyövvel érhető el.

Most nem csak a HANS-rendszert, de akár az övet és a sisakot is kedvezménnyel kínáljuk a rallye-versenyzők részére a 2006. május 31-ig tartó akciónk keretében.

Az akciót és a SCHROTH cég biztonsági termékeit keresd a www.versenyov.hu honlapon!

