Hetei Zoli-Gráber Tomi
Trabant Evo.2.
Miskolc előtt 

Sajtóanyag
A miskolci pályák bejárása történt meg párosunknak a napokban. Továbbá egy újdonság is napvilágra került, ezért „mindent bevallunk”!

Hetei Zoli:

A miskolci pályák bejárása megtörtént az utóbbi napokban. Nem mindegyik pálya fekszik nekünk, vagyis a Trabinak. Nagyon gyors részek lesznek benne, ami igazából nem a Trabi teljesítményéhez van mérve. De lesz időnk ebédelni, kávézni, és élvezni a táj szépségét.

Vannak pályák, ahol lehet Trabisan is közlekedni, legalább is megpróbálunk. Ennek érdekében egy új gumiabroncsot is kipróbálunk, szerintünk amennyire kell, hogy csússzon, annyit engedni fog. Nem szeretnénk utcai gumival versenyezni, habár régen avval versenyeztek, versenyeztünk, de a sleak gumival való versenyzés más élményt nyújt, nem csak a verseny utáni kasznizás és felújítás nyújtotta élvezeteket. Ezt is meg kell tanulni. Utcai gumival nem nehéz „lógatva” versenyezni. 
Az abaújvári gyors nagyon jó minőségű, de a végén akkora emelkedő van, hogy ilyet csak a National Geographic csatornán láttam, amikor a Himalájáról volt szó! Mindegy, akkor is végig megyünk!

Való igaz, újdonság is lesz a versenyen, hiszen a Trabika új dekort kapott, valamint új támogatókkal bővültünk! Aki látni szeretné, jöjjön ki a versenyre! Igazi sokkoló!
A múlt szombat este Sajóecsegen megrendezett közönség találkozó,( melyet a fanok rendeztek!!!!!),szuper jól sikerült. Kaja, pia, projektor minden bejátszott, ahogy az kell!!! Reméljük jövőre is hasonló találkozóban lesz részünk velük. Tudomásunk szerint, más verseny helyszínen is folyamatban vannak a közönség találkozók megrendezésére az előkészületek, oda is várunk majd mindenkit, de erről amint kell, értesítünk mindenkit!
A srácoknak örök hála és köszönet mindenért!!!!!

Gráber Tomi:

A Miskolc Rally inkább etap verseny lesz, brutálisan hosszú etap szakaszok lesznek.

Bízom benne, hogy semmilyen technikai problémánk nem lesz, és célba tudunk érni. Az eredmény nem számít, ugye sok esélyünk nincs is, de jól szeretnénk magunkat érezni!

