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ÚJ FIÚK A CSAPATBAN!

HAJDÚ ZOLTÁN – FABINYI ZOLTÁN

A „megfertőződésés” jó hat, vagy hét évvel ezelőtt történt amikor egyszer kiballagtunk Nagytarcsára, az akkori Budapest Rally egyik pályájára.

A mezőny elejét persze lekéstük, de ahogyan Gerencsér Titi bácsi elfordult előttünk a murván, na az valami volt… 

Nem volt választásunk: megfertőzött rajongók lettünk és ott is voltunk „lengetni” minden további futamon éveken keresztül. Mondják, hogy a benzingőz, a csikorgó gumik hangja, meg persze egy-egy vállalós ellencsóva látványa hagy csak igazán mély nyomot az emberben és viszi egyre közelebb az imádott sporthoz. Velünk sem volt ez másképp, így ezért 2003-ban belekóstoltunk az amatőr versenyzésbe. 

Imádtuk, sikerekben és kudarcokban egyaránt részünk volt. A „versenyautóink” (mert, hogy több is volt persze) teljesen széria, „utcai” gépek voltak, egyetlen tuningként a drágább benzint tankoltuk. Igazán csak a versenyzés szeretete és a közös élmény lebegett a szemünk előtt.

Ahogy műszakilag egyre erősödött a mezőny, úgy látszott, hogy komolyabb technikára van szükségünk. De ha már komolyabb autó, akkor komolyabb versenysorozat! Kalkuláltunk, számolgattunk és 2004 végén megvettük Pehely Balázs Suzukiját, amit még a Borsi Gergő épített régebben.

Mikulás Rally, aztán nekivágtunk a 2005-nek a Junior bajnokság keretein belül. Az élő legenda, Ördögh Mixi segítségével csapattagok lettünk, aztán lett szervizcsapatunk is, meg minden. Az SVS Racing készítette fel az autót, amiért most is nagyon hálásak vagyunk. Teljesen rallyes volt minden. Lelkesek voltunk, bizonyítani akartunk, de a Ring-Rally-n egy padka, Rába-Ringen pedig egy igen szakszerű borulás állított meg és terelt vissza a eredeti célunkhoz: jól érezni magunkat a versenyautóban, feszültség nélkül megélni a verseny minden pillanatát, anélkül, hogy mindenáron nyerni akarnánk, hiszen az nem is megy azonnal.

Ennek szellemében fejeződött be a felejthető, vagy épp ezért felejthetetlen 2005-ös év, melynek végén lehetőséget kaptunk Borsi Gergőtől, hogy a csapatában, a Borsi Rally Teamben folytassuk tovább.

Igyekszünk jó csapatban, jó autóval egyre jobbak lenni mi is, minél több pontot gyűjteni és a bajnokságban minél előrébb végezni. De ha az eredmény „csak” néhány jó hangulatú hétvége, akkor mi már nyertünk! Persze azért a végén egy szépen csillogó serleg se lenne rossz!
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