Start Autó Eger Rallye 2005

Szabó Gergő-Benics Kálmán
Mitsubishi Lancer EVO VI.

Budaörs Motorsport
N kategória 1. hely, Abszolút 10. hely

Versenybeszámoló

The Race

Izgatottan vártuk az első gyorsot, ahol rögtön egy N kategória 2. időt autóztunk Elek Pisti mögött, ekkor nyugodtunk meg igazán. Az autóhoz alkalmazkodva próbáltunk folyamatosan gyorsulni a verseny során. 
A 4. gyors után az addig mögöttünk álló Elek műszaki hiba miatt kiesett, ekkor Botka előtt 15 másodperccel vezettük a kategóriát, ezt a nap végére több mint fél percre tudtuk növelni.

Az 1. nap végén megbeszéltük, hogy a megnyugtató előny tudatában biztonságosan autózunk másnap, célunk továbbra is a kategória 1. hely megszerzése volt.

Vasárnap, csakúgy, mint szombaton, semmilyen műszaki problémánk nem volt az autóval. Mi sem hibáztunk sehol, igaz, nem is volt kiélezett a küzdelem. Az egri verseny tapasztalatai után úgy gondoljuk, tudunk még gyorsulni ezzel az autóval.

Számunkra nem alakulhatott volna jobban ez a verseny, nagyon örülünk a győzelemnek, és Miskolcon is az a célunk, hogy az N kategória 1. helyét megszerezzük.
„Elnézést kérünk” hűséges szurkolóinktól, hogy ívenautózást láthattak tőlünk, de tartsanak ki Veszprémig, mi is várjuk nagyon!

Köszönjük támogatóinknak, hogy kitartottak mellettünk, és továbbra is bízunk abban, hogy végig tudjuk csinálni az egész évadot.
Castrol, Nokia, Precitool, KTM, Gelecsényi Trans, BBOX Computer, Pirelli

Gergő & Kálmi
