A ringen autóztatunk 

A hétvégén kerül megrendezésre immár 8. alkalommal a jótékonysági autóztatás, mely a VIII. ÖRÖMAUTÓZÁS a beteg gyermekekért nevet viseli. Idén a North Racing versenyzője, Erdélyi György is megautóztatja a gyermekeket 2016.10.22-én, szombaton, de nem egyedül, hanem Dudás Gergő barátjával egymást váltva.
Miért döntöttél úgy, hogy részt veszel ezen az eseményen? 

Ennek több oka is van. Ahogy már ismerhet mindenki, nagyon szívesen autóztatom meg az embereket, hiszen így az én hobbimat megismertethetem azokkal, akik nem jellemzően rallyrajongók, de akár érdeklik a kicsit erősebb autók, vagy akár egy kis izgalomra vágynak. Az, hogy beteg gyerekeknek örömet okozhatunk, azzal hogy egy versenyautóban ülök és megyek néhány kört az számomra is ajándék. Én mindig is szerettem a gyerekeket, de hogy már én is apa vagyok, így még jobban átérzem ennek a rendezvénynek a szükségét. 
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Mi a terv, hogyan fog zajlani ez a nap? 

Reggel átesünk a már megszokott körökön adminisztratív és gépátvétel, majd utána jön az autóztatás. Mivel lesz segítőm és nem csak egyedül fogom egész nap autóztatni a gyerekeket, ezért megosztjuk a napot, talán délelőtt kezdek én, aztán Gergő délután folytatja, ez részletkérdés, a lényeg, hogy csak egyszer kelljen állítani az ülésen a versenyautóban a bal1-et tekintve. 
Gergő, hogy jött az ötlet, hogy te is részt vegyél ezen a rendezvényen? 
Voltam kint már versenyen Gyurival és nagyon megtetszett és szerettem volna kipróbálni, milyen is lehet ez belülről. Úgy vélem ez egy jó alkalom lehet rá, és össze is tudom kötni a kellemest a hasznossal. Nem csak a gyerekeknek, de nekem is nagy élmény lesz. 
Remélem, hogy sokan kilátogatnak a ringre a szombati nap folyamán és megtapasztalhatják, hogy a sokak által kevésnek gondolt kis Suzuki Swift-ben is van erő és akart. 
Jó szórakozást kívánok Nektek! 
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