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Legyen kiszámítható az időjárás

Az idei évben is a Mátrai Hegyiverseny résztvevőinek táborát gyarapítja Strider Zoltán, aki a tavalyi évben visszatérő versenyen a kategóriájának harmadik helyét szerezte meg.

Idén Zoli hasonló eredménnyel elégedett lenne, de nem tudni pontosan, hogy kik lesznek az ellenfelei és hogyan nézz majd ki a kategóriája.

„A pályát ismerem, hétköznapokon szoktam erre motorozni és a régi parádi hegyiversenyen háromszor Trabanttal, egyszer pedig BMW-vel indultam, majd több éves pihenő után a tavaly visszatérő versenyen Mitsubishivel kategória harmadik helyen végeztem” – kezdte a beszélgetést a Gulf - Overdose Racing pilótája Strider Zoltán.

A pálya ismeretében azért a pályabejárás nem elhanyagolandó, hiszen ezen a versenyen a rally autóban nincs navigátor.

Tavaly egész hétvégén esőben kellett versenyezni és idén az első napra hasonló időre lehet majd számítani.

„Akár vizes, akár száraz aszfalton jól fogom magam érezni a pályán, csak legyen kiszámítható az időjárás. Semmiképp nem szeretnék slick gumikkal vizes pályán menni, abból a Székesfehérvár Rallye-n elég volt” – zárta a beszélgetést Zoli.

A He-Do – Autós Gyorsasági Országos Hegyi Bajnokság és Kupa FIA CEZ Hill Climb Championship szombaton és vasárnap reggel 8 órától 16 óráiig látogatható Parádsasváron.
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