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Nyilatkozatok a verseny végén:

Szommer István-Hosszu Zoltán (Honda Civic, N3):

Úgy tűnik, hogy megnyertük, de még meg kell várni a technikai ellenőrzés végét. Volt egy beesésünk egy árokba, ott kb. tíz másodpercet otthagytunk. A második körben úgy éreztük gyorsabbak voltunk, ehhez képest sokat romlott az időnk. Rakacán 13 másodperccel mentünk rosszabbat az első körhöz képest, azt hittük, hogy elírták az időnket. Bódvalenkén négy másodpercet hagytunk ott, pedig az is jobbnak tűnt. Talán a pálya miatt sem tudtunk jobbat menni, kavicsos, murvás lett. Az autóval minden rendben volt, az első gyorsot leszámítva, ahol túlcsúsztunk és beestünk az árokba, bokrok, füvek, fák közé. 

Ifj. Kanyik Antal-Endrész István (Lada 2107):

A verseny szenzációs volt, de elfáradtunk. Úgy érzem, jól sikerült a debütálás, összeszoktunk, az autó is hibátlanul működött. Ez még az első verseny volt, ezért saját tempóba mentem, nem kockáztattam. Az elért eredményünk nagyon jó, következő verseny tréningjén mindent meg fogunk tenni, hogy így folytatódjon az év. 

Hídvégi Zoltán-Hídvégi Péter (Suzuki Ignis Sport, A6):

Az utolsó két gyorsot már elspóroltuk, kategória 11. helyen álltunk, a végén kicsit a szerencsének köszönhetően, meg kicsit siettünk is, feljöttünk a kategória ötödik vagy hatodik helyére. Az autó teljesen jó volt, ha nem töltünk bent a pályán több, mint 3 percet plusszba, akkor abszolút negyedikek lehettünk volna. Most már látjuk milyen az autó, hol lehet vele autózni, így a Kapos Rally előtt már bizakodóbbak vagyunk.  

Pehely Balázs-Ambrózy Melinda (Peugeot 306, A7):

Nagyon jól sikerült a versenyünk! Gyorsak voltak a pályák, kaptak az autók rendesen, főleg a miénk. A végén már nem spóroltuk, el mertük nyomni keményen, és mentünk is abszolút időt. Kaposváron még nem tudom mi lesz, ezt az eredményt meg kellene őriznünk, de nem akarok nagyot mondani. Úgy érzem még tudunk gyorsulni, ha nem alszunk be, mint eddig minden versenyen, és nem kapunk az első gyorson tíz-tizenöt másodpercet, akkor lehet esélyünk egy futamgyőzelemre.

Ifj. Bihari Péter-Konyári Zoltán (Honda Civic Vti, N2):

Az első kör volt nagyon érdekes, mert az első gyorson jól lejöttünk, a másodikon viszont kaptunk egy defektet, a többi gyorson rendben volt minden. Sikerült háromszor is abszolút időt mennünk, az F csoportot kivéve. Kategóriában elsők vagyunk, abszolútban harmadikok vagy negyedikek. A következő versenyen szeretnénk még jobban kiismerni az autót, mert még nagyon sok volt bent. 

Bedő Gábor-Bedő Miklós (Toyota Celica GT4, F2):

Az első kör végére sikerült 40 másodperc előnyt összeszedni, úgy indultunk neki a másodiknak, hogy stabilan kell autózni. Így is maradt 34 másodperc előnyünk a második előtt. Várakozáson felül teljesített az autó is, mi is. Az elsődleges cél, hogy jól érezzük magunkat, ha ehhez még eredmény is párosul, akkor hibátlan minden. Kaposvárra talán kap egy új komputert az autó, meg egy ALS-t, akkor kicsit erősebb lesz. A váltó nagyon jól szuperált, úgy néz ki bevált.

Pintér Kristóf-Musitz László (Suzuki Swift GTi, A5):

A5-ben az első helyen, abszolútban a hetedik helyen végeztünk. Kalandunk szerencsére nem volt, a hosszú gyorson (Hernádvécse) jól tudtunk le tudtunk menni mindkétszer, ott akkora előnyre tettünk szert, hogy utána már nem kellett sietni. Semmilyen technikai problémánk nem volt, szerencsére, az autó jól működött. A kaposvári verseny nekünk hazai, szeretnénk ott folytatni, ahol most állunk, főleg a kategóriára akarunk odafigyelni.

Molnár Ferenc-Takács József (Honda Civic, A6):

Az első gyorson nagyon jól lementük, a második végén beleszaladtunk egy sodrós kanyarba, amiből lecsúsztunk a padkára, ez elgörbítette a hátsó futóművünket. A harmadikon kicsit visszafogottabban mentünk, a szervizben úgy, ahogy sikerült megjavítani. Keményen végigküzdöttük a versenyt, próbáltuk a határokat. Szeretnénk menni Kaposvárra, és ha ugyanígy szerepelnénk, az meg is felelne. 

Szabó Krisztián-Margittai István (Suzuki Swift, N1):

Rájöttünk a fékhibára, megoldani nem tudtuk, de kiküszöböltük. Bal láb fékkel fel lehetett pumpálni, így végül meg tudtuk oldani a féktávokat. Az eredményen látszik is, szerencsére összejött! A második körön szinte hibátlanul végigmentünk, kiegyensúlyozott volt. Kaposvárra már a saját autónkkal megyünk, nagyobb önbizalommal, és remélem hasonló eredménnyel végzünk majd. 

Kurtos Róbert-Repka Róbert (Magyar Suzuki, N1):

A második körben óvatosak voltunk egy kicsit, mert Rakaca elég csúszós volt, elóvatoskodtuk és veszítettünk négy másodpercet, de a másik kettőn nyertünk hármat-hármat, így abszolútban hatodik helyen végeztünk. N1-ben másodikak vagyunk, a kupát megnyertük. A következő versenyen ugyanígy szeretnénk végezni. 
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