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Lehetett volna jobb is!
Egy nagyon eredményes nap után a Speedy Motorsport versenyzője Szíjj Zsolt a csapat eddigi legjobb eredményét érte el a barcelonai ralikrossz Eb futamon. A Jolly ugyan a negyedik helyen végzett elődöntőjében, de egy koccanás miatt a felügyelők úgy döntöttek büntetésként az utolsó helyre sorolják vissza a magyar versenyzőt. Ennek ismeretében is dícséretes a Barcelonában megszerzett 10. hely és 7 Európa-bajnoki pont.
A nap egyébként a negyedik időmérővel indult. Jolly remek taktikával nemcsak megnyerte futamát, hanem időéredménye az abszolút harmadik helyhez volt jó, és ezzel a kvalifikáció után is a harmadik helyre került a tatai pilóta. Nem sokkal az elődöntő startja előtt jött a szomorú hír, mivel az utolsó körben mind a négy kerékkel elhagyta a pályát, így 5 másodperces büntetést kapott és az első sor helyett így az utolsóból kell indulnia az elődöntő futamában. Mindez azért volt egy kicsit fájó mert a nap folyamán több versenyző is hasonlóan kicsúszott a pályáról, de a magyar versenyzőn kívül ezért senki más nem kapott büntetést.
Az elődöntő első körében éppen a  “jokerlapra” tartott Jolly amikor az előtte bizonytalankodó  Pavel Vimmert meglökte. Sajnos utólag ezért is büntetést kapott a cseh felügyelő nem fogadta el az autó belső kamarés felvételét amelyen látszik a balesetet elkerülni szándokozó kormánymozdulat. A negyedik hely helyett így maradt az elődöntő utolsó pozíciója, de a Speedy Motorsport csapatának és Szíjj Zsoltnak nincs szégyenkezni valója a barcelonai eredmény miatt, sőt! Javításra, visszavágásra két hét múlva Portugáliában lesz lehetőség.
Szíjj Zsolt: “Az egyik szemem nevet, a másik a sír. Természetesen örülök, hogy a Speedy Motorsport eddigi legjobb Európa-bajnoki eredményét sikerült elérnünk itt Barcelonában. Azért vagyok szomorú, mert a hétvégi időeredményeink és teljesítményünk alapján viszont még ennél sokkal jobb helyezés járt volna nekünk. Sajnos vélt vagy valós okok miatt, két szituációban mindkétszer ellenünk ítéltek. Ezt egy kicsit nehéz most feldolgoznom, de két hét múlva a sorozat második, portugália futamon is mindent megteszünk a minél jobb helyezés elérése érdekében.” 

