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Szabó Gergő-Benics Kálmán

Mitsubishi Lancer EVO VIII.

Budaörs Motorsport

Miskolc Rally 2006, beszámoló    
Természetesen kicsit keserű a szájízünk a verseny után...


Úgy érezzük, hogy a teljesítményünkkel elégedettek lehetünk, amíg mentünk, gyorsak tudtunk lenni. Gyakorlatilag gyorsról gyorsra tudtuk növelni az előnyünket, annak ellenére, hogy több műszaki probléma hátráltatott minket a szombati napon. A hajtásunk folyamatosan rakoncátlankodott, és ilyenkor elől nem, vagy csak alig volt fékünk...


A második napnak a kategória elejéről és az abszolút 6. helyről vághattunk neki.
A vasárnapi első körre vágott slick-ekkel mentünk ki és a gumiválasztás jó is lett volna, de rögtön Hernádvécsén megadta magát a váltónk, eltűntek belőle a 3. és 4. sebességi fokozatok. 

Sajnáljuk, de mindent egybevéve örülünk, hogy ugyanott tudtuk folytatni a közös munkát, ahol múlt év végén abba kellett hagynunk. Örülünk, hogy gyorsak tudtunk lenni egy új technikával is, amiről egyelőre nem vagyunk meggyőződve, hogy összességében gyorsabb lenne, mint az az autó, amivel tavaly versenyeztünk. Azt gondoljuk, hogy minden esélyünk megvolt arra, hogy győzzünk az N csoportban, és figyelembevéve, hogy Turán Friciék kiestek, reális lehetett volna az abszolút 5-ben végezni. Sajnos tudjuk, hogy sportban a ha-val kezdődő mondatok... ennek megfelelően igyekszünk gyorsan elfelejteni ezt a vasárnapot és koncentrálunk Fehérvárra. Reméljük, hogy ott is hasonlóan versenyképesek lehetünk.

 Köszönjük a bíztatást,

Üdv,
Gergő, Kálmi
