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Tisztelt Sportbarátok!

Ezúton is szeretettel köszöntök mindenkit az MNASZ Autós Gyorsasági OB 2006-os szezonkezdetének alkalmából.

A hazai gyorsasági autósport vezetésében történt tavalyi változások lehetővé tették, hogy a sportág megújítására, fejlesztésére 2001-ben megkezdett munka tovább folytatódhasson.  

Úgy gondolom, hogy sportágunk abban a szerencsés helyzetben van, hogy vezetéséhez rendelkezésére áll egy olyan csapat, mely az elmúlt öt évben kisebb átalakulások mellett folyamatosan és sikeresen dolgozott a sportág fejlesztésén és népszerűsítésén.

Ez a kis csapat 2006-ban is szeretné folytatni azt az évekkel ezelőtt megkezdett utat és munkát melynek az eredményei  folyamatosan  látszanak az évek folyamán.

Azt szerénytelenség nélkül állíthatjuk, hogy a gyorsasági szakág az elmúlt évek alatt a hazai autósport egyik legnagyobb, legmeghatározóbb és nagy érdeklődésre számot tartó ága lett. A 2006-os esztendőben számos újdonsággal szolgál a szakág sportolói és szurkolói részére egyaránt. A futamokat tekintve kettő új helyszín került be a naptárba a hegyiversenyek közé. A tradicionális parádsasvári verseny megmaradt, ám a legrégebbi hazai autósport rendezvény, a pécsi autóshegyiverseny néhány kilométerrel odébb Orfűre, egy új pályára költözik majd. Szintén új helyszínként szerepel majd a hegyiversenyek között Dobogókő, ahol az I. Pilis Kupa kerül megrendezésre a tervek szerint. További újdonságként a hegyiversenyek során a Hegyi Kupa néven kiírt külön értékelésben is részt vehetnek a versenyzők.

Ezeken kívül természetesen ott van a szokásos három versenyhétvége a Hungaroringen, mely már régóta otthona a sportágnak. A hagyományokhoz híven május első hétvégéjén az idényben először itt mérheti össze az erejét a bajnokság mezőnye a különböző kategóriákban.

Örvendetes dolog látni, hogy a mezőny évről évre újabb és újabb versenygépekkel gazdagodik! A túraautók mezőnyébe is több új autó érkezett a márkakupákban gyakorlatot szerzett versenyzőkkel a volán mögött. Ezen kívül folyamatosan bővül és fejlődik a sportág egyik csúcsának számító formula autós kategória is. Az utánpótlás nevelést szolgáló márkakupa sorozatok háza táján is van újdonság. Az idei levezető év után nyugdíjba vonul a sportág első hazai márkakupa sorozata az Opel Astra Classic Kupa. Helyére a sportág amolyan első lépcsőfokaként a Suzuki Swift Kupa lép majd, ezen kívül természetesen továbbra is része lesz a szakágnak a Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa.

Látványos újdonság lesz a pályákon a forma-1-ből ismert Safety Car és egyéb hivatalos autók bevezetése, melyek szolgálatát a gyönyörű formájú Mazda RX-8-asok látják majd el.

Ezúton is szeretném megragadni az alkalmat, hogy külön köszönetet mondjak a sportágban tevékenykedő összes rendezőnek, sportbírónak, médiamunkatársnak, adminisztratív személyzetnek, hogy sok-sok áldozatos munkájukkal hozzájárulnak sportágunk minél jobb működtetéséhez. Versenyzőinknek pedig ezúton szeretnék egy nagyon izgalmas, sportszerű és balesetmentes 2006-os szezont kívánni!

Úgy gondolom, hogy 2006-ban is érdemes lesz kilátogatni a szakág versenyhétvégéire az autósportbarátoknak, mert sportágunk látványos, tartalmas, izgalmas sportélményeket nyújt majd ebben a szezonban is! 

                                                                                                                                                                                  Tisztelettel és sportbaráti üdvözlettel:



Zengő Zoltán 

Szakágvezető

VERSENYNAPTÁR

2006. 05.05-07.

VI. HEIDELBERG KUPA

OB + NEAFP Hungaroring Zengő Motorsport

2006. 05.26-28.

Orfűi Hegyiverseny

 OB + NEAFP Pécs J-Group Fotoprint Hungary

2006. 06.16-18.

Material Center Kupa

 OB+ZT+NEAFP Hungaroring Főnix Motorsport 

2006. 07.01-02. 30.

30. Mátrai Hegyiverseny 

OB Parádsasvár HB ASE

2006. 07.28-30.

I. PILIS KUPA

OB Dobogókő HB ASE

2006. 09.29-10.01.

Autós gyorsasági OB 

OB +NEAFP Hungaroring Zengő Motorsport 
VI. HEIDELBERG KUPA - HUNGARORING

Már hatodik alkalommal támogatja a Gyorsasági OB egyik futamát névadó szponzorként a nyomdagépek Mercedeseként is emlegetett márka a Heidelberg hazai képviselete. Ebben az évben is a jóval nagyobb érdeklődésre számot tartó szezonnyitó futamot választották, hiszen a hosszú uborkaszezon után itt derül ki valójában, hogy a téli „zuhanyhíradós” információkhoz képest ki, milyen autóval áll rajzhoz a szezonban, valamint kiderül, hogy az edzéseken már látott új vagy továbbfejlesztett versenygépek hogyan teljesítenek majd az éles küzdelemben.

Ahogy az már megszokott a versenyfutamok mellett mindkét napon színes programok várják a versenyre kilátogatókat

Az érdeklődőket ingyenes buszjáratok szállítják az Árpád híd pesti hídfője és a Hungaroring között.

 időpont:
 2006. 05.05-07.
 helyszín: Hungaroring

 rendező: Zengő Motorsport 
                 1116 Budapest, Tétényi út 89.
                 www.markakupa.hu
ORFŰI AUTÓS HEGYIVERSENY
A hazai autósport legtradicionálisabb rendezvénye több mint negyven alkalom után a Szentkút–Remeterét közötti 3418 méter hosszú pályáról néhány kilométerrel odébb Orfűre költözik. Sajnos a régi pálya útfelülete már nem volt alkalmas arra, hogy a gyorsasági sport versenyautói biztonságosan és gyorsan tudjanak haladni rajta. Ezért a verseny rendezője új helyszínt keresett. A sportág hazai mezőnyének érdekes kihívás lesz az új pályán összemérni az erejét a csodálatos orfűi környezetben.

időpont: 2006. 05.26-28


 helyszín: Orfű

 rendező: J-Group Fotoprint Hungary Kft
                 7601 Pécs, Postafiók 224
                 www.pecsi.hegyiverseny.hu

                   Tel/Fax: 72–443 461
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MATERIAL CENTER KUPA
A Material Kupa a Gyorsasági OB egyetlen versenye, melyen a hazai mezőny igazán komolyan összemérheti magát minden kategóriában a külföldről érkező versenyzőkkel egy nemzetközi mezőnyben. 

· közel 200 magyar és külföldi résztvevő

· naponta 7 verseny, 14 verseny két nap alatt

családi programok:

· Material Center munkatársai ajándékokkal kedveskednek a látogatóknak

· gyerekeknek ugráló, arcfestés, lufihajtogató bohócok, kosárlabda

· felnőtteknek foci, gokart

· ingyenes buszjáratok reggeltől óránként - az Árpád híd pesti hídfőjétől

két külföldi kupasorozat:
· BMW 1 Challenge

· Italian F3000 Championship

· Material Center pénzdíjjal jutalmazza a dobogós helyezetteket

· Izgalmas versenyek, sok érdekes látnivaló, és egy nagy adag benzingőz…

időpont:
2006. 06.16-18

 helyszín: Hungaroring

 rendező: Főnix Motorsport Egyesület
                 1046 Budapest, Vadgesztenye u. 13
                 www.racingsystem.hu
                 Tel: 06/28 444 474

                 Fax: 06/ 28 444 47

30. Jubileumi Mátrai Hegyiverseny

Egyesületünk számára is jubileumi, hiszen már 5. alkalommal vállalja a HB Autósport Egyesület a rendezést.

Teszi ezt mindannak ellenére, hogy ebben az évben eddig nem tapasztalt kihívásokkal kell szembenéznie.

A pálya állapota minden erőfeszítésünk dacára romlott, a korlátok és az aszfalt felújítása ránk vár. A jelen helyzetben elmondhatjuk, hogy ezen problémák megoldásában csak magunkra számíthatunk.

Bizonyos okok miatt a tavalyi főszponzor visszalépett az idei Jubileumi verseny támogatásától. Ennek ellenére hamarosan megjelöljük versenyeink főtámogatóját.

A HB ASE számára továbbra is fontos a közönség szórakoztatása. Ezért a hagyományos géposztályok mellett továbbra is hangsúlyt fektetünk Lada Show sorozatra. Az esti koncert és szórakozás az elmúlt évekhez hasonlóan, szintén nem maradhat el.

időpont:
2006. 07.01-02. 30.
 helyszín: Parádsasvár

 rendező: HB Autósport Egyesület
                 1147 Budapest, Lőcsei u. 59.
                 www.mhv.hu
                         Tel/Fax: 06 1 467 045
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I.Pilisi Hegyiverseny 

Új helyszínt teremt a fejlődő Hegyikupa sorozatnak. Piliszentkereszt és Dobogókő közötti, több mint 5 km hosszú pálya nagy kihívást jelent a versenyzőknek, mindemellett - Budapest közelsége miatt - a rendezőknek egyaránt.

Büszkén mondhatjuk, hogy az önkormányzat pozitív hozzáállása és a rendezőkkel való megfelelő kommunikációja mindkét részről a közös és sikeres munkáját fémjelzi.

Jelenleg a névadó szponzori posztra tárgyalásokat folytatunk több irányban is, melyek lezárása a közeljövőben várható.

A közönség szórakozatatásában a parádsasvári hagyományokat kívánjuk követni. Itt sem tekintünk el a rendezvényeink állandó szereplőjének tekinthető kiváló Kozmix és Irigy Hónaljmirigy szereplésétől, vagy a Streetfighter kaszkadőrshow-tól.

A géposztályok tekintetében az országos bajnokság megszokott szereplőit és a Lada Show versenyzőit várjuk sok szeretettel.

időpont:
2006. 07.28-30..
 helyszín: Dobogókő

 rendező: HB Autósport Egyesület
                 1147 Budapest, Lőcsei u. 59.
                 www.phv.hu
                         Tel/Fax: 06 1 467 045
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MNASZ Autós Gyorsasági OB XI.-XII. futama

Az OB utolsó két futamát is évek óta már hagyományosan a Zengő Motorsport Egyesület rendezi meg. Az ingyenes családi hétvégével párosított futam ugyan ki van téve az őszi időjárás szeszélyeinek, de ennek ellenére mindig rendkívül jó hangulatú idényzáró rendezvény sikeredik belőle. A bajnokság állásától függően az utolsó futamok is rendkívüli izgalmakat szolgáltatnak, hiszen jó pár kategóriában és géposztályban is itt dől el a bajnoki címek és a dobogós helyezések sorsa.

Azokat az érdeklődőket, akik még a hosszú uborkaszezon előtt még egyszer utoljára szeretnének egy jó mélyet szippantani a benzingőzből, a versenyhangulatból a futamok mellett számtalan egyéb szórakoztató program is várja, és ingyenes buszjáratok szállítják őket az Árpád híd pesti hídfőjétől a Hungaroringre.

 időpont: 2006. 09.29-10.01.
 helyszín: Hungaroring

 rendező: Zengő Motorsport 
                 1116 Budapest, Tétényi út 89.
                 www.markakupa.hu
                 Tel: 06 1 463 01 94
                 Fax: 06 1 463 01 95

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa 2006 
A hazai gyorsasági autósport népszerű márkakupa sorozata a negyedik évébe lép az idén. Az amúgy is mindig látványos és izgalmas sorozat futamai tavaly néhány jelentős technikai újdonságnak köszönhetően még komolyabbak lettek! Az autókba egy új kimondottan versenycélokra fejlesztett sebességváltó és differenciálmű került.  A mezőny minden tekintetben nagyon színes lesz az új szezonban, hiszen az autókon számos új támogató – köztük több jelentős multinacionális cég – logoja is megjelenik majd. Hasonlóan színes lesz a versenyzők mezőnye is, a régi „profi” és hobby versenyzők mellett több újonc, köztük a tavalyi évben „Az év felfedezettje” címet  elnyerő Kiss Norbert is megjelenik a sorozatban, sőt várhatóan a Clio Kupának több hölgyversenyzője is lesz.

Névadóként továbbra is a világ egyik leghíresebb kenő és üzemanyag forgalmazó cége áll a Clio Kupa mögött, amely a gumiabroncsokat szállító Pirelli mellett szintén a márkakupa sorozat születése óta vesz részt a versenysorozatban támogatóként.

A Cliok néhány apróbb kis műszaki változtatás mellett, teljesen újfajta, a verseny abroncsokéhoz nagyon hasonló keverékű, úgynevezett semi slick PIRELLI gumikon futnak majd. 

 Info: www.markakupa.hu

SUZUKI SWIFT KUPA 2006

A Mi autónk, a Mi versenyünk!

Azért az ember nagyszerű elme! Nézzék meg közelebbről a Suzuki Swift márkakupás versenyautót. Min ment keresztül az anyag, földünk egy darabja, növényvilágának parányi része mire ez a nagyszerű sporteszköz elkészült? Persze ha mindent ilyen szentimentálisan nézünk, akkor egy teniszütő is maga a csoda. De mégis! A Mi versenyautónk 1.3 cm3 lökettérfogatból 107 lóerőt ad le. A Proex kipufogórendszer és LED-es fordulatszámjelző, sportszűrő, KW futómű, Sabelt öv, ülés, felszerelés, Pirelli R15 slick, bukócső, rövid gyári végáttétel minden autóba egyformán beszerelésre kerül a ZMS Racing gondozásában. Az egyenlő feltételek egyformán kedveznek a kezdőknek, a bizonyítani akaró fiataloknak és a hobbiversenyzőknek. Jelenleg az egyik legelérhetőbb ajánlat a rendszeresen versenyezni kívánóknak. Egy sorozat beindításának részese lenni felemelő érzés. Az új Swift formavilága meggyőző piaci sikereket hozott, a gyár sportos kötődése is közismert. Az idén rajtoló 26 versenyautó a szakág egyik legnagyobb újdonsága lesz, mely köszönettel tartozik az MNASZ vezetői felé is a bizalomért, és mindenki felé, aki segítette a beindítást. Sokszor halljuk, mindig az első lépés a legnehezebb a céljaink felé. A pályaversenyzés első, reális, elérhető lépcsője Önök elé gurult. Szálljanak versenybe!

A prototípus vallomása

Jó napot kívánok! A nevem Suzuki Swift,  ZMS 001 gyorskocsi század. Az ősszel még azt hittem életem legunalmasabb 10 éve következik és a Suzuki Plusz kiállítótermében vártam jövendő gazdámat. Nagyon csinos volt. Bejött az üzletbe. Hosszú, sötét haj, szexi minden. Lassított felvételben felém jött, láttam a szemén Ő lesz, igen, Ő az igazi! El is kezdtem csomagolni a háromszöget a szerszámkészletet, annyira biztos voltam a dolgomban, amikor betoppant az üzletbe egy harsona fiatalember és azt kiabálta:

· Ez a háromajtós eladó? – így hadart a határozott úr.

· Szia Zoli! Igen! – mondta az egyik eladó.

· Megvettem! – mondta ez a Zoli.

Mi van??? Mire felfogtam, hogy eladtak, már egy lelkes csapat egyszerűen kibelezett. Annyira kiszolgáltatott helyzetben voltam, hogy magamtól csupán lenni tudtam, egy emelőn terpeszkedve. Aztán sportolnom kellett. Nőttek izmaim, az emberek bukócsőnek meg versenyfutóműnek hívják, meg futócipőt is kaptam! Nagyon szép! Slick! Azt mondják rá, slick! Nem tudom mit jelent, de akárhova vittek a cipőimet mindenki bámulta. Aztán arról a 4700 kilométerről, amit ezek velem „autóztak”, na az kiborító volt. Tudják, mikor mennek 50-el!? Amikor parkolnak! Csak a padlógázt ismerik. És még dicsérgettek! Megállt az eszem! Azt mondták, egész jól bírja! Hát, köszönöm! Komolyan gondolták, hogy nem bírom ki? Én? Egy Suzuki? Hogy valami izgalmas is történjen velem párezernél kértem egy új fékbetétet és addig mentem, amíg el nem fáradtak ezek a megszállottak. Na, de utána… húú… vakarásznak, csavaroznak, kicserélnek, feltöltenek, tenyerükön, sőt …, trélerükön hordoznak! Mennyei, ilyet soha nem kap meg a magamfajta az utcán futva. Aztán egyre többen lettünk. Sporttársaim, divatos matricákkal kérkednek, külön vonulnak, mintha nem tudnák, egyformák vagyunk. Egyformán kigyúrtak, dögösek, színesek, élvezhetők, elérhetők.  
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