[bookmark: _GoBack]EVO-val a Mikulás Ralin!

Két ismerős gyors vár Csabira és Zolira a murva ralin, amin ötször mehetnek rajta végig.
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Villáminterjú Juhász Csabival.
14 és 18 kilométeres szakaszokat mértek rátok. Ez sok vagy kevés murva ralis viszonylatban?
- Igazából nem kevés. Ezért már érdemes eljönni, versenyezni. 

A Kislőtér vagy a nagylőtér a kedvenced? 
- Nekem a Kislőtér jobban tetszik, de az is igaz, hogy azon mentem többször a két gyorsasági közül. Annak valahogy jobban találom a ritmusát. Én nagyon hiányolom a Várpalota szakaszt, sajnos idén az a gyorsasági nem lesz.

Egy Mitsubishi Lancer Evolution X pilóta ülésében láthatunk idén téged.  Murván egy jó ízűt autózol majd a nézőknek, vagy esetleg időre is látunk menni? 
- Szerintem majd vasárnap reggel kiderül, hogy melyik stílus lesz. Ha nagyon felázik a talaj, akkor biztos mindenhol keresztben megyünk. A fő cél, hogy sok tapasztalatot szerezzünk murván ezzel a kocsival, mert szerintem jövőre is ezzel az autóval fogunk versenyezni. Minden megtett verseny kilométer rengeteget számít majd jövőre.

Együttműködő partnereink: Volvid, Lel Kft., Zsilip 2008 Kft.,  Interdairy Hungary Kft., Seamaster Products Kft., Gran-Export Kft., Altis Építő Kft., Endriago Kft., TT SPED, West- Start Kft., West-Parcel Kft., Komplex-D Kft., H B c.e Kft., Mihidra Kft., ML-LOG Kft., Lanexpert Kft., Mahiti Kft., Phobex Kft., LA-TO Beton Kft., Vídia Csavar Kft., DSG Kft., HUN-THERM Consulting Kft., P.O.P., NR Szoftver Kft., Extrem Line Kft., Artifex J+J Kft., Private Reprezent Kft., JB Controll Kft., Corpus Bútorgyártó Kft., Salépker-EU 2000 Kft., Nyírség MÉH Kft., Nagy Ferenc E.V., Total Wagon Management Kft., Civis Solar Hungária Kft., Inter-Agrowashker Kft., Zoltán Electric Kft., PMP Trans Kft., Granulines Invest Kft., Zöld Élet Szociális Szövetkezet, Flotál.eu, FAB-METÁL KfT., CVR-Transport Kft., Rail & PaperlogEASTics Kft., AQUA LINEA Kft., Hard Trans Kft., GPS COM Kft., Simon és Társa Kft., Bódva-Út Kft., Oxyma System Kft., Mechanical Factory Kft., Metisz-Tomker Kft., SL-Forg Kft., ILANT Technology Kft., Strong Bau Invest Kft.
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