Nyilatkozatok a szombati futam előtt

Kavecz István (Bongó) (BMW M3, A+2,0): Még mindig nem találtunk bele, eltört a váltókarom, egy kört tudtam menni, de kiintettek piros zászlóval, kellett még egy gyors kört teljesítenem. Úgyhogy nem vagyok megelégedve sem magammal, sem az autóval. Mindenesetre jó időt várok a hétvégére és két győzelmet.

Gáspár István  (Honda Integra Type-R, A-2,0): A pálya sajnos nagyon piszkos, nem lehet igazán jó időt menni rajta. Az eredmény tökéletes, a harmadik rajtkocka nekem kiváló, egy M3-as BMW-t nem lehet megverni egy kis Integrácskával. Tehát minden rendben van, az autó abszolút jó, csak egy kis gumi probléma van, mert nem hoztunk gumit. 

Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, N-2,0): A pálya nagyon csúszott, poros volt és gumiproblémáink voltak, meg lelazult az olajszűrő. Ma mentem először az autóval, hétvégén nem tudtunk tesztelni. Elég sok tartalék van még a mostani köridőnkben. Még javítani kell az autón, hogy megfelelő legyen az eredményem. Gazsival több éves, hatalmas harcok után, kikerültük egymást, hiszen két kategóriában  indulunk, ez már csapatérdek. Nagyon sokat tud nekem segíteni, az ő tapasztalatát fel tudom használni az autó beállításánál. Ez látszott most is, mert ő állította be a lengéscsillapító keménységét és sokkal jobb lett. Ez az első verseny nekünk nagyon korán jött, bízom benne, hogy mind a ketten a géposztályt meg tudjuk nyerni, hogy a csapat nyerni tudjon.

Dr. Kiss Elemér (BMW M3, A+2,0): Az autó jó volt az első körig, aztán eltört az első stabilizátor rúd, így nem tudtam a 03:8-at begyűjteni. Sajnos a második helyről indulunk a versenyen. A sikánban elég sok olajat hordott fel egy kolléga, vigyázni kell, a Mansell pedig még egy kicsit hordalékos. Egyébként nem rossz. A hétvégétől pedig győzelmet várok. 

Dancsó Adrienn (Opel Astra): Egy év kihagyás után a pálya autózható, annak ellenére, hogy a sikánt „felolajozták”. Az autó most nagyon jó. Kicsit furcsa, hogy nem a kupásokkal megyünk. Nagyon gyors autok, ezért egy kicsit zavaróak voltak, meg hát vannak azért lassabbak is, de mag lehet szokni. Örülök, hogy megint versenyzek.

Dr. Tóth István (Skoda Felicia, A-1,4): Én elégedett vagyok a pályával, a megszokott minőséget képviseli. Az edzésünket csak az zavarta meg, hogy egy kis olaj került rá. Az autó tökéletes, nagyon jól sikerült a téli felkészítés. Erősebb és gyorsabb lett mint tavaly volt. Mindenképpen dobogós helyezés szeretnék elérni, ezért küzdünk. Lehetőség szerint, mint minden autóversenyző az élre török.
Pödör Balázs (Forma Renault 2000, E-2,0): Sokat dolgoztam, ezért a felkészülést későn kezdtem meg. Az autót ennek ellenére sikerült jól megcsinálnunk, egyedül az okoz problémát, hogy régi gumikkal kell mennem, mert újra még nem jött össze a pénz. Jól állunk, de eléggé szoros lesz a verseny. Tavaly ugyan a szerencse is közrejátszott abban, hogy jó eredményt értem, de ebben az évben sem szeretném alább adni. Csak most még szorosabb lesz. 

Butyka György (BMW 230i, F-2,0): Nagyon hosszú volt a tél, költözködtem is, a belvízzel is küzdöttem, tehát elég későn tudtam elkezdeni a felkészülést. Ennek ellenére jól megcsináltuk a gépet, ezt mutatja az is, hogy az időmérőn géposztály második lettem. A tavalyi kuplungproblémát úgy tűnik, megoldottuk, újat tettünk az autóba, de a hegyiversenyeket továbbra sem szereti, inkább pályaversenyekre van beállítva. A hegyen a sok rajtoló, és hogy az ember lehetőség szerint üzemmeleg autóval álljon a rajthoz, a kuplungot elég hamar kivégzi. Ebben az évben nyerni szeretnék, de ezt még az ellenfelekkel is egyeztetni kéne.

Bódis Kálmán (Porsche 996, F+3000): Egész tavasszal főleg a prototípust teszteltük. Most a szuperkupa autómmal indulok, és úgy tűnik, minden rendben van vele. A bajnokságot természetesen szeretném idén is megnyerni, az időmérőn én lettem most a legjobb, ez már jó irányba mutat.

 Mohácsi Ákos (Suzuki Swift Gti, F-1,4): A felkészülési időszak igen hosszú volt, az autó az utolsó percre lett kész, de hibátlan. Három napig nem ettünk, nem ittunk és nem aludtunk. Az időmérő ehhez mérten visszafogott volt, de a bajnokságomat nem adom! 

Borbély Zsolt (BMW 320i, F-2,0): Az idény kezdete előtt minden edzésen részt vettem, és edzésenként 2-3 másodpercet javultam. Jelenleg 2:02-nél tartok, célom, hogy év végére kettő percet menjek, és tisztességesen végigmenjek mindenhol. A Pólya-féle autóval egyelőre még magázni fogjuk egymást, még fel kell nőnöm a feladathoz.

ÚJONCOK AZ ÉLEN

A hazai autósport legújabb márkakupa sorozatában, a Suzuki Swift Kupában húsz autó állt rajthoz az első éles időmérő edzésen. Nem kis meglepetésre két újonc fiatalember futotta a legjobb időket, sok tapasztalt régi versenyzőt, sőt még a tavalyi Astra Kupa bajnokot is maguk mögé utasították! 

Nyilatkozatok a verseny előtt:

Hatvani Bálint:

Autóval ez az első versenyem, eddig itthon és külföldön gokartoztam. 2003-ban Közép – Európa Bajnok voltam, utána Németországban versenyeztem több, kevesebb sikerrel. Most megpróbálkozom ezzel a Suzukival, majd meglátjuk, hogy hogyan sikerül. Nagy a különbség a gokarthoz képest, bár autós tapasztalatom még egyáltalán nincs, még az utcán sem, nemhogy versenypályán. Talán az a legszembetűnőbb különbség, hogy sokkal billegősebb érzés a kanyarban és a teljesítménye sem olyan erőteljes érzés a gokarthoz képest. A rajt az majd nem tudom milyen lesz, mert azt nem igazán sikerült gyakorolni, de a futamban remélem azért beleférek majd az első háromba. Majd meglátjuk.

Szelényi Alfréd:

Hát a legszembetűnőbb különbség az Astrához képest, hogy ez kevésbé nyomatékos, sokkal inkább lendületből kell vele menni. Talán egy picit más íveket használok a pályán, mint az Astrával. Azért még mindig a kísérleti stádiumban tartunk a legjobb beállítások tekintetében, hiszen új az autó. Elég sok van az autóban, ahogy ezt az időmérő eredményei is mutatják, úgyhogy kellene még gyorsulni, de a futamban is elégedett lennék ezzel a harmadik hellyel.

Liscsinszky Olga:

Kanyarban iszonyatos a különbség az Astrához képest, sokkal jobb a Suzuki! Talán még el sem lehet hinni teljesen, hogy ilyen gyorsan lehet fordulni vele. Van még tartalék az időkben, de azt már szerintem magamban kell megkeresni. Az első futamban azért még megelégednék így az ötödik hatodik helyezéssel. 

Michelisz Norbert:

Nem gondoltam, hogy ezt az időt meg lehet futni, de az autó ezekkel a gumikkal szenzációs kanyarsebességekre képes! Nagyon jó vele menni! A futamon megpróbálok vigyázni az autóra és túlélni az első kört koccanások nélkül, a többit meg majd meglátjuk! 

Suzuki Swift Kupa I. futam

Az új márkakupa első versenyfutama rendben zajlott, Michelisz Norbert élete első versenyén rajt-cél győzelmet aratott.

Körről körre

Rajt: 
Szelényi Alfréd a rajt után megelőzi a második helyről rajtoló Hatvani Bálintot. Elekfy Vitold a boxutcából ered a mezőny után.

2. kör: 
Hatvani visszaszerzi a második helyét, Szelényi elfékezi magát a célegyenes végén.

3. kör: 
Csuti és Szelényi csatázik a harmadik helyért. Sorrend a harmadik kör végén: Michelisz, Hatvani, Szelényi, Csuti, Pápai, Farkas.

4. kör:
Lamara Roland a hatodik helyért küzd. Petur András összeütközik Ladik Elliottal. Michelisz Norbert előnye 5,5 másodperc.

5. kör: 
Szelényi ütközik Csutival, Csuti László nem folytatja a versenyt.

7. kör:
 Víg László és Liscsinszky Olga összeütköznek, Liscsinszky lökhárítója félig leszakad.

8. kör: 
Megkezdődnek a lekörözések. Petur András bejön a boxutcába, hogy „letöltse” áthajtásos büntetését, amit többszöri pályaelhagyása miatt kapott.

9. kör: 
Sebestyén Ágnes megforog a pályán, majd feladja a versenyt.

11. kör: Lamara Roland áthajt a boxutcán, szintén büntetés miatt.

12. kör: A célegyenesben Elekfy és Nagy egymás mellett van.

13. kör: Farkas László autója lelassul, és feladja a versenyt.

14. kör: Michelisz Norbert 17, 061 másodperc előnnyel megnyeri az első futamot.

Suzuki Swift Kupa I. futam végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.) 
  33:21,380 perc

2. Hatvani Bálint (Kecskeméti Motorsport SE)  17,061 mp h.

3. Szelényi Alfréd (Proex AMSE) 

  25,582 mp h.

Michelisz Norbert: Sose gondoltam volna, hogy megnyerem a versenyt, a rajt nagyon jól sikerült, ez megalapozta a további részét is a futamnak. Megbízható előnyre tettem szert, tökéletesen működött az autó is. 

Szelényi Alfréd: Nagyon tetszett az első futam, egy problémám volt, hogy a második körben elment a futóművem. Egy kerékvetőt erősebben vettem, jobbra tartott az autó. Nagyon boldog vagyok, hogy harmadik lettem, nem számítottam rá. Kellett hozzá egy kis szerencse is, mert Farkas Lacinak kifogyott a benzin az autójából.

Hatvani Bálint: Remélem lesz még jobb is, a guminyomással voltunk egy kicsit bajban. Gyorsulni kell még nekem is, majd holnap meglátjuk.         

A, N csoport, Opel Astra Classic Kupa I. futam
Az A csoport sorrendje már a rajt utáni első kanyarban eldőlt. Dr. Kiss Elemér rosszul számította ki autója féktávját és megpörgött, így Bongónak (Kavecz István) már csak a lekörözésekre kellett csak koncentrálnia. Az Opelesek régi, jól összeszokott csapatként kezdték meg a versenyt, egymás mögött, küzdelmükből Molnár Zoltán került ki győztesként.

Körről körre

Rajt: 
Dr. Kiss Elemér megpörög, így a második helyről visszacsúszik a negyedik helyre.

1.kör: 
1.helyen Kavecz mögötte Dr. Kiss Elemér felzárkózott a 2. helyre, több mint 10 másodperces hátránnyal.

2.kör: 
Az 5-től a 10. helyig az Opelesek csatáznak.

3.kör: 
Kavecz István megkezdi a lekörözéseket.

4.kör: 
Vajda György egymás után előzi meg az Opeleseket.

5.kör: 
Vajda György már Molnár Zoltánt is megelőzte.

10.kör:
 Szigeti Attila keményen támadja a futam egyik hölgy indulóját, Dancsó Adriennt

11.kör:
 Dr. Tóth István komoly csata után megelőzi Szamosvári Bélát.

Cél: 
Kavecz István, Dr. Kiss Elemér, Gáspár István, Ficza Ferenc. Ez a sorrend a második kör óta változatlan. 

A, N csoport I. versenyfutam, ideiglenes végeredmény: 

1. Kavecz István (BMW M3) BMW Team Hungary


29:02,120 perc

2. dr Kiss Elemér (BMW M3) Top Speed Racing Kft. 


29:24,335

3. Gáspár István (Honda Integra Type-R) Mogul Motorsport Kft.

29:22,036 +1kör

Kavecz István: Kicsit unalmas volt, mert Elemér megforgott, és kocsikázhattam megint egyedül. Az autóval sem voltam megelégedve, megint a futómű rendetlenkedett. Holnap egy jó meccset várok.

Dr. Kiss Elemér: Az volt a taktika, hogy az első kanyarban kifékezzük a Bongót, majdnem sikerült. De megfordult az autó, ő meg elszaladt..

Gáspár István: Nagyon szórakoztató volt a futam, de kár, hogy nem volt igazi ellenfél. Aki elöl volt, nagyon elöl volt, aki hátul, az meg nagyon hátul. Csak magammal foglalkozhattam. A teljesítményemmel meg vagyok elégedve, a legjobb időmet autóztam egy-két tized másodpercen belül végig, az egész versenyen.

Opel Astra Classic Kupa I. versenyfutam, ideiglenes végeredmény: 

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.) 

29:09,853 perc

2. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.)

29:10,591

3. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.)

29:19,987

Molnár Zoltán: Bemelegítésnek jó volt ez a verseny. Sajnos az autóm elfogyott a végére, a nyolcadik körtől úgy éreztem, hogy nem fogok beérni. Elfogyott az ereje, de szerencsére be tudtam osztani a végére. Holnap ugyanígy szeretném folytatni.

Szamosvári Béla: Úgy érzem, egy kicsit újra meg kellene tanulnom Astrázni, mert az utóbbi időben keveset foglalkoztam vele, hiszen a z F csoportban is indulok.  Nagyon ügyesek voltak, akik előttem menetek, így örülök, hogy harmadik lettem egyáltalán.

