Forma autók I. versenyfutam

A felvezető kör végén Ács Tamás műszaki hiba miatt kiállni kényszerül, Nyitray Béla autója pedig a rajtrácson leáll, ezért újra kezdték a rajtprocedúrát 5 perccel később. 

Körről körre

Rajt: 
Pödör Balázs a rajtot követően, megpróbálja megelőzni Chanoch Nissanyt. A boxutcából rajtoló Nyitray megforog. Fekete Krisztián megelőzi Bianca Steinert.

2. kör: Steiner megpróbálja visszaszerezni a harmadik helyét. Az ötödik helyért Tukora István támadja Gyuricza Pétert. 


3. kör: 
Gyuricza megpördül. Steiner elhagyja a pályát, ezért lemarad Fekete mögött.

5. kör: Eszenyi László kicsúszik a pályáról.

8. kör: 
Nissany lekörözi az utolsó helyen versenyző Nyitrayt.

9. kör: 
Nyitray kimegy a boxutcába, feladni kényszerül a versenyt. Pödör Balázs kicsúszik, így Fekete és Steiner is utoléri.

11. kör: Bianca Steiner lemarad Fekete Krisztián mögött.

14. kör: Végső sorrend: Nissany, Pödör, Fekete, Steiner, Tukora,    Gyuricza, Eszenyi, Rátkai.  

Forma autók I. versenyfutam  ideiglenes végeredmény:

1. Chanoch Nissany (Szász Racing Team) Coloni Nissan
23:04,348 perc

2. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000  
55,386 mp hátrány

3. Fekete Krisztián (Szász Racing Team) Toyota Toms
1:00,518 p hátrány

Chanoch Nissany: Pödör Balázs a rajtnál megpróbált megelőzni, de vissza tudtam verni a támadást, tartani tudtam a pozíciómat. Jó kondícióban is vagyok, remélem, a holnapi futam is ilyen jól sikerül. 

Pödör Balázs: Minden rendben volt, kivéve, hogy elkövettem egy hibát, amellyel a megszerzett 2-3 másodperces előnyöm rögtön el is szállt. A féktávot vagy rossz ritmusban vettem, vagy egyszerűen az autóm nem vette be a második fokozatot. Ilyenkor megnövekszik a féktáv, én pedig nem akartam befordítani, nehogy megpörögjön, inkább túlengedtem, de így nagyon nagy kört írt le. Holnap a második hely a minimum.

Fekete Krisztián: Nagyon nehéz volt, ennyire még sose fáradtam el. Sok volt a kihagyás, hosszú volt a tél, de majd belerázódóm. A legnehezebb akkor volt, amikor a Balázs előttem volt, a Bianca pedig mögöttem, és ebben a szendvicsben autóztam. Bízom benne, hogy holnap legalább ilyen jól szerepelek. 

F és Wankel csoport I. futam

Körről körre

Rajt: 
Bódis Kálmán és Borbély Zsolt is beragadt a rajtnál. Herter Gusztáv kerül az első helyre. A 217-es rajtszámmal versenyző Gáspár István a boxutcából ered a többiek után, a felvezető kör végén Horváth Zsolt bemegy a boxutcába.

1. kör: 
Scserbinyin Szergej műszaki hiba miatt kiáll a versenyből. Gáspár ismét boxlátogatást tesz, majd visszamegy a pályára.

2. kör: 
Bódis Kálmán támadja Hertert, a kör végén Herter autója műszaki hiba miatt feladja a versenyt. Horváth Zsolt is kiáll a versenyből.

3. kör: 
Grigalek Gábor visszatér a pályára.

5. kör: 
Megkezdődnek a lekörözések. Kesjár leszakad a csoporttársaitól.

7. kör:
 Assenbrenner megpróbálja megelőzni Hegyest, de kicsúszik.

8. kör: Kincses István kicsúszott, de folytatja.

10. kör: Hegyes és Assenbrenner továbbra is egymással csatázik, a kör végén megelőzi Hegyes Gábort.

11. kör: Kesjár János autója lelassul, kénytelen feladni a versenyt. 

13. kör: Assenbrenner autója is lelassul, Hegyes Gábor visszaszerzi első helyét.

14. kör: Bódis Kálmán megnyeri a futamot Brachna és Walter előtt. Brachna autója a levezetőkörben megáll.

F csoport I. futam ideiglenes végeredmény:

1.Bódis Kálmán (BOVI Motorsport)

33:21,380 perc

2.Brachna László (J.B. Motorsport)

18,351 mp h.

3.Walter Csaba (Főnix MSE)


59,945 mp h.

Bódis Kálmán: Végig arra, gondoltam, ha a technika bírja, ezt a futamot mindenképpen meg kell nyernem. Herther Gusztival játszadoztunk egy keveset, számoltam, nyolcszor rántotta rám a kormányt, amikor mellette voltam. Kalandos volt, de gondom nem volt az egész futam alatt.

Brachna László: Izgalmas volt a futam, az elején mindenképpen, hiszen nagy tülekedés alakult ki. Örülök, hogy kibírtam, örülök, hogy befutottam, mert fizikailag is eléggé megterhelt. Idegesít, hogy valami baj van a motorommal, a befutónál furcsa hangot hallottam. 

Walter Csaba: Szenzációs volt a futam, rendkívül élveztem. Bár az első egy-két kört kivéve gyakorlatilag holt térben autóztam, aminek örültem is, meg nem is. Az utolsó két körben láttam, hogy Rátkai Ferenc elkezd közelíteni, ekkor én próbáltam egy kicsit sietni, az előnyömet beosztva. Holnap hasonló eredménnyel nagyon elégedett lennék.

Wankel csoport I. futam ideiglenes végeredmény: 

1. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.)

29:00,061 perc

2. Kincses István (VS Motorsport Kft.)

29:02,011

3. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.)
29:06,980

Hegyes Gábor: Belülről is nagyon jó volt a futam, már tavaly is futottunk hasonlóan izgalmas versenyeket. A szerencse is hozzájárult a győzelmemhez, mert Kesjár János és Assenbrenner Tibor is lelassult előttem egy pillanatra, Kesjár, ki is esett. Asival még akkor is az utolsó pillanatig küzdöttünk volna, ha nem lassul le. Nagyon boldog vagyok. 

Kincses István: Jó műsor volt, nagyot kellet küzdeni, a fiatalok tényleg nem kímélték egymást és a technikát. Örülök, hogy sikerült másodiknak bejönnöm.

Assenbrenner Tibor: Izgalmas volt a verseny, végig küzdöttünk egymással. Sajnos csak harmadik lettem, mert az utolsó kanyarban elfogyott a benzinem. Holnap többet tankolok!

Shell V-Power Racing Renault Cilo Kupa

Nyilatkozatok a verseny előtt:

Gál Szabolcs

Egy mért köröm volt, ahhoz képest egész jól sikerült. Az volt a tervem, hogy spóroljak a gumival.

Wéber Gábor
Makai Gyuri új autóban ül a tavalyihoz képest, és nagyon le van maradva. Ez még nem a normál erő sorrend. A Kiss Norbiról gondoltuk, hogy ott lesz, a második hellyel oda is tette magát. Szerintem még mindenki tanuló fázisban van, és az új gumi az alfája és omegája ennek a hétvégének, meg talán ennek az évnek is.

Számomra ez csak kb. 80%-os kör volt, két helyen le is csúsztam. Nagyon sok múlik a gumikon, de ez az utcai gumik idejében is így volt. A márka kupákban nincs más trükk, csak, hogy kinek tapad jobban a gumija, és, hogy ki csinál jobb futóművet.

Makai György

Szokom az autót, tanulok. Úgy készültem erre az évre, hogy Suzukival megyek, ezért keveset ültem még az autóban, még egy garnitúra gumit sem tudtam elkoptatni.

Még az ülés pozíciót is be kell állítani. Ennyire rossz időt azért nem vártam. A gumi váltás tavaly nekem jött ki jól, most a többieknek. Most nekem kell felfejlődni hozzájuk, de előttem a lehetőség. A versenyre kíváncsi vagyok, a hatodik hely izgalmasnak tűnik. A lehető legtöbbet kihozom magamból.

Czollner Gyula
Meglepett, hogy a harmadik helyen végeztem. Állítottunk a futóművön, de úlságosan mozgott az autó hátulja, kétszer is keresztbe álltam, a fűről jöttem vissza. Hülyén hangzik, hogy panaszkodom a harmadik hely miatt, de nem volt jó, szeretnék változtatni valamit a versenyen.

Kiss Norbert

Tudtam menni egy-két viszonylag jó kört, aztán bejöttem kereket cserélni. A leszedett keréken olajat találtak a szerelőim, és kiderült, hogy a váltóból folyt az olaj. Most keresik a problémát. Sajnálom, hogy már nem mehettem, még szerettem volna javítani.

Bárkovics Zoltán

Állítottak a futóművön, jobb lett, mint tegnap volt, de nem egészen úgy viselkedik, mint szeretném. Ennek fényében a negyedik hely egészen jónak tűnik, de elég távol van az első helytől. Futóművet kellene állítanom, de nem tudom, hogy hogyan, inkább reménykedem az esőben.

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa I. futam

Számos kicsúszás, és nagy csaták jellemezték az immár harmadik éve futó márkakupát. A tavalyi évben az Astra Kupában debütáló Kiss Norbert az első kanyar után már nem adta a dobogó legfelső fokát.

Körről körre

Rajt: 
Kiss Norbert megelőzte Wéber Gábort, Czollner Gyula kicsúszott a rajt utáni tülekedésben.

1. kör: Jeremy Halford műszaki hiba miatt kiállt. Lukács Ernő és Paul House ütköztek.

2. kör: 
Lukács feladja a versenyt.

3. kör: 
Kiss Norbert leszakadt a mögötte autózóktól. Sorrend: Kiss, Wéber, Gál.

5. kör: 
Kőváry meglöki Czenkárt, Telek pedig Balásdi Szabó Istvánt.

7. kör:
Kiss Norbert előnye 4,6 másodperc, a tavalyi bajnok Makai csak a 6.

8. kör: Makai, Kőváry és Balásdi Szabó is elhagyta kis időre a pálya aszfaltját.

9. kör: 
Sebestyén Ágnes megforog a pályán, majd feladja a versenyt. Solti Attila összeütközik Kontra Györggyel.

10. kör: Mikl Dérivel küzd a negyedik helyért.

11. kör: Solti Attila műszaki hiba miatt kiáll a versenyből.

13. kör: Dérinek sikerül megelőznie Mikl Pétert, aki a következő kanyarban visszaveszi a pozíciót. Kőváry Barna megpördül. 

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa I. futam végeredmény:

1. Kiss Norbert (Proex AMSE) 


31:19,183 perc

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)  
7,564 mp h.

3. Gál Szabolcs (Servo Motorsport Kft.) 
21,771 mp h.

Makai György: Ilyen rossz versenyem régóta nem volt. Kőkemény kínlódás ezzel az autóval. Az én autóimat évről évre eladják, ebből kifolyólag mindig kapok egy másikat, csak sajnos a tendencia azt mutatja, hogy évről évre rosszabbat. Tavaly a danubiusos Világi Péter autóját kaptam meg, az sem volt egy főnyeremény de ez ráhajaz. Az egyenesben nem tudok tempót tartani a többiekkel. Délelőtt 1000 fordulattal hamarabb leszabályzott, most meg dadog. Olyan, mintha a dízel teherautómmal indultam volna.

Déri András „Oliva”: Jó volt, élveztem. Mikl Petivel volt adok-kapok.

Gál Szabolcs: Az elején eltisztultak előlem a versenyzők, így harmadiknak el tudtam jönni, mindenféle izgalmak nélkül. Kicsit még közeledtem is a Gabira. Aztán se mögöttem, sem előttem nem volt senki. Gondoltam, hogy egy unalmas versenyem lesz. Mígnem, egyszer csak furcsa hangok kezdtek jönni a motor felől. Sokkal hangosabb lett. Azt a kis pici feliratot kezdtem olvasgatni a szélvédőmön, hogy „kipufogó hegesztve”. Rájöttem, hogy megint eltört. Innentől kezdve 15 lóerő kiköltözött az autóból, és azon izgultam, hogy ne érjenek utol, de hál’istennek elintézték egymást, így beértem a célba.

Wéber Gábor: Siralmas második hely. Ez volt életem legrosszabb rajtja. Gyakorlatilag állva maradtam. Nagyon felpörgettem a motort, és a piros lámpa kicsit később aludt el, mint ahogy számítottam, és valahogy visszaengedtem egy pillanatra a fordulatot, és arra engedtem el a kuplungot. Olyan, mintha az utcán elindulsz gurulva a bevásárlókocsival. Azt hittem, hogy az egész mezőny két oldalról körbeautóz. Aztán valahogy csak a Norbi ért utol, és ki tudtam előzni a második kanyarban, aztán a Mansell nagyon rosszul jött ki, keresztbe álltam, és a Norbi mellém tudott érni. Aztán teljesen egymás mellett jöttünk a jobbosban. A sikánnál vacilláltam, hogy kívülről rá forduljak e. Sajnos azt válaszoltam, és szemben megütöttem a magas vető követ, és megütöttem a futóművet. Nem azt mondom, hogy nem fordult az autó, de arra nem volt jó, hogy a Norbival menjek. Nem tudtam tartani a tempót. Egyszer meg eltaláltam a vízelvezető vályút, ami kiforgatott. A bukótérben volt egy hatalmas karika, aztán úgy gondoltam, hogy ma a második hely van, nincs tovább.

Mikl Péter: A helyezéssel meg vagyok elégedve. Hatodik helyről indultam, és a rajt után már harmadikként sikerült elfordulni, aztán három kör múlva a Gál Szabinak sikerült elmennie, sportszerű harcban. Aztán kezdett az autóm elgyengülni, és megérkezett utánam az „Oliva”. Ettől kezdve kisebb csaták voltak, oda-vissza előzgetések, a negyedik helyért. De végül sikerült nekem jobban kijönnöm a helyzetből, és az utolsó körben visszaszereztem a negyedik helyet.

Kiss Norbert: Gábor beragadt a rajtnál, nekem pedig az egyik legjobban sikerült rajtom volt, azon kevés közül, amit a Clioval próbáltam. Az első kanyarban meg tudtam előzni, aztán a másodikban egy kicsit korán fékeztem, és a Gabi beszúrt mellém, én meg megijedtem, és keresztbe csúsztam. Aztán a Mansellnél sikerült közel kerülni hozzá, azt pedig ő csúszta végig. A jobbosnál teljesen egymás mellett haladtunk, át lehetett volna kacsintani. Aztán a Gabi megütötte a futóművet, és ez nekem sokat segített. Nem tudott olyan tempót menni, mint egyébként. Úgyhogy szerencse is kellett hozzá, vagy mások balszerencséje.

