Nyilatkozatok a vasárnapi verseny előtt

Fekete Krisztián (Toyota Torms, E-2,0)

A pálya hidegebb volt, én meg fáradtabb voltam, mint tegnap. Idegesített az is, hogy az egyik kanyar tiszta víz volt, az ablakom vizes lett és vagy 20 másodpercig semmit nem láttam. De nem vagyok panaszkodós típus, majd meglátjuk.  Napsütéses versenyt szeretnék délután.

Bianca Steiner (Renault , E-2,0)
Ebben az évben erősebb autóval versenyzek, de én is sokat tréningeztem annak érdekében, hogy minél jobb kondícióban legyek, edzőtáborban is voltam. Célom az, hogy Magyarországon az első háromban fejezzem be a bajnokságot, Olaszországban pedig, ahol a régi autómmal versenyzek, az első ötben szeretnék lenni év végén. Tegnap rosszul állítottuk be az autót, délután kielemeztük az adatokat, és mára egy másik beállítást választottunk. Ha jól elkapom ma a rajtot, talán meg tudom őrizni a mai időmérőn elért harmadik helyemet. Csapattársammal, Fekete Krisztiánnal - aki nagyon jó versenyző – folyamatosan csatázunk.

Pödör Balázs (Formula Renault 2000-E-2,0)
Nem sikerült olyan jól az időmérő, mint vártam, mert bizonyos dolgok az autón esőre voltak beállítva. Az sem könnyítette meg a dolgomat, hogy régi gumikkal mentem, és az utolsó három körben még forgalomba is kerültem. Bízom benne, hogy a harmadik helyet a versenyen másodikra javítom. 

Bódis Kálmán (Porsche 996, F+3,0)

Elég nagy volt a forgalom pályán, és ez megnehezítette az életemet, de szerencsére ismét első vagyok. Reméljük, délután meglesz a második futamgyőzelem.

Újházi László (Opel Astra, F-1,4)

Vége van a Peugeot-korszaknak, csináltunk egy nem kupás Opel Astrát. Tegnap az első közös versenyünkön harmadik lettem a nem túl népes kategóriámban, azért egy –két 1.6-ost el tudtam kerülni. Egyelőre próbálkozunk, az autó jobb, az idők rosszabbak, úgyhogy bennem lehet a hiba.

Herther Gusztáv (Mitsubishi, F+3,0)
Tegnap szétesett a hátsó differenciálmű, este egy teljesen újat tettünk az autóba. Az időmérőn enyém lett a harmadik legjobb idő, ennek nagyon örülök, a futamon szeretnék elsőnek fordulni, mint tegnap. Az is jó lenne, ha száraz maradna a pálya, hiszen erre van beállítva az autó. 

Rátkai Ferenc (Porsche 993, F+3,0)

A szponzori támogatás kicsit megkésett, ezért az E-csoportban a Coloni autóm nem lett kész, ott a kölcsön kocsival indulok. 2001-es évjáratú, első fejlesztésű Forma Renault, 20-25 lóerővel szerényebb teljesítményű, mint a mezőny többi autója, de nagyon jó. Mivel az elsők küzdelmeibe nem nagyon tudok beleszólni, a biztos néhány pontot gyűjtögetem. A Porschém sem a tavalyi, másik karosszéria, jobban fordul, jobb rajta a fék, de a motorja majdnem 100 lóerővel gyengébb, csak 320 lóerős. A harmadik-negyedik-ötödik helyen nagyon jókat lehet vele vívni. Az időmérőn negyedik helyem is volt, de aztán úgy jött ki a forgalom, hogy nem tudtam javítani. Remélem, ma nem járok úgy, mint tegnap a rajtnál, amikor a Borbély Zsoltot majdnem eltaláltam hátulról. 

Kesjár János (Mazda RX8, Wankel csoport)

Tegnap némi apró hibánk volt. Csapat, technikai, bárminek nevezhetjük. Kicsit kevés volt az üzemanyagom. 5 körrel a vége előtt elfogyott. Ellöttyent a benzin, lukat szívott a motor, leköpte a gyertyát és műszaki hibával kiálltam. Ma összegyűjtöttem a boxban mindenkitől a maradékot, összeöntöttük és szerintem vagy 5 literrel többet tankoltunk. És támadunk

Dr. Tóth István (Skoda Felicia, A-1,4)

Magam részéről annyira félek az esőtől, mint ördög a tömjénfüsttől, és mivel vizes pályán edzettünk, ezért nyilvánvalóan az eredményeim is rosszabbak. Egy dolgot szeretnék azonban megragadni, a lehetőséget, hogy ezúton is kifejezzem tiszteletemet az Opel Astrásoknak, különösen az ő hölgytagjuknak. Tegnap volt alkalmam megfigyelni, ahogyan ők versenyeznek utcai gumikkal és gyakorlatilag egy kisebb teljesítményű autóval, egyszerűen parádésnak kell mondanom minden Astrás teljesítményét. Gratulálok nekik. Elképedtem azon, amit a pályán csinálnak. A versenyre teljes energiával készülünk, hogyha jól látom, és a várakozásaim beválnak, akkor a tömjénfüst elszáll a pálya felöl, nem lesz eső. A száraz versenyben pedig mindenkinek csak azt kívánom, hogy a hátulját lássa csak az autómnak.

Dr. Kiss Elemér (BMW M3, A+2,0)
Szerintem ma, sokkal jobb volt az autó, mint tegnap, reméltem, hogy tudok egy polt futni, de úgy látom, hogy a Bongónak 7 tizeddel sikerült gyorsabbat mennie. Foltos volt a pálya, nekem ez szokatlan. Össze vissza próbálgattuk a slick és a vizes gumikat. 

Ficza Ferenc (Honda Integra Type-R, N-2,0)

Kimentem vizes gumival és nem tudtam igazán jó időt menni. Aztán visszajöttem kereket cserélni, de most egy teljesen más gumival mentem, mint tegnap és nehezen szoktam meg. Amikor már tudtam volna gyors kört menni, valaki miatt mindig el kellett rontanom a kört. Remélem, a versenyen jobb időket fogok menni, mint a tegnapi napon.

Kavecz István (BMW M3, A+2,0)

Rugót cseréltünk az autón, egy kicsit lassúnak éreztem. Lassú is volt. Volt az autónak egy jellegzetes pattogása, ami most hála, megszűnt. Állítottunk a futóművön elöl is, hátul is, majd meglátom a versenyen, milyen időket tudok vele autózni. 2,5 másodperccel voltam lassabb, mint tegnap, de ez annak tudható be, hogy lassabbak a kigyorsításaim. Most állítottunk rajta és remélem, jó lesz. 

. 

Suzuki Swift Kupa

Nyilatkozatok a II. futam előtt:

Michelisz Norbert: Nehéz volt, mert nem tudtuk eldönteni, fel tegyük-e a slick gumit, de végül az időjárás megoldotta, mert kezdett csöpörögni az eső. Próbáltam most a határon menni, igaz, hogy sokszor keresztbe álltam, a végére sikerült egy olyan kört menni, amivel első lehettem. Az időeredményben szerintem van még tartalék, a 2:20 alja még megcsíphető.

Hatvani Bálint: Életemben először mentem esőben, meg esőgumival, csúszkáltam is rendesen, nagyon szokatlan volt. Az autó beállítása sem a legjobb, meg én sem. A futamon a dobogót kéne valahogy összehozni. 

Farkas László: Tegnap is meg lett volna a harmadik hely, ha nem követjük el azt a butaságot, hogy kifogy a benzin az autóból az utolsó körben. Remélem ma kicsit jobban sikerül, és meg tudom szerezni ugyanazt a pozíciót. Az autó még teljesen új, össze is kell vele szokni, de ha megnézzük az időeredményeket, akkor látszik, hogy alakul a helyzet. Ha tapasztalataimat át tudom ide ültetni, akkor az elejében lehetek, mint az Astrával. A beállításokkal még zsákutcában járunk, egyelőre próbálgatunk mindent.  

Szelényi Alfréd: Még nem kaptuk meg a vizes slicket, ezért Pirelli P5000, utcai gumival mentünk. Nagyon lassan száradt az aszfalt, ezért mindenki az utolsó körökben futotta a legjobb körét. Szeretném tartani a harmadik helyet, ezzel elégedett lennék. Nem tudom, hogy kerülhetnék előrébb, mert nem találom azt az egy másodpercet a pályán, amivel előttem van Farkas Laci, meg Norbi. 

Liscinszky Olga: Teljesen átadtam magam a Suzukinak, minden nagyon jó, a csapattal jól össze tudunk dolgozni, és még saját magamon is meglepődtem. Nagyon megy az autó hátulja, és én ezt nagyon jól tudom kezelni. A futamon Farkas Laci mögül indulok, mögöttem pedig Hatvani Bálint van, ettől kicsit félek. Nem tudom mennyire fognak kímélni, bár én sem szoktam senkit, de azért félek egy kicsit.

Suzuki Swift Kupa II. futam

Az újoncok felbátorodtak a tegnapi nap után, számos kicsúszást láthattunk, és nagy csaták zajlottak a futam során.

Körről körre

Rajt: 
Michelisz Norbert jól elkapta a rajtot, az első kanyarban Kántor István megpördült, és összeütközött Bobek Andrással.

1. kör: Elekfy Vitold, és Nagy Brigitta is bemutatott egy piruettet, a második helyért Szelényi támadja Farkast.

2. kör: Ladik feljön Szelényi mögé, aki továbbra is a második helyért küzd. Nagy Brigitta megpördül, és a gumifalnak megy, de folytatni tudja a versenyt.

3. kör: 
Farkas megforog, kénytelen feladni a versenyt.

4. kör:
A 4. helyért Víg és Pápai között alakul ki csata, a 6. helyért pedig Liscsinszky és Hatvani küzd. 

5. kör: 
Lamara összekoccan Hatvanival.

6. kör: Michelisz előnye majdnem 10 másodperc. A negyedik helyért egymás mögött kígyózva, már négyen küzdenek. A sorrend köztük: Víg, Pápai, Liscsinszky és Hatvani. Csuti László megelőzi Lamara Rolandot. 

7. kör:
Hatvani megelőzi Liscsinszkyt. Pápai hibázik, miközben megpróbálja Víg Lászlót megelőzni, így szorosan mögé feljön Hatvani Bálint. 

8. kör: 
Pápai autója lelassul, már csak a nyolcadik. Sorrend: Michelisz, Szelényi, Ladik, Víg, Liscsinszky és Hatvani.

9. kör: 
Hatvani Bálint visszaszerzi ötödik helyét.

10. kör: Sebestyén Ágnes megforog.

12. kör: Hatvani újabb támadást indít, hogy megelőzze Víg Lászlót, de a híd után hibázik, kicsúszik a pályáról és feladni kényszerül a versenyt.

13. kör: Liscsinszky megpróbálja megelőzni Víget, de kicsúszik, és nevető harmadikként Csuti László feljön a negyedik helyre.

14. kör: Michelisz Norbert ismét rajt-cél győzelmet aratott.

Suzuki Swift Kupa II. futam végeredmény:

1. Michelisz Norbert (Zengő Motorsport Kft.)
33:29,313 perc

2. Szelényi Alfréd (Proex AMSE)

19,144 mp hátrány

3. Ladik Elliot (Rabócsiring Kft.)

22,486 mp h
  

Nyilatkozatok a verseny végén:

Víg László: Hasonlóan mentem mint tegnap, nem vagyok túl elégedett. A rajt elég jól sikerült, védtem a pozíciómat az ötödik hely környékén, de aztán eléggé elfogytak a gumik és a gyors részeken kicsit feltartottam a mögöttem jövőket.

Liscsinszky Olga: Hát egy kicsit egyszerűbb menetre számítottam ebben a futamban, de azért nagyon jó volt, nagyon örülök az eredménynek. Az utolsó három körre már nagyon elfáradtam, talán a fiúknak jobb egy kicsit a kondijuk! Ha nem fáradok el, akkor talán még jobb is lehetett volna. De így is nagyon örülök az eredménynek, meg annak, hogy ilyen jó csapatban versenyezhetek, mert nélkülük nem jött volna össze ez a jó eredmény!

Michelisz Norbert: A rajtom szerencsére elég jól sikerült, erre nagyon figyeltem. A Farkas Lacival nem tudom, hogy mi történt. Úgy a harmadik kör után meg már nem is láttam az ellenfeleket, utána már csak arra figyeltem, hogy ne hibázzak és megtartsam az előnyömet.

Szelényi Alfréd: Nagyon jó volt a verseny, jobban sikerült, mint azt az edzés után gondoltam. A nyolcadik körtől kezdve sajnos a futómű megint nem volt az igazi, de azért sikerült beérni a második helyen, aminek nagyon örülök. Nagyon jó volna, ha a hegyiversenyeken is tudnám ezeket a helyezéseket hozni!

Csuti László: Sajnos elfogyott a technika, ugyanúgy mint tegnap. Ugyanaz az elektronikai hiba jött elő, ami jócskán levesz a motor teljesítményéből. Csak amíg tegnap már nem tudták behozni az előnyömet, amikor felmerült ez a probléma, addig ma elég sokat vesztettem. De azért nem vagyok elégedetlen, mert nem olyan rossz ez a helyezés a nyolcadik helyről indulva életem második versenyén!

Ladik Eliott: A mai futammal nagyon elégedett vagyok, főleg, hogy tegnap gondjaim voltak a motorral, és ezért visszaestem. A szerelőim éjjel 11-ig dolgoztak tegnap, szerencsére nem hiába. Köszönöm mindenkinek. 

A, N csoport és Opel Astra Classic Kupa II. futam

Körről körre

Rajt: rendben zajlik. Kiss Elemér és Kavecz István az első kanyarban egymás mellett autózik.

1. kör: 
Kiss egpróbál előzni, de Kavecz Tartja pozícióját. A hatodik helyért Pap Zoltán és Virágh István vetekszik.

2. kör: 
Kavecz és Kiss leszakad a mezőnytől. Vajda György bejön a boxutcába.

4. kör: Megkezdődnek a lekörözések, az ötödik helyért az öt Astrás is küzd: Virágh-Molnár-Pap-Vida-Szamosvári. 

5. kör: 

Kiss Elemér autója lelassul, és kiáll a boxutcába. Virágh kicsit „meglógott” a többiektől.

6. kör: Szamosvári és Vida egymás előzgetése közben összeütköznek.

7. kör:
 Dr. Tóth istván megelőzi Dancsó Adriennt. Gáspár István bal első kereke defektes, a boxban kicserélik a kereket, majd folytatja a versenyt. Elkezd csöpögni az eső.

9. kör: 
A versenyt piros zászlóval megszakítják, hogy a versenyzők kereket cserélhessenek az eső miatt. Kavecz István, Ficza Ferenc és Karoczkai Sarolta nem áll meg a piros zászló ellenére, kizárják őket a versenyből.

10. kör: A mezőny a Safety Car mögött elrajtol, a kizárásokat követően Virág István vezet a versenyben. Szamosvári Béla megpördül. Sorrend a kör végén: Gáspár, Molnár és Virágh. 

13. kör: Vida autója keresztbe áll a pályán, Szamosvári elmegy mellette, majd ő is folytatja.

14. kör: Gáspár István megynyeri a futamot.

N, A csoport II. futam ideiglenes végeredmény:

4. Gáspár István (Mogul Motorsport Kft, Honda Integra Type-R) 
1:01:45,622 óra

5. Dr. Tóth István (Burg Bau Motorsport, Skoda Felicia) 

1:03:19.885 óra

6. Szigeti Attila (Lóerő Autó-és Lovassport Kft., Suzuki Swift) 
1:03:35,067 óra

Gáspár István: Egész jól haladtam addig, amíg nem kaptam egy defektet. Akkor kijöttem a boxba. Ott kereket cseréltünk, addig kaptam egy körhátrányt. Majd a safety car rajt nekem jól jött, mert úgy figyelem a mezőny egy kicsit rutintalan volt és későn adtak gázt, eléggé előre tudtam menni, és mivel hogy víz volt, hamar vissza tudtam venni a vezetést és megnyertem a versenyt.

Dr. Tóth István: Én vagyok a legjobban meglepve, azt hiszem nem tudok erre mit mondani, mert reggel ezért imádkoztam, hogy ne legyen eső. Eső lett és győztem, hát azt hiszem, erre nincs mit mondani, borzasztó boldog vagyok. Első győzelmem a Hungaroringen, augusztusra születik a fiam, „kint volt velem”, hát neki ajánlom, meg édesapámnak.

Szigeti Attila: Abszolút nem erre számítottam, de kategória küzdelemre számítottam. Arra, hogy az abszolút 3. helyre fel tudok jönni, arra nem. 

Astra Kupa II. futam ideiglenes végeredmény: 

1. Molnár Zoltán (J.B. Motorsport Kft.) 



1:02:31,392 óra

2. Virágh István (J.B. Motorsport Kft.) 



1:02:32,544 óra

3. Szamosvári Béla (J.B. Motorsport Kft.) 



1:02:36,373 óra

Molnár Zoltán: Egy kicsit érdekes. Így még nem sikerült nyernem. Óriási szerencsém volt. Ma nem én voltam a leggyorsabb, de hát szerencse is kell hozzá. Kicsit elfáradt a motorom, ez az utolsó versenye. Úgy hogy ez az eső nagyon jól jött nekem.

Virágh István: Izgalmas volt, amíg száraz volt a pálya. Sajnos a nedves pálya nekem annyira nem kedvez,de szerintem így is izgalmas volt, mert ment a csata az első helyért. 

Szamosvári Béla: Nagyon jó volt a verseny. Érdekes volt. Alig vártam, hogy leessen az eső. Így még izgalmasabb lett. Így aztán sikerült feljönnöm az ötödikről a harmadik helyre.

Formaautók II. futam

A formaautók bajnokságának második versenyfutamán sporttörténelmi jelentőségű győzelem született. Bianca Steiner nyerte a futamot, ezzel ő lett szakág történetének első hölgy futamgyőztese. A 15 éves osztrák lány – akinek ez volt a második versenye a tavalyinál nagyobb, 2000-es autóban - a második körben megszerzett vezető helyét biztosan tartotta a célig. 

Körről körre:

A rajtnál Pödör Balázs megelőzi Steiner Biancát, Nissany az élre áll, majd lelassul és Pödör utoléri. Nyitrai Béla megpördül és a korlátnak ütközik, kiesik a versenyből.

1. kör: Steiner megelőzi Pödört és Nissanyt. Nissany egy defekt miatt lelassul és Pödör is megelőzi.

2. kör: Steiner, Pödör, Fekete a sorrend. Nissany a boxba hajt és lecserélteti a gumikat. Majd jelentős hátránnyal visszaáll a versenybe.

3. kör: Eszenyi László megelőzi Gyuricza Pétert és Rátkai Ferencet

5. kör: Nissany megelőzi Ácsot Eszenyi közben már Tukorát támadja.

6. kör: Eszenyi megelőzi Tukorát

8. kör: Eszenyi megelőzi Fekete Krisztiánt. A mezőny megkezdi a lekörözést

9. kör: Nissany újra a boxba hajt és a vizes gumikat slickre cserélteti

10. kör: Tukora megelőzi Fekete Krisztiánt. Nissany újra a boxba hajt és föladja versenyt

12. kör: Steiner előnye jelentősen csökken Pödör Balázzsal szemben.

13. kör: Steiner és Pödör között minimális a különbség

14. kör: Steiner szoros befutóval megnyeri a versenyt. További sorrend: Pödör, Eszenyi, Tukora, Fekete, Rátkai, Gyuricza, Ács.

Formaautók II. futam ideiglenes végeredmény:

1. Bianca Steiner (Szász Racing Team) Renault

27:25,213 perc

2. Pödör Balázs (Patkó AMSE) Formula Renault 2000
0,255 mp hátrány

3. Eszenyi László (VOLÁN Autós SC) Formula Renault
1:087,694 p. h.

Bianca Steiner: Nagyon boldog vagyok! Reméltem, hogy esni fog, de ilyen jó eredménnyel még nem számoltam. 

Pödör Balázs: Sajnos rövidnek bizonyult a futam ahhoz, hogy megelőzzem Biancát. Nem akartam kockáztatni Chanoch kiesése után, de lehet, hogy mégis kellett volna.

Eszenyi László: Nem számítottam ilyen jó eredményre, hiszen az autóba pénteken ülhettem először, mert szerdán felrobbant a motorja, és kezdhettünk minden elölről. Nagyon izgalmas volt a verseny, állandó tülekedésben voltak mögöttem.

F és Wankel csoport II. futam

A felvezető körben Grigalek Gábor versenyautója a rajtrácson ragadt, betolták a boxutcába, az autót később beindítják és a mezőny után eredhet. 

Körről körre

Rajt: 
Borbély Zsolt beragad a rajtnál, Herter Gusztáv másodikként kanyarodik a célegyenes után.

2. kör: 
Rátkai Ferenc megelőzi Walter Cabát.

3. kör: 
Walter visszaveszi negyedik helyét. Brachna utoléri Hertert, a különbség köztük alig néhány tizedmásodperc.

4. kör:  Rátkai ismét a negyedik, előnye már 4 másodperc Walter előtt.

6. kör: Grigalek Gábor a tizedik. 

7. kör:
A célegyenesben Herter és Brachna egymás mellett autózik, de Herter tartja a második pozíciót.

9. kör: 
Herter autója lelassul, Brachna, Rátkai  és Walter is megelőzi, majd a pálya második részén „erőre kap”, és a hetedik helyen folytatja a versenyt.

10. kör: Herter Gusztáv autója megpördül. Kesjár megelőzi Assenbrennert. Szél István Ladája kiáll a pálya szélére. Kesjár János autója lelassul, kénytelen feladni a versenyt.

11. kör: A pályán lévő szennyeződés miatt, az csúszóssá vált, ezért beküldték a safety car-t, a  mezőny mögötte fejezte be a versenyt.

F csoport II. futam ideiglenes végeredmény:

1. Bódis Kálmán (BOVI Motorsport) Porsche 996 

32:13,968 perc

2. Brachna László (J.B. Motorsport) Porsche 911

4,848 mp hátrány

3. Rátkai Ferenc (BOVI Motorsport) Porsche 993

5,913 mp h

Bódis Kálmán: Nem unatkoztam, akadtak kalandok a versenyben. A tegnap már említett fekete Ladát ma utolérte a sorsa, kiesett. Herther Guszti a startnál rám rántotta a kormányt, de a fizika törvényeit ismerve elvettem a gázt, és körbeautóztam. Jó volt.

Brachna László: Remek volt, ilyen egy igazi verseny. Tegnap ők küzdöttek a Gusztival, ma én, nagyon jó volt.

Rátkai Ferenc: Walter Csabival nagyot harcoltunk, végül férfias küzdelemben maradt alul. Nagyon tisztességes volt, még a balesetnek a lehetőségét sem hordozta magában a helyzet, igyekeztünk úgy intézni. Aztán megnyílt előttem az út, majd Herther Guszti szerencsére feltartotta a Brachna Lacit, jót vívtak, és sikerült hozzájuk felzárkóznom. Az utolsó előtti körök valamelyikében Guszti autója felmondta a szolgálatot, így felfértem a dobogóra. 

Herter Gusztáv: A váltókar házában az egyik bovden kiugrott a tartójából, mire visszapattintottam a helyére, visszaestem. Utána pedig a safety car bejött, és maradnom kellett a helyemen. Ez a probléma váratlanul ért, még sosem fordult elő, de ezután számítunk rá és megeelőzzük.

Wankel csoport II. futam ideiglenes végeredmény:

1. Kesjár János (Formula Racing Club) Mazda RX8
32:14,794 perc

2. Assenbrenner Tibor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8
32:15,333

3. Hegyes Gábor (VS Motorsport Kft.) Mazda RX8

32:16,021

Kesjár János: 5 literrel többet tankoltunk, mint tegnap és pont jó lett. Stabil önmagamat tudtam hozni, a versenyen ugyanazt az időt mentem, mint az időmérésen. Assenbrenner Tibivel voltunk nagy meccsben, akárcsak tavaly. 

Assenbrenner Tibor: Izgalmas volt a futam, és a benzinem is elég volt. 

Hegyes Gábor: A negyedik helyről rajtoltam, mert az időmérőn keveset mentem, sajnáltam a gumimat. A rajtom sem sikerült túl jól, Kincses István eléggé elém vágott, és el kellett vennem a lábamat a gázról. Két lassan autó megelőzött a rajtnál és három körön keresztül őket próbáltam kerülgetni, lemaradtam Kesótól és Asitól. Nagyon sajnálom, mert a verseny végéig tudtam tartani velük a távolságot, néha még hoztam is rajta. Ha nem rontom el az elejét, hárman tudtunk volna küzdeni az elsőségért
Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa

II. futam

Brachna Dávid a boxutca elhagyása után megforog.

A Safety Car mögül rajtolnak.

Rajt: Repülőrajt, ami rendben lezajlik

1.kör: Sorrend: Kiss Norbert, Wéber Gábor, Czollner Gyula

5.kör: Az első három hely változatlan. Wéber 5,4 másodperccel, Czollner 7 másodperccel van lemaradva Kisstől.

6.kör: Déri és Gál is Bárkovicsot támadja

8.kör: Mikl Péter Bárkovicsot támadja


Jeremy Halford és Herczog Péter összekoccan


Czollner 1 másodpercre van Wébertől

9.kör: Megkezdődik a lekörözés

10.kör: Bertalan Miklós műszaki okok miatt kiáll.

11.kör: Czenkár Béla műszaki okok miatt kiáll.

13.kör: Telek Gábor is kiáll.

14. kör Befutó: Kiss Norbert,
Wéber Gábor, Czollner Gyula, Gál Szabolcs, Oliva, Mikl Péter

Shell V-Power Racing Renault Clio Kupa II. futam végeredménye:

1. Kiss Norbert (Proex AMSE)


32:27,383

2. Wéber Gábor (Zengő Motorsport Kft.)

18,641 mp hátrány

3. Czollner Gyula (Zengő Motorsport Kft.)

19,017 mp h

Kiss Norbert

Talán most már mondhatjuk, hogy ez nem véletlen. Nagyon jól sikerült az első magyar safety car-os rajtom. Nem tudott a Gabi jönni velem, aztán már végig maradt a távolság. Eredmény szempontjából nem volt túl izgalmas verseny.

Wéber Gábor

Kis izgalom volt a rajtnál. Ragadtam a Norbira, ahogy tudtam. Átgondoltam, mit is csinálnék, ha én lennék elöl, tudtam, hogy mit csinálnék ellene, és kb. sejtettem azt is, hogy hol fogja elindítani. Szerintem minimális fáziskéséssel léptem a pedálra, de nem tudtam tartani, nagyon jól elindult. Aztán már esélyem se volt a féktávon még csak mögéje sem kerülni. Aztán a második körtől elkezdett melegedni a gumim, ráadásul meg is csúsztam, aztán elkezdett füstölni az autó. Megijedtem, hogy nem fogja végig bírni. Azon gondolkodtam, hogy vagy második hely, vagy 0 pont, és úgy döntöttem, hogy megpróbálom behozni. El is vettem, nagyon kuplungolva váltottam, és 500-600 fordulattal előbb váltottam, sőt a legtöbb helyen egyel nagyobb fokozatba is kapcsoltam. A többieket láttam a tükörből, gondoltam, hogy olyan nagy baj nincs, Norbi pedig nagyon ment. Inkább csak eredménymentés volt, esélyem sem volt küzdeni vele. 

Gál Szabolcs

Nem volt sok esélyem előrébb jönni. A verseny közepétől kezdve nem fordult már az autóm, lehet, hogy valami futómű problémája is volt. Déri Andris nagyon jött mögöttem, én már csak a kigyorsításra koncentráltam, és megmondom őszintén, fölfelé kuplung nélkül is váltottam, hogy azt a kis kigyorsítási előnyömet meg tudjam tartani. Ez az egy taktikám volt végig, 14 körön keresztül. Nagyon jól sikerült a rajtom. Kicsit lemaradtam a többiektől, és padló gázon az utolsó előtti, és az utolsó kanyarban annyira rá tudtam gyorsulni Andrisra, hogy a célegyenesben el tudtam menni. Ez után már változatlan maradt az eredmény.

Mikl Péter

Ez a repülőrajt borzasztó volt nekem, mert nagy távolságot hagytak az első három, és a negyedik-ötödik között. Ezt a távolságot már sem ők, sem én nem tudtuk ledolgozni. Szokatlan volt. Kivárásra autóztam öt körön keresztül, hátha történik valami az előttem lévő hármas tömörülésben, de nem volt semmi. Mire észbe kaptam, addigra a Gál Szabi, és az Oliva is elég nagy távolságra került tőlem, én pedig a Bárkovics Zolival küzdöttem három-négy körön keresztül. Mire sikerült megelőznöm, már nagyon kevés volt hátra, hogy utolérjem a többieket.

Déri András Oliva

Talán hiányzott a tegnapi izgalom, de így ahogy van, jó volt. Szabi nagyon ügyesen tartotta a helyét, nagyon okosan vezetett, és nem engedett magához olyan közel, hogy meg tudjam előzni. Úgy érzem, hogy végig gyorsabb voltam nála, de nagyon ügyesen elment a safety car kiállása után, csak gratulálni tudok neki. Aztán csak köröztünk, fogyasztottuk a benzint, mintha szabadedzés lett volna. A kilökdösés nem az én stílusom, csak akkor megyek bele előzésbe, ha az tiszta. Új gumikat tetettem fel, nem kockáztattam. Az autómmal teljesen elégedett vagyok, jól beállították a futóművet is. Szerintem a gumik is jók, és végre a váltók is meggyógyultak.

Czollner Gyula

Láttam, hogy a Gábor autója nagyon füstöl, és az elején nem mertem közel menni hozzá. Azt gondoltam, ha eldurran, és ott vagyok mögötte, akkor én is megyek vele a kavicságyba, vagy a bukótérbe. Figyelgettem, hogy szitál e az olaj az autójából. Aztán két-három kör után elmúlt, és volt, amikor próbálkoztam. De ugyan az a problémám a gumival, ami volt, hogy egy idő után elmelegszik, és aztán nem tapad. Nem akartam erőltetni, mert akkor még jobban elmelegítem. Láttam, hogy a Gábor sem tud nagyobb tempót menni, nagyjából ugyan azokat a köridőket mentük. Úgy voltam vele, hogy nem ér meg nagyobb kockázatot.

Norbi nagyon ügyes, tavaly az Astrában már megmutatta, hogy nagyon gyors lesz. Ez a mostani előnye túl nagy, nem hiszem, hogy ennyivel jobb, mint a Wéber Gabi. Jól felkészültek erre az évre, ez jól látszik a teljesítményén.

A holtponton már átestem…

Gyuricza Péter több mint egy évtizedet töltött már el a technikai sport különböző vidékein, eredményesen, ám ebben az évben úgy gondolta, valóra váltja régi kívánságát, és beül egy formaautóba. Megragadta a Patkó Autósport kínálta lehetőséget, és ezen a hétvégén már elvegyült a mezőnyben. 

-12 éve veszek részt technikai sportágakban. Öt évig cross-motoroztam, majd gokartoztam a magyar bajnokságban. Aztán gondoltam egyet, és a Szuper-Kart kategóriában beneveztem egy nemzetközi sorozatba, ahol három évig versenyeztem. Az első évben harmadik lettem a bajnokságban, és több dobogós helyem is volt A Szuper-Kart egy nagyméretű gokart, amely Forma-1-es pályán megy, 200-250-eket lehet vele menni, nagyon izgalmas. 

Három év után úgy gondoltam, hogy a formaautóval még tartozom magamnak, hiszen mindig szerettem volna ebben ülni. A Patkó Autósportnál nyílt egy lehetőség, és én belevágtam. Az autót nekem kell hozni, de a teljes szervizhátteret megkapom. Az autót Olaszországból, hoztam, de már a Patkó Autósport készítette fel. A Forma Renault 2000 ízig-vérig új, mindene ki lett cserélve. Elég kevés időm volt tesztelni, és elsőre teljesen idegen volt nekem, hiszen viszonylag merev az autó, nagyobb a súlya is. A kanyarsebesség és a féktávok megválasztása is szokatlan még. 

Úgy érzem, most lépek át azon a holtponton, hogy el tudok kezdeni gyorsulni, egyelőre a vasárnapi időmérőn elért eredményt tudom autózni. De mindig megünneplem magam, ha valamilyen trükkre rájövök, megfejtem, hogyan is kell ezt csinálni. Még másfél másodpercet kéne lefaragnom ahhoz, hogy a mezőny elejére tudjak kerülni. A magyar bajnokság mellett két külföldi versenyre is beneveztem, Hockenheimben és a csehországi Moz-ban szeretném megvillantani frissen szerzett tudásomat, és ez nagyon motivál.

K-1

Mint a hegycsúcs, vagy Kapitány 1, még pontosabban Keskeny 1. Keskeny László egykori ralicrossz bajnok első prototípusa, amely szemmel láthatóan bűvkörébe vonta az embereket a Hungaroringen, főleg az, amit a megvariált Suzuki kasznija alatt láthattak. A házi járgányfejlesztés állomásait először az ötletgazda segítői foglalták össze:

-A motor elölről bekerült a hátsó ülés mögé, így majdnem középmotoros lett az autó Csőből gyártottunk hozzá futóművet. Autocross alapokra lett építve a bukókeret, a bukókeretre került a csővázas futómű, egy csővázas keret, ebbe lett berakva a motor. A váltó és a motor egy utcai 1300-as Suzukié, teljesen széria. Ehhez raktuk hozzá a váltómechanikát. A sárvédőket kiszélesítettük. Le lett vágva a hátulja és az eleje, előre került a hűtő és az üzemanyagtank, az AC pumpa. A motor ugye hátul van, és ugyanúgy, mint a motorkerékpáron, lánccal van áthajtva. Gyári, 180 lóerős.


Keskeny László, aki egészsége megőrzése érdekében a ralicrossz bukkanói után sima pályára vágyott, a továbbiakkal egészítette ki a gyors bemutatást:

-Karácsony táján volt egy kis időm, ekkor pattant ki a fejemből az ötlet. Nekiálltam, kerestem egy kasznit, majd elmentünk, vettünk krómmolibdén csövet. Aztán nekivágtunk, de többször előfordult, hogy amit az egyik nap felhegesztettünk, azt másnap levágtuk. Az autó kerékagyát használtuk fel a kihajtásánál. Tegnap este jöttünk rá, hogy az autó négy kereke nem egymás után megy, hanem egymás mellett. Most az a problémánk, hogy előre más fékbetétet tettünk bele, ami hamarabb megég, az időmérőn a végére annyira kellett nyomnom a féket, hogy majdnem betörtem a fékpedált. De annak örülök, hogy tegnap este elindultunk egy úton, ami jónak bizonyul. 


A lelkes fejlesztő szeretné, ha versenytársai is részesülnének a prototípus örömeiből – ő pedig tapasztalataikból -  ezért tervei szerint hamarosan egy második példányhoz is hozzákezd. 
