Hetei Zoli-Gráber Tomi
Trabant Evo.2.
Miskolc Rally beszámoló

Sajtóanyag

Kicsit megkéstünk csapatunk miskolci beszámolójával, de lehet azt mondani mentségként, hogy nem tértünk magunkhoz a sikeres szerepléstől! Mint azt már sokan tudják, versenyző párosunk a H9 – ben, a 2. azaz a MÁSODIK, BRONZÉRMES helyen ért célba!!!!!!!

Tavaly sikerült már több harmadik helyet is megszerezni, de a második hely még nem jött össze. Most ez is valóság!

Hetei Zoli:

Nem várt eredménnyel fejeztük be a versenyt, nagyon-nagyon örülünk a második helynek. Azt hittük, hogy számunkra csak szájenszfiksön lehet egy ilyen eredmény! De mégse!

Olyan hosszú etapok voltak, hogy azt hittük soha nem érünk oda a gyorsokra. Az erdőbényei és a hernádvécsei gyorsok nagyon tetszettek, lehetett lógatni a Trabit. Reméljük a nézők is meg voltak és meg is vannak velünk elégedve. Ez a továbbiakban is így lesz! Mind látványilag, mind pedig eredményileg. Ki tudja, mi lesz a végén?! Nagyon hosszú egy verseny. Tomi nagyon ügyesen diktál, érzi az ütemet. Ez szerintem kívülről is látszott. Fehérváron ott leszünk, folytatjuk. / Most megpróbálunk győzni! Ezek után ki tudja, hátha.../
Gráber Tomi:

Nagyon hosszú verseny volt, de megérte! Az etapokon elzsibbadt még a hajam is. De elkezdtem pótolni általános iskolai hiányaimat, és sikerült kiolvasnom félig a „Háború és békét”. Erdőbénye nagyon tuti gyorsasági, mentünk volna még rajta! Minden várakozásunkat felülmúlta az eredmény! Nem gondoltuk, hogy Trabival, egy ilyen erős mezőnyben második helyre belehet érni. Mostmár tényleg az első hely lesz a cél?! Jól ment végig a verseny, leszámítva a két kerékcserét, amit a gyorson ki kellett cserélnünk. Volt árokjárás, lassító átrendezés, de összességében tényleg megérte. Pilótámmal teljes mértékben elégedett vagyok, Fehérváron foly.köv!!!
Bízunk benne, hogy csapatunk ismét sikerekről számolhat majd be a fehérvári futam után. Köszönjük a nézőknek a miskolci biztatást, a közönségtalálkozót, és mindent, amit nekünk adtak! Megpróbáljuk viszonozni.
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